ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА 

к проекту постановления администрации городского округа Тольятти 
«Об утверждении Положения о погребении и похоронном деле на территории городского округа Тольятти»

Во исполнение протокола совещания у главы городского округа Тольятти  Ренца Н.А. от 24.04.2022 № 55-прт/1, департаментом городского хозяйства разработан проект постановления администрации городского округа Тольятти «Об утверждении Положения о погребении и похоронном деле на территории городского округа Тольятти».
Принятие нового МНПА  предусматривает признание утратившим силупостановления администрации городского округа Тольятти от 23.04.2020   № 1201-п/1 «Об утверждения Положения о погребении и похоронном деле на территории городского округа Тольятти» (газета «Городские ведомости», 2020, 24 апреля).
Принятие нового МНПА повлечет внесение изменений в постановление мэрии городского округа Тольятти от 23.05.2014 № 1683-п/1 «Об утверждении Реестра муниципальных услуг городского округа Тольятти».
Принятие нового МНПА повлечет признание утратившими силу:
- постановления администрации городского округа Тольятти от 23.04.2020 № 1202-п/1 «О Порядке проведения конкурса по выбору специализированной службы по вопросам похоронного дела на территории городского округа Тольятти» (газета «Городские ведомости», 2020, 24 апреля);
- постановления администрации городского округа Тольятти от 06.10.2020 № 3022-п/1 «Об утверждении административного регламент предоставления муниципальной услуги «Предоставление места для захоронения (подзахоронения) умершего на кладбищах, находящихся в собственности городского округа Тольятти либо на ином вещном праве» (газета «Городские ведомости», 2020, 13 октября);
- постановления администрации городского округа Тольятти от 15.04.2019 № 1074-п/1 «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги (Предоставление участков земли для создания семейных (родовых) захоронений)» (газета «Городские ведомости, 2019, 19 апреля);
	- постановления администрации городского округа Тольятти от 07.07.2017 № 2351-п/1 «О наблюдательном совете по вопросам похоронного дела при администрации городского округа Тольятти».
Проект МНПА разработан в целях совершенствования организации похоронного дела на территории городского округа Тольятти в соответствии с Федеральным законом от 12.01.1996  № 8-ФЗ «О погребении и похоронном деле».
Полномочия органа местного самоуправления в данной сфере правового регулирования установлены пунктом 23 части 16 Федерального закона  от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Федеральным законом от 12.01.1996  № 8-ФЗ «О погребении и похоронном деле», Уставом городского округа Тольятти.
Финансирование из бюджета г.о. Тольятти не предусматривается.
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