Пояснительная записка

к проекту постановления администрации городского округа Тольятти
«Об утверждении проекта планировки территории и проекта межевания территории для размещения линейного объекта ул. 40 лет Победы с включением кольцевых транспортных развязок ул. Автостроителей - ул. Свердлова-ул. 40 лет Победы и Ленинский проспект-ул. Жукова».

Департамент градостроительной деятельности администрации городского округа Тольятти является разработчиком постановления администрации городского округа Тольятти «Об утверждении проекта планировки территории и проекта межевания территории для размещения линейного объекта ул. 40 лет Победы с включением кольцевых транспортных развязок ул. Автостроителей - ул. Свердлова-ул. 40 лет Победы и Ленинский проспект-ул. Жукова» (далее - документация по планировке территории).


Территория проектирования расположена в Автозаводском районе г. Тольятти.

В связи с поступлением в департамент градостроительной деятельности заявления ООО «НПП Инженер» от 20.11.2024 №5169-вх/5.1(в рамках муниципального контракта), о согласовании и утверждении документации по планировке территории, подготовленной на основании задания, согласованного с департаментом градостроительной деятельности администрации городского округа Тольятти, уполномоченным органом принято решение о рассмотрении документации по планировке территории.

 
Комиссией по проверке документации по планировке территории, разрабатываемой по инициативе физических или юридических лиц, проведена проверка документации по межеванию территории на предмет её соответствия: 

- требованиям, установленным частью 10 ст.45 Градостроительного кодекса Российской Федерации;

- требованиям статей 42, 43 Градостроительного кодекса Российской Федерации по составу и содержанию;

- требованиям, содержащимся в задании согласованным с департаментом градостроительной деятельности.
Согласно постановлению администрации городского округа Тольятти от 12.12.2024 № 2323-п/1 назначены публичные слушания по проекту планировки территории и проекту межевания территории для размещения линейного объекта ул. 40 лет Победы с включением кольцевых транспортных развязок ул. Автостроителей - ул. Свердлова-ул. 40 лет Победы и Ленинский проспект-ул. Жукова.

 
Оповещение о назначении публичных слушаний опубликовано в газете «Городские ведомости» от 13 декабря 2024 № 94 (2747) и размещено на официальном сайте администрации.


Продолжительность проведения общественных обсуждений по документации по планировке территории составляет 28 дней со дня оповещения жителей городского округа Тольятти об их проведении до дня опубликования заключения о результатах публичных слушаний. 

Заключение о результатах общественных обсуждений опубликовано в газете «Городские ведомости» от 17 января 2025 №3(2755).
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