Пояснительная записка
к проекту постановления администрации городского округа Тольятти
«Об утверждении состава и регламента работы согласительной комиссии по согласованию местоположения границ земельных участков при выполнении комплексных кадастровых работ на территории городского округа Тольятти».

Департамент градостроительной деятельности администрации городского округа Тольятти является разработчиком постановления администрации городского округа Тольятти «Об утверждении состава и регламента работы согласительной комиссии по согласованию местоположения границ земельных участков при выполнении комплексных кадастровых работ на территории городского округа Тольятти).


В связи с поступлением в Администрацию городского округа Тольятти Извещения о начале комплексных кадастровых работ на территории Самарской области от 19.02.2025 №940-вх/5.1, уполномоченным органом принято решение об утверждении состава и регламента работы согласительной комиссии по согласованию местоположения границ земельных участков при выполнении комплексных кадастровых работ на территории городского округа Тольятти.

 
Решение оформлено в соответствии с Федеральным законом от 24.07.2007 N 221-ФЗ "О кадастровой деятельности", постановлением Правительства Самарской области от 16.02.2016 N 60 "Об утверждении Типового регламента работы согласительной комиссии по согласованию местоположения границ земельных участков при выполнении комплексных кадастровых работ на территории Самарской области".
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