Пояснительная записка
к проекту постановления администрации городского округа Тольятти

«Об утверждении проекта межевания территории СНТ  «ЖК Берег Копылово» в границах предоставленного в безвозмездное пользование земельного участка с кадастровым номером 63:09:0206056:9603, для целей ведения  садоводства с местоположением: Самарская область, городской округ Тольятти, город Тольятти, Территория СНТ ”ЖК Берег Копылово», земельный участок № 1».
Департамент градостроительной деятельности администрации городского округа Тольятти является разработчиком постановления администрации городского округа Тольятти (далее - документация по планировке территории).


Территория проектирования расположена в границах г.о. Тольятти: Самарская обл., г.Тольятти, Комсомольский район, в границах земельного участка с кадастровым номером 63:09:0206056:9603.



В рамках разработанной документации предусмотрено:

Устойчивое развитие территории. Определение местоположения границ образуемых садовых  земельных участков и земельных участков общего назначения из земельного участка предоставленного садоводческому не-коммерческому товариществу ”ЖК Берег Копылово” по договору безвозмездного пользования от 23.06.2022 г. № 119.

Земельные участки общего назначения (для размещения имущества  общего пользования).

В связи с поступлением в департамент градостроительной деятельности уведомления от СНТ «ЖК Берег Копылово»,  №4041-вх/5.1 от 11.08.2022 о подготовке документации по планировке территории и направлении её на согласование, уполномоченным органом принято решение о рассмотрении документации по планировке территории.

 
Комиссией по проверке документации по планировке территории, разрабатываемой по инициативе физических или юридических лиц, проведена проверка документации по планировке территории на предмет её соответствия: 

- требованиям, установленным частью 10 ст.45 Градостроительного кодекса Российской Федерации;

- требованиям статей 42, 43 Градостроительного кодекса Российской Федерации по составу и содержанию;

- требованиям, содержащимся в решении о подготовке проекта планировки и межевания территории.


Проект межевания территории проверен и согласован без замечаний, разработчиком выбран вариант правового регулирования - Утвердить документацию по планировке территории.

