Пояснительная записка

к проекту постановления администрации городского округа Тольятти

«О признании утратившим силу постановления

администрации городского округа Тольятти от 31.05.2018 № 1645-п/1 «Об утверждении порядка подготовки документации по планировке территории, разрабатываемой на основании решений органов местного самоуправления городского округа Тольятти, и принятия решения об утверждении документации по планировке территории в соответствии с Градостроительным кодексом Российской Федерации».

Департамент градостроительной деятельности г.о. Тольятти является разработчиком постановления администрации городского округа Тольятти «Об утверждении Правил подготовки документации по планировке территории, подготовка которой осуществляется на основании решений администрации городского округа Тольятти, порядок принятия решения об утверждении документации по планировке территории, порядок внесения изменений в такую документацию, порядок отмены такой документации или ее отдельных частей, порядок признания отдельных частей такой документации не подлежащими применению, а также порядок подготовки и утверждения проекта планировки территории в отношении территорий исторических поселений федерального и регионального значения» (далее – проект правил ДПТ).


В соответствии с обращением Министерства строительства Самарской области №5915-вх/1 от 10.06.2024 о устранении нарушений допущенными органами местного самоуправления, согласно п.6.1. выявлено что, «Порядок подготовки документации по планировке территории, разрабатываемой на основании решений органов местного самоуправления, и принятия решения об утверждении документации по планировке территории в соответствии с Градостроительным кодексом Российской Федерации», утвержденные постановлениями администраций г.о. Тольятти от 31.05.2018 № 1645-п/1 (в ред. постановления от 10.02.2020 № 374/п-1 (далее – порядок подготовки документации по планировке территории), размещен в разделе «Проекты планировки и (или) межевания территории» сайта, а также ГИСОГД – содержание порядка подготовки документации по планировке территории не соответствует требованиям статей 45, 46 ГрК РФ.

          01.09.2024 вступают в силу Правила подготовки документации 
по планировке территории, подготовка которой осуществляется на основании решений уполномоченных федеральных органов исполнительной власти, исполнительных органов субъектов Российской Федерации и органов местного самоуправления, принятия решения об утверждении документации по планировке территории, внесения изменений в такую документацию, отмены такой документации или ее отдельных частей, признания отдельных частей такой документации не подлежащими применению, а также подготовки и утверждения проекта планировки территории в отношении территорий исторических поселений федерального и регионального значения, утвержденные постановлением Правительства Российской Федерации от 02.02.2024 № 112 (далее – Правила подготовки документации по планировке территории). 
           Учитывая позицию Министерства строительства Самарской области и изменение градостроительного законодательства РФ, был подготовлен проект «О признании утратившим силу постановления администрации городского округа Тольятти от 31.05.2018 № 1645-п/1».
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