Уведомление
о проведении сбора предложений и замечаний организаций и граждан 
о соответствии антимонопольному законодательству
проекта постановления администрации городского округа Тольятти

«О признании утратившим силу постановления 
мэрии городского округа Тольятти 
от 16.10.2008 г. № 2572-п/1 «Об утверждении Порядка взаимодействия должностных лиц и дежурных диспетчерских служб предприятий и учреждений в сфере дорожного хозяйства и транспорта»
 (наименование проекта постановления администрации городского округа Тольятти, перечень постановлений администрации городского округа Тольятти за соответствующий период)


Настоящим администрация городского округа Тольятти уведомляет о проведении сбора предложений и замечаний организаций и граждан о соответствии антимонопольному законодательству проекта постановления администрации городского округа Тольятти ««О признании утратившим силу постановления мэрии городского округа Тольятти от 16.10.2008 г. № 2572-п/1 «Об утверждении Порядка взаимодействия должностных лиц и дежурных диспетчерских служб предприятий и учреждений в сфере дорожного хозяйства и транспорта».

Все заинтересованные лица могут направить свои предложения и замечания на электронную почту: 
voroncova.tp@tgl.ru 

Сроки приема предложений и замечаний: 
[bookmark: _GoBack]с 11 июля 2023г. по 20 июля 2023 г.

Приложения:
1. Проект постановления администрации городского округа Тольятти   
2. Пояснительная записка к проекту постановления администрации.
3. Форма предложений и замечаний.

ФИО, должность: Воронцова Татьяна Петровна, главный специалист отдела развития транспорта департамента дорожного хозяйства и транспорта  администрации городского округа Тольятти, телефон 54 44 33 (доб. 4874).

