Уведомление
о проведении сбора предложений и замечаний организаций и граждан 
о соответствии антимонопольному законодательству
проекта постановления администрации городского округа Тольятти

«Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги «Согласование строительства, реконструкции, капитального ремонта, ремонта сооружений пересечения с автомобильной дорогой общего пользования местного значения и (или) примыкания к автомобильной дороге общего пользования местного значения»»
(наименование проекта постановления администрации городского округа Тольятти, перечень постановлений администрации городского округа Тольятти за соответствующий период)


Настоящим администрация городского округа Тольятти уведомляет о проведении сбора предложений и замечаний организаций и граждан о соответствии антимонопольному законодательству проекта постановления администрации городского округа Тольятти «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги «Согласование строительства, реконструкции, капитального ремонта, ремонта сооружений пересечения с автомобильной дорогой общего пользования местного значения и (или) примыкания к автомобильной дороге общего пользования местного значения»».

Все заинтересованные лица могут направить свои предложения и замечания на электронную почту: 
 Krasnova.ai@tgl.ru

Сроки приема предложений и замечаний: 
с 23 мая 2022 г. по 31 мая 2022 г.

Приложения:
1. Проект постановления администрации городского округа Тольятти   
2. Пояснительная записка к проекту постановления администрации.
3. Форма предложений и замечаний.

ФИО, должность: Краснова Анастасия Игоревна, ведущий специалист отдела развития дорожного хозяйства департамента дорожного хозяйства и транспорта администрации городского округа Тольятти, телефон 54 44 33 (доб. 4222).

