
ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к  проекту постановления администрации городского округа Тольятти

 «Об утверждении  Порядка формирования спортивных сборных команд городского округа Тольятти и их обеспечение»

Настоящий проект постановления (далее – проект) разработан в целях утверждения Порядка формирования спортивных сборных команд городского округа Тольятти и их обеспечение (далее –Порядок).
Проект разработан в соответствии с пунктом 7 части 1 статьи 9 Федерального закона № 329-фз от 04.12.2007 г. «О физической культуре и спорте в Российской Федерации»  в части наделения новыми полномочиями органов местного самоуправления: «7) создание условий для подготовки спортивных сборных команд муниципальных образований, определение видов спорта, по которым могут формироваться спортивные сборные команды муниципальных образований, утверждение порядка формирования и обеспечения таких команд, направление их для участия в межмуниципальных и региональных спортивных соревнованиях».
Средства на данный вид расходов в бюджете городского округа Тольятти в 2022 году и плановых периодах 2023-2024 годов не предусмотрены.
Порядок распространяет свое действие на командные игровые виды спорта: баскетбол, волейбол.
Принятие настоящего проекта не потребует увеличения финансового обеспечения расходов отрасли «Физическая культура и спорт» в течение финансового года и не повлекут за собой принятия новых расходных обязательств городского округа Тольятти.
	Данный проект не содержит нормы, которые приводят или могут привести к недопущению, ограничению, устранению конкуренции, устанавливают запреты и вводят ограничения прав хозяйствующих субъектов.
Таким образом, настоящий проект постановления разработан, в том числе, с учетом требований федерального закона от 26.07.2006 № 135-ФЗ «О защите конкуренции» и не создает условий к какому-либо ограничению конкуренции.  
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