Пояснительная записка
к проекту постановления администрации городского округа Тольятти 
Об утверждении порядка создания, хранения, использования и восполнения резерва материальных ресурсов администрации городского округа Тольятти для ликвидации чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера  
Настоящий проект Постановления разработан в целях совершенствования муниципальных правовых актов по вопросам создания, хранения, использования и восполнения резерва материальных ресурсов, создаваемых администрацией городского округа Тольятти для ликвидации чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, с учетом предложений органов администрации, ответственных за работу с резервом материальных ресурсов.
Проект подготовлен на основании Методических рекомендаций по созданию, хранению, использованию и восполнению резервов материальных ресурсов для ликвидации чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, утвержденными Заместителем Министра Российской Федерации по делам гражданской обороны, чрезвычайным ситуациям и ликвидации последствий стихийных бедствий П.Ф. Барышевым от 19.03.2021 № 2-4-71-5-11.
Данный проект постановления администрации городского округа Тольятти не содержит нормы, которые приводят или могут привести к недопущению, ограничению, устранению конкуренции, не устанавливает запреты и не вводят ограничения прав хозяйствующих субъектов.
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