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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к  проекту постановления администрации городского округа Тольятти
«Об утверждении Порядка определения юридического лица, индивидуального предпринимателя, участника договора простого товарищества, которым свидетельство об осуществлении перевозок 
по муниципальному маршруту регулярных перевозок и 
карты муниципального маршрута регулярных перевозок выдаются без проведения открытого конкурса на право осуществления перевозок по одному или нескольким муниципальным маршрутам регулярных перевозок»
 (наименование правового акта)
	

Настоящее постановление разработано в целях упорядочения, обеспечения бесперебойного и эффективного функционирования регулярных перевозок в городском округе Тольятти, в соответствии с положениями Федерального закона от 13.07.2015 г. № 220-ФЗ «Об организации регулярных перевозок пассажиров и багажа автомобильным транспортом и городским наземным электрическим транспортом в Российской Федерации и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» (ч. 3.1 ст. 19).

Утверждение постановления администрации городского округа Тольятти «Об утверждении Порядка определения юридического лица, индивидуального предпринимателя, участника договора простого товарищества, которым свидетельство об осуществлении перевозок по муниципальному маршруту регулярных перевозок и карты муниципального маршрута регулярных перевозок выдаются без проведения открытого конкурса» не потребует разработки новых и внесения изменений в действующие муниципальные правовые акты городского округа Тольятти.

Данный проект постановления не содержит нормы, которые приводят или могут привести к недопущению, ограничению, устранению конкуренции, устанавливают запреты и вводят ограничения прав хозяйствующих субъектов.

	Информация о состоянии законодательных и иных нормативных правовых актов Российской Федерации, Самарской области, муниципальных правовых актов городского округа Тольятти, в данной сфере правового регулирования:
1)  Федеральный закон от 13.07.2015 г. № 220-ФЗ «Об организации регулярных перевозок пассажиров и багажа автомобильным транспортом и городским наземным электрическим транспортом в Российской Федерации и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации».
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