Уведомление
о проведении сбора предложений и замечаний организаций и граждан о соответствии антимонопольному законодательству

проекта постановления администрации городского округа Тольятти «Об утверждении Типового положения о приемочной комиссии по приемке выполненных ремонтно-строительных работ по переустройству и (или) перепланировке помещения в многоквартирном доме в городском округе Тольятти»


Настоящим администрация городского округа Тольятти уведомляет о проведении сбора предложений и замечаний организаций и граждан о соответствии антимонопольному законодательству проекта постановления администрации городского округа Тольятти «Об утверждении Типового положения о приемочной комиссии по приемке выполненных ремонтно-строительных работ по переустройству и (или) перепланировке помещения в многоквартирном доме в городском округе Тольятти».


Все заинтересованные лица могут направить свои предложения и замечания на электронную почту: kiseleva.sb@tgl.ru.


Сроки приема предложений и замечаний: с 29 августа 2023 г. по 06 сентября 2023 г.

Приложения:
1. проект постановления администрации городского округа Тольятти «Об утверждении Типового положения о приемочной комиссии по приемке выполненных ремонтно-строительных работ по переустройству и (или) перепланировке помещения в многоквартирном доме в городском округе Тольятти».
2. Пояснительная записка к проекту постановления администрации.
3. Форма предложений и замечаний.


ФИО, должность: 
Киселева Светлана Борисовна, заведующий сектором по вопросам ЖКХ и перепланировок управления ЖКХ администрации городского округа Тольятти, 
тел.: (8482) 54-39-35.

