Приложение № 1
к Положению
об организации администрацией
городского округа Тольятти системы
внутреннего обеспечения соответствия
требованиям антимонопольного
законодательства (антимонопольный
комплаенс)

Уведомление
о проведении сбора предложений и замечаний организаций и граждан о соответствии антимонопольному законодательству 
[bookmark: _Hlk71794979]проекта постановления администрации городского округа Тольятти от 28.07.2023 № 2257-п/1 «О внесении изменений в постановление администрации городского округа Тольятти от 09.09.2021 № 3043-п/1 «Об утверждении Административного регламента предоставления муниципальной услуги «Предоставление ежемесячной доплаты к страховой пенсии лицам, замещавшим должности депутатов, выборных должностных лиц местного самоуправления, осуществлявшим свои полномочия на постоянной основе в органах местного самоуправления городского округа Тольятти»»

Настоящим Администрация городского округа Тольятти уведомляет о проведении сбора предложений и замечаний организаций и граждан о соответствии антимонопольному законодательству проекта постановления администрации городского округа Тольятти от 28.07.2023 № 2257-п/1 «О внесении изменений в постановление администрации городского округа Тольятти от 09.09.2021 № 3043-п/1 «Об утверждении Административного регламента предоставления муниципальной услуги «Предоставление ежемесячной доплаты к страховой пенсии лицам, замещавшим должности депутатов, выборных должностных лиц местного самоуправления, осуществлявшим свои полномочия на постоянной основе в органах местного самоуправления городского округа Тольятти»».

Все заинтересованные лица могут направить свои предложения и замечания на электронную почту: bezlepkina.ev@tgl.ru.  
Сроки приема предложений и замечаний: с 30.07.2023 по 08.08.2023.
Приложения:
1. [bookmark: _GoBack]Проект постановления администрации городского округа Тольятти от 28.07.2023 № 2257-п/1 «О внесении изменений в постановление администрации городского округа Тольятти от 09.09.2021 № 3043-п/1 «Об утверждении Административного регламента предоставления муниципальной услуги «Предоставление ежемесячной доплаты к страховой пенсии лицам, замещавшим должности депутатов, выборных должностных лиц местного самоуправления, осуществлявшим свои полномочия на постоянной основе в органах местного самоуправления городского округа Тольятти»».
2. Пояснительная записка;
3. Форма предложений и замечаний.

Главный специалист отдела организационно-нормативного обеспечения работы с персоналом управления муниципальной службы и кадровой политики администрации городского округа Тольятти,

Безлепкина Елена Вячеславовна, 
54 32 24.

