ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА 
к проекту постановления администрации городского округа Тольятти 
«Об утверждении Программы производственного лабораторного контроля воды водоемов в зоне купания и почвы (песка) 
на пляжах городского округа Тольятти»

Департаментом городского хозяйства разработан проект постановления администрации городского округа Тольятти «Об утверждении Программы производственного лабораторного контроля воды водоемов в зоне купания и почвы (песка) на пляжах городского округа Тольятти» (далее – проект МНПА).
Проект МНПА разработан во исполнение поручений пункта 1.6.2 раздела 2 протокола заседания комиссии по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций и обеспечению пожарной безопасности Самарской области от 05.05.2022 № 3.
Принятие нормативного правового акта не предусматривает отмену МНПА, не повлечет внесение изменений в МНПА.
Проект МНПА разработан в целях обеспечения безопасности людей на водных объектах.
Полномочия органа местного самоуправления в данной сфере правового регулирования установлены пунктом 32 части 16 Федерального закона  от 06.10.2003  № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом городского округа Тольятти.
Нормы данного проекта постановления не оказывают негативного воздействия на конкуренцию в городском округе Тольятти, не приводят к недопущению, ограничению и запрету конкуренции, не противоречат требованиям Федерального закона от 26.07.2006 № 135-ФЗ «О защите конкуренции».
Финансирование из бюджета городского округа Тольятти не предусматривается, финансово-экономическое обоснование к проекту не требуется. 
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