
  Пояснительная записка 
к проекту постановления администрации городского округа Тольятти
«Об утверждении Отчета о реализации муниципальной программы "Развитие транспортной системы и дорожного хозяйства городского округа Тольятти на 2021-2025 гг." за 2022 год»

 В соответствии с пунктом 6.4. «Порядка принятия решений о разработке, формирования и реализации, оценки эффективности муниципальных программ городского округа Тольятти», утвержденного постановлением мэрии городского округа Тольятти от 12.08.2013 № 2546-п/1 (далее – Порядок), на заседание коллегии администрации выносится вопрос «Об Отчете о реализации муниципальной программы " Развитие транспортной системы и дорожного хозяйства городского округа Тольятти на 2021-2025 гг." за 2022 год».

 В соответствии с пунктом 6.4.1. Порядка на заседание Коллегии администрации предоставляется отчет о реализации муниципальной программы в срок до 15 марта года, следующего за отчетным.

 Рассмотрение данного вопроса и принятие решения по нему необходимо в целях своевременного и эффективного контроля за реализацией муниципальной программы " Развитие транспортной системы и дорожного хозяйства городского округа Тольятти на 2021-2025 гг." за 2022 год.

Целью муниципальной программы "Развитие транспортной системы и дорожного хозяйства городского округа Тольятти на 2021-2025 гг.", утвержденной постановлением администрации городского округа Тольятти от 14.10.2020 № 3118-п/1, (далее - Программа), является развитие дорожно-транспортной инфраструктуры в городском округе Тольятти, обеспечение безопасных условий дорожного движения.

Реализация комплекса мероприятий по муниципальной программе, направленных на решение ее задач и достижение цели, осуществлялась за счет средств бюджета городского округа Тольятти и субсидий областного бюджета в пределах лимитов бюджетных обязательств по реализации мероприятий муниципальной программы, предусматриваемых на соответствующий год в установленном порядке.
На 2022 год финансирование муниципальной программы запланировано в объеме 2 475 929 тыс. руб., из них:

- 854 874 тыс. руб. средства бюджета городского округа Тольятти;

- 1 620 943 тыс. руб. средства областного бюджета;

- 112 тыс. руб. средства внебюджетных источников.  

В ходе реализации мероприятий Программы фактические расходы в 2022 году составляют 2 239 095 тыс. руб. или 90,4% от запланированного объема финансирования, из них:

- 779 950 тыс. руб., или 91,2%, средства бюджета городского округа Тольятти;

- 1 459 145 тыс. руб., или 90,0%, средства областного бюджета;

- 0 тыс. руб., или 0,0%, средства внебюджетных источников.

В 2022 году была произведена оплата ранее принятых обязательств за счет средств бюджета городского округа Тольятти в размере 1 584 тыс. руб.

Кассовые расходы муниципальной программы с учетом оплаты ранее принятых обязательств составляют 2 270 545 тыс. руб., из них:

- 767 386 тыс. руб. средства бюджета городского округа Тольятти;

- 1 503 159 тыс. руб. средства областного бюджета;

- 0 тыс. руб. средства внебюджетных источников.

Эффективность реализации муниципальной программы в 2022 году составила 80,3% и оценивается как удовлетворительная.

Уровень достижения показателей (индикаторов) Программы (К1) составил 60,2%.

Уровень исполнения планового объема финансового обеспечения Программы (К2) – 90,4%.
Уровень исполнения плана реализации мероприятий Программы (К3) – 57,1%

Причинами низкого исполнения послужило, в том числе по подпрограммам:

По подпрограмме ПБДД: 

- неисполнение обязательств по заключенным муниципальным контрактам подрядчиками;

- наличие остатка неиспользованных средств;

- закрытие лимитов бюджетных обязательств.

По подпрограмме МРАД: 

- неисполнение обязательств по заключенным муниципальным контрактам подрядчиками;

- наличие остатка неиспользованных средств;

- закрытие лимитов бюджетных обязательств.

По подпрограмме СУДС:

- наличие остатка неиспользованных средств.

По подпрограмме РГПТ:

- наличие остатка неиспользованных средств;

- отсутствие финансовой возможности у муниципальных пассажирских предприятий на закупку материалов и запчастей в связи с изменением социально-экономической ситуации в Российской Федерации;

- невыполнение рейсов в связи с недоукомплектованием водительского состава, а также отвлечением транспорта и водительского состава на оказание услуг по перевозке граждан РФ, призванных на военную службу по мобилизации в Вооруженные Силы РФ из городского округа Тольятти и организации транспортного обеспечения для проведения церемоний прощания с погибшими участниками специальной военной операции в муниципальных предприятиях;

- изменение графика оплаты по договору финансовой аренды (лизинга).

Для повышения эффективности муниципальной программы необходимо:

- повысить качество планирования значений целевых показателей;

- осуществлять регулярный мониторинг хода реализации подпрограмм;

- определять подрядчиков для заключения муниципальных контрактов на выполнение работ в более ранние сроки;

- усилить контроль за сроками и качеством выполнения работ подрядчиками в рамках заключенных муниципальных контрактов.

Результаты реализации мероприятий в 2022 году по развитию транспортной системы и дорожного хозяйства в городском округе Тольятти позволили достичь следующих значений показателей конечного результата:

Показатель конечного результата «Уровень дорожно-транспортного травматизма «Тяжесть последствий» (число погибших на 100 пострадавших)» (обратный). Плановое значение – 2,40%, фактическое – 3,20%. Значение показателя не достигнуто (число погибших в ДТП увеличилось).

Показатель конечного результата «Количество зарегистрированных ДТП на территории городского округа Тольятти» (обратный). Плановое значение – 785 шт., фактическое – 564 шт. Значение показателя снизилось (количество зарегистрированных ДТП уменьшилось).

Проводились мероприятия по безопасности дорожного движения: устройство технических средств организации дорожного движения; выполнение работ по ремонту пешеходных дорожек; устройство линий наружного электроосвещения мест концентрации ДТП, устройство и перенос остановок общественного транспорта.

В рамках заключенных муниципальных контрактов выполнены работы и ликвидированы 13 очагов аварийности согласно мероприятиям Перечня аварийно-опасных участков автомобильных дорог и первоочередных мер, на 2022 год, направленных на устранение причин и условий совершения дорожно-транспортных происшествий, утвержденного постановлением администрации городского округа Тольятти от 03.03.2022 №7567-п/1.

В соответствии с предписаниями УГИБДД ГУ МВД по Самарской области выполнены работы по приведению в нормативное состояние 114 участков улично-дорожной сети. 

Выполнение вышеперечисленных мероприятий позволило повысить нормативное состояние улично-дорожной сети, снизить уровень перегрузки и ликвидировать места концентрации дорожно-транспортных происшествий.

Протяженность дорог, находящихся в нормативном состоянии, в общей протяженности автомобильных дорог общего пользования городского округа Тольятти, составила 100% от планового значения показателя конечного результата по данному мероприятию.

Удовлетворенность населения содержанием УДС (от числа опрошенных) составила 100% от планового значения показателя конечного результата по данному мероприятию.

Доля подвижного состава автобусов, не превышающих нормативный срок эксплуатации, составила 100% от планового значения показателя конечного результата по данному мероприятию.

Доля подвижного состава троллейбусов, не превышающих нормативный срок эксплуатации, составила 100% от планового значения показателя конечного результата по данному мероприятию.

Обеспеченность парка транспортом с низким (пониженным) уровнем пола МП «ТПАТП №3» составила 100% от планового значения показателя конечного результата по данному мероприятию.

Обеспеченность парка транспортом с низким (пониженным) уровнем пола МП «ТТУ» составила 100% от планового значения показателя конечного результата по данному мероприятию.

Доля протяженности дорожной сети городского округа Тольятти, находящейся в нормативном состоянии, составила 100% от планового значения показателя конечного результата по данному мероприятию.

Доля объектов, на которых предусматривается использование новых наилучших технологий, включенных в Реестр, составила 100% от планового значения показателя конечного результата по данному мероприятию.

Доля отечественного оборудования (товаров, работ, услуг) в общем объеме закупок составила 100% от планового значения показателя конечного результата по данному мероприятию.

Не достигнуты плановые значения следующих показателей конечного результата:

- «Доля построенных автомобильных дорог общего пользования местного значения городского округа Тольятти в общей протяженности автомобильных дорог общего пользования городского округа Тольятти». Плановое значение – 0,02%, фактическое – 0%. Причиной отклонения фактического значения показателя от планового является невозможность завершения строительно-монтажных работ по строительству автомобильной дороги по ул. Владимира Высоцкого в связи с сокращением субсидий из областного бюджета.

- «Доля реконструированных автомобильных дорог общего пользования местного значения городского округа Тольятти в общей протяженности автомобильных дорог общего пользования городского округа Тольятти». Плановое значение – 0,05%, фактическое – 0%. Причиной отклонения фактического значения показателя от планового является невыполнение строительно-монтажных работ по реконструкции магистральной улицы районного значения транспортно-пешеходной по бульвару Приморский от Московского проспекта до обводной дороги поселка Приморский (I этап) в связи с несостоявшимся электронным аукционом.

- «Доля отремонтированных за счет капитального ремонта автомобильных дорог общего пользования местного значения городского округа Тольятти в общей протяженности автомобильных дорог общего пользования городского округа Тольятти». Плановое значение – 0,49%, фактическое – 0%. Причиной отклонения фактического значения показателя от планового является нарушение подрядной организацией срока выполнения работ по контракту на выполнение работ по капитальному ремонту автомобильной дороги по ул. Никонова от ул. Железнодорожная до ул. Ингельберга.

- «Пассажирооборот транспорта общего пользования».  Плановое значение – 1115,8 млн. пассажиро-километров, фактическое – 651,3 млн. пассажиро-километров. Причиной отклонения фактического значения показателя от планового является снижение пассажиропотока в связи с невыполнением рейсов, возникшим в связи с недоукомплектованием водительского состава, а также отвлечением транспорта и водительского состава на оказание услуг по перевозке граждан РФ, призванных на военную службу по мобилизации в Вооруженные Силы РФ из городского округа Тольятти и организации транспортного обеспечения для проведения церемоний прощания с погибшими участниками специальной военной операции;

Успешное выполнение мероприятий Программы в 2022 году позволило:

- уменьшить количество зарегистрированных ДТП на территории городского округа Тольятти за счет выполнения мероприятий по обеспечению безопасности дорожного движения;

- увеличить пропускную способность и привести в нормативное состояние автомобильные дороги общего пользования местного значения городского округа Тольятти;

- оптимизировать структуру парков транспортных средств и обновить их состав;

- обеспечить перевозки пассажиров на социально значимых маршрутах.
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