Уведомление
о проведении сбора предложений и замечаний организаций и граждан 
о соответствии антимонопольному законодательству
проекта постановления администрации городского округа Тольятти

«Об утверждении Порядка определения юридического лица, индивидуального предпринимателя, участника договора простого товарищества, 
которым свидетельство об осуществлении перевозок по муниципальному маршруту регулярных перевозок и карты муниципального маршрута регулярных перевозок выдаются без проведения открытого конкурса»
 (наименование проекта постановления администрации городского округа Тольятти, перечень постановлений администрации городского округа Тольятти за соответствующий период)


Настоящим администрация городского округа Тольятти уведомляет о проведении сбора предложений и замечаний организаций и граждан о соответствии антимонопольному законодательству проекта постановления администрации городского округа Тольятти «Об утверждении Порядка определения юридического лица, индивидуального предпринимателя, участника договора простого товарищества, которым свидетельство об осуществлении перевозок по муниципальному маршруту регулярных перевозок и карты муниципального маршрута регулярных перевозок выдаются без проведения открытого конкурса»
.

Все заинтересованные лица могут направить свои предложения и замечания на электронную почту: 
voroncova.tp@tgl.ru 

Сроки приема предложений и замечаний: 
[bookmark: _GoBack]с 24 мая 2022 г. по 2 июня 2022 г.

Приложения:
1. Проект постановления администрации городского округа Тольятти   
2. Пояснительная записка к проекту постановления администрации.
3. Форма предложений и замечаний.

ФИО, должность: Воронцова Татьяна Петровна, главный специалист отдела развития транспорта департамента дорожного хозяйства и транспорта  администрации городского округа Тольятти, телефон 54 44 33 (доб. 4874).

