ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА 

к  проекту постановления администрации 
городского округа Тольятти  
"Об утверждении Порядка расходования средств на прием и обслуживание российских, иностранных делегаций и отдельных лиц администрацией городского округа Тольятти»

Настоящий проект разработан на основе действующего Порядка расходования средств на прием и обслуживание иностранных делегаций и отдельных лиц администрацией городского округа Тольятти, утвержденного Постановлением администрации г.о.Тольятти от 19.09.2018 № 2754-п/1 1 «Об утверждении Порядка расходования средств на прием и обслуживание иностранных делегаций и отдельных лиц администрацией городского округа Тольятти».

Однако, в связи с увеличением цен на товары и услуги в 2022 году, действующие нормы требуют корректировки. 

Виды расходов, предусмотренные настоящим проектом, остались прежними: гостиничное обслуживание, обеспечение  питанием с учетом статуса делегации (официальная, экономическая, гуманитарная), услуги экскурсовода,  транспортное обслуживание, услуги переводчика, расходы на сувенирную и подарочную продукцию, а также  обеспечение канцтоварами и мин.водой во время проведения переговоров.

Расчеты норм расходов на прием и обслуживание российских, иностранных делегаций и отдельных лиц администрацией городского округа Тольятти составлены на основе данных из открытых источников  информации, на основе запросов стоимости услуг  и приложены к настоящему проекту.

