	Управление взаимодействия с общественностью
Раздел III. «Результаты деятельности администрации»
Подраздел 3.1. Результаты деятельности администрации по направлениям деятельности»
Направление деятельности «Экономика и финансы»
3.1.3. Создание муниципальных предприятий и учреждений, осуществление финансового обеспечения деятельности муниципальных казенных учреждений и финансового обеспечения выполнения муниципального задания бюджетными и автономными муниципальными учреждениями, а также осуществление закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд

	Финансирование МКУ «Центр поддержки  общественных инициатив», подведомственного управлению взаимодействия с общественностью, в 2021 году осуществлялось в рамках муниципальной программы «Поддержка социально ориентированных некоммерческих организаций, территориального общественного самоуправления и общественных инициатив в городском округе Тольятти на 2021 - 2027 годы» (постановление администрации городского округа Тольятти Самарской области от 23.09.2020 № 2850-п/1), в соответствии с бюджетной сметой, из средств бюджета городского округа Тольятти и средств областного бюджета на финансирование деятельности управляющих микрорайонов. Общий объем финансового обеспечения деятельности составил 42567 тыс. руб., из них:
-средства бюджета городского округа Тольятти- 9 890 тыс.руб.;
-средства бюджета Самарской области - 32677 тыс.руб.
Фактические затраты составили 42 208 тыс. руб. или 99,2% от запланированного объема финансирования.
Закупки товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд в 2021 году осуществлялись в соответствии с Федеральным законом от 05.04.2013 №44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» на сумму2 886 тыс. руб., в т.ч.:
	услуги связи - 529 тыс. руб. (из них 255 тыс.руб. средства иного межбюджетного трансферта на оплату услуг сотовой связи управляющих микрорайонами);
	коммунальные услуги –1 150 тыс. руб.;
	работы, услуги по содержанию имущества - 843 тыс. руб.;
	прочие работы, услуги – 158 тыс. руб.;
	увеличение стоимости материальных запасов - 106 тыс. руб.;
увеличение стоимости основных средств - 100 тыс. руб.
[bookmark: _Hlk62051091]В 2021 году МКУ «Центр поддержки общественных инициатив» в рамках муниципальной программы были произведены следующие расходы на мероприятия в области социальной политики:расходы на выплату18 лауреатам именных премий главы городского округа Тольятти -лицам с ограниченными возможностями здоровья и добровольцам из числа жителей городского округа Тольятти - в размере 360 тыс.руб.;  расходы, связанные с организацией конкурса на присуждение именных премий главы городского округа Тольятти для лиц с ограниченными возможностями здоровья и добровольцев из числа жителей городского округа Тольятти, в размере 12 тыс. руб.
В мае 2021 года организованны поздравления ветеранам, посвященного празднованию очередной годовщины Дня Победы советского народа в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг.». Приобретены подарки на сумму 187 тыс. руб.
В рамках реализации стратегии развития ТОС Самарской области (проект Стратегии развития ТОС в Российской Федерации до 2030 года, решение Правления Общенациональной Ассоциации ТОС №24 от 06.12.2020 года), создания благоприятных условий и стимулов, повышения уровня компетенции, развития навыков социального проектирования представителей ТОС проведено мероприятие по обмену опытом ТОС Самарской области. Организованна доставка отдельных категорий граждан на сумму 22 тыс. руб.
В декабре 2021 года организованны услуги по доставке отдельных категорий граждан на мероприятие социального значения «День памяти военнослужащих, погибших в Чеченской республике».
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