Управление взаимодействия с общественностью
Раздел III. «Результаты деятельности администрации»
Подраздел 3.1. Результаты деятельности администрации по направлениям деятельности»
Направление деятельности «Экономика и финансы»
3.1.4. Установление тарифов на услуги, предоставляемые муниципальными предприятиями и учреждениями, и на работы, выполняемые муниципальными предприятиями и учреждениями, если иное не предусмотрено федеральными законами
Оказание платных услуг не является основной деятельностью МКУ «Центр поддержки общественных инициатив» (далее - Учреждение) и осуществляется на основе имеющихся ресурсов, за счет рационального использования рабочего времени, без снижения объема и качества основной деятельности.
В «Положении о предоставлении услуг на платной основе муниципальным казенным учреждением «Центр поддержки общественных инициатив», находящегося в ведомственном подчинении управления взаимодействия с общественностью администрации городского округа Тольятти», утвержденном директором Учреждения 29 мая 2020 года, установлены тарифы на оказываемые платные услуги: проведение вебинаров, тренингов, семинаров, ксерокопирование, распечатку, сканирование, брошюровку, краткосрочную аренду имущества, аренду оборудования для проведения презентаций, информационного вещания.
Расчет тарифов на платные услуги осуществлялся в соответствии с Решением Думы городского округа Тольятти от 15.06.2011 №570 «О Положении и порядке установления тарифов на услуги (работы), предоставляемые муниципальными предприятиями и учреждениями городского округа Тольятти на платной основе, и порядке их оказания».
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