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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту распоряжения, постановления 
администрации городского округа Тольятти
[bookmark: _GoBack]«О соблюдении требований к служебному поведению руководителями муниципальных предприятий и учреждений городского округа Тольятти и урегулированию конфликта интересов»

Настоящий проект постановления администрации городского округа Тольятти (далее – Проект) разработан в соответствии с действующим законодательством, в целях принятия мер по предупреждению коррупции в городском округе Тольятти.
Согласно Проекту:
- утверждается порядок уведомления руководителями муниципальных предприятий и учреждений городского округа Тольятти о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов;
- создается комиссия при администрации городского округа Тольятти по соблюдению требований к служебному поведению руководителями муниципальных предприятий и учреждений городского округа Тольятти и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия);
- утверждается Положение о Комиссии.
Проект не требует проведения оценки регулирующего воздействия проектов муниципальных нормативных правовых актов городского округа Тольятти.
Принятие проекта дополнительных средств за счет средств бюджета городского округа Тольятти не требует, направлению на финансово-экономическую экспертизу в Контрольно-счетную палату городского округа Тольятти не подлежит.
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