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 ФИНАНСОВО-ЭКОНОМИЧЕСКОЕ ОБОСНОВАНИЕ
к проекту постановления администрации

Об утверждении
регулируемых тарифов на перевозки пассажиров и багажа
по муниципальному маршруту регулярных перевозок в городском округе Тольятти № 64 «ОП Западный пляж - ОП Речной вокзал» и стоимости транспортных карт жителя городского округа Тольятти»


Проект постановления подготовлен в связи с установлением нового автобусного маршрута № 64 «ОП Западный пляж – ОП Речной вокзал». 
На основании Порядка установления (изменения) регулируемых тарифов, утвержденного постановлением мэрии городского округа Тольятти от 23.12.2016 № 4429-п/1, проектом предусматривается установить следующие регулируемые тарифы на перевозки пассажиров и багажа по новому муниципальному маршруту № 64 «ОП Западный пляж - ОП Речной вокзал» регулярных перевозок:
1) Регулируемые тарифы на перевозки пассажиров и багажа по муниципальному маршруту регулярных перевозок городского округа Тольятти № 64 «ОП Западный пляж - ОП Речной вокзал» при приобретении билета на одну поездку и оплате транспортными картами жителя городского округа Тольятти - в размере 32 руб.
2) Стоимость транспортных карт жителя городского округа Тольятти на месяц на автобус:
- льготный электронный проездной билет «Студенческий» - 795 руб.;
- льготный электронный проездной билет «Для учащихся» - 557 руб.;
- безлимитная единая транспортная карта – 1728 руб.;
- льготный электронный проездной билет «Безлимитная студенческая транспортная карта специальной серии 39» – 0 руб.
В соответствии с решением Думы городского округа Тольятти от 12.04.2023 № 1522 «О внесении изменений в решение Думы городского округа Тольятти от 23.11.2022 года № 1418 «О бюджете городского округа Тольятти на 2023 год и на плановый период 2024 и 2025 годов» выделены ассигнования в размере – 544 тыс. руб. на организацию нового маршрута.


Заместитель руководителя департамента			               Н.В. Каунина
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