
Финансово - экономическое обоснование
к проекту постановлению администрации городского округа Тольятти

«Об утверждении Порядка определения объема
и предоставления субсидии автономной некоммерческой организации дошкольного образования «Планета детства «Лада» на осуществление  
ею уставной деятельности в сфере дошкольного образования
на территории городского округа Тольятти
в 2023 году»

Проект постановления  администрации городского округа Тольятти  разработан в целях оказания финансовой поддержки социально ориентированным некоммерческим организациям за счет бюджетных ассигнований бюджета городского округа Тольятти путем предоставления субсидии в соответствии со  статьей 78.1. Бюджетного кодекса Российской Федерации,  статьей 31.1 Федерального закона от 12.01.1996 N 7-ФЗ "О некоммерческих организациях", пунктом 13.1. части 1 и пунктом 1 части 3 статьи 19 Федерального закона от 26.07.2006 № 135-ФЗ «О защите конкуренции», статьей 64 Федерального закона от 29.12.2012 г. №273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации», пунктом 3.1. Положения об оказании поддержки социально ориентированным некоммерческим организациям в городском округе Тольятти, утвержденного постановлением мэрии городского округа Тольятти от 18.04.2013 № 1251-п/1 «Об утверждении положения об оказании поддержки социально-ориентированным некоммерческим организациям в городском округе Тольятти». 
Получатель субсидии и её размер определяется решением о бюджете  городского округа Тольятти на текущий финансовый год и плановый период.
   Субсидия предоставляется в целях поддержки АНО ДО «Планета детства «Лада», осуществляющей деятельность в сфере дошкольного образования и обеспечивающей этой деятельностью формирование общей культуры, развития физических, интеллектуальных, нравственных, эстетических и личностных качеств, формирования предпосылок  учебной деятельности, сохранения и укрепления здоровья детей дошкольного возраста, зарегистрированных по месту жительства или по месту пребывания на территории городского округа Тольятти.
Следовательно, цель предоставления субсидии АНО ДО «Планета детства «Лада» соответствует требованиям, установленным частью 1 статьи 19 Федерального закона от 26.07.2006 № 135-ФЗ «О защите конкуренции».
Целями деятельности АНО ДО «Планета детства «Лада» являются  предоставление услуг по присмотру и уходу за детьми, услуг по реализации образовательных программ дошкольного образования.
Исходя из доведенных предельных объемов бюджетных ассигнований департаменту образования администрации городского округа Тольятти на 2023-2025 годы, в соответсвии с решением  Думы городского округа Тольятти от 23.11.2022 №1418 «О бюджете городского округа Тольятти на 2023 год и плановый период 2024 и 2025 годы», утверждена общая сумма субсидии в размере 1 017 432 тыс. руб., из них: 
	на 2023 год – 339 144 тыс. руб.,
на 2024 год – 339 144 тыс. руб.,
на 2025 год -  339 144 тыс. руб.
Данные средства направляются  на оплату труда работников АНО ДО «Планета детства «Лада», на увеличение стоимости материальных запасов, прочие работы и услуги, коммунальные услуги, на работы и услуги по содержанию зданий (помещений), на содержание плавательных и плескательных бассейнов.
	Размер субсидии в части услуги «Присмотр и уход» рассчитывается исходя из количества воспитанников, определяемого как прогнозная численность воспитанников в образовательной организации,  в соответствии с предоставленной информацией, и приложения № 1 к распоряжению заместителя главы городского округа Тольятти от 08.11.2022 № 8516-р/3 «О внесении изменений в распоряжение администрации городского округа Тольятти от 30.12.2021 №10428-р/3 «Об утверждении значений нормативных затрат на оказание муниципальных услуг, значений базовых нормативов затрат на оказание муниципальных услуг, значений корректирующих коэффициентов, применяемых при расчете нормативных затрат на оказание муниципальных услуг, а также значений нормативных затрат на выполнение работ в целях формирования муниципального задания  на оказание муниципальных услуг (выполнение работ) в отношении муниципальных учреждений городского округа Тольятти, находящихся в ведомственном подчинении департамента образования администрации городского округа Тольятти».
	По информации АНО ДО «Планета детства «Лада» на 2023 год прогнозируется численность воспитанников в количестве 10 990 человек, что меньше, чем в предыдущие годы.
   В размере субсидии предусмотрено дополнительное финансирование на доведение минимального размера оплаты труда до 15279,00 руб. с 01.06.2022.
	  При наличии в учреждении бассейна учитываются корректирующие коэффициенты к базовым нормативам на оказание муниципальной услуги «Присмотр и уход», а именно на: 
· плавательный бассейн (в здании) из расчета 437,275 тыс.руб. на 1 бассейн или 1749 руб. на 1 ребёнка в год (437,275 руб./250 чел.) ;
· плескательный бассейн (на улице) из расчета 437 руб. на 1 ребёнка в год, режим работы плескательного бассейна – 3 летних месяца (1749,0 руб./12 мес.*3 мес.). 
           Затраты на содержание имущества составят 20 760 тыс.руб. в год исходя из затрат на содержание 1 здания в среднем в размере 300 тыс. руб., в зависимости от площади зданий. Затраты покрывают 78% от потребности на содержание зданий, используемых организацией. 
          В соответствии с исполнением сметы доходов и расходов, предоставленной АНО ДО «Планета детства «Лада»,  в 2021 году  фактические затраты СОНКО на коммунальные услуги  составили  115 033 тыс. рублей. На 2023 год объем финансирования затрат на коммунальные услуги составит 46 066 тыс. руб. в год, что не превышает 40 % от фактических затрат.
          На обеспечение охраны детских садов сотрудниками частных охранных организаций, подразделениями вневедомственной охраны войск национальной гвардии, военизированными и сторожевыми подразделениями организации, подведомственной Федеральной службе войск национальной гвардии Российской Федерации, или подразделениями ведомственной охраны федеральных органов исполнительной власти, имеющих право на создание ведомственной охраны, предусмотрены средства в размере 29 213 тыс. руб. исходя из стоимости 1 часа охраны в размере 176,0 рублей, количества зданий, количества часов работы здания (12 или 24) и количества рабочих дней в году. 	
С учётом вышеизложенного, на 2023-2025 годы планируется общая сумма субсидии в размере 1 017 432 тыс. руб., из них: 
	на 2023 год – 339 144 тыс. руб. (Приложение №1); 
на 2024 год – 339 144 тыс. руб. (Приложение №2); 
на 2025 год – 339 144 тыс. руб. (Приложение №3). 
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