ФИНАНСОВО-ЭКОНОМИЧЕСКОЕ ОБОСНОВАНИЕ

к проекту постановления администрации городского округа Тольятти 
«Об установлении расходного обязательства городского округа Тольятти по  предоставлению субсидии Муниципальному фонду поддержки и развития субъектов малого и среднего предпринимательства микрокредитная компания городского округа Тольятти для выдачи займов субъектам малого и среднего предпринимательства и физическим лицам, применяющим специальный налоговый режим "Налог на профессиональный доход"»

Настоящий   проект  разработан  в   целях  обеспечения    возможности с 1 января 2025 года предоставить субсидию Муниципальному фонду поддержки и развития субъектов малого и среднего предпринимательства микрокредитная компания городского округа Тольятти для выдачи займов субъектам малого и среднего предпринимательства и физическим лицам, применяющим специальный налоговый режим «Налог на профессиональный доход» в соответствии с постановлением Правительства Российской Федерации от 25.10.2023 № 1780 «Об утверждении Правил предоставления из бюджетов бюджетной системы Российской Федерации субсидий, в том числе грантов в форме субсидий, юридическим лицам, индивидуальным предпринимателям, а также физическим лицам – производителям товаров, работ, услуг». Данными требованиями предписывается проведение процедуры по предоставлению субсидий в электронном виде на площадке государственной интегрированной информационной системы управления общественными финансами «Электронный бюджет». 
В соответствии с проектом решения Думы городского округа Тольятти «О бюджете городского округа Тольятти на 2025 год и плановый период 2026 и 2027 годов» (далее – Проект решения), Муниципальному фонду поддержки и развития субъектов малого и среднего предпринимательства микрокредитная компания городского округа Тольятти для выдачи займов субъектам малого и среднего предпринимательства и физическим лицам, применяющим специальный налоговый режим «Налог на профессиональный доход» (далее – Фонд) предусмотрена субсидия за счет средств бюджета городского округа Тольятти в размере:
- в 2025 году – 19 287 тыс.руб.;
- в 2026 году – 23 246 тыс.руб.;
- в 2027 году – 33 167 тыс.руб.
Максимальная сумма займа составляет 3 000 тыс.руб.
Исходя из объема субсидии и максимальной суммы займа количество получателей (субъектов МСП и физических лиц, применяющих специальный налоговый режим «Налог на профессиональный доход») составит:
в 2025 году – не менее 7 единиц;
в 2026 году – не менее 8 единиц;
в 2027 году – не менее 12 единиц.
[bookmark: _GoBack]Принятие данного постановления не повлечет изменение объемов финансирования бюджета городского округа Тольятти.
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