Финансово – экономическое обоснование
к проекту постановления администрации городского округа Тольятти
«О признании утратившим силу постановления администрации городского округа Тольятти от 13.04.2018 № 1188-п/1 «Об утверждения Порядка предоставления субсидий юридическим лицам (за исключением субсидий государственным (муниципальным) учреждениям), индивидуальным предпринимателям, физическим лицам на возмещение затрат по выполнению работ по благоустройству дворовых территорий многоквартирных домов в рамках реализации мероприятий муниципальной программы «Формирование современной городской среды на 2018-2024 годы»»

Отмена проекта постановления администрации городского округа Тольятти «О признании утратившим силу постановления администрации городского округа Тольятти от 13.04.2018 № 1188-п/1 «Об утверждения Порядка предоставления субсидий юридическим лицам (за исключением субсидий государственным (муниципальным) учреждениям), индивидуальным предпринимателям, физическим лицам на возмещение затрат по выполнению работ по благоустройству дворовых территорий многоквартирных домов в рамках реализации мероприятий муниципальной программы «Формирование современной городской среды на 2018-2024 годы»» не приведет к увеличению финансовых затрат из бюджета городского округа Тольятти.
На основании Решения Думы городского округа Тольятти от 11.12.2024 № 376 «О бюджете городского округа Тольятти на 2025 год и плановый период 2026 и 2027 годы», предусмотрены средства на софинансирование расходов на обеспечение мероприятий по благоустройству дворовых территорий многоквартирных домов в рамках муниципальной программы «Формирование современной городской среды на 2018-2024 годы» в сумме 3 000 тыс. руб.
В качестве постановления, утверждающего расходные обязательства будет использовано постановление от 21.02.2011г. № 498-п/1 «Об установлении отдельных расходных обязательств городского округа Тольятти».
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