

Финансово-экономическое обоснование
к проекту постановления администрации городского округа Тольятти 
«О признании утратившим силу постановления администрации городского округа Тольятти от 19.03.2020 № 809-п/1«Об утверждении Порядка определения объема и предоставления субсидии Муниципальному фонду поддержки и развития субъектов малого и среднего предпринимательства микрокредитная компания городского округа Тольятти для выдачи займов субъектам малого и среднего предпринимательства»»

В целях совершенствования муниципальных правовых актов городского округа Тольятти, учитывая отсутствие финансирования на реализацию мероприятия Муниципальной программы городского округа Тольятти «Развитие малого и среднего предпринимательства городского округа Тольятти на 2018-2022 годы» (далее – Программа), утвержденной постановлением администрации городского округа Тольятти от 28.08.2017 №2917-п/1, постановление администрации городского округа Тольятти от 19.03.2020 № 809-п/1«Об утверждении Порядка определения объема и предоставления субсидии Муниципальному фонду поддержки и развития субъектов малого и среднего предпринимательства микрокредитная компания городского округа Тольятти для выдачи займов субъектам малого и среднего предпринимательства»» подлежит признанию утратившим силу.
[bookmark: _GoBack]В бюджете городского округа Тольятти на 2022 год финансирование указанного мероприятия Программой не предусмотрено. 
Муниципальная программа «Развитие малого и среднего предпринимательства городского округа Тольятти на 2023 - 2027 годы», утвержденная постановлением администрации городского округа Тольятти от 05.08.2022 № 1684-п/1, мероприятия по предоставлению субсидии Фонду не содержит.
Принятие данного постановления не предусматривает изменения размеров доходов и (или) расходов бюджета городского округа Тольятти и не влечет за собой изменения в объемах финансирования действующих расходных обязательств городского округа Тольятти или принятия новых расходных обязательств городского округа Тольятти.
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