Регистрационный 
номер проекта: 




 ФИНАНСОВО-ЭКОНОМИЧЕСКОЕ ОБОСНОВАНИЕ

к проекту постановления администрации
	«О признании утратившим силу постановления мэрии городского округа Тольятти от 30.01.2012 № 195-п/1 «Об утверждении порядка определения объема и условий предоставления субсидий муниципальным бюджетным учреждениям, подведомственным департаменту дорожного хозяйства и транспорта и связи мэрии, на цели, не связанные с возмещением нормативных затрат на оказание ими муниципальных услуг (выполнение работ), за исключением бюджетных инвестиций»


Настоящий проект постановления подготовлен в целях совершенствования нормативной правовой базы.
[bookmark: _GoBack]В бюджете городского округа Тольятти субсидии муниципальным бюджетным учреждениям, подведомственным департаменту дорожного хозяйства и транспорта, на цели, не связанные с возмещением нормативных затрат на оказание ими муниципальных услуг (выполнение работ), за исключением бюджетных инвестиций не предусмотрены, кроме того в ведомственном подчинении департамента дорожного хозяйства и транспорта отсутствуют муниципальные бюджетные учреждения. 
Принятие данного постановления не влечет за собой дополнительных расходов и не требует внесения изменений в расходные обязательства городского округа Тольятти. 
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