Финансово-экономическое обоснование 

к проекту постановления администрации городского округа Тольятти

 «Об установлении расходного обязательства по предоставлению  субсидии Благотворительному фонду социально – культурного развития города Тольятти  «Духовное наследие» имени С.Ф. Жилкина   на осуществление выплаты единовременной  благотворительной  помощи по Благотворительной программе «Тольятти –За наших» гражданам,  заключившим контракт о прохождении военной службы (с участием в специальной военной операции)  с Министерством обороны Российской Федерации в военных комиссариатах города Тольятти, в 2023 году»   (далее – проект)
      Источником финансового обеспечения расходов по проекту являются средства бюджета городского округа Тольятти. 
       Объем субсидии Благотворительному  фонду социально– культурного развития города Тольятти  «Духовное наследие» имени С.Ф. Жилкина в 2023 году составит 40 000тыс.руб. и рассчитан исходя из количества -100 человек,  заключившим контракт о прохождении военной службы (с участием в специальной военной операции) с Министерством обороны Российской Федерации в военных комиссариатах города Тольятти,  а также  размера выплаты- 400 тыс. руб.  Выплата единовременной  благотворительной  помощи будет  предоставлена гражданам, заключившим контракт в период с 09.10.2023г по  01.12.2023г.
       Денежные средства предполагается предусмотреть в бюджете городского округа Тольятти по главному распорядителю бюджетных средств - управлению взаимодействия с общественностью администрации городского округа Тольятти. 
Руководитель департамента 
                          
  Л.А. Миронова

Гамова М.М.
54 38 52
