ФИНАНСОВО - ЭКОНОМИЧЕСКОЕ ОБОСНОВАНИЕ
[bookmark: _GoBack]к проекту постановления администрации городского округа 
Тольятти «Об утверждении порядка определения объема и предоставления 
субсидии Благотворительному фонду социально –культурного развития города Тольятти «Духовное наследие» имени С.Ф. Жилкина на осуществление выплаты единовременной благотворительной помощи по Благотворительной программе «Тольятти –За наших» гражданам, заключившим контракт о прохождении военной службы (с участием в специальной военной операции)  с Министерством обороны Российской Федерации в военных комиссариатах города Тольятти»


         Проект постановления об утверждении порядка определения объема и предоставления субсидии Благотворительному фонду социально – культурного развития города Тольятти «Духовное наследие» имени С.Ф. Жилкина не предусматривает установление или отмену расходных обязательств городского округа Тольятти, финансово-экономическое обоснование к проекту постановления  не требуется.
[bookmark: _Hlk146094364]        В настоящее время  подготовлен проект постановления администрации городского округа Тольятти  об  установлении расходного обязательства по предоставлению субсидии Благотворительному фонду социально – культурного развития города Тольятти «Духовное наследие» имени С.Ф. Жилкина для осуществления выплаты единовременной благотворительной помощи по Благотворительной программе «Тольятти –За наших» гражданам, заключившим контракт о прохождении военной службы.
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