Финансово-экономическое обоснование 

к проекту постановления администрации городского округа Тольятти

 «Об установлении расходного обязательства по предоставлению  субсидии Благотворительному фонду социально – культурного развития города Тольятти  «Духовное наследие» имени С.Ф. Жилкина   на осуществление выплаты единовременной  благотворительной  помощи по Благотворительной программе «Тольятти –За наших» гражданам,  заключившим контракт о прохождении военной службы (с участием в специальной военной операции)  с Министерством обороны Российской Федерации в военных комиссариатах города Тольятти»   (далее – проект)
         Источником финансового обеспечения расходов по проекту являются средства бюджета городского округа Тольятти. 
В бюджете городского округа на 2024 год Благотворительному фонду социально– культурного развития города Тольятти «Духовное наследие» имени С.Ф. Жилкина (далее-фонд) предусмотрены субсидии в размере 20 000 тыс.руб., объем рассчитан исходя из количества -100 человек, заключивших контракт о прохождении военной службы (с участием в специальной военной операции) с Министерством обороны Российской Федерации в военных комиссариатах города Тольятти, и размера выплаты- 200 тыс. руб.
Денежные средства предусмотрены в бюджете городского округа Тольятти по главному распорядителю бюджетных средств - управлению взаимодействия с общественностью администрации городского округа Тольятти.
Выплата единовременной благотворительной помощи предоставлялась гражданам, заключившим контракт со 02.12.2023г. По состоянию на 01.05.2024 года выплаты произведены в полном объеме.

Принятие данного проекта постановления позволит продолжить осуществлять выплаты с 01.07.2024. Планируется в бюджете городского округа на 2024 год дополнительно предусмотреть бюджетные ассигнования на предоставление субсидии фонду в сумме 60 000 тыс. руб. для выплаты 300 чел. в размере 200 тыс. руб. на каждого человека. 
При необходимости, в случае увеличения количества лиц, которым предоставляется выплата, бюджетные ассигнования на предоставление субсидии фонду будут уточняться.
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