П О Я С Н И Т Е Л Ь Н А Я  З А П И С К А


к проекту
постановления администрации городского округа Тольятти
«Об утверждении административного регламента исполнения муниципальной функции по осуществлению муниципального контроля за сохранностью автомобильных дорог местного значения в границах городского округа Тольятти»


	В целях обеспечения требований антимонопольного законодательства и профилактики нарушений антимонопольного законодательства в деятельности администрации городского округа Тольятти проект постановления администрации городского округа Тольятти «Об утверждении административного регламента исполнения муниципальной функции по осуществлению муниципального контроля за сохранностью автомобильных дорог местного значения в границах городского округа Тольятти» размещен на Официальном портале администрации городского округа Тольятти  в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» https://tgl.ru/structure/department/municipalnyy-kontrol-za-avtomobilnymi-dorogami/, на Едином портале государственных и муниципальных услуг (функций) (http://www.gosuslugi.ru).
	Указанный нормативный правовой акт разработан в соответствии с Порядком осуществления муниципального контроля за сохранностью автомобильных дорог местного значения в границах городского округа Тольятти, утвержденным решением Думы городского округа Тольятти от 07.10.2020 года № 714.
Согласно Положению об организации системы внутреннего обеспечения    соответствия     	требованиям антимонопольного законодательства деятельности администрации городского округа Тольятти, утвержденному постановлением администрации от 14.09.2020 г. № 2733-п/1 для проведения анализа проекта проводится сбор предложений и замечаний организаций и граждан. 
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