Проект постановления

администрации городского округа Тольятти
  О признании утратившим силу постановления администрации городского округа Тольятти  от 04. 03.2021 №1070-п/1  «Об отмене постановления мэрии городского округа Тольятти от 07.06.2011 № 1764-п/1 «Об утверждении Проекта планировки территории Прибрежного парка и набережной Автозаводского района г. Тольятти».

С целью приведения правовых актов городского округа Тольятти в соответствие с действующим законодательством Российской Федерации, согласно статье 48 Федерального закона от 06.10.2003 №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», руководствуясь Уставом городского округа Тольятти, администрация городского округа Тольятти ПОСТАНОВЛЯЕТ:


1.  Признать утратившим силу постановление администрации городского округа Тольятти от 04.03.2021 №1070-п/1 «Об отмене постановления мэрии городского округа Тольятти от 07.06.2011 № 1764-п/1 «Об утверждении Проекта планировки территории Прибрежного парка и набережной Автозаводского района г. Тольятти».

2. 
Организационному управлению администрации городского округа Тольятти (Власов В.А.) опубликовать настоящее постановление в газете «Городские Ведомости» и разместить в сети Интернет на официальном портале администрации городского округа Тольятти не позднее чем через семь дней со дня его принятия. 
Первый заместитель

главы городского округа                                                                И.Н. Ладыка
