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Об отмене
постановления мэрии городского округа Тольятти от 17.01.2013 №114-п/1 «Об утверждении Порядка подготовки ходатайств мэрии городского округа Тольятти перед Губернатором Самарской области об установлении гражданам, проживающим на территории городского округа Тольятти, имеющим особые заслуги перед Самарской областью, ежемесячной доплаты к пенсии»
 
В упорядочения правовой базы муниципальных правовых актов городского округа Тольятти в соответствие, руководствуясь Уставом городского округа Тольятти, администрация городского округа Тольятти ПОСТАНОВЛЯЕТ:
1.
Отменить постановление мэрии городского округа Тольятти от 17.01.2013 №114-п/1 «Об утверждении Порядка подготовки ходатайств мэрии городского округа Тольятти перед Губернатором Самарской области об установлении гражданам, проживающим на территории городского округа Тольятти, имеющим особые заслуги перед Самарской областью, ежемесячной доплаты к пенсии», (газета «Городские ведомости», 2013, 22 января).
        2. Организационному управлению администрации городского округа Тольятти (Власов В.А.) опубликовать настоящее постановление
в газете «Городские ведомости».
3.
Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя главы городского округа – руководителя аппарата администрации Блинову Т.В.
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