Пояснительная записка

к  проекту постановления администрации городского округа Тольятти
«Об утверждении Порядкабесплатного посещения  многодетными семьями муниципальных музеев, проводимых ими выставок, муниципальныхпарков культуры и отдыха на территории городского округа Тольятти»

Настоящий проект постановления администрации подготовлен в соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Постановлением Губернатора Самарской области от 02.04.2024 № 120 «Об утверждении Порядка бесплатного посещения многодетными семьями областных государственных музеев и проводимых ими выставок, а также бесплатного посещения выставок животных, проводимых Самарским зоологическим парком», принятого во исполнениеподпункта «д» пункта 3 Указа Президента Российской Федерации от 23.01.2024 № 63 «О мерах социальной поддержки многодетных семей».
Пунктом 2 указанного Постановления Губернатора Самарской области рекомендовано органам местного самоуправления муниципальных образований Самарской области принять соответствующие муниципальные правовые акты, определяющие порядок бесплатного посещения многодетными семьями муниципальных музеев, проводимых ими выставок, муниципальных парков культуры и отдыха на территории соответствующих муниципальных образований Самарской области.
Разработанный Порядок будет определять правила бесплатного посещения многодетными семьямимуниципальных музеев, проводимых ими выставок, муниципальных  парков культуры и отдыха на территории городского округа Тольятти
[bookmark: _GoBack]Проведение оценки регулирующего воздействия проекта муниципального правового акта и финансово-экономическое обоснование не требуются.
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