Пояснительная записка
к проекту постановления администрации городского округа Тольятти

Об отмене постановления мэрии городского округа Тольятти от 23.06.2008 № 1447-п/1 «Об утверждении Порядка предоставления субсидий юридическим лицам (за исключением муниципальных учреждений) на частичное возмещение недополученных доходов управляющих организаций, товариществ собственников жилья, жилищных кооперативов или иных специализированных потребительских кооперативов и организаций коммунального комплекса, возникших в связи с применением предельных индексов максимально возможного изменения установленных тарифов на товары и услуги организаций коммунального комплекса с учетом надбавок к тарифам на товары и услуги организаций коммунального комплекса и предельных индексов изменения размера платы граждан за коммунальные услуги, утвержденных Правительством Самарской области»


Проект постановления подготовлен в целях приведения муниципальных правовых актов в соответствие с действующим законодательством, руководствуясь Уставом городского округа Тольятти, также в связи с необходимостью признания утратившими силу постановлений мэрии городского округа Тольятти, реализация которых обоснованно не может осуществляться, в том числе в связи с наличием в них правовых норм, рассчитанных на однократное применение.
Принятие данного постановления не приведет к увеличению финансовых затрат из бюджета городского округа Тольятти, в связи с чем финансово-экономического обоснования не требуется.
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