Пояснительная записка
к проекту постановления администрации городского округа Тольятти
 «О признании утратившим силу постановления мэрии городского округа Тольятти  от 04.02.2014 № 282-п/1 «О стипендиальном обеспечении студентов, обучающихся по очной форме обучения за счет средств бюджета городского округа Тольятти в муниципальных образовательных организациях высшего образования, находящихся в ведомственном подчинении департамента культуры мэрии городского округа Тольятти»

Настоящий проект постановления подготовлен в соответствии с Уставом городского округа Тольятти, на основании постановления администрации городского округа Тольятти от 04.07.2022     № 1389-п/1 «О ликвидации муниципального бюджетного образовательного  учреждения высшего образования  городского округа Тольятти «Тольяттинская консерватория» (далее – Консерватория) с изменениями от 26.12.2022          № 3389-п/1.
[bookmark: _GoBack]С 06.07.2022 прекращена образовательная деятельность Консерватории. Совершеннолетние обучающиеся с их согласия и несовершеннолетние обучающиеся с согласия их родителей переведены в  иные учебные заведения на платной основе.
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