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Пояснительная записка

к проекту постановления администрации городского округа Тольятти

«О признании утратившими силу отдельных муниципальных правовых актов городского округа Тольятти»

Проект постановления подготовлен в целях приведения муниципальных правовых актов городского округа Тольятти в соответствие с действующим законодательством. 

Настоящий проект постановления предусматривает отмену постановления мэрии городского округа Тольятти от 03.07.2013 N 2176-п/1 "Об утверждении типовой формы трудового договора с руководителем муниципального унитарного предприятия городского округа Тольятти" (с изменениями от 06.10.2017) (далее – Постановление №2176-п/1).
В соответствии с действующим законодательством типовые формы документов утверждаются уполномоченными органами  в случаях, предусмотренных законом, и  являются обязательными для субъектов соответствующих правоотношений.
Согласно ст.6 ТК РФ  регулирование порядка заключения и расторжения  трудовых договоров относится к ведению федеральных органов государственной власти.
ТК РФ и Федеральный закон  от 14.11.2002 №161-ФЗ  «О государственных и муниципальных унитарных предприятиях» не относят к компетенции органов местного самоуправления  полномочие утверждать  типовую форму  трудового договора с руководителем муниципального унитарного предприятия.
Учитывая вышеизложенное, а также заключение правового департамента администрации к проекту постановления администрации  от 15.02.2021 №814-п/1.3-пр "О внесении изменений в постановление мэрии городского округа Тольятти от 03.07.2013 N2176-п/1 "Об утверждении типовой формы трудового договора с руководителем муниципального унитарного предприятия городского округа Тольятти", Постановление №2176-п/1, принятое за пределами компетенции органов местного самоуправления,  необходимо признать утратившим силу.
Утверждение настоящего проекта постановления не потребует дополнительных расходов бюджетных средств.
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