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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту постановления администрации городского округа Тольятти

О нормативе стоимости одного квадратного метра общей площади жилого помещения по городскому округу Тольятти на второй квартал 2022 года в рамках мероприятия по обеспечению жильем молодых семей ведомственной целевой программы "Оказание государственной поддержки гражданам в обеспечении жильем и оплате жилищно-коммунальных услуг" государственной программы Российской Федерации «Обеспечение доступным и комфортным жильем и коммунальными услугами граждан Российской Федерации» и муниципальной программы городского округа Тольятти «Молодой семье – доступное жилье» на 2014-2025 годы
В соответствии с пунктом 13 Правил предоставления молодым семьям социальных выплат на приобретение (строительство) жилья и их использования, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 17.12.2010 № 1050 в качестве приложения № 1 к особенностям реализации отдельных мероприятий государственной программы Российской Федерации «Обеспечение доступным и комфортным жильем и коммунальными услугами граждан Российской Федерации», расчет размера социальной выплаты производится исходя из размера общей площади жилого помещения, количества членов молодой семьи - участницы мероприятия и норматива стоимости 1 квадратного метра общей площади жилья по муниципальному образованию, в котором молодая семья включена в список участников мероприятия. 

Норматив стоимости 1 квадратного метра общей площади жилья по муниципальному образованию для расчета размера социальной выплаты устанавливается органом местного самоуправления, но не выше средней рыночной стоимости 1 квадратного метра общей площади жилья по субъекту Российской Федерации, определяемой Министерством строительства и жилищно-коммунального хозяйства Российской Федерации.

Приказом Минстроя России от 29.03.2022 № 215/пр (зарегистрирован в Минюсте России 08.04.2022) утвержден показатель средней рыночной стоимости одного квадратного метра общей площади жилого помещения по Самарской области в размере 61 266 руб.

Проектом постановления администрации величина норматива стоимости одного квадратного метра общей площади жилого помещения по городскому округу Тольятти на 2 квартал 2022 года устанавливается в размере 36 674 рублей (на уровне стоимости одного квадратного метра общей площади жилого помещения по городскому округу Тольятти в 4 квартале 2021 года, в 1 квартале 2022 года – постановления администрации от 03.12.2021 № 3696-п/1, от 13.01.2022 № 19).

 Установление данной величины норматива связано с тем, что список молодых семей – претендентов на получение социальных выплат в 2022 году на территории Самарской области утвержден Правительством Самарской области 02.12.2021 исходя из объемов финансирования мероприятия со стороны федерального, областного и местного бюджетов, с учетом величины норматива стоимости одного квадратного метра жилья на территории каждого муниципального образования в 3 квартале 2021 года (по городскому округу Тольятти – 36674 руб.) 

25.01.2022 подписано соглашение между администрацией городского округа Тольятти и Правительством Самарской области об использовании средств субсидии в 2022 году и достижении результата использования субсидии – предоставление социальных выплат 374 семьям, проживающим в городском округе Тольятти.

По состоянию на дату подготовки проекта постановления свидетельства о праве на получение социальной выплаты выданы 303 молодым семьям.

Изменение норматива стоимости одного квадратного метра общей площади жилого помещения во 2 квартале 2022 года в сторону увеличения приведет к уменьшению количества получателей социальных выплат в 2022 году по городскому округу Тольятти  и снижению показателя, установленного соглашением.
На основании вышеизложенного, в целях предоставления социальных выплат молодым семьям в 2022 году в соответствии с утвержденным списком претендентов на 2022 год, проектом постановления администрации на 2 квартал 2022 года устанавливается норматив стоимости одного квадратного метра общей площади жилого помещения в размере 36 674 руб.

Данный проект постановления не содержит нормы, которые приводят или могут привести к недопущению, ограничению, устранению конкуренции, устанавливают запреты и вводят ограничения прав хозяйствующих субъектов.
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