Пояснительная записка
к проекту постановления администрации городского округа Тольятти 
«Об утверждении Порядка предоставления субсидии Муниципальному фонду поддержки и развития субъектов малого и среднего предпринимательства микрокредитная компания городского округа Тольятти для выдачи займов субъектам малого и среднего предпринимательства и физическим лицам, применяющим специальный налоговый режим "Налог на профессиональный доход"

Разработчиком данного проекта постановления администрации городского округа Тольятти «Об утверждении Порядка предоставления субсидии Муниципальному фонду поддержки и развития субъектов малого и среднего предпринимательства микрокредитная компания городского округа Тольятти для выдачи займов субъектам малого и среднего предпринимательства и физическим лицам, применяющим специальный налоговый режим "Налог на профессиональный доход" является департамент экономического развития администрации городского округа Тольятти.
Проект разработан в целях поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства и физических лиц, не являющихся индивидуальными предпринимателями и применяющих специальный налоговый режим «Налог на профессиональный доход»,  в соответствии с пунктом 2 статьи 78.1 Бюджетного кодекса Российской Федерации, пунктами 13 и 13.2 части 1, пунктом 4 части 3 статьи 19 Федерального закона от 26.07.2006 г. № 135-ФЗ «О защите конкуренции», постановлением Правительства Российской Федерации от 25 октября 2023 г. N 1782 «Об утверждении общих требований к нормативным правовым актам, муниципальным правовым актам, регулирующим предоставление из бюджетов субъектов Российской Федерации, местных бюджетов субсидий, в том числе грантов в форме субсидий, юридическим лицам, индивидуальным предпринимателям, а также физическим лицам - производителям товаров, работ, услуг и проведение отборов получателей указанных субсидий, в том числе грантов в форме субсидий».
Решением Думы городского округа Тольятти от 11.12.2024г. № 376 «О бюджете городского округа Тольятти на 2025 год и плановый период 2026 и 2027 годов» предусмотрены расходы Муниципальному фонду поддержки и развития субъектов малого и среднего предпринимательства микрокредитная компания городского округа Тольятти (далее – Фонд, субъекты МСП)  для выдачи займов субъектам МСП и физических лиц, применяющих специальный налоговый режим «Налог на профессиональный доход», в размере: 2025 год – 19 287 тыс.руб., 2026 год – 23 246 тыс.руб., 2027 год – 33 167 тыс.руб.
Данные расходы до принятия нормативно – правового акта администрации городского округа Тольятти об утверждении расходного обязательства предусмотрены в резерве департамента финансов.
Проект постановления администрации городского округа Тольятти «Об установлении расходного обязательства городского округа Тольятти по  предоставлению субсидии Муниципальному фонду поддержки и развития субъектов малого и среднего предпринимательства микрокредитная компания городского округа Тольятти для выдачи займов субъектам малого и среднего предпринимательства и физическим лицам, применяющим специальный налоговый режим "Налог на профессиональный доход"» разработан и с 04.12.2024 проходит процедуру согласования.
Предоставление субсидии будет осуществляться в  рамках реализации муниципальной программы городского округа Тольятти «Развитие малого и среднего предпринимательства городского округа Тольятти на 2023-2027 годы» (далее – Программа), утвержденной постановлением администрации городского округа Тольятти от 05.08.2022 г. № 1684-п/1.
Издание проекта не связано с введением обязанностей запретов, ограничений для субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности, а также не содержит нормы, которые приводят или могут привести к недопущению, ограничению, устранению конкуренции, устанавливают запреты и вводят ограничения прав хозяйствующих субъектов. 


Руководитель департамента 
экономического развития                                                         И.М. Потапова
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