Пояснительная записка 
по внесению изменений в муниципальную программу «Укрепление общественного здоровья на территории городского округа Тольятти» 
на 2021-2024 годы.
Данный проект разработан с целью приведения финансового обеспечения и индикаторов (показателей) муниципальной программы «Укрепление общественного здоровья на территории городского округа Тольятти» на 2021-2024 годы (далее – Программа) в соответствии с решением Думы городского округа Тольятти от 23.03.2022  №1217 «О внесении изменений  в решение Думы городского округа Тольятти от 08.12.2021 №1128 «О бюджете городского округа Тольятти на 2022 год и плановый период 2023 и 2024 годов», с постановлением мэрии городского округа Тольятти от 12.08.2013г. №2546-п/1 «Об утверждении Порядка принятия решений о разработке, формирования и реализации, оценки эффективности муниципальных программ городского округа Тольятти».
 Программа дополняется Задачей  5 «Создание благоприятных условий в целях привлечения медицинских работников для работы в государственные учреждениях здравоохранения Самарской области, расположенные на территории городского округа Тольятти» с мероприятиями:
п. 5.1. «Предоставление денежных выплат студентам высших учебных заведений и ординаторам, обучающимся по медицинским специальностям и заключившим договор о целевом обучении с государственным учреждением здравоохранения, подведомственным министерству здравоохранения Самарской области, расположенным на территории городского округа Тольятти» с финансовым обеспечением на 2022 год 6252,0 тыс. руб., показатель (индикатор) программы 521 человек.
п. 5.2. «Предоставление ежемесячных денежных выплат на оплату жилого помещения, занимаемого по договору найма жилого помещения частного жилищного фонда, поднайма жилого помещения частного, государственного и муниципального жилищного фонда, гражданам, замещающим отдельные должности медицинских работников в государственных учреждениях здравоохранения Самарской области, расположенных на территории городского округа Тольятти» с финансовым обеспечением на 2022 год 24,0 тыс. руб., показатель программы 2 человека (перенесена из муниципальной программы «Создание условий для улучшения качества жизни жителей городского округа Тольятти» на 2020-2024 годы);
п. 5.3. «Предоставление ежемесячных денежных выплат приглашенным для работы в государственные учреждения здравоохранения Самарской области, расположенные на территории городского округа Тольятти, гражданам, замещающим отдельные должности медицинских работников в данных учреждениях»   с финансовым обеспечением на 2022 год  2880,0 тыс. руб., показатель (индикатор) программы 8 человек (перенесена из муниципальной программы «Создание условий для улучшения качества жизни жителей городского округа Тольятти» на 2020-2024 годы);
п. 5.4. «Комиссионное вознаграждение по операциям кредитной организации, связанным с перечислением публичных нормативных социальных выплат гражданам на территории городского округа Тольятти, либо доставка данных выплат через почтовые отделения связи» с финансовым обеспечением на 2022 год 73,2 тыс. руб., показатель (индикатор) программы 0,8 % (23,2 тыс. руб. перенесена из муниципальной программы «Создание условий для улучшения качества жизни жителей городского округа Тольятти» на 2020-2024 годы, 50,0 тыс. руб. дополнительно выделенные средства  бюджета городского округа Тольятти). 
Общее финансовое обеспечение муниципальной программы «Укрепление общественного здоровья на территории городского округа Тольятти» на 2021-2024 годы  составит в 2022 году 9 229,2 тыс. руб. 
Так же в конечные показатели Программы вносятся декомпозированные  показатели в соответствии с национальным проектом «Здравоохранение».
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