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Пояснительная записка
к проекту постановления администрации «О подготовке и проведении социокультурных мероприятий празднования Масленицы в 2023 году на территории городского округа Тольятти»
Проект постановления разработан в целях сохранения национального наследия, возрождения и развития народных традиций. 
Мероприятия празднования Масленицы в период с 20 по 26 февраля  2023 года предлагаются к проведению на открытых пространствах города, а также посредством проезда праздничной автоплатформы «Русская, старинная, румяная да блинная» по трем районам города с короткими выступлениями артистов.


На территории общеобразовательных школ, дворовых территориях, скверах к реализации планируются спортивные мероприятия «Удалая Масленица», социокультурные проекты «Ой, блиночки мои» с организацией игровых программ, интерактивных площадок для детей и подростков.

Проведение мероприятий планируется в дневное время на новых общественных пространствах города с участием педагогов и учащихся общеобразовательных, спортивных школ, учреждений дополнительного образования, учреждений культуры и искусства, общественных организаций, национально-культурных автономий. 
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