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Пояснительная записка
к проекту постановления администрации «О подготовке и проведении празднования Дня дружбы народов в 2024 году в городском округе Тольятти»

Проект постановления «О подготовке и проведении празднования Дня дружбы народов в городском округе Тольятти в 2024 году» разработан в целях сохранения и развития культурного наследия, консолидации общества на основах народной культуры, создания благоприятных условий для организации культурного досуга для жителей городского округа Тольятти.
Самарская область 12 сентября отмечает один из самых молодых, но и самых знаковых региональных праздников - День дружбы народов. 

Для многонационального и многоконфессионального Тольятти трудно переоценить значение этой даты, символизирующей прочную историческую связь и единение народов. Именно в единстве представителей различных национальностей и культур заложена мощь и сила современного российского общества, его духовно-нравственные ценности и крепкие многовековые традиции. 

Мероприятие состоится 14 сентября 2024 года на территории парка Победы с организацией интерактивных тематических площадок, выставок, концертной программы. В программе примут участие педагоги и обучающиеся дошкольных образовательных организаций, общеобразовательных, спортивных школ, учреждений дополнительного образования, учреждений культуры и искусства, национальные творческие коллективы города.
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