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Пояснительная записка
к проекту постановления администрации «О подготовке и проведении новогодних и рождественских мероприятий в 2024-2025гг. на территории городского округа Тольятти»

Проект постановления «О подготовке и проведении новогодних и рождественских мероприятий в 2024-2025гг. на территории городского округа Тольятти» разработан в целях организации отдыха горожан в период празднования.
В муниципальных учреждениях культуры и искусства с 10.12.2024г. по 08.01.2025г. для детей и подростков состоятся театрализованные представления, спектакли, интерактивные конкурсно-игровые программы, мастер-классы и т.д. 

Совместно с территориальным отделом Центрального округа министерства социально-демографической и семейной политики Самарской области состоятся целевые (благотворительные) мероприятия для детей, оставшихся без попечения родителей, воспитывающихся в замещающихся семьях, категории детей из малообеспеченных семей, семей находящихся в трудной жизненной ситуации, многодетных семей, детей участников СВО и детей, прибывших из Республик ДНР и ЛНР.
В период новогодних каникул на территории общеобразовательных школ, дворовых территориях, к реализации планируются новогодние и рождественские мероприятия с организацией игровых программ, интерактивных площадок для детей и подростков.
На общественных пространствах города планируется к реализации социокультурный проект «Собирайтесь в хоровод, мы встречаем Новый год!» в период 27,29,30 декабря в сквере ДЦ «Русич», площади Свободы, сквере 50-летия АВТОВАЗа.
Проведение новогодних и рождественских мероприятий планируется в дневное время с участием педагогов и учащихся общеобразовательных, спортивных школ, учреждений дополнительного образования, учреждений культуры и искусства, общественных организаций. 

В ночь с 31 декабря на 1 января проведение мероприятий с массовым пребыванием горожан на открытых площадках не планируется. 
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