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Пояснительная записка
по муниципальной программе «Развитие информационно-телекоммуникационной инфраструктуры городского округа Тольятти на 2022–2026 годы»
Муниципальная программа «Развитие информационно-телекоммуникационной инфраструктуры городского округа Тольятти на 2022–2026 годы»  разработана  в соответствии с Порядком принятия решений о разработке, формирования и реализации, оценки эффективности муниципальных программ городского округа Тольятти, утвержденным постановлением мэрии городского округа Тольятти от 29.12.2015г. №4253-п/1 (далее – Порядок).
Согласно вышеназванного  Порядка проект муниципальной программы «Развитие информационно-телекоммуникационной инфраструктуры городского округа Тольятти на 2022-2026 годы» рассмотрен на заседании Думы городского округа Тольятти. В результате рассмотрения решением Думы г.о.Тольятти от 19.05.2021г. № 947 даны предложения.       
Указанные предложения учтены в информации на заключение аналитического, юридического отдела аппарата Думы городского округа Тольятти на проект муниципальной программы «Развитие информационно-телекоммуникационной инфраструктуры городского округа Тольятти на 2022-2026годы» (Д-144 от 30.04.2021 г.) (письмо ДИТиС от 18.05.2021 № 121/1.1), повторного согласования проекта муниципальной программы не требуют.                                                                                                                       
Расчет объемов расходов по мероприятиям Программы на период 2022-2023гг. сформирован с учетом прогнозных данных, утвержденных постановлением администрации городского округа Тольятти от 23.10.2021 № 3231-п/1 «Об утверждении прогноза социально-экономического развития городского округа Тольятти на 2021 год и плановый период 2022 и 2023 годов».

Расчет объемов расходов по мероприятиям Программы на период 2024-2026гг.  сформирован с учетом среднегодовой  инфляции, согласно данным Прогноза социально-экономического развития РФ на период до 2036 года.  

Кроме вышеназванных документов, расчет объема финансирования мероприятий Программы:

- по Задачам №1,2,3,4 сформирован на основании действующих на момент разработки Программы рыночных цен с учетом фактической потребности в товарах, работах, услугах и среднегодового  уровня инфляции;
- по Задаче №5 на осуществление отдельных ежемесячных выплат    матерям (или другим родственникам, фактически осуществляющим уход за ребенком), находящимся в отпуске по уходу за ребенком до достижения им установленного законом возраста и состоящим в трудовых отношениях на условиях трудового договора с муниципальными бюджетными или автономными учреждениями городского округа Тольятти, находящимися в ведомственном подчинении  департамента информационных технологий и связи городского округа Тольятти, сформирован с учетом прогнозного количества получателей выплат и размера выплат, утвержденного Трехсторонним Соглашением между Администрацией, Союзом работодателей и Ассоциацией профсоюзных организаций городского округа Тольятти «О регулировании социально-трудовых отношений на 2021-2023гг.» от 28.12.2020г. № 00042020;   

- по Задаче №6 сформирован с учетом нормативно- правых актов: 

1) постановление администрации городского округа Тольятти от 23.10.2021 № 3231-п/1 «Об утверждении прогноза социально-экономического развития городского округа Тольятти на 2021 год и плановый период 2022 и 2023 годов»;   
2) постановление администрации городского округа Тольятти от 26.01.2021 №221-п/1 «Об утверждении значений базовых нормативов затрат на оказание муниципальных услуг, значений корректирующих коэффициентов, применяемых при расчете нормативных затрат на оказание муниципальных услуг, а также значений нормативных затрат на выполнение работ в целях формирования муниципального задания на оказание муниципальных услуг (выполнение работ) в отношении муниципальных учреждений городского округа Тольятти, находящихся в ведомственном подчинении департамента информационных технологий и связи администрации городского округа Тольятти»;
3) постановление администрации городского округа Тольятти от 02.12.2015г. № 3897-п/1 «Об утверждении порядка формирования муниципального задания на оказание муниципальных услуг (выполнение работ) в отношении муниципальных учреждений городского округа Тольятти и финансового обеспечения выполнения муниципального задания».
Указанные объемы средств будут корректироваться в зависимости от утвержденных объемов на соответствующий год решением Думы городского округа Тольятти о бюджете.
Приложение: письмо ДИТиС от 18.05.2021 № 121/1.1 на 8л. в 1экз.
Руководитель департамента

информационных технологий и связи                                           Е.В. Балашова
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