ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту постановления администрации

«Об  установлении в 2022 году срока приема документов

на предоставление за счет средств областного  бюджета  субсидий некоммерческим организациям, не являющимся государственными (муниципальными) учреждениями, участвующим в охране общественного порядка на территории городского округа Тольятти»

В целях обеспечения законности, правопорядка и общественной безопасности в соответствии с полномочиями, установленными Федеральным законом от 02.04.2014 № 44-ФЗ «Об участии граждан в охране общественного порядка» и принятыми в соответствии с ним иными нормативными правовыми актами Российской Федерации, законами и иными нормативными правовыми актами Самарской области органы местного самоуправления оказывают поддержку гражданам и их объединениям, участвующим в охране общественного порядка, создают условия для деятельности народных дружин. 

В соответствии с  Порядком определения объёма и предоставления субсидий некоммерческим организациям, не являющимся государственными (муниципальными) учреждениями, участвующим в охране общественного порядка на территории городского округа Тольятти, при увеличении в бюджете городского округа Тольятти средств на предоставление субсидии в текущем финансовом году (в том числе, при поступлении в бюджет городского округа Тольятти средств областного бюджета) ДНД, которым в текущем финансовом 
году предоставлялась субсидия,  предоставляют документы 
в МКУ «Центр поддержки общественных инициатив» в сроки, устанавливаемые постановлением  главы городского округа Тольятти. Указанные сроки не могут составлять менее 10 дней и более 15 дней.
В соответствии с Законом Самарской области от 01.12.2021 
№ 95 – ГД  «Об областном бюджете на 2022 год и на плановый период 2023 и 2024 годов» и Постановлением  Правительства Самарской области от 29.11.2013 № 711 «Об утверждении государственной программы Самарской области «Обеспечение правопорядка в Самарской области» на 2014 – 2023 годы» городскому округу Тольятти выделена субсидия в размере 1 000 900 (один миллион девятьсот) рублей.
На основании вышеизложенного, в соответствии с Порядком разработан  проект постановления администрации  городского  округа  Тольятти «Об  установлении в 2022 году срока приема документов на предоставление за счет средств областного бюджета субсидий некоммерческим организациям, не являющимся государственными (муниципальными) учреждениями, участвующим в охране общественного порядка на территории городского округа Тольятти».
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