
Пояснительная записка 
К муниципальной программе
 «Развитие малого и среднего предпринимательства городского округа Тольятти 
на 2023-2027годы»».

	Необходимость разработки Программы определена законодательством: 
- Федеральный Закон от 28.06.2014 № 172-ФЗ «О стратегическом планировании в Российской Федерации» (далее – Закон), муниципальная программа является документом стратегического планирования, которая разрабатывается на уровне муниципального образования. Согласно ст. 6 данного Закона, к полномочиям органов местного самоуправления,  в том числе относится разработка, мониторинг и контроль реализации документов стратегического планирования, которые обеспечивают эффективное достижение целей и задач социально-экономического развития муниципального образования;
- Федеральный Закон  от 24.07.2007 № 209-ФЗ «О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации». Согласно ст. 3 данного закона поддержка субъектов МСП – деятельность органов государственной власти РФ, органов государственной власти субъектов РФ, органов местного самоуправления, осуществляемая в целях развития малого и среднего предпринимательства в соответствии с государственными программами (подпрограммами) РФ, государственными программами (подпрограммами) субъектов РФ и муниципальными программами.
- Государственная программа Самарской области «Развитие малого и среднего предпринимательства в Самарской области» на 2019-2030 годы», утвержденная постановлением Правительства Самарской области от 25.04.2019 № 259.
  Программа разработана на период 2023-2027 гг. 
Период Программы определен для наиболее эффективного достижения цели Программы и решения поставленных задач. По итогам реализации комплекса  программных мероприятий в городском округе Тольятти ожидается увеличение количества субъектов малого и среднего предпринимательства и физических лиц, применяющих специальный налоговый режим «Налог на профессиональный доход».
	Задачи Программы разработаны для достижения поставленной цели Программы, и их реализация будет способствовать повышению уровня социально-экономического развития городского округа Тольятти.
	Цель программы - создание благоприятных условий для развития малого и среднего предпринимательства на территории городского округа Тольятти.
Для достижения поставленной цели необходимо  решение следующих задач:
Задача 1. Развитие инфраструктуры поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства и физических лиц, применяющих специальный налоговый режим «Налог на профессиональный доход»;
Задача 2. Оказание поддержки в сфере образования для субъектов малого и среднего предпринимательства и  физических лиц – потенциальных предпринимателей, в том числе физических лиц применяющих специальный налоговый режим «Налог на профессиональный доход»;
Задача 3. Оказание информационной и консультационной поддержки субъектам малого и среднего предпринимательства и физическим лицам - потенциальным предпринимателям, в том числе физическим лицам, применяющим специальный налоговый режим «Налог на профессиональный доход»;
Задача 4. Содействие развитию субъектов малого и среднего предпринимательства и выявление административных ограничений, возникающих в деятельности субъектов малого и среднего предпринимательства и физических лиц, применяющих специальный налоговый режим «Налог на профессиональный доход».
Программа разработана в соответствие с постановлением мэрии городского округа Тольятти от 12.08.2013 № 2546-П/1 «Об утверждении Порядка принятия решений о разработке, формирования и реализации, оценки эффективности муниципальных программ городского округа Тольятти».
Настоящая Программа является продолжением комплекса мероприятий, реализованных в рамках муниципальной программы «Развитие малого и среднего предпринимательства городского округа Тольятти на 2018-2022 годы», утвержденной постановлением администрации городского округа Тольятти от 28.08.2017 № 2917-П/1.
[bookmark: _GoBack]Финансовое обеспечение реализации мероприятий Программы осуществляется за счет средств местного бюджета. Объемы финансового обеспечения Программы на 2023-2024 года соответствуют решению Думы городского округа Тольятти от 08.12.2021 № 1128 «О бюджете городского округа Тольятти на 2022 год и на плановый период 2023 и 2024 годов».
Финансовое обеспечение реализации Программы представлено в приложении    № 1 к настоящей Программе.
Исполнение мероприятий Программы будет содействовать поддержанию и развитию сферы малого и среднего предпринимательства и самозанятости населения, поддержанию социального предпринимательства, популяризации предпринимательской деятельности, в том числе среди молодежи.
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