ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту постановления администрации городского округа Тольятти
«Об утверждении Перечня должностных лиц администрации 
городского округа Тольятти, осуществляющих муниципальный контроль в сфере благоустройства на территории городского округа Тольятти»


01.01.2022 вступило в силу Положение о муниципальном контроле в сфере благоустройства городского округа Тольятти, утвержденное Решением Думы городского округа Тольятти Самарской области от 24.11.2021 № 1109 (далее – Положение).
Согласно п.3 Положения муниципальный контроль в сфере благоустройства осуществляется администрацией городского округа Тольятти в лице органа администрации, основной целью деятельности которого является обеспечение осуществления муниципального контроля в сфере благоустройства.
Распоряжением администрации городского округа Тольятти от 28.01.2022 № 499-р/1 «О проведении организационно-штатных мероприятий в администрации городского округа Тольятти» в составе департамента городского хозяйства образовано управление муниципального контроля, состоящее из следующих структурных подразделений: 
- отдел муниципального жилищного контроля;
- отдел муниципального контроля в сфере благоустройства;
- отдел аналитики и правового обеспечения.
В соответствии с ч.5 ст.26 Федерального закона от 31.07.2020 № 248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле»  определение органов местного самоуправления, наделенных полномочиями по осуществлению муниципального контроля, установление их организационной структуры, полномочий, функций, порядка их деятельности и определение перечня должностных лиц указанных органов местного самоуправления и их полномочий осуществляются в соответствии с уставами муниципальных образований и иными муниципальными правовыми актами.
Учитывая изложенное, разработан проект постановления администрации городского округа Тольятти «Об утверждении Перечня должностных лиц администрации городского округа Тольятти, осуществляющих муниципальный контроль в сфере благоустройства на территории городского округа Тольятти».
Данный проект постановления не содержит нормы, которые приводят или могут привести к недопущению, ограничению, устранению конкуренции, устанавливают запреты и вводят ограничения прав хозяйствующих субъектов.
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