ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ    ЗАПИСКА
К проекту постановления «Об утверждении Положения и Состава комиссии по проведению процедуры выбора земельных участков из земель, находящихся в государственной или муниципальной собственности на территории городского округа Тольятти Самарской области, с целью предоставления гражданам, принимавшим участие в специальной военной операции (членам их семей), имеющих право на бесплатное приобретение земельных участков»
В целях создания действенного механизма реализации на территории городского округа Тольятти прав граждан, участников специальной военной операции, удостоенных звания Героя Российской Федерации или награжденных орденом Российской Федерации за заслуги, проявленные в ходе участия в специальной военной операции, являющихся ветеранами боевых действий и завершивших свое участие в специальной военной операции (членов их семей), на землю  в соответствии с законами Самарской области от 13.12.2023 года № 109-ГД «О внесении изменений в Закон Самарской области «О земле», от 08.02.2024г. № 3-ГД «О порядке постановки на учет граждан, принимавших участие в специальной военной операции (членов их семей), имеющих право на бесплатное приобретение земельных участков из земель, находящихся в государственной или муниципальной собственности».
Указанные законы направлены на реализацию Распоряжения Президента Российской Федерации от 6 июня 2023 года № 174-рп «О дополнительных мерах социальной поддержки военнослужащих, лиц, заключивших контракт о пребывании в добровольческом формировании, содействующем выполнению задач, возложенных на Вооруженные Силы Российской Федерации, лиц, проходящих службу в войсках национальной гвардии Российской Федерации, и членов их семей» (далее Распоряжение), которым органам государственной власти субъектов Российской Федерации рекомендовано установить дополнительные гарантии определенным категориям лиц, принимавших участие в специальной военной операции, а также членам семей указанных лиц, погибших (умерших) от ранений (болезней и др.), полученных в ходе СВО, в виде права на бесплатное предоставление земельных участков.
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