Пояснительная записка

к постановлению  «О признании утратившими силу

 некоторых постановлений мэрии городского округа Тольятти»

Проект постановления  «О признании утратившими силу   некоторых постановлений мэрии городского округа Тольятти» и признание утратившими силу соответствующих постановлений мэрии городского округа Тольятти обусловлены необходимостью приведения правового регулирования вопросов по передаче в найм жилых помещений,  принадлежащих детям-сиротам и детям, оставшимся без попечения родителей, недееспособным и ограниченным в дееспособности гражданам, в соответствие с действующим законодательством. 

Осуществляемая органами местного самоуправления  городского округа Тольятти деятельность по опеке и попечительству  является государственной услугой в рамках переданных государственных полномочий.

Согласно пункту 2 ст.6 Закона Самарской области  от 05.03.3005          № 77-ГД «О наделении органов местного самоуправления на территории Самарской области отдельными государственными  полномочиями по социальной  поддержке населения» органы государственной власти Самарской области  издают нормативные правовые акты, регулирующие деятельность органов местного самоуправления в сфере переданных государственных полномочий.

С учетом изложенного, выдача органом опеки и попечительства предварительного разрешения на предоставление по договору найма жилого помещения, собственником которого являются дети-сироты и дети, оставшиеся без попечения родителей, недееспособные и ограниченные в дееспособности граждане, должна осуществляться в соответствии с Административным регламентом предоставления соответствующей государственной услуги, утвержденным органами государственной власти Самарской области. 

Издание постановления не повлечет принятие, изменение, отмену иных правовых муниципальных актов городского округа Тольятти. Необходимость направления проекта на финансово-экономическую экспертизу отсутствует.
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