Пояснительная записка

к проекту постановления администрации городского округа Тольятти

«О признании утратившими силу 

отдельных муниципальных правовых актов городского округа Тольятти» 
Рассматриваемый проект подготовлен в целях упорядочения муниципальных правовых актов и приведения их в соответствие с действующим законодательством (включая отсутствие актуальности соответствующих направлений деятельности, принимая во внимание  обращение правового департамента администрации городского округа Тольятти (№ 1459-вн/1.2 от 17.01.2022).

Издание соответствующего постановления администрации городского округа Тольятти не связано с введением обязанностей, запретов и ограничений для субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности, соответственно, проведение в отношении настоящего проекта процедуры оценки регулирующего воздействия не требуется.
Также, данный проект постановления не содержит нормы, которые приводят или могут привести к недопущению, ограничению, устранению конкуренции, устанавливают запреты и вводят ограничения прав хозяйствующих субъектов.

Издание соответствующего постановления администрации городского округа Тольятти не повлечет изменение расходной и доходной частей бюджета.

Руководитель департамента                                                                С.В. Лысова
Исаева Е.В.
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