ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту постановления администрации городского округа Тольятти 
«Об утверждении Порядка принятия решений о признании сомнительной или безнадежной к взысканию задолженности по платежам в бюджет городского округа Тольятти»

Разработчиком проекта постановления администрации городского округа Тольятти «Об утверждении Порядка принятия решений о признании сомнительной или безнадежной к взысканию задолженности по платежам в бюджет городского округа Тольятти» является департамент финансов администрации городского округа Тольятти.
Проект разработан в соответствии со статьей 47.2 Бюджетного кодекса Российской Федерации, Постановлением Правительства Российской Федерации от 06.05.2016 №393 «Об общих требованиях к порядку принятия решений о признании безнадежной к взысканию задолженности по платежам в бюджеты бюджетной системы Российской Федерации», приказом Минфина России от 30.06.2020 №129н «Об утверждении федерального стандарта бухгалтерского учета государственных финансов «Финансовые инструменты».
Предлагаемый Порядок устанавливает случаи и порядок принятия решений о признании сомнительной или безнадежной к взысканию задолженности по платежам в бюджет городского округа Тольятти. 
При этом Проект постановления является одним из документов, регламентирующим работу с дебиторской задолженностью в администрации городского округа Тольятти, наряду со следующими правовыми актами:
- постановление администрации городского округа Тольятти от 05.07.2021 № 2396-п/1 «Об утверждении Порядка осуществления бюджетных полномочий главных администраторов доходов бюджета городского округа Тольятти, являющихся органами местного самоуправления городского округа Тольятти и находящимися в их ведении казенными учреждениями»,
- постановление администрации городского округа Тольятти от 29.10.2018 № 3213-п/1 «Об утверждении Порядка ведения претензионно-исковой работы по договорам аренды муниципального имущества и земельных участков, в том числе государственная собственность на которые не разграничена в администрации городского округа Тольятти»
- постановление администрации городского округа Тольятти от 19.02.2020 № 495-п/1 «Об утверждении Порядка ведения претензионно-исковой работы по вопросам расчета сумм неосновательного обогащения за пользование земельными участками без договорных обязательств и фактическое пользование муниципальным имуществом»,
- постановление администрации городского округа Тольятти от 24.04.2023 № 1377-п/1 «О реализации дебиторской задолженности перед бюджетом городского округа Тольятти путем уступки требования (цессии)»,
- распоряжение мэрии городского округа Тольятти от 04.05.2010 № 5105-р/1 «Об утверждении Положения о порядке организации и ведения претензионно-исковой работы по муниципальным контрактам (договорам), заключаемым мэрией городского округа Тольятти от имени муниципального образования»,
- распоряжение администрации городского округа Тольятти от 29.04.2020 № 3034-р/1 «Об утверждении регламента взаимодействия органов администрации городского округа Тольятти по исполнительному производству».
Кроме того, положения предлагаемого Порядка должны быть учтены администраторами доходов бюджета при разработке регламентов реализации полномочий администраторов доходов по взысканию дебиторской задолженности по платежам в бюджет, пеням и штрафам по ним в соответствии с общими требованиями, установленными Министерством финансов Российской Федерации.
Издание настоящего Проекта постановления не связано с введением обязанностей, запретов и ограничений для субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности, соответственно, проведение в отношении настоящего проекта процедуры оценки регулирующего воздействия не требуется.
Также данный Проект постановления не содержит нормы, которые приводят или могут привести к недопущению, ограничению, устранению конкуренции, устанавливают запреты и вводят ограничения прав хозяйствующих субъектов.
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