ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА 

к проекту постановления администрации городского округа Тольятти
«Об отмене распоряжения первого заместителя мэра города Тольятти 

от 27.11.2001 № 1697-р/2 «О проведении мероприятий 

по социальной защите инвалидов г.Тольятти и обеспечения 

им доступной среды жизнедеятельности»
Рассматриваемый проект подготовлен в целях упорядочения муниципальных правовых актов и приведения их в соответствие с действующим законодательством.

По сведениям организационного управления администрации городского округа Тольятти (запрос № 31883-вн/3.4 от 15.06.2022) вышеуказанное распоряжение № 1697-р/2 от 27.11.2001 с 2008 года не отменялось (признавалось утратившим силу), изменения в него не вносились, на портале администрации городского округа Тольятти не размещалось, в газете «Городские ведомости» не публиковалось.
Принимая во внимание изложенное, учитывая, что данное распоряжение № 1697-р/2 от 27.11.2001 фактически не применяется, предлагается его отменить.
Издание настоящего проекта постановления не связано с введением обязанностей, запретов и ограничений для субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности, соответственно, проведение в отношении настоящего проекта процедуры оценки регулирующего воздействия  не требуется.

Также, данный проект постановления не содержит нормы, которые приводят или могут привести к недопущению, ограничению, устранению конкуренции, устанавливают запреты и вводят ограничения прав хозяйствующих субъектов.
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