Пояснительная записка

к проекту постановления администрации городского округа Тольятти

«О признании утратившими силу некоторых 
муниципальных правовых актов городского округа Тольятти»
В связи с изменениями, внесенными в Бюджетный кодекс Российской Федерации (ст.107.1), предусматривающими деление субъектов РФ и муниципальных образований на заемщиков с низким, средним и высокими  уровнями долговой устойчивости, с учетом наличия значительного муниципального долга, нагрузки на местный бюджет, а также текущей экономической ситуации, начиная с 2021 года в бюджете городского округа Тольятти наблюдается постепенное сокращение финансового обеспечения установленных дополнительных мер социальной поддержки для отдельных категорий граждан, которые существенно не улучшают качество жизни граждан, и расходных обязательств, не связанных с решением вопросов местного значения.
Предлагаемый проект подготовлен в целях оптимизации муниципальных правовых актов с учетом проведенной приостановки действия в период с 2021 по 2023 год соответствующих расходных обязательств городского округа Тольятти, а также их концептуального влияния на жизнеустройство населения городского округа и предусматривает признание утратившими силу с 01.01.2024:
- постановления мэрии городского округа Тольятти от 06.03.2014 № 693-п/1 «Об утверждении Порядка предоставления дополнительных мер социальной поддержки обучающимся по очной форме обучения в расположенных на территории городского округа Тольятти образовательных организациях, реализующих основные профессиональные образовательные программы»;
- постановления мэрии городского округа Тольятти от 24.10.2014 № 3992-п/1 «Об утверждении Порядка предоставления дополнительных мер социальной поддержки для отдельных категорий граждан, зарегистрированных в городском округе Тольятти, в виде денежных выплат на оплату социальных услуг, предоставляемых на условиях оплаты»;
- постановления мэрии городского округа Тольятти от 22.01.2014 № 156-п/1 «Об утверждении Порядка предоставления дополнительных мер социальной поддержки для граждан, пострадавших в результате боевых действий, вооруженных конфликтов, в виде ежемесячных денежных выплат»;
- постановления мэрии городского округа Тольятти от 22.06.2015 № 1957-п/1 «Об утверждении Порядка предоставления дополнительных мер социальной поддержки для отдельных категорий граждан, проживающих в домах, лишенных статуса домов системы социального обслуживания населения, на оплату жилого помещения и коммунальных услуг».

Издание соответствующего постановления администрации городского округа Тольятти не связано с введением обязанностей, запретов и ограничений для субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности, соответственно, проведение в отношении настоящего проекта процедуры оценки регулирующего воздействия не требуется.

Также, данный проект постановления не содержит нормы, которые приводят или могут привести к недопущению, ограничению, устранению конкуренции, устанавливают запреты и вводят ограничения прав хозяйствующих субъектов.
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