Пояснительная записка
к проекту постановления администрации городского округа Тольятти

Об утверждении Порядка подготовки докладов о видах государственного контроля (надзора), муниципального контроля и сводного доклада о государственном контроле (надзоре), муниципальном контроле органами (структурными подразделениями) администрации, необходимых для подготовки ежегодного доклада администрации городского округа Тольятти об осуществлении контроля в соответствующих сферах деятельности и об эффективности осуществления такого контроля, а также сводного отчета по форме № 1-контроль в новой редакции.
    В целях актуализации и приведения в соответствие с действующим законодательством РФ Порядка подготовки и обобщения сведений об организации и проведении мероприятий муниципального контроля органами (структурными подразделениями) администрации, необходимых для подготовки ежегодного доклада администрации городского округа Тольятти об осуществлении муниципального контроля в соответствующих сферах деятельности и об эффективности осуществления такого контроля, а также сводного отчета по форме № 1-контроль, утвержденного постановлением мэрии городского округа Тольятти от 11.11.2011г. № 3513-п/1, в связи с внесением ряда многочисленных изменений  в Постановление Правительства Российской Федерации от 05.04.2010г. № 215 «Об утверждение правил подготовки докладов об осуществлении государственного контроля (надзора), муниципального контроля в соответствующих сферах деятельности и об эффективности такого контроля», а также признанием утратившим силу приказа Росстата от 27.09.2010г. № 331 и утвержденной им формой № 1-контроль приказом Росстата от 21.12.2011г. № 503 (в редакции от 23.12.2015г.) «Об утверждении статистического инструментария для организации Минэкономразвития России федерального статистического наблюдения за осуществлением государственного контроля (надзора) и муниципального контроля», считаю целесообразным утвердить порядок в новой редакции.
В настоящее время ответственным за подготовку сводного отчета по всем видам контроля от органа местного самоуправления является управления административной практики и контроля.
      Вместе с тем, Управление осуществляет только один вид муниципального контроля: - земельный, при этом департамент городского хозяйства осуществляет три вида контроля: жилищный, лесной, контроль за соблюдением правил благоустройства.
      С учетом изложенного, считаю целесообразным назначить ответственным исполнителем за подготовку сводной информации по муниципальному контролю на территории городского округа Тольятти, от лица администрации - департамент городского хозяйства.
       Письмом исх. № 1618-вн/2.1 от 18.01.2021г., департамент выразил свое положительное решение относительно указанного мнения, предложив ответственным структурным подразделением администрации за подготовку сводной информации отдел аналитики и правового обеспечения управления муниципального жилищного контроля департамента городского хозяйства.      Утверждение Положения в новой редакции позволит устранить противоречия и пробелы в нормативно правовом акте, привести его в соответствие с действующим законодательством и читаемым при работе по его исполнению.  
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