ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к  проекту постановления администрации городского округа Тольятти
«Об отмене постановления мэрии городского округа Тольятти от 05.04.2013         № 1020-п/1 «Об утверждении Порядка определения объема и условий предоставления субсидий муниципальным бюджетным учреждениям здравоохранения, находящимся в ведомственном подчинении Департамента по управлению муниципальным имуществом мэрии городского округа Тольятти, на цели, не связанные с возмещением нормативных затрат на оказание ими муниципальных услуг (выполнение работ), 
за исключением бюджетных инвестиций»
Проект постановления администрации городского округа Тольятти «Об отмене постановления мэрии городского округа Тольятти  от 05.04.2013  № 1020-п/1 «Об утверждении Порядка определения объема и условий предоставления субсидий муниципальным бюджетным учреждениям здравоохранения, находящимся в ведомственном подчинении Департамента по управлению муниципальным имуществом мэрии городского округа Тольятти, на цели, не связанные с возмещением нормативных затрат на оказание ими муниципальных услуг (выполнение работ), за исключением бюджетных инвестиций» (далее-Проект) подготовлен в связи с передачей учреждений здравоохранения из муниципальной собственности городского округа Тольятти в собственность Самарской области.

Настоящий Проект не устанавливает новые и не изменяет ранее предусмотренные муниципальными нормативными правовыми актами обязанности для субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности. 

Принятие Проекта не приведет к изменению доходной и расходной части бюджета городского округа Тольятти, а также не повлечет установление новых расходных обязательств и увеличение объемов финансирования действующих расходных обязательств.
Финансово-экономическое обоснование к Проекту не требуется.
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