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В соответствии с ч. 11 ст.5 Федерального закона  от 08.11.2007 № 257-ФЗ «Об автомобильных дорогах и о дорожной деятельности в Российской Федерации и о внесении изменений в отдельные  законодательные акты Российской Федерации  автомобильными дорогами общего пользования местного значения городского округа являются автомобильные дороги общего пользования в границах городского округа, за исключением автомобильных дорог общего пользования федерального, регионального или межмуниципального значения, частных автомобильных дорог. 
Перечень автомобильных дорог общего пользования местного значения городского округа может утверждаться органом местного самоуправления городского округа.
Согласно п. 2 постановления Пленума Верховного Суда РФ от 25.12.2018 N 50 "О практике рассмотрения судами дел об оспаривании нормативных правовых актов и актов, содержащих разъяснения законодательства и обладающих нормативными свойствами" признаками, характеризующими нормативный правовой акт, являются: издание его в установленном порядке управомоченным органом государственной власти, органом местного самоуправления, иным органом, уполномоченной организацией или должностным лицом, наличие в нем правовых норм (правил поведения), обязательных для неопределенного круга лиц, рассчитанных на неоднократное применение, направленных на урегулирование общественных отношений либо на изменение или прекращение существующих правоотношений.
В соответствии с Порядком проведения антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов (проектов нормативных правовых актов), утвержденным  постановлением мэрии г.о. Тольятти от 17.05.2010 №1269-п/1, проект нормативного правового акта подлежит размещению на официальном сайте администрации г.о. Тольятти  в сети Интернет с указанием дат начала и окончания приема заключений по результатам независимой антикоррупционной экспертизы проектов нормативных правовых актов администрации г.о. Тольятти  юридическими лицами и физическими лицами, аккредитованными Министерством юстиции Российской Федерации в качестве экспертов по проведению независимой антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов (проектов нормативных правовых актов).
Согласно ч.1 ст.43.1 Федерального закона от 06.10.2003 №131-ФЗ  "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации", муниципальные нормативные правовые акты подлежат включению в регистр муниципальных нормативных правовых актов субъекта Российской Федерации, организация и ведение федерального регистра муниципальных нормативных правовых актов осуществляется органами государственной власти субъекта российской Федерации.
Кроме того, согласно п.1 ч.1 ст.3  Федерального закона "Об антикоррупционной экспертизе нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых актов" от 17.07.2009 № 172-ФЗ антикоррупционная экспертиза нормативных правовых актов (проектов нормативных правовых актов) проводится прокуратурой Российской Федерации - в соответствии с настоящим Федеральным законом и Федеральным законом "О прокуратуре Российской Федерации".
Однако, в отношении Перечня автомобильных дорог общего пользования местного значения городского округа Тольятти, утвержденным постановлением администрации городского округа Тольятти от 10.06.2019 № 1591-п/1, обязательные требования, предъявляемые к правовым актам, обладающим признаками нормативности, не соблюдены, из чего следует, что данной правовой акт не является нормативным.
В этой связи, а также в целях исключения принесения актов прокурорского реагирования Перечень автомобильных дорог общего пользования местного значения городского округа Тольятти, утвержденным постановлением администрации городского округа Тольятти от 10.06.2019 № 1591-п/1 признать утратившим силу с одновременным утверждением такого перечня нормативным правовым актом с учетом изложенного выше.
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