Пояснительная записка к НПА.
В связи с исполнением поручения прокуратуры Самарской области от 19.01.2024 № 7-1499-2011/Исуб262-24 в адрес администрации городского округа Тольятти (далее – Администрация) было направлено требование заместителя прокурора г. Тольятти Красина И.В. от 06.02.2024 № 1166-вх/1 с приложение проекта НПА Порядок предоставления за счет средств бюджета городского округа Тольятти грантов в форме субсидий юридическим лицам (за исключением государственных (муниципальных) учреждений) в целях финансового обеспечения затрат на выполнение работ (оказание услуг), необходимых для завершения строительства объекта незавершенного строительства (далее – Порядок) для дальнейшей разработки данного НПА и принятия.

В связи с чем, департаментом градостроительной деятельности был разработан Порядок.

Перечень муниципальных правовых актов городского округа Тольятти, подлежащих принятию, изменению или отмене в случае издания проекта муниципального нормативного правового акта Администрации отсутствуют.

Информация о состоянии законодательных и иных нормативных правовых актов Российской Федерации, Самарской области, муниципальных правовых актов городского округа Тольятти в данной сфере правового регулирования: на территории городского округа Самара принят Порядок предоставления за счет средств бюджета городского округа Самара грантов в форме субсидий юридическим лицам (за исключением государственных (муниципальных) учреждений) в целях финансового обеспечения затрат на выполнение работ (оказание услуг), необходимых для завершения строительства объекта незавершенного строительства, утверждённый постановлением администрации городского округа Самара от 01.12.2022 N 1063.

Сведения, поясняющие содержание проекта муниципального нормативного правового акта Администрации, необходимость его принятия, а также обоснование реализации предлагаемых решений, в том числе их влияния на конкуренцию: данный Порядок содержит механизм предоставления за счет средств бюджета городского округа Тольятти грантов в форме субсидий юридическим лицам (за исключением государственных (муниципальных) учреждений) в целях финансового обеспечения затрат на выполнение работ (оказание услуг), необходимых для завершения строительства объекта незавершенного строительства.
Получателями Грантов будут являться юридические лица (за исключением государственных (муниципальных) учреждений), осуществляющие управление помещениями в ОНС, а также юридические лица, являющиеся муниципальными унитарными предприятиями городского округа Тольятти, в отношении которых собственниками отдельных помещений в ОНС на общем собрании принято решение о согласии на обеспечение соответствующим муниципальным предприятием выполнения работ (оказания услуг), необходимых для завершения строительства ОНС .
Порядком предусмотрены условиями предоставления Грантов, перечень необходимых документов для получения Грантов, в том числе протокол общего собрания собственников помещений в ОНС, содержащий решение, принятое большинством голосов от общего числа голосов, принимавших участие в данном собрании собственников помещений в ОНС о согласии собственников жилых и нежилых помещений на финансирование работ в размере 10 % от стоимости работ предусмотренных п. 1.5 настоящего Порядка и другие положения.
