ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту постановления администрации городского округа Тольятти «О признании утратившими силу постановления администрации городского округа Тольятти от 25.05.2018 № 1552-п/1 «Об установлении расходного обязательства по дополнительному использованию средств бюджета городского округа Тольятти для осуществления переданных отдельных государственных полномочий Самарской области по организации деятельности комиссий по делам несовершеннолетних и защите их прав на территории городского округа Тольятти»

В соответствии с Уставом городского округа Тольятти полномочия по установлению случаев и порядка дополнительного использования средств бюджета городского округа Тольятти на осуществление отдельных государственных полномочий отнесено к компетенции Думы городского округа Тольятти.
Учитывая, что решением Думы городского округа Тольятти от 05.06.2024 № 244 утвержден Порядок дополнительного использования средств бюджета городского округа Тольятти для осуществления переданных отдельных государственных полномочий Самарской области по опеке и попечительству над несовершеннолетними лицами и социальной поддержке семьи, материнства и детства и по опеке и попечительству в отношении совершеннолетних граждан, нуждающихся в соответствии с законодательством в установлении над ними опеки и попечительства, на территории городского округа Тольятти и признано утратившим силу решение Думы городского округа Тольятти от 04.07.2018 № 1790 «О Порядке дополнительного использования средств бюджета городского округа Тольятти для осуществления переданных отдельных государственных полномочий  Самарской области по организации деятельности комиссий по делам несовершеннолетних и защите их прав на территории городского округа Тольятти» подготовлен проект постановления администрации городского округа Тольятти «О признании утратившими силу постановления администрации городского округа Тольятти от 25.05.2018 № 1552-п/1 «Об установлении расходного обязательства по дополнительному использованию средств бюджета городского округа Тольятти для осуществления переданных отдельных государственных полномочий Самарской области по организации деятельности комиссий по делам несовершеннолетних и защите их прав на территории городского округа Тольятти». 
Для принятия данного постановления требуется направление проекта в Контрольно-счетную палату городского округа Тольятти для проведения финансово-экономической экспертизы.
Настоящий проект постановления администрации городского округа Тольятти не противоречит требованиям Федерального закона Российской Федерации от 26.07.2006 № 135 – ФЗ «О защите конкуренции».


Начальник отдела организации 
деятельности КДН и ЗП администрации 
городского округа Тольятти                                                              Т.Ю.Хабаркова









Хабаркова Т.Ю.
543486
