Пояснительная записка

к проекту постановления администрации городского округа Тольятти
«О признании утратившим силу постановления мэрии городского округа Тольятти от 09.06.2009 № 1346-п/1 «Об утверждении Порядка предоставления информации из реестра технической документации»

Департаментом городского хозяйства разработан проект постановления администрации городского округа Тольятти «О признании утратившим силу постановления мэрии городского округа Тольятти от 09.06.2009 № 1346-п/1 «Об утверждении Порядка предоставления информации из реестра технической документации».
Принятие нормативного правового акта не повлечет внесение изменений в иные МНПА.
Проект МНПА разработан в соответствии с рекомендациями  менеджера администрации городского округа Тольятти от 07.06.2023 № 30498-вн/1.м1 Науменковой М.М. в целях признания утратившим силу МНПА, который утратил свою актуальность и не соответствует действующему законодательству. 

Полномочия органа местного самоуправления в данной сфере правового регулирования установлены пунктом 25 части 16 Федерального закона  от 06.10.2003  № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом городского округа Тольятти.

Нормы данного проекта постановления не оказывают негативного воздействия на конкуренцию в городском округе Тольятти, не приводят к недопущению, ограничению и запрету конкуренции, не противоречат требованиям Федерального закона от 26.07.2006 № 135-ФЗ «О защите конкуренции».

Финансирование из бюджета г.о. Тольятти не предусматривается, финансово-экономическое обоснование к проекту не требуется.
Руководитель департамента 





   М.Г. Кузахметов
