
Пояснительная записка 
к проекту постановления администрации городского округа Тольятти 
[bookmark: _Hlk100758975]«Об изменении в 2022 году существенных условий контрактов на поставку товаров, работ, услуг, заключенных для обеспечения муниципальных нужд городского округа Тольятти»

08.03.2022 вступил в силу Федеральный закон от 08.03.2022 № 46-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации», в соответствии с которым внесены изменения в Федеральный закон от 5 апреля 2013 года № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» (далее – Закон о контрактной системе).
Статья 112 Закона о контрактной системе дополнена частью 65.1, согласно которой по соглашению сторон допускается изменение существенных условий контракта, заключенного до 1 января 2023 года, если при исполнении такого контракта возникли независящие от сторон контракта обстоятельства, влекущие невозможность его исполнения. Такое изменение осуществляется с соблюдением положений частей 1.3 - 1.6 статьи 95 настоящего Закона о контрактной системе на основании решения Правительства РФ, высшего исполнительного органа государственной власти субъекта РФ, местной администрации при осуществлении закупки для федеральных нужд, нужд субъекта РФ, муниципальных нужд соответственно.
Во исполнение указанных норм департаментом экономического развития администрации разработан проект постановления администрации «Об изменении в 2022 году существенных условий контрактов на поставку товаров, работ, услуг, заключенных для обеспечения муниципальных нужд городского округа Тольятти» (далее – проект постановления).
Проект постановления предусматривает, в частности, что при наличии условий, предусмотренных частью 65.1 статьи 112 Закона о контрактной системе, изменение существенных условий контракта осуществляется в пределах лимитов бюджетных обязательств, доведенных до получателя средств бюджета.
Изменение существенных условий контракта осуществляется на основании постановления администрации, содержащего перечень контрактов, подлежащих изменению, а также предельные параметры изменения условий каждого контракта.
Принятие настоящего проекта постановления не требует выделения дополнительных средств из бюджета и не устанавливает новых расходных обязательств.
При необходимости дополнительных расходов в случае изменения существенных условий контрактов, главные распорядители бюджетных средств предпримут необходимые меры в соответствии с бюджетным законодательством РФ.
Данный проект постановления не содержит нормы, которые приводят или могут привести к недопущению, ограничению, устранению конкуренции, устанавливают запреты и вводят ограничения прав хозяйствующих субъектов.

Руководитель департамента 
экономического развития                                                                   И.М. Потапова
Н.А. Федулова
54 33 86
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