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Пояснительная записка

к проекту постановления администрации городского округа Тольятти
 «Об утверждении Порядка проведения анализа 

финансового состояния юридических лиц»

          Разработчиком проекта постановления администрации городского округа Тольятти « Об утверждении Порядка проведения анализа финансового состояния юридических лиц» (далее – Порядок) является департамент финансов администрации городского округа Тольятти.
          Проект постановления администрации городского округа Тольятти  «Об утверждении Порядка разработан в соответствии с Бюджетным кодексом Российской Федерации, решением Думы городского округа Тольятти от 18.05.2011 № 539 «О Положении о порядке осуществления муниципальных заимствований, предоставления муниципальных гарантий и управления муниципальным долгом в городском округе Тольятти».
  Настоящим Порядком определяется проведения департаментом финансов администрации городского округа Тольятти анализа финансового состояния юридических лиц.
        Принятие настоящего проекта не приведет к изменению доходной и расходной части бюджета городского округа Тольятти, а также не повлечет установление новых расходных обязательств и увеличения объемов финансирования действующих расходных обязательств.
Руководитель департамента финансов
администрации городского округа                                                     Л.А.Миронова
