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Пояснительная записка
к проекту постановления администрации городского округа Тольятти
«О приостановлении действия постановления администрации городского округа Тольятти от 14.03.2019 № 686-п/1 «Об утверждении порядка определения объема и предоставления субсидий национально-культурным общественным объединениям на реализацию социально значимых мероприятий, направленных на развитие межнационального сотрудничества, сохранение и защиту самобытности, культуры, языков и традиций народов Российской Федерации, в городском округе Тольятти»

В целях приведения муниципального правового акта городского округа Тольятти  в соответствии с решением Думы городского округа Тольятти от 23.12.2020 № 787 «О бюджете городского округа Тольятти на 2021 год и плановый период 2022 и 2023 годов», разработан проект постановления администрации «О приостановлении действия постановления администрации городского округа Тольятти от 14.03.2019 № 686-п/1 «Об утверждении порядка определения объема и предоставления субсидий национально-культурным общественным объединениям на реализацию социально значимых мероприятий, направленных на развитие межнационального сотрудничества, сохранение и защиту самобытности, культуры, языков и традиций народов Российской Федерации, в городском округе Тольятти».
В соответствии с решением Думы городского округа Тольятти от 23.12.2020 № 787 «О бюджете городского округа Тольятти на 2021 год и плановый период 2022 и 2023 годов», средства на предоставление субсидий национально-культурным общественным объединениям на реализацию социально значимых мероприятий, направленных на развитие межнационального сотрудничества, сохранение и защиту самобытности, культуры, языков и традиций народов Российской Федерации, в городском округе Тольятти на 2021 год не предусмотрены. 
Кроме того,  поскольку настоящий проект не устанавливает новые или изменяет ранее предусмотренные муниципальными нормативными правовыми актами обязанности для субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности, согласно п. 3 ст. 46 Федерального Закона «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ» от 06.10.2003г. № 131-ФЗ, необходимость проведения оценки регулирующего воздействия отсутствует.


Руководитель управления			                                М.В. Дыченкова
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