
Пояснительная записка 
к проекту постановления администрации городского округа Тольятти «Об утверждении Перечня видов муниципального контроля и органов местного самоуправления, уполномоченных на их осуществление на территории городского округа Тольятти и Перечня видов муниципального контроля, которые на территории городского округа Тольятти не осуществляются»


Настоящий проект постановления администрации городского округа Тольятти разработан в целях актуализации и приведения в соответствие с действующим законодательством Перечня видов муниципального контроля и органов местного самоуправления, уполномоченных на их осуществление на территории городского округа Тольятти, а также утверждения Перечня видов муниципального контроля, которые на территории городского округа Тольятти не осуществляются.
Издание представленного на рассмотрение муниципального правового акта не влечет никаких дополнительных расходных обязательств городского округа Тольятти, в связи с чем, проведение финансово-экономической экспертизы не требуется.
Кроме того, настоящий проект постановления администрации городского округа Тольятти не противоречит требованиям Федерального закона Российской Федерации от 26.07.2006 № 135-ФЗ «О защите конкуренции».
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