Пояснительная записка
к проекту постановления администрации городского округа Тольятти 
«Об установлении расходного обязательства городского округа Тольятти по  предоставлению субсидии Муниципальному фонду поддержки и развития субъектов малого и среднего предпринимательства микрокредитная компания городского округа Тольятти для выдачи займов субъектам малого и среднего предпринимательства и физическим лицам, применяющим специальный налоговый режим "Налог на профессиональный доход"»

Проектом решения Думы городского округа Тольятти «О бюджете городского округа Тольятти на 2025 год и плановый период 2026 и 2027 годов» (далее – Проект решения) предусмотрена субсидия некоммерческим организациям, не являющимся государственными (муниципальными) учреждениями, на предоставление субсидии Муниципальному фонду поддержки и развития субъектов малого и среднего предпринимательства микрокредитная компания городского округа Тольятти для выдачи займов субъектам малого и среднего предпринимательства и физическим лицам, применяющим специальный налоговый режим «Налог на профессиональный доход».
На основании проекта решения в муниципальную программу городского округа Тольятти «Развитие малого и среднего предпринимательства городского округа Тольятти на 2023-2027 годы» (далее – Программа), утвержденную постановлением администрации городского округа Тольятти от 05.08.2022 г. № 1684-п/1 вносятся изменения. Программа дополнена задачей № 5 «Создание благоприятных условий для развития малого и среднего предпринимательства на территории городского округа Тольятти», мероприятием «Предоставление субсидии Муниципальному фонду поддержки и развития субъектов малого и среднего предпринимательства микрокредитная компания городского округа Тольятти для выдачи займов субъектам малого и среднего предпринимательства и физическим лицам, применяющим специальный налоговый режим «Налог на профессиональный доход».  Проект Программы находится на согласовании.
В целях реализации проекта решения разработан проект постановления.
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