Пояснительная записка 
к проекту постановления администрации городского округа Тольятти 
«О признании утратившим силу постановления мэрии городского округа Тольятти от 08.10.2010 № 2816-п/1 «Об установлении расходных обязательств городского округа Тольятти на приобретение медицинского оборудования для отделений реанимации и интенсивной терапии для женщин и новорожденных детей муниципальных учреждений здравоохранения» (далее – проект, постановление № 2816-п/1) 
Настоящий проект разработан в целях признания утратившим силу постановления № 2816-п/1, которое  фактически утратило силу.
В соответствии с преамбулой постановления № 2816-п/1 расходное обязательство установлено в соответствии с соглашением от 01.07.2010 года, вместе с тем наименование и текст постановления № 2816-п/1 не содержит указание на какой период оно принималось.
Кроме того, в настоящий момент к вопросам местного значения не отнесены вопросы, связанные с финансированием медицинских организаций, из-за чего постановление № 2816-п/1 противоречит требованиям Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации».
Принятие, изменение или отмена муниципальных правовых актов в случае издания проекта, не потребуется.
Издание данного проекта не связано с введением обязанностей, запретов и ограничений для субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности, соответственно, проведение в отношении настоящего проекта процедуры оценки регулирующего воздействия не требуется.
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