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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту постановления администрации городского округа Тольятти 
«Об утверждении базового размера платы за пользование  жилым помещением (платы за наем) по договорам  социального найма и договорам найма жилых помещений муниципального жилищного фонда городского округа Тольятти на 2025 год»

В соответствии со статьей 156 Жилищного кодекса Российской Федерации размер платы за пользование жилым помещением (платы                         за наем), устанавливается органами местного самоуправления.

Приказом Минстроя России от 27.09.2016 № 668/пр (далее – Приказ) утверждены методические указания установления размера платы                               за пользование жилым помещением для нанимателей жилых помещений по договорам социального найма и договорам найма жилых помещений государственного или муниципального жилищного фонд, согласно которым определены единые требования к установлению данного размера платы.

Решением Думы городского округа Тольятти Самарской области                      от 12.07.2017 № 1500 утверждена Методика расчета размера платы                             за пользование жилым помещением (платы за наем) по договорам социального найма и договорам найма жилых помещений муниципального жилищного фонда городского округа Тольятти.

Проект постановления администрации городского округа Тольятти разработан в связи с необходимостью утверждения базового размера платы за пользование жилым помещением (платы за наем) по договорам социального найма и договорам найма жилых помещений муниципального жилищного фонда городского округа Тольятти на 2025 год.

Разработанным проектом постановления администрации для определения базового размера платы за пользование жилым помещением (платы за наем) используется цена 1 кв. м общей площади типового жилья на вторичном рынке по Самарской области в 2024 году, определенная на основании сведений Единой межведомственной информационно-статистической системы (ЕМИСС) за  II квартал 2024 года – 104500,46 рублей.
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