ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту постановления администрации городского округа Тольятти 
«О признании утратившим силу постановления мэра городского округа Тольятти от 22.04.2010 №1026-п/1 «Об утверждении Положения о порядке 
и условиях возмещения арбитражному управляющему расходов на уведомление кредиторов о предъявлении требований мэрии городского округа Тольятти к должнику» 

Разработчиком проекта постановления администрации городского округа Тольятти «О признании утратившим силу постановления мэра городского округа Тольятти от 22.04.2010 №1026-п/1 «Об утверждении Положения о порядке и условиях возмещения арбитражному управляющему расходов на уведомление кредиторов о предъявлении требований мэрии городского округа Тольятти к должнику» (далее – Проект) является департамент финансов администрации городского округа Тольятти.
Проект разработан в соответствии со статьей 86 Бюджетного кодекса Российской Федерации, Федеральным законом от 26.10.2002 №127-ФЗ «О несостоятельности (банкротстве)» (далее – Закон о банкротстве).
Постановление мэра городского округа Тольятти от 22.04.2010 №1026-п/1 «Об утверждении Положения о порядке и условиях возмещения арбитражному управляющему расходов на уведомление кредиторов о предъявлении требований мэрии городского округа Тольятти к должнику» было принято на основании абзаца второго пункта 1 статьи 100 Закона об банкротстве, согласно которому кредитор, предъявивший свои требования, обязан возместить внешнему управляющему расходы на уведомление кредиторов о предъявлении таких требований.
В настоящее время Закон о банкротстве не предусматривает такой обязанности.
Согласно пункту 5 статьи 28 Закона о банкротстве возмещение расходов, связанных с включением арбитражным управляющим сведений в Единый федеральный реестр сведений о банкротстве и их опубликованием, осуществляется за счет имущества должника, если иное не предусмотрено настоящим указанным законом или решением собрания кредиторов.
Решением Думы городского округа Тольятти от 23.11.2022 № 1418 «О бюджете городского округа Тольятти на 2023 год и плановый период 2024 и 2025 годов» финансовое обеспечение на указанные цели не предусмотрено.
В связи с утратой практического применения и в целях приведения в соответствие действующему законодательству Российской Федерации, постановление мэра городского округа Тольятти от 22.04.2010 №1026-п/1 «Об утверждении Положения о порядке и условиях возмещения арбитражному управляющему расходов на уведомление кредиторов о предъявлении требований мэрии городского округа Тольятти к должнику» необходимо признать утратившим силу.
Издание настоящего проекта постановления не связано с введением обязанностей, запретов и ограничений для субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности, соответственно, проведение в отношении настоящего проекта процедуры оценки регулирующего воздействия не требуется.
Также данный проект постановления не содержит нормы, которые приводят или могут привести к недопущению, ограничению, устранению конкуренции, устанавливают запреты и вводят ограничения прав хозяйствующих субъектов.



Руководитель департамента финансов
администрации городского округа Тольятти                             Л.А. Миронова
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