ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту постановления администрации городского округа Тольятти

 «О признании утратившим силу постановления мэрии городского округа Тольятти от 11.01.2010 № 3-п/1 «Об утверждении базовой ставки арендной платы за муниципальные нежилые помещения (здания)»»



Проект постановления администрации городского округа Тольятти                       «О признании утратившим силу постановления мэрии городского округа Тольятти от 11.01.2010 № 3-п/1 «Об утверждении базовой ставки арендной платы за муниципальные нежилые помещения (здания)»» (далее - Проект) подготовлен в целях совершенствования муниципальных правовых актов городского округа Тольятти, в связи с признанием утратившим силу постановления Тольяттинской городской Думы от 06.06.2002 № 456                         «О Методике по определению размера арендной платы за муниципальные нежилые помещения (здания)».
Настоящий Проект не устанавливает новые и не изменяет ранее предусмотренные муниципальными нормативными правовыми актами обязанности для субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности. 
	Принятие Проекта не приведет к изменению доходной и расходной части бюджета городского округа Тольятти, а также не повлечет установления новых расходных обязательств и увеличения объемов финансирования действующих расходных обязательств. 
Финансово-экономическое обоснование к Проекту не требуется.

Руководитель департамента                                                            И.О. Сорокина
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