ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту постановления администрации городского округа Тольятти 
«Об утверждении Порядка принятия решений о признании сомнительной или безнадежной к взысканию задолженности по платежам в бюджет городского округа Тольятти»

Разработчиком проекта постановления администрации городского округа Тольятти «Об утверждении Порядка принятия решений о признании сомнительной или безнадежной к взысканию задолженности по платежам в бюджет городского округа Тольятти» является департамент финансов администрации городского округа Тольятти.
[bookmark: _GoBack]Проект разработан в соответствии со статьей 47.2 Бюджетного кодекса Российской Федерации, Постановлением Правительства Российской Федерации от 06.05.2016 №393 «Об общих требованиях к порядку принятия решений о признании безнадежной к взысканию задолженности по платежам в бюджеты бюджетной системы Российской Федерации», приказом Минфина России от 01.12.2010 № 157н "Об утверждении Единого плана счетов бухгалтерского учета для органов государственной власти (государственных органов), органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных (муниципальных) учреждений и Инструкции по его применению", приказом Минфина России от 27.02.2018 № 32н «Об утверждении федерального стандарта бухгалтерского учета для организаций государственного сектора «Доходы», приказом Минфина России от 30.06.2020 №129н «Об утверждении федерального стандарта бухгалтерского учета государственных финансов «Финансовые инструменты». 
Данный проект определяет Порядок принятия решений о признании сомнительной или безнадежной к взысканию задолженности по платежам в бюджет городского округа Тольятти.
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