Пояснительная записка
К проекту постановления администрации городского округа Тольятти 
«О признании утратившим силу постановления мэрии городского округа Тольятти Самарской области от 07.09.2015 № 2909-п/1 "Об Общественном совете при мэрии городского округа Тольятти"»

[bookmark: _GoBack]	Проект постановления разработан в соответствии с планом нормотворческой деятельности на   III квартал 2023 года (распоряжение администрации от 30.06.2023 № 4649-р/1).
	Признание утратившим силу постановления    мэрии  городского округа Тольятти Самарской области от 07.09.2015 № 2909-п/1 «Об Общественном совете при мэрии городского округа Тольятти» связано с отсутствием деятельности общественного совета, предусмотренного утвержденным Положением об Общественном совете при мэрии городского округа Тольятти. По вопросам в рамках  Федерального закона от 21.07.2014 № 212-ФЗ «Об основах общественного контроля в Российской Федерации»,  в целях решения задач  которого и был создан данный Общественный совет,  не проводилось ни одного заседания. 
	Кроме того, в связи с  изменением законодательства общественный контроль проектов правовых актов о нормировании в сфере закупок для обеспечения муниципальных нужд городского округа Тольятти  проводится путем размещения разработчиками проектов правовых актов   в информационно-телекоммуникационной сети Интернет на официальном портале администрации городского округа Тольятти. Обязанность разработчика  направлять  вышеуказанные правовые акты на рассмотрение Общественного совета  исключена с  25.09.2018.
	Таким образом, в целях упорядочения нормативно-правовой базы и в связи с отсутствием актуальности, в соответствии с пунктом 9.3. Положения об Общественном совете, предлагается признать утратившим силу постановление    мэрии городского округа Тольятти Самарской области от 07.09.2015 № 2909-п/1 «Об Общественном совете при мэрии городского округа Тольятти».
Нормы данного проекта постановления не оказывают негативного воздействия на конкуренцию в городском округе Тольятти, не приводят к недопущению, ограничению и запрету конкуренции, не противоречат требованиям Федерального закона от 26.07.2006 № 135-ФЗ «О защите конкуренции».
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