Пояснительная записка
к проекту постановления администрации городского округа Тольятти Самарской области «О внесении изменений в постановления администрации городского округа Тольятти Самарской области от 05.05.2017 №1524-п/1 «Об утверждении Порядка использования бюджетных ассигнований резервного фонда администрации городского округа Тольятти» (далее – Проект, Порядок).
Основанием для подготовки проекта явилось поручение (задание) главы городского округа. 

Главой городского округа на основании обращения заместителя главы по социальным вопросам поручено дополнить Порядок нормой, позволяющей предоставлять за счет средств резервного фонда единовременную социальную выплату на оказание разовой материальной помощи семьям лиц из состава добровольческих отрядов, погибших при проведении специальной военной операции на территориях Донецкой Народной Республики, Луганской Народной Республики и Украины, при подтверждении данного статуса военными комиссариатами. 

Кроме того было поручено подготовить необходимые решения и нормативные правовые акты дающие возможность оперативного принятия решения об использовании средств резервного фонда. В настоящий момент перечень направлений (целей использования бюджетных ассигнований резервного фонда), куда могут быть направлены средства резервного фонда, является закрытым. В случае возникновения непредвиденного расхода не поименованного в Порядке приходится вначале вносить изменения в Порядок и только потом использовать средства резервного фонда, что сказывается на оперативности и своевременности решения возникших проблем. При этом предусмотреть в Порядке все возможные случаи, при которых осуществляется предоставление средств из резервного фонда, фактически не возможно. 

Проектом предлагается решить имеющуюся проблему путем наделения главы городского округа правом самостоятельно, в рамках полномочий органов местного самоуправления, предусмотренных Федеральным законом от 06.10.2003 N 131-ФЗ, определять иные непредвиденные расходы, которые должны финансироваться за счет средств резервного фонда. При этом круг иных непредвиденных расходов, которые вправе определять глава городского округа, ограничен определенными рамками. 

Анализ законодательных и иных нормативных правовых актов субъектов РФ свидетельствует о том, что в большей части документов, регулирующих порядок использования резервных фондов исполнительных органов государственной власти (местных администраций) содержатся нормы, позволяющие направлять средства резервных фондов на «осуществление иных непредвиденных расходов» или на « проведение иных мероприятий», то есть перечень не является закрытым и дает возможность использовать иные случаи, которые не поименованы в таких порядках.
В Порядке формирования и использования бюджетных ассигнований резервного фонда Правительства Самарской области, утвержденном Постановлением Правительства Самарской области от 08.12.2021 N 972 указано, что средства резервного фонда используются на «финансовое обеспечение непредвиденных расходов на основании поручений Губернатора Самарской области или первого вице-губернатора - председателя Правительства Самарской области».

В Порядке использования бюджетных ассигнований резервного фонда Администрации городского округа Самара, утвержденном Постановлением Главы городского округа Самара от 20.12.2007 N 1199 указано, что резервный фонд создается для финансирования непредвиденных расходов, в том числе на «проведение мероприятий, определенных в соответствии с поручением Главы городского округа Самара».
В случае издания Проекта, принятие, изменение или отмена иных правовых актов, не потребуется. 
Издание Проекта не связано с введением обязанностей, запретов и ограничений для субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности, соответственно, проведение в отношении настоящего проекта процедуры оценки регулирующего воздействия не требуется.

Также, данный Проект не содержит нормы, которые приводят или могут привести к недопущению, ограничению, устранению конкуренции, устанавливают запреты и вводят ограничения прав хозяйствующих субъектов.
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