ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту постановления администрации городского округа Тольятти 
«О межведомственной комиссии по урегулированию задолженности по доходам бюджета, легализации заработной платы при администрации городского округа Тольятти»

В соответствии с пунктом 1 Положения о межведомственной комиссии по противодействию формированию просроченной задолженности по заработной плате и нелегальной занятости в Самарской области, утвержденного постановлением Правительства Самарской области от 18.08.2004 № 44 (далее – Положение № 44), межведомственная комиссия по противодействию формированию просроченной задолженности по заработной плате и нелегальной занятости в Самарской области (далее – Межведомственная комиссия) является постоянно действующим коллегиальным органом, обеспечивающим координацию работы по противодействию формированию просроченной задолженности по заработной плате и нелегальной занятости на территории Самарской области.
В связи с этим межведомственная комиссия работает в двух направлениях: 
1) противодействие формированию просроченной задолженности по заработной плате;
2) противодействие нелегальной занятости на территории Самарской области.
В целях рассмотрения вопросов невыплаты заработной платы руководителями организаций, работодателями – физическими лицами, руководителями филиалов, представительств или иных обособленных структурных подразделений организаций, а также погашения задолженности по заработной плате в городском округе Тольятти постановлением мэрии городского округа Тольятти от 09.06.2016 № 1866-п/1 при администрации городского округа Тольятти создана комиссия по вопросам погашения задолженности по заработной плате на территории городского округа Тольятти (далее – Комиссия по заработной плате).  
Кроме того, постановлением администрации городского округа Тольятти от 21.12.2023 № 3352-п/1 утверждено Положение о межведомственной комиссии по урегулированию задолженности по доходам бюджета, легализации заработной платы и трудовых отношений граждан при администрации городского округа Тольятти (далее соответственно – Положение № 3352-п/1, Комиссия по задолженности).
В соответствии с пунктом 3.3 Положения № 3352-п/1 обеспечение деятельности Комиссии по вопросам, связанных с урегулированием задолженности по платежам в бюджет осуществляет департамент финансов, а обеспечение деятельности Комиссии по вопросам проведения мероприятий по легализации трудовых отношений осуществляет департамент экономического развития администрации (пункт 3.4 вышеуказанного Положения). 
Таким образом, мероприятия, предусмотренные Положением № 44, в администрации городского округа Тольятти осуществляются двумя разными комиссиями. 
В целях приведения Положения № 1866-п/1 в соответствие Постановлению Правительства Самарской области от 18.08.2004 № 44 департаментом экономического развития администрации г. о. Тольятти разработано Положение о рабочей группе межведомственной комиссии по противодействию формированию просроченной задолженности по заработной плате и нелегальной занятости в Самарской области при администрации городского округа Тольятти, утвержденное постановлением администрации городского округа Тольятти от 06.12.2024 № 2295-п/1 «О создании рабочей группы межведомственной комиссии по противодействию формированию просроченной задолженности по заработной плате и нелегальной занятости в Самарской области при администрации городского округа Тольятти», в соответствии с которым, комиссии по вопросам противодействия формирования просроченной задолженности по заработной плате и проведения мероприятий по легализации трудовых отношений объединены и закреплены за департаментом экономического развития.
В связи с этим департамент финансов администрации городского округа Тольятти вносит изменения в Положение №3352-п/1, исключив мероприятия, закрепленные в постановлении 06.12.2024 №2295-п/1. 
Принятие данного проекта постановления не приведет к изменению доходной и расходной части бюджета городского округа Тольятти, не повлечет изменения в объёмах финансирования действующих расходных обязательств городского округа или принятия новых расходных обязательств городского округа, в связи с чем финансово-экономическое обоснование не требуется. 
Издание настоящего проекта постановления не связано с введением обязанностей, запретов и ограничений для субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности, соответственно, проведение в отношении настоящего проекта процедуры оценки регулирующего воздействия не требуется.
Также данный проект постановления не содержит нормы, которые приводят или могут привести к недопущению, ограничению, устранению конкуренции, устанавливают запреты и вводят ограничения прав хозяйствующих субъектов. 
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