Пояснительная записка
к проекту постановления ««Об утверждении требований, предъявляемых к внешнему виду нестационарных строений и сооружений, размещаемых на территории набережной Автозаводского района городского округа Тольятти»

Настоящий проект постановления разработан во исполнение поручения первого заместителя главы городского округа Тольятти, данного в п. 1.2 протокола № 2-пр/1 от 27.01.2025, в целях установления единых требований к внешнему виду и архитектурному решению нестационарных строений и сооруженийи обеспечения формирования единого облика территории набережной Автозаводского района городского округа Тольятти.
Основаниями для разработки проекта являются положения подпункта б пункта 2.11 Порядка разработки и утверждения схемы размещения нестационарных торговых объектов на территории Самарской области, утвержденного приказом министерства промышленности и торговли Самарской области от 29.05.2023 № 49-п, Федеральный закон от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Федеральный закон от 28.12.2009 № 381-ФЗ «Об основах государственного регулирования торговой деятельности в Российской Федерации»
Проектом постановления утверждаются требования по регулированию внешнего облика нестационарных строений и сооружений в правилах благоустройства территории городского округа Тольятти, которые включают в себя требования к размещению, содержанию и к внешнему виду НТО/МАФ.
Настоящий проект муниципального нормативного правового акта администрации не предусматривает установление или отмену расходных обязательств городского округа Тольятти, а его реализация не потребует расходования средств бюджета городского округа Тольятти. Финансово-экономическое обоснование данного проекта муниципального нормативного правового акта администрации и направления его на финансово-экономическую экспертизу в Контрольно-счетную палату городского округа Тольятти не требуется.
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