

Пояснительная записка 
к проекту постановления администрации городского округа Тольятти 
«О признании утратившим силу постановления администрации городского округа Тольятти от 31.07.2017 № 2631-п/1 «Об утверждении порядка предоставления субсидий субъектам малого и среднего предпринимательства в целях возмещения затрат в связи с производством товаров, выполнением работ, оказанием услуг в части расходов на уплату первоначального взноса по договорам лизинга»

Постановлением администрации городского округа Тольятти от 31.07.2017 № 2631-п/1 «Об утверждении порядка предоставления субсидий субъектам малого и среднего предпринимательства в целях возмещения затрат в связи с производством товаров, выполнением работ, оказанием услуг в части расходов на уплату первоначального взноса по договорам лизинга» (далее – Постановление) предусмотрено предоставление субсидий субъектам малого и среднего предпринимательства в целях возмещения затрат в связи с производством товаров, выполнением работ, оказанием услуг в части расходов на уплату первоначального взноса по договорам лизинга.
Указанное мероприятие было предусмотрено в целях реализации  муниципальной программы городского округа Тольятти «Развитие малого и среднего предпринимательства городского округа Тольятти на 2014 – 2017 годы, утвержденной постановлением мэрии городского округа Тольятти от 11.10.2013 № 3150-п/1.
[bookmark: _GoBack]Действующая муниципальная программа городского округа Тольятти «Развитие малого и среднего предпринимательства городского округа Тольятти на 2018-2022 годы», утвержденная постановлением администрации городского округа Тольятти от 28.08.2017 г. № 2917-п/1, не предусматривает финансирование данного мероприятия.
Учитывая изложенное, Постановление подлежит признанию утратившим силу.
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