ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к Проекту Постановления администрации городского округа Тольятти
«об утверждении Порядка ведения учета и осуществления хранения исполнительных документов, решений налоговых органов, предусматривающих обращение взыскания на средства бюджета городского округа Тольятти
по денежным обязательствам муниципальных казенных учреждений
городского округа Тольятти, и иных документов,
связанных с их исполнением»

Разработчиком Проекта Постановления администрации городского округа Тольятти «об утверждении Порядка ведения учета и осуществления хранения исполнительных документов, решений налоговых органов, предусматривающих обращение взыскания на средства бюджета городского округа Тольятти по денежным обязательствам муниципальных казенных учреждений городского округа Тольятти, и иных документов, связанных с их исполнением» (далее – Проект, Порядок), является департамент финансов администрации городского округа Тольятти. 
Настоящий Проект разработан в соответствии с главой 24.1 Бюджетного кодекса Российской Федерации, частью 20 статьи 30 Федерального закона от 08.05.2010 № 83-ФЗ "О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в связи с совершенствованием правового положения государственных (муниципальных) учреждений", Федеральным законом от 03.11.2006 № 174-ФЗ "Об автономных учреждениях", Положением о Департаменте финансов администрации городского округа Тольятти, утвержденным решением Думы городского округа Тольятти от 07.12.2011 № 691 (редакции от 20.09.2017).
 Принятие нового Порядка направлено на обеспечение исполнения, учета и хранения в департаменте финансов администрации городского округа Тольятти документов, связанных с исполнением судебных актов по обращению взыскания на средства бюджета городского округа Тольятти.
Порядок ведения учета и хранения исполнительных документов, предусматривающих обращение взыскания на средства бюджетных учреждений, и документов, связанных с их исполнением, утвержденный Постановлением мэрии городского округа Тольятти от 07.06.2008 № 1279-1/п следует признать утратившим силу, ввиду несоответствия действующему законодательству Российской Федерации.
Финансово-экономическое обоснование к Проекту и направление его на финансово-экономическую экспертизу в Контрольно-счетную палату городского округа Тольятти не требуется.
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