



ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ  ЗАПИСКА 

к проекту постановления администрации городского округа Тольятти
«О признании утратившими силу отдельных муниципальных правовых актов городского округа Тольятти»

Субсидии социально-ориентированным некоммерческим организациям  на осуществление ими деятельности в соответствии с учредительными документами в области физической культуры и спорта на территории городского округа Тольятти ранее предусматривались муниципальной программой «Поддержка социально-ориентированных некоммерческих организаций, содействие развитию некоммерческих организаций и общественных инициатив на 2015-2020 годы»,  утвержденной постановлением мэрии от 19.09.2014 г.  № 3510-п/1, а в настоящее время - постановлением администрации городского округа Тольятти от 23.09.2020 N 2850-п/1 "Об утверждении муниципальной программы "Поддержка социально ориентированных некоммерческих организаций, территориального общественного самоуправления и общественных инициатив в городском округе Тольятти на 2021 - 2027 годы". 
Главному распорядителю бюджетных средств - Управлению физической культуры и спорта в 2019-2021 годах в бюджете городского округа Тольятти ассигнования для предоставления субсидий некоммерческим организациям, не являющимися государственными (муниципальными) учреждениями, в соответствии с пунктом 2 статьи 78.1 Бюджетного кодекса Российской Федерации и постановлением мэрии городского округа Тольятти от 18.09.2013 г. № 2891-п/1 «Об оказании финансовой поддержки социально ориентированным некоммерческим организациям путем предоставления субсидий на осуществление ими в соответствии с учредительными документами деятельности в области физической культуры и спорта на территории городского округа Тольятти»  не предусматривались,
Учитывая вышеизложенное, а также в целях совершенствования муниципальных правовых актов городского округа Тольятти, в соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации", возникла необходимость в разработке представленного на согласования проекта постановления. 
Принятие данного постановления не повлечет за собой принятия новых расходных обязательств, дополнительных расходов, а также не потребует внесения изменений в бюджет городского округа Тольятти на 2021 год и плановый период 2022 - 2023 годов. 
Реализация положений, указанных в настоящем проекте постановления, не приведет к недопущению, ограничению или устранению конкуренции.  
Таким образом, настоящий проект постановления разработан, в том числе, с учетом требований федерального закона от 26.07.2006 № 135-ФЗ «О защите конкуренции» и не создает условий к какому-либо ограничению конкуренции.  
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