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Пояснительная записка

к проекту постановления администрации городского округа Тольятти «Об утверждении Порядка оценки налоговых расходов городского округа Тольятти»

          Разработчиком проекта постановления администрации городского округа Тольятти «Об утверждении Порядка оценки налоговых расходов городского округа Тольятти» является департамент финансов администрации.
          Проект постановления администрации городского округа Тольятти  «Об утверждении Порядка оценки налоговых расходов городского округа Тольятти» разработан в соответствии  со статьей 174.3  Бюджетного Кодекса Российской Федерации, постановлением Правительства Российской Федерации от 22.06.2019 № 796 «Об общих требованиях к оценке налоговых расходов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований".
   Представленный Порядок определяет процедуру проведения оценки налоговых расходов городского округа Тольятти и оценки эффективности планируемых к предоставлению налоговых льгот городского округа Тольятти.

        В соответствии с Федеральным законом от 25.12.2018 N 494-ФЗ "О внесении изменений в Бюджетный кодекс Российской Федерации" проведение оценки налоговых расходов муниципального образования стало обязательным для органов местного самоуправления. Правительство Российской Федерации установило общие требования к порядку и критериям оценки в Постановлении от 22.06.2019 № 796. 
         В связи с чем органы местного самоуправления должны оценить налоговые расходы, которые возникают в результате применения налоговых льгот по местным налогам, установленных муниципальными нормативными правовыми актами, провести комплекс мероприятий, который позволит  сделать вывод о целесообразности и результативности предоставления плательщикам льгот исходя из целевых характеристик налоговых расходов городского округа Тольятти. 

 Результаты рассмотрения оценки налоговых расходов городского округа учитываются при формировании основных направлений бюджетной и налоговой политики городского округа, а также при проведении оценки эффективности реализации муниципальных программ городского округа Тольятти.

         Принятие настоящего проекта не приведет к изменению доходной и расходной части бюджета городского округа Тольятти, а также не повлечет установление новых расходных обязательств и увеличения объемов финансирования действующих расходных обязательств.
 Финансово-экономическое обоснование к проекту не требуется.
Руководитель департамента финансов
администрации городского округа                                                     Л.А.Миронова
