Пояснительная записка

к проекту постановления администрации городского округа Тольятти

О приостановлении действия постановления мэрии

городского округа Тольятти от 24.10.2014 № 3992-п/1

«Об утверждении Порядка предоставления дополнительных мер социальной поддержки для отдельных категорий граждан, зарегистрированных в городском округе Тольятти, в виде денежных выплат на оплату социальных услуг, представляемых на условиях оплаты»
В связи с изменениями, внесенными в Бюджетный кодекс Российской Федерации (ст.107.1), городской округ Тольятти отнесен к группе заемщиков со средним уровнем долговой устойчивости, что предусматривает ограничения для муниципальных образований в части предоставления дополнительных мер социальной поддержки.

Федеральным законом от 15.10.2020 № 327-ФЗ  «О внесении изменений в Бюджетный кодекс Российской Федерации и отдельные законодательные акты Российской Федерации и установлении особенностей исполнения бюджетов бюджетной системы Российской Федерации в 2021 году»,  предусмотрена отсрочка по данным ограничениям до 01.01.2022.

Предоставление дополнительных мер социальной поддержки в виде денежных выплат на оплату социальных услуг, представляемых на условиях оплаты (далее – денежная выплата), является публичным нормативным обязательством, осуществляется в рамках муниципальной программы «Создание условий для улучшения качества жизни городского округа Тольятти» на 2020-2024 годы», утвержденной постановлением администрации городского округа Тольятти от 13.09.2019 № 2488-п/1, и исполняется на основании постановления мэрии городского округа Тольятти 
от 24.10.2014 № 3992-п/1 «Об утверждении Порядка предоставления дополнительных мер социальной поддержки для отдельных категорий граждан, зарегистрированных в городском округе Тольятти, в виде денежных выплат на оплату социальных услуг, представляемых на условиях оплаты» (далее – постановление № 3992-п/1).
Постановлением  администрации городского округа Тольятти от 25.12.2020 № 3958-п/1 «О внесении изменений в постановление мэрии городского округа Тольятти от 24.10.2014 № 3992-п/1 «Об утверждении Порядка предоставления дополнительных мер социальной поддержки  для отдельных категорий граждан, зарегистрированных в городском округе Тольятти, в виде денежных выплат на оплату социальных услуг, предоставляемых на условиях оплаты» действие основных положений постановления № 3992-п/1 приостановлено на 2021 год.
Учитывая, что средства на финансовое обеспечение денежной выплаты в 2022 году в бюджете городского округа Тольятти  не предусмотрены (решение Думы городского округа Тольятти от 23.12.2020 № 787), предлагается приостановить действие постановления № 3992-п/1 также на 2022 год, в связи с чем разработан данный проект постановления.

Издание настоящего проекта  постановления не связано с введением обязанностей, запретов и ограничений для субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности, соответственно, проведение в отношении настоящего проекта процедуры оценки регулирующего воздействия не требуется.
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