Пояснительная записка

к проекту постановления администрации городского округа Тольятти

«О признании утратившим силу постановления мэрии городского округа Тольятти от 22.10.2013 № 3276-п/1 «О создании межведомственной рабочей группы при мэрии городского округа Тольятти по организации обследования объектов социальной инфраструктуры городского округа Тольятти»
Рассматриваемый проект подготовлен в целях упорядочения муниципальных правовых актов и приведения их в соответствие с действующим законодательством, в связи с запросом правового департамента администрации городского округа Тольятти от 07.07.2021г. № 38722-вн/1.2 об организации работы по проверке актуальности муниципальных правовых актов.

Принимая во внимание изложенное, предлагается признать утратившим силу постановления мэрии городского округа Тольятти от 22.10.2013 № 3276-п/1 «О создании межведомственной рабочей группы при мэрии городского округа Тольятти по организации обследования объектов социальной инфраструктуры городского округа Тольятти».
Издание соответствующего постановления администрации городского округа Тольятти не связано с введением обязанностей, запретов и ограничений для субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности, соответственно, проведение в отношении настоящего проекта процедуры оценки регулирующего воздействия не требуется.
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