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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту постановления администрации  «Об утверждении порядка составления, утверждения и ведения бюджетной сметы органов администрации городского округа Тольятти, осуществляющих бюджетные полномочия главного распорядителя бюджетных средств»

Разработка проекта постановления администрации «Об утверждении порядка (далее - Порядок) составления, утверждения и ведения бюджетной сметы органов администрации городского округа Тольятти, осуществляющих бюджетные полномочия главного распорядителя бюджетных средств» осуществлялась в целях установления регламента процедуры  составления, утверждения и ведения бюджетной сметы органов администрации городского округа Тольятти, осуществляющих бюджетные полномочия главного распорядителя бюджетных средств.
Порядок разработан в соответствии со статьей 221 Бюджетного кодекса Российской Федерации, приказом Министерства финансов Российской Федерации от 14 февраля 2018 г. № 26н "Об общих требованиях к порядку составления, утверждения и ведения бюджетных смет казенных учреждений"
Порядок устанавливает требования к процедуре составления сметы, определяет лицо, уполномоченное на ее утверждение, регламентирует порядок изменения показателей сметы, регулирует процесс составления и ведения обоснований (расчетов) плановых сметных показателей.
Ранее нормативно правовой акт органа местного самоуправления, регулирующий порядок составления, утверждения и ведения бюджетной сметы органов администрации городского округа Тольятти не издавался. 
В связи с тем, что принятие проекта муниципального правового акта администрации не влечет за собой изменение размеров доходов и (или) расходов бюджета городского округа Тольятти, финансово-экономическое обоснование к проекту не требуется.
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