ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту постановления администрации городского округа Тольятти
«Об утверждении Перечня должностных лиц администрации 
городского округа Тольятти, осуществляющих муниципальный жилищный контроль на территории городского округа Тольятти»


Данный проект постановления разработан с целью приведения в соответствие постановления мэрии городского округа Тольятти Самарской области от 27.11.2013 № 3630-п/1 «Об утверждении Перечня должностных лиц мэрии городского округа Тольятти, осуществляющих муниципальный жилищный контроль на территории городского округа Тольятти» Федеральному закону от 31.07.2020 № 248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле». 
Кроме того, согласно Плану мероприятий («дорожная карта») по реализации Федерального закона от 31.07.2020 № 248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле» и Федерального закона от 31.07.2020 № 247-ФЗ «Об обязательных требованиях в Российской Федерации» на территории городского округа Тольятти в 2021 году, утвержденному 18.06.2021 г. первым заместителем главы городского округа Тольятти, разработка указанного проекта постановления включена в план нормотворческой деятельности администрации городского округа Тольятти на III квартал 2021 года.
Данный проект постановления не содержит нормы, которые приводят или могут привести к недопущению, ограничению, устранению конкуренции, устанавливают запреты и вводят ограничения прав хозяйствующих субъектов.
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