
Пояснительная записка 
к проекту постановления администрации городского округа Тольятти «О признании утратившим силу постановления мэрии городского округа Тольятти от 26.02.2010 № 437-п/1 «О разграничении полномочий органов мэрии городского округа Тольятти по ведению муниципальных информационных систем и информационных ресурсов городского округа Тольятти»»

На основании письма правового департамента администрации от 29.06.2021 № 36918-вн/1.2 департаментом информационных технологий и связи администрации (далее – ДИТиС) проведен анализ постановления мэрии городского округа Тольятти от 26.02.2010 № 437-п/1 «О разграничении полномочий органов мэрии городского округа Тольятти по ведению муниципальных информационных систем и информационных ресурсов городского округа Тольятти» на предмет соответствия действующему законодательству.
По результатам данного анализа департаментом информационных технологий и связи администрации (далее – ДИТиС) разработан проект постановления администрации городского округа Тольятти о признании рассматриваемого муниципального правового акта утратившим силу, в связи с тем, что данное постановление в настоящее время не является актуальным, с учетом вступления в силу Федерального закона от 27.07.2010 № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг»,  Федерального закона от 26.12.2008 № 294-ФЗ (в ред. Федерального закона от 03.07.2016 № 277-ФЗ) "О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля", Федерального закона от 31.07.2020 № 248-ФЗ  "О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации", а также постановления Правительства Самарской области от 21.10.2010 № 501 «О региональных информационных системах «Реестр государственных и муниципальных услуг (функций) Самарской области» и «Портал государственных и муниципальных услуг (функций) Самарской области».
Издание представленного к рассмотрению муниципального правового акта не влечет никаких дополнительных расходных обязательств городского округа Тольятти, в связи с чем, проведение финансово-экономической экспертизы не требуется.
Кроме того, настоящий проект постановления администрации городского округа Тольятти не противоречит требованиям Федерального закона Российской Федерации от 26.07.2006 № 135-ФЗ «О защите конкуренции».




Руководитель департамента
информационных технологий и связи                                           Е.В. Балашова





Демина О.Н.
[bookmark: _GoBack]54-44-33 (3408)
