

Пояснительная записка
к постановлению администрации городского округа Тольятти 
«Об утверждении формы проверочного листа (списка контрольных вопросов), применяемого при осуществлении муниципального жилищного контроля на  территории городского округа Тольятти»

Основанием для принятия соответствующего постановления является часть 1 статьи 53 Федерального закона от 31.07.2020 № 248-ФЗ                                 «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации», согласно которой контрольный орган формирует и утверждает проверочные листы. 
          Проектом предлагаются к утверждению форма проверочного листа, используемого при осуществлении муниципального жилищного контроля на территории городского округа Тольятти.
Проект решения не содержит предложений, предусматривающих поступление или расходование материальных ресурсов либо средств бюджета городского округа.
Данный проект постановления не содержит нормы, которые приводят или могут привести к недопущению, ограничению, устранению конкуренции, устанавливают запреты и вводят ограничения прав хозяйствующих субъектов.
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