Пояснительная записка
к проекту постановления администрации городского округа Тольятти «Об утверждении исчерпывающего перечня документов и (или) информации, запрашиваемых и получаемых администрацией городского округа Тольятти от контролируемого лица, а также в рамках межведомственного информационного взаимодействия при организации и осуществлении муниципального земельного контроля на территории городского округа Тольятти от иных государственных органов, органов местного самоуправления либо подведомственных государственным органам или органам местного самоуправления организаций, в распоряжении которых находятся эти документы и (или) информация»

Разработчиком проекта постановления администрации городского округа Тольятти  «Об утверждении исчерпывающего перечня документов и (или) информации, запрашиваемых и получаемых администрацией городского округа Тольятти от контролируемого лица, а также в рамках межведомственного информационного взаимодействия при организации и осуществлении муниципального земельного контроля на территории городского округа Тольятти от иных государственных органов, органов местного самоуправления либо подведомственных государственным органам или органам местного самоуправления организаций, в распоряжении которых находятся эти документы и (или) информация» (далее – Постановление) является управление административной практики и контроля администрации городского округа Тольятти.
Проект Постановления разработан в связи с вступлением в законную силу с 01.07.2021 года Федерального закона от 31.07.2020 № 248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации», который возлагает на контрольный орган размещать в сети «Интернет» исчерпывающий перечень сведений, которые могут запрашиваться контрольным органом у контролируемого лица (ст.46), а также закрепляет право контрольного органа при организации и осуществлении видов контроля получать на безвозмездной основе документы и (или) сведения от иных органов либо подведомственных указанным органам организаций, в распоряжении которых находятся эти документы и (или) сведения, в рамках межведомственного информационного взаимодействия, в том числе в электронной форме. Перечень указанных документов и (или) сведений, порядок и сроки их представления устанавливаются Правительством Российской Федерации (ст.20).
Принятие Постановления позволит реализовать цели по организации и осуществлению муниципального земельного контроля на территории городского округа Тольятти.
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