Пояснительная записка 

к проекту постановления администрации городского округа Тольятти «Об утверждении программы информационного освещения деятельности муниципального автономного учреждения городского округа Тольятти «Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг» на 2022 год»
Департаментом информационных технологий и связи администрации городского округа Тольятти разработан проект постановления администрации городского округа Тольятти «Об утверждении программы информационного освещения деятельности муниципального автономного учреждения городского округа Тольятти «Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг» на 2022 год».

Основанием для разработки является исполнение пункта 13 регионального плана мероприятий по дальнейшему развитию системы предоставления государственных и муниципальных услуг по принципу «одного окна» в многофункциональных центрах предоставления государственных и муниципальных услуг, расположенных на территории Самарской области, на 2016-2018 годы, утвержденного распоряжением Правительства Самарской области от 15.07.2016 № 574-р.
Издание представленного к рассмотрению муниципального правового акта не влечет никаких дополнительных расходных обязательств городского округа Тольятти, в связи с чем, проведение финансово-экономической экспертизы не требуется.
Кроме того, настоящий проект постановления администрации городского округа Тольятти не противоречит требованиям Федерального закона Российской Федерации от 26.07.2006 № 135-ФЗ «О защите конкуренции».
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