Пояснительная записка

к проекту постановления администрации городского округа Тольятти

«Об утверждении Порядка проведения паспортизации объектов

социальной и инженерной инфраструктур и пользования транспортом общего пользования, средствами связи и информации в приоритетных сферах жизнедеятельности инвалидов и других маломобильных групп населения» 
Статья 15 Федерального закона от 24.11.1995 № 181-ФЗ «О социальной защите инвалидов в Российской Федерации» предусматривает, что порядок обеспечения условий доступности для инвалидов объектов социальной, инженерной и транспортной инфраструктур и предоставляемых услуг, а также оказания им при этом необходимой помощи устанавливается федеральными органами исполнительной власти, осуществляющими функции по выработке и реализации государственной политики и нормативно-правовому регулированию в установленных сферах деятельности, по согласованию с федеральным органом исполнительной власти, осуществляющим функции по выработке и реализации государственной политики и нормативно-правовому регулированию в сфере социальной защиты населения, исходя из финансовых возможностей бюджетов бюджетной системы Российской Федерации, организаций.

Соответствующие порядки, установленные федеральными органами исполнительной власти, регулируют не все направления деятельности органов местного самоуправления.
Указ Президента Российской Федерации от 07.05.2018 № 204 «О национальных целях и стратегических задачах развития Российской Федерации на период до 2024 года» стал одним из основополагающих документов введения новой системы национальных проектов в Российской Федерации.

В целях реализации положений данного Указа и национального проекта «Жилье и городская среда» распоряжением Правительства РФ от 23.03.2019 № 510-р утверждена Методика формирования индекса качества городской среды.

Согласно пункту 1 названной Методики значения интегрированного индекса, основанного на индексах городов, присвоенных городам, находящимся на территории соответствующего субъекта Российской Федерации, учитываются при определении размера субсидии из федерального бюджета бюджетам субъектов Российской Федерации на поддержку государственных программ субъектов Российской Федерации и муниципальных программ формирования современной городской среды, реализуемых в рамках названного национального проекта.

Данная Методика содержит индикатор «Уровень доступности городской среды для инвалидов и иных маломобильных групп населения (процентов)», предусматривающий, в том числе, определение доли доступности объектов городской инфраструктуры, доли доступного общественного транспорта. 

Таким образом, имеется нуждаемость в паспортизации соответствующих объектов для корректного определения значения названного выше индикатора, при этом, механизм проведения такой паспортизации может быть установлен органами местного самоуправления в рамках имеющихся полномочий.
Принимая во внимание изложенное, учитывая положения статьи 6 Закона Самарской области от 10.02.2009 № 7-ГД «Об обеспечении беспрепятственного доступа маломобильных граждан к объектам социальной, транспортной и инженерной инфраструктур, информации и связи в Самарской области» разработан данный проект постановления.
Издание соответствующего постановления администрации городского округа Тольятти не связано с введением обязанностей, запретов и ограничений для субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности, соответственно, проведение в отношении настоящего проекта процедуры оценки регулирующего воздействия не требуется.

Также, данный проект постановления не содержит нормы, которые приводят или могут привести к недопущению, ограничению, устранению конкуренции, устанавливают запреты и вводят ограничения прав хозяйствующих субъектов.
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