Пояснительная записка 
к проекту постановления администрации городского округа Тольятти 
«О признании утратившим силу Постановления Мэрии городского округа Тольятти Самарской области от 30.06.2011 N 1989-п/1 "О предоставлении субсидий муниципальным автономным учреждениям на цели, не связанные с возмещением нормативных затрат на оказание ими муниципальных услуг (выполнение работ) физическим и (или) юридическим лицам"» ( далее – проект, постановление N 1989-п/1  ) 

Настоящий проект разработан в целях признания утратившим силу постановления N 1989-п/1, которое  фактически утратило силу, но в связи с неточностью используемых в нем формулировок, является действующим.
В соответствии с п.1 и 2 постановления N 1989-п/1 и порядок предоставления субсидии и расходное обязательство установлены на 2011 год. Вместе с тем наименование постановления N 1989-п/1 и порядка предоставления субсидии не содержит указание на такой период, из-за чего  постановление N 1989-п/1 не может быть признано утратившим силу в связи с истечением срока, на который оно принималось.
Кроме того, в настоящий момент к вопросам местного значения не отнесены вопросы, связанные с финансированием медицинских организаций, из-за чего постановление N 1989-п/1  противоречит требованиям Федерального закона от 06.10.2003 N 131-ФЗ "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации".
Принятие, изменение или отмена муниципальных правовых актов в случае издания проекта, не потребуется.
Издание соответствующего проекта не связано с введением обязанностей, запретов и ограничений для субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности, соответственно, проведение в отношении настоящего проекта процедуры оценки регулирующего воздействия не требуется.
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