Пояснительная записка

к проекту постановления администрации  городского округа Тольятти 
«О дополнительных мерах социальной поддержки студентам высших учебных заведений и ординаторам, обучающимся по медицинским специальностям и заключившим договор о целевом обучении с государственным учреждением здравоохранения, подведомственным министерству здравоохранения Самарской области»

Настоящий проект разработан в целях исполнения и реализации Программы действий Правительства Самарской области на 2021 год по реализации Послания Президента Российской Федерации Федеральному Собранию Российской Федерации от 21 апреля 2021 года и Послания Губернатора Самарской области депутатам Самарской Губернской Думы и жителям региона от 18.05.2021, а также в соответствии с Федеральным законом от 21.11.2011 № 323-ФЗ «Об основах охраны здоровья граждан в Российской Федерации», Законом Самарской области от 03.10.2014 № 82-ГД «Об отдельных вопросах в сфере охраны здоровья граждан в Самарской области» пунктом 14 Положения об отдельных вопросах в сфере охраны здоровья граждан в городском округе Тольятти, утвержденного решением Думы городского округа Тольятти от 08.07.2015 № 778 (ред. от 03.07.2019). 

Администрация городского округа Тольятти создает благоприятные условия в целях привлечения и закрепления медицинских работников для работы в государственные учреждения здравоохранения Самарской области, расположенные на территории городского округа Тольятти, в соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» путем принятия комплекса дополнительных мер социальной поддержки.

Данный проект разработан с целью поддержки и закрепления студентов высших учебных заведений и ординаторов, обучающихся по медицинским специальностям,  заключившим договор о целевом обучении с государственным учреждением здравоохранения, подведомственным министерству здравоохранения Самарской области», а также с целью выполнения декомпозированных показателей национального проекта «Здравоохранение» (муниципальная  составляющая городского округа Тольятти).
Порядок и стандарт предоставления соответствующей муниципальной услуги будет установлен административным регламентом предоставления муниципальной услуги «Предоставление денежных выплат студентам высших учебных заведений и ординаторам, обучающимся по медицинским специальностям и заключившим договор о целевом обучении с государственным учреждением здравоохранения, подведомственным министерству здравоохранения Самарской области».

Издание соответствующего постановления администрации городского округа Тольятти не связано с введением обязанностей, запретов и ограничений для субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности, соответственно, проведение в отношении настоящего проекта процедуры оценки регулирующего воздействия не требуется.
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