Пояснительная записка
к проекту постановления администрации городского округа Тольятти
«Об утверждении Порядка подготовки докладов о видах государственного контроля (надзора), муниципального контроля, сводного доклада о государственном контроле (надзоре), муниципальном контроле
в городском округе Тольятти, а также сводного отчета по форме федерального статистического наблюдения № 1-контроль 
[bookmark: _GoBack]«Сведения об осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля»»

Проект постановления администрации городского округа Тольятти «Об утверждении Порядка подготовки докладов о видах государственного контроля (надзора), муниципального контроля, сводного доклада о государственном контроле (надзоре), муниципальном контроле в городском округе Тольятти, а также сводного отчета по форме № 1-контроль» (далее – Проект) подготовлен в соответствии с Постановлением Правительства Российской Федерации от 07.12.2020 № 2041 «Об утверждении требований к подготовке докладов о видах государственного контроля (надзора), муниципального контроля и сводного доклада о государственном контроле (надзоре), муниципальном контроле в Российской Федерации», вступившего в силу с 01.07.2021 года, Приказом Федеральной службы государственной статистики от 21.12.2011 № 503 «Об утверждении статистического инструментария для организации Минэкономразвития России федерального статистического наблюдения за осуществлением государственного контроля (надзора) и муниципального контроля».
Проект подготовлен в целях реализации на территории городского округа Тольятти Федерального закона от 31.07.2020 № 248-ФЗ                      «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле                в Российской Федерации» (далее – Закон № 248-ФЗ), вступившего в силу        с 01.07.2021 года (за исключением отдельных его положений).
Проект определяет сведения, включаемые в доклады о видах контроля, процедуру и сроки подготовки, формирования, обобщения, размещения на официальном портале администрации городского округа Тольятти в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет», в ГАИС «Управление» докладов, сводного доклада об осуществлении в городском округе Тольятти государственного контроля (надзора), муниципального контроля, а также сводного отчета по форме федерального статистического наблюдения № 1-контроль «Сведения об осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля».
Также Проект направлен на определение структурных подразделений администрации, ответственных за подготовку ежегодных итоговых докладов по каждому виду контроля, сводного доклада и отчета по форме                    № 1-контроль.
Исходя из анализа норм действующего законодательства, учитывая, что департамент городского хозяйства уполномочен на осуществление              6 видов контроля из 8 существующих, а также сложившуюся в администрации многолетнюю практику организации работы по подготовке и своду итоговых докладов, отчета по форме федерального статистического наблюдения № 1-контроль, на уровне главы городского округа приняты решения об определении:
- департамента городского хозяйства, департамента дорожного хозяйства и транспорта, управления административной практики и контроля ответственными за подготовку ежегодных докладов о видах муниципального контроля по итогам их осуществления за отчетный год, сведений по форме федерального статистического наблюдения № 1-контроль;
- департамента городского хозяйства структурным подразделением администрации, ответственным за подготовку ежегодного сводного доклада, сводного отчета по форме федерального статистического наблюдения            № 1-контроль по всем видам муниципального контроля согласно установленным действующим законодательством требованиям и срокам.
Сферу отношений, затрагиваемых в Проекте, регулируют:
- Закон № 248-ФЗ;
- Приказ Федеральной службы государственной статистики от 21.12.2011 № 503 «Об утверждении статистического инструментария для организации Минэкономразвития России федерального статистического наблюдения за осуществлением государственного контроля (надзора) и муниципального контроля».
- Федеральный закон от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»;
- Устав городского округа Тольятти.
Принятие данного постановления не предусматривает изменения размеров доходов и (или) расходов бюджета городского округа Тольятти и не влечет за собой изменения в объемах финансирования действующих расходных обязательств городского округа Тольятти или принятия новых расходных обязательств городского округа Тольятти.



Руководитель департамента						      И.М. Потапова
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