Пояснительная  записка
к проекту постановления администрации городского округа Тольятти
 
Об утверждении Порядка определения объема и предоставления
субсидии автономной некоммерческой организации дошкольного образования «Планета детства «Лада» на осуществление  ею уставной деятельности в сфере дошкольного образования на территории 
городского округа Тольятти в 2022 году

Настоящий  проект постановления администрации городского округа Тольятти разработан в целях оказания финансовой поддержки автономной некоммерческий организации дошкольного образования «Планета детства «Лада» за счет бюджетных ассигнований бюджета городского округа Тольятти путем предоставления муниципальной преференции в форме  субсидии в соответствии  со  статьей 78.1 Бюджетного кодекса Российской Федерации,  статьей 31.1 Федерального закона от 12.01.1996 № 7-ФЗ "О некоммерческих организациях",  пунктом 13.1 части 1 и пунктом 1 части 3 статьи 19 Федерального закона от 26.07.2006 № 135-ФЗ «О защите конкуренции», пунктом 3.1 Положения об оказании поддержки социально ориентированным некоммерческим организациям в городском округе Тольятти, утвержденного постановлением мэрии городского округа Тольятти от 18.04.2013 № 1251-п/1 решением Думы городского округа Тольятти от 28.12.2021 № 1128 "О бюджете городского округа Тольятти на 2022 год и плановый период 2023 и 2024 годов», постановлением администрации городского округа Тольятти от 12.10.2021 № 3323-п/1 «Об установлении расходного обязательства по предоставлению субсидий социально ориентированным некоммерческим организациям, не являющимся государственными (муниципальными) учреждениями, на осуществление ими уставной деятельности в сфере дошкольного образования на территории городского округа Тольятти».
Муниципальная преференция в форме субсидии, предусмотренная  в рамках настоящего проекта постановления администрации городского округа  Тольятти,  определяется решением о бюджете на текущий финансовый год и плановый период, в связи с чем, предварительное согласие УФАС по Самарской области на ее предоставление не требуется.
Данный проект постановления не содержит нормы, которые приводят или могут привести к недопущению, ограничению, устранению конкуренции, устанавливают запреты и вводят ограничения прав хозяйствующих субъектов.
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