                                   Пояснительная записка

к проекту постановления администрации городского округа Тольятти
«О признании утратившим силу постановления администрации городского округа Тольятти от 28.11.2019 № 3257-п/1 «Об утверждении Порядка оформления и содержания заданий на проведение мероприятий по контролю

без взаимодействия с юридическими лицами, индивидуальными

предпринимателями, осуществляемых в рамках муниципального жилищного контроля, и оформления результатов таких мероприятий»

01.07.2021г. вступил в законную силу Федеральный закон от 31.07.2020 № 248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации» (далее – Закон № 248-ФЗ), 01.01.2022г. – Решение Думы городского округа Тольятти от 10.11.2021 № 1099                        «О Положении о муниципальном жилищном контроле городского округа Тольятти».
Согласно ч.2 ст.57 Закона № 248-ФЗ контрольные (надзорные) мероприятия без взаимодействия проводятся должностными лицами контрольных (надзорных) органов на основании заданий уполномоченных должностных лиц контрольного (надзорного) органа, включая задания, содержащиеся в планах работы контрольного (надзорного) органа, в том числе в случаях, установленных настоящим Федеральным законом.

В соответствии с ч.3 ст.21 Закона № 248-ФЗ постановлением администрации городского округа Тольятти от 29.11.2021 № 3654-п/1 «Об утверждении типовых форм документов, используемых при осуществлении муниципального контроля на территории городского округа Тольятти» утверждена типовая форма задания на проведение контрольного мероприятия без взаимодействия с контролируемым лицом.

В связи с изложенным, действующее постановление администрации городского округа Тольятти от 28.11.2019 № 3257-п/1 «Об утверждении Порядка оформления и содержания заданий на проведение мероприятий по контролю без взаимодействия с юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями, осуществляемых в рамках муниципального жилищного контроля, и оформления результатов таких мероприятий» подлежит отмене.
Проект постановления не содержит предложений, предусматривающих поступление или расходование материальных ресурсов либо средств бюджета городского округа.
И.о. руководителя департамента                                                    Ю.Г. Павлова
