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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту постановления администрации городского округа Тольятти
«Об утверждении Порядка внесения изменений в Перечень главных администраторов доходов бюджета городского округа Тольятти и Порядка внесения изменений в Перечень главных администраторов источников финансирования дефицита бюджета городского округа Тольятти»

Проект постановления администрации городского округа Тольятти «Об утверждении Порядка внесения изменений в Перечень главных администраторов доходов бюджета городского округа Тольятти и Порядка внесения изменений в Перечень главных администраторов источников финансирования дефицита бюджета городского округа Тольятти» (далее – проект постановления) разработан департаментом финансов администрации городского округа Тольятти в соответствии с пунктом 3.2 статьи 160.1, пунктом 4 статьи 160.2 Бюджетного кодекса Российской Федерации, пунктом 10 постановления Правительства Российской Федерации от 16.09.2021 № 1569 «Об утверждении общих требований к закреплению за органами государственной власти (государственными органами) субъекта Российской Федерации, органами управления территориальными фондами обязательного медицинского страхования, органами местного самоуправления, органами местной администрации полномочий главного администратора доходов бюджета и к утверждению перечня главных администраторов доходов бюджета субъекта Российской Федерации, бюджета территориального фонда обязательного медицинского страхования, местного бюджета», пунктом 8 постановления Правительства Российской Федерации от 16.09.2021 № 1568 «Об утверждении общих требований к закреплению за органами государственной власти (государственными органами) субъекта Российской Федерации, органами управления территориальными фондами обязательного медицинского страхования, органами местного самоуправления, органами местной администрации полномочий главного администратора источников финансирования дефицита бюджета и к утверждению перечня главных администраторов источников финансирования дефицита бюджета субъекта Российской Федерации, бюджета территориального фонда обязательного медицинского страхования, местного бюджета» и письмом Министерства финансов Российской Федерации от 01.11.2021 № 23-01-12/88588.
Проектом постановления предусмотрено утвердить прилагаемые Порядки внесения изменений в Перечень главных администраторов доходов бюджета городского округа Тольятти и в Перечень главных администраторов источников финансирования дефицита бюджета городского округа Тольятти (далее – Порядки).
Порядками предусматривается определение условий и сроков внесения изменений в Перечни главных администраторов доходов бюджета городского округа Тольятти и в главных администраторов источников финансирования дефицита бюджета городского округа Тольятти.
[bookmark: _GoBack]В случаях изменения состава и (или) функций главных администраторов доходов бюджета городского округа Тольятти (далее – главные администраторы), а также изменения принципов назначения и присвоения структуры кодов классификации доходов бюджета городского округа Тольятти, изменения в Перечень, а также в состав закрепленных за главными администраторами кодов классификации доходов бюджета городского округа Тольятти вносятся в срок не позднее 30 календарных дней со дня внесения изменений в федеральные законы и принимаемые в соответствии с ними иные нормативные правовые акты Российской Федерации, законы и иные нормативные правовые акты Самарской области и городского округа Тольятти.
Процесс исполнения бюджета по доходам нередко требует незамедлительного внесения изменений в перечень закрепленных за главным администратором доходов бюджета доходных источников, в частности в случае внесения Министерством финансов Российской Федерации изменений и дополнений кодов классификации доходов.
Руководствуясь письмом Министерства финансов Российской Федерации от 01.11.2021 № 23-01-12/88588 для обеспечения полноты и своевременности зачисления в бюджет городского округа Тольятти доходов, в Порядке внесения изменений в Перечень главных администраторов доходов бюджета городского округа Тольятти предусмотрена возможность закрепления кодов классификации доходов бюджета городского округа Тольятти за главными администраторами доходов бюджета городского округа Тольятти правовым актом финансового органа, в частности приказом департамента финансов администрации городского округа Тольятти, без внесения изменений в постановление администрации городского округа Тольятти, утверждающее Перечень главных администраторов доходов бюджета городского округа Тольятти.
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