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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту постановления администрации городского округа Тольятти 
[bookmark: _Hlk84932969]«О признании утратившими силу отдельных постановлений администрации городского округа Тольятти»


Проект постановления администрации городского округа Тольятти «О признании утратившими силу отдельных постановлений администрации городского округа Тольятти» предусматривает признание утратившими силу постановления мэрии городского округа Тольятти от 03.04.2014 № 1019-п/1 «Об Инвестиционной комиссии при администрации городского округа Тольятти» и постановлений мэрии и администрации городского округа Тольятти о внесении изменений в указанное постановление мэрии городского округа Тольятти.
Целесообразность упразднения Инвестиционной комиссии при администрации городского округа Тольятти вызвана отсутствием данного коллегиального органа в числе участников процедуры рассмотрения заявлений претендентов на муниципальную поддержку инвестиционной деятельности и принятия решений по указанным заявлениям в соответствии Положением о муниципальной поддержке инвестиционной деятельности на территории городского округа Тольятти, утвержденным постановлением администрации городского округа Тольятти от 23.12.2021 № 3893/1. В свою очередь, отпадение необходимости в коллегиальном рассмотрении вопросов предоставления муниципальной поддержки вызвано стандартным характером соответствующей процедуры, осуществляемой в рамках функций департамента экономического развития.
Проект постановления администрации городского округа Тольятти «О признании утратившими силу отдельных постановлений администрации городского округа Тольятти» не содержит нормы, которые приводят или могут привести к недопущению, ограничению, устранению конкуренции, не устанавливает запреты и не вводит ограничения прав хозяйствующих субъектов.
Принятие постановления администрации городского округа Тольятти «О признании утратившими силу отдельных постановлений администрации городского округа Тольятти» не влечет необходимости внесения изменений в бюджет городского округа Тольятти на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023 годов, в связи с чем финансово-экономическое обоснование не требуется.


Руководитель департамента
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