





ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ  ЗАПИСКА 

к проекту постановления администрации городского округа Тольятти
«О признании утратившими силу отдельных муниципальных правовых актов городского округа Тольятти»

[bookmark: _Hlk94540612][bookmark: _Hlk94627031]Расходные обязательства городского округа Тольятти по приобретению спортивного оборудования и инвентаря для муниципальных учреждений дополнительного образования детей, осуществляющих деятельность в сфере физической культуры и массового спорта установлены постановлением мэрии городского округа Тольятти № 3736-п/1 от 17.12.2010. 
Расходное обязательство исполнялось за счет средств бюджета в пределах бюджетных обязательств, в том числе формируемых за счет субсидии, поступившей из бюджета Самарской области предусмотренных на 2010 и 2011 годы главному распорядителю бюджетных средств – Управлению физической культуры и спорта мэрии и соглашению, действие которых распространялось на 2010 год и 2011 год.
Однако, в настоящее время поступлений средств по приобретению спортивного оборудования и инвентаря для муниципальных учреждений дополнительного образования детей, осуществляющих деятельность в сфере физической культуры и массового спорта, не предусмотрены.
Учитывая вышеизложенное, в целях совершенствования муниципальных правовых актов городского округа Тольятти, в соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации", считаю нецелесообразным  применение в работе положений постановления по расходным обязательствам  мэрии городского округа Тольятти № 3736-п/1 от 17.12.2010 по приобретению спортивного оборудования и инвентаря для муниципальных учреждений дополнительного образования детей, осуществляющих деятельность в сфере физической культуры и массового спорта.
Реализация положений, указанных в настоящем проекте постановления, не приведет к недопущению, ограничению или устранению конкуренции.  
Таким образом, настоящий проект постановления разработан, в том числе, с учетом требований федерального закона от 26.07.2006 № 135-ФЗ «О защите конкуренции» и не создает условий к какому-либо ограничению конкуренции.  
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