Пояснительная записка

к проекту постановления «О признании утратившими силу 
постановлений мэрии городского округа Тольятти»

В целях совершенствования нормативной правовой базы, устранения противоречий в правовых актах, принятых администрацией городского округа Тольятти, требованиям действующего законодательства Российской Федерации, департаментом по управлению муниципальным имуществом администрации разработан проект постановления о признании постановлений мэрии городского округа Тольятти: от 26.12.2011 №4090-п/1 «Об установлении размера дохода, приходящегося на каждого члена семьи заявителя (одиноко проживающего гражданина), в целях признания граждан малоимущими, предоставления им по договорам социального найма жилых помещений муниципального жилищного фонда на территории городского округа Тольятти и признании утратившим силу пункта 1.3 постановления мэра г. Тольятти от 05.10.2005 г. 141-1/п «Об установлении учетной нормы и нормы предоставления площади жилого помещения по договору социального найма, размера дохода, приходящегося на каждого члена семьи, в целях признания граждан малоимущими и предоставления им по договорам социального найма жилых помещений муниципального жилищного фонда и стоимости одного квадратного метра жилья для определения стоимости приобретения жилого помещения, наличие которого не дает оснований для признания заявителя и членов его семьи (одиноко проживающего гражданина) нуждающимися в жилых помещениях муниципального жилищного фонда по договорам социального найма на территории городского округа Тольятти», от 14.12.2012 г. №3523-п/1 «Об установлении размера дохода, приходящегося на каждого члена семьи заявителя (одиноко проживающего гражданина), в целях признания граждан малоимущими, предоставления им по договорам социального найма жилых помещений муниципального жилищного фонда на территории городского округа Тольятти» (далее – постановления) утратившими силу.
В вышеназванные постановления были внесены необходимые изменения, в связи с чем правовые акты фактически не применяются на практике. С 2014 года администрация городского округа Тольятти ежегодно устанавливает на конкретный годовой период размер дохода, приходящегося на каждого члена семьи заявителя (одиноко проживающего гражданина), в целях признания граждан малоимущими и предоставления им в дальнейшем по договорам социального найма жилых помещений муниципального жилищного фонда.
Данный проект постановления не содержит норм, которые приводят или могут привести к недопущению, ограничению, устранению конкуренции, устанавливают запреты и вводят ограничения прав хозяйствующих субъектов.
Проект постановления не требует оценки регулирующего воздействия, т.к. в связи с изданием проекта не формируются факторы, влияющие на субъекты предпринимательской и инвестиционной деятельности.
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