

ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту постановления администрации
О признании утратившими силу постановления мэра 

городского округа Тольятти от 20.12.2006 № 11760-п/1 «Об утверждении Положения о районной межведомственной комиссии по использованию жилищного фонда Автозаводского района и состава межведомственной комиссии», постановления мэрии городского округа Тольятти от 06.04.2010 № 845-п/1 
«О внесении изменений в постановление мэра городского округа Тольятти от 20.12.2006 № 11760-п/1 «Об утверждении Положения о районной межведомственной комиссии по использованию жилищного фонда Автозаводского района и состава межведомственной комиссии»

 (наименование правового акта)
Данный проект постановления администрации городского округа Тольятти подготовлен в целях приведения муниципальных правовых актов в соответствие с действующим законодательством, исключения противоречий, совершенствования нормативной правовой базы.
Настоящий проект постановления не предусматривает установление или отмену расходных обязательств городского округа Тольятти, а его реализация не потребует расходования средств бюджета городского округа Тольятти.

Таким образом, финансово-экономического обоснования данного проекта постановления администрации и направления его на финансово-экономическую экспертизу в Контрольно-счетную палату городского округа Тольятти не требуется.
	Руководитель управления ЖКХ
	
	В.В. Мокроусов


С.Б. Киселева

543935

Регистрационный номер органа (структур.подразделения) мэрии








