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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту постановления администрации городского округа Тольятти
«Об утверждении схемы размещения гаражей, являющихся
 некапитальными сооружениями, либо для стоянки технических 
или других средств передвижения инвалидов вблизи их места 
жительства на земельных участках, расположенных 
на территории городского округа Тольятти»
Разработчиком проекта постановления администрации является департамент градостроительной деятельности администрации городского округа Тольятти.

Основанием для разработки и издания данного муниципального правового акта администрации является приведение в соответствие действующему законодательству, утвержденному постановлением Правительства Самарской области от 31.08.2021 № 642 «Об утверждении порядка и условий использования земель или земельных участков, находящихся в государственной собственности, для возведения гражданами гаражей, являющихся некапитальными сооружениями, либо размещения стоянок технических или других средств передвижения инвалидов вблизи их места жительства без предоставления земельных участков и установления сервитута, публичного сервитута, порядка определения платы за использование земельных участков, находящихся в собственности Самарской области, земель или земельных участков, государственная собственность на которые не разграничена, для возведения гражданами гаражей, являющихся некапитальными сооружениями, без предоставления земельных участков и установления сервитута, публичного сервитута», постановлением Правительства Самарской области от 17.10.2018 № 595 «Об утверждении порядка и условий размещения объектов, виды которых определены постановлением Правительства Российской Федерации и размещение которых может осуществляться на землях или земельных участках, находящихся в  государственной или муниципальной собственности, без предоставления земельных участков и установления сервитутов, и признании утратившим силу отдельных постановлений Правительства Самарской области».
В связи с чем, необходимо утвердить схемы размещения гаражей, являющихся некапитальными сооружениями технических или других средств передвижения инвалидов вблизи их места жительства на землях или земельных участках, расположенных на территории городского округа Тольятти. 


Принятие администрацией  городского округа Тольятти постановления «Об утверждении схемы размещения гаражей, являющихся некапитальными 

сооружениями, либо для стоянки технических или других средств передвижения инвалидов вблизи их места жительства на земельных участках, расположенных на территории городского округа Тольятти" не влечет необходимости внесения изменений в бюджет городского округа Тольятти. 

Руководитель департамента
                И.Н.Квасов              
Степанов А.В.
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