
ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту постановления администрации городского округа Тольятти 
«О внесении изменений в постановления администрации городского округа Тольятти от 19.05.2020 № 1380-п/1 «Об утверждении Административного регламента предоставления муниципальной услуги «Признание садового дома жилым домом и жилого дома садовым домом»

Настоящий проект постановления разработан в соответствии с протоколом совещания межведомственной рабочей группы при департаменте информационных технологий и связи Самарской области по вопросам перевода массовых социально значимых государственных и муниципальных услуг Самарской области в электронный вид от 21.03.2022 № 10, в целях приведения муниципального правового акта городского округа Тольятти в соответствие с требованиями действующего законодательства и организации дальнейшей работы департамента градостроительной деятельности по предоставлению муниципальной услуги: «Признание садового дома жилым домом и жилого дома садовым домом».
Оказание муниципальной услуги осуществляется  в соответствии с постановлением Правительства РФ от 28.01.2006 № 47 «Об утверждении Положения о признании помещения жилым помещением, жилого помещения непригодным для проживания, многоквартирного дома аварийным и подлежащим сносу или реконструкции, садового дома жилым домом и жилого дома садовым домом».
Проект постановления не предусматривает установление или отмену расходных обязательств городского округа Тольятти, его реализация не требует расходования средств бюджета городского округа Тольятти. 
Таким образом, подготовка финансово-экономического обоснования данного проекта постановления и направления его на финансово-экономическую экспертизу в Контрольно-счетную палату городского округа Тольятти не требуется.
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