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Пояснительная записка
к проекту постановления администрации городского округа Тольятти
«Об утверждении Порядка предоставления из бюджета городского округа Тольятти субсидий национально-культурным общественным объединениям на реализацию социально значимых мероприятий, направленных на развитие межнационального сотрудничества, сохранение и защиту самобытности, культуры, языков и традиций народов Российской федерации, в городском округе Тольятти»

Постановлением Правительства Российской Федерации от 18.09.2020 № 1492 «Об общих требованиях к нормативным правовым актам, муниципальным правовым актам, регулирующим предоставление субсидий, в том числе грантов в форме субсидий, юридическим лицам, индивидуальным предпринимателям, а также физическим лицам - производителям товаров, работ, услуг, и о признании утратившими силу некоторых актов Правительства Российской Федерации и отдельных положений некоторых актов Правительства Российской Федерации»           (ред. от 05.04.2022г.) утверждены общие требования к нормативным правовым актам, муниципальным правовым актам, регулирующим предоставление субсидий.
Учитывая, что изменения затрагивают почти все структурные изменения в Порядке определения объема и предоставления субсидий национально-культурным общественным объединениям на реализацию социально значимых мероприятий, направленных на развитие межнационального сотрудничества, сохранение и защиту самобытности, культуры, языков и традиций народов Российской Федерации, в городском округе Тольятти, утвержденном постановлением администрации городского округа Тольятти от 14.03.2019 № 686-п/1 (далее – Порядок), в соответствии с п. 4.17 Методических рекомендаций по юридико-техническому оформлению проектов правовых актов мэрии городского округа Тольятти (распоряжение мэрии городского округа Тольятти от 19.10.2011 № 11181-р/1), разработан данный проект постановления об утверждении Порядка в новой редакции.


Руководитель управления			                                  М.В. Дыченкова
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