Пояснительная  записка
к проекту постановления администрации городского округа Тольятти
 
«О признании утратившим силу постановления мэрии городского 
округа Тольятти Самарской области от 25.11.2015 № 3787-п/1 "Об оказании финансовой поддержки социально ориентированным некоммерческим организациям путем предоставления субсидий на осуществление ими деятельности по оказанию помощи родителям (законным представителям) воспитанников в воспитании детей, охране и укреплении их физического и психического здоровья, развитии индивидуальных способностей и необходимой коррекции нарушений их развития"»
(далее – проект, постановление № 3787-п/1) 

Настоящий проект подготовлен в соответствии с ч. 1 ст. 48  Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации", Уставом городского округа Тольятти, в целях признания утратившим силу постановления № 3787-п/1.
Расходные обязательства городского округа Тольятти по предоставлению субсидий социально ориентированным некоммерческим организациям на осуществление ими деятельности по оказанию помощи родителям (законным представителям) воспитанников в воспитании детей, охране и укреплении их физического и психического здоровья, развитии индивидуальных способностей и необходимой коррекции нарушений их развития" исполнялись за счет средств бюджета городского округа Тольятти, формируемого, в том числе, за счет средств бюджета Самарской области.
	Решением Думы городского округа Тольятти от 08.12.2021 № 1128
"О бюджете городского округа Тольятти на 2022 год и плановый период 2023 и 2024 годов" средства бюджета городского округа Тольятти на финансовое обеспечение затрат на осуществление деятельности по оказанию помощи родителям (законным представителям) воспитанников в воспитании детей, охране и укреплении их физического и психического здоровья, развитии индивидуальных способностей и необходимой коррекции нарушений их развития, по ГРБС департаменту образования не предусмотрены.
	По задаче 3.12 муниципальной программы "Развитие системы образования городского округа Тольятти на 2021 - 2027 годы", утвержденной постановлением администрации городского округа Тольятти от 09.10.2020 № 3062-п/1 бюджетные ассигнования в 2022-2024 г.г. на указанные цели также не предусмотрены. 
Учитывая вышеизложенное, в целях совершенствования муниципальных правовых актов городского округа Тольятти, считаю целесообразным признать постановление № 3787-п/1 утратившим силу.
Проект не содержит нормы, которые приводят или могут привести к недопущению, ограничению, устранению конкуренции, не устанавливает запреты и не вводит ограничения прав хозяйствующих субъектов.
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