Пояснительная записка

к проекту постановления администрации городского округа Тольятти

«О признании утратившим силу постановления администрации городского округа Тольятти от 10.09.2019 № 2441-п/1 «О дополнительных мерах социальной поддержки в виде единовременного пособия гражданам в связи с рождением детей в День исторического рождения города Тольятти (20 июня)» 
В связи с изменениями, внесенными в Бюджетный кодекс Российской Федерации (ст.107.1), городской округ Тольятти отнесен к группе заемщиков со средним уровнем долговой устойчивости, что предусматривает ограничения для муниципальных образований в части предоставления дополнительных мер социальной поддержки.

Федеральным законом от 29.11.2021 № 384-ФЗ «О внесении изменений в Бюджетный кодекс Российской Федерации и отдельные законодательные акты Российской Федерации и установлении особенностей исполнения бюджетов бюджетной системы Российской Федерации в 2022 году» предусмотрена отсрочка по данным ограничениям до 01.01.2023.

С учетом наличия значительного муниципального долга, нагрузки на местный бюджет, а также текущей экономической ситуации, планируется поэтапный отход от предоставления дополнительных мер социальной поддержки за счет средств местного бюджета.

Единовременное пособие гражданам в связи с рождением детей в День исторического рождения города Тольятти (20 июня) является разовой выплатой поощрительного характера и не имеет связи с доходами получателей.

Принимая во внимание изложенное, действие постановления администрации городского округа Тольятти от 10.09.2019 № 2441-п/1 «О дополнительных мерах социальной поддержки в виде единовременного пособия гражданам в связи с рождением детей в День исторического рождения города Тольятти (20 июня)» ранее уже было приостановлено на 2021, 2022 годы. 

Учитывая отсутствие права в текущей ситуации на дальнейшее предоставление дополнительных мер социальной поддержки с 01.01.2023, предлагается признать утратившим силу постановление администрации городского округа Тольятти от 10.09.2019 № 2441-п/1 «О дополнительных мерах социальной поддержки в виде единовременного пособия гражданам в связи с рождением детей в День исторического рождения города Тольятти (20 июня)», в связи с чем подготовлен настоящий проект.

Издание соответствующего постановления не связано с введением обязанностей, запретов и ограничений для субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности, проведение в отношении настоящего проекта процедуры оценки регулирующего воздействия не требуется. 

Также, данный проект постановления не содержит нормы, которые приводят или могут привести к недопущению, ограничению, устранению конкуренции, устанавливают запреты и вводят ограничения прав хозяйствующих субъектов.
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