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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту постановления администрации городского округа Тольятти
«Об утверждении схемы размещения гаражей, являющихся
 некапитальными сооружениями, либо для стоянки технических 
или других средств передвижения инвалидов вблизи их места 
жительства на земельных участках, расположенных 
на территории городского округа Тольятти»
Разработчиком проекта постановления администрации является департамент градостроительной деятельности администрации городского округа Тольятти.

Данный проект разработан в связи со вступлением в силу Федерального закона от 05.04.2021 № 79-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» (далее – Федеральный закон №79-ФЗ), которым Земельный кодекс РФ дополнен статьей 39.36-1, устанавливающий порядок использования гражданами земель или земельных участков, находящихся в государственной или муниципальной собственности, для возведения гаражей, являющихся некапитальными сооружениями, либо для стоянки технических или других средств передвижения инвалидов вблизи их места жительства.
Согласно части 1 статьи 39.36-1 Земельного кодекса РФ использование земель или земельных участков, находящихся в государственной или муниципальной собственности, для возведения гражданами гаражей, являющихся некапитальными сооружениями, либо для стоянки технических или других средств передвижения инвалидов вблизи их места жительства осуществляется на основании утверждаемой органами местного самоуправления поселений, городских округов или муниципальных округов, а на межселенных территориях органами местного самоуправления муниципальных районов схемы размещения таких объектов в порядке, определенном нормативным правовым актом субъекта Российской Федерации.

В соответствии с требованиями Федерального закона №79-ФЗ Законом Самарской области от 22.07.2021 №74-ГД в Закон Самарской области от 11.03.2005 №94-ГД «О земле» внесены изменения, согласно которым установление порядка размещения гаражей, являющихся некапитальными сооружениями, либо стоянок технических или других средств передвижения инвалидов вблизи их места жительства на землях или земельных участках, находящихся в государственной или муниципальной собственности, без предоставления земельных участков и установления сервитутов, относится к полномочиям Правительства Самарской области в области земельных отношений. 

Такой порядок утвержден постановлением Правительства Самарской области от 31.08.2021 №642, согласно которому место возведения гаража, являющегося некапитальным сооружением, размещения стоянки технических или других средств передвижения инвалидов вблизи их места жительства определяется в соответствии с утверждаемой органами местного самоуправления поселений, городских округов, а на межселенных территориях органами местного самоуправления муниципальных районов схемой размещения гаражей, являющихся некапитальными сооружениями, либо размещения стоянок технических или других средств передвижения инвалидов вблизи их места жительства. 
Стоит отметить, что в соответствии с частью 4 статьи 11.2 Закона Самарской области №94-ГД разработка схемы осуществляется с соблюдением норм градостроительного, земельного, санитарно-эпидемиологического, экологического, противопожарного законодательства, правил благоустройства, установленных на территории соответствующего муниципального образования.
В связи с вышеизложенным, необходимо утвердить схемы размещения гаражей, являющихся некапитальными сооружениями технических или других средств передвижения инвалидов вблизи их места жительства на землях или земельных участках, расположенных на территории городского округа Тольятти. 


Принятие администрацией  городского округа Тольятти постановления «Об утверждении схемы размещения гаражей, являющихся некапитальными сооружениями, либо для стоянки технических или других средств передвижения инвалидов вблизи их места жительства на земельных участках, расположенных на территории городского округа Тольятти" не влечет необходимости внесения изменений в бюджет городского округа Тольятти.
Руководитель департамента
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