 Пояснительная записка 
к проекту постановления администрации городского округа Тольятти
«О признании утратившими силу отдельных муниципальных правовых актов»
Ведение Перечня видов муниципального контроля осуществлялось департаментом информационных технологий и связи администрации (далее – ДИТиС) в соответствии с пунктом 1 части 2 статьи 6 Федерального закона от 26.12.2008 № 294-ФЗ "О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля", а также на основании решения Думы городского округа Тольятти от 05.04.2017 № 1419 «О порядке ведения перечня видов муниципального контроля и органов местного самоуправления, уполномоченных на их осуществление на территории городского округа Тольятти».
Однако в настоящее время, в связи с проводимой реформой контрольно-надзорной деятельности изменилось правовое регулирование данной сферы, а именно:

- вступил в силу Федеральный закон от 31.07.2020 № 248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации», который не содержит требования по формированию и ведению Перечня видов муниципального контроля.
При этом в соответствии с пунктом 3 части 1 статьи 26.3 Федерального закона от 26.12.2008 № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля» положения настоящего Федерального закона в отношении видов муниципального контроля применяются до дня вступления в силу положений о видах контроля, принятых во исполнение Федерального закона от 31.07.2020 № 248-ФЗ.

Положения о видах контроля на территории городского округа Тольятти утверждены Думой городского округа Тольятти до 01.01.2022 в полном объеме.
Кроме того решением Думы городского округа Тольятти от 20.04.2022 № 1254 признано утратившим силу решение Думы городского округа Тольятти от 05.04.2017 № 1419 «О Порядке ведения перечня видов муниципального контроля и органов местного самоуправления, уполномоченных на их осуществление на территории городского округа Тольятти».
С учетом изложенного, учитывая, что правовые основания для формирования и ведения Перечня видов муниципального контроля отсутствуют, ДИТиС разработан настоящий проект постановления в целях признания Перечня видов муниципального контроля и органов местного самоуправления, уполномоченных на их осуществление на территории городского округа Тольятти, утвержденного постановлением администрации городского округа Тольятти от 21.03.2019 № 793-п/1 (с изменениями), утратившим силу.

Настоящий проект постановления администрации городского округа Тольятти не требует проведения финансово-экономической экспертизы в контрольно-счетной палате городского округа Тольятти, а также не противоречит требованиям Федерального закона Российской Федерации от 26.07.2006 № 135-ФЗ «О защите конкуренции».
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