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Проектом постановления вносятся изменения в части изложения порядка учета и регистрации долговых обязательств в новой редакции.
В соответствии со статьей 100 Бюджетного кодекса РФ проектом Порядка предусмотрен учет и регистрация долговых обязательств с включением в объем внутреннего или  внешнего муниципального долга.
На основании Федерального закона от 26.03.2022 № 65-ФЗ «О внесении изменений в Бюджетный кодекс РФ» проект Порядка предусматривает включение в состав муниципального долга обязательств, вытекающих из муниципальной гарантии в сумме фактически имеющихся у принципала обязательств, обеспеченных муниципальной гарантией.  
Также определен момент возникновения соответствующего обязательства,  от которого ведется отсчет пяти рабочих дней, в течение которых  долговые обязательства вносятся в долговую книгу.      
  Данный проект постановления администрации городского округа Тольятти не содержит нормы, которые приводят или могут привести к недопущению, ограничению, устранению конкуренции, устанавливают запреты и вводят ограничения прав хозяйствующих субъектов. Финансово-экономическое обоснование к проекту не требуется.
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