Пояснительная записка

к проекту постановления администрации городского округа Тольятти

«О приостановлении действия постановления мэрии городского округа Тольятти от 28.07.2014 № 2554-п/1 «О предоставлении социальных выплат ветеранам Великой Отечественной войны 1941 – 1945 годов, вдовам инвалидов и участников Великой Отечественной войны 1941 – 1945 годов, бывшим несовершеннолетним узникам концлагерей, гетто и других мест принудительного содержания, созданных фашистами и их союзниками в период Второй мировой войны, на проведение мероприятий, направленных на улучшение условий их проживания»
Рассматриваемая выплата предоставляется за счет средств областного и местного бюджетов. 
В рамках государственной программы Самарской области «Государственная поддержка собственников жилья» на 2014 - 2023 годы», утвержденной постановлением Правительства Самарской области от 27.11.2013 № 669, установлены:

- бессрочный Порядок предоставления и распределения субсидий из областного бюджета местным бюджетам в целях софинансирования расходных обязательств муниципальных образований Самарской области по предоставлению социальных выплат ветеранам Великой Отечественной войны 1941 - 1945 годов, вдовам инвалидов и участников Великой Отечественной войны 1941 - 1945 годов, бывшим несовершеннолетним узникам концлагерей, гетто и других мест принудительного содержания, созданных фашистами и их союзниками в период Второй мировой войны, на проведение мероприятий, направленных на улучшение условий их проживания (приложение № 6 к указанной государственной программе) (далее - Порядок);

- подпрограмма «Улучшение условий проживания ветеранов Великой Отечественной войны 1941 - 1945 годов, вдов инвалидов и участников Великой Отечественной войны 1941 - 1945 годов, бывших несовершеннолетних узников концлагерей, гетто и других мест принудительного содержания, созданных фашистами и их союзниками в период Второй мировой войны» на 2014 - 2021 годы.

Учитывая, что в Законе Самарской области от 01.12.2021 № 95-ГД «Об областном бюджете на 2022 год и на плановый период 2023 и 2024 годов», а также в законопроекте «Об областном бюджете на 2023 год и на плановый период 2024 и 2025 годов» предоставление субсидий на софинансирование соответствующих расходных обязательств не предусмотрено, предлагается приостановить действие постановления №2554-п/1 по 31.07.2022, в связи с чем разработан данный проект постановления.

Издание соответствующего постановления не связано с введением обязанностей, запретов и ограничений для субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности, соответственно, проведение в отношении настоящего проекта процедуры оценки регулирующего воздействия не требуется.

Также, данный проект постановления не содержит нормы, которые приводят или могут привести к недопущению, ограничению, устранению конкуренции, устанавливают запреты и вводят ограничения прав хозяйствующих субъектов.
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