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Пояснительная записка 
к проекту постановления администрации городского округа Тольятти

«О предоставлении субсидий муниципальному бюджетному учреждению, находящемуся в ведомственном подчинении департамента общественной безопасности администрации городского округа Тольятти, в соответствии с  абзацем вторым пункта 1 статьи 78.1 Бюджетного кодекса Российской Федерации»
Настоящий проект постановления администрации городского округа Тольятти разработан в целях приведения в соответствие с постановлением Правительства Российской Федерации от 22.02.2020 № 203 «Об общих требованиях к нормативным правовым актам и муниципальным правовым актам, устанавливающим порядок определения объема и условия предоставления бюджетным и автономным учреждениям субсидий на иные цели», а также в целях совершенствования муниципальных правовых актов администрации городского округа Тольятти, необходимо утвердить Порядок определения объема и условий предоставления субсидий муниципальному бюджетному учреждению, находящемуся в ведомственном подчинении департамента общественной безопасности администрации городского округа Тольятти, в соответствии с абзацем вторым пункта 1 статьи 78.1 Бюджетного кодекса Российской Федерации.
Финансово-экономическое обоснование данного проекта муниципального нормативного правового акта администрации подлежит направлению на финансово-экономическую экспертизу в Контрольно-счетную палату городского округа Тольятти.
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