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Пояснительная записка 
к проекту постановления администрации городского округа Тольятти
«О признании утратившим силу постановления администрации городского округа Тольятти от 19.03.2020 № 809-п/1«Об утверждении Порядка определения объема и предоставления субсидии Муниципальному фонду поддержки и развития субъектов малого и среднего предпринимательства микрокредитная компания городского округа Тольятти для выдачи займов субъектам малого и среднего предпринимательства»»

Действующий Порядок определения объема и предоставления субсидии Муниципальному фонду поддержки и развития субъектов малого и среднего предпринимательства микрокредитная компания городского округа Тольятти для выдачи займов субъектам малого и среднего предпринимательства, утвержденный постановлением администрации городского округа Тольятти от 19.03.2020 №809-п/1 (далее – Порядок), разработан в соответствии с требованиями абзаца третьего пункта 2 статьи 78.1 БК РФ и Общими требованиями к нормативным правовым актам, муниципальным правовым актам, регулирующим предоставление субсидии некоммерческим организациям, не являющимся государственными (муниципальными) учреждениями, утвержденными Постановлением Правительства Российской Федерации от 07.05.2017 №541 в целях реализации мероприятия Муниципальной программы городского округа Тольятти «Развитие малого и среднего предпринимательства городского округа Тольятти на 2018-2022 годы» (далее – Программа), утвержденной постановлением администрации городского округа Тольятти от 28.08.2017 №2917-п/1. На момент его утверждения, указанный акт полностью соответствовал требованиям действующего законодательства.
Реализация мероприятия Программы предусматривалась исключительно в 2020 году. По состоянию на 31.12.2020 г. данное мероприятие было реализовано Муниципальным фондом поддержки и развития субъектов малого и среднего предпринимательства микрокредитная компания городского округа Тольятти (далее – Фонд)  полностью.  Фондом выданы займы субъектам малого и среднего предпринимательства в размере предоставленной субсидии и предоставлен отчет в установленный Порядком срок. 
Финансирование указанного мероприятия Программой на 2022 год не предусмотрено. 
Новая муниципальная программа «Развитие малого и среднего предпринимательства городского округа Тольятти на 2023 - 2027 годы», утвержденная постановлением администрации городского округа Тольятти от 05.08.2022 № 1684-п/1, не содержит мероприятия по предоставлению субсидии Фонду.
На сегодня действующий Порядок необходимо привести в соответствие с требованиями Постановления Правительства РФ от 18.09.2020 №1492 «Об общих требованиях к нормативным правовым актам, муниципальным правовым актам, регулирующим предоставление субсидий, в том числе грантов в форме субсидий, юридическим лицам, индивидуальным предпринимателям, а также физическим лицам - производителям товаров, работ, услуг, и о признании утратившими силу некоторых актов Правительства Российской Федерации и отдельных положений некоторых актов Правительства Российской Федерации» (далее – Общие требования по предоставлению субсидий №1492) и постановлением администрации городского округа Тольятти от 15.07.2021 №2518-п/1 «Об утверждении типовой формы договора (соглашения) о предоставлении субсидии (гранта в форме субсидии) из бюджета городского округа Тольятти в соответствии с пунктами 3 и 7 статьи 78, пунктами 2 и 4 статьи 78.1 Бюджетного кодекса Российской Федерации и признании утратившими силу отдельных нормативных правовых актов администрации городского округа Тольятти».
[bookmark: _GoBack]В связи с тем, что субсидия уже предоставлена, отчет сдан, и предоставление новой субсидии Фонду не предполагается, необходимость в сохранении Порядка с внесением в него изменений в соответствии с действующими Общими требованиями по предоставлению субсидий № 1492 отсутствует. Аналогичный вывод сделан и правовым департаментом (письмо-заключение правового департамента к проекту постановления администрации № 928-п/4.2/пр от 15.04.2022). 
Целесообразно Порядок признать утратившим силу. 


Руководитель департамента                                                            И.М. Потапова
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