ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту постановления администрации городского округа Тольятти

«Об утверждении Положения о противодействии коррупции в органах местного самоуправления городского округа Тольятти и организации деятельности по противодействию коррупции в администрации городского округа Тольятти»
Проект постановления администрации городского округа Тольятти «Об утверждении Положения о противодействии коррупции в органах местного самоуправления городского округа Тольятти и организации деятельности по противодействию коррупции в администрации городского округа Тольятти» (далее – Проект) разработан с целью совершенствования муниципального правового акта. 
Проектом предусмотрено признание утратившим силу постановления мэрии городского округа Тольятти от 16.07.2009 №1604-п/1 «Об утверждении Положения о противодействии коррупции», а также утверждение постановления администрации городского округа Тольятти

«Об утверждении Положения о противодействии коррупции в органах местного самоуправления городского округа Тольятти и организации деятельности по противодействию коррупции в администрации городского округа Тольятти».
Утверждение проекта не потребует дополнительных расходов бюджетных средств городского округа Тольятти.
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