Пояснительная записка
к проекту постановления администрации городского округа Тольятти 


О реорганизации 
муниципального бюджетного дошкольного образовательного учреждения детского сада № 45 «Яблонька» городского округа Тольятти
в форме присоединения к нему муниципального бюджетного дошкольного образовательного учреждения детского сада № 46 «Игрушка»
городского округа Тольятти

Настоящий проект постановления подготовлен в целях совершенствования внутренней структуры учреждений системы образования городского округа Тольятти, оптимизации расходов на их содержание, обеспечения доступности качественного образования, более эффективного использования ресурсов, в соответствии с Гражданским кодексом РФ, Порядком создания, реорганизации, изменения типа и ликвидации муниципальных учреждений городского округа Тольятти, а также утверждения уставов муниципальных учреждений и внесения в них изменений, утвержденным  постановлением мэрии городского округа Тольятти от 30.11.2010 № 3494-п/1. 
Решение главы городского округа Тольятти по данному вопросу
и копия заключения Комиссии по оценке последствий принятия решения
о реорганизации муниципального бюджетного дошкольного образовательного учреждения детского сада № 45 «Яблонька» городского округа Тольятти в форме присоединения к нему муниципального бюджетного дошкольного образовательного учреждения детского сада № 46 «Игрушка» городского округа Тольятти, утвержденного главой городского округа Тольятти, прилагается.
Приложение: на 2 л.
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