ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту постановления администрации городского округа Тольятти «Об утверждении порядка представления, проверки, хранения и уничтожений сведений об адресах сайтов и (или) страниц сайтов в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет», на которых муниципальным служащим администрации городского округа Тольятти, гражданином Российской Федерации, претендующим на замещение должности муниципальной службы в администрации городского округа Тольятти, размещались общедоступная информация, а также данные, позволяющие его идентифицировать»
Проект постановления администрации городского округа Тольятти «Об утверждении порядка представления, проверки, хранения и уничтожений сведений об адресах сайтов и (или) страниц сайтов в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет», на которых муниципальным служащим администрации городского округа Тольятти, гражданином Российской Федерации, претендующим на замещение должности муниципальной службы в администрации городского округа Тольятти, размещались общедоступная информация, а также данные, позволяющие его идентифицировать» (далее – Проект) разработан в связи с поступлением в адрес администрации городского округа Тольятти «Модельного положения о порядке представления сведений об адресах сайтов и (или) страниц сайтов                                            в информационно-телекоммуникационной сети «интернет», на которых муниципальным служащим муниципального образования, гражданином российской федерации, претендующим на замещение должности муниципальной службы в муниципальном образовании, размещались общедоступная информация, а также данные, позволяющие его идентифицировать (письмо от 31.01.2023 №846-вх/1). 
Проектом предусмотрено утверждение порядка представления, проверки, хранения и уничтожений сведений об адресах сайтов и (или) страниц сайтов в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет», на которых муниципальным служащим администрации городского округа Тольятти, гражданином Российской Федерации, претендующим на замещение должности муниципальной службы в администрации городского округа Тольятти, размещались общедоступная информация, а также данные, позволяющие его идентифицировать. 
Утверждение проекта не потребует дополнительных расходов бюджетных средств городского округа Тольятти.
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