ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту постановления администрации городского округа Тольятти «О Положении о порядке установки в городском округе Тольятти мемориальных досок и других отдельно стоящих памятных знаков и создании экспертной комиссии по историко-культурному наследию городского округа Тольятти»
Проект постановления администрации городского округа Тольятти «О Положении о порядке установки в городском округе Тольятти мемориальных досок и других отдельно стоящих памятных знаков и создании экспертной комиссии по историко-культурному наследию городского округа Тольятти» (далее - Проект) разработан на основании заключения Думы городского округа Тольятти (прилагается) к проекту решения Думы городского округа Тольятти «О Положении о порядке установки в городском округе Тольятти мемориальных досок и других отдельно стоящих памятных знаков», ранее согласованному структурными подразделения администрации (№9177-исх/3.3/пр от 30.11.2022, прилагается). 
В Проекте учтено заключение правового департамента к проекту №9177-исх/3.3/пр от 30.11.2022 и внесены дополнения в части Положения об экспертной комиссии по историко-культурному наследию городского округа Тольятти (Приложение №2) и Состава экспертной комиссии по историко-культурному наследию городского округа Тольятти (Приложение №3).

Состав экспертной комиссии остался неизменным, утвержденным ранее постановлением администрации городского округа Тольятти от 27.12.2022 №3398-п/1.

Приложение: 8 л.
И.о. руководителя департамента культуры                                     Н.И. Козлова
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