



ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ  ЗАПИСКА 

к проекту постановления администрации городского округа Тольятти
«О признании утратившими силу отдельных муниципальных правовых актов городского округа Тольятти»

С 01.01.2017 года МБУДО СШОР № 13 «Волгарь» осуществляет закупку товаров, работ, услуг для нужд муниципального учреждения в соответствии с Федеральным законом от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд». 
Учитывая вышеизложенное, а также в целях совершенствования муниципальных правовых актов городского округа Тольятти, в соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», возникла необходимость в разработке представленного на согласования проекта постановления. 
Принятие данного постановления не повлечет за собой принятия новых расходных обязательств, дополнительных расходов, а также не потребует внесения изменений в бюджет городского округа Тольятти на 2023 год и плановый период 2024 - 2025 годов. 
Реализация положений, указанных в настоящем проекте постановления, не приведет к недопущению, ограничению или устранению конкуренции.  
Таким образом, настоящий проект постановления разработан, в том числе, с учетом требований федерального закона от 26.07.2006 № 135-ФЗ «О защите конкуренции» и не создает условий к какому-либо ограничению конкуренции.  
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