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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту постановления администрации городского округа Тольятти
«О признании утратившим силу постановления мэрии городского округа Тольятти Самарской области от 14.06.2012 г. №1750-п/1 «Об установлении отдельных расходных обязательств городского округа Тольятти»

Проект постановления администрации городского округа Тольятти «О признании утратившим силу постановления мэрии городского округа Тольятти Самарской области от 14.06.2012 г. №1750-п/1 «Об установлении отдельных расходных обязательств городского округа Тольятти» (далее – Проект) разработан в целях приведения муниципальных правовых актов в соответствие с действующим законодательством. 
 В соответствии с пунктом 5 статьи 33  Федерального Закона 414-ФЗ от 21.12.2021 «Об общих принципах публичной власти в  субъектах Российской Федерации» к полномочиям высшего исполнительного органа субъекта Российской Федерации относятся  меры по координации вопросов здравоохранения, в том числе обеспечению оказания доступной и качественной медицинской помощи, сохранению и укреплению общественного здоровья, созданию условий для ведения здорового образа жизни, формированию культуры ответственного отношения граждан к своему здоровью.
Расходные обязательства, установленные  постановлением  от 14.06.2012 г. №1750-п/1  на оказание  услуг по погрузке (выгрузке) медицинских иммунобиологических препаратов, их временному хранению в соответствии с требованиями, установленными санитарно-эпидемиологическими правилами, формированию обобщенных заявок на указанные препараты и по организации учета таких препаратов, исполнялись в 2012 году в пределах выделенных ассигнований по главному распорядителю бюджетных средств -департаменту здравоохранения мэрии городского округа Тольятти (далее –департамент). Начиная с 2013 года средства   по  департаменту не предусматривались по причине отсутствия у муниципального образования полномочий в решении вопросов оказания  медицинской помощи, сохранения и укрепления общественного здоровья.
Разработка  Проекта не связана с введением обязанностей, запретов и ограничений для субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности, соответственно, проведение в отношении настоящего проекта процедуры оценки регулирующего воздействия не требуется.
Также, данный Проект не содержит нормы, которые приводят или могут привести к недопущению, ограничению, устранению конкуренции, устанавливают запреты и вводят ограничения прав хозяйствующих субъектов.
В связи с тем, что принятие Проекта не влечет за собой изменение размеров доходов и (или) расходов бюджета городского округа Тольятти, финансово-экономическое обоснование к проекту не требуется.
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