
Пояснительная записка
к проекту постановления администрации 
«О признании утратившим силу постановления мэрии городского округа Тольятти Самарской области от 05.02.2009 N 210-п/1 «Об установлении отдельных расходных обязательств городского округа Тольятти»
Проект постановления «О признании утратившим силу постановления мэрии городского округа Тольятти Самарской области от 05.02.2009 N 210-п/1 «Об установлении отдельных расходных обязательств городского округа Тольятти» разработан в целях приведения правовых актов городского округа Тольятти в соответствие с действующим законодательством Российской Федерации, согласно статье 48 Федерального закона от 06.10.2003 N 131-ФЗ "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации", исключения противоречий.
Данное расходное обязательство было утверждено в связи с необходимостью применения программно-технического комплекса «АИС - Городской округ» для разработки прогноза и программы социально-экономического развития городского округа Тольятти на 2009 год и на период 2010-2011 годов. Однако программно-технический комплекс не был внедрен, финансирование расходов на обслуживание не осуществлялось, расходное обязательство не используется.  
Разработка Проекта не связана с введением обязанностей, запретов и ограничений для субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности, соответственно, проведение в отношении настоящего проекта процедуры оценки регулирующего воздействия не требуется.

В связи с тем, что принятие Проекта не влечет за собой изменение размеров доходов и (или) расходов бюджета городского округа Тольятти, финансово-экономическое обоснование к проекту не требуется.
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