ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту постановления 
администрации городского округа Тольятти 

«О признании утратившим силу постановления мэрии городского округа Тольятти от 01.02.2013 № 321-п/1 «Об утверждении Порядка дополнительного использования финансовых средств для осуществления переданных отдельных государственных полномочий по организации деятельности административных комиссий 

на территории городского округа Тольятти»
Порядок дополнительного использования финансовых средств для осуществления переданных отдельных государственных полномочий по организации деятельности административных комиссий на территории городского округа Тольятти, установленный постановлением мэрии городского округа Тольятти от 01.02.2013 № 321-п/1, не учитывает изменившуюся структуру администрации городского округа Тольятти. Кроме того, в настоящее время в соответствии с Уставом городского округа Тольятти установление случаев и порядка дополнительного использования средств бюджета городского округа на осуществление отдельных государственных полномочий относится к компетенции Думы городского округа Тольятти.
Проект постановления администрации отменяет расходные обязательства.

Таким образом, для принятия данного постановления требуется направление проекта в Контрольно-счетную палату городского округа Тольятти для проведения финансово-экономической экспертизы.
Настоящий проект постановления администрации городского округа Тольятти не противоречит требованиям Федерального закона Российской Федерации от 26.07.2006 № 135-ФЗ «О защите конкуренции».
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