ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ    ЗАПИСКА
К проекту постановления «О признании утратившим силу постановления мэрии городского округа Тольятти от 21.02.2012 г. № 500-п/1 «Об утверждении формы заявления о постановке на учет граждан, имеющих троих и более детей, желающих бесплатно приобрести сформированные земельные участки из земель, находящихся в государственной или муниципальной собственности»
Учитывая, что постановление мэрии городского округа Тольятти от 20.10.2011 г. № 3204-п/1 «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги по предоставлению в собственность граждан, имеющих трех и более детей, бесплатно земельных участков для индивидуального жилищного строительства из земель, находящихся в государственной или муниципальной собственности на территории городского округа Тольятти» при наличии Акта об отсутствии в городском округе Тольятти свободной территории, необходимой для образования земельных участков признано утратившим силу (постановление от 19.05.2022 № 1082-п/1).
[bookmark: _Hlk138683768]С целью устранения противоречий в нормативных правовых актах, администрация городского округа Тольятти, постановляет признать утратившим силу постановление мэрии городского округа Тольятти от 21.02.2012 г. № 500-п/1 «Об утверждении формы заявления о постановке на учет граждан, имеющих троих и более детей, желающих бесплатно приобрести сформированные земельные участки из земель, находящихся в государственной или муниципальной собственности».

