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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту постановления администрации городского 
округа Тольятти «Об установлении отдельных расходных обязательств   городского округа Тольятти»

 Проект постановления администрации городского округа Тольятти  «Об установлении отдельных расходных обязательств   городского округа Тольятти» (далее – Проект) разработан в  соответствии  со ст. 86  Бюджетного кодекса Российской Федерации, на основании Федерального закона от 06.10.2003 N131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации». 
             Предлагается установить  расходные обязательства городского округа Тольятти  по оплате вступительных и членских взносов в Союз Финансистов России. Источником  финансового обеспечения расходного обязательства определены  средства бюджета городского округа Тольятти.
             Вступление  муниципального образования  в  Союз Финансистов России (далее –СФР)  позволит использовать профессиональные знания  и возможности  участников  СФР  для развития и выработки согласованных предложений по вопросам совершенствования бюджетной и налоговой политики, бюджетного процесса в городском округе Тольятти.
[bookmark: _GoBack]Основными направлениями деятельности СФР является предоставление консультационно-методической поддержки в области применения положений бюджетной и налоговой политики, содействие в   решение  профессиональных проблем участников  СФР, защита экономических, юридических и социальных прав, организация широкого обмена практическим опытом, распространение прогрессивных подходов к организации бюджетно-финансовой работы  и совершенствования межбюджетных отношений.
Издание Проекта не связано с введением обязанностей, запретов и ограничений для субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности, соответственно, проведение в отношении настоящего проекта процедуры оценки регулирующего воздействия не требуется.
Также, данный Проект не содержит нормы, которые приводят или могут привести к недопущению, ограничению, устранению конкуренции, устанавливают запреты и вводят ограничения прав хозяйствующих субъектов.
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