Пояснительная записка

к проекту постановления администрации городского округа Тольятти

Об отмене постановления мэрии городского округа Тольятти от 13.07.2011г. № 2114-п/1 « Об утверждении методики определения расчетно-нормативных затрат на оказание муниципальных услуг (выполнение работ), а также расчетно-нормативных затрат на содержание имущества муниципальных учреждений городского округа Тольятти, подведомственных департаменту социальной поддержки населения мэрии городского округа Тольятти»

Рассматриваемый проект подготовлен в целях упорядочения муниципальных правовых актов и приведения их в соответствие с действующими муниципальными правовыми актами, в том числе в связи с отсутствием в структуре администрации городского округа Тольятти департамента социальной поддержки населения.

Издание соответствующего постановления администрации городского округа Тольятти не связано с введением обязанностей, запретов и ограничений для субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности, соответственно, проведение в отношении настоящего проекта процедуры оценки регулирующего воздействия не требуется.
Также, данный проект постановления не содержит нормы, которые приводят или могут привести к недопущению, ограничению, устранению конкуренции, устанавливают запреты и вводят ограничения прав хозяйствующих субъектов.
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