ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту постановления администрации городского округа Тольятти 
«Об утверждении муниципальной программы
 «Культура Тольятти на 2024 – 2028 годы»


Проект постановления администрации городского округа Тольятти «Об утверждении муниципальной  программы  «Культура Тольятти на 2024-2028 годы» (далее – Программа) разработан в соответствии с Порядком принятия решений о разработке, формирования и реализации, оценки эффективности муниципальных программ городского округа Тольятти, утвержденным постановлением мэрии городского округа Тольятти от 12.08.2013 № 2546-п/1, с постановлением  администрации городского округа Тольятти от 02.03.2023 № 732-п/1 «О внесении изменений в постановление мэрии городского округа Тольятти от 16.02.2017 г. № 597-п/1 «Об утверждении Перечня муниципальных программ городского округа Тольятти», а также в связи с завершением в 2023 году действия муниципальной программы «Культура Тольятти на 2019-2023 гг.», утвержденной постановлением администрации городского округа Тольятти от 21.09.2018 № 2799-п/1. 
Разработчиком и координатором муниципальной программы является департамент культуры администрации городского округа Тольятти.
 Выявленные на основании анализа показателей социально-экономического развития отрасли культуры проблемы соответствуют положениям Указов Президента Российской Федерации «Об утверждении основ культурной политики» от 24.12.2014 № 808 (в редакции от 25.01.2023), «Об утверждении основ государственной политики по сохранению и укреплению традиционных российских духовно-нравственных ценностей» от 09.11.2022 № 809, «О национальных целях развития Российской Федерации на период до 2030 года» от 21.07.2020 № 474. 
Целью Программы является сохранение и развитие культуры и искусства на территории городского округа Тольятти, создание условий для формирования гармонично развитой личности, разделяющей традиционные российские духовно-нравственные ценности.
Задачи Программы:
1. Развитие деятельности муниципальных учреждений в сфере культуры.
2. Повышение вовлеченности граждан городского округа Тольятти в деятельность в сфере культуры, создание условий для развития творческого потенциала, воспитание на основе духовных и нравственных культурных ценностей народов Российской Федерации. 
3. Развитие инфраструктуры в сфере культуры в городском округе Тольятти.
4. Внедрение цифровых технологий в сфере культуры
Для достижения указанных выше задач сформирована система программных мероприятий.
Финансовое обеспечение программных мероприятий прогнозируется с учетом сложившейся потребности, заявленной муниципальными учреждениями, а также приоритетных позиций, связанных с риском возникновения аварийных ситуаций, с предписаниями надзорных органов, с существенной изношенностью специализированного оборудования. 
Некоторые из мероприятий Программы предполагается выполнить без финансирования, за счет организационно-административных ресурсов и с использованием инициатив организаций культуры.  
Объем бюджетных ассигнований бюджета городского округа Тольятти на финансовое обеспечение реализации Программы –  5 294 638,00 тыс. руб., в том числе по годам:
2024 г. – 1 041 677,00 тыс. руб.;
2025 г. – 1 023 636,00 тыс. руб.;
2026 г. – 1 134 830,00 тыс. руб.;
2027 г. - 1 064 147,00 тыс. руб.;
2028 г. - 1 030 348,00 тыс. руб.;
В случае поддержки заявок, ранее направленных в федеральные и государственные программы, будут уточняться объемы средств, планируемые к поступлению из вышестоящих бюджетов в бюджет городского округа Тольятти, и объемы софинансирования субсидий из местного бюджета.
Результаты выполнения Программы выражены в значениях показателей по программным мероприятиям (Приложение № 2 к Программе) и в показателях конечного результата (Таблица № 2 к Программе). 
[bookmark: _GoBack]	Проект программы одобрен Коллегией администрации городского округа Тольятти (протокол от 22.05.2023 № 7), по результатам проведения экспертизы контрольно-счетной палатой городского округа Тольятти замечаний не выявлено, согласован Думой городского округа Тольятти (решение от 05.07.2023 № 1616).





Руководитель департамента культуры                                          М.А. Козлова
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