Пояснительная записка

к проекту постановления администрации городского округа Тольятти

«О признании утратившим силу постановления 

мэрии городского округа Тольятти от 24.09.2012 № 2667-п/1

«Об утверждении отдельных форм актов мэрии городского округа

Тольятти по вопросам осуществления деятельности 

по опеке и попечительству»
Рассматриваемый проект постановления подготовлен во исполнение пункта 14 письма менеджера Администрации городского округа Тольятти Науменковой М.М. от 18.05.2023 № 26519-вн/1.м1, в целях упорядочения правовой базы муниципальных правовых актов. 
В настоящее время департамент социального обеспечения администрации городского округа Тольятти, исполняя отдельные государственные полномочия по осуществлению деятельности по опеке                         и попечительству, руководствуется административными регламентами предоставления государственных услуг (далее Регламенты), утвержденными приказами министерства социально-демографической и семейной политики Самарской области.

Регламенты определяют требования, предъявляемые к порядку предоставления государственных услуг, содержат исчерпывающие перечни документов и устанавливают формы бланков заявлений применительно                      к каждой услуге. 
Вместе с тем, тексты предварительных разрешений органов опеки                            и попечительству индивидуальны в каждом конкретном случае                              при обращении заявителей.

Соответственно, формы актов, утвержденные постановлением мэрии городского округа Тольятти от 24.09.2012 № 2667-п/1 «Об утверждении отдельных форм актов мэрии городского округа Тольятти по вопросам осуществления деятельности по опеке и попечительству» в данных случаях не применимы. Разработку и утверждение новых форм актов органов опеки                        и попечительства считаем нецелесообразным.
Руководитель департамента                                                                С.В. Лысова
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