Пояснительная записка к проекту постановления


[bookmark: _Hlk136271145][bookmark: _Hlk136268725]«Об утверждении Порядка предоставления бесплатного двухразового питания обучающимся с ограниченными возможностями здоровья, осваивающим образовательные программы начального общего, основного общего или среднего общего образования в муниципальных общеобразовательных учреждениях городского округа Тольятти, обучение которых организовано на дому, в том числе возможности замены бесплатного двухразового питания денежной компенсацией»


Настоящее постановление разработано в соответствии с частью 7.2 статьи 79 Федерального Закона от 29.12.2012 № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» (далее -273-ФЗ),  статьей 16 Федерального закона от 06.10.2003          №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» и определяет механизм предоставления бесплатного двухразового питания обучающимся с ограниченными возможностями здоровья, осваивающим образовательные программы начального общего, основного общего или среднего общего образования в муниципальных общеобразовательных учреждениях городского округа Тольятти, обучение которых организовано на дому, в том числе возможности замены бесплатного двухразового питания денежной компенсацией, в течение учебного года.
Главными распорядителями бюджетных средств будут являться: 
- департамент образования  администрации городского округа Тольятти                   (в части организации бесплатного двухразового питания в  учреждения образования);
- департамент информационных технологий и связи администрации городского округа Тольятти (в части замены бесплатного двухразового питания денежной компенсацией).
 Принятие данного проекта постановления повлечет увеличение расходов бюджета городского округа Тольятти.
В настоящее время администрацией городского округа Тольятти  направлено письмо в Правительство Самарской области (исх. № 4226/1 от 13.06.2023) о согласовании нового расходного обязательства на установление дополнительной меры социальной поддержки обучающимся с ограниченными возможностями здоровья муниципальных общеобразовательных учреждений городского округа Тольятти, обучение которых организовано на дому, в виде предоставления бесплатного двухразового питания, в том числе возможности замены бесплатного двухразового питания денежной компенсацией в случае и порядке, установленном    частью 7.2  статьи  79  273-ФЗ.
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