Пояснительная записка
к проекту постановления 
администрации городского округа Тольятти
«О признании утратившим силу постановления мэра городского округа Тольятти от 05.08.2008 № 1984-1/п

«Об утверждении Примерных уставов территориального общественного самоуправления»

(далее – проект)
Настоящий проект разработан в соответствии с Планом нормотворческой деятельности администрации городского округа Тольятти на III квартал 2023 года, утвержденным распоряжением администрации городского округа Тольятти от 30.06.2023 № 4649-р/1, в целях упорядочения правовой базы муниципальных правовых актов городского округа Тольятти.

Постановлением мэра городского округа Тольятти от 05.08.2008                            № 1984-1/п «Об утверждении Примерных уставов территориального общественного самоуправления» (далее - постановление № 1984-п/1) утверждены: 

- примерный устав территориального общественного самоуправления (далее – ТОС), являющегося юридическим лицом;

- примерный устав ТОС, не являющегося юридическим лицом.

В связи с чем, отмечаем следующее.

Согласно статье 2 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации" (далее – Федеральный закон № 131-ФЗ) муниципальный правовой акт - решение, принятое непосредственно населением муниципального образования по вопросам местного значения, либо решение, принятое органом местного самоуправления и (или) должностным лицом местного самоуправления по вопросам местного значения, по вопросам осуществления отдельных государственных полномочий, переданных органам местного самоуправления федеральными законами и законами субъектов Российской Федерации, а также по иным вопросам, отнесенным уставом муниципального образования в соответствии с федеральными законами к полномочиям органов местного самоуправления и (или) должностных лиц местного самоуправления, документально оформленные, обязательные для исполнения на территории муниципального образования, устанавливающие либо изменяющие общеобязательные правила или имеющие индивидуальный характер.

Муниципальные правовые акты, принятые органами местного самоуправления, подлежат обязательному исполнению на всей территории муниципального образования. За неисполнение муниципальных правовых актов граждане, руководители организаций, должностные лица органов государственной власти и должностные лица органов местного самоуправления несут ответственность в соответствии с федеральными законами и законами субъектов Российской Федерации (часть 3 статьи 7 Федерального закона № 131-ФЗ).

Таким образом, муниципальные правовые акты – решения органов местного самоуправления, принятые ими в пределах своих полномочий, которые подлежат обязательному исполнению на всей территории муниципального образования. 

Вопросы территориального общественного самоуправления регулируются, в частности, статьей 27 Федерального закона № 131-ФЗ.

При этом, ни в Федеральном законе № 131-ФЗ в целом, ни в статье 27 Федерального закона № 131-ФЗ в частности, не содержатся нормы, устанавливающие полномочия органов местного самоуправления по утверждению типовых либо примерных уставов ТОС.
Более того, из анализа действующего законодательства Российской Федерации также следует отсутствие прямого указания на наличие у органов местного самоуправления полномочий по утверждению типовых или примерных уставов ТОС.  

В свою очередь, в части 9 статьи 27 Федерального закона № 131-ФЗ указано, что в уставе ТОС устанавливаются:

1) территория, на которой оно осуществляется;

2) цели, задачи, формы и основные направления деятельности ТОС;

3) порядок формирования, прекращения полномочий, права и обязанности, срок полномочий органов ТОС;

4) порядок принятия решений;

5) порядок приобретения имущества, а также порядок пользования и распоряжения указанным имуществом и финансовыми средствами;

6) порядок прекращения осуществления ТОС.

Дополнительные требования к уставу ТОС органами местного самоуправления устанавливаться не могут (часть 10 статьи 27 Федерального закона № 131-ФЗ).

Как видно из изложенного выше, в части 9 статьи 27 Федерального закона № 131-ФЗ определен закрытый и исчерпывающий перечень вопросов, которые должны быть отражены в уставе ТОС. Полномочия у органов местного самоуправления по расширительному толкованию данной нормы закона отсутствуют. Более того, в силу прямого указания в законе органам местного самоуправления запрещено устанавливать дополнительные требования к уставу ТОС.

В соответствии с частью 5 статьи 27 Федерального закона № 131-ФЗ ТОС считается учрежденным с момента регистрации устава ТОС уполномоченным органом местного самоуправления городского округа. Порядок регистрации устава ТОС определяется уставом муниципального образования и (или) нормативными правовыми актами представительного органа муниципального образования. ТОС в соответствии с его уставом может являться юридическим лицом и подлежит государственной регистрации в организационно-правовой форме некоммерческой организации.

Кроме того, в части 11 статьи 27 Федерального закона № 131-ФЗ указано, что порядок организации и осуществления территориального общественного самоуправления, условия и порядок выделения необходимых средств из местного бюджета определяются уставом муниципального образования и (или) нормативными правовыми актами представительного органа муниципального образования.

Таким образом, вопросы, касающиеся регистрации устава ТОС, организации и осуществления ТОС, регулируются уставом и (или) правовым актом представительного органа муниципального образования. 
Так, согласно части 3 статьи 17 Устава городского округа Тольятти, принятого постановлением Тольяттинской городской Думы от 30.05.2005                № 155 (далее – Устав), ТОС считается учрежденным с момента регистрации устава ТОС администрацией г.о. Тольятти.

В подпункте «а» пункта 4 Положения о территориальном общественном самоуправлении в городском округе Тольятти, утвержденным решением Думы городского округа Тольятти от 19.10.2022 № 1396 (далее – Положение № 1396), указано, что к полномочиям администрации городского округа Тольятти в сфере организации и осуществления ТОС относится регистрация уставов (изменений и (или) дополнений в уставы) ТОС в территориальном органе администрации г.о. Тольятти.

 Однако, ни в Уставе, ни в Положении № 1396, нет норм, устанавливающих полномочия администрации городского округа Тольятти по утверждению типовых или примерных уставов ТОС.  

Как уже было указано выше, ТОС в соответствии с его уставом может являться юридическим лицом и подлежит государственной регистрации в организационно-правовой форме некоммерческой организации.

В свою очередь, вопросы, касающиеся юридических лиц и их учредительных документов, регулируются Гражданским кодексом Российской Федерации (далее – ГК РФ).
В соответствии с пунктом 3 статьи 50 ГК РФ ТОС – юридическое лицо, являющееся некоммерческой организацией.

Согласно пункту 2 статьи 52 ГК РФ юридические лица могут действовать на основании типового устава, утвержденного уполномоченным государственным органом.
Аналогичные нормы в отношении некоммерческих организаций содержатся в пункте 1 статьи 14 Федерального закона от 12.01.1996 № 7-ФЗ «О некоммерческих организациях». 

Как видно из изложенного выше, утверждение типовых уставов юридических лиц, в том числе некоммерческих организаций, относится к компетенции уполномоченного государственного органа, а не к компетенции органов местного самоуправления.
Принимая во внимание вышеизложенное, постановление № 1984-1/п подлежит признанию утратившим силу, поскольку регулирование данного вопроса ни только не относится к компетенции администрации городского округа Тольятти, но и в соответствии с Методикой проведения антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых актов, утвержденной постановлением Правительства РФ от 26.02.2010 № 96 (п.п. «д», «е» пункта 3), является коррупциогенным фактором.
Проект постановления не связан с введением обязанностей, запретов и ограничений для субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности, соответственно, проведение в отношении настоящего проекта процедуры оценки регулирующего воздействия не требуется.

Также данный проект не содержит нормы, которые приводят или могут привести к недопущению, ограничению, устранению конкуренции, устанавливают запреты или вводят ограничения прав хозяйствующих субъектов.

В связи с тем, что принятие проекта не влечет за собой изменений размеров доходов и (или) расходов бюджета городского округа Тольятти, финансово-экономическое обоснование к проекту не требуется.

Настоящий проект не ведет к принятию, изменению или отмене иных муниципальных правовых актов.
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