
ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА 
к проекту постановления администрации
«О признании утратившим силу постановления мэрии городского 
округа Тольятти от 23.05.2011 № 1620-п/1 «Об утверждении Порядка предоставления бюджетных инвестиций 
муниципальным автономным и бюджетным учреждениям»
(далее – проект постановления)
Настоящий проект постановления подготовлен в целях приведения муниципальных правовых актов в соответствие с действующим законодательством.

Правовым основанием подготовки проекта постановления являются:

- статья 79, статья 79.1. «Бюджетного кодекса Российской Федерации» от 31.07.1998 № 145-ФЗ (ред. от 14.04.2023, с изм. от 22.06.2023); 

- Постановление администрации городского округа Тольятти от 26.11.2019 № 3225-п/1 (ред. от 12.04.2022) «Об утверждении порядка принятия решений о подготовке и реализации бюджетных инвестиций в форме капитальных вложений в объекты капитального строительства муниципальной собственности городского округа Тольятти и приобретение объектов недвижимого имущества в муниципальную собственность городского округа Тольятти».

Нормы данного проекта постановления не оказывают негативного влияния на конкуренцию в городском округе Тольятти и не противоречат требованиям Федерального закона № 135-ФЗ от 26.07.2006 «О защите конкуренции».
Принятие данного постановления не приведет к изменению доходной и расходной части бюджета городского округа Тольятти, а также не повлечет установление новых расходных обязательств и увеличение объемов финансирования действующих расходных обязательств. Финансово-экономическое обоснование к проекту не требуется.
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