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Пояснительная записка
к проекту постановления администрации городского округа Тольятти

«Об отмене постановления мэра городского округа Тольятти

от 14.11.2006 № 10370-1/п «Об утверждении 
Правил ведения Реестра технической документации на объекты учета»
Проект  постановления администрации городского округа Тольятти «Об отмене постановления мэра городского округа Тольятти 
от 14.11.2006 № 10370-1/п «Об утверждении Правил ведения Реестра технической документации на объекты учета» (далее – Проект) подготовлен в целях упорядочения правовой базы муниципальных правовых актов администрации городского округа Тольятти.

Федеральным  законом от 24.07.2007 № 221-ФЗ «О кадастровой деятельности» установлено, что технические паспорта, оценочная и иная хранившаяся по состоянию на 01.01.2013 г. в органах и организациях по государственному техническому учету и (или) технической инвентаризации учетно-техническая документация об объектах государственного технического учета и технической инвентаризации   являются собственностью субъекта Российской Федерации. Хранение указанной документации относится к полномочиям соответствующего субъекта Российской Федерации. Организации, осуществляющие хранение технической документации, совместно с органом исполнительной власти соответствующего субъекта Российской Федерации до 01.10.2016 г. обязаны были провести инвентаризацию технической документации и передать ее в организации, осуществляющие ее постоянное хранение, с подписанными актами приема-передачи.

Постановлением Правительства Самарской области от 18.10.2016 № 593

утвержден Порядок постоянного хранения и использования технических паспортов, оценочной и иной хранившейся по состоянию на 1 января 2013 года в органах и организациях по государственному техническому учету и (или) технической инвентаризации учетно-технической документации об объектах государственного технического учета и технической инвентаризации, расположенных на территории Самарской области (регистрационных книг, реестров, копий правоустанавливающих документов и тому подобного), а также предоставления копий такой документации и содержащихся в ней сведений (далее – Порядок 593).
Пунктом 1.2 Порядка 593 определено, что постоянное хранение, использование учетно-технической документации, а также предоставление копий такой документации и содержащихся в ней сведений осуществляется организацией на основании договоров хранения, заключенных с уполномоченным органом исполнительной власти Самарской области. 
МП «Инвентаризатор» осуществляет хранение и использование технических паспортов, оценочной и иной хранившейся по состоянию 
на 1 января 2013 года в МП «Инвентаризатор» учетно-технической документации об объектах государственного технического учета и технической инвентаризации в соответствии с договором хранения № 3 
от 30.09.2016, заключенным между  министерством имущественных отношений Самарской области и МП «Инвентаризатор» на основании постановления Правительства Самарской области от 03.08.2016 
№ 431 «Об определении органа, уполномоченного на осуществление функций по хранению и использованию учетно-технической документации об объектах государственного технического учета и технической инвентаризации».

Использование учетно-технической документации и предоставление копий такой документации и содержащихся в ней сведений осуществляются в соответствии с разделом 3 Порядка 593.
В  связи с изложенным постановление мэра городского округа Тольятти от 14.11.2006 № 10370-1/п утратило актуальность и подлежит отмене. 

Реализация Проекта не оказывает влияние на конкуренцию, 
не предусматривает механизмов негативного вмешательства в конкурентную среду, не влечет  возникновение признаков ограничения конкуренции.

Руководитель департамента                                                          И.О. Сорокина
