Пояснительная записка 
к  проекту постановления администрации городского округа Тольятти об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги «Предоставление денежных выплат студентам, выпускникам педагогических классов муниципальных общеобразовательных учреждений городского округа Тольятти, обучающимся по очной форме обучения по педагогическим специальностям (направлениям подготовки)             в высших учебных заведениях Самарской области и студентам, обучающимся по очной форме обучения по педагогическим специальностям (направлениям подготовки) в  образовательных организациях высшего образования, расположенных на территории Самарской области и заключившим договор о целевом обучении с муниципальным образовательным учреждением, расположенным на территории городского округа Тольятти» 



Во исполнение пункта 2.2 перечня поручений Губернатора Самарской области Азарова Д.И. по итогам августовской конференции работников Самарской области, состоявшейся 24 августа 2022 (от 15.09.2022 № 01-04/8-ДА), по вопросу оказания финансовой  поддержки из бюджета городского округа  на предоставление с 01.09.2023 стипендиальной поддержки выпускникам педагогических классов, которые продолжат получать образование по педагогическим специальностям в высших и средних профессиональных образовательных организациях Самарской области,                    с целью их возвращения на работу в образовательные организации городского округа, департаментом образования администрации городского округа (далее – стипендиальная поддержка), в целях социальной поддержки студентов, выпускников педагогических классов муниципальных общеобразовательных учреждений городского округа Тольятти, обучающихся по очной форме обучения по педагогическим специальностям в высших учебных заведениях  Самарской области и студентов, обучающихся по очной форме обучения по педагогическим специальностям (направлениям подготовки) в образовательных организациях высшего образования, расположенных на территории Самарской области и заключившим договор о целевом обучении с муниципальным образовательным учреждением, расположенным на территории городского округа Тольятти, руководствуясь частью 5 статьи 20 Федерального закона от 06.10.2003 N 131-ФЗ "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации", статьями 69, 74.1, 86 Бюджетного кодекса Российской Федерации, Федеральным законом от 29.12.2012 N 273-ФЗ  "Об образовании в Российской Федерации", Федеральным законом от 27.07.2010, письмом Правительства Самарской области от 07.11.2023 N 10407 – вх/1 о согласовании нового расходного обязательства городскому округу Тольятти по установлению дополнительной меры  социальной поддержки в виде выплаты стипендий студентам высших учебных заведений, обучающихся по педагогическим специальностям и заключившим договор о целевом обучении, разработан настоящий проект постановления администрации городского округа Тольятти об утверждении административного регламента предоставления  указанной муниципальной услуги.
[bookmark: Par19]Получателями денежной выплаты являются:
- студенты, выпускники педагогических классов муниципальных общеобразовательных учреждений городского округа Тольятти, обучающиеся по очной форме обучения по педагогическим специальностям (направлениям подготовки) в образовательных организациях высшего образования, расположенных на территории Самарской области; 
- студенты, обучающиеся по очной форме обучения по педагогическим специальностям (направлениям подготовки) в образовательных организациях высшего образования Самарской области, заключившие договор о целевом обучении с муниципальным образовательным учреждением, расположенным на территории городского округа Тольятти (далее – получатели, образовательная организация), в соответствии с Постановлением Правительства РФ от 13.10.2020 N 1681 "О целевом обучении по образовательным программам среднего профессионального и высшего образования".  
Размер денежной выплаты составляет 1000 рублей каждому студенту в месяц и  предоставляется за весь период обучения в текущем финансовом году, включая каникулярное время.
Главным распорядителем бюджетных средств является департамент информационных технологий и связи администрации городского округа Тольятти.



Руководитель департамента                                                  Л.М. Лебедева
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