
ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту постановления администрации городского округа Тольятти 
«Об утверждении Положения о проведении департаментом финансов администрации городского округа Тольятти мониторинга качества финансового менеджмента» (далее – проект)


Разработчиком Проекта является департамент финансов.
Разработка проекта осуществлена в соответствии с пунктами 6 и 8 статьи 160.2-1 Бюджетного кодекса Российской Федерации. 
[bookmark: _Hlk149812203]Департамент финансов в соответствии с пунктом 6 статьи 160.2-1 Бюджетного кодекса Российской Федерации осуществляет мониторинг качества финансового менеджмента в отношении главных администраторов средств бюджета. 
В рамках реализации данных полномочий принято Положение о проведении департаментом финансов администрации городского округа Тольятти мониторинга качества финансового менеджмента главных распорядителей бюджетных средств, главных администраторов доходов бюджета, главных администраторов источников финансирования дефицита бюджета городского округа Тольятти, утвержденное постановлением администрации городского округа Тольятти от 04.09.2020 N 2651-п/1 (далее – положение).
В 2023 году в департамент финансов в соответствии с пунктом 8 статьи 160.2-1 Бюджетного кодекса Российской Федерации были переданы полномочия по проведению мониторинга качества финансового менеджмента в отношении подведомственных главному администратору средств бюджета администраторов бюджетных средств. Полномочия департамента финансов по переданным полномочиям действуют, начиная с проведения мониторинга за год, в котором осуществлена передача полномочий, т.е. за 2023 год.
Вместе с тем положение не регулирует отношения по проведению мониторинга качества финансового менеджмента в отношении данной категории лиц. В связи с чем возникла необходимость внести в положения изменения в части урегулирования им и отношений по проведению мониторинга качества финансового менеджмента подведомственных главному администратору средств бюджета администраторов бюджетных средств.
Однако учитывая большой объем необходимых изменений, затрагивающих почти все структурные единицы положения, департаментом подготовлен данный проект, а положение предложено признать утратившим силу. 
В случае издания проекта, принятие, изменение или отмена иных правовых актов, не потребуется. 
Издание проекта не связано с введением обязанностей, запретов и ограничений для субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности, соответственно, проведение в отношении настоящего проекта процедуры оценки регулирующего воздействия не требуется.
Также данный проект не содержит нормы, которые приводят или могут привести к недопущению, ограничению, устранению конкуренции, устанавливают запреты и вводят ограничения прав хозяйствующих субъектов.
В связи с тем, что принятие проекта не влечет за собой изменение размеров доходов и (или) расходов бюджета городского округа Тольятти, финансово-экономическое обоснование к проекту не требуется.


Руководитель департамента                               	                        Л.А. Миронова
