Пояснительная записка
к проекту постановления администрации городского округа Тольятти Самарской области «О внесении изменений в постановления администрации городского округа Тольятти Самарской области от 05.05.2017 №1524-п/1 «Об утверждении Порядка использования бюджетных ассигнований резервного фонда администрации городского округа Тольятти» 
(далее – Проект, Порядок).
Разработчиком проекта является департамент финансов администрации городского округа Тольятти.

1. В целях оказания поддержки семьям, участникам специальной военной операции, членов их семей,  предлагается  Порядок дополнить категорией  получателей единовременной социальной выплаты на оказание разовой материальной помощи, дополнив пункт 2 абзацами следующего содержания: 

«-предоставление единовременной социальной выплаты зарегистрированному по месту жительства на территории городского округа Тольятти участнику специальной военной операции на территориях Донецкой Народной Республики, Луганской Народной Республики, Запорожской области, Херсонской области и Украины (далее- участник специальной военной операции) или зарегистрированному по месту жительства на территории городского округа Тольятти супруга, родителя, детей, занимаемом по договору социального найма либо  принадлежащему на праве собственности, расположенного на территории городского округа Тольятти на предупреждение и (или) ликвидацию аварийной ситуации в жилом помещении.

К детям участника специальной военной операции относятся дети, не достигшие возраста 18 лет, а также дети, обучающиеся в образовательных организациях по очной форме обучения, до окончания обучения, но не более чем до достижения ими возраста 23 лет. 

Размер выплаты определяется исходя из расчетной стоимости проведения ремонтных работ по предупреждению и (или) ликвидации аварийной ситуации в жилом помещении с учетом результатов комиссионного обследования, проводимого департаментом городского хозяйства администрации городского округа Тольятти, администрациями  районов городского округа Тольятти, но не более 50 тысяч рублей
На основании информации, полученной от заявителя, результатов комиссионного обследования, межведомственная рабочая группа по сопровождению семей, члены которых участвуют в специальной военной операции на территориях Луганской Народной Республики, Донецкой Народной Республики,  принимает решение о предоставлении единовременной социальной выплаты из резервного фонда администрации городского округа Тольятти на предупреждение и (или) ликвидацию аварийной ситуации в жилом помещении.

  Под аварийной ситуацией понимается ситуация, которая может угрожать или угрожает жизни и здоровью людей, проживающих в жилом помещении, в том числе, которая может привести или приводит к нарушению функционирования систем жизнеобеспечения многоквартирного жилого дома».

В случае издания Проекта, принятие, изменение или отмена иных правовых актов, не потребуется. 
Издание Проекта не связано с введением обязанностей, запретов и ограничений для субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности, соответственно, проведение в отношении настоящего проекта процедуры оценки регулирующего воздействия не требуется.

Также данный Проект не содержит нормы, которые приводят или могут привести к недопущению, ограничению, устранению конкуренции, устанавливают запреты и вводят ограничения прав хозяйствующих субъектов.
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