


ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА К ПРОЕКТУ
постановления администрации городского округа Тольятти                                             

«Об определении стоимости гарантированных услуг
 по погребению умерших пенсионеров и отдельных категорий умерших граждан на территории городского округа Тольятти, с 01.02.2024 года»

Федеральным законом от 12 января 1996 года № 8-ФЗ «О погребении и похоронном деле» установлено, что стоимость гарантированных услуг по погребению определяется органами местного самоуправления по согласованию с соответствующими отделениями Пенсионного фонда Российской Федерации, Фонда социального страхования Российской Федерации, а также с органами государственной власти субъектов Российской Федерации и возмещается специализированной службе по вопросам похоронного дела в установленном законодательством РФ порядке.
Индексация социальных выплат, в частности, пособия на погребение с 01.02.2024 года, производится, исходя из индекса потребительских цен за предыдущий год, по коэффициенту индексации, утвержденному Правительством Российской Федерации в соответствии с Федеральным законом от 19.12.2016 № 444-ФЗ "О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в части изменения порядка индексации выплат, пособий и компенсаций, установленных законодательством Российской Федерации, и приостановлении действия части 2 статьи 6 Федерального закона "О дополнительных мерах государственной поддержки семей, имеющих детей". Коэффициент индексации, действующий с 01.02.2024 года, предполагается установить в размере 1,074. Соответственно, стоимость гарантированных услуг по погребению умерших с 01.02.2024 года, подлежавшая утверждению органами местного самоуправления и возмещаемая в установленном законом порядке, должна составлять не более 8 370,20 руб. 
Согласно статьи 9 Федерального закона от 12.01.1996 № 8–ФЗ супругу, близким родственникам, иным родственникам, законному представителю или иному лицу, взявшему на себя обязанность осуществить погребение умершего, гарантируется оказание на безвозмездной основе перечня услуг по погребению, включающего: оформление документов, необходимых для погребения; предоставление и доставка гроба и других предметов, необходимых для погребения; перевозка тела (останков) умершего на кладбище; погребение. 
Услуги по погребению, указанные в гарантированном перечне, оказываются специализированной службой по вопросам похоронного дела, созданной органом местного самоуправления.  Услуги, не входящие в данный перечень, предоставляются за дополнительную плату.
Согласно статьи 12 Федерального закона от 12.01.1996 № 8-ФЗ  определены услуги, оказываемые специализированной службой по вопросам похоронного дела при погребении умерших, не имеющих  супруга, близких родственников, иных родственников либо законного представителя умершего или при невозможности осуществить ими погребение, а также при отсутствии иных лиц, взявших на себя обязанность осуществить погребение, а также умерших, личность которых не установлена органами внутренних дел, а именно: оформление документов, необходимых для погребения; облачение тела; предоставление гроба; перевозка умершего на кладбище; погребение.
На территории городского округа Тольятти оказание гражданам гарантированных услуг по погребению на безвозмездной основе обеспечивает муниципальное унитарное предприятие «Спецкомбинат ритуальных услуг» городского округа Тольятти, определенное  специализированной службой по вопросам похоронного дела в городском округе Тольятти в соответствии с постановлением администрации городского округа Тольятти от 01.11.2023     № 2997-п/1 «Об утверждении Положения о погребении и похоронном деле  на  территории  городского  округа Тольятти». 
Проект постановления администрации городского округа Тольятти «Об определении стоимости  гарантированных услуг по погребению умерших пенсионеров и отдельных категорий умерших граждан на территории городского округа Тольятти, с 01.02.2024 года» устанавливает стоимость гарантируемых услуг, оказываемых при погребении на безвозмездной основе (приложение № 1, № 3), стоимость услуг, оказываемых при погребении умерших, не имеющих родственников (приложение № 2, № 4), в размере не превышающем 8 370,20 руб. 
Согласно приложениям № 1 и № 3 к данному проекту постановления определена стоимость гарантируемых услуг, оказываемых при погребении на безвозмездной основе, за счет средств Фонда пенсионного и социального страхования Российской Федерации для следующих категорий граждан:
1. Умершие пенсионеры:
а) умершие пенсионеры, не подлежавшие обязательному социальному страхованию на случай временной нетрудоспособности и в связи с материнством на день смерти;                                                                   
б) умершие неработающие пенсионеры, досрочно оформившие пенсию, не подлежавшие обязательному социальному страхованию на случай временной нетрудоспособности и в связи с материнством на день смерти.
2. Умершие граждане, подлежавшие обязательному социальному страхованию на случай временной нетрудоспособности и в связи с материнством на день смерти,  и умерших несовершеннолетних членов семей граждан, подлежавших обязательному социальному страхованию на случай временной нетрудоспособности и в связи с материнством на день смерти, указанных членов семей.
Согласно приложениям № 2 и № 4 к данному проекту постановления определена стоимость услуг по погребению, оказываемых специализированной службой по вопросам похоронного дела в городском округе Тольятти за счет средств Фонда пенсионного и социального страхования Российской Федерации для следующих категорий граждан:
1. Умершие пенсионеры:
а) умершие пенсионеры, не подлежавшие обязательному социальному страхованию на случай временной нетрудоспособности и в связи с материнством на день смерти, при отсутствии супруга, близких родственников, иных родственников либо законного представителя умершего или при невозможности осуществить ими погребение, а также при отсутствии иных лиц, взявших на себя обязанность осуществить погребение;
б) умершие неработающие пенсионеры, досрочно оформившие пенсию, не подлежавшие обязательному социальному страхованию на случай временной нетрудоспособности и в связи с материнством на день смерти, при отсутствии супруга, близких родственников, иных родственников либо законного представителя умершего или при невозможности осуществить ими погребение, а также при отсутствии иных лиц, взявших на себя обязанность осуществить погребение.         
2. Умершие граждане, подлежавшие обязательному социальному страхованию на случай временной нетрудоспособности и в связи с материнством на день смерти, и умерших несовершеннолетних членов семей граждан, подлежавших обязательному социальному страхованию на случай временной нетрудоспособности и в связи с материнством на день смерти указанных членов семей, при отсутствии супруга, близких родственников, иных родственников либо законного представителя умершего или при невозможности осуществить ими погребение, а также при отсутствии иных лиц, взявших на себя обязанность осуществить погребение.
 	Финансирование из бюджета городского округа Тольятти не предусматривается, финансово-экономическое обоснование к проекту не требуется.


И.о. руководителя департамента городского
хозяйства администрации 
городского округа Тольятти                                                                 Е.С. Толстенко
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