Пояснительная записка

к  проекту постановления администрации городского округа Тольятти
«О признании утратившими силу отдельных муниципальных правовых актов администрации городского округа Тольятти» 

	Настоящий проект постановления администрации городского округа Тольятти разработан в соответствии с ч.1 ст.48 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации", Уставом городского округа Тольятти в связи с необходимостью признания утратившими силу постановлений администрации, реализация которых обоснованно не может осуществляться, в связи с тем, что в состав учредителей АНО ДО «Планета детства «Лада»» вошло Министерство образования и науки Самарской области.
Издание соответствующего постановления администрации городского округа Тольятти не связано с введением обязанностей, запретов и ограничений для субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности, соответственно проведение в отношении настоящего проекта процедуры оценки регулирующего воздействия не требуется.
Также, данный проект постановления не содержит нормы, которые приводят или могут привести к недопущению, ограничению, устранению конкуренции, устанавливают запреты и вводят ограничения прав хозяйствующих субъектов.
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