Пояснительная записка
к проекту проставления администрации городского округа Тольятти от 11.12.2023 № 3225-п/2.1/пр «Об утверждении  административного регламента предоставления муниципальной услуги  «Организация газоснабжения населения в границах городского округа Тольятти Самарской области в пределах полномочий, установленных законодательством Российской Федерации»

Правительством Самарской области разработан и утвержден от 17.02.2023 № 56-р План мероприятий (далее – дорожная  карта) по достижению целевых показателей исполнения поручений, утвержденных Президентом Российской Федерации от 31.05.2020 № Пр-907, от 02.05.2021 № Пр-753, от 30.10.2022 № Пр-2067.
В рамках дорожной карты предусмотрены мероприятия направленные на обеспечение во всех муниципальных образованиях Самарской области возможности заключения в отделениях многофункциональных центров предоставления государственных и муниципальных услуг (МФЦ) комплексного договора поставки газа, включающего обязательство исполнителя по подключению (технологическому присоединению) газоиспользующего оборудования заявителя (физического лица) к сети газораспределения, поставку газа и техническое обслуживание и ремонт внутридомового газового оборудования, или договора о подключении (технологическом присоединении) газоиспользующего оборудования заявителя (физического лица) к сети газораспределения, заключаемых в рамках догазификации.
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