ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ    ЗАПИСКА
к проекту постановления «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги «Постановка на учет граждан, принимавших участие в специальной военной операции (членов их семей), имеющих право на бесплатное приобретение земельных участков из земель, находящихся в муниципальной собственности или государственная собственность на которые не разграничена»»
С целью реализации прав граждан – участников СВО (членов их семей), имеющих право на получение земельных участков в собственность бесплатно в соответствии со статьей 9.4  Закона Самарской области от 11.03.2005 N 94-ГД "О земле", с Законом Самарской области от 08.02.2024 № 3-ГД «О порядке постановки на учет граждан, принимавших участие в специальной военной операции (членов их семей), имеющих право на бесплатное приобретение земельных участков из земель, находящихся в государственной или муниципальной собственности», администрацией городского округа Тольятти подготовлен проект постановления «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги «Постановка на учет граждан, принимавших участие в специальной военной операции (членов их семей), имеющих право на бесплатное приобретение земельных участков из земель, находящихся в муниципальной собственности или государственная собственность на которые не разграничена»».
Утверждение представленного регламента необходимо для возможности получения заинтересованными лицами муниципальной услуги «Постановка на учет граждан, принимавших участие в специальной военной операции (членов их семей), имеющих право на бесплатное приобретение земельных участков из земель, находящихся в муниципальной собственности или государственная собственность на которые не разграничена». 
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