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Пояснительная записка 
к проекту постановления администрации городского округа Тольятти
«Об установке мемориальной доски Виталию Александровичу Гройсману»

Проект постановления администрации «Об установке мемориальной доски Виталию Александровичу Гройсману» разработан в соответствии с Положением о порядке установки в городском округе Тольятти мемориальных досок и отдельно стоящих памятных знаков, о создании экспертной комиссии по историко-культурному наследию городского округа Тольятти, утвержденным постановлением администрации городского округа Тольятти от 29.06.2023 №2065-п/1, на основании решения экспертной комиссии по историко-культурному наследию городского округа Тольятти от 13.06.2024.

В экспертную комиссию по историко-культурному наследию городского округа Тольятти (далее – Комиссия) обратилось руководство муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения городского округа Тольятти  «Школа №66 имени В.А. Гройсмана» (далее - МБУ «Школа №66») с ходатайством об установке мемориальной доски заслуженному тренеру РСФСР, заслуженному тренеру СССР, доктору медицинских наук, заслуженному врачу РФ, Почетному гражданину города Тольятти и Самарской области В.А. Гройсману на фасаде здания МБУ «Школа №66», расположенного по адресу: Самарская область, г. Тольятти,  ул. Автостроителей, 84, в соответствии с установленной процедурой. 
Вышеуказанный вопрос был рассмотрен на заседании Комиссии 14.05.2024 и повторно 13.06.2024 года. Комиссия поддержала ходатайство МБУ «Школа №66» и рекомендовала главе городского округа Тольятти принять постановление об установке мемориальной доски В.А. Гройсману.

Копии ходатайств МБУ «Школа №66» от 09.04.2024 № 69 и от 03.06.2024 №124/1, копия протокола заседания Комиссии от 13.06.2024 г. и выписка из протокола Комиссии от 14.05.2024 прилагаются.
Приложение: по тексту на 21 л.

Руководитель департамента культуры                                                       М.А. Козлова
Мещерякова, 54 33 80
