ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту постановления администрации городского округа 
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Разработчиком проекта постановления администрации городского округа Тольятти «Об утверждении порядка предоставления
субсидии Благотворительному фонду социально –культурного развития города Тольятти «Духовное наследие» имени С.Ф. Жилкина в целях возмещения затрат в связи с осуществлением выплаты единовременной благотворительной помощи по Благотворительной программе «Тольятти –За наших» гражданам, заключившим контракт о прохождении военной службы (с участием в специальной военной операции) с Министерством обороны Российской Федерации в военных комиссариатах города Тольятти» (далее-проект постановления) является департамент финансов.
Разработка проекта осуществлена в целях оказания поддержки социально ориентированной некоммерческой организации- Благотворительный фонд социально –культурного развития города Тольятти «Духовное наследие» имени С.Ф. Жилкина (далее-Фонд).
Подпунктом 8 пункта 1 статьи 31.1 Федерального закона от 12.01.1996 N7-ФЗ «О некоммерческих организациях» определено, что органы местного самоуправления могут оказывать поддержку социально ориентированным некоммерческим организациям при условии осуществления благотворительной деятельности, а также деятельности в области организации и поддержки благотворительности и добровольчества (волонтерства).
Согласно Уставу Фонда от 04.07.2023 года одним из направлений деятельности является разработка и реализация благотворительных программ по тематике Фонда. В рамках Благотворительной программы «Тольятти –За наших» производятся выплаты гражданам, заключившим контракт о прохождении военной службы (с участием в специальной военной операции), с Министерством обороны Российской Федерации в военных комиссариатах города Тольятти. 
Поддержка благотворительной деятельности Фонда будет осуществляться в форме субсидии, предоставляемой из бюджета городского округа в соответствии с пунктом 2 статьи 78.1 Бюджетного кодекса Российской Федерации. 
Проект постановления предполагает предоставления выплат гражданам, заключившим контракт о прохождении военной службы (с участием в специальной военной операции) с Министерством обороны Российской Федерации в военных комиссариатах города Тольятти о прохождении военной службы с 01.07.2024 по 31.08.2024.
Также проектом предлагается признать утратившими силу постановления администрации городского округа Тольятти от 06.12.2023 N 3252-п/1 и от 22.12.2023 N 3370-п/1, которыми были утверждены порядки предоставления субсидии Фонду за иные периоды и которые, в связи с достижением указанных в них целей, утратили силу.
В случае издания Проекта, принятие, изменение или отмена иных правовых актов не потребуется. 
Издание Проекта не связано с введением обязанностей, запретов и ограничений для субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности, соответственно, проведение в отношении настоящего проекта процедуры оценки регулирующего воздействия не требуется.
Также данный Проект не содержит нормы, которые приводят или могут привести к недопущению, ограничению, устранению конкуренции, устанавливают запреты и вводят ограничения прав хозяйствующих субъектов.
В связи с тем, что принятие Проекта не влечет за собой изменение размеров доходов и (или) расходов бюджета городского округа Тольятти, финансово-экономическое обоснование к проекту не требуется.
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