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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту постановления администрации городского округа Тольятти
«Об утверждении схемы размещения объектов на территориях общего пользования, для размещения которых не требуется разрешения на строительство, расположенных на территории городского округа Тольятти»
Разработчиком проекта постановления администрации является департамент градостроительной деятельности администрации городского округа Тольятти.

Данный проект разработан в связи со вступлением в силу изменений Постановления Правительства Самарской области от 17.10.2018 N 595 (ред. от 07.06.2024) "Об утверждении порядка и условий размещения объектов, виды которых определены постановлением Правительства Российской Федерации и размещение которых может осуществляться на землях или земельных участках, находящихся в государственной или муниципальной собственности, без предоставления земельных участков и установления сервитутов, публичных сервитутов, и признании утратившими силу отдельных постановлений Правительства Самарской области", устанавливающий порядок использования гражданами земель или земельных участков, находящихся в государственной или муниципальной собственности, при размещение объектов на территориях общего пользования.
Размещение объектов на территориях общего пользования осуществляется в соответствии со схемой размещения объектов на территориях общего пользования, разработанной и утвержденной органом местного самоуправления
Пункт 1 статьи 262 Гражданского Кодекса Российской Федерации граждане имеют право свободно, без каких-либо разрешений находиться на не закрытых для общего доступа земельных участках, находящихся в государственной или муниципальной собственности.

Градостроительный Кодекс Российской Федерации определяет территорию общего пользования как территории, которыми беспрепятственно пользуются неограниченный круг лиц (в том числе площади, улицы, проезды, набережные, береговые полосы водных объектов общего пользования, скверы, бульвары).
В письме Министерства имущественных отношений Самарской области от 30.05.2024 № МИО-03/7544-исх указывается на необходимость органа местного самоуправления определить виды объектов, перечень которых утвержден постановлением Правительства Российской Федерации от 03.12.2014 № 1300 которые могут размещены в местах общего пользования без нарушения требований действующего законодательства и прав граждан на беспрепятственное использование таких территорий. 

С учетом изложенного департаментом градостроительной деятельности предлагается утвердить перечень объектов возможных к размещению на территориях общего пользования (Приложение № 1)
А также утвердить схему размещения объектов на территориях общего пользования, для размещения которых не требуется разрешения на строительство, расположенных на территории городского округа Тольятти согласно (Приложению № 2).

Для проведения работы по разработки и утверждению схемы размещения объектов на территориях общего пользования, для размещения которых не требуется разрешения на строительство, расположенных на территории городского округа Тольятти предусмотрен переходный период 60 дней со дня официального опубликования настоящего постановления.

Принятие администрацией  городского округа Тольятти постановления «Об утверждении схемы размещения объектов на территориях общего пользования, для размещения которых не требуется разрешения на строительство, расположенных на территории городского округа Тольятти" не влечет необходимости внесения изменений в бюджет городского округа Тольятти.
Руководитель департамента
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