Пояснительная записка

к проекту постановления администрации городского округа Тольятти

«О признании утратившими силу

некоторых  муниципальных правовых актов городского округа Тольятти»

Городской округ Тольятти относится к среднему уровню долговой устойчивости согласно статье 107.1 Бюджетного кодекса Российской Федерации. 

Администрацией городского округа Тольятти во взаимодействии с Правительством Самарской области с 2021 года организованы процессы оптимизации расходов бюджета городского округа Тольятти, включая постепенную оптимизацию ранее установленных дополнительных мер социальной поддержки с учетом степени их влияния на жизнеустройство соответствующих категорий населения. 

Действие постановления администрации городского округа Тольятти от 08.10.2019 № 2675-п/1 «О дополнительных мерах социальной поддержки в виде ежемесячных денежных выплат для отдельных категорий граждан, имеющих детей в возрасте до 1 года, а также в виде ежемесячных денежных выплат для отдельных категорий граждан, имеющих детей, которые имеют право на предоставление мер социальной поддержки, установленных для детей-инвалидов законодательством Российской Федерации» приостанавливалось в части и полностью с 2021 года.

В настоящее время действие данного постановления полностью приостановлено по 31.12.2024. 
С учетом сдержанного влияния мер, установленных указанным постановлением,  на улучшение качества жизни соответствующих категорий населения и возможностей местного бюджета предлагается признать указанное постановление утратившим силу.

Издание соответствующего постановления администрации городского округа Тольятти не связано с введением обязанностей, запретов и ограничений для субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности, соответственно, проведение в отношении настоящего проекта процедуры оценки регулирующего воздействия не требуется.

Также, данный проект постановления не содержит нормы, которые приводят или могут привести к недопущению, ограничению, устранению конкуренции, устанавливают запреты и вводят ограничения прав хозяйствующих субъектов.
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