Пояснительная записка
к проекту постановления администрации городского округа Тольятти «Об установлении расходного обязательства по предоставлению грантов в форме субсидий некоммерческим организациям, не являющимся казенными учреждениями, включая бюджетные и автономные учреждения, в отношении которых администрация городского округа Тольятти не осуществляет функции и полномочия учредителя, на реализацию программ дополнительного образования естественнонаучного направления для детей (3-17 лет)»
Разработчиком проекта является департамент финансов администрации городского округа Тольятти.

Настоящий проект постановления подготовлен в соответствии с  пунктом  4 статьи 78.1 Бюджетного кодекса Российской Федерации в целях предоставления грантов в форме субсидий некоммерческим организациям, не являющимся казенными учреждениями, включая бюджетные и автономные учреждения, в отношении которых администрация городского округа Тольятти не осуществляет функции и полномочия учредителя, на реализацию программ дополнительного образования естественнонаучного направления для детей (3-17 лет).
Программы естественнонаучной направленности в системе дополнительного образования ориентированы на расширение, углубление и дополнение знаний по математике, экономике, химии, географии и другим естественнонаучным дисциплинам. Данные программы способствуют развитию навыков организации экспериментальной работы, освоению опыта теоретико-исследовательской деятельности с позиции опытной проверки известных науке закономерностей, помогают детям определить свои интересы и предпочтения в будущей профессиональной сфере, а также способствуют формированию самостоятельности и коммуникативных навыков. Городской округ Тольятти является крупным промышленным центром Самарской области, где сосредоточены предприятия не только отрасли машиностроения, но и химической и пищевой промышленности. Реализация в городском округе Тольятти программ естественнонаучной направленности в системе дополнительного образования будет способствовать росту потенциальных работников данных предприятий более высокой квалификации и направленности. 
Издание проекта не связано с введением обязанностей, запретов и ограничений для субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности, соответственно, проведение в отношении настоящего проекта процедуры оценки регулирующего воздействия не требуется.

Также данный проект не содержит нормы, которые приводят или могут привести к недопущению, ограничению, устранению конкуренции, устанавливают запреты и вводят ограничения прав хозяйствующих субъектов.
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