[bookmark: _GoBack]                                             Пояснительная записка
к проекту постановления администрации городского округа Тольятти 
«Об организации транспортного обслуживания населения автомобильным транспортом и городским наземным электрическим транспортом на территории городского округа Тольятти


          Настоящий проект подготовлен в целях реализации положений ч. 4 ст. 17 Федерального закона от 13.07.2025 № 220-ФЗ «Об организации регулярных перевозок пассажиров и багажа автомобильным транспортом, городским наземным электрическим транспортом и внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации», Федерального закона от 06.10.2023 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Устава городского округа Тольятти,  в части реализации вопросов местного значения, связанных с организацией транспортного обслуживания населения в границах городского округа.
          Проект не 	противоречит нормам федерального и регионального законодательства, регулирующих транспортное обслуживание населения автомобильным транспортом, городским наземным электрическим транспортом.
           Нормы данного проекта не оказывают негативного влияния на транспортную отрасль в городском округе Тольятти, не противоречат требованиям Федерального закона от 26.07.2006 № 135-ФЗ «О защите конкуренции».


И.о. руководителя департамента
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