                                  ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту постановления администрации городского округа Тольятти
«Об утверждении Программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям в области осуществления муниципального контроля за исполнением единой теплоснабжающей организацией обязательств по строительству, реконструкции и (или) модернизации объектов теплоснабжения в городском округе Тольятти на 2025 год»

Постановление администрации городского округа Тольятти «Об утверждении Программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям в области осуществления муниципального контроля за исполнением единой теплоснабжающей организацией обязательств по строительству, реконструкции и (или) модернизации объектов теплоснабжения в городском округе Тольятти на 2025 год» разработано в соответствии со статьей 44 Федерального закона от 31.07.2020 № 248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации», постановлением Правительства Российской Федерации от 25.06.2021 № 990 «Об утверждении Правил разработки и утверждения контрольными (надзорными) органами программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям». На основании п.10 постановления Правительства РФ от 25.06.2021 № 990 разработчиком обеспечивается размещение указанного проекта постановления с 01.10.2024 по 01.11.2024 на официальном портале администрации в разделе «Общественные обсуждения программ профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям».
Данный проект постановления не содержит нормы, которые приводят или могут привести к недопущению, ограничению, устранению конкуренции, устанавливают запреты и вводят ограничения прав хозяйствующих субъектов.
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