

ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту постановления администрации городского округа Тольятти
«О порядке проведения внеплановых проверок деятельности управляющих организаций при исполнении отдельных полномочий органов местного самоуправления в области жилищных отношений»

Разработчиком проекта постановления администрации городского округа Тольятти «О порядке проведения внеплановых проверок деятельности управляющих организаций при исполнении отдельных полномочий органов местного самоуправления в области жилищных отношений» является департамент городского хозяйства администрации городского округа Тольятти.
Настоящий проект постановления разработан в соответствии с частью 1.1 статьей 165 Жилищного кодекса Российской Федерации.
[bookmark: _GoBack]Проект постановления не содержит предложений, предусматривающих поступление или расходование материальных ресурсов либо средств бюджета городского округа, не предусматривает внесение изменений в действующие муниципальные правовые акты принятие новых муниципальных правовых актов.
Данный проект постановления не содержит нормы, которые приводят или могут привести к недопущению, ограничению, устранению конкуренции, устанавливают запреты и вводят ограничения прав хозяйствующих субъектов.
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