Пояснительная записка
к проекту постановления администрации городского округа Тольятти

«Об утверждении Типовой формы соглашения (договора) о предоставлении из бюджета городского округа Тольятти субсидии (гранта в форме субсидии) юридическим лицам, индивидуальным предпринимателям, а также физическим лицам - производителям товаров, работ, услуг и признании утратившими силу отдельных нормативных правовых актов администрации городского округа Тольятти»
Проектом утверждается типовая форма соглашения (договора) о предоставлении из бюджета городского округа Тольятти субсидии (гранта в форме субсидии) юридическим лицам, индивидуальным предпринимателям, а также физическим лицам - производителям товаров, работ, услуг в соответствии с абзацем третьим пункта 9 статьи 78, пунктом 6 статьи 78.1 Бюджетного кодекса Российской Федерации. 
Типовая форма применяется при заключении соглашений (договоров) о предоставлении субсидий из бюджета городского округа Тольятти за исключением случаев, если источником финансового обеспечения расходных обязательств по предоставлению субсидий являются межбюджетные трансферты, имеющие целевое назначение, из федерального бюджета.
Разработчиком проекта является департамент финансов администрации городского округа Тольятти.

Необходимость разработки нового нормативно-правового документа обусловлена утверждением Правил предоставления из бюджетов бюджетной системы Российской Федерации субсидий, в том числе грантов в форме субсидий, юридическим лицам, индивидуальным предпринимателям, а также физическим лицам - производителям товаров, работ, услуг, утвержденными постановление Правительства РФ от 25.10.2023 N 1780 (далее – Правила) и  Общих требований к нормативным правовым актам, муниципальным правовым актам, регулирующим предоставление из бюджетов субъектов Российской Федерации, местных бюджетов субсидий, в том числе грантов в форме субсидий, юридическим лицам, индивидуальным предпринимателям, а также физическим лицам - производителям товаров, работ, услуг и проведение отборов получателей указанных субсидий, в том числе грантов в форме субсидий, утвержденными постановлением Правительства Российской Федерации от 25.10.2023 N 1782 (далее - Общие требования).

Ранее действовавшее постановление администрации городского округа Тольятти от 15.07.2021 N 2518-п/1 "Об утверждении типовой формы договора (соглашения) о предоставлении субсидии (гранта в форме субсидии) из бюджета городского округа Тольятти в соответствии с пунктами 3 и 7 статьи 78, пунктами 2 и 4 статьи 78.1 Бюджетного кодекса Российской Федерации и признании утратившими силу отдельных нормативных правовых актов администрации городского округа Тольятти" признается утратившим силу в связи с признанием утратившем силу постановления Правительства Российской Федерации от 18.09.2020 г. № 1492 «Об общих требованиях к нормативным правовым актам, муниципальным правовым актам, регулирующим предоставление субсидий, в том числе грантов в форме субсидий, юридическим лицам, индивидуальным предпринимателям, а также физическим лицам – производителям товаров, работ, услуг».
Данный Проект не содержит нормы, которые приводят или могут привести к недопущению, ограничению, устранению конкуренции, устанавливают запреты и вводят ограничения прав хозяйствующих субъектов.

В связи с тем, что данный Проекта не устанавливает (е изменяет, не отменяет) расходных обязательств, направление его в Контрольно-счетную палату городского округа Тольятти для проведения финансово-экономической экспертизы не требуется.
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