ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту постановления администрации городского округа Тольятти
«О признании утратившим силу постановления администрации городского округа Тольятти от 13.04.2018 № 1188-п/1 «Об утверждения Порядка предоставления субсидий юридическим лицам (за исключением субсидий государственным (муниципальным) учреждениям), индивидуальным предпринимателям, физическим лицам на возмещение затрат по выполнению работ по благоустройству дворовых территорий многоквартирных домов в рамках реализации мероприятий муниципальной программы «Формирование современной городской среды на 2018-2024 годы»»

Постановление администрации городского округа Тольятти от 13.04.2018 № 1188-п/1 «Об утверждения Порядка предоставления субсидий юридическим лицам (за исключением субсидий государственным (муниципальным) учреждениям), индивидуальным предпринимателям, физическим лицам на возмещение затрат по выполнению работ по благоустройству дворовых территорий многоквартирных домов в рамках реализации мероприятий муниципальной программы «Формирование современной городской среды на 2018-2024 годы» необходимо признать утратившим силу, поскольку ссылка в данном муниципальном нормативном правовом акте  на Постановление №1492 утратило юридическую силу, в связи, с изданием постановления Правительства Российской Федерации от 25.10.2023 № 1782 «Об утверждении общих требований к нормативным правовым актам, муниципальным правовым актам, регулирующим предоставление из бюджетов субъектов Российской Федерации, местных бюджетов субсидий, в том числе грантов в форме субсидий, юридическим лицам, индивидуальным предпринимателям, а также физическим лицам- производителям товаров, работ, услуг и проведение отборов получателей указанных субсидий, в том числе грантов в форме субсидий».
[bookmark: _GoBack]Кроме того, Федеральным законом от 19.12.2022 № 521-ФЗ «О внесении изменений в Бюджетный кодекс Российской Федерации и отдельные законодательные акты Российской Федерации» внесены изменения, в том числе в статью 78 Бюджетного кодекса Российской Федерации, которые предусматривают предоставление субсидий не только в соответствии с общими требованиями, но и с правилами предоставления из бюджетов бюджетной системы Российской Федерации субсидий, утвержденными постановлением Правительства Российской Федерации  от 25.10.2023 № 1780 и правилами отбора получателей субсидий утвержденными постановлением Правительства Российской Федерации от 25.10.2023 № 1780.
Так как указанный нормативно-правовой документ не соответствует действующему федеральному законодательству, и ссылка на правовой акт, утратило свою законную силу, применение его положений, недопустимо.
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