  
ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту постановления администрации городского округа 
Тольятти «Об утверждении Порядка предоставления субсидий социально ориентированным некоммерческим организациям, не являющимся государственными (муниципальными) учреждениями, на возмещение затрат по осуществлению деятельности, направленной на оказание содействия Вооруженным Силам Российской Федерации в привлечении лиц для прохождения военной службы по контракту (с участием в специальной военной операции) и проведении отбора получателей указанной субсидии»
 (далее – проект постановления, Порядок)


Разработчиком проекта постановления администрации городского округа Тольятти является департамент финансов.
Проекта постановления разработан в соответствии с пунктом 2 статьи 78.1 Бюджетного кодекса Российской Федерации, постановления Правительства Российской Федерации от 25.10.2023 № 1782 «Об утверждении общих требований к нормативным правовым актам, муниципальным правовым актам, регулирующим предоставление из бюджетов субъектов Российской Федерации, местных бюджетов субсидий, в том числе грантов в форме субсидий, юридическим лицам, индивидуальным предпринимателям, а также физическим лицам - производителям товаров, работ, услуг и проведение отборов получателей указанных субсидий, в том числе грантов в форме субсидий» (далее - Общие требования) и является муниципальным правовым актом, регулирующим предоставление субсидий социально ориентированным некоммерческим организациям  по содействию Вооруженным Силам Российской Федерации в привлечении лиц для прохождения военной службы по контракту, а также проведение отбора таких субсидий.
[bookmark: _GoBack]Основные направления предоставления субсидии - возмещение затрат по осуществлению деятельности, направленной на оказание содействия Вооруженным Силам Российской Федерации в привлечении лиц для прохождения военной службы по контракту (с участием в специальной военной операции), а также на организацию такой деятельности.
В случае издания Проекта, принятие, изменение или отмена иных правовых актов не потребуется. 
Издание Проекта не связано с введением обязанностей, запретов и ограничений для субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности, соответственно, проведение в отношении настоящего проекта процедуры оценки регулирующего воздействия не требуется.
Также данный Проект не содержит нормы, которые приводят или могут привести к недопущению, ограничению, устранению конкуренции, устанавливают запреты и вводят ограничения прав хозяйствующих субъектов.
В связи с тем, что принятие Проекта не влечет за собой изменение размеров доходов и (или) расходов бюджета городского округа Тольятти, финансово-экономическое обоснование к проекту не требуется.


   Руководитель  департамента                                      	             Л.А. Миронова
