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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту постановления администрации городского округа Тольятти 

«О признании утратившим силу постановления мэра города Тольятти от 16.09.2005 № 132-1/п «Об утверждении Положения о порядке перечисления в бюджет городского округа Тольятти части прибыли от использования имущества, закрепленного на праве хозяйственного ведения за муниципальными предприятиями городского округа Тольятти»

Положение о порядке перечисления в бюджет городского округа Тольятти части прибыли от использования имущества, закрепленного на праве хозяйственного ведения за муниципальными предприятиями городского округа Тольятти утверждено постановлением мэра города Тольятти от 16.09.2005 № 132-1/п (далее – Положение), последние изменения вносились в указанное Положение постановлением мэра городского округа Тольятти от 23.05.2006 г. № 3921-1/п.

За время действия указанного Положения изменился порядок правового регулирования. Уставом городского округа Тольятти, решением Думы городского округа Тольятти Самарской области от 23.09.2015 № 800 «О Положении о порядке управления и распоряжения имуществом, находящимся в муниципальной собственности городского округа Тольятти» определение порядка управления и распоряжения имуществом, находящимся в муниципальной собственности, отнесено к полномочиям Думы городского округа Тольятти.

Кроме того, в тексте Положения содержатся пункты, не соответствующие действующим нормативным правовым актам (пункт 11 Положения) либо утратившие актуальность (пункты 9,10 Положения).
В соответствии со ст. 3 Федерального закона от 27.12.2019 № 485-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «О государственных и муниципальных унитарных предприятиях» и Федеральный закон "О защите конкуренции» муниципальные предприятия, осуществлявшие деятельность на товарных рынках, находящихся в условиях конкуренции, реорганизованы.

По состоянию на 18.02.2025 г. в городском округе Тольятти действуют:

 МП "Тольяттинское троллейбусное управление" – не подлежит реорганизации;

МП БО Баня№1 – находится в процедуре банкротства, подлежит ликвидации; 
МП г.о. Тольятти «Управляющая компания № 4» - находится в процедуре банкротства, подлежит ликвидации.
В настоящее время вопрос перечисления в бюджет части прибыли, полученной муниципальными предприятиями городского округа Тольятти, помимо Положения урегулирован следующими нормативными правовыми актами.
Размер и сроки отчисления чистой прибыли, полученной муниципальными предприятиями городского округа Тольятти, подлежащей перечислению в бюджет городского округа, утверждается решением Думы городского округа Тольятти о бюджете городского округа Тольятти на очередной финансовый год.
Главный администратор доходов от перечисления части прибыли, остающейся после уплаты налогов и иных обязательных платежей муниципальных унитарных предприятий, созданных городскими округами определен постановлением администрации городского округа Тольятти от 25.10.2021 № 3408-п/1 «Об утверждении Перечня главных администраторов доходов бюджета городского округа Тольятти и Перечня главных источников финансирования дефицита бюджета городского округа Тольятти».
Отчетность о результатах финансово-хозяйственной деятельности предоставляется муниципальными предприятиями в соответствии с постановлением мэрии городского округа Тольятти Самарской области от 01.04.2014 N 983-п/1 «Об утверждении Положения о порядке планирования финансово-хозяйственной деятельности муниципальных предприятий, подведения итогов финансово-хозяйственной деятельности муниципальных предприятий и муниципальных учреждений и проведения оценки эффективности управления имуществом, закрепленным на праве хозяйственного ведения за муниципальными предприятиями и оперативного управления за муниципальными учреждениями городского округа Тольятти».
Таким образом, необходимость принятия нового правового акта, регулирующего порядок перечисления в бюджет части прибыли муниципальных предприятий, отсутствует.
В связи с изложенным предлагается признать утратившим силу постановления мэра города Тольятти от 16.09.2005 № 132-1/п «Об утверждении Положения о порядке перечисления в бюджет городского округа Тольятти части прибыли от использования имущества, закрепленного на праве хозяйственного ведения за муниципальными предприятиями городского округа Тольятти».
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