Пояснительная записка

к проекту постановления администрации городского округа Тольятти

«О дополнительных мерах социальной поддержки 
в виде ежемесячных денежных выплат на проезд 
для отдельных категорий граждан из числа инвалидов»
Частью 5 статьи 20 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» предусмотрено право органов местного самоуправления устанавливать за счет средств бюджета муниципального образования дополнительные меры социальной поддержки и социальной помощи для отдельных категорий граждан вне зависимости от наличия в федеральных законах положений, устанавливающих указанное право.

Пользуясь данным правом, в городском округе Тольятти предусмотрены отдельные дополнительные меры социальной поддержки за счет средств бюджета городского Тольятти с учетом определения категории граждан, исходя из их нуждаемости в направлениях поддержки, а также возможностей местного бюджета.

Данный проект направлен на оптимизацию порядка предоставления дополнительных мер социальной поддержки в виде ежемесячных денежных выплат на проезд для отдельных категорий граждан из числа инвалидов.

Так, установление порядка и стандарта предоставления муниципальной услуги «Предоставление ежемесячных денежных выплат на проезд для отдельных категорий граждан из числа инвалидов» планируется осуществлять соответствующим административным регламентом.

С учетом увеличения величины прожиточного минимума и установлением в рамках государственной программы Самарской области «Развитие социальной защиты населения в Самарской области» на 2014 - 2025 годы, утвержденной постановлением Правительства Самарской области от 23.07.2014 № 418, ежемесячных денежных выплат лицам, нуждающимся в процедурах программного гемодиализа и перитонеального диализа в связи с заболеванием почек, и сопровождающим указанных лиц из числа инвалидов первой группы, предлагается скорректировать установленные категории получателей указанной выплаты.

Издание соответствующего постановления администрации городского округа Тольятти не связано с введением обязанностей, запретов и ограничений для субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности, соответственно, проведение в отношении настоящего проекта процедуры оценки регулирующего воздействия не требуется.

Также, данный проект постановления не содержит нормы, которые приводят или могут привести к недопущению, ограничению, устранению конкуренции, устанавливают запреты и вводят ограничения прав хозяйствующих субъектов.
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