Пояснительная записка 
к проекту постановления администрации городского округа Тольятти 
 «О прекращении эксплуатации муниципальной информационной системы «Открытый город» 
Настоящий проект разработан в целях исключения дублирования функционала по рассмотрению обращений граждан, поступивших в администрацию городского округа Тольятти, в связи с переходом на единую цифровую платформу, функционирующую по принципу «одного окна» и располагающую механизмом обратной связи, для рассмотрения обращений граждан, поступающих в электронной форме (далее - Платформа) (письмо департамента информационных технологий и связи Самарской области от 04.09.2020г. № 22/1059, распоряжение Правительства Самарской области от 10.12.2020 №615-р «Об апробации технологических решений, реализованных на базе федеральной государственной информационной системы «Единый портал государственных и муниципальных услуг (функций)»). 
Информационная система «Открытый город», используемая администрацией городского округа Тольятти с 2013 года для рассмотрения обращений граждан, поступающих в электронном виде, является аналогичной по функционалу новой Платформе.

Издание представленного к рассмотрению муниципального правового акта не влечет никаких дополнительных расходных обязательств городского округа Тольятти, в связи с чем, проведение финансово-экономической экспертизы не требуется.
Приложение: на 3л. в 1 экз. 
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