Пояснительная записка 
к проекту постановления администрации городского округа Тольятти 
«Об утверждении Порядка подготовки и размещения общедоступной информации администрации городского округа Тольятти  в форме открытых данных в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» 

Настоящий проект разработан в  целях исполнения постановления Правительства Российской Федерации от 10 июля 2013 г. № 583 «Об обеспечении доступа к общедоступной информации о деятельности государственных органов и органов местного самоуправления в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» в форме открытых данных», распоряжения Правительства Российской Федерации от 10 июля 2013 г. № 1187-р «О Перечнях информации о деятельности государственных органов, органов местного самоуправления, размещаемой в сети «Интернет»  в форме открытых данных». 

Кроме того, настоящий проект разработан с целью организации процесса сбора, подготовки и публикации общедоступной информации администрации городского округа Тольятти в формате открытых данных на официальном портале администрации городского округа Тольятти (https://tgl.ru).
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