Пояснительная записка 
к  проекту постановления администрации городского округа Тольятти

«О дополнительных мерах социальной поддержки
в виде ежемесячных выплат на оплату жилого помещения, занимаемого по договору найма жилого помещения частного жилищного фонда, поднайма жилого помещения частного, государственного и муниципального жилищного фонда, педагогическим работникам муниципальных общеобразовательных учреждений городского округа Тольятти»

В целях социальной поддержки педагогических работников муниципальных общеобразовательных учреждений городского округа Тольятти в виде ежемесячных выплат на оплату жилого помещения, занимаемого по договору найма жилого помещения частного жилищного фонда, поднайма жилого помещения частного, государственного и муниципального жилищного фонда, руководствуясь частью 5 статьи 20 Федерального закона от 06.10.2003 N 131-ФЗ "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации", статьями 69, 74.1, 86 Бюджетного кодекса Российской Федерации, Федеральным законом от 29.12.2012 N 273-ФЗ  "Об образовании в Российской Федерации", разработан настоящий проект постановления администрации.
[bookmark: Par19]Получателями денежной выплаты являются:
- педагогические работники муниципальных общеобразовательных учреждений городского округа Тольятти, (далее – получатели) в соответствии с пунктом 4.8 Дополнительного соглашения № 3 от 25.12.2023г. к трехстороннему соглашению между Администрацией, Союзом работодателей и Ассоциацией профсоюзных организаций городского округа Тольятти «О регулировании социально – трудовых отношений на 2021-2023 годы» от 28.12.2020 № 00042020.  
Размер денежной выплаты составляет 5000 рублей каждому работнику в месяц и  предоставляется за весь период действия договора найма (поднайма) жилого помещения в текущем финансовом году (с 01.01.2024г.).
Главным распорядителем бюджетных средств является департамент информационных технологий и связи городского округа Тольятти.



Руководитель департамента                                                           Л.М. Лебедева
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