Пояснительная записка 

к проекту постановления администрации «Об утверждении типовой формы соглашения о предоставлении из бюджета городского округа Тольятти муниципальному бюджетному или автономному учреждению городского округа Тольятти субсидии в соответствии с абзацем вторым пункта 1 статьи

78.1 Бюджетного кодекса Российской Федерации»
В соответствии с абзацем четвертым пункта 1 ст.78.1 Бюджетного кодекса Российской Федерации муниципальные правовые акты, устанавливающие порядок определения объема и условия предоставления субсидий в соответствии с абзацем вторым пункта 1 статьи 78.1 Бюджетного кодекса Российской Федерации, должны соответствовать общим требованиям, установленным Правительством Российской Федерации.

В соответствие с положениями подпункта «д» пункта 4 общих требований к нормативным правовым актам и муниципальным правовым актам, устанавливающим порядок определения объема и условия предоставления бюджетным и автономным учреждениям субсидий на иные цели, утвержденным Постановлением Правительства Российской Федерации от 22.02.2020 № 203, разработан данный проект постановления администрации городского округа Тольятти.
Принятие данного документа необходимо для приведения в соответствие соглашений о предоставлении субсидии из бюджета городского округа Тольятти, установленной типовой форме, начиная с 1 января 2021 года.
Принятие данного постановления не приведет к изменению доходной и расходной части бюджета городского округа Тольятти, а также не повлечет установление новых расходных обязательств и увеличение объемов финансирования действующих расходных обязательств. Финансово-экономическое обоснование к проекту не требуется.
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