Пояснительная записка 

к проекту постановления администрации «Об утверждении порядка предоставления субсидий муниципальным бюджетным и автономным учреждениям городского округа Тольятти из бюджета городского округа Тольятти на финансовое обеспечение выполнения

 муниципального задания на оказание муниципальных

услуг (выполнение работ) в соответствии с абзацем первым

пункта 1 статьи 78.1 Бюджетного кодекса Российской Федерации»

С принятием данного проекта постановления будет установлен единый порядок предоставления субсидий муниципальным бюджетным и автономным учреждениям городского округа Тольятти из бюджета городского округа Тольятти на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания на оказание муниципальных услуг (выполнение работ) в соответствии с абзацем первым пункта 1 статьи 78.1 Бюджетного кодекса Российской Федерации.

Данный нормативный правовой акт разработан с учетом положений приказа Минфина России от 31.10.2016 № 198н «Об утверждении Типовой формы соглашения о предоставлении субсидии из федерального бюджета федеральному бюджетному или автономному учреждению на финансовое обеспечение выполнения государственного задания на оказание государственных услуг (выполнение работ)», постановления Правительства Самарской области от 09.12.2015 № 820 «О Порядке формирования государственного задания на оказание государственных услуг (выполнение работ) в отношении государственных учреждений Самарской области и финансового обеспечения выполнения государственного задания».
Настоящий проект постановления не устанавливает новые и не изменяет ранее предусмотренные муниципальными правовыми актами обязанности для субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности, согласно ст.46 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации». Необходимость проведения оценки регулирующего воздействия отсутствует.
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