Пояснительная записка 

к проекту постановления администрации «Об утверждении Регламента взаимодействия органов администрации городского округа Тольятти при реализации инициативных проектов на территории городского округа Тольятти»

С принятием данного проекта постановления будет установлен порядок взаимодействия структурных подразделений администрации городского округа Тольятти при реализации инициативных проектов на территории городского округа Тольятти.
Данный нормативный правовой акт разработан с учетом положений Бюджетного кодекса Российской Федерации, Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации", решением Думы городского округа Тольятти от 23.06.2021 № 985 «О Положении об инициативных проектах на территории городского округа Тольятти», Уставом городского округа Тольятти.
Принятие настоящего проекта не приведет к изменению доходной и расходной части бюджета городского округа Тольятти, а также не повлечет установление новых расходных обязательств и увеличения объемов финансирования действующих расходных обязательств.

 Финансово-экономическое обоснование к проекту не требуется.
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