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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту постановления администрации городского округа Тольятти
«Об утверждении Порядка формирования и ведения реестра источников доходов бюджета городского округа Тольятти»
Проект постановления администрации городского округа Тольятти «Об утверждении Порядка формирования и ведения реестра источников доходов бюджета городского округа Тольятти» (далее – проект постановления) разработан департаментом финансов администрации городского округа Тольятти в соответствии с пунктом 7 статьи 47.1 Бюджетного кодекса Российской Федерации и в соответствии с Общими требованиями к составу информации, порядку формирования и ведения реестра источников доходов Российской Федерации, реестра источников доходов федерального бюджета, реестров источников доходов бюджетов субъектов Российской Федерации, реестров источников доходов местных бюджетов и реестров источников доходов государственных внебюджетных фондов, утвержденными постановлением Правительства Российской Федерации от 31.08.2016 № 868 «О порядке формирования и ведения перечня источников доходов Российской Федерации».
Проектом постановления утверждается Порядок формирования и ведения реестра источников доходов бюджета городского округа Тольятти (далее – реестр). 
Порядком формирования и ведения реестров источников доходов определены участники процесса ведения реестров, а также устанавливаются требования к:
- составу информации, включаемой в реестр; 
- форме, срокам и порядкам формирования и направления информации для включения в реестр. 
[bookmark: _GoBack]Порядком формирования и ведения реестра устанавливается форма реестра, направляемого в составе документов и материалов, представляемых одновременно с проектом решения о бюджете городского округа Тольятти в Думу городского округа Тольятти.
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