Пояснительная записка
к проекту постановления администрации городского округа Тольятти
«Об утверждении Положения о порядке выявления, учета и признания права муниципальной собственности на бесхозяйные объекты недвижимости городского округа Тольятти»

Настоящий проект постановления разработан администрацией городского округа Тольятти в целях урегулирования вопросов, связанных с бесхозяйным недвижимым имуществом на территории городского округа Тольятти.
Данное Положение регулирует порядок выявления, принятия решения и последующего оформления права муниципальной собственности на бесхозяйные объекты недвижимого имущества, которые не имеют собственника или собственник которых не известен, либо на объекты, от права собственности, на которые собственник отказался.

К указанным объектам относятся нежилые здания, помещения, объекты незавершенного строительства, гидротехнические сооружения, инженерные сооружения жилищно-коммунального хозяйства, автомобильные дороги, проезды и т.п.

Основными целями и задачами признания права муниципальной собственности на выявленные бесхозяйные объекты, являются: 

- использование объектов для решения вопросов местного значения;

- вовлечение неиспользуемых объектов в свободный гражданский оборот; 

- обеспечение нормальной и безопасной технической эксплуатации объектов.
Издание настоящего проекта постановления не связано с введением обязанностей, запретов и ограничений для субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности, соответственно, проведение в отношении настоящего проекта процедуры оценки регулирующего воздействия  не требуется.

Также, данный проект постановления не содержит нормы, которые приводят или могут привести к недопущению, ограничению, устранению конкуренции, устанавливают запреты и вводят ограничения прав хозяйствующих субъектов.
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