Пояснительная записка
к проекту постановления администрации


[bookmark: _Hlk119063736]Об установлении расходного обязательства по доставке, погрузке и разгрузке средств индивидуальной защиты 
для обеспечения мероприятий гражданской обороны 
на территории городского округа Тольятти

	
Настоящий проект постановления разработан в соответствии с Федеральным законом от 12.02.1998 № 28-ФЗ «О гражданской обороне», постановлением Правительства Российской Федерации от 27.04.2000 № 379 «О накоплении, хранении и использовании в целях гражданской оборонный запасов материально-технических, продовольственных, медицинских и иных средств»,  постановлением Правительства Самарской области от 30.10.2011 № 877 «О создании запасов материально-технических, продовольственных, медицинских и иных средств для обеспечения мероприятий гражданской обороны на территории Самарской области», приказом Министерства Российской Федерации по делам гражданской обороны, чрезвычайным ситуациям и ликвидации последствий стихийных  бедствий от 01.10.2014 №543 «Об утверждении Положения об организации обеспечения населения средствами индивидуальной защиты», распоряжением Правительства Самарской области от 03.08.2023 №419-р «Об обеспечении органов исполнительной власти Самарской области и органов местного самоуправления в Самарской области средствами индивидуальной защиты» в целях экстренного привлечения необходимых материальных средств для обеспечения мероприятий гражданской обороны.
	Данный проект постановления администрации городского округа Тольятти не содержит нормы, которые приводят или могут привести к недопущению, ограничению, устранению конкуренции, не устанавливает запреты и не вводят ограничения прав хозяйствующих субъектов.
[bookmark: _GoBack]	Принятие данного проекта постановления приведет к увеличению расходов бюджета городского округа Тольятти. 
	Оказание услуги будет производиться в соответствии с Федеральным законом от 05.04.2013 № 44-ФЗ.
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