Пояснительная записка

к проекту постановления администрации городского 
округа Тольятти «Об установлении расходного обязательства по предоставлению субсидий социально ориентированным некоммерческим организациям, не являющимся государственными (муниципальными) учреждениями, на возмещение затрат по осуществлению деятельности, направленной на оказание содействия Вооруженным Силам Российской Федерации в привлечении лиц для прохождения военной службы по контракту »  (далее – проект)
Разработчиком проекта является департамент финансов администрации городского округа Тольятти.

Проект разработан в рамках вопросов местного значения, предусмотренных пунктом 33 части 1 статьи 16 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» в целях оказания поддержки социально ориентированным некоммерческим организациям. 
Поддержка некоммерческих организаций за счет средств местного бюджета связана с необходимостью финансового обеспечения социально ориентированных некоммерческих организаций в целях увеличения численности лиц для прохождения военной службы по контракту с Вооруженными Силами Российской Федерации. 
В соответствии с пунктом 2  статьи 31.1 Федерального закона от 12.01.1996 № 7-ФЗ «О некоммерческих организациях» муниципальные образования могут устанавливать другие виды деятельности, направленные на решение социальных проблем, развитие гражданского общества в Российской Федерации.
 В решение Думы городского округа Тольятти № 563 от 01.06.2011 изменениями от 05.02.2025 установлены дополнительные виды деятельности «Содействие Вооруженным Силам Российской Федерации в привлечении лиц для прохождения военной службы по контракту, материально-техническому обеспечению Вооруженных Сил Российской Федерации», что позволит социально ориентированным организациям привлечь дополнительную численность граждан для заключения контракта.
Реализация права городского округа Тольятти финансовой поддержки социально ориентированных некоммерческих организаций будет осуществляется в форме субсидии  из бюджета городского округа в соответствии с пунктом 2 статьи 78.1  Бюджетного кодекса Российской Федерации, за счет субсидии будут  оплачиваться услуги агентов по привлечению лиц для прохождения военной службы по контракту в Вооруженных Силах Российской Федерации.  
В случае издания проекта, потребуется принятие порядка предоставления субсидий некоммерческим организациям, а также внесение изменений в бюджет городского округа Тольятти на 2025 год. 
В бюджете городского округа на 2025 год поправками от 05.02.2025 предусмотрены   ассигнования по департаменту финансов по направлению «Резерв на предоставление субсидий социально ориентированным некоммерческим организациям по содействию Вооруженным Силам Российской Федерации в привлечении лиц для прохождения военной службы по контракту, материально-техническому обеспечению Вооруженных Сил Российской Федерации». 

В пакете документов по поправкам в бюджет, планируемым к рассмотрению на заседании Думы городского  округа 19.02.2025 года, наименование Резерва будет изменено на «Резерв на предоставление субсидий социально ориентированным некоммерческим организациям на возмещение затрат по осуществлению деятельности, направленной на оказание содействия Вооруженным Силам Российской Федерации в привлечении лиц для прохождения военной службы по контракту». В дальнейшем, по мере утверждения расходного обязательства, средства будут перераспределены на управление по взаимодействию с общественностью.
Издание проекта не связано с введением обязанностей, запретов и ограничений для субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности, соответственно, проведение в отношении настоящего проекта процедуры оценки регулирующего воздействия не требуется.

Также данный проект не содержит нормы, которые приводят или могут привести к недопущению, ограничению, устранению конкуренции, устанавливают запреты и вводят ограничения прав хозяйствующих субъектов.
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