Проект
Постановления администрации городского округа Тольятти
[bookmark: _Hlk69310797]


[bookmark: _Hlk76564778]«О признании утратившим силу постановления мэрии городского округа Тольятти от 30.01.2012 № 195-п/1 «Об утверждении порядка определения объема и условий предоставления субсидий муниципальным бюджетным учреждениям, подведомственным департаменту дорожного хозяйства и транспорта и связи мэрии, на цели, не связанные с возмещением нормативных затрат на оказание ими муниципальных услуг (выполнение работ), за исключением бюджетных инвестиций»

В целях совершенствования муниципальных правовых актов, руководствуясь Уставом городского округа Тольятти, администрация городского округа Тольятти ПОСТАНОВЛЯЕТ:
Признать утратившими силу:
1. [bookmark: _Hlk76555589]Постановление мэрии городского округа Тольятти от 30.01.2012 № 195-п/1 «Об утверждении порядка определения объема и условий предоставления субсидий муниципальным бюджетным учреждениям, подведомственным департаменту дорожного хозяйства и транспорта и связи мэрии, на цели, не связанные с возмещением нормативных затрат на оказание ими муниципальных услуг (выполнение работ), за исключением бюджетных инвестиций»;
[bookmark: _GoBack]2. Постановление мэрии городского округа Тольятти от 12.12.2012 № 3488-п/1 «О внесении изменений в постановление мэрии городского округа Тольятти от 30.01.2012 № 195-п/1 «Об утверждении порядка определения объема и условий предоставления субсидий муниципальным бюджетным учреждениям, подведомственным департаменту дорожного хозяйства и транспорта и связи мэрии, на цели, не связанные с возмещением нормативных затрат на оказание ими муниципальных услуг (выполнение работ), за исключением бюджетных инвестиций».


Глава городского округа                                                    		     Н.А. Ренц

