Пояснительная записка

к проекту постановления администрации городского округа Тольятти
«Об утверждении

порядка организации и проведения общественных обсуждений в очном формате (слушаний) объектов государственной экологической 

экспертизы на территории городского округа Тольятти»
Проект постановления администрации городского округа Тольятти разработан  в соответствии с Федеральным законом от 23.11.1995 г. № 174-ФЗ «Об экологической экспертизе», постановлением Правительства Российской Федерации от 28.11.2024 № 1644 «О порядке проведения оценки воздействия на окружающую среду» (вступает в силу с 01.03.2025), а также в связи с тем, что приказ Минприроды России от 01.12.2020 № 999 «Об утверждении требований к материалам оценки воздействия на окружающую среду» утрачивает силу с 01.03.2025 в связи с изданием приказа Минприроды России от 14.10.2024 № 609 «О признании утратившим силу приказа Министерства природных ресурсов и экологии Российской Федерации от 1 декабря 2020 г. № 999 "Об утверждении требований к материалам оценки воздействия на окружающую среду"». 

Настоящий проект постановления не предусматривает установление или отмену расходных обязательств городского округа Тольятти, а его реализация не потребует расходования средств бюджета городского округа Тольятти. 


Таким образом, финансово-экономического обоснования данного проекта постановления администрации и направления его на финансово-экономическую экспертизу в Контрольно-счетную палату городского округа Тольятти не требуется.
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