Пояснительная записка
к проекту постановления администрации городского округа Тольятти

"Об установлении отдельных расходных обязательств городского округа Тольятти"

Необходимость утверждения постановления связана с подготовкой проектов постановлений «О признании утратившим силу Постановления от  13.04.2018г. № 1188-П/1 «Об утверждении Порядка предоставления субсидий юридическим лицам (за исключением субсидий государственным (муниципальным) учреждениям), индивидуальным предпринимателям, физическим лицам на возмещение затрат по выполнению работ по благоустройству дворовых территорий многоквартирных домов, в рамках реализации мероприятий муниципальной программы «Формирование современной городской среды на 2018-2022 годы», «О признании утратившим силу постановления администрации городского округа Тольятти от 21.06.2024 № 1128-п/1 «Об установлении отдельного расходного обязательства городского округа Тольятти и о принятии решения о порядке предоставления субсидии юридическим лицам (за исключением субсидий государственным (муниципальным) учреждениям), индивидуальным предпринимателям, физическим лицам - производителям товаров, работ, услуг на возмещение затрат по благоустройству придомовой территории многоквартирных домов на территории городского округа Тольятти» и необходимостью установления отдельных расходных обязательств на:
- Предоставление субсидий юридическим лицам (за исключением субсидий государственным (муниципальным) учреждениям), индивидуальным предпринимателям, физическим лицам - производителям товаров, работ, услуг на возмещение затрат по благоустройству придомовой территории многоквартирных домов на территории городского округа Тольятти;
- Предоставление субсидий юридическим лицам (за исключением субсидий государственным (муниципальным) учреждениям), индивидуальным предпринимателям, физическим лицам на возмещение затрат по выполнению работ по благоустройству дворовых территорий многоквартирных домов, в рамках реализации мероприятий муниципальной программы «Формирование современной городской среды на 2018 -2030 годы».
 В соответствии со статьей 78 Бюджетного кодекса Российской Федерации, Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Постановлением Правительства Российской Федерации от 25.10.2023 № 1780 «Об утверждении Правил предоставления из бюджетов бюджетной системы Российской Федерации субсидий, в том числе грантов в форме субсидий, юридическим лицам, индивидуальным предпринимателям, а также физическим лицам - производителям товаров, работ, услуг».





И.о. руководителя департамента                                          	 М.В. Арзамасцев
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