Уведомление
о проведении сбора предложений и замечаний организаций и граждан о соответствии антимонопольному законодательству
проекта постановления администрации городского округа Тольятти 
[bookmark: _Hlk76564778]«О признании утратившим силу постановления мэрии городского округа Тольятти от 08.10.2010 № 2829-п/1 «Об утверждении Положения об оказании платных услуг муниципальными учреждениями, подведомственными департаменту дорожного хозяйства, транспорта и связи мэрии городского округа Тольятти» 

Настоящим администрация городского округа Тольятти уведомляет о проведении сбора предложений и замечаний организаций и граждан о соответствии антимонопольному законодательству проекта постановления администрации городского округа Тольятти «О признании утратившим силу постановления мэрии городского округа Тольятти от 08.10.2010 № 2829-п/1 «Об утверждении Положения об оказании платных услуг муниципальными учреждениями, подведомственными департаменту дорожного хозяйства, транспорта и связи мэрии городского округа Тольятти».
Все заинтересованные лица могут направить свои предложения и замечания на электронную почту: popova.en@tgl.ru.
Сроки приема предложений и замечаний: с 27 июля 2021 г. по 04 августа 2021 г.
Приложения:
1. Проект постановления администрации «О признании утратившим силу постановления мэрии городского округа Тольятти от 08.10.2010 № 2829-п/1 «Об утверждении Положения об оказании платных услуг муниципальными учреждениями, подведомственными департаменту дорожного хозяйства, транспорта и связи мэрии городского округа Тольятти» 
2. Финансово-экономическое обоснование и Пояснительная записка к проекту постановления.
3. Форма предложений и замечаний.

ФИО, должность: Попова Екатерина Николаевна, экономист 1 категории финансово-экономического отдела департамента дорожного хозяйства и транспорта администрации городского округа Тольятти
тел.: (8482) 543-468 (доб. 3757)
           
