
Уведомление
о проведении сбора предложений и замечаний организаций и граждан о соответствии антимонопольному законодательству 

проекта постановления
администрации городского округа Тольятти 
Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги «Предоставление ежемесячных денежных выплат приглашенным для работы в государственные учреждения здравоохранения Самарской области, расположенные на территории городского округа Тольятти, гражданам, замещающим отдельные должности медицинских работников в данных учреждениях»

Настоящим администрация городского округа Тольятти уведомляет о проведении сбора предложений и замечаний организаций и граждан о соответствии антимонопольному законодательству проекта постановления администрация городского округа Тольятти Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги «Предоставление ежемесячных денежных выплат приглашенным для работы в государственные учреждения здравоохранения Самарской области, расположенные на территории городского округа Тольятти, гражданам, замещающим отдельные должности медицинских работников в данных учреждениях».
Все заинтересованные лица могут направить свои предложения и замечания на электронную почту: mehovyh.lv@tgl.ru.
Сроки приема предложений и замечаний: с 10 июля 2023 г. по 19 июля 2023 г.
Приложения:
1. проекта постановления администрация городского округа Тольятти Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги «Предоставление ежемесячных денежных выплат приглашенным для работы в государственные учреждения здравоохранения Самарской области, расположенные на территории городского округа Тольятти, гражданам, замещающим отдельные должности медицинских работников в данных учреждениях»;
2. Финансово-экономическое обоснование и пояснительная записка к проекту постановления;
3. Форма предложений и замечаний.

ФИО, должность: Меховых Людмила Валериевна - главный специалист отдела муниципальных программ управления муниципальных программ и реализации национальных проектов  департамента социального обеспечения администрации городского округа Тольятти
тел.: (8482) 54 48 43.

