Уведомление
о проведении сбора предложений и замечаний организаций и граждан о соответствии антимонопольному законодательству
проекта постановления администрации городского округа Тольятти
«О признании  утратившими силу постановления администрации городского округа Тольятти от 25.05.2018 № 1552-п/1 «Об установлении расходного обязательства по дополнительному использованию средств бюджета городского округа Тольятти  для осуществления переданных отдельных государственных полномочий Самарской области по организации деятельности комиссий по делам несовершеннолетних и защите их прав на территории городского округа Тольятти»

Настоящим администрация городского округа Тольятти уведомляет о проведении сбора предложений и замечаний организацийи граждан о соответствии антимонопольному законодательству проекта постановления администрации городского округа Тольятти «О признании  утратившими силу постановления администрации городского округа Тольятти от 25.05.2018 № 1552-п/1 «Об установлении расходного обязательства по дополнительному использованию средств бюджета городского округа Тольятти для осуществления переданных отдельных государственных полномочий Самарской области по организации деятельности комиссий по делам несовершеннолетних и защите их прав на территории городского округа Тольятти».

	Все заинтересованные лица могут направить свои предложения и замечания на электронную почту: HTU@tgl.ru.
	



Сроки приема предложений и замечаний: с 03 июля 2024 г. по 07 июля 2024г.

Приложения:
1. Проект постановления администрации городского округа Тольятти «О признании утратившими силу постановления администрации городского округа Тольятти от 25.05.2018 № 1552-п/1 «Об установлении расходного обязательства по дополнительному использованию средств бюджета городского округа Тольятти  для осуществления переданных отдельных государственных полномочий Самарской области по организации деятельности комиссий по делам несовершеннолетних и защите их прав на территории городского округа Тольятти»;
2. Пояснительная записка к проекту постановления администрации;
3. Форма предложений и замечаний.

ФИО, должность:Хабаркова Татьяна Юрьевна - начальник отдела организации деятельности КДН и ЗП администрации городского округа Тольятти
Тел.:54-34-86, 
