Уведомление
о проведении сбора предложений и замечаний организаций и граждан о соответствии антимонопольному законодательству
проекта постановления администрации городского округа Тольятти
«Об утверждении Порядка организации работы по выявлению обстоятельств, свидетельствующих о необходимости оказания лицам, которые относились к категории   детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, лицам из числа  детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, содействия в преодолении трудной жизненной ситуации и заключению договора найма специализированного жилого помещения на новый срок, или при сокращении срока действия договора найма специализированного жилого помещения, либо при предоставлении выплаты на приобретение жилого помещения»

Настоящим администрация городского округа Тольятти уведомляет о проведении сбора предложений и замечаний организаций и граждан о соответствии антимонопольному законодательству проекта постановления администрации городского округа Тольятти «Об утверждении Порядка организации работы по выявлению обстоятельств, свидетельствующих о необходимости оказания лицам, которые относились к категории   детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, лицам из числа  детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, содействия в преодолении трудной жизненной ситуации и заключению договора найма специализированного жилого помещения на новый срок, или при сокращении срока действия договора найма специализированного жилого помещения, либо при предоставлении выплаты на приобретение жилого помещения».
	[bookmark: _GoBack]Все заинтересованные лица могут направить свои предложения и замечания на электронную почту: bashmakova@tgl.ru. 
	


Сроки приема предложений и замечаний: с 29 января 2025 по 02 февраля 2025 
Приложения:
1. Проект постановления администрации городского округа Тольятти «Об утверждении Порядка организации работы по выявлению обстоятельств, свидетельствующих о необходимости оказания лицам, которые относились к категории   детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, лицам из числа  детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, содействия в преодолении трудной жизненной ситуации и заключению договора найма специализированного жилого помещения на новый срок, или при сокращении срока действия договора найма специализированного жилого помещения, либо при предоставлении выплаты на приобретение жилого помещения»;
2. Пояснительная записка к проекту постановления администрации;
3. Форма предложений и замечаний.
ФИО, должность: Башмакова Светлана Константиновна – руководитель департамента социального обеспечения администрации городского округа Тольятти
Тел.:54-32-40
