Уведомление
о проведении сбора предложений и замечаний организаций и граждан о соответствии антимонопольному законодательству

проекта постановления администрации городского округа Тольятти   «О признании утратившим силу постановления Мэрии городского округа Тольятти Самарской области от 11.01.2013 N 11-п/1 "Об утверждении Порядка осуществления контроля за исполнением муниципального задания муниципальными казенными учреждениями, подведомственными Департаменту по вопросам семьи, опеки и попечительства мэрии городского округа Тольятти" 

 Настоящим администрация городского округа Тольятти уведомляет о проведении сбора предложений и замечаний организаций и граждан о признании утратившим силу постановления Мэрии городского округа Тольятти  Самарской области от 11.01.2013 N 11-п/1 "Об утверждении Порядка осуществления контроля за исполнением муниципального задания муниципальными казенными учреждениями, подведомственными Департаменту по вопросам семьи, опеки и попечительства мэрии городского округа Тольятти" 


Все заинтересованные лица могут направить свои предложения и замечания на электронную почту: deu@tgl.ru.

Сроки приема предложений и замечаний: с 24  мая 2023 г. по 02 мая 2023 г.

Приложения:
1. Проект постановления администрации городского округа Тольятти   «О признании утратившим силу постановления мэрии городского округа Тольятти  Самарской области от 11.01.2013 N 11-п/1 "Об утверждении Порядка осуществления контроля за исполнением муниципального задания муниципальными казенными учреждениями, подведомственными Департаменту по вопросам семьи, опеки и попечительства мэрии городского округа Тольятти" 
2. Пояснительная записка к проекту постановления Администрации.
3. Форма предложений и замечаний.

ФИО, должность: Мирошникова Екатерина Юрьевна, главный  специалист финансово-экономического отдела  департамента социального обеспечения администрации городского округа Тольятти
тел.: (8482) 54-49-57 (внутр. 4957)

