Уведомление
о проведении сбора предложений и замечаний организаций и граждан о соответствии антимонопольному законодательству

 «О признании утратившим силу постановления администрации городского округа Тольятти от 13.04.2018 № 1188-п/1 «Об утверждения Порядка предоставления субсидий юридическим лицам (за исключением субсидий государственным (муниципальным) учреждениям), индивидуальным предпринимателям, физическим лицам на возмещение затрат по выполнению работ по благоустройству дворовых территорий многоквартирных домов в рамках реализации мероприятий муниципальной программы «Формирование современной городской среды на 2018-2024 годы»»
  

Настоящим администрация городского округа Тольятти уведомляет о проведении сбора предложений и замечаний организаций и граждан к проекту постановления администрации городского округа Тольятти «О признании утратившим силу постановления администрации городского округа Тольятти от 13.04.2018 № 1188-п/1 «Об утверждения Порядка предоставления субсидий юридическим лицам (за исключением субсидий государственным (муниципальным) учреждениям), индивидуальным предпринимателям, физическим лицам на возмещение затрат по выполнению работ по благоустройству дворовых территорий многоквартирных домов в рамках реализации мероприятий муниципальной программы «Формирование современной городской среды на 2018-2024 годы»»

Все заинтересованные лица могут направить свои предложения и замечания на электронную почту:  gevaeva.ev@tgl.ru  

Сроки приема предложений и замечаний: с 27 декабря 2024 г.                         по 31 декабря  2024г.

Приложения:
1. Проект постановления администрации городского округа Тольятти   
2. Пояснительная записка к проекту постановления администрации.
3. Финансово-экономическое обоснование у проекта постановления администрации.
4. Форма предложений и замечаний.

ФИО, должность: Жеваева Елена Вячеславовна, руководитель управления благоустройства департамента городского хозяйства администрации г.о. Тольятти тел.: 54 33 59 (4191).
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