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Уведомление
о проведении сбора предложений и замечаний организаций и граждан о соответствии антимонопольному законодательству

проекта постановления администрации городского округа Тольятти «О внесении изменений в Порядок содержания и ремонта автомобильных дорог общего пользования местного значения городского округа Тольятти, утвержденного постановлением администрации городского округа Тольятти от 27.12.2021 № 3914-п/1»

        Настоящим администрация городского округа Тольятти уведомляет о проведении сбора предложений и замечаний организаций и граждан о соответствии антимонопольному законодательству проекта постановления администрации городского округа Тольятти «О внесении изменений в Порядок содержания и ремонта автомобильных дорог общего пользования местного значения городского округа Тольятти, утвержденного постановлением администрации городского округа Тольятти от 27.12.2021                   № 3914-п/1»

      Все заинтересованные лица могут направить свои предложения и замечания на электронную почту: kalmykova.na@tgl.ru
     Сроки приема предложений и замечаний: с 27.02.2023 г. по 10.03.2023 г.

Приложения:
[bookmark: _GoBack]1. Проект постановления администрации городского округа «О внесении изменений в Порядок содержания и ремонта автомобильных дорог общего пользования местного значения городского округа Тольятти, утвержденного постановлением администрации городского округа Тольятти от 27.12.2021 № 3914-п/1»
   2. Пояснительная записка к проекту постановления.
   3. Форма предложений и замечаний.

ФИО, должность: 
Калмыкова Наталья Александровна,  главный специалист отдела контроля за автомобильными дорогами управления дорожного хозяйства департамента дорожного хозяйства и транспорта - тел.: (8482) 54-30-23.


