Уведомление
о проведении сбора предложений и замечаний организаций и граждан о соответствии антимонопольному законодательству

проекта постановления администрации городского округа Тольятти                                                  «О признании утратившим силу постановления администрации городского округа Тольятти от 31.07.2017 № 2631-п/1 «Об утверждении порядка предоставления субсидий субъектам малого и среднего предпринимательства в целях возмещения затрат в связи с производством товаров, выполнением работ, оказанием услуг в части расходов на уплату первоначального взноса по договорам лизинга»

Настоящим администрация городского округа Тольятти уведомляет     о проведении сбора предложений и замечаний организаций и граждан             о соответствии антимонопольному законодательству проекта постановления администрации городского округа Тольятти «О признании утратившим силу постановления администрации городского округа Тольятти от 31.07.2017       № 2631-п/1 «Об утверждении порядка предоставления субсидий субъектам малого и среднего предпринимательства в целях возмещения затрат в связи      с производством товаров, выполнением работ, оказанием услуг в части расходов на уплату первоначального взноса по договорам лизинга»


Все заинтересованные лица могут направить свои предложения и замечания на электронную почту: ramazanova.en@tgl.ru

Сроки приема предложений и замечаний: с 26 января 2021 г. по 03 февраля 2021 г.
[bookmark: _GoBack]
Приложения:
1. Проект постановления администрации городского округа Тольятти от 31.07.2017 № 2631-п/1 «Об утверждении порядка предоставления субсидий субъектам малого и среднего предпринимательства в целях возмещения затрат в связи с производством товаров, выполнением работ, оказанием услуг в части расходов на уплату первоначального взноса по договорам лизинга».
2. Пояснительная записка к проекту постановления Администрации.
3. Форма предложений и замечаний.

ФИО, должность: Рамазанова Екатерина Николаевна, главный специалист отдела поддержки предпринимательства управления инвестиций и предпринимательской деятельности администрации городского округа Тольятти
тел.: (8482) 54-46-34 (доб.5067)
