Уведомление
о проведении сбора предложений и замечаний организаций и граждан о соответствии антимонопольному законодательству

проекта постановления администрации городского округа Тольятти 
«О признании утратившим силу постановления мэрии городского 
округа Тольятти от 23.05.2011 № 1620-п/1 «Об утверждении Порядка предоставления бюджетных инвестиций муниципальным автономным и бюджетным учреждениям»

Настоящим администрация городского округа Тольятти уведомляет о проведении сбора предложений и замечаний организаций и граждан о соответствии антимонопольному законодательству проекта постановления администрации «О признании утратившим силу постановления мэрии городского округа Тольятти от 23.05.2011 № 1620-п/1 «Об утверждении Порядка предоставления бюджетных инвестиций муниципальным автономным и бюджетным учреждениям»


Все заинтересованные лица могут направить свои предложения и замечания на электронную почту: vasilieva.ns@tgl.ru

Сроки приема предложений и замечаний: с 25 июля 2023 по 03 августа 2023.

Приложения:
1. Проект постановления администрации «О признании утратившим силу постановления мэрии городского округа Тольятти от 23.05.2011 № 1620-п/1 «Об утверждении Порядка предоставления бюджетных инвестиций муниципальным автономным и бюджетным учреждениям».
2. Пояснительная записка к проекту постановления администрации.
3. Форма предложений и замечаний.

ФИО, должность: Васильева Нина Сергеевна, главный специалист отдела муниципальных программ управления коммунального комплекса и муниципального сектора экономики администрации городского округа Тольятти

тел.: (8482) 54-44-33 внутр. 4955           
