Уведомление
о проведении сбора предложений и замечаний организаций и граждан 
о соответствии антимонопольному законодательству

проекта постановления администрации городского округа Тольятти «Об утверждении Перечня должностных лиц администрации городского округа Тольятти, осуществляющих муниципальный жилищный контроль на территории городского округа Тольятти»
Настоящим Администрация городского округа Тольятти уведомляет о проведении сбора предложений и замечаний организаций и граждан о соответствии антимонопольному законодательству  проекта постановления администрации городского округа Тольятти «Об утверждении Перечня должностных лиц администрации городского округа Тольятти, осуществляющих муниципальный жилищный контроль на территории городского округа Тольятти».
        Все заинтересованные лица могут направить свои предложения и замечания на электронную почту: Papanina.ea@tgl.ru 

Сроки приема предложений и замечаний: с 22 сентября 2021 г. по 30 сентября 2021.

Приложения:

1. Проект постановления администрации городского округа Тольятти «Об утверждении Перечня должностных лиц администрации городского округа Тольятти, осуществляющих муниципальный жилищный контроль на территории городского округа Тольятти».

2. Пояснительная записка к проекту постановления Администрации.

3. Форма предложений и замечаний.

Ф.И.О., должность: Папанина Евгения Александровна –главный специалист отдела аналитики и правового обеспечения управления муниципального жилищного контроля департамента городского хозяйства Администрации городского округа Тольятти
телефон: 544965 (доб. 4965)
