Уведомление
о проведении сбора предложений и замечаний организаций и граждан 
о соответствии антимонопольному законодательству

проекта постановления администрации городского округа Тольятти
«О признании утратившим силу постановления мэра города Тольятти от 16.09.2005 № 132-1/п «Об утверждении Положения о порядке перечисления в бюджет городского округа Тольятти части прибыли от использования имущества, закрепленного на праве хозяйственного ведения за муниципальными предприятиями городского округа Тольятти»

[bookmark: _Hlk182916318]Настоящим администрация городского округа Тольятти уведомляет о проведении сбора предложений и замечаний организаций и граждан о соответствии антимонопольному законодательству проекта постановления администрации городского округа Тольятти «О признании утратившим силу постановления мэра города Тольятти от 16.09.2005 № 132-1/п «Об утверждении Положения о порядке перечисления в бюджет городского округа Тольятти части прибыли от использования имущества, закрепленного на праве хозяйственного ведения за муниципальными предприятиями городского округа Тольятти».

Все заинтересованные лица могут направить свои предложения и замечания на электронную почту: demidova.na@tgl.ru 
Сроки приема предложений и замечаний: с 27 февраля 2025г. по 04 марта 2025г.

Приложения:
1. Проект постановления администрации городского округа Тольятти «О признании утратившим силу постановления мэра города Тольятти от 16.09.2005 № 132-1/п «Об утверждении Положения о порядке перечисления в бюджет городского округа Тольятти части прибыли от использования имущества, закрепленного на праве хозяйственного ведения за муниципальными предприятиями городского округа Тольятти».
2. Пояснительная записка к проекту постановления.
3. Форма предложений и замечаний.


ФИО, должность: 
[bookmark: _GoBack]Демидова Надежда Анатольевна, начальник отдела администрирования доходов департамента по управлению муниципальным имуществом администрации городского округа Тольятти, 
тел.: (8482) 54-38-93.


