Уведомление
о проведении сбора предложений и замечаний организаций и граждан о соответствии антимонопольному законодательству

[bookmark: _GoBack]проекта постановления администрации городского округа Тольятти                                                  «Об установлении расходного обязательства по предоставлению субсидий юридическим лицам (за исключением субсидий государственным (муниципальным) учреждениям), индивидуальным предпринимателям, физическим лицам – производителям товаров, работ, услуг в целях возмещения затрат по предоставлению бесплатного горячего питания обучающимся, получающим начальное общее образование в муниципальных общеобразовательных учреждениях городского округа Тольятти»

Настоящим администрация городского округа Тольятти уведомляет о проведении сбора предложений и замечаний организаций и граждан о соответствии антимонопольному законодательству проекта постановления «Об установлении расходного обязательства по предоставлению субсидий юридическим лицам (за исключением субсидий государственным (муниципальным) учреждениям), индивидуальным предпринимателям, физическим лицам – производителям товаров, работ, услуг в целях возмещения затрат по предоставлению бесплатного горячего питания обучающимся, получающим начальное общее образование в муниципальных общеобразовательных учреждениях городского округа Тольятти».

Все заинтересованные лица могут направить свои предложения и замечания на электронную почту: tarasova.ea@tgl.ru.
Сроки приема предложений и замечаний: с 10 февраля 2021 г. по 18 февраля 2021 г.

Приложения:
1. Проект постановления администрации городского округа Тольятти  «Об установлении расходного обязательства по предоставлению субсидий юридическим лицам (за исключением субсидий государственным (муниципальным) учреждениям), индивидуальным предпринимателям, физическим лицам – производителям товаров, работ, услуг в целях возмещения затрат по предоставлению бесплатного горячего питания обучающимся, получающим начальное общее образование в муниципальных общеобразовательных учреждениях городского округа Тольятти»
2. Пояснительная записка к проекту постановления Администрации.
3. Форма предложений и замечаний.

ФИО, должность: Тарасова Екатерина Александровна, заместитель руководителя департамента - руководитель управления образования и занятости департамента образования администрации городского округа Тольятти.
тел.: (8482) 54-43-21 
