Уведомление
о проведении сбора предложений и замечаний организаций и граждан о соответствии антимонопольному законодательству

проект постановления администрации городского округа Тольятти «Об утверждении Порядка определения объема и условия предоставления субсидий муниципальным бюджетным учреждениям городского округа Тольятти, находящимся в ведомственном подчинении Управления физической культуры и спорта администрации городского округа Тольятти, в соответствии с абзацем вторым пункта 1 статьи 78.1 Бюджетного кодекса Российской Федерации»

Настоящим администрация городского округа Тольятти уведомляет о проведении сбора предложений и замечаний организаций и граждан к проекту постановления администрации городского округа Тольятти «Об утверждении Порядка определения объема и условия предоставления субсидий муниципальным бюджетным учреждениям городского округа Тольятти, находящимся в ведомственном подчинении Управления физической культуры и спорта администрации городского округа Тольятти, в соответствии с абзацем вторым пункта 1 статьи 78.1 Бюджетного кодекса Российской Федерации». Все заинтересованные лица могут направить свои предложения и замечания на электронную почту: prohorenko.si@tgl.ru@tgl.ru.
Сроки приема предложений и замечаний: с 05 марта 2021 г. по 16 марта 2021 г.

Приложения:
1. Проект постановления администрации городского округа Тольятти   
2. Пояснительная записка к проекту.
3. Форма предложений и замечаний.

ФИО, должность: Прохоренко Светлана Ивановна, начальник финансово – экономического отдела управления физической культуры и спорта   администрации г.о. Тольятти тел.: 54-32-87 (3287).
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