Уведомление
о проведении сбора предложений и замечаний организаций и граждан о соответствии антимонопольному законодательству

проекта постановления администрации городского округа Тольятти
«Об утверждении Порядка составления, утверждения и ведения бюджетных смет муниципальными казенными учреждениями, находящимися в ведомственном подчинении департамента образования администрации городского округа Тольятти»



Настоящим администрация городского округа Тольятти уведомляет о проведении сбора предложений и замечаний организаций и граждан о соответствии антимонопольному законодательству проекта постановления администрации «Об утверждении Порядка составления, утверждения и ведения бюджетных смет муниципальными казенными учреждениями, находящимися в ведомственном подчинении департамента образования администрации городского округа Тольятти».


Все заинтересованные лица могут направить свои предложения и замечания на электронную почту: litkina.iv@tgl.ru.

Сроки приема предложений и замечаний: с 29 марта 2021 г. по 6 апреля 2021 г.

Приложения:
1. Проект постановления администрации городского округа Тольятти
«Об утверждении Порядка составления, утверждения и ведения бюджетных смет муниципальными казенными учреждениями, находящимися в ведомственном подчинении департамента образования администрации городского округа Тольятти».
2. Пояснительная записка к проекту постановления администрации.
3. Форма предложений и замечаний.

ФИО, должность: Лыткина Инна Викторовна, экономист 2 категории департамента образования администрации городского округа Тольятти, тел. (8482) 54-48-57 

