Уведомление
о проведении сбора предложений и замечаний организаций и граждан о соответствии антимонопольному законодательству

проекта постановления администрации городского округа Тольятти
«Об утверждении Порядка проведения мероприятий по контролю за целевым использованием по назначению и сохранностью муниципального недвижимого имущества, закрепленного на праве хозяйственного ведения или оперативного управления за муниципальными предприятиями и муниципальными учреждениями городского округа Тольятти»

Настоящим администрация городского округа Тольятти уведомляет о проведении сбора предложений и замечаний организаций и граждан о соответствии антимонопольному законодательству проекта постановления администрации городского округа Тольятти «Об утверждении Порядка проведения мероприятий по контролю за целевым использованием по назначению и сохранностью муниципального  недвижимого имущества, закрепленного на праве хозяйственного ведения или оперативного управления за муниципальными предприятиями и муниципальными учреждениями городского округа Тольятти».
.
 
Все заинтересованные лица могут направить свои предложения и замечания на электронную почту: 	revl@tgl.ru.

[bookmark: _GoBack]Сроки приема предложений и замечаний: с 06 апреля 2021 г. по 14 апреля 2021 г.

Приложения:
1. Проект постановления администрации городского округа Тольятти «Об утверждении Порядка проведения мероприятий по контролю за целевым использованием по назначению и сохранностью муниципального недвижимого имущества, закрепленного на праве хозяйственного ведения или оперативного управления за муниципальными предприятиями и муниципальными учреждениями городского округа Тольятти»
2. Пояснительная записка к проекту постановления.
3. Форма предложений и замечаний.

ФИО, должность: Реутова Елена Владимировна, главный специалист отдела имущества в хозяйственном ведении и оперативном управлении управления распоряжения муниципальным имуществом департамента по управлению муниципальным имуществом администрации городского округа Тольятти, 
тел.: (8482) 54-41-75

