Уведомление
о проведении сбора предложений и замечаний организаций и граждан о соответствии антимонопольному законодательству
проекта постановления администрации городского округа Тольятти от 12.04.2021г. № 1607-п/3.7/пр
«Об утверждении Порядка наделения некоммерческих организаций правом по оценке выполнения нормативов испытаний (тестов) всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» (ГТО)»

Настоящим администрация городского округа Тольятти уведомляет о проведении сбора предложений и замечаний организаций и граждан о соответствии антимонопольному законодательству проекта постановления администрации городского округа Тольятти «Об утверждении Порядка наделения некоммерческих организаций правом по оценке выполнения нормативов испытаний (тестов) всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» (ГТО)».
	Все заинтересованные лица могут направить свои предложения и замечания на электронную почту:kokovin.as@tgl.ru
	



Сроки приема предложений и замечаний: с 30 апреля 2021 г. по 19 мая 2021 г.

Приложения:

1. Проект постановления администрации городского округа Тольятти от 12.04.2021г. № 1607-п/3.7/пр «Об утверждении Порядка наделения некоммерческих организаций правом по оценке выполнения нормативов испытаний (тестов) всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» (ГТО)»;
2. Пояснительная записка к проекту постановления администрации;
3. Форма предложений и замечаний.

ФИО, должность: Коковин Антон Сергеевич–начальник отдела ОФСМ управления физической культуры и спорта администрации городского округа Тольятти

Тел.: 54-47-24.
