Уведомление
о проведении сбора предложений и замечаний организаций и граждан о соответствии антимонопольному законодательству

проекта постановления администрации городского округа Тольятти «Об утверждении порядка предоставления субсидий муниципальным учреждениям городского округа Тольятти из бюджета городского округа Тольятти на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания на оказание муниципальных услуг (выполнение работ) в соответствии с абзацем первым пункта 1 статьи 78.1 Бюджетного кодекса Российской Федерации»

Настоящим администрация городского округа Тольятти уведомляет о проведении сбора предложений и замечаний организаций и граждан о соответствии антимонопольному законодательству проекта постановления администрации городского округа Тольятти «Об утверждении порядка предоставления субсидий муниципальным учреждениям городского округа Тольятти из бюджета городского округа Тольятти на финансовое обеспечение выполнения  муниципального задания на оказание муниципальных услуг (выполнение работ) в соответствии с абзацем первым пункта 1 статьи 78.1 Бюджетного кодекса Российской Федерации»

	Все заинтересованные лица могут направить свои предложения и замечания на электронную почту: elenada@tgl.ru.
	



[bookmark: _GoBack]Сроки приема предложений и замечаний: с 14 мая 2021г. по 24 мая 2021г.

Приложения:
1. Проект постановления администрации городского округа Тольятти «Об утверждении порядка предоставления субсидий муниципальным учреждениям городского округа Тольятти из бюджета городского округа Тольятти на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания на оказание муниципальных услуг (выполнение работ) в соответствии с абзацем первым пункта 1 статьи 78.1 Бюджетного кодекса Российской Федерации»
2. Пояснительная записка к проекту постановления администрации городского округа Тольятти.
3. Форма предложений и замечаний.

ФИО, должность: Дементьева Елена Александровна – заместитель руководителя-начальник отдела расходов социальной сферы управления расходов социальной сферы и сводного планирования бюджета департамента финансов администрации городского округа Тольятти
Тел.: 8(8482)54-38-26 
