Уведомление

о проведении сбора предложений и замечаний организаций и граждан 
о соответствии антимонопольному законодательству 
проекта постановления администрации городского округа Тольятти 
«О приостановлении действия постановления мэрии

городского округа Тольятти от 06.03.2014 № 693-п/1 «Об утверждении Порядка предоставления дополнительных мер социальной поддержки обучающимся по очной форме обучения в расположенных на территории городского округа Тольятти образовательных организациях, реализующих основные профессиональные образовательные программы»
(от 27.07.2022 № 2159-п/3.4/пр)
Настоящим администрация городского округа Тольятти уведомляет о проведении сбора предложений и замечаний организаций и граждан о соответствии антимонопольному законодательству проекта постановления администрации городского округа Тольятти «О приостановлении действия постановления мэрии городского округа Тольятти от 06.03.2014 № 693-п/1 «Об утверждении Порядка предоставления дополнительных мер социальной поддержки обучающимся по очной форме обучения в расположенных на территории городского округа Тольятти образовательных организациях, реализующих основные профессиональные образовательные программы».
Все заинтересованные лица могут направить свои предложения и замечания на электронную почту: locmanova.ts@tgl.ru.

Сроки приема предложений и замечаний: с 28 июля 2022 по 05 августа 2022.
Приложения:
1. Проект постановления администрации городского округа Тольятти ««О приостановлении действия постановления мэрии городского округа Тольятти от 06.03.2014 № 693-п/1 «Об утверждении Порядка предоставления дополнительных мер социальной поддержки обучающимся по очной форме обучения в расположенных на территории городского округа Тольятти образовательных организациях, реализующих основные профессиональные образовательные программы».
2. Финансово-экономическое обоснование.

3. Пояснительная записка к проекту постановления.
4. Форма предложений и замечаний.

ФИО, должность: Лоцманова Татьяна Сергеевна, главный специалист управления дополнительных мер социальной поддержки департамента социального обеспечения администрации городского округа Тольятти, тел.: (8482) 54 41 94. 
