
Уведомление
о проведении сбора предложений и замечаний организаций и граждан о соответствии антимонопольному законодательству
проекта постановления администрации городского округа Тольятти 
О приостановлении действия постановления мэрии городского округа Тольятти
 от 24.10.2014 № 3992-п/1 «Об утверждении Порядка предоставления дополнительных мер социальной поддержки для отдельных категорий граждан, зарегистрированных в городском округе Тольятти, в виде денежных выплат на оплату социальных услуг, предоставляемых на условиях оплаты»


Настоящим администрация городского округа Тольятти уведомляет о проведении сбора предложений и замечаний организаций и граждан о соответствии антимонопольному законодательству проекта постановления администрации городского округа Тольятти «О приостановлении действия постановления мэрии городского округа Тольятти от 24.10.2014 № 3992-п/1 «Об утверждении Порядка предоставления дополнительных мер социальной поддержки для отдельных категорий граждан, зарегистрированных в городском округе Тольятти, в виде денежных выплат на  оплату социальных услуг, предоставляемых на условиях оплаты»
Все заинтересованные лица могут направить свои предложения и замечания на электронную почту: kng@tgl.ru.
Сроки приема предложений и замечаний: с 02 августа 2021 г. по 10 августа 2021 г.
Приложения:
1. Проект постановления администрации «О приостановлении действия постановления мэрии городского округа Тольятти от 24.10.2014 № 3992-п/1 «Об утверждении Порядка предоставления дополнительных мер социальной поддержки для отдельных категорий граждан, зарегистрированных в городском округе Тольятти, в виде денежных выплат на  оплату социальных услуг, предоставляемых на условиях оплаты»
2. Финансово-экономическое обоснование и пояснительная записка к проекту постановления.
3. Форма предложений и замечаний.

ФИО, должность: Кузнецова Надежда Геннадьевна ведущий специалист управления дополнительных мер социальной поддержки департамента социального обеспечения администрации городского округа Тольятти
тел.: (8482) 54 36 46 






