Уведомление
о проведении сбора предложений и замечаний организаций и граждан 
о соответствии антимонопольному законодательству

проекта постановления администрации городского округа Тольятти «Об утверждении исчерпывающего перечня документов и (или) информации, запрашиваемых и получаемых администрацией городского округа Тольятти от контролируемого лица, а также в рамках межведомственного информационного взаимодействия при организации и осуществлении муниципального земельного контроля на территории городского округа Тольятти от иных государственных органов, органов местного самоуправления либо подведомственных государственным органам или органам местного самоуправления организаций, в распоряжении которых находятся эти документы и (или) информация»

Настоящим Администрация городского округа Тольятти уведомляет о проведении сбора предложений и замечаний организаций и граждан о соответствии антимонопольному законодательству проекта постановления администрации городского округа Тольятти «Об утверждении исчерпывающего перечня документов и (или) информации, запрашиваемых и получаемых администрацией городского округа Тольятти от контролируемого лица, а также в рамках межведомственного информационного взаимодействия при организации и осуществлении муниципального земельного контроля на территории городского округа Тольятти от иных государственных органов, органов местного самоуправления либо подведомственных государственным органам или органам местного самоуправления организаций, в распоряжении которых находятся эти документы и (или) информация».

        Все заинтересованные лица могут направить свои предложения и замечания на электронную почту: mizk@tgl.ru

Сроки приема предложений и замечаний: с 01 ноября 2021 по 16 ноября 2021.

Приложения:
1. Проект постановления администрации городского округа Тольятти «Об утверждении исчерпывающего перечня документов и (или) информации, запрашиваемых и получаемых администрацией городского округа Тольятти от контролируемого лица, а также в рамках межведомственного информационного взаимодействия при организации и осуществлении муниципального земельного контроля на территории городского округа Тольятти от иных государственных органов, органов местного самоуправления либо подведомственных государственным органам или органам местного самоуправления организаций, в распоряжении которых находятся эти документы и (или) информация».
2. Пояснительная записка к проекту постановления Администрации.
3. Форма предложений и замечаний.

Ф.И.О., должность: Федоськин Виктор Викторович – заведующий сектором правового обеспечения управления административной практики и контроля администрации городского округа Тольятти

телефон: 543511 (доб. 3511) 


