
Уведомление
о проведении сбора предложений и замечаний организаций и граждан о соответствии антимонопольному законодательству проекта постановления администрации городского округа Тольятти «Об утверждении Порядка проведения паспортизации объектов социальной и инженерной инфраструктур и пользования транспортом общего пользования, средствами связи и информации в приоритетных сферах жизнедеятельности инвалидов и других маломобильных групп населения»

Настоящим администрация городского округа Тольятти уведомляет о проведении сбора предложений и замечаний организаций и граждан о соответствии антимонопольному законодательству проекта постановления администрации городского округа Тольятти «Об утверждении Порядка проведения паспортизации объектов социальной и инженерной инфраструктур и пользования транспортом общего пользования, средствами связи и информации в приоритетных сферах жизнедеятельности инвалидов и других маломобильных групп населения».
Все заинтересованные лица могут направить свои предложения и замечания на электронную почту: hitrovskaya.ma@tgl.ru.
Сроки приема предложений и замечаний: с 10 ноября 2021 г. по 18 ноября 2021 г.
Приложения:
1. Проект постановления администрации городского округа Тольятти «Об утверждении Порядка проведения паспортизации объектов социальной и инженерной инфраструктур и пользования транспортом общего пользования, средствами связи и информации в приоритетных сферах жизнедеятельности инвалидов и других маломобильных групп населения».
2. Финансово-экономическое обоснование и пояснительная записка к проекту постановления.
3. Форма предложений и замечаний.

ФИО, должность: Хитровская Марина Александровна, главный специалист управления дополнительных мер социальной поддержки департамента социального обеспечения администрации городского округа Тольятти
тел.: (8482) 54 46 31
