Уведомление
о проведении сбора предложений и замечаний организаций и граждан о соответствии антимонопольному законодательству
проекта постановления администрации городского округа Тольятти «Об утверждении Порядка принятия администрацией городского округа Тольятти решений о заключении соглашений о муниципально-частном партнерстве, концессионных соглашений на срок, превышающий срок действия утвержденных лимитов бюджетных обязательств»

[bookmark: _Hlk88057260][bookmark: _Hlk88042995] Настоящим Администрация городского округа Тольятти уведомляет о проведении сбора предложений и замечаний организаций и граждан о соответствии антимонопольному законодательству проекта постановления администрации городского округа Тольятти «Об утверждении Порядка принятия администрацией городского округа Тольятти решений о заключении соглашений о муниципально-частном партнерстве, концессионных соглашений на срок, превышающий срок действия утвержденных лимитов бюджетных обязательств».

Все заинтересованные лица могут направить свои предложения и замечания на электронную почту: dak@tgl.ru.

Сроки приема предложений и замечаний: с 6 декабря 2021 года по 14 декабря 2021 года.

Приложения:
1. Проект постановления администрации городского округа Тольятти «Об утверждении Порядка принятия администрацией городского округа Тольятти решений о заключении соглашений о муниципально-частном партнерстве, концессионных соглашений на срок, превышающий срок действия утвержденных лимитов бюджетных обязательств».
2. Пояснительная записка к проекту постановления администрации.
3. Форма предложений и замечаний.

ФИО, должность: Константинович Дмитрий Александрович, главный специалист отдела инвестиций и стратегического планирования управления инвестиций и предпринимательской деятельности департамента экономического развития администрации городского округа Тольятти. 
Тел. (8482) 54-37-08.
