Уведомление
о проведении сбора предложений и замечаний организаций и граждан о соответствии антимонопольному законодательству

проекта постановления администрации городского округа Тольятти
«О признании утратившим силу Постановления Мэрии городского округа Тольятти Самарской области от 30.06.2011 N 1989-п/1 "О предоставлении субсидий муниципальным автономным учреждениям на цели, не связанные с возмещением нормативных затрат на оказание ими муниципальных услуг (выполнение работ) физическим и (или) юридическим лицам"»

Настоящим администрация городского округа Тольятти уведомляет о проведении сбора предложений и замечаний организаций и граждан о соответствии антимонопольному законодательству проекта постановления администрации городского округа Тольятти «О признании утратившим силу Постановления Мэрии городского округа Тольятти Самарской области от 30.06.2011 N 1989-п/1 "О предоставлении субсидий муниципальным автономным учреждениям на цели, не связанные с возмещением нормативных затрат на оказание ими муниципальных услуг (выполнение работ) физическим и (или) юридическим лицам"».

	Все заинтересованные лица могут направить свои предложения и замечания на электронную почту: passek@tgl.ru
	



Сроки приема предложений и замечаний: с 07 декабря  2021г. по 15 декабря 2021г.

Приложения:
1.Проект постановления администрации городского округа Тольятти «О признании утратившим силу Постановления Мэрии городского округа Тольятти Самарской области от 30.06.2011 N 1989-п/1 "О предоставлении субсидий муниципальным автономным учреждениям на цели, не связанные с возмещением нормативных затрат на оказание ими муниципальных услуг (выполнение работ) физическим и (или) юридическим лицам"»;
2.Пояснительная записка к проекту постановления администрации городского округа Тольятти;
3.Форма предложений и замечаний.

ФИО, должность:
[bookmark: _GoBack]Пассек Антонина Олеговна  – главный специалист  нормативно-аналитического управления правового департамента администрации городского округа Тольятти
Тел.: 8(8482)54-32-12
