Уведомление
о проведении сбора предложений и замечаний организаций и граждан о соответствии антимонопольному законодательству

проекта постановления администрации городского округа Тольятти                                                  «Об утверждении Порядка дачи согласия на оставление обучающимся, достигшим возраста пятнадцати лет, общеобразовательной организации до получения основного общего образования и принятия мер по продолжению освоения несовершеннолетним образовательной программы основного общего образования в иной форме обучения и с его согласия по трудоустройству».

Настоящим администрация городского округа Тольятти уведомляет о проведении сбора предложений и замечаний организаций и граждан о соответствии антимонопольному законодательству проекта постановления администрации «Об утверждении Порядка дачи согласия на оставление обучающимся, достигшим возраста пятнадцати лет, общеобразовательной организации до получения основного общего образования и принятия мер по продолжению освоения несовершеннолетним образовательной программы основного общего образования в иной форме обучения и с его согласия по трудоустройству».


[bookmark: _GoBack]Все заинтересованные лица могут направить свои предложения и замечания на электронную почту: sheshunova.ea@tgl.ru

Сроки приема предложений и замечаний: с 28 февраля 2022 г. по 9 марта 2022 г.

Приложения:
1. Проект постановления администрации городского округа Тольятти «Об утверждении Порядка согласования оставления обучающимся, достигшим возраста пятнадцати лет, муниципального общеобразовательного учреждения городского округа Тольятти до получения основного общего образования».
2. Пояснительная записка к проекту постановления Администрации.
3. Форма предложений и замечаний.

ФИО, должность: Шешунова Елена Анатольевна, руководитель управления по делам молодежи департамента образования администрации городского округа Тольятти.
тел.: (8482) 54-37-03 
