Уведомление

о проведении сбора предложений и замечаний организаций и граждан о соответствии антимонопольному законодательству

проекта постановления администрации городского округа Тольятти 
«О внесении изменений в Порядок взаимодействия органов администрации городского округа Тольятти и муниципального автономного учреждения городского округа Тольятти «Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг» в рамках предоставления единовременной социальной выплаты на ремонт жилого помещения лицу из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей на территории городского округа Тольятти»
Настоящим администрация городского округа Тольятти уведомляет о проведении сбора предложений и замечаний организаций и граждан о внесении изменений в постановление администрации городского округа Тольятти от 26.11.2018 №3466-п/1 «Об утверждении порядка взаимодействия органов администрации городского округа Тольятти и муниципального автономного учреждения городского округа Тольятти «Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг» в рамках предоставления единовременной социальной выплаты на ремонт жилого помещения лицу из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей на территории городского округа Тольятти».
Все заинтересованные лица могут направить свои предложения и замечания на электронную почту: gmn@tgl.ru
Сроки приема предложений и замечаний: с 26 мая 2022 г. по 04 июня 2022 г.
Приложения:

1. Проект постановления администрации городского округа Тольятти     «О внесении изменений в Порядок взаимодействия органов администрации городского округа Тольятти и муниципального автономного учреждения городского округа Тольятти «Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг» в рамках предоставления единовременной социальной выплаты на ремонт жилого помещения лицу из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей на территории городского округа Тольятти»
2. Пояснительная записка к проекту постановления Администрации.
3. Форма предложений и замечаний.

ФИО, должность: Горюшкина Марина Николаевна, ведущий специалист отдела ЖКХ департамента городского хозяйства администрации городского округа Тольятти
тел.: (8482) 54-46-34 (доб. 5270)
