Уведомление
о проведении сбора предложений и замечаний организаций и граждан о соответствии антимонопольному законодательству

проекта постановления администрации городского округа Тольятти «Об установлении расходного обязательства по поощрению в 2022 году муниципальной управленческой команды городского округа Тольятти»


[bookmark: _GoBack]Настоящим администрация городского округа Тольятти уведомляет о проведении сбора предложений и замечаний организаций и граждан о соответствии антимонопольному законодательству проекта постановления администрации городского округа Тольятти «Об установлении расходного обязательства по поощрению в 2022 году муниципальной управленческой команды городского округа Тольятти».

	Все заинтересованные лица могут направить свои предложения и замечания на электронную почту: elenada@tgl.ru.
	



Сроки приема предложений и замечаний: с 16 августа 2022г. по 25 августа 2022г.

Приложения:
1. Проект постановления администрации городского округа Тольятти 
2. Пояснительная записка к проекту постановления администрации городского округа Тольятти «Об установлении расходного обязательства по поощрению в 2022 году муниципальной управленческой команды городского округа Тольятти».
3. Форма предложений и замечаний.

ФИО, должность: Дементьева Елена Александровна – заместитель руководителя-начальник отдела расходов социальной сферы управления расходов социальной сферы и сводного планирования бюджета департамента финансов администрации городского округа Тольятти
Тел.: 8(8482)54-38-26 
