Уведомление
о проведении сбора предложений и замечаний организаций и граждан о соответствии антимонопольному законодательству
проекта постановления администрации городского округа Тольятти
«Об утверждении порядка использования населением объектов спорта и иных спортивных сооружений, находящихся в муниципальной собственности городского округа Тольятти, в том числе спортивной инфраструктуры образовательных организаций во внеучебное время»


	Настоящим администрация городского округа Тольятти уведомляет о проведении сбора предложений и замечаний организаций и граждан о соответствии антимонопольному законодательству проекта постановления администрации городского округа Тольятти «Об утверждении порядка использования населением объектов спорта и иных спортивных сооружений, находящихся в муниципальной собственности городского округа Тольятти, в том числе спортивной инфраструктуры образовательных организаций во внеучебное время».


	Все заинтересованные лица могут направить свои предложения и замечания на электронную почту: kosinskaya.nn@tgl.ru.
	



Сроки приема предложений и замечаний: с 25 января 2023 г. по 3 февраля 2023 г.

Приложения:
1. Проект постановления администрации городского округа Тольятти «Об утверждении порядка использования населением объектов спорта и иных спортивных сооружений, находящихся в муниципальной собственности городского округа Тольятти, в том числе спортивной инфраструктуры образовательных организаций во внеучебное время»;
2. Пояснительная записка к проекту постановления администрации;
3. Форма предложений и замечаний.

ФИО, должность: Косинская Наталья Николаевна – ведущий специалист управления физической культуры и спорта администрации городского округа Тольятти

Тел.: 54-33-83
