Уведомление

о проведении сбора предложений и замечаний организаций и граждан о соответствии антимонопольному законодательству

к проекту постановления администрации городского округа Тольятти
«Об отмене постановления мэрии городского округа Тольятти от 23.06.2008 № 1447-п/1 «Об утверждении Порядка предоставления субсидий юридическим лицам (за исключением муниципальных учреждений) на частичное возмещение недополученных доходов управляющих организаций, товариществ собственников жилья, жилищных кооперативов или иных специализированных потребительских кооперативов и организаций коммунального комплекса, возникших в связи с применением предельных индексов максимально возможного изменения установленных тарифов на товары и услуги организаций коммунального комплекса с учетом надбавок к тарифам на товары и услуги организаций коммунального комплекса и предельных индексов изменения размера платы граждан за коммунальные услуги, утвержденных Правительством Самарской области»»

Настоящим администрация городского округа Тольятти уведомляет о проведении сбора предложений и замечаний организаций и граждан о соответствии антимонопольному законодательству проекта постановления администрации городского округа Тольятти «Об отмене постановления мэрии городского округа Тольятти от 23.06.2008 № 1447-п/1 «Об утверждении Порядка предоставления субсидий юридическим лицам (за исключением муниципальных учреждений) на частичное возмещение недополученных доходов управляющих организаций, товариществ собственников жилья, жилищных кооперативов или иных специализированных потребительских кооперативов и организаций коммунального комплекса, возникших в связи с применением предельных индексов максимально возможного изменения установленных тарифов на товары и услуги организаций коммунального комплекса с учетом надбавок к тарифам на товары и услуги организаций коммунального комплекса и предельных индексов изменения размера платы граждан за коммунальные услуги, утвержденных Правительством Самарской области»».
	Все заинтересованные лица могут направить свои предложения и замечания на электронную почту: mokshina.na@tgl.ru.
	


Сроки приема предложений и замечаний: с 27 июня 2023 г. по   06 июля 2023 г.

Приложения:

1. Проект постановления администрации городского округа Тольятти «Об отмене постановления мэрии городского округа Тольятти от 23.06.2008 № 1447-п/1 «Об утверждении Порядка предоставления субсидий юридическим лицам (за исключением муниципальных учреждений) на частичное возмещение недополученных доходов управляющих организаций, товариществ собственников жилья, жилищных кооперативов или иных специализированных потребительских кооперативов и организаций коммунального комплекса, возникших в связи с применением предельных индексов максимально возможного изменения установленных тарифов на товары и услуги организаций коммунального комплекса с учетом надбавок к тарифам на товары и услуги организаций коммунального комплекса и предельных индексов изменения размера платы граждан за коммунальные услуги, утвержденных Правительством Самарской области»»;
2. Пояснительная записка к проекту постановления администрации городского округа Тольятти;
3. Форма предложений и замечаний.

ФИО, должность:
Мокшина Наталья Анатольевна  – главный специалист  финансово-экономического отдела департамента городского хозяйства администрации городского округа Тольятти

Тел.: 8(8482) 54-46-34 (5397)
