Уведомление
о проведении сбора предложений и замечаний организаций и граждан о соответствии антимонопольному законодательству
[bookmark: _Hlk146094364]проекта постановления администрации городского округа Тольятти «Об установлении расходного обязательства по предоставлению в 2023 Открытому акционерному обществу «Дорожное ремонтно-строительное управление» субсидии в виде вклада в имущество данного общества, не увеличивающего его уставный капитал, на погашение кредиторской задолженности, в том числе в целях прекращения производства по делу о банкротстве»

Настоящим администрация городского округа Тольятти уведомляет о проведении сбора предложений и замечаний организаций и граждан о соответствии антимонопольному законодательству проекта постановления администрации городского округа Тольятти «Об установлении расходного обязательства по предоставлению в 2023 Открытому акционерному обществу «Дорожное ремонтно-строительное управление» субсидии в виде вклада в имущество данного общества, не увеличивающего его уставный капитал, на погашение кредиторской задолженности, в том числе в целях прекращения производства по делу о банкротстве».

Все заинтересованные лица могут направить свои предложения и замечания на электронную почту: passek.ao@tgl.ru
Сроки приема предложений и замечаний: с 20 сентября 2023 по 29 сентября 2023.

Приложения:
1.  Проект постановления администрации городского округа Тольятти «Об установлении расходного обязательства по предоставлению в 2023 Открытому акционерному обществу «Дорожное ремонтно-строительное управление» субсидии в виде вклада в имущество данного общества, не увеличивающего его уставный капитал, на погашение кредиторской задолженности, в том числе в целях прекращения производства по делу о банкротстве»;
2. Пояснительная записка;
3. Финансово-экономическое обоснование;
4. Форма предложений и замечаний.

ФИО, должность: Пассек Антонина Олеговна, главный специалист сектора методологии бюджетного процесса управления методологии бюджетного процесса и сводного планирования бюджета департамента финансов тел.: 8 (8482) 54 44 33 (4704)

