Уведомление
о проведении сбора предложений и замечаний организаций и граждан о соответствии антимонопольному законодательству

[bookmark: _GoBack][bookmark: _Hlk146094364]к проекту постановления администрации городского округа Тольятти          «Об установлении расходного обязательства по предоставлению субсидии Благотворительному фонду социально – культурного развития города Тольятти  «Духовное наследие» имени С.Ф. Жилкина   на осуществление выплаты единовременной  благотворительной  помощи по Благотворительной программе «Тольятти – За наших» гражданам, заключившим контракт о прохождении военной службы (с участием в специальной военной операции) с Министерством обороны Российской Федерации в военных комиссариатах города Тольятти, в 2023 году» 

Настоящим администрация городского округа Тольятти уведомляет о проведении сбора предложений и замечаний организаций и граждан о соответствии антимонопольному законодательству проекта постановления администрации городского округа Тольятти  «Об установлении расходного обязательства по предоставлению субсидии Благотворительному фонду социально –культурного развития города Тольятти  «Духовное наследие» имени С.Ф. Жилкина на осуществление выплаты единовременной  благотворительной  помощи по Благотворительной программе «Тольятти –За наших» гражданам, заключившим контракт о прохождении военной службы (с участием в специальной военной операции)  с Министерством обороны Российской Федерации в военных комиссариатах города Тольятти, в 2023 году». 

Все заинтересованные лица могут направить свои предложения и замечания на электронную почту: fmk@tgl.ru
Сроки приема предложений и замечаний: с 12 октября 2023 г. по 22 октября  2023 г.

Приложения:
 
1. Проект  постановления администрации городского округа Тольятти;
2. Пояснительная записка к проекту постановления администрации;
3. Финансово-экономическое обоснование;
4. Форма предложений и замечаний.

ФИО, должность: Гамова Марина Михайловна, заведующий сектором методологии бюджетного процесса управления методологии бюджетного процесса и сводного планирования бюджета департамента финансов  администрации г.о. Тольятти тел.: 8 (8482) 54 38 52 (3852).

