Уведомление
о проведении сбора предложений и замечаний организаций и граждан о соответствии антимонопольному законодательству

проекта постановления администрации городского округа Тольятти                                                                   

[bookmark: _Hlk139987409]Настоящим администрация городского округа Тольятти уведомляет                          о проведении сбора предложений и замечаний организаций и граждан                        о соответствии антимонопольному законодательству проекта постановления администрации городского округа Тольятти «О внесении изменений в постановление администрации городского округа Тольятти от 29.12.2022              № 3460-п/1 «Об утверждении административного регламента предоставления 
[bookmark: _Hlk139988957]муниципальной услуги «Предоставление одноразового бесплатного горячего питания обучающимся 5 – 11 классов, получающим основное общее, среднее общее образование в муниципальных общеобразовательных учреждениях  городского округа Тольятти, один из родителей (законных представителей) которых принимает участие в специальной военной операции»


[bookmark: _Hlk87983804]Все заинтересованные лица могут направить свои предложения                       и замечания на электронную почту: nefedova.tn@tgl.ru .

Сроки приема предложений и замечаний: с 21 декабря 2023 г. по 30 декабря 2023 г.

Приложения:

1. Проект постановления администрации городского округа Тольятти «О внесении изменений в постановление администрации городского округа Тольятти от 29.12.2022 № 3460-п/1 «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги «Предоставление одноразового бесплатного горячего питания обучающимся 5 – 11 классов, получающим основное общее, среднее общее образование в муниципальных общеобразовательных учреждениях  городского округа Тольятти, один из родителей (законных представителей) которых принимает участие в специальной военной операции».
2. Пояснительная записка к проекту постановления Администрации.
3. Форма предложений и замечаний.

ФИО, должность: Нефедова Татьяна Николаевна, главный специалист отдела общего и дополнительного образования управления образования и занятости департамента образования администрации городского округа Тольятти. тел.: (8482) 54-44-44 доб. 3883. 
