Уведомление
о проведении сбора предложений и замечаний организаций и граждан о соответствии антимонопольному законодательству

проекта постановления администрации городского округа Тольятти                                                                   

[bookmark: _Hlk139987409]Настоящим администрация городского округа Тольятти уведомляет                          о проведении сбора предложений и замечаний организаций и граждан                        о соответствии антимонопольному законодательству проекта постановления администрации городского округа Тольятти «Об организации оказания муниципальных услуг в социальной сфере при формировании муниципального социального заказа на оказание муниципальных услуг в социальной сфере на территории городского округа Тольятти»


[bookmark: _Hlk87983804]Все заинтересованные лица могут направить свои предложения                       и замечания на электронную почту: krahmaleva@tgl.ru .

Сроки приема предложений и замечаний: с 26 февраля 2024г. по 6 марта 2024 г.
Приложения:

1. Проект постановления администрации городского округа Тольятти «Об организации оказания муниципальных услуг в социальной сфере при формировании муниципального социального заказа на оказание муниципальных услуг в социальной сфере на территории городского округа Тольятти».
2. Пояснительная записка к проекту постановления Администрации.
3. Форма предложений и замечаний.

[bookmark: _GoBack]ФИО, должность: Крахмалева Ирина Александровна, главный специалист отдела общего и дополнительного образования управления образования и занятости департамента образования администрации городского округа Тольятти. тел.: (8482) 54-48-59. 
