Уведомление
о проведении сбора предложений и замечаний организаций и граждан 
о соответствии антимонопольному законодательству
проекта постановления администрации городского округа Тольятти

[bookmark: _Hlk76564778]«О признании утратившим силу постановления администрации городского округа Тольятти от 22.07.2020 № 2199-п/1 «Об утверждении Порядка предоставления субсидий за счет средств бюджета городского округа Тольятти юридическим лицам (за исключением субсидий государственным (муниципальным) учреждениям), индивидуальным предпринимателям, осуществляющим свою деятельность на территории городского округа Тольятти, в целях возмещения недополученных доходов и финансового обеспечения (возмещения) указанным лицам затрат в связи с выполнением работ по перевозке отдельных категорий граждан по социальной карте жителя Самарской области в связи с сокращением пассажиропотока в условиях угрозы распространения новой коронавирусной инфекции (COVID-19)»
(наименование проекта постановления администрации городского округа Тольятти, перечень постановлений администрации городского округа Тольятти за соответствующий период)


Настоящим администрация городского округа Тольятти уведомляет о проведении сбора предложений и замечаний организаций и граждан о соответствии антимонопольному законодательству проекта постановления администрации городского округа Тольятти «О признании утратившим силу постановления администрации городского округа Тольятти от 22.07.2020 № 2199-п/1 «Об утверждении Порядка предоставления субсидий за счет средств бюджета городского округа Тольятти юридическим лицам (за исключением субсидий государственным (муниципальным) учреждениям), индивидуальным предпринимателям, осуществляющим свою деятельность на территории городского округа Тольятти, в целях возмещения недополученных доходов и финансового обеспечения (возмещения) указанным лицам затрат в связи с выполнением работ по перевозке отдельных категорий граждан по социальной карте жителя Самарской области в связи с сокращением пассажиропотока в условиях угрозы распространения новой коронавирусной инфекции (COVID-19)».
Все заинтересованные лица могут направить свои предложения и замечания на электронную почту: 
popova.en@tgl.ru 

Сроки приема предложений и замечаний: 
с 25 марта 2024 г. по 03 апреля 2024 г.

Приложения:
1. Проект постановления администрации городского округа Тольятти.  
2. Пояснительная записка к проекту постановления администрации.
3. Форма предложений и замечаний.

ФИО, должность: Попова Екатерина Николаевна, главный специалист финансово-экономического отдела департамента дорожного хозяйства и транспорта администрации городского округа Тольятти, телефон 54 34 68 (доб. 3757).

