Уведомление
о проведении сбора предложений и замечаний организаций и граждан
 о соответствии антимонопольному законодательству
проекта постановления администрации городского округа Тольятти «Об осуществлении в 2024 году отбора получателей субсидий, предоставляемых юридическим лицам, индивидуальным предпринимателям, а также физическим лицам - производителям товаров, работ, услуг в целях возмещения затрат по предоставлению питания обучающимся муниципальных общеобразовательных учреждений городского округа Тольятти» 


Настоящим администрация городского округа Тольятти уведомляет о проведении сбора предложений и замечаний организаций и граждан о соответствии антимонопольному законодательству проекта постановления администрации «Об осуществлении в 2024 году отбора получателей субсидий, предоставляемых юридическим лицам, индивидуальным предпринимателям, а также физическим лицам - производителям товаров, работ, услуг в целях возмещения затрат по предоставлению питания обучающимся муниципальных общеобразовательных учреждений городского округа Тольятти». 
Все заинтересованные лица могут направить свои предложения и замечания на электронную почту: strigina@tgl.ru.
Сроки приема предложений и замечаний: с 02 апреля 2024 г. по 11 апреля 2024 г.
Приложения:
1. Проект постановления администрации городского округа Тольятти «Об осуществлении в 2024 году отбора получателей субсидий, предоставляемых юридическим лицам, индивидуальным предпринимателям, а также физическим лицам - производителям товаров, работ, услуг в целях возмещения затрат по предоставлению питания обучающимся муниципальных общеобразовательных учреждений городского округа Тольятти»; 
2. Пояснительная записка к проекту;
3. Форма для предложений и замечаний.

ФИО, должность: Стрыгина Г.М., ведущий специалист отдела сопровождения деятельности учреждений отрасли образования  департамента образования администрации городского округа Тольятти.
тел.: (8482) 54-44-33 доб. 3895
