Уведомление

о проведении сбора предложений и замечаний организаций и граждан о соответствии антимонопольному законодательству

проекта постановления администрации городского округа Тольятти

«О решении о порядке предоставления субсидии юридическим

лицам (за исключением субсидий государственным (муниципальным)

учреждениям), индивидуальным предпринимателям, физическим

лицам - производителям товаров, работ, услуг на возмещение затрат по благоустройству придомовой территории многоквартирных домов городского округа Тольятти»
       Настоящим Администрация городского округа Тольятти уведомляет о проведении сбора предложений и замечаний организаций и граждан о соответствии антимонопольному законодательству проекта постановления администрации городского округа Тольятти «О решении о порядке предоставления субсидии юридическим лицам (за исключением субсидий государственным (муниципальным) учреждениям), индивидуальным предпринимателям, физическим лицам - производителям товаров, работ, услуг на возмещение затрат по благоустройству придомовой территории многоквартирных домов городского округа Тольятти»
Все заинтересованные лица могут направить свои предложения и замечания на электронную почту:  pei@tgl.ru, vorobeva.iu@tgl.ru.
Сроки приема предложений и замечаний: с 25 апреля 2024 г. по 29 апреля 2024 г.
Приложения:

1. Проект постановления администрации городского округа Тольятти.

2. Пояснительная записка к проекту постановления Администрации.
3. Форма предложений и замечаний.

ФИО, должность: Подгорнова Екатерина Ивановна, главный специалист отдела благоустройства и озеленения департамента городского хозяйства администрации г.о. Тольятти.

Тел.: 54 43 39.
