Уведомление
о проведении сбора предложений и замечаний организаций и граждан о соответствии антимонопольному законодательству

к проекту постановления администрации городского округа Тольятти «Об утверждении Типовой формы соглашения (договора) о предоставлении из бюджета городского округа Тольятти субсидии (гранта в форме субсидии) юридическим лицам, индивидуальным предпринимателям, а также физическим лицам - производителям товаров, работ, услуг и признании утратившими силу отдельных нормативных правовых актов администрации городского округа Тольятти»
[bookmark: _Hlk146094364]
Настоящим администрация городского округа Тольятти уведомляет о проведении сбора предложений и замечаний организаций и граждан о соответствии антимонопольному законодательству проекта постановления администрации городского округа Тольятти «Об утверждении Типовой формы соглашения (договора) о предоставлении из бюджета городского округа Тольятти субсидии (гранта в форме субсидии) юридическим лицам, индивидуальным предпринимателям, а также физическим лицам - производителям товаров, работ, услуг и признании утратившими силу отдельных нормативных правовых актов администрации городского округа Тольятти»

Все заинтересованные лица могут направить свои предложения и замечания на электронную почту: golovanova.nv@tgl.ru
Сроки приема предложений и замечаний: с 08 ноября 2024 г. по 12 ноября 2024 г.

[bookmark: _GoBack]Приложения:
1. Проект постановления администрации городского округа Тольятти;
2. Пояснительная записка к проекту постановления администрации;
3. Финансово-экономическое обоснование;
4. Форма предложений и замечаний.

ФИО, должность: Голованова Наталья Васильевна – заместитель руководителя управления - начальник отдела расходов ЖКХ управления расходов ЖКС, транспорта и бюджетных инвестиций департамента финансов администрации г.о. Тольятти тел.: 8 (8482) 54 36 60 (3660)
