Уведомление
о проведении сбора предложений и замечаний организаций и граждан о соответствии антимонопольному законодательству

проекта распоряжения заместителя главы администрации городского округа Тольятти от 30.09.2024 № 8940-р/3.2/пр «Об утверждении требований к отдельным видам товаров, работ, услуг (в том числе предельные цены товаров, работ, услуг), закупаемыми учреждениями, находящимися в ведомственном подчинении департамента образования администрации городского округа Тольятти».

Настоящим администрация городского округа Тольятти уведомляет о проведении сбора предложений и замечаний организаций и граждан о соответствии антимонопольному законодательству проекта распоряжения заместителя главы администрации городского округа Тольятти от 30.09.2024 № 8940-р/3.2/пр «Об утверждении требований к отдельным видам товаров, работ, услуг (в том числе предельные цены товаров, работ, услуг), закупаемыми учреждениями, находящимися в ведомственном подчинении департамента образования администрации городского округа Тольятти».

Все заинтересованные лица могут направить свои предложения и замечания на электронную почту: bunas.op@tgl.ru.

Сроки приема предложений и замечаний: с 14.11.2024 по 19.11.2024.
Приложения:
1. Проект распоряжения заместителя главы администрации городского округа Тольятти от 30.09.2024 № 8940-р/3.2/пр «Об утверждении требований к отдельным видам товаров, работ, услуг (в том числе предельные цены товаров, работ, услуг), закупаемыми учреждениями, находящимися в ведомственном подчинении департамента образования администрации городского округа Тольятти».
2. Приложение к проекту распоряжению.
3. Пояснительная записка к проекту распоряжения.
4. Форма предложений и замечаний.

ФИО, должность: Бунас Ольга Петровна, экономист 2 категории департамента образования администрации городского округа Тольятти. тел. (8482) 54-34-26.

