Уведомление
о проведении сбора предложений и замечаний организаций и граждан о соответствии антимонопольному законодательству

[bookmark: _Hlk146094364]к проекту постановления администрации городского округа Тольятти «Об утверждении Порядка предоставления субсидий социально ориентированным некоммерческим организациям, не являющимся государственными (муниципальными) учреждениями, на возмещение затрат по осуществлению деятельности, направленной на оказание содействия Вооруженным Силам Российской Федерации в привлечении лиц для прохождения военной службы по контракту (с участием в специальной военной операции) и проведении отбора получателей указанных субсидий»

         Настоящим администрация городского округа Тольятти уведомляет о проведении сбора предложений и замечаний организаций и граждан о соответствии антимонопольному законодательству проекта постановления администрации городского округа Тольятти «Об утверждении Порядка предоставления субсидий социально ориентированным некоммерческим организациям, не являющимся государственными (муниципальными) учреждениями, на возмещение затрат по осуществлению деятельности, направленной на оказание содействия Вооруженным Силам Российской Федерации в привлечении лиц для прохождения военной службы по контракту (с участием в специальной военной операции) и проведении отбора получателей указанных субсидий».
Все заинтересованные лица могут направить свои предложения и замечания на электронную почту: fmk@tgl.ru
Сроки приема предложений и замечаний: с 11 февраля 2025 г. по 17 февраля 2025 г.
Приложения:
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1. Проект постановления администрации городского округа Тольятти;
2. Пояснительная записка к проекту постановления администрации;
3. Форма предложений и замечаний.

ФИО, должность: Гамова Марина Михайловна, заведующий сектором методологии бюджетного процесса управления методологии бюджетного процесса и сводного планирования бюджета департамента финансов  администрации г.о. Тольятти тел.: 8 (8482) 54 38 52 (3852).

