Уведомление

о проведении сбора предложений и замечаний организаций и граждан о соответствии антимонопольному законодательству

проекта постановления администрации городского округа Тольятти

«Об утратившим силу постановлении администрации городского округа Тольятти от 16 сентября 2021 г. № 3107-п/1 «О предоставлении субсидий социально ориентированным некоммерческим организациям, не являющимся государственными (муниципальными) учреждениями, на осуществление уставной деятельности в сфере защиты животных»

Настоящим администрация городского округа Тольятти уведомляет о проведении сбора предложений и замечаний организаций и граждан «Об утратившим силу постановлении администрации городского округа Тольятти от 16 сентября 2021 г. № 3107-п/1 «О предоставлении субсидий социально ориентированным некоммерческим организациям, не являющимся государственными (муниципальными) учреждениями, на осуществление уставной деятельности в сфере защиты животных».

Все заинтересованные лица могут направить свои предложения и замечания на электронную почту: gal@tgl.ru.
Сроки приема предложений и замечаний: с 11 марта 2025 г. по 17 марта 2025 г.
Приложения:

1. Проект постановления администрации городского округа Тольятти   

2. Пояснительная записка к проекту постановления Администрации.
3. Форма предложений и замечаний.

ФИО, должность: Груднева Альбина Леонидовна,  главный специалист отдела мероприятий природопользования управления природопользования и охраны окружающей среды  департамента городского хозяйства администрации г.о. Тольятти тел.: 54 46 34 (5289).
