Уведомление
о проведении сбора предложений и замечаний организаций
и граждан о соответствии антимонопольному законодательству
проекта постановления администрации городского округа Тольятти «Об утверждении порядка предоставления за счет средств бюджета городского округа Тольятти грантов в форме субсидий юридическим лицам (за исключением государственных  (муниципальных) учреждений) в целях финансового обеспечения затрат на выполнение работ (оказание услуг), необходимых для завершения строительства объекта незавершенного строительства».

Настоящим администрация городского округа Тольятти уведомляет о проведении сбора предложений и замечаний организаций и граждан о соответствии антимонопольному законодательству проекта постановления администрации «Об утверждении порядка предоставления за счет средств бюджета городского округа Тольятти грантов в форме субсидий юридическим лицам (за исключением государственных  (муниципальных) учреждений) в целях финансового обеспечения затрат на выполнение работ (оказание услуг), необходимых для завершения строительства объекта незавершенного строительства».
Все заинтересованные лица могут направить свои предложения и замечания на электронную почту: Lisovaya.dv@tgl.ru.
Сроки приема предложений и замечаний: с 15 мая 2024 г. по 19 мая 2024 г.
Приложения:
1. [bookmark: _GoBack]Проект постановления администрации городского округа Тольятти  «Об утверждении порядка предоставления за счет средств бюджета городского округа Тольятти грантов в форме субсидий юридическим лицам (за исключением государственных  (муниципальных) учреждений) в целях финансового обеспечения затрат на выполнение работ (оказание услуг), необходимых для завершения строительства объекта незавершенного строительства.
2. Пояснительная записка к проекту постановления администрации.
3. Форма для предложений и замечаний.

ФИО, должность: Лисовая Д.В., главный специалист отдела мониторинга объектов градостроительной деятельности  департамента градостроительной деятельности администрации городского округа Тольятти.
тел.: (8482) 544236 доб. 4236
