Уведомление
о проведении сбора предложений и замечаний организаций и граждан о соответствии антимонопольному законодательству
проекта постановления администрации городского округа Тольятти
«Об утверждении Порядка подготовки и размещения общедоступной информации администрации городского округа Тольятти  в форме открытых данных в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет»


[bookmark: _GoBack]Настоящим администрация городского округа Тольятти уведомляет о проведении сбора предложений и замечаний организаций и граждан о соответствии антимонопольному законодательству проекта постановления администрации городского округа Тольятти «Об утверждении Порядка подготовки и размещения общедоступной информации администрации городского округа Тольятти в форме открытых данных в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет»

	Все заинтересованные лица могут направить свои предложения и замечания на электронную почту: jod@tgl.ru.
	



Сроки приема предложений и замечаний: с 25 января 2021 г. по 02 февраля 2021 г.

Приложения:
1. Проект постановления администрации «Об утверждении Порядка подготовки и размещения общедоступной информации администрации городского округа Тольятти в форме открытых данных в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет»;
2. Пояснительная записка к проекту постановления администрации;
3. Форма предложений и замечаний.

ФИО, должность: Жилина Ольга Дмитриевна - главный специалист отдела формирования электронного муниципалитета департамента информационных технологий и связи

Тел.:54-46-03.
