Уведомление
о проведении сбора предложений и замечаний организаций и граждан о соответствии антимонопольному законодательству
проекта постановления администрации городского округа Тольятти
«О признании утратившим силу постановления мэрии городского округа Тольятти от 26.02.2010 № 437-п/1 «О разграничении полномочий органов мэрии городского округа Тольятти по ведению муниципальных информационных систем и информационных ресурсов городского округа Тольятти»»


Настоящим администрация городского округа Тольятти уведомляет о проведении сбора предложений и замечаний организаций и граждан о соответствии антимонопольному законодательству проекта постановления администрации городского округа Тольятти «О признании утратившим силу постановления мэрии городского округа Тольятти от 26.02.2010 № 437-п/1 «О разграничении полномочий органов мэрии городского округа Тольятти по ведению муниципальных информационных систем и информационных ресурсов городского округа Тольятти»».

	Все заинтересованные лица могут направить свои предложения и замечания на электронную почту: demina.on@tgl.ru.
	



[bookmark: _GoBack]Сроки приема предложений и замечаний: с 11 октября 2021 г. по 19 октября 2021 г.

Приложения:
1. Проект постановления администрации городского округа Тольятти «О признании утратившим силу постановления мэрии городского округа Тольятти от 26.02.2010 № 437-п/1 «О разграничении полномочий органов мэрии городского округа Тольятти по ведению муниципальных информационных систем и информационных ресурсов городского округа Тольятти»»;
2. Пояснительная записка к проекту постановления администрации;
3. Форма предложений и замечаний.

ФИО, должность: Демина Ольга Николаевна - главный специалист отдела формирования электронного муниципалитета департамента информационных технологий и связи

Тел.: 54-44-33 (3408).
