Уведомление
о проведении сбора предложений и замечаний организаций и граждан о соответствии антимонопольному законодательству
проекта постановления администрации городского округа Тольятти
«Об утверждении программы информационного освещения деятельности муниципального автономного учреждения городского округа Тольятти «Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг» на 2022 год»


Настоящим администрация городского округа Тольятти уведомляет о проведении сбора предложений и замечаний организаций и граждан о соответствии антимонопольному законодательству проекта постановления администрации городского округа Тольятти «Об утверждении программы информационного освещения деятельности муниципального автономного учреждения городского округа Тольятти «Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг» на 2022 год».

	Все заинтересованные лица могут направить свои предложения и замечания на электронную почту: skurihina.tv@tgl.ru. 
	



Сроки приема предложений и замечаний: с 09 ноября 2021 г. по 17 ноября 2021 г.

Приложения:
1. Проект постановления администрации городского округа Тольятти «Об утверждении программы информационного освещения деятельности муниципального автономного учреждения городского округа Тольятти «Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг» на 2022 год»;
2. Пояснительная записка к проекту постановления администрации;
3. Форма предложений и замечаний.

ФИО, должность: Скурихина Татьяна Викторовна - главный специалист отдела формирования электронного муниципалитета департамента информационных технологий и связи
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