Протокол публичных слушаний

«29» октября 2012г.

Наименование вопроса, вынесенного на публичные слушания:

«Проект бюджета городского округа Тольятти на 2013 год и на плановый период  2014 и 2015 годов»
Время начала проведения публичных слушаний: 18.00 
Время окончания проведения публичных слушаний:  18.40
Место проведения публичных слушаний: актовый зал администрации Центрального района (территориальный орган) мэрии по адресу: городской округ Тольятти, бульвар Ленина,15
Основания проведения публичных слушаний:

постановление мэрии городского округа Тольятти от 22.10.2012 года № 2963 -п/1 «О проведении публичных слушаний по проекту бюджета городского округа Тольятти на 2013 год и на плановый период 2014 и 2015 годов». (опубликовано в газете «Городские ведомости» от 23.10.2012г. № 116).
Организатор проведения публичных слушаний: Департамент финансов мэрии
Председательствующий на публичных слушаниях: Бузинный Алексей Юрьевич – первый заместитель мэра городского округа Тольятти 

Секретарь: Дементьева Елена Александровна - начальник отдела сводного планирования бюджета департамента финансов мэрии городского округа Тольятти
Количество зарегистрированных участников:  100 человек.
Вступительное слово председательствующего Бузинного А.Ю.: Сегодня мы проводим публичные слушания по проекту бюджета городского округа Тольятти на  2013 год и плановый период 2014 и 2015 годов.

          Данное мероприятие проводится в соответствии с Федеральным Законом от 06.10.2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Положением о публичных слушаниях в городском округе Тольятти,  Уставом городского округа Тольятти.  

          Постановление мэра городского округа  от 22.10.2012 года № 2963-п/1 «О проведении публичных слушаний по проекту  бюджета городского округа Тольятти на 2013 год и плановый период 2014 и 2015 годов» и сам проект бюджета  были официально опубликованы в газете «Городские ведомости» (№ 116) от 23 октября 2012 года и размещены на официальном портале органов местного самоуправления.

       Регламент проведения слушаний предусматривает:
1) Доклад организатора публичных слушаний - Департамента финансов мэрии в лице руководителя департамента Гильгулина Г.В.

2) Рассмотрение и обсуждение вопросов к докладчику.

3) Выступления участников слушаний.

4) Подведение итогов слушаний.
Сегодня здесь присутствуют представители структурных подразделений мэрии, отвечающие за ту или иную сферу деятельности, наделенные функциями главных распорядителей  бюджетных средств, которые могут ответить на вопросы, имеющие отношение к сегодняшним слушаниям.

Проект бюджета  был рассмотрен на заседании Коллегии мэрии и одобрен для вынесения на публичные слушания.

    В процессе проведения публичных слушаний будет вестись официальный протокол, в котором будут отражены вопросы, заданные участниками и ответы на них.

         Слово для доклада предоставляется руководителю департамента финансов Гильгулину Г.В.

Гильгулин Г.В. – доклад с презентацией.
В докладе были даны итоги проведения налоговой и бюджетной политики за 9 месяцев 2012 года, основные направления бюджетной и налоговой политики и основные параметры проекта бюджета на 2013 год и на плановый период 2014 и 2015 годов, проблемы, возникающие с формированием доходной части бюджета и соответственно расходов бюджета в условиях дефицита, предпринимаемые пути выхода из ситуации, а именно предлагаемые мероприятия по увеличению собственных доходов, меры по снижению размера муниципального долга, мероприятий, направленных на сокращение общего объема расходов при одновременном увеличении отдельных видов расходов (оплаты коммунальных услуг, налогов, расходов на обслуживание муниципального долга), в результате которых бюджет планового периода 2014-2015 годов сформирован с уровнем дефицита в 3,5 и 1% соответственно. В то же время бюджет городского округа остается социально ориентированным.
Бузинный А.Ю. – Вопросы к докладчику?
(не представились) Общественный Совет при Думе: предусмотрена ли индексация заработной платы бюджетникам, особенно в отрасли культуры?

Гильгулин Г.В. – как было отмечено в докладе, заработная плата в учреждениях культуры была проиндексирована с 01.01.2012г. на 6,5%, рассматривается вопрос об индексации всем работникам бюджетной сферы с 01.01.2013г. на 6%.
Бузинный А.Ю. – еще вопросы? Если вопросов больше нет, переходим к выступлениям.
Выступления.

(не представились) Общественный Совет при Думе: Предлагаем включить в протокол публичных слушаний следующие предложения:
1. Предусмотреть средства на повышение заработной платы работников муниципальных учреждений культуры до уровня, соответствующего среднему уровню заработной платы в Самарской области.

2. Предусмотреть 2 млн.руб. на создание экспозиции по истории города XX века в Тольяттинском краеведческом музее.
3. Предусмотреть 500 тыс.руб. на организацию конкурса социальных проектов детских и молодежных общественных организаций.
4. Предусмотреть средства на приобретение специальных блокирующих программ, препятствующих доступу к запрещенным интернет-сайтам экстремисткой направленности (до 30 тыс.руб. на 1 учреждение).

5. Предусмотреть 500 тыс.руб. на проведение патриотических мероприятий.
6. Повысить контроль за получением доходов от сдачи в аренду муниципального имущества (в том числе земельных участков).

Бузинный А.Ю. – предлагаю внесенные предложения включить в протокол публичных слушаний и рассмотреть их в процессе работы согласительной комиссии по бюджету. Прошу присутствующих проголосовать.

Итоги голосования:

«за» - 98;


«против» - 1;


«воздержался» - 1;

«не голосовал» - 0.

Других вопросов, выступлений, предложений по проекту бюджета городского округа Тольятти на 2013 и плановый период до 2015 года не поступало.
Бузинный А.Ю. – если больше нет вопросов и все выступления закончились, то можно сделать вывод об одобрении представленного проекта бюджета городского округа Тольятти на 2013 год и на плановый период 2014 и 2015 годов. Прошу присутствующих голосовать за признание сегодняшних публичных слушаний состоявшимися и направление проекта бюджета городского округа Тольятти на 2013 и плановый период до 2015 года на рассмотрение и утверждение в Думу городского округа Тольятти:
Голосование по вопросу, вынесенному на публичные слушания: по проекту бюджета городского округа Тольятти на 2013 год и на плановый период 2014 и 2015 годов:

«за» - 99;


«против» - 1;


«воздержался» - 0;

«не голосовал» - 0.

Результаты слушаний:

Публичные слушания считать состоявшимися. Проект бюджета городского округа Тольятти на 2013 год и на плановый период 2014 и 2015 годов, вынесенный на публичные слушания, направить на рассмотрение и утверждение в Думу городского округа Тольятти.
Предложения, поступившие от Общественного Совета при Думе городского округа, одобрены для рассмотрения на согласительной комиссии по бюджету.

К протоколу приложены предложения Общественного Совета при Думе городского округа:
Вх.№ 1 от 29.10.2012г.

Председательствующий: 
А.Ю.Бузинный
1

