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Информация о результатах ревизии финансово-хозяйственной деятельности МБУ «Школа № 72»

за период с 01.01.2019 г. по 31.12.2019 г.

(Акт от 27.02.2020 № 31-14/01-01-20)

В соответствии с Порядком осуществления полномочий контрольно-ревизионным отделом администрации городского округа Тольятти по внутреннему муниципальному финансовому контролю, утвержденным постановлением администрации городского округа Тольятти от 19.07.2018 г. № 2116-п/1, во исполнение п. 1 Плана контрольных мероприятий контрольно-ревизионного отдела администрации городского округа Тольятти на 2020 год, утвержденного постановлением администрации городского округа Тольятти от 12.11.2019 № 3079-п/1 и на основании распоряжения администрации городского округа Тольятти от 10.01.2020 № 35-р/1 (в редакции распоряжения администрации городского округа Тольятти от 31.01.2020 № 579-р/1) проведена ревизия финансово-хозяйственной деятельности муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения городского округа Тольятти «Школа № 72» за период с 01.01.2019 г. по 31.12.2019 г.  (далее по тесту - МБУ «Школа № 72», Школа или Учреждение). 

Учредителем МБУ «Школа № 72» является муниципальное образование - городской округ Тольятти в лице администрации городского округа Тольятти. Школа находится в ведомственном подчинении департамента образования администрации городского округа Тольятти.

Основной целью деятельности Школы является образовательная деятельность по образовательным программам начального общего, основного общего и среднего общего образования. Школа вправе осуществлять образовательную деятельность по дополнительным образовательным программам, реализация которых не является основной целью ее деятельности.

Согласно Уставу МБУ «Школа № 72» вправе осуществлять иные виды деятельности:  оказание платных  образовательных услуг; организация и проведение семинаров, конференций, походов, экскурсий, иных просветительных, культурно-массовых и спортивных мероприятий для обучающихся, сотрудников Школы, родителей (законных представителей), иных граждан; организация отдыха детей в каникулярное время, в том числе организация лагерей дневного пребывания детей; оказание услуг по присмотру и уходу за детьми в группах продленного дня, в том числе на платной основе; оказание посреднических услуг родителям (законным представителям) обучающихся по организации охраны Школы на основании договоров с лицензированной охранной организацией в период пребывания обучающихся в Школе; создание условий для практики обучающихся, осваивающих основные профессиональные образовательные программы; сдача в аренду имущества; прокат оборудования и инвентаря; оказание платных услуг по предоставлению сооружений, расположенных в физкультурно-спортивной зоне Школы, спортивных и тренажерных залов, раздевалок, актовых залов, рекреаций для организации и проведения учебно-тренировочного процесса, игр, соревнований, зрелищных, культурно-досуговых и иных аналогичных мероприятий.
Деятельность, осуществляемая за проверяемый период Учреждением, соответствовала учредительным документам.
Обревизовано средств (расходы Учреждения), всего – 36 014,2 тыс. руб., в том числе:

· бюджетных средств (субсидии на выполнение муниципального задания и иные цели) – 33 375,5 тыс. руб.;

· средств от приносящей доход деятельности -  2 638,7 тыс. руб. 
Муниципальное задание на оказание Учреждением услуг на 2019 год утверждено постановлением администрации городского округа Тольятти с объемом муниципальных услуг в натуральных показателях (число обучающихся) по состоянию на 01.01.2019/на 01.09.2019 в количестве 868/924 чел., в том числе по видам муниципальных услуг:

· реализация основных общеобразовательных программ начального общего образования (раздел 1) - 411/436 чел. (далее по тексту – услуга № 1);

· реализация основных общеобразовательных программ основного общего образования (раздел 2) - 370/406 чел. (далее по тексту – услуга № 2);

· реализация основных общеобразовательных программ среднего общего образования (раздел 3) - 87/82 чел. (далее по тексту – услуга № 3).

Качественные показатели муниципальным заданием не предусмотрены.

Согласно Отчету о выполнении муниципального задания на оказание муниципальных услуг за 2019 год  фактическое выполнение муниципального задания МБУ «Школа № 72» составило по услуге № 1 – 98,73 % , по услуге № 2 – 99,3 %, по услуге № 3 – 100%.

Отклонения от установленных показателей объема муниципальной услуги № 1 и № 2 не превысили допустимые  (5%).
· Согласно Отчетам об исполнении Учреждением плана его финансово-хозяйственной деятельности (ф.0503737) на 01.01.2020 установлено, что Учреждению фактически перечислены:
· субсидии на выполнение муниципального задания – 31 869,1  тыс. руб.; 

· субсидии на иные цели – 1 506,4  тыс. руб.

Получено доходов по средствам от приносящей доход деятельности за 2019 год –  2 818,2 тыс. руб.  (доходы от оказания платных дополнительных образовательных услуг, арендная плата, возмещение арендаторами коммунальных услуг). 

Кассовое исполнение расходов Учреждения за 2019 год составило по:

· субсидиям на выполнение муниципального задания –  31 869,1 тыс. руб.;
· субсидиям на иные цели  -  1 506,4  тыс. руб.;
· средствам от приносящей доход деятельности –  2 638,6 тыс. руб.
Общий объем планируемых закупок (платежей) согласно Плану-графику 2019 года (с учетом изменений по состоянию на 20.12.2019) составил 7 604,2  тыс. руб., из них на 2019 год – 4 384,3 тыс.руб.
В рамках Плана-графика 2019 года Учреждением заключено 104 договора (контракта) на общую сумму 7 624,1  тыс. руб., в том числе 20 договоров (контрактов) со сроком исполнения на 2020 год на сумму 2 816,6  тыс. руб.

Фактические расходы на оплату труда в 2019 году составили в общей сумме 20 666,0 тыс. руб., в том числе:  18 328,1 тыс. руб. - за счет субсидии на выполнение муниципального задания, 1 375,3 тыс. руб. - за счет средств от приносящей доход деятельности, 962,6 тыс. руб. – за счет субсидии на иные цели. 
Среднесписочная численность работников за 2019 год составила 65,2 единицы. Среднемесячная заработная плата работников составила – 26,3 тыс. руб.  
Уровень соотношения среднемесячной заработной платы директора, заместителей директора, главного бухгалтера и среднемесячной заработной платы работников МБУ «Школа № 72» (без учета заработной платы директора, его заместителей, главного бухгалтера), формируемых за счет всех источников финансового обеспечения за 2019 год составил: директора – 2,6, заместителей директора (2 (ед.)) – 1,18, главного бухгалтера – 1,77, что не превышает предельный уровень такого соотношения 4, установленный  постановлением мэрии городского округа Тольятти от 13.03.2017 № 874-п/1 «Об установлении предельного уровня соотношения среднемесячной заработной платы руководителей, их заместителей, главных бухгалтеров и среднемесячной заработной платы работников муниципальных учреждений и муниципальных предприятий городского округа Тольятти».

Согласно представленным данным, среднее количество вакантных ставок по Учреждению за 2019 год составило 2,35 единицы с годовым ФОТ – 132,0 тыс. руб., страховые взносы на указанный фонд оплаты труда, а также взносы по страховым тарифам на обязательное социальное страхование от несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний составили за 2019 год – 39,8   тыс. руб.  

В связи с наличием вакантных ставок Учреждением формировалась экономия по ФОТ, которая направлялась на начисление доплат за расширение зоны обслуживания, увеличение объема работ и совмещение должностей (профессий), на выплаты стимулирующего характера. 
Согласно данным бухгалтерского учета и отчетности Учреждения по состоянию на 01.01.2020 дебиторская задолженность составила в общей сумме  768,0 тыс. руб. (в т.ч. просроченная задолженность в сумме 400,9 тыс. руб. за АНО «ПСК «Олимпиец), кредиторская задолженность в общей сумме 6 902,4 тыс. руб. (в т.ч. резервы предстоящих расходов 4 635,9 тыс. руб.).  

Работа по взысканию дебиторской задолженности с АНО «ПСК «Олимпиец» (по доходам от операционной аренды, по возмещению коммунальных расходов) Учреждением ведется.  МБУ «Школа № 72» подано  в суд исковое заявление к АНО «ПСК «Олимпиец»» о взыскании задолженности. 08.11.2019 Арбитражный суд Самарской области принял и возбудил производство по делу № А55-30984/2019.
В ходе ревизии финансово-хозяйственной деятельности Учреждения за период с 01.01.2019 по 31.12.2019 установлены незначительные нарушения, которые устранены в ходе проверки. 
Установлены нарушения правильности применения норм и требований действующего законодательства в сфере закупок, информация об указанных нарушениях подлежит направлению в Государственную инспекцию финансового контроля Самарской области для рассмотрения по осуществляемым полномочиям.

Учреждению подготовлено предписание для устранения нарушений и принятия мер по усилению контроля в сфере закупок товаров, работ, услуг.
Начальник контрольно-

ревизионного отдела                                                                     А.П. Вострикова

