Информация о результатах проверки правильности применения норм и требований действующего законодательства в сфере закупок, проведенной в рамках ревизии финансово-хозяйственной деятельности  муниципального  бюджетного учреждения дополнительного образования Центра развития творчества детей и юношества «Истоки»  городского округа Тольятти (МБУ ДО  ЦРТДЮ «Истоки»)  за 2015 год.
МБУ ДО  ЦРТДЮ «Истоки»  осуществляло закупки в соответствии с Федеральным законом от 05.04.2013  № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» с учетом  изменений и дополнений (далее - Федеральный закон № 44-ФЗ). 

МБУ ДО ЦРТДЮ «Истоки» в соответствии с Федеральным законом № 44-ФЗ:

· ст. 38 – создана контрактная служба без образования отдельного структурного подразделения в составе: заместителя директора по АХР, главного бухгалтера, бухгалтера. Руководителем контрактной службы назначен заместитель директора по АХР (приказы директора от 24.03.2014 № 4-КС, от 11.01.1016 № 1-КС). Положение о контрактной службе утверждено директором 24.03.2014;

 - ст. 94 - утвержден постоянный состав, из числа сотрудников Учреждения, ответственных за проведение экспертизы по приемке товаров, работ и услуг в количестве 6 человек. Перечень специалистов, проводящих экспертизу предоставленных поставщиком (подрядчиком, исполнителем) результатов, предусмотренных контрактом (договором) в части их соответствия условиям контракта утвержден приказом директора от 10.01.2015 № 1кс «О назначении ответственных лиц за проведение экспертизы собственными силами» с изменениями, внесенными приказом от 14.09.2015 № 4кс. Инструкция о порядке проведения экспертизы собственными силами МБОУ ДОД ЦРТДЮ «Истоки» городского округа Тольятти утверждена приказом директора от 29.05.2015 № 2кс «Об утверждении инструкции о порядке проведения экспертизы собственными силами».

В соответствии со ст. 21 Федерального закона № 44-ФЗ Учреждением составлялись Планы-графики размещения заказов на поставку товаров, выполнение работ, оказание услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд (далее - План-график).

Согласно Плану-графику на 2015 год совокупный годовой объем закупок (СГОЗ), планируемых Учреждением, составил 4 479,5 тыс. руб. Сведения Плана-графика размещены на сайте zakupki.gov.ru с учетом внесенных в него изменений по состоянию на 18.12.2015.
Сведения Плана-графика на 2016 год размещены на сайте zakupki.gov.ru с учетом внесенных в него изменений по состоянию на 21.05.2016, согласно которому СГОЗ составил 4 498,1 тыс. руб.
Проверкой установлено, что определение способа закупок на 2015 год осуществлялось на основании приказа директора Учреждения от 15.12.2014 № 7кс «О выборе способа осуществления закупок в 2015 году». 

Согласно данному приказу МБУ ДО ЦРТДЮ «Истоки» осуществляло закупки у единственного поставщика (подрядчика, исполнителя) в соответствии со ст. 93 Федерального закона № 44-ФЗ.

Учреждением в 2015 году заключено 80 договоров на общую сумму закупок 3 601,1 тыс. руб., в том числе:

- в соответствии с п. 1 части 1 статьи 93 Федерального закона № 44-ФЗ Учреждением производились закупки услуг, которые относятся к сфере деятельности субъектов естественных монополий, а именно: услуг связи (ОАО «Ростелеком»), коммунальных услуг: на подачу холодного водоснабжения и водоотведение (ООО «Волжские коммунальные системы») и горячее водоснабжение (ПАО «Т ПЛЮС»).             

Годовой объём закупок за 2015 год, произведённых согласно п. 1 части 1 статьи 93 Федерального закона № 44-ФЗ, составил 98,4 тыс. руб. 

Учреждение к данной закупке для обоснования НМЦК применяло тарифный метод; 

- в соответствии с п. 4 части 1 статьи 93 Федерального закона № 44-ФЗ Учреждением производилась закупка товаров и услуг на сумму, не превышающую ста тысяч рублей. 

Годовой объём закупок за 2015 год, произведённых согласно п. 4 части 1 статьи 93 Федерального закона № 44-ФЗ, составил 1 508,0 тыс. руб., что не превышает 2 млн. руб.

Учреждением в проверяемом периоде производились закупки: хозяйственных товаров и моющих средств, строительных материалов, ГСМ, бланочной продукции, работ по текущему ремонту здания, сантехнических работ, услуг по сопровождению программных продуктов, техобслуживанию оргтехники и пожарного оборудования, услуг охраны, услуг связи, обучению сотрудников, услуг по проведению медосмотров и др.

Учреждение к данным закупкам для обоснования НМЦК применяло метод сопоставимых рыночных цен (анализ рынка) и проектно-сметный метод.
- в соответствии с п. 8 части 1 статьи 93 Федерального закона № 44-ФЗ Учреждением производилась закупка коммунальных услуг - поставка тепловой энергии в горячей воде (ПАО «Т ПЛЮС»).

Годовой объём закупок за 2015 год, произведённых согласно п. 8 части 1 статьи 93 Федерального закона № 44-ФЗ, составил 1 994,7 тыс. руб. 

Учреждение к данным закупкам для обоснования НМЦК применяло тарифный метод.

В соответствии с п. 8 ст. 99 Федерального закона № 44-ФЗ проведена проверка в отношении:

· Обоснования начальной (максимальной) цены контракта, цены контракта, заключаемого с единственным поставщиком (подрядчиком, исполнителем), включенной в план-график.
В соответствии со ст. 22 Федерального закона № 44-ФЗ для обоснования начальной (максимальной) цены контракта, цены контракта, заключаемого с единственным поставщиком (подрядчиком, исполнителем) Учреждение применяло: 

-  тарифный метод (п.8) при осуществлении закупок, цены на которые регулируются государством или установлены муниципальными правовыми актами. Учреждением представлены обоснования НМЦК на снабжение тепловой энергией в горячей воде и на обеспечение водоснабжения холодной (питьевой) воды, поставку электрической энергии;

-  метод сопоставимых рыночных цен (анализ рынка) (п.п. 2- 6), как приоритетный для определения и обоснования НМЦК.

НМЦК определялась как средняя цена путём проведения расчёта и анализа информации о рыночных ценах идентичных (однородных) товаров, работ, услуг, планируемых к закупкам.

Учреждением представлены обоснования НМЦК, определённой данным методом, на канцелярские и хозяйственные товары, строительные материалы, повышение квалификации сотрудников, поверку счетчиков тепловой энергии, медицинские осмотры, проведение проверки работоспособности внутреннего противопожарного водопровода, ремонт системы оповещения и управления эвакуацией и т.д. 

Проведена выборочная проверка обоснования НМЦК методом сопоставимых рыночных цен на выполнение работ, услуг, поставку товара, а именно: 

- ремонт системы оповещения и управления эвакуацией по договору от 09.11.2015 № 39, заключенному с ООО «Системы безопасности», на сумму 13,4 тыс. руб.;

- проведение проверки работоспособности внутреннего противопожарного водопровода по договору от 12.01.2015 № 02-15-ПК, заключенному с ООО «МИГ», на сумму 25,1 тыс. руб.;

- поверка счетчиков тепловой энергии по договору от 20.05.2015 № 20/05, заключенному с ОАО «ЛИДЕР», на сумму 2,6 тыс. руб.;

- оказание услуг по проведению периодических медицинских осмотров работников по договору от 25.08.2015 № 64, заключенному с ГБУЗ Самарской области «Тольяттинская городская поликлиника № 4», на сумму 22,8 тыс. руб.

При определении НМЦК данным методом договоры заключались с организациями-поставщиками товара (работ, услуг), предложившими наиболее низкую цену;

-  проектно-сметный метод (п.9), который применяется заказчиком при определении и обосновании НМЦК, цены контракта (договора), заключаемого с единственным поставщиком (подрядчиком, исполнителем), на текущий ремонт зданий, строений, сооружений, помещений. Учреждением представлены обоснования НМЦК в виде локальных ресурсных сметных расчётов на выполнение работ.

Проведена выборочная проверка обоснования НМЦК проектно-сметным методом  на выполнение работ по промывке и опрессовке системы отопления и теплового узла по договору от 01.07.2015 № 01/07, заключенному с ООО «Тольятти Энергосервис», на сумму 50,0 тыс. руб., нарушений не установлено.
Для проверки Учреждением представлены обоснования НМЦК с приложением предложений поставщиков о рыночных ценах идентичных (однородных) работ (услуг), планируемых к закупкам, полученным по данным интернет-сайтов и от коммерческих организаций.

Согласно представленным документам установлено, что НМЦК по вышеперечисленным закупкам, включенная в План-график с учетом внесенных в него изменений по состоянию на 18.12.2015, соответствует наиболее низкой цене, предложенной организациями-поставщиками, договоры заключались с организациями, предложившими наиболее низкую цену. 

· Применения заказчиком мер ответственности и совершения иных действий в случае нарушения поставщиком (подрядчиком, исполнителем) условий контракта:

В соответствии с п.4, п.5 ст. 34 Федерального закона № 44-ФЗ контрактами (договорами) установлена ответственность сторон за неисполнение или ненадлежащее исполнение обязательств, предусмотренных контрактом.

Выборочно проверены договоры, заключенные Учреждением с:

-  ООО «Арсенал» от 12.01.2015 № 37-5 (с дополнительными соглашениями) на выполнение работ по приему и вывозу отходов на сумму 22,0 тыс. руб.;

-  ООО «ВитСтрой» от 23.03.2015 № 159-15 на работы по режимно-наладочным мероприятиям системы теплопотребления на сумму 45,0 тыс. руб.;

-  ООО «ОКТА-электроникс» (с дополнительными соглашениями) от 30.01.2015 № ОБ-210-15 на оказание услуг по техническому обслуживанию оконечных приемных устройств на Центральный пульт пожарной сигнализации на сумму 7,7 тыс. руб.  

Нарушений обязательств заказчиком, подрядчиком и поставщиком, предусмотренных вышеназванными договорами, не установлено. 

Соответственно, Учреждение правомерно не применяло меры ответственности к поставщикам и подрядчикам.

· Соответствия поставленного товара, выполненной работы (ее результата) или оказанной услуги условиям контракта:

Рассмотрены договоры, заключенные с поставщиками: 

-  от 08.04.2015 № 85/15 с ООО ГК «САТОН» на поставку сантехнических материалов (клапаны балансировочные латунные Ду 25, Ру 25 – 2 шт., Ду 50, Ру 25 – 1 шт.) на сумму 14,2 тыс. руб. Товар поставлен в соответствии с заявкой, что подтверждается счет-фактурой от 09.06.2015 № 1555;

-  от 14.07.2015 № 286 с ООО «Тольятти-Софт» на поставку запасных частей к оргтехнике (винчестер 500 GB, WD 5000 AAKX -1 шт.) на сумму 4,7 тыс. руб. Товар поставлен в соответствии с заявкой и Спецификацией, что подтверждается товарной накладной от 14.07.2015 № 516;

-  от 20.05.2015 № 250-1/15 с ООО «ПЛАСТ» на поставку хозяйственных товаров (мыло хозяйственное, средство для чистки и дезинфекции, чистящий порошок, средство для мытья стекол) на сумму 20,0 тыс. руб. Товар поставлен в соответствии с заявкой, что подтверждается товарной накладной от 20.05.2015 № ПЛ-00002620.

В ходе проверки документов (договоров, товарных накладных, счетов-фактур) установлено, что каждая партия товара сопровождалась товарной накладной, в которой указывалось наименование товара, количество товарных единиц, цена за единицу товара, сумма.

По всем вышеперечисленным договорам Заказчиком (МБУ ДО ЦРТДЮ «Истоки») при приемке товара проведена экспертиза товара, о чем свидетельствуют акты экспертизы или экспертные заключения, составленные ответственным лицом за проведение экспертизы. Оплата поставщикам произведена за фактически поставленный товар. Нарушений не установлено.

-  от 12.01.2015 № 12-01-2015 с ООО «ПротивоПожарныеТехнологии НиС» на техническое обслуживание средств водяного пожаротушения и дымоудаления на сумму 5,5 тыс. руб. Выполнение работ подтверждено актом о приемке выполненных работ от 29.10.2015 № 161;
-  от 09.11.2015 № 39 с ООО «Система безопасности» на выполнение работ по ремонту системы оповещения и управления эвакуацией на сумму 13,4 тыс. руб. Выполнение работ подтверждено актом о приемке выполненных работ от 23.11.2015 № 584.

Согласно экспертным заключениям результаты исполнения договоров от 12.01.2015 № 12-01-2015 и от 09.11.2015 № 39 соответствуют условиям договоров. В ходе проверки документов (актов, договоров) случаев несоответствия выполненных работ условиям вышеназванных договоров не установлено.

· Своевременности, полноты и достоверности отражения в документах учета поставленного товара, выполненной работы (ее результата) или оказанной услуги  
В ходе рассмотрения данного вопроса проведена выборочная проверка первичных документов (товарных накладных, актов выполненных работ) и регистров бухгалтерского учёта (карточек учёта, Журналов операций № 4) на предмет: 

-  своевременности отражения в бухгалтерском учёте фактов хозяйственной жизни;

-  достоверности отражения данных по произведённым закупкам в бухгалтерском учёте;

-  оформления первичных документов, принятых к учёту.

В ходе проверки установлено, что поставленный товар, выполненные работы (услуги) отражались в учете Учреждения в полном объеме, достоверно по мере поступления от поставщиков (подрядчиков) первичных документов. Отметка о дате получения проставляется на каждом первичном учетном документе, поступающем в Учреждение. Нарушений не установлено.

· Соответствия использования поставленного товара, выполненной работы (ее результата) или оказанной услуги целям осуществления закупки.

Проверкой договоров установлено, что поставленный товар, выполненные работы, оказанные услуги соответствовали целям осуществления закупки:
-  текущий ремонт (ремонт системы АПС, режимно-наладочные мероприятия системы теплопотребления, работы по проведению электрических измерений и испытаний электрического оборудования), техническое обслуживание оборудования (системы пожарной сигнализации, приборов учета тепла) с целью содержания зданий и помещений в надлежащем состоянии;

-  услуги связи, услуги водоснабжения, поставки электроэнергии, теплоэнергии, приобретение оргтехники, канцелярских и хозяйственных товаров, продуктов, бланочной продукции, строительных материалов и др. для осуществления уставной деятельности.

И.о. начальника

контрольно-ревизионного отдела                                                             

мэрии городского округа Тольятти                                                                   Е.Ю. Шурыгина

