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Информация

о результатах ревизии финансово-хозяйственной деятельности муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения городского округа Тольятти «Гимназия № 9» за период с 01.01.2015 г. по 30.09.2016 г.  (Акт от 20.01.2017 № 31-14/01-22-16)


В соответствии с Положением о порядке проведения контрольных мероприятий контрольно-ревизионным отделом мэрии городского округа Тольятти, утвержденным постановлением мэрии городского округа Тольятти от 26.12.2014 г. № 4915-п/1, во исполнение п. 17 Плана контрольных мероприятий контрольно-ревизионного отдела мэрии городского округа Тольятти на 2016 год, утвержденного постановлением мэрии городского округа Тольятти от 18.11.2015 г. № 3700-п/1 (в редакции постановления мэрии городского округа Тольятти от 28.09.2016 № 3064-п/1)  и на основании распоряжения  мэрии городского округа Тольятти от  10.11.2016 № 7114-р/1 (с учетом изменений, внесенных распоряжением  мэрии городского округа Тольятти от 07.12.2016 № 7797-р/1) проведена ревизия финансово-хозяйственной деятельности муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения городского округа Тольятти «Гимназия № 9» за период с 01.01.2015 г. по 30.09.2016 г. (далее по тексту -  МБОУ «Гимназия № 9», Гимназия или Учреждение)
Учредителем МБОУ «Гимназия № 9» является муниципальное образование - городской округ Тольятти в лице мэрии городского округа Тольятти. Учреждение находится в ведомственном подчинении департамента образования мэрии городского округа Тольятти.

Основными целями деятельности Учреждения является образовательная деятельность по общеобразовательным программам дошкольного, начального общего, основного общего и среднего общего образования. 

Согласно Уставу Учреждение вправе осуществлять иные виды деятельности, не являющиеся основными (оказание платных образовательных услуг; организация и проведение семинаров, конференций, выставок, экскурсий, изготовление и реализация продукции Школьной столовой, в том числе завтраков, обедов, полдников и ужинов  в соответствии с рационом питания и примерным меню, буфетной продукции и др.).
Согласно Уставу Учреждение  имеет структурные подразделения:

- Детский сад;

- Школьная столовая, осуществляющая свою деятельность по адресу: ул. Голосова, 34; ул. Баныкина, 22 (далее по тексту СП «Школьная столовая»).

Фактически в 2016 году по адресу ул. Баныкина, 22 помещение столовой находилось в аренде ЗАО КШП «Дружба» для использования под организацию питания обучающихся и работников. Структурное подразделение Школьная столовая осуществляло свою деятельность по адресу: ул. Голосова, 34 (далее по тексту – СП «Школьная столовая»).
В ходе проверки соответствия осуществляемой деятельности Учреждения учредительным документам установлено, что деятельность, осуществляемая за проверяемый период Учреждением, соответствовала учредительным документам, за исключением деятельности, не заявленной в Уставе - реализация готовой  продукции  СП «Школьная столовая» иным лицам (кроме обучающихся и сотрудников Учреждения).
Объем обревизованных финансовых средств за проверяемый период составил  в общей сумме  159 532,0 тыс. руб., в том числе:
· бюджетных средств (субсидии на выполнение муниципального задания и иные цели) –  132 462,1 тыс. руб., из них:
- за 2015 год –  75 681,2 тыс. руб.;
- за 9 месяцев 2016 года –  56 780,9 тыс. руб.;

· средств от приносящей доход деятельности – 27 069,9 тыс. руб., в том числе: 
- за 2015 год – 16 729,2 тыс. руб.;

- за 9 месяцев 2016 года – 10 340,7 тыс. руб.
Согласно Отчетам об исполнении Учреждением плана его финансово-хозяйственной деятельности (ф.0503737) на 01.01.2016 и на 01.10.2016 Учреждению фактически перечислены:

· субсидии на выполнение муниципального задания: в 2015 году –             72 123,4 тыс. руб., за 9 месяцев  2016 года –  52 773,5  тыс. руб.

· субсидии на иные цели:  за 2015 год –  3 557,8 тыс. руб., за 9 месяцев 2016 года – 4 007,4 тыс. руб.
В нарушение п. 2.1.1. Соглашения о предоставлении субсидии муниципальному бюджетному учреждению на финансовое обеспечение выполнения им муниципального задания от 15.01.2016 № 54-дг/3.2 о предоставлении субсидии на финансовое обеспечение выполнения им муниципального задания (далее по тексту – Соглашение от 15.01.2016 № 54-дг/3.2) департаментом образования мэрии городского округа Тольятти бюджетные средства на лицевой счет Учреждения перечислялись без соблюдения сроков, установленных Графиком перечисления Субсидии.


Кассовое исполнение расходов бюджетных средств  составило:

· в  2015 году:

- 72 053,0 тыс. руб. - на выполнение муниципального задания;                            

- 3 557,8  тыс. руб. - на иные цели;

· за 9 месяцев 2016 года:                       

-  50 594,9  тыс. руб. - на выполнение муниципального задания;

-   3 457,8  тыс. руб. - на иные цели.

Согласно отчету об исполнении муниципального задания на оказание муниципальной услуги (выполнение работ) на территории городского округа Тольятти за 2015 год выполнение муниципального задания  по объемным показателям составило:
- по муниципальной услуге «Реализация образовательных программ дошкольного образования» - 99,0 % (плановый объем в натуральных показателях определен в количестве 306 чел. (детей));

- по муниципальной услуге «Присмотр и уход за детьми, осуществляемый за счет средств бюджета городского округа Тольятти, за исключением средств родителей (законных представителей)» - 99,0 % (плановый объем в натуральных показателях определен в количестве 306 чел. (детей)); 
- по муниципальной услуге «Присмотр и уход за детьми с ограниченными возможностями здоровья, осуществляемых за счет средств бюджета городского округа Тольятти, за исключением средств родителей (законных представителей)» - 89,5 % (плановый объем в натуральных показателях определен в количестве 57 чел. (детей)); 
- по муниципальной услуге «Реализация основных общеобразовательных программ начального общего, основного общего, среднего (полного) образования» - 99,9 % (плановый объем в натуральных показателях определен в количестве 1 113 чел. (обучающихся)); 
Департаментом образования корректировка объема субсидии на фактически выполненный объем муниципальной услуги (работы) в натуральных показателях в 2015 году не производилась.
В нарушение п.3.2. Соглашения от 15.01.2016 № 54-дг/3.2  департаментом образования не направлялось Учреждению требование о возврате в бюджет городского округа Тольятти суммы субсидии в части неисполнения муниципального задания.

Согласно данным Отчетов об исполнении Учреждением плана его финансово-хозяйственной деятельности (ф.0503737) за проверяемый период  доходы от приносящей доход и иной деятельности фактически  составили:

·  в 2015 году в сумме 16 729,2 тыс. руб.;

·  за 9 месяцев 2016 года  в сумме 10 340,7 тыс. руб. 

Доходы от приносящей доход и иной деятельности сложились за счёт оказания платных дополнительных образовательных услуг,  арендной платы, поступлений от арендаторов за возмещение коммунальных и эксплуатационных услуг, поступлений на оплату питания школьников, сотрудников Учреждения и иных лиц, поступлений на содержание дошкольников, грантов.
Кассовое исполнение расходов от приносящей доход и иной деятельности (с учетом наличия остатков на лицевых счетах) сложилось: 

· в 2015 году  в сумме 16 923,4  тыс. руб.; 

· за 9 месяцев 2016 года в сумме 10 369,8 тыс. руб.

Фактические расходы на  оплату труда составили: в 2015 году -                     51 541,4 тыс. руб.,   за 9 месяцев  2016 года - 38 758,8  тыс. руб.
Среднемесячная заработная плата работников Учреждения в проверяемом периоде сложилась  за 2015 год –  23,7 тыс. руб., за 9 месяцев 2016 года –  23,6 тыс. руб.
Среднесписочная численность работников Учреждения  за 2015 год -  180,8 единиц, за 9 месяцев 2016 года - 182,1  единиц.


Среднее количество вакантных ставок в Учреждении за 2015 год составило 26  единиц с годовым ФОТ в размере 2 064,3 тыс. руб., за 9 месяцев 2016 года – 25,7 единиц с ФОТ в размере 1 574,6 тыс. руб.
Страховые взносы на указанный ФОТ, а также взносы по страховым тарифам на обязательное социальное страхование от несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний составили за 2015 год – 623,43  тыс. руб., за 9 месяцев 2016 года – 475,52 тыс. руб.
В связи с наличием вакантных ставок в Учреждении формировалась экономия по ФОТ, которая направлялась на выплаты сотрудникам Учреждения за расширение зоны обслуживания, увеличение объема работ и стимулирующие выплаты. 
В отчетности Учреждения по состоянию 01.10.2016 дебиторская задолженность отражена в общей сумме 1 303,2 тыс. руб., кредиторская задолженность  в общей сумме 5 944,5 тыс. руб.

Дебиторская и кредиторская задолженности, числящиеся за контрагентами, являются текущими, погашены в ходе проверки. 

В ходе ревизии финансово-хозяйственной деятельности Учреждения за период с 01.01.2015 по 30.09.2016 установлены следующие нарушения:
·  в части начисления и выплаты заработной платы:

- установлена переплата работникам Учреждения в общей сумме 107,3 тыс. руб., в том числе: 

- 102,9 тыс. руб. – директору,  образовалась в результате неправильного расчета ежемесячной надбавки за организацию работы СП «Школьная столовая». В ходе ревизии произведен перерасчет, неправомерно начисленные суммы  удержаны на основании личного заявления. Нарушение устранено;
- 4,1 тыс. руб. – директору, образовалась в результате неправильно произведенного расчета надбавки за осуществление приносящей доход деятельности. В ходе ревизии произведен перерасчет, неправомерно начисленные суммы  удержаны на основании личного заявления. Нарушение устранено;
- 0,3 тыс. руб. - руководителю СП «Школьная столовая», образовалась в результате счетной ошибки при расчете доплаты от дохода СП «Школьная столовая» в январе 2016 года. В ходе ревизии произведен перерасчет, сумма переплаты удержана на основании личного заявления, нарушение устранено;
- необоснованно сформированные выплаты в общей сумме 74,6 тыс. руб., в том числе:

       - 57,4 тыс. руб. – компенсационного характера (работникам Учреждения:  бухгалтерам, кассиру, главному бухгалтеру, секретарю руководителя, лаборанту, учителю информатики, учителю химии, водителю, заместителю директора по АХР): за работу на ПЭВМ в течение всего рабочего дня в размере 12% от оклада, за работу с химическими реактивами, прекурсорами в размере 12 % от оклада, за работу с химическими реактивами, бензином. В  нарушение п. 4.2 Положения  об оплате труда (утверждено приказом директора Гимназии от 01.09.2014 № 77-ОД-2 и согласовано профсоюзным комитетом от 28.08.2014 (протокол № 1)) при установлении  вышеперечисленных надбавок, которые по своей сути являются надбавками «за вредные  условия труда»  не было учтено, что произошла смена рабочих мест сотрудников, чьи рабочие места ранее были аттестованы, либо отсутствуют факторы по степени вредности или опасности производственной среды и трудового процесса, позволяющие устанавливать определенные виды надбавок (например: за работу с химическими реактивами, бензином), либо отсутствует специальная оценка условий труда. С сентября 2015 года вышеперечисленные надбавки вышеназванным сотрудникам не устанавливались;

 -17,2 тыс. руб. – стимулирующего характера (руководителю СП «Детский сад», методисту). В нарушение п.2.7. Положения о порядке формирования и распределения стимулирующего фонда оплаты труда работников структурного подразделения муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения гимназии № 9 городского округа Тольятти «Детский сад «Клубничка»» от 29.12.2012 (с учетом изменений) (далее по тексту - Положение о порядке формирования и распределения стимулирующего ФОТ работников СП «Детский сад» от 29.12.2012) Учреждением  в период с  01.01.2015 по 30.03.2015 при распределении стимулирующего ФОТ по СП «Детский сад» допущено несоблюдение пропорций отдельным категориям сотрудников (руководителю СП «Детский сад», методисту). С апреля 2015 года при распределении ФОТ по вышеназванным категориям сотрудников СП «Детский сад» пропорции соблюдались.
- в нарушение Методики формирования фонда оплаты труда работников государственного общеобразовательного учреждения Самарской области, утвержденной постановлением Правительства Самарской области от 01.06.2006 № 60 (далее по тексту – Методика от 01.06.2006 № 60) в период с 01.01.2016 по 31.08.2016 при формировании и распределении ФОТ Учреждение руководствовалось Методикой от 01.06.2006 № 60 без учета изменений в части распределения базового и стимулирующего фондов, внесенных постановлением Правительства Самарской области от 31.12.2015 № 917. С 01.09.2016 размеры распределения базового и стимулирующего фондов приведены в соответствие с размерами, установленными соответствующими изменениями в постановление Правительства Самарской области от 01.06.2006 № 60;

- в отдельных трудовых договорах допускалось некорректное отражение наименования выплат, не соответствующее наименованию, определенному Положением о порядке формирования и распределения стимулирующего ФОТ работников СП «Детский сад». 

· в части формирования отчетности:

-  в  нарушение  ст. 13 Федерального закона от 06.12.2011 № 402-ФЗ «О бухгалтерском учете» (далее по тексту - Закон № 402-ФЗ), п.п. 9, 42, 53, 68  Инструкции о порядке составления, представления годовой, квартальной бухгалтерской отчетности государственных (муниципальных) бюджетных и автономных учреждений, утвержденной Приказом Минфина России от 25.03.2011 № 33н (далее по тексту - Инструкция № 33н) при сравнении отчетных данных и данных бухгалтерского  учета выявлены отклонения в общей сумме  153,7 тыс. руб., в том числе:

за 2015 год

        - 59,8 тыс. руб. – между данными, отраженными в  отчете о финансовых результатах деятельности учреждения (ф. 0503721) по приносящей доход деятельности (КФО 2, код аналитики 340) и данными, отраженными в оборотно – сальдовой ведомости (счет 302 «Расчеты по принятым обязательствам») по коду аналитики 340 «Увеличение стоимости материальных запасов»;   

       - 87,6 тыс. руб. - между данными, отраженными в  Сведениях о движении нефинансовых активов учреждения (ф. 0503768) (собственные доходы учреждения) и данными, отраженными в оборотно – сальдовой ведомости и анализу счета 105.00 «Материальные запасы»;                 
за 9 месяцев 2016 года,

       - 2,1 тыс. руб. – между данными, отраженными в отчете об исполнении учреждением плана его финансово-хозяйственной деятельности по собственным доходам Учреждения (далее по тексту - ф. 0503737) (строка 040 «доходы от оказания платных услуг») и данными, отраженными на забалансовом счете Учреждения (17 «Поступления денежных средств на счета учреждения») и балансовых счетах Учреждения (201.00 «Денежные средства учреждения», 205.31 «Расчеты с плательщиками доходов от оказания платных работ, услуг»); 

       - 4,2 тыс. руб. –  в сумме 2,1 тыс. руб. между данными ф. 0537737 (строка 244 «прочая закупка товаров, работ и услуг для обеспечения государственных (муниципальных) нужд» и данными, отраженными на забалансовом счете Учреждения (18 «Выбытие денежных средств со счетов учреждения») и балансовых счетах Учреждения  (201.00 «Денежные средства учреждения», 302.26 «Расчеты по прочим работам, услугам»). Кроме того, в сумме 2,1 тыс. руб. -  не отражена кредиторская задолженность по возмещению затрат за трудовые  книжки в Сведениях по кредиторской задолженности (ф. 0503769).
В ходе ревизии в учете произведены корректировочные бухгалтерские проводки;
·  в части ведения бухгалтерского учета:

- в нарушение ст.ст. 117, 118 Инструкции по применению Единого плана счетов бухгалтерского учета для органов государственной власти (государственных органов), органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных (муниципальных) учреждений, утвержденной приказом Минфина РФ от 01.12.2010 № 157н (далее - Инструкция № 157н) операции по оприходованию специальной обуви и специальной одежды в сумме  9,8 тыс. руб. отражены в бухгалтерском учёте по аналитическому коду вида синтетического счёта 105.36 «Прочие материальные запасы – иное движимое имущество учреждения», следовало  отразить по счёту 105.35 «Мягкий инвентарь – иное движимое имущество учреждения». В ходе ревизии нарушение устранено;

 - в нарушение п. 1 ст. 10 Закона № 402-ФЗ в бухгалтерском учете Учреждения в 2015 году  произведено несвоевременное отражение фактов хозяйственной жизни по списанию бензина в общей сумме 73,1 тыс. руб. . Оприходование ГСМ (бензина) производилось  на основании товарных накладных в месяце, следующем за отчётным, что  противоречит ст. 10 Закона № 402-ФЗ;

- в нарушение ст. 9 Закона № 402-ФЗ перевод запасных частей (мониторов, системных блоков) в состав основных средств  не оформлялся первичным учётным документом, соответственно, не производилось отражение данных операций в бухгалтерском учёте на 69,6 тыс. руб.;

- в нарушение ст.8 Закона № 402-ФЗ учетной политикой Учреждения не определен:

 - порядок учета готовой продукции и выручки от реализации готовой продукции структурного подразделения «Школьная столовая (периодичность сдачи в кассу и т.п.);

         - порядок списания запасных частей (в случае их использования на ремонт ОС, при переводе запасных частей в состав основных средств,  создания (комплектования из отдельных частей)  основных средств с учётом п. 41, п. 45 Инструкции №157н);

         - порядок учета ГСМ;    

- в нарушение п. 121 Инструкции № 157н, п.п. 31, 38-43 Инструкции по применению плана счетов бухгалтерского учета бюджетных учреждений, утвержденной приказом Минфина РФ от 16.12.2010 № 174н (далее - Инструкция № 174н) Учреждением на счёте 105.37 «Готовая продукция» учёт готовой продукции не осуществлялся. С 01.12.2016 года учет готовой продукции осуществляется на счете 105.37 «Готовая продукция»;              

- в нарушение  п. 2 ст. 9 Закона № 402-ФЗ, п.п. 7, 9 Инструкции № 157н, допускалось составление первичных документов, подтверждающих факт хозяйственной жизни, без обязательных реквизитов, без учета условий оплаты, предусмотренных договорами;

- в нарушение п.п. 381-384  Инструкции № 157н учёт имущества, переданного в возмездное и безвозмездное пользование на забалансовых счетах 25 «Имущество, переданное в возмездное пользование (аренду)» и 26 «Имущество, переданное в безвозмездное пользование» не осуществлялся.  В ходе проверки нарушение устранено;

- в нарушение п.п. 385-386 Инструкции № 157н учёт имущества, выданного в личное пользование работникам для выполнения ими служебных (должностных) обязанностей на забалансовом счёте 27 «Материальные ценности, выданные в личное пользование работникам (сотрудникам)» не осуществлялся. В ходе проверки данное нарушение устранено; 
- в нарушение ст. 11 Федерального закона от 06.12.2011 № 402-ФЗ, п. 4.1 приказа по Учреждению от 12.01.2015 № 7-ОД-2 «Об утверждении учетной политики для целей бухгалтерского  учета на 2015 год» инвентаризация обязательств перед составлением годовой отчетности в полном объеме не проводилась;

·  в части соблюдения действующего законодательства при оперативном управлении муниципальным имуществом:
- Учреждением излишне получен доход от ОО ТСК «Юнтос» в сумме 3,5 тыс. руб. в связи с неправомерным завышением  расчётной суммы арендной платы на 2015 и 2016 годы;

- Учреждением недополучен доход от арендной платы  в общей сумме 25,6 тыс. руб. (в т.ч. НДС- 23,6 тыс. руб.) в связи с выявленными нарушениями при определении размера  арендной платы в результате:

      - неправомерного применения действующей годовой ставки земельного налога  от кадастровой стоимости земельного участка (ООО «Фристайл», ОО ТСК «Юнтос»);

      - неправомерного применения базовой ставки арендной платы в 2016 году в расчёте арендной платы для ЗАО КШП «Дружба»;

      - неверного применения стоимости 1 кв. м. арендной платы для ЗАО КШП «Дружба»;

      - неверного применения среднедневной стоимости арендной платы за апрель 2016 года (ООО «Фристайл»);

      - неначисления НДС арендополучателям ООО «Фристайл», ОО ТСК «Юнтос», ЗАО КШП «Дружба» (НДС не учитывался при расчёте стоимости арендной платы). 

- допускалось не включение в расчёты на возмещение коммунальных услуг  (ООО «Фристайл», ОО ТСК «Юнтос») расходов на водопотребление, водоотведение (канализацию), предусмотренных договорами;

- в нарушение ст.  622 ГК РФ возврат Учреждению кухонного оборудования и инвентаря, переданного в безвозмездное пользование, актами приема-передачи или иным документом не оформлялся; 

- в нарушение п. 2 ст. 655 ГК РФ возврат Учреждению (арендодателю) арендованного имущества (помещений) передаточным актом или иным документом о возврате помещений не оформлялся;
-  не вносились своевременно изменения в договор аренды зданий, сооружений и нежилых помещений от 10.02.2016 № 1 с ЗАО КШП «Дружба» в части изменения стоимости арендной платы  (дополнительное соглашение не оформлено);

- некорректно составлено Изменение от 14.04.2016 к договору аренды 10.02.2016 № 1 с ЗАО КШП «Дружба», повлекшее необоснованное составление второго  акта приёма - передачи от 10.02.2016; 
· в части применения норм и требований действующего законодательства в сфере закупок, осуществляемых  согласно Федеральному закону от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд»  (далее по тексту - Федеральный закон № 44-ФЗ): 
- в нарушение ч.3 ст.7  Федерального закона  № 44-ФЗ  информация о планируемых закупках на 2015 год (с учетом последних изменений от 25.12.2015), размещенная на сайте https://zakupki.gov.ru не является достоверной, а именно: в итоговой информации о годовом объеме закупок не отражен объем закупок, осуществляемый в соответствии с п. 5 ч.1 ст. 93 Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ, не внесены изменения в части отмены закупок молочной продукции и мебели в связи с отменой конкурса с ограниченным участием  и невостребованностью закупок;

-  в нарушение требований ст. 22 Федерального закона № 44-ФЗ, Методических рекомендаций по применению методов определения начальной (максимальной) цены контракта, цены контракта, заключаемого с единственным поставщиком (подрядчиком, исполнителем)», утверждённых приказом Минэкономразвития России от 02.10.2013 № 567, Методических рекомендаций по планированию закупок товаров, работ и услуг на 2015 год, направленных письмом ДЭР от 04.12.2014 года № 58993-вн/2.2 «О планировании закупок на 2015 год»  установлено, что начальная (максимальная) цена контракта (далее по тексту - НМЦК)  по отдельным закупкам незначительно занижена - на 2,9 тыс. руб. Кроме того, установлено, что Учреждением при обосновании НМЦК допускалось использование коммерческие предложений аффилированных лиц, а также использование коммерческих предложений от поставщиков на которых отсутствуют даты, что не позволяет определить период действия данных предложений (соответствие ценовой информации периоду поставки товаров);

- в нарушение ч.2 ст.34, п.1 ч.1 ст. 95 Федерального закона № 44-ФЗ допущено изменение существенного условия договора  от 24.03.2015                      № 080/15-Л (поставщик ООО «И.С.П.»)  (цена договора увеличена на 100% и увеличено количество испытаний с одного до двух); 
· прочие нарушения

- в  нарушение ст.1.2, ст. 2 Федерального закона  от 22.05.2003 № 54-ФЗ «О применении контрольно-кассовой техники при осуществлении наличных денежных расчётов и (или) расчётов с использованием платёжных карт» (далее по тексту - Федеральный закон  от 22.05.2003 № 54-ФЗ) в проверяемом периоде реализация продукции школьной столовой иным лицам производилась без использования кассового аппарата. Данный факт  содержит признаки административного правонарушения, предусмотренного ст. 14.5 КоАП РФ;

- в нарушение п.8 Положения о порядке установления тарифов на услуги (работы), предоставляемые муниципальными предприятиями и учреждениями городского округа Тольятти на платной основе, и порядке их оказания, утвержденного решением Думы городского округа Тольятти от 15.06.2011 № 570  тарифы на оказание платных услуг, связанных с реализацией готовой продукции, департаментом образования мэрии городского округа Тольятти  не согласовывались;

- в нарушение п. 3.1. Порядка составления и утверждения плана финансово-хозяйственной деятельности муниципальных учреждений городского округа Тольятти, утвержденного постановлением мэрии городского округа Тольятти от 22.01.2015 № 132-п/1 в План финансово-хозяйственной деятельности на 2015 год Учреждением не внесены уточнения в сумме 11,0 тыс. руб.;

- в  нарушение Приказа Минфина РФ от 30 марта 2015 г. № 52н «Об утверждении форм первичных учетных документов и регистров бухгалтерского учета, применяемых  органами государственной власти (государственными органами), органами местного самоуправления, органами управления государственными внебюджетными фондами, государственными (муниципальными) учреждениями, и методических указаний по их применению», п.6.4  Приказа по Учреждению от 11.01.2016 № 19-ОД-2 «Об утверждении учетной политики для целей бухгалтерского и налогового учета на 2016 год»  МБОУ «Гимназия № 9» по  СП  «Школьная столовая» Учреждение применяло самостоятельно разработанную форму документа «меню – требование»;
- неправомерное списание в производство продуктов питания (рыбы (горбуши), творога) на приготовление готовых блюд (выборочно проверены «Кнели рыбные», «Пудинг из творога») на 4,6 тыс. руб. в результате завышения норм закладки продуктов питания  от норм, установленных технологическими картами;

- допускалось занижение норм закладки продуктов питания (творога, мяса) по отношению к  нормам, установленным технологическими картами на приготовление готовых блюд (выборочно проверены «Творожная запеканка», «Гуляш»).
Важно отметить, что  в технологических картах, представленных для проверки, не указывались возрастные категории (группы)  воспитанников («Ясли» или «Сад») для которых  установлены нормы  закладки продуктов, отсутствует нумерация, даты составления и утверждения технологических карт, имелись случаи отсутствия Ф.И.О. и подпись должностного лица, составившего технологическую карту, не все технологические карты утверждались директором Учреждения.  На приготовление одного и того же блюда составлялось по несколько карт, например: на приготовление каши гречневой представлено 8 технологических карт. Аналогично, несколько технологических карт на приготовление  каши молочной пшеничной, овсяной, супов, щей и прочих блюд. Приказы о введении в действие либо отмене действия технологических карт не издавались. В связи с чем,  не представляется возможным определить, с какого периода заканчивает действие одна технологическая карта и начинает действовать вновь введенная технологическая карта и, соответственно, проверить правильность применения норм  закладки на определенные виды блюд и списания продуктов питания .  
В ходе проверки правильности списания ГСМ установлено, что списание ГСМ производилось с нарушением требований, предъявляемых к бухгалтерскому учету активов, установленных п.7, 8, 9 Инструкции от 01.12.2010 № 157н: в путевых листах не заполнялись обязательные реквизиты: остаток топлива при выезде, выдано горючего,  расход топлива (по норме, фактический), не указано  время выезда и возвращения. 

В некоторых путевых листах не указано конкретное место отправления (назначения), показания спидометра, остаток топлива при возвращении заполнены карандашом, журнал выдачи путевых листов не вёлся, что не позволяет подтвердить правильность списания ГСМ на нужды Учреждения.
Из вышеизложенного следует, что в Учреждении отсутствует внутренний контроль за законностью, правильностью и обоснованностью ведения бухгалтерского учета в части организации питания воспитанников и обучающихся, а также в части списания ГСМ. 
Кроме того, в ходе инвентаризации основных средств выявлена  компьютерная техника (компьютеры, мониторы, системные блоки) и оргтехника в количестве 42,0 ед. в нерабочем состоянии и излишки мониторов, системных блоков в  количестве 27,0 ед. (морально устаревшие), которые были получены безвозмездно. В ходе ревизии  излишки компьютерной техники в количестве 27,0 ед. оприходованы на забалансовый счёт 01 «Имущество, полученное в пользование»  по стоимости – в условной оценке: один объект, один рубль.
В ходе ревизии специалистами департамента экономического развития проведена проверка отдельных вопросов в соответствии с Планом проведения  ревизии финансово – хозяйственной деятельности Учреждения.  

По результатам проверки подготовлены справки. Учреждением представлены разногласия  к отдельным пунктам  «Выводов по результатам проверки и рекомендациям по устранению нарушений», относящихся к рассмотренным вопросам. Специалистами  департамента экономического развития, коллегиально, подготовлен ответ на разногласия. 
Основные замечания и выводы департамента экономического развития по итогам рассмотрения вопросов:
Анализ расходов на оказание муниципальных услуг (выполнение работ), включая анализ расходов на топливно – энергетические ресурсы.
·  при планировании расходов в 2015 году на оплату топливно-энергетических ресурсов (далее по тексту – ТЭР) департаментом образования и Учреждением  не учитывалась доля расходов на ТЭР, предусмотренная при формировании тарифов; 

Проверка соответствия отчета о выполнении муниципального задания за 2015 год фактическим расходам за 2015 год (натуральные и стоимостные показатели).

·  данные, указываемые Учреждением в отчете об исполнении муниципального задания на оказание муниципальных услуг на территории городского округа Тольятти за 2015 год, не соответствуют данным бухгалтерской документации;
·  Учреждением некорректно распределялись затраты между муниципальными услугами из-за отсутствия аналитического учета расходов. Данный факт не позволяет принимать верные экономически целесообразные управленческие решения;

·  структура фактически сложившихся расходов Учреждения не соответствует структуре расходов, планируемых при формировании муниципального задания согласно Методике определения расчета нормативных затрат на оказание муниципальными бюджетными образовательными учреждениями муниципальных услуг (выполнение работ) и на содержание имущества учреждений, находящихся в ведомственном подчинении департамента образования, утвержденной постановлением мэрии городского округа Тольятти от 30.12.2012 г. № 3837-п/1 (в ред. от 28.01.2015 г. № 181-п/1) и расчету, произведенному департаментом образования, в рамках утверждения Муниципального задания на 2015 год;

·  финансирование затрат на содержание недвижимого имущества осуществлялось Учреждением в том числе за счет поступлений на содержание дошкольников, что противоречит требованиям статьи 65 Федерального закона от 29.12.2012 г. № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации», в которой говорится о недопущении включения в родительскую плату за присмотр и уход за ребенком расходов на содержание недвижимого имущества; 
Анализ формирования тарифов на питание и расходование поступивших средств

·  установлено превышение объема расходов, направленных  на оплату труда основному, административно-управленческому       и вспомогательному персоналу школьной столовой и снижение прочих накладных расходов в 2015 г. относительно запланированного объема;
· установлено снижение фактических расходов на продукты питания на одну услугу по сравнению с планируемыми при формировании тарифов на 24,9%. Влияние ценового фактора на снижение фактических расходов на продукты питания на 1 услугу относительно планируемых исключено;
·  установлено отклонение (снижение) от рекомендуемой суточной потребности в пищевых веществах в среднем по белкам и жирам, углеводам, энергетической ценности. При этом величина утвержденных тарифов на питание является достаточной.

Таким образом,  допускается несоблюдение норм  расходов продуктов питания  относительно планируемых, согласно требованиям СанПиН и использование получаемой экономии на расходы по оплате труда работников учреждения и другие расходы, не связанные с оказанием данной услуги;
· структура фактически сложившихся расходов, связанных с деятельностью СП «Школьная столовая»  не соответствует структуре, планируемой при утверждении тарифов;
· выявлено несоблюдение порядка установления тарифов на услуги (работы), предоставляемые муниципальными предприятиями и учреждениями городского округа Тольятти на платной основе, и порядке их оказания, утвержденному решением Думы городского округа Тольятти № 570 от 15.06.2011:

         - в СП «Школьная столовая» устанавливаются дифференцированные торговые наценки на продукты питания с целью формирования продажных цен, позволяющие реализовывать продукцию по себестоимости продуктов питания;

         - тарифы на оказание платной дополнительной услуги по предоставлению горячего питания сотрудникам структурного подразделения Детский сад в учреждении не утверждались и с департаментом образования не согласовывались;

         - питание   сотрудников СП «Детский сад» осуществляется по себестоимости продуктов питания (без учета затрат на заработную плату работников столовой и прочих расходов, связанных с оказанием данных услуг);
·  Учреждением допущено некорректное составление  документа «Примерное десятидневное меню по организованному питанию на весенний - летний период для СП Детский сад» (технические ошибки (опечатки), отсутствие итоговых значений, некорректная оценка энергетической ценности в разрезе блюд);
Анализ эффективности использования имущества.

·  у  Учреждения имеется возможность увеличения загрузки кабинетов общего назначения, малых спортивных залов, актовых залов, в том числе для организации приносящей доход деятельности;
·  Учреждением осуществляется некорректное оформление договоров аренды нежилых помещений и актов выполненных работ.

Анализ эффективности планирования и осуществления учреждением закупок товаров, работ, услуг, в том числе обоснованности цен контрактов (договоров).

·  в нарушение требований статьи 112 Закона 44-ФЗ, абзаца «б» подпункта 5 пункта 5 совместного Приказа №182/7н в плане – графике на 2015 год (версия от 25.12.2015г.) не указана итоговая информация о годовом объеме закупок у единственного поставщика (подрядчика, исполнителя) в соответствии с пунктом 5 части 1 статьи 93 Закона 44-ФЗ (1 случай);
·  в нарушение требований статьи 22 Закона 44-ФЗ, раздела III Методических рекомендаций по применению методов определения начальной (максимальной) цены контракта, цены контракта, заключаемого с единственным поставщиком (подрядчиком, исполнителем), утвержденных приказом Министерства экономического развития РФ от 02.10.2013г. №567, постановлений мэрии городского округа Тольятти от 07.07.2015г. №2135-п/1 и 11.02.2016г. №389-п/1 заказчиком при подготовке к осуществлению закупок составлены обоснования НМЦК на общую сумму 1 341,6 тыс. руб. (42 случая);
· в нарушение части 2 статьи 34, пункта 1 части 1 статьи 95 Закона 44-ФЗ при исполнении договоров, заключенных у единственного поставщика (исполнителя), изменено существенное условие, возможность изменения которого не предусмотрена законодательством о контрактной системе, а именно увеличено/уменьшено более чем на 10% количество поставляемого товара и цена договора (5 случаев);
· в нарушение части 2 статьи 34 Закона 44-ФЗ при заключении договоров с единственным поставщиком (подрядчиком, исполнителем) на основании части 1 статьи 93 Закона 44-ФЗ в отдельных договорах не предусмотрено обязательное условие о том, что цена договора является твердой и определяется на весь срок исполнения договора;
· в нарушение подпункта «а» пункта 1 части 1 статьи 95 Закона 44-ФЗ заказчиком при исполнении договора увеличена его цена без изменения количества товара, допущено неэффективное расходование денежных средств в сумме 9,3 тыс. руб. (1 случай);
· Заказчиком осуществлялось заключение договоров с единственным поставщиком, распространяющих свое действие на отношения, возникшие до даты их заключения (12 случаев).

Анализ эффективности планирования и осуществления закупок товаров, работ, услуг заказчика позволяет сделать вывод о недостаточной эффективности системы планирования закупок, выражающейся в неоднократном внесении изменений в планы-графики, преимущественном использовании способа закупок у единственного поставщика (подрядчика, исполнителя), а также о недостатках при осуществлении закупок и организации контроля за осуществлением закупочной деятельности, что нарушает основные принципы контрактной системы в сфере закупок – принципы открытости и прозрачности, обеспечения конкуренции, а также принцип ответственности за результативность обеспечения муниципальных нужд и эффективности осуществления закупок. 
По результатам проверки специалистами департамента экономического развития даны рекомендации.
           Принимая к сведению рекомендации специалистов департамента  экономического развития предлагаю департаменту образования мэрии:

- совместно с Учреждением при планировании расходов на ТЭР  учитывать структуру расходов, предусмотренную при формировании тарифов;
- осуществлять ежемесячный контроль оплаты ТЭР за счет внебюджетных поступлений;
- производить планирование затрат, включаемых в нормативы, применяемые при расчете финансового обеспечения выполнения муниципального задания в соответствии со структурой расходов, реально осуществляемых учреждениями;
- осуществлять контроль за организацией услуг, оказываемых за плату, и их выполнением;  

- совместно с Учреждением в срок до 01.02.2017 г. разработать план мероприятий, направленный на увеличение загрузки площадей, предназначенных для оказания образовательных услуг, в том числе использование их для организации  приносящей доход деятельности.
Учреждению  подготовлено представление по акту ревизии финансово-хозяйственной деятельности для устранения нарушений и принятия мер для осуществления финансово-хозяйственной деятельности Учреждения в соответствии с действующим законодательством.
Кроме того, по результатам ревизии, предлагаю направить:

- в налоговые органы: информацию о нарушениях Федерального закона  от 22.05.2003 № 54-ФЗ «О применении контрольно-кассовой техники при осуществлении наличных денежных расчётов и (или) расчётов с использованием платёжных карт»;

- в территориальный отдел Управления Роспотребнадзора: информацию о  несоблюдении норм  расходов продуктов питания  относительно планируемых, согласно требованиям СанПиН, а именно: отклонении (снижении) от рекомендуемой суточной потребности в пищевых веществах в среднем по белкам и жирам, углеводам, энергетической ценности.
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