Управление организации муниципальных торгов мэрии городского округа Тольятти сообщает результат сделки приватизации муниципального имущества
Наименование имущества: нежилое здание(Лит.А) – баня площадью 204,20 кв.м. и земельный участок, входящий в состав земель поселений, с кадастровым номером 63:09:0201055:260, общей площадью 2112,00 кв.м. по адресу: г. Тольятти, Комсомольский район, ул. Олимпийская, д. 56, для дальнейшей эксплуатации нежилого здания бани.. 

Установлено:
- обременение в виде сохранения коммунально-бытового назначения муниципального имущества (нежилого здания) в течение пяти лет с момента заключения договора купли-продажи;

- ограничение права на земельный участок в виде выполнения обязательств по соблюдению установленных норм и правил в охранных зонах и коридорах инженерных коммуникаций в соответствии с действующим законодательством РФ.
Продажа посредством публичного предложения  нежилого здания и земельного участка проводилась  управлением организации муниципальных торгов мэрии городского округа Тольятти по адресу: г.Тольятти, ул. Белорусская, 33, каб. 600   17.02.2011г. в  13.30.
Продавец: Мэрия городского округа Тольятти.

Количество поданных заявок: 2
Участники торгов (лица, признанные участниками продажи посредством публичного предложения):
1.  Величко Владимир Станиславович;
2.  Поливцев Владимир Дмитриевич.
Цена сделки приватизации: 653000,09 руб.( Шестьсот пятьдесят три тысячи  рублей 09 копеек),  в том числе НДС  61474,59 руб.(Шестьдесят одна  тысяча четыреста семьдесят четыре рубля  59 копеек), в том числе:

               - нежилое здание - 403000,09 руб. (Четыреста три тысячи  рублей 09 копеек), в том числе НДС 61474,59руб.(Шестьдесят одна тысяча четыреста семьдесят четыре рубля 59 копеек);

               - земельный  участок - 250000 (Двести пятьдесят тысяч) рублей. 
Покупатель:  Поливцев Владимир Дмитриевич
