Информация о  результатах  проверки правильности применения норм и требований действующего законодательства в сфере закупок, проведенной в рамках ревизии финансово-хозяйственной деятельности МБУ ДО ДШИ «Гармония» за период с 01.01.2015 г. по 31.12.2015 г.

Контрольно-ревизионным отделом мэрии городского округа Тольятти во исполнение п. 2 Плана контрольных мероприятий контрольно-ревизионного отдела мэрии городского округа Тольятти на 2016  год, утвержденного постановлением мэрии городского округа Тольятти от 18.11.2015 г. № 3700-п/1 и на основании распоряжения  мэрии городского округа Тольятти от 02.02.2016 № 383-р/1, проведена ревизия финансово-хозяйственной деятельности муниципального бюджетного учреждения дополнительного образования детской школы искусств «Гармония» городского округа Тольятти  за период   с 01.01.2015 г. по  31.12.2015 г.

Проверкой правильности применения норм и требований действующего законодательства в сфере закупок установлено, что Учреждение в проверяемом периоде осуществляло закупки в соответствии с Федеральным законом от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» (с изменениями и дополнениями) (далее по тексту Федеральный закон № 44 – ФЗ). 

В соответствии со ст. 38 Федерального закона № 44-ФЗ в Учреждении на должность контрактного управляющего назначен главный бухгалтер Ворожейкина И.В. (приказы директора Учреждения от 19.01.2015 № 26 л/с  и от 23.09.2015 № 179 л/с  (удостоверения о повышении квалификации в сфере закупок от 06.12.2013 № 63029915).

Во исполнение ст. 94 Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ создана приёмочная  комиссия  и назначен ответственный за проведение экспертизы результатов, предусмотренных контрактами (приказ от 30.12.2014 № 59 о/д)  и  разработано Положение о приемочной комиссии и проведении экспертизы, утвержденное директором Учреждения (приказ от 30.12.2014 № 59 о/д).

В соответствии со ст. 21 Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ Учреждением составлялись Планы-графики размещения заказов на поставку товаров, выполнение работ, оказание услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд (далее План - график).

Сведения Плана-графика  размещены на сайте https://zakupki.gov.ru с учетом внесенных в него изменений по состоянию на 25.12.2015. 

Совокупный годовой объём закупок на 2015 год (далее СГОЗ), отражённый в данном Плане-графике, составляет  648,1  тыс. руб. 

 Учреждением в 2015 году заключено  35 договоров   на сумму 656,2 тыс. руб.
Определение поставщиков Учреждением осуществлялось  в соответствии    с п. 1 ст. 24 Федерального закона № 44-ФЗ (закупки у единственного поставщика). 

Закупки у единственного поставщика осуществлялись:
 - в соответствии с п. 4 части 1 статьи 93 Федерального закона № 44-ФЗ Учреждением производились закупки товаров (работ, услуг) на суммы, не превышающие ста тысяч рублей, а именно: 

- техническое обслуживание средств пожарной сигнализации, информационно – техническое сопровождение «1С Предприятия», услуги охраны, курсы повышения квалификации, услуги по изготовлению бланочной продукции, услуги интернета и  связи, услуги по ремонту оргтехники и помещений, медицинский осмотр, поставка канцелярских товаров, ГСМ, моющих и чистящих средств, сценических костюмов, музыкальных инструментов (баян и цифровое пианино),  кубков и т.д.

 Годовой объём закупок за 2015 год, произведённых согласно п. 4 части 1 статьи 93 Федерального закона № 44-ФЗ, составил 532,3 тыс. руб. (заключено 34 договора), что не превышает 2 млн. руб.
Учреждение к данным закупкам для обоснования НМЦК применяло метод сопоставимых рыночных цен, нормативный метод.

Необходимо отметить, что в нарушение  п. 4 части 1 статьи 93 Федерального закона № 44-ФЗ Учреждением осуществлялись закупки услуги местной и междугородней связи  по договору, заключенному с ПАО «Ростелеком» от 20.01.2015 № 40274                                         (с дополнительными соглашениями)  на  сумму  31,5 тыс. руб. 

Согласно данному договору (с дополнительными соглашениями) ПАО «Ростелеком»  рассчитывало стоимость   оказанных услуг  связи по тарифам, установленным Обществом. 

Учитывая, что Учреждение осуществляло закупки у единственного поставщика услуг, которые относятся к сфере деятельности субъектов естественных монополий,  закупки  следовало осуществить  в соответствии с п. 1 части 1 статьи 93 Федерального закона № 44-ФЗ. 

 Кроме того, Учреждение для определения начальной максимальной цены по данной закупке применило  метод сопоставимых рыночных цен,  следовало применить тарифный метод  в соответствии с п.8 статьи 22 Федерального закона № 44-ФЗ.  
- в соответствии с п. 5 части 1 статьи 93 Федерального закона № 44-ФЗ Учреждением производились закупки товаров (работ, услуг) на суммы, не превышающие четырехсот тысяч рублей.  

 Годовой объём закупок за 2015 год, произведённых согласно п. 5 части 1 статьи 93 Федерального закона № 44-ФЗ, составил 115,8 тыс. руб. (заключен 1 договор на поставку сценических костюмов), что не превышает 50% от совокупного годового объема закупок и не более 20 млн. руб.
  Учреждение к данным закупкам для обоснования НМЦК применяло метод сопоставимых рыночных цен.

В соответствии с п.8 ст. 99 Федерального закона № 44-ФЗ проведена выборочная проверка    в отношении:

· Обоснования начальной (максимальной) цены контракта (далее по тексту НМЦК), цены контракта, заключаемого с единственным поставщиком (подрядчиком, исполнителем), включенной в план-график, установлено:

В соответствии со ст. 22 Федерального закона № 44-ФЗ Учреждение для обоснования начальной (максимальной) цены контракта, цены контракта, заключаемого с единственным поставщиком (подрядчиком, исполнителем) Учреждение применяло:    

- метод сопоставимых рыночных цен (анализ рынка) (п.п. 2-6), как приоритетный для определения и обоснования НМЦК. 

Для проверки представлены НМЦК, определённые данным методом,  для следующих закупок: технического обслуживания средств пожарной сигнализации, информационно – технического сопровождения  «1С Предприятия», услуг охраны, курсов повышения квалификации, услуг по изготовлению бланочной продукции, услуг интернета и  связи, услуг по ремонту оргтехники и помещений, медицинских осмотров, канцелярских товаров, ГСМ, моющих и чистящих средств, музыкальных инструментов (баяна и цифрового пианино),  сценических костюмов, кубков и т.д.).

НМЦК определялась как средняя цена путём проведения расчёта и анализа информации о рыночных ценах идентичных (однородных) товаров, работ, услуг, планируемых к закупкам.

- затратный метод (п.10) - применяется в случае невозможности применения иных методов, предусмотренных пунктом 1 – 4 части 1 статьи 22 Федерального закона            № 44-ФЗ, или в дополнение к иным методам. 
Для проверки представлена НМЦК, определённая данным методом, для получения услуги по судейству в составе жюри.
На основании расчётов НМЦК Учреждением заключались договоры                                  с организациями - поставщиками товара (работ, услуг), предложившими наиболее низкую цену. 

Однако, во всех бланках  обоснования  НМЦК на поставку товара (работ, услуг) ошибочно  указано -  средневзвешенная цена. 
Проведена выборочная проверка расчёта НМЦК,  установленная:

 методом сопоставимых рыночных цен на поставку

·  музыкального инструмента - баяна ученического двухголосного «Тулячок»                               в количестве  1 ед.

Согласно представленным документам, а именно: Плану-графику, расчету НМЦК, информации о ценах идентичных товаров от одной  коммерческой  организации – ООО «Тульская Гармонь» и прайс-листов с Интернет-сайтов (ООО «Восток Проект», компания «Баянофф», магазин «Гармоник», Интернет магазин народных музыкальных инструментов) установлено, что НМЦК, включенная в План-график в сумме 88,0 тыс. руб.  для заключения договора  на поставку  баяна «Тулячок»  НМЦК рассчитывалась на основании полученной информации как средняя цена на данный товар. Договор поставки от 25.03.2015 № 14 заключен с ООО «Тульская Гармонь», предложившим  цену товара  – 88,0 тыс. руб.;
· приобретение  ГСМ – бензина АИ - 92.

Согласно представленным документам, а именно: плану-графику, расчету НМЦК, информации о ценах идентичных товаров от пяти коммерческих организаций – ООО «Поволжье Транзит Трейд», ООО «Тольяттинефтепродукт сервис», ООО «Торгнефть», ООО «Альфа – Спектр»,  ИП Корнилов Дмитрий Валентинович  установлено, что НМЦК, включенная в План-график в сумме 19,9 тыс. руб. за 645 литров или 30,8 руб. за 1 литр  для заключения договора на поставку бензина АИ-92, рассчитывалась на основании полученной информации как средняя цена на данный товар. Договор поставки от 13.07.2015 № 440 ГПо15Ф/15 заключен с ООО «Поволжье Транзит Трейд», предложившим наименьшую цену - 30,8 руб.;

·   сопровождение программного обеспечения – обновление программного обеспечения «Кластер: Бюджет-Бухгалтерия», проведение консультаций при обновлении программного обеспечения.
Согласно представленным документам, а именно: плану-графику, расчету НМЦК, информации о ценах идентичных услуг четырёх коммерческих организаций –                   ООО «ИнфоТек», ООО «ИНКИ», ООО «Торгнефть», ООО «ГК ИТ-СЕРВИС»  установлено, что НМЦК, включенная в План-график в сумме 2,5 тыс. руб.  для заключения договора на  сопровождение программного обеспечения, рассчитывалась на основании полученной информации как средняя цена на данные услуги.  Договор от 25.02.2015 № 09/15 заключен с ООО «ГК ИТ-Сервис»,  предложившим наименьшую цену - 2,5 тыс. руб.

-  затратным методом 

· на оказание услуг члена жюри – просмотр и прослушивание конкурсных работ участников конкурса, ознакомление с нотными партитурами участников конкурса, судейство в составе жюри.
 Согласно представленным документам, а именно: плану-графику, расчету НМЦК затратным методом установлено, что НМЦК, включенная в План-график в сумме                  10,0 тыс. руб. для заключения договора на оказание услуг члена жюри, рассчитывалась на основании фактических затрат. Договор возмездного оказания услуг от 24.02.2015 № 1 заключен с Маклыгиным Александром Львовичем.

Выборочной проверкой обоснования НМЦК нарушений не установлено.
·  Соответствия поставленного товара, выполненной работы                                     (ее результата) или оказанной услуги условиям договора:

Рассмотрены договоры, заключенные с поставщиками товара (работ, услуг):

- Государственным бюджетным учреждением культуры «Самарская государственная филармония»  на оказание услуг по организации и проведению выездных концертов артистами ансамбля народных инструментов Самарской государственной филармонии «Волга-folk-bahd» с программами «Моя губерния»,  «Избранное и только для вас», «Мелодии души» по договору от 22.04.2015 № 267 на сумму 15,0 тыс. руб. Согласно п.1.2   договора установлена дата оказания услуг - 22.04.2015 года, что подтверждается актом об оказании услуг от 22.04.2015 № АА000992;
- ООО «Тульская Гармонь»  договор  поставки  музыкальных  инструментов от 25.03.2015 

№ 14 на поставку баяна «Тулячок» на сумму 88,0 тыс. руб. Согласно Спецификации   к договору установлен срок поставки товара – в течение 15 дней со дня заключения договора.  Поставка  баяна  «Тулячок»  подтверждена  товарной  накладной   от 26.03.2015 

№ 336;
- ООО «СТРОЙУНИВЕРСАЛ» договор  на текущий ремонт помещения по адресу:                         г. Тольятти, б-р Орджоникидзе, 14 (устройство подвесных потолков) от 14.07.2015 на сумму 48,0 тыс. руб. (в т.ч. НДС 7,3 тыс. руб.). Согласно п.3.3.8 договора срок выполнения работы не позднее 31.08.2015 г. Выполнение работы подтверждено актом о приемке выполненных работ от 16.07.2015 № 1044.

Таким образом, выборочной проверкой поставленного товара, выполненной работы   или оказанной услуги условиям договора,  несоответствий  не установлено.

·   Применения заказчиком мер ответственности и совершения иных действий в случае нарушения поставщиком (подрядчиком, исполнителем) условий контракта:

В соответствии с п.4, п.5 ст. 34 Федерального закона № 44-ФЗ   контрактами (договорами) установлена ответственность сторон за неисполнение или ненадлежащее исполнение обязательств, предусмотренных контрактом.

Установлено,  что штрафы и пени за неисполнение или ненадлежащее исполнение обязательств, предусмотренных контрактами (договорами) на осуществление закупок соответствуют Правилам определения размера штрафа, начисляемого в случае ненадлежащего исполнения заказчиком, поставщиком (подрядчиком, исполнителем) обязательств, предусмотренных контрактом (за исключением просрочки исполнения обязательств заказчиком, поставщиком (подрядчиком, исполнителем), и размера пени, начисляемой за каждый день просрочки исполнения поставщиком (подрядчиком, исполнителем) обязательства, предусмотренного контрактом (Правила определения размера штрафа), утвержденным постановлением Правительства Российской Федерации от 25.11.2013  № 1063.

Учреждением  в проверяемом периоде заключались договоры закупки товаров, работ (услуг) у единственного поставщика в  соответствии с  п.п. 4, 5 ч.1 ст. 93 Федерального закона № 44-ФЗ. 

Выборочной проверкой договоров, заключенных Учреждением (заказчиком) с поставщиками (подрядчиками, исполнителями) товаров, работ (услуг) установлено, что применение заказчиком или поставщиком мер ответственности в случае неисполнения или ненадлежащего исполнения заказчиком (поставщиком, подрядчиком, исполнителем) обязательств, предусмотренных договором прописывалось  не во всех  договорах (от 25.02.2015 № 09/15, от 29.09.2015 № 22/15), что не противоречит п.15 ст. 34 Федерального закона № 44-ФЗ.  

В ходе выборочной проверки исполнения договорных обязательств заказчиком, подрядчиком и поставщиком, нарушений не установлено. 

·  Своевременности, полноты и достоверности отражения в документах учета поставленного товара, выполненной работы (ее результата) или оказанной услуги.

В ходе рассмотрения данного вопроса проведена выборочная проверка первичных документов (товарных накладных, актов выполненных работ) и регистров бухгалтерского учёта (карточек учёта, Журналов ордеров № 4) на предмет: 

- своевременности отражения в бухгалтерском учёте фактов хозяйственной жизни;

- достоверности отражения данных по произведённым закупкам в бухгалтерском учёте;

 - оформления первичных документов, принятых к учёту.

Выборочной проверкой документов установлено,  что Учреждением отражались  факты хозяйственной жизни  в регистрах бухгалтерского учета своевременно,                                  в соответствии с п. 1 ст. 10  Федерального закона от 06.12.2011 № 402–ФЗ                               «О бухгалтерском учёте».

Выборочной проверкой достоверности отражения в документах учёта поставленного товара (выполненной работы или оказанной услуги) нарушений                                     не установлено.

Учреждением принимались к учёту первичные документы, оформленные в соответствии со ст. 9 Федерального закона от 06.12.2011 № 402-ФЗ                                          «О бухгалтерском учёте».

·  Соответствия использования поставленного товара, выполненной работы (ее результата) или оказанной услуги целям осуществления закупки.

Выборочной 
проверкой договоров на поставку товара, работ, услуг установлено, что поставленный товар, выполненные работы, оказанные услуги соответствовали целям осуществления закупки:
- работы по текущему ремонту помещений с целью содержания зданий и помещений в надлежащем состоянии;

- услуги связи, приобретение хозяйственных и канцелярских товаров,  оказание услуги по сопровождению программного обеспечения, услуги по заправке картриджей и т.д. для осуществления уставной деятельности. Нарушений не установлено.

Проверкой исполнения контрактов, заключенных с ООО «ГК ИТ-Сервис» от 25.02.2015 № 09/15, с ООО «Фирма Маркер» от 06.05.2015 № 119, с ООО «ВИП-стиль» от 07.05.2015 № 138, а также согласно актам на выполнение услуг, факты ненадлежащего исполнения вышеперечисленных контрактов поставщиками не выявлены.
Начальник контрольно-
ревизионного отдела мэрии                                                                              А.П. Вострикова
городского округа Тольятти

