Информация о  результатах  проверки правильности применения норм и требований действующего законодательства в сфере закупок, проведенной в рамках ревизии финансово-хозяйственной деятельности МБУ «Школа № 10» за период с 01.01.2015 г. по 31.12.2015 г.

Контрольно-ревизионным отделом мэрии городского округа Тольятти во исполнение п. 1 Плана контрольных мероприятий контрольно-ревизионного отдела мэрии городского округа Тольятти на 2016  год, утвержденного постановлением мэрии городского округа Тольятти от 18.11.2015 № 3700-п/1 и на основании распоряжения  мэрии городского округа Тольятти от 02.02.2016 № 384-р/1, проведена ревизия финансово-хозяйственной деятельности муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения городского округа Тольятти «Школа с углубленным изучением отдельных предметов № 10» (далее – МБУ «Школа № 10» или Учреждение) за период с 01.01.2015 г. по 31.12.2015 г.

Проверкой правильности применения норм и требований действующего законодательства в сфере закупок установлено, что МБУ «Школа № 10» в проверяемом периоде осуществляло закупки в соответствии с Федеральным законом от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» (далее - Федеральный закон № 44-ФЗ). 

В ходе проверки установлено, что в соответствии с Федеральным законом № 44-ФЗ:

· ст. 38 - в Учреждении приказом директора от 27.03.2014 № 98 создана контрактная служба в количестве 2 чел. и утверждено Положение о контрактной службе;

· ст. 39, ст. 94 - приказом директора от 30.12.2014 № 369 «Об учетной политике» утверждено Положение о Единой комиссии по осуществлению закупок МБУ СОШ № 10 (Приложение № 16), Положение о приемочной комиссии и проведении экспертизы (Приложение № 17) и назначен эксперт для проверки предоставленных поставщиком (подрядчиком, исполнителем) результатов, предусмотренных контрактом (договором) - заместитель директора по АХР (Приложение № 15).

Согласно Плану-графику размещения заказов на поставку товаров, выполнение работ, оказание услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд на 2015 год совокупный годовой объем закупок, планируемых Учреждением, составил 4 178,3 тыс. руб. Сведения Плана-графика размещены на сайте zakupki.gov.ru с учетом внесенных в него изменений по состоянию на 17.12.2015.

Проверкой установлено, что определение поставщиков конкурентными способами Учреждением в проверяемом периоде не осуществлялось. 

В соответствии с п. 1 ст. 24 и ч. 1 ст. 93 Федерального закона № 44-ФЗ МБУ «Школа № 10» осуществляло закупки у единственного поставщика (подрядчика, исполнителя). 

Всего в 2015 году заключено 106 договоров, общая сумма закупок - 3 621,8 тыс. руб.:

· в соответствии с п. 1 ч. 1 ст. 93 Федерального закона № 44-ФЗ Учреждением производилась закупка услуг, которые относятся к сфере деятельности субъектов естественных монополий в соответствии с Федеральным законом от 17 августа 1995 года № 147-ФЗ «О естественных монополиях» на сумму 37,2 тыс. руб. («ООО «Инфолада», ПАО «Ростелеком» - услуги связи), для обоснования начальной (максимальной) цены контракта (НМЦК) применялся тарифный метод.

· в соответствии с п. 4 ч. 1 ст. 93 Федерального закона № 44-ФЗ Учреждением производились закупки товаров и услуг на сумму, не превышающую ста тысяч рублей. Годовой объем закупок в 2015 году составил 1 303,5 тыс. руб., что не превышает 2 миллиона рублей.

Учреждением в проверяемом периоде производились закупки материальных ценностей (ГСМ, канцелярских, хозяйственных товаров, видеокамеры, телефонов, бензогазонокосилки, флеш-накопителя), услуг по обслуживанию программных продуктов, предоставлению доступа к сети интернет, обучению на семинаре и курсах повышения квалификации, санитарной обработке помещений, ремонту и техническому обслуживанию автомобиля, компьютерной техники, замене оконных блоков, электромонтажных работ и т.п.

К данным закупкам для обоснования НМЦК Учреждение применяло метод сопоставимых рыночных цен (анализ рынка), проектно-сметный метод и затратный метод. 
· в соответствии с п. 5 ч. 1 ст. 93 Федерального закона № 44-ФЗ Учреждением производилась закупка товаров и услуг на сумму, не превышающую четырехсот тысяч рублей. Годовой объем закупок в 2015 году составил 588,0 тыс. руб., что не превышает 50% совокупного годового объема закупок заказчика - 4 178,3 тыс. руб. и 20 миллионов рублей.  

Учреждением в проверяемом периоде производились закупки материальных ценностей (ГСМ, канцелярских, хозяйственных, строительных товаров, печатей, штампов), услуг по обслуживанию программных продуктов, ремонту и заправке картриджей, ремонту автомобиля, металлоограждений, организации питания учащихся в летнем оздоровительном лагере и т.п.

К данным закупкам для обоснования НМЦК Учреждение применяло метод сопоставимых рыночных цен (анализ рынка). 

· в соответствии с п. 8 ч. 1 ст. 93 Федерального закона № 44-ФЗ Учреждением производились закупки коммунальных услуг (поставка тепловой энергии в горячей воде, подача питьевой воды и прием сточных вод). Годовой объем закупок в 2015 году составил 1 099,3 тыс. руб., для обоснования НМЦК применялся тарифный метод.

· в соответствии с п. 29 ч. 1 ст. 93 Федерального закона № 44-ФЗ производились закупка электроэнергии. Годовой объем закупок в 2015 году составил 593,8 тыс. руб., для обоснования НМЦК применялся тарифный метод. 

В соответствии с п. 8 ст. 99 Федерального закона № 44-ФЗ проведена проверка в отношении:

· Обоснования начальной максимальной цены контракта (НМЦК), цены контракта, заключаемого с единственным поставщиком (подрядчиком, исполнителем), включенной в план-график
В соответствии со ст. 22 Федерального закона № 44-ФЗ для обоснования цены контракта (договора), заключаемого с единственным поставщиком (подрядчиком, исполнителем), Учреждение применяло:    

· тарифный метод (п. 1, п. 8, п. 29) при осуществлении закупок, цены на которые регулируются государством или установлены муниципальными правовыми актами. Учреждением представлены обоснования НМЦК на снабжение электроэнергии, тепловой энергией в горячей воде, подачу питьевой воды и прием сточных вод;

· затратный метод (п. 4) в случае невозможности применения иных методов, предусмотренных п.п. 1-4 ч. 1 ст. 22 Федерального закона № 44-ФЗ. Учреждением представлены обоснования НМЦК на закупку услуг по бактериологическим исследованиям, оформлению заключений врачебной комиссии о профессиональной пригодности работников, предоставлению широкополосного доступа к сети Интернет;

· проектно-сметный метод (п. 4), Учреждением представлены обоснования НМЦК на техническое обслуживание средств пожарной сигнализации, электромонтажные работы в виде локальных ресурсных расчетов, смет на выполнение работ; 

· метод сопоставимых рыночных цен (анализ рынка) (п. 4, п. 5) на основании информации о рыночных ценах идентичных товаров (услуг), планируемых к закупке, как приоритетный метод (ч. 6 ст. 22 Федерального закона № 44-ФЗ). Договоры заключались с организациями - поставщиками товаров (работ, услуг), предложившими наиболее низкую цену. Для проверки представлены обоснования НМЦК с приложением 3-х коммерческих предложений на приобретение: бензина АИ-92, телефонных справочников, канцелярских, хозяйственных товаров, спецодежды (халат «Хозяюшка»), штампов, телефонов, вывески, информационного стенда, схемы пожарной эвакуации; услуг по испытанию пожарных кранов на водоотдачу, пожарных лестниц; перезарядке огнетушителей; санитарной обработке (дезинсекция, дератизация, акарицидная обработка); монтажу локальной компьютерной сети; заправке и ремонту картриджей; обслуживанию программного обеспечения «1С: Предприятие»; предрейсовому и послерейсовому осмотру водителя; охране объекта (при помощи кнопки тревожной сигнализации); обслуживанию программного продукта «Школьный портал»; активизации доступа к системам электронной отчетности; изготовлению бланков аттестатов и грамот; аварийному обслуживанию внутридомовых систем центрального отопления, водопровода, канализации; вывозу твердых коммунальных отходов; замене оконных блоков, ремонту стульев ученических.
Выборочной проверкой обоснования НМЦК нарушений не установлено.
· Соответствия поставленного товара, выполненной работы (ее результата) или оказанной услуги условиям контракта

Рассмотрены договоры, заключенные с поставщиками:

· ООО «ОГНЕБОРЕЦ» - от 06.05.2015 № 12/1-2015 на сумму 14,1 тыс. руб. на оказание услуг по испытанию пожарных кранов на водоотдачу и пожарных лестниц. Услуги оказаны в соответствии с п. 1.1. договора, что подтверждается актом от 06.05.2015 № 57. 

· ООО «ИСМА» - от 19.11.2015 № 41/15 на сумму 30,3 тыс. руб. на выполнение работ по замене оконных блоков (кабинеты № 37, главного бухгалтера). Работы выполнены в соответствии  с п. 1.1. договора, что подтверждается актом от 30.11.2015 № АКТ-251 и визуальным осмотром.

· ООО «ИСМА» - от 19.11.2015 № 42/15 на выполнение работ по замене оконных блоков (кабинет № 35) на сумму 38,4 тыс. руб. Работы выполнены в соответствии с п. 1.1. договора, что подтверждается актом от 30.11.2015 № АКТ-250 и визуальным осмотром.

· ООО «ГЛОБУС» - от 16.10.2015 № 5 на сумму 11,5 тыс. руб. на оказание услуг по установке металлических ограждений. Услуги оказаны в соответствии с п.1.1. договора и Спецификацией, что подтверждается актом от 15.10.2015 № 385.

· ООО «Еврофеникс» - от 15.10.2015 № 43 на сумму 17,7 тыс. руб. на поставку канцелярских товаров. Товар (бумага ксероксная, папки, ручки, файлы, зажимы для бумаг и т.п.) поставлен в соответствии с п. 1.1. договора и Спецификацией, что подтверждается товарной накладной от 15.10.2015 № 587.

· ООО «Еврофеникс» - от 15.10.2015 № 44 на сумму 14,4 тыс. руб. на поставку бумаги ксероксной. Товар поставлен в соответствии с п. 1.1. договора и Спецификацией, что подтверждается товарной накладной от 15.10.2015 № 586.

· ООО «Еврофеникс» - от 15.10.2015 № 45 на сумму 10,5 тыс. руб. на поставку гигиенической продукции. Товар (бумага туалетная, полотенца бумажные, мыло жидкое) поставлен в соответствии с п. 1.1. договора и Спецификацией, что подтверждается товарной накладной от 15.10.2015 № 588.

· ООО «Еврофеникс» - от 15.10.2015 № 46 на сумму 5,2 тыс. руб. на поставку бытовой химии. Товар (санфор гель, белизна, моющее средство, дезинфицирующее средство и т.п.) поставлен в соответствии с п. 1.1. договора и Спецификацией, что подтверждается товарной накладной от 15.10.2015 № 589. 

· ООО «ГЛОБУС» - от 12.11.2015 № 7 на сумму 15,1 тыс. руб. на поставку комплектующих для ученической мебели. Товар (столешницы, мойки, панели) поставлен в соответствии с п. 1.1. договора и Спецификацией, что подтверждается товарной накладной от 12.11.2015 № 227.

· ИП Балашов Герман Юрьевич - от 28.10.2015 № 24/2015 на сумму 5,4 тыс. руб. на поставку печатей и штампов. Товар поставлен в соответствии с п. 1.1. договора и Спецификацией, что подтверждается товарной накладной от 28.10.2015 № 312.

Таким образом, выборочной проверкой договоров на поставку товаров, выполнение работ (оказание услуг) несоответствия поставленного товара, выполненной работы (ее результата) или оказанной услуги условиям договора не выявлено.

· Применения заказчиком мер ответственности и совершения иных действий в случае нарушения поставщиком (подрядчиком, исполнителем) условий контракта

В соответствии с п. 4, п. 5 ст. 34 Федерального закона № 44-ФЗ контрактами (договорами) установлена ответственность сторон за неисполнение или ненадлежащее исполнение обязательств, предусмотренных контрактом (договором).

Проверкой договоров, заключенных с: ООО «ОГНЕБОРЕЦ» от 06.05.2015 № 12/1-2015 на оказание услуг по испытанию пожарных кранов на водоотдачу и пожарных лестниц; ООО «ИСМА» от 19.11.2015 № 41/15 и № 42/15 на выполнение работ по замене оконных блоков; ООО «ГЛОБУС» от 16.10.2015 № 5 на оказание услуг по установке металлических ограждений; ООО «Еврофеникс» от 15.10.2015 №№ 43, 44, 45, 46 на поставку канцелярских товаров, гигиенической продукции, бытовой химии; ООО «ГЛОБУС» от 12.11.2015 № 7 на поставку комплектующих для ученической мебели, нарушения условий договоров не выявлено.

Таким образом, Учреждение в проверяемом периоде правомерно не применяло меры ответственности к поставщикам (подрядчикам).

· Своевременности, полноты и достоверности отражения в документах учета поставленного товара, выполненной работы (ее результата) или оказанной услуги

В ходе рассмотрения данного вопроса проведена выборочная проверка первичных документов (товарных накладных, актов выполненных работ) и регистров бухгалтерского учета (оборотно-сальдовых ведомостей, Журналов ордеров №4) на предмет: 

· оформления первичных документов, принятых к учету;

· своевременности отражения в бухгалтерском учете фактов хозяйственной жизни;

· достоверности отражения данных по произведенным закупкам в бухгалтерском учете.

Нарушений не установлено.

· Соответствия использования поставленного товара, выполненной работы (ее результата) или оказанной услуги целям осуществления закупки

Выборочной проверкой договоров, заключенных в 2015 году установлено, что поставленный товар, выполненные работы, оказанные услуги соответствовали целям осуществления закупки:

· работы по замене оконных блоков, услуги по установке металлических ограждений, по вывозу твердых коммунальных отходов, аварийному обслуживанию внутридомовых систем центрального отопления, водопровода, канализации производились с целью содержания зданий, помещений и прилегающей территории в надлежащем состоянии;

· поставка тепловой энергии, холодной и горячей воды, электрической энергии, канцелярских, хозяйственных товаров, изготовление бланков аттестатов и грамот, обслуживание программных продуктов, заправка и ремонт картриджей производились для осуществления уставной деятельности. Нарушений не установлено.

Начальник контрольно-
ревизионного отдела мэрии                                                                              А.П. Вострикова

городского округа Тольятти

