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Информация о результатах ревизии финансово-хозяйственной деятельности МБУ городского округа Тольятти «Зеленстрой»
за период с 01.01.2020 по 31.03.2021

(Акт от 11.06.2021 № 31-14/07-06-21)

В соответствии с Федеральным стандартом внутреннего государственного (муниципального) финансового контроля «Проведение проверок, ревизий и обследований и оформление их результатов», утвержденным постановлением Правительства Российской Федерации от 17.08.2020 № 1235, руководствуясь Уставом городского округа Тольятти и во исполнение п. 5 Плана контрольных мероприятий контрольно-ревизионного отдела администрации городского округа Тольятти на 2021 год, утвержденного постановлением администрации городского округа Тольятти от 25.12.2020 № 3949-п/1 и на основании приказа начальника контрольно-ревизионного отдела администрации городского округа Тольятти от 12.04.2021 № 13/1.6, проведена ревизия финансово-хозяйственной деятельности муниципального бюджетного учреждения городского округа Тольятти «Зеленстрой» за период с 01.01.2020 по 31.03.2021  (далее по тесту - МБУ «Зеленстрой» или Учреждение). 
Учредителем МБУ «Зеленстрой» является муниципальное образование – городской округ Тольятти в лице администрации городского округа Тольятти. Учреждение находится в ведомственном подчинении департамента городского хозяйства администрации городского округа Тольятти (далее департамента городского хозяйства).
Согласно п. 2.2. Устава предметом деятельности Учреждения является:                                   организация благоустройства и озеленения территории городского округа, использования, охраны, защиты, воспроизводства городских лесов, лесов особо охраняемых природных территорий, расположенных в границах городского округа Тольятти;  создание условий для массового отдыха жителей и организация обустройства мест массового отдыха населения.

Согласно п. 2.3 Устава основными целями деятельности Учреждения является:  нормальное функционирование и дальнейшее развитие городского зелёного хозяйства и объектов внешнего благоустройства;  обеспечение соответствия состояния объектов внешнего благоустройства и озеленения при их содержании установленным правилам, стандартам, техническим нормам и другим нормативным документам, поддержание и, при необходимости, реконструкция объектов озеленения и внешнего благоустройства городского округа Тольятти; обеспечение своевременного и качественного выполнения работ по лесоохранным, лесозащитным и лесовосстановительным мероприятиям в границах городского округа;  обеспечение эксплуатационно-технического обслуживания фонтанов городского округа Тольятти, а также содержание оборудования и прилегающей территории в надлежащем состоянии.
В соответствии с п. 2.4. Устава для достижения поставленных целей Учреждение осуществляет следующие виды деятельности: организация благоустройства и озеленения: содержание объектов озеленения; благоустройство объектов озеленения; благоустройство объектов социальной сферы; освобождение земельных участков и благоустройство после сноса; содержание и эксплуатация общественных туалетов; уборка территории и аналогичная деятельность: содержание в чистоте территории города; предупреждение возникновения и распространения лесных пожаров, включая территорию ООПТ: устройство противопожарных минерализованных полос; прочистка и обновление противопожарных минерализованных полос; дежурство оперативной группы в пожароопасный период по подвозу воды к местам возникновения пожаров и опашке мест  возгорания; содержание противопожарных железобетонных резервуаров; разборка и снос зданий и сооружений; содержание объектов дорожного хозяйства; содержание бесхозяйных территорий; обеспечение эксплуатационно-технического обслуживания объектов и помещений; оборудования и прилегающей территории в надлежащем состоянии; благоустройство зон отдыха граждан, пребывающих в лесах; подготовка лесных участков для лесовосстановления; выполнение мероприятий по сохранению лесов. В том числе работы по охране, защите, воспроизводству лесов, лесовосстановлению, лесоразведению; обеспечение готовности к действиям сил и средств, предназначенных для предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций в лесах, возникших вследствие лесных пожаров; организация и проведение культурно-массовых мероприятий.

Согласно п. 2.5 Устава Учреждение вправе сверх установленного муниципального задания оказывать платные услуги, относящиеся к его основным видам деятельности, для граждан и юридических лиц. 

Согласно п.п. 2.6, 2.7 Устава Учреждение имеет право осуществлять иные виды деятельности, не являющиеся основными, лишь постольку, поскольку это служит достижению целей, ради которых оно создано: деятельность парков культуры и отдыха и тематических парков; деятельность зрелищно-развлекательная прочая; деятельность по благоустройству ландшафта; аренда и управление собственным или арендованным нежилым недвижимым имуществом; деятельность парков отдыха и пляжей; прокат и аренда товаров для отдыха и спортивных товаров, аренда и лизинг прочих машин и оборудования, не включенных в другие группировки.

В ревизуемом периоде Учреждение фактически осуществляло: 

- основные виды деятельности в соответствии с перечнем, установленным муниципальным заданием (организация благоустройства и озеленения объектов, зимнее и летнее содержание тротуаров, заливка катков, уборка мусора с газонов, содержание пляжа, содержание территории городского кладбища, предупреждение возникновения и распространения лесных пожаров, включая территорию ООПТ (прочистка и обновление противопожарных минерализованных полос, содержание противопожарных железобетонных резервуаров, содержание и посадка лесных культур в дендропарке, дежурство оперативной группы по подвозу воды к местам возникновения пожаров и опашке мест возгорания на территории городских лесов);

- работы (услуги) для граждан и юридических лиц за плату, в том числе относящиеся к основным видам деятельности: содержание объектов озеленения, содержание в чистоте территории города; 

- иные виды деятельности: деятельность по благоустройству ландшафта, деятельность парков культуры и отдыха и тематических парков, аренда и управление собственным или арендованным нежилым недвижимым имуществом. 

Установлено, что в проверяемом периоде деятельность, осуществляемая МБУ «Зеленстрой», соответствовала учредительным документам.

Обревизовано средств (расходы Учреждения), всего – 221 374,9 тыс. руб.  (за 2020 год – 189 062,1 тыс. руб., за 1 квартал 2021 года – 32 312,8 тыс. руб.), в том числе:

· бюджетных средств (субсидии на выполнение муниципального задания и иные цели) – 218 040,4 тыс. руб.  (за 2020 год – 186 404,2 тыс. руб., за 1 квартал 2021 года – 31 636,2 тыс. руб.);

· средств от приносящей доход деятельности – 3 334,6 тыс. руб.  (за 2020 год – 2 657,9 тыс. руб., за 1 квартал 2021 – 676,7 тыс. руб.).
Согласно Отчетам об исполнении Учреждением плана его финансово-хозяйственной деятельности (ф.0503737) на 01.01.2021 и на 01.04.2024 Учреждением фактически получены:

·  субсидии на выполнение муниципального задания - за 2020 год в сумме 162 938,2  тыс. руб., за 1 квартал  2021 года в сумме 29 859,1 тыс. руб.; 

·  субсидии на иные цели - за 2020 год в сумме 26 252,7 тыс. руб., за 1 квартал 2021 года в сумме 1,5 тыс. руб.;

·  средства от приносящей доход деятельности - за 2020 год в сумме                          2 806,5 тыс. руб., за 1 квартал 2021 года в сумме 257,0 тыс. руб. (содержание объектов озеленения; санитарное содержание территорий; строительство и ремонт объектов внешнего благоустройства, иные виды деятельности по благоустройству ландшафта; аренда и управление собственным или арендованным нежилым недвижимым имуществом; безвозмездные денежные поступления на благоустройство цветника). 

Кассовое исполнение расходов Учреждения (с учетом наличия остатков на лицевых счетах) составило по источникам финансирования:

·  субсидиям на выполнение муниципального задания - за 2020 год в сумме 160 151,5 тыс. руб., за 1 квартал 2021 года в сумме 31 634,6  тыс. руб.;

·  субсидиям на иные цели - за 2020 год в сумме 26 252,7 тыс. руб., за 1 квартал 2021 года в сумме 1,5 тыс. руб.;

·  средствам от приносящей доход деятельности - за 2020 год в сумме 2 657,9 тыс. руб., за 1 квартал 2021 года- 676,7 тыс. руб.

Муниципальные задания на оказание Учреждением муниципальных услуг формировались департаментом городского хозяйства с указанием объемов муниципальных работ в натуральных показателях в разрезе муниципальных работ.
Проверкой Отчета о выполнении муниципального задания на оказание муниципальных услуг (выполнение работ) за 2020 год установлено, что фактически муниципальное задание в количественном выражении выполнено в полном объеме (100%), за исключением работы по лесовосстановлению и лесоразведению, которая выполнена на 37%.

Муниципальным заданием по данной работе утвержден натуральный показатель 1 160,4 га, а фактически МБУ «Зеленстрой» выполнено 424,1 га, то есть меньше на 736,3 га. Невыполнение обозначено по обработке почвы под лесные культуры на 13,5 га, дополнению лесных культур на 62,2 га, проведению агротехнического ухода за лесными культурами на 660,6 га.

Фактическое обеспечение муниципального задания в части работы № 7 «Осуществление лесовосстановления и лесоразведения» по соглашению от 29.06.2020 № 635-дг/2.1 уменьшено и сложилось в сумме 8 101,8 тыс. руб. 

Отчетом по показателям качества, предусмотренным муниципальным заданием на 2020 год по работе № 1 «Организация благоустройства и озеленения», подтверждено фактическое выполнение по показателям качества в полном объеме (100%).
Показатели качества формировались на основании Актов проверки качества выполненных работ специалистами МБУ «Зеленстрой» совместно с представителями администраций районов городского округа Тольятти и департамента городского хозяйства, в течение 2020 года, по мере выполнения отдельных наименований работ, входящих в состав муниципальной работы № 1.
Плановый годовой объем закупок согласно Планам-графикам составил: на 2020 год – 60 169,1 тыс. руб. (с изменениями по состоянию на 22.12.2020); на 2021 год – 42 383,2 тыс. руб. (с изменениями по состоянию на 29.03.2021).

Учреждением в 2020 году заключено 176 контрактов на сумму 67 554,0 тыс. руб., в 1 квартале 2021 года - 40 контрактов на сумму 19 347,4 тыс. руб.


В ходе ревизии проведена проверка 41 контракта на общую сумму 26 378,3 тыс. руб., в том числе: 39 контрактов на общую сумму 26 130,1 тыс. руб. за счет бюджетных средств, 2 контракта на общую сумму 248,2 тыс. руб.  за счет внебюджетных средств. 


Фактические расходы на оплату труда в Учреждении составили:

· в  2020 году в общей сумме 95 071,7 тыс. руб., в том числе: 89 982,7  тыс. руб. за счет средств субсидии на выполнение муниципального задания; 4 229,7 тыс. руб. за счет субсидии на иные цели; 859,2  тыс. руб. за счет средств от приносящей доход деятельности;

· за 1 квартал 2021 года в общей сумме 21 752,,8 тыс. руб., в том числе: 21 546,5 тыс. руб. за счет средств субсидии на выполнение муниципального задания; 206,3 тыс. руб. за счет средств от приносящей доход деятельности. 

Среднемесячная заработная плата работников сложилась за 2020 год в размере 30,0 тыс. руб., за 1 квартал 2021 года в размере 29,3 тыс. руб.; среднесписочная численность работников составила за 2020 год 257,2 ед., за 1 квартал 2021 года - 246,6 ед. 

Уровень соотношения среднемесячной заработной платы заведующего, заместителей заведующего, главного бухгалтера и среднемесячной заработной платы работников МБУ  «Зеленстрой» (без учета заработной платы заведующего, его заместителей, главного бухгалтера), формируемых за счет всех источников финансового обеспечения за 2020 год составил: директора – 4,15, заместителей директора (3 ед.) – 3,59, главного бухгалтера – 3,16, что не превышает предельный уровень такого соотношения 5, установленный постановлением мэрии городского округа Тольятти от 13.03.2017 № 874-п/1 «Об установлении предельного уровня соотношения среднемесячной заработной платы руководителей, их заместителей, главных бухгалтеров и среднемесячной заработной платы работников муниципальных учреждений и муниципальных предприятий городского округа Тольятти». 
Количество вакантных ставок в Учреждении за 2020 год составило 108,75 ставок с годовым ФОТ с учетом страховых взносов – 15 757,3 тыс. руб., за 1 квартал 2021 года – 35,67 ставок с ФОТ с учетом страховых взносов – 1 326,2 тыс. руб. 

В связи с наличием вакантных ставок Учреждением формировалась экономия по ФОТ, которая направлялась на начисление доплат за расширение зоны обслуживания, увеличение объема работ и совмещение должностей (профессий), на выплаты стимулирующего характера.
Согласно данным бухгалтерской отчетности Учреждения по состоянию на 01.04.2021 числятся:

· дебиторская задолженность  в общей сумме 142 864,0 тыс. руб., в том числе за счет средств: субсидии на выполнение муниципального задания – 141 544,5 тыс. руб.; субсидии на иные цели – 604,5  тыс. руб.; от приносящей доход деятельности – 715,0 тыс. руб. (задолженность Учредителя по перечислению субсидий Учреждению; поставщиков по авансовым платежам за коммунальные услуги; задолженность арендаторов и пр.);
· кредиторская задолженность в общей сумме 159 337,5 тыс. руб., в том числе за счет средств: субсидии на выполнение муниципального задания 158 298,2 тыс. руб.; субсидии на иные цели – 605,2 тыс. руб.; от приносящей доход деятельности – 434,1 тыс. руб. (начисленные доходы будущих периодов (в части получения субсидий из бюджета), резервы предстоящих расходов (на отпуска сотрудников), задолженность Учреждения по перечислению заработной платы текущего периода, по расчетам с бюджетом, фондами, поставщиками и пр.).  

Дебиторская и кредиторская задолженности, отраженные в отчетности (ф. 0503769) по состоянию на 01.04.2021 соответствуют данным, отраженным в бухгалтерском учете Учреждения, суммы задолженностей являются текущими и обоснованными.
Учреждению подготовлено представление по акту ревизии финансово-хозяйственной деятельности для устранения нарушений и принятия мер для осуществления финансово-хозяйственной деятельности в соответствии с действующим законодательством, а также для устранения нарушений и принятия мер по усилению контроля в сфере закупок товаров, работ, услуг.
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