Информация по вопросам, предоставленным инициативной группой Общественной Палаты г.Тольятти и Молодежного Парламента по отчету об исполнении бюджета г.Тольятти за 2005 год.

Вопросы по исполнению бюджета по налоговым доходам.

    П.1 Первоначально бюджет города Тольятти на 2005 год по собственным доходам был утвержден в сумме 3528 млн. руб. В 1 полугодии 2005 года имело место перевыполнение запланированного объема поступлений по земельному налогу, налогу на имущество предприятий (в части погашения задолженности прошлых лет), доходы от сдачи в аренду имущества, находящегося в муниципальной собственности. В связи с этим доходная часть бюджета уточнялась в сторону увеличения.

   П.2 Налоги на совокупный доход (Единый налог на вменённый доход для отдельных видов деятельности) поступил за 2005 год в сумме 184,7 млн. руб., или 85, 1 % к утверждённому плану года. В сравнении с прошлым годом поступления возросли на 74,2 млн. руб., в связи с увеличением базовой доходности в 1,5 раза и введением законом Самарской области от 02.11.04г. № 145-ГД новых видов предпринимательской деятельности, облагаемых единым налогом на вменённый доход, таких как: оказание услуг по хранению автотранспортных средств на платных стоянках, распространение и (или) размещение печатной и (или) полиграфической наружной рекламы, распространение и (или) размещение посредством световых и электронных табло наружной рекламы. Однако запланированный уровень данного дохода не обеспечен на 32,4 млн. руб. в связи с тем, что сумма  ^недоимки по единому налогу на вменённый доход на 01.01.2006г. составила 41,4 млн. руб.
   П.З В налоги на имущество входят: налог на имущество физических лиц и земельный налог.

   П.4 Налог на имущество физических лиц поступил в сумме 7,8 млн. руб. или 70,4 % к утверждённому плану года. Невыполнение сложилось в результате несвоевременной рассылки налоговых' уведомлений. В связи с системной ошибкой налоговых уведомлений направлено лишь 12 тысяч из 220 тысяч налогоплательщиков.

   П.5 Земельный налог поступил в сумме 726,8 млн. руб. или 82,5 % к утверждённому плану года. В сравнении с прошлым годом поступления возросли на 368,2 млн. руб. в связи с изменением норматива отчислений с 50% до 100%. Сумма недоимки на 01.01.2006г. составила 139,7 млн. руб., что повлияло на невыполнение утверждённого годового плана. Кроме того, значительная часть земельных участков за Московским проспектом выпала из правовых отношений мэрии г.Тольятти, касающихся аренды земельных участков, а после установления прав собственности на них в бюджет города должен был поступить земельный налог, но собственники земельных участков в 2005 году не встали на налоговый учёт в МРИ ФНС РФ № 2 по Самарской области в качестве плательщиков земельного налога.

   П.6 Задолженность по отмененным налогам, сборам и иным обязательным платежам поступила в сумме 190,1 млн. руб. или 116,8 % к утвержденному годовому плану. Перевыполнение произошло в основном с погашением ОАО «АвтоВАЗ» задолженности по пеням по отмененным налогам и сборам.

   П.7 Налог на прибыль организаций, зачисляемый в местные бюджеты (в части сумм по расчётам за 2004 год и погашения задолженности прошлых лет) поступил в сумме 89,8 млн. руб. или 86,7 % к утверждённому плану года. Невыполнение сложилось в связи с перерасчётами в сторону уменьшения за прошлый год.

   П.8 Прочие налоги и сборы (по отменённым налогам и сборам субъектов Российской Федерации) - (налог с продаж) поступили в сумме 5,2 млн. руб. или на 78 % за счет произведенных налоговым органом возвратов излишне уплаченных сумм налога прошлых лет.

Вопросы по исполнению бюджета по доходам от использования имущества, находящегося в государственной и муниципальной собственности.

   П.9 Доходы от использования имущества, находящегося в государственной и муниципальной собственности поступили в сумме 392027 тыс. руб., или 92,8 % к утвержденному плану года. Данная статья дохода состоит из арендной платы за землю, доходов от сдачи в аренду муниципального имущества и прочих доходов от использования имущества, находящегося в муниципальной собственности.

   П.10 Доходы от сдачи в аренду имущества, находящегося в муниципальной собственности составили 322,1 млн.руб. или 90,9 % к утвержденному плану 2005 года. Невыполнение сложилось за счет арендной платы за землю, которая поступила в сумме 216,5 млн. руб. или 82,8 % к утвержденному плану года. Основной причиной невыполнения явилось то, что в соответствии с определением Арбитражного суда Самарской области от 05.04.2004г. было утверждено мировое соглашение, согласно которого значительная часть земельных участков за Московским проспектом выпала из правовых отношений мэрии г.Тольятти, касающихся аренды земельных участков, а также в связи с отказом многих арендаторов подписывать соглашения об изменении арендной платы в соответствии с Положением «О порядке определения базового размера арендной платы за землю в г.Тольятти», утверждённого постановлением мэра от 23.07.2004г, № 94-1/п.

   П.11 Доходы от реализации имущества, находящегося в муниципальной собственности (в части реализации основных средств по указанному имуществу), составили 67,8 млн. руб. или 62,6 % к утвержденному плану 2005 года. Суммы поступили от ООО «Зевс» - 13700 тыс. руб., ООО «Аптека № 215» - 4731 тыс. руб., ООО "Эго" - 4221 тыс. руб., ЗАО "Тори" - 4059 тыс. руб., ООО "Мир книги--Т" - 2903 тыс. руб., ООО «Витязь» - 8377 тыс. руб., ЗАО фирма «Фрок» - 2032 тыс, руб., ООО «Юлия» - 4054 тыс. руб., ООО «Фея» - 1115,6 тыс.руб., ООО «Структура» - 3277,5 тыс.руб., ЗАО «Новый Тольятти» - 7709 тыс.руб., ООО «Сорренто» - 1479 тыс.руб., «Магазин №21» - 2579 тыс.руб., ООО «В соцгороде» -
312,5 тыс.руб., ООО «Прод.магазин № 15» - 1278 тыс.руб., ООО Магазин №28 «Продтовары» - 316 тыс.руб., ООО «Улыбка» - 566 тыс.руб., Богодяж О.М. – 1885 тыс.руб., Майорова Н.В. - 62,5 тыс.руб., Русина Е.П. - 645 тыс.руб., Русяева Я.С.-
933 тыс.руб., Пронозова Л.В. - 902 тыс.руб., Киреев И.Б. - 532 тыс.руб., Юдин Ю.А. - 110 тыс.руб. 
      Невыполнение плана 2005 г. в сумме 40,4 млн. руб.
произошло в связи с тем, что аукционы по продаже объектов муниципальной
собственности на общую сумму 30,9 млн.руб. были признаны несостоявшимися в
связи с отсутствием заявок, а также в связи с тем, что Программа приватизации
2005 г. утверждена 06.04.2005 г

Вопросы по безвозмездным поступлениям в бюджет г. Тольятти.

   П.12. Законом Самарской области от 25.12.2004г.№166-ГД «Об областном бюджете на 2005год» городскому округу Тольятти были предусмотрены ассигнования на финансирование расходов, связанных с предоставлением мер социальной поддержки по оплате коммунальных услуг многодетным семьям, в сумме 10355 тыс. руб. Фактически предоставлены льготы по оплате коммунальных услуг за 2005 год в сумме 8880 тыс.руб. Кассовые расходы за 2005 год производились в соответствии с Порядком, утвержденным Законом Самарской области от 16.07.2004г. №122-ГД «О государственной поддержке граждан, имеющих детей», по фактически предоставленным льготам и составили 8687 тыс.руб или 85,5% к плану и 97,8 % к фактическим затратам. Оставшиеся средства перечислены в феврале 2006 года.

Исполнение перечня муниципальных гарантий.

   П.13 Между ЕБРР и МП «ТПАТП-3» заключен кредитный договор на приобретение 100 автобусов на общую сумму 370 млн.руб. В связи с заключением кредитного договора предоставлена муниципальная гарантия МП «ТПАТП-3» в сумме 370 млн.руб.

Между МП «ТТУ» и ОАО «Сбербанк РФ» кредитный договор не заключен, в связи с невозможностью МП «ТТУ» выполнения одного из основных условий банка. Соответственно договор предоставления муниципальной гарантии не заключался.

Инвентаризация городских земель.

   П.14 По инвентаризации городских земель низкий процент освоения средств 7,6% связан с длительной подготовкой документации по заключению договоров на комплекс работ по инвентаризации, с поздним предъявлением исполнителями работ актов и счетов за оказанные услуги, выполненные работы 2005 года на сумму 1700тыс.руб. учтены в общей сумме кредиторской задолженности и будут оплачены в текущем году.

   П.15 По созданию и сопровождению системы ведения городского кадастра земельных участков низкий процент исполнения 70% связан с длительной подготовкой пакетов документов на земельные участки, определением технических условий возможных вариантов подключения к сетям инженерно-технического обеспечения.

   П.16 Исполнение расходов бюджета по подготовке пакетов документов, необходимых для оформления прав землепользования под объектами образования, находящимися в муниципальной собственности за 2005 год составило 665 тыс. руб., при плане 898 тыс. руб., или 74 % .

   П.17 Исполнение расходов бюджета по подготовке пакетов документов, необходимых для выставления земельных участков на торги составило 1882 тыс. руб., при плане 3414 тыс. руб., или 55,1%.
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Финансирование работ по подготовке пакетов документов, необходимых для оформления прав землепользования под объектами образования и по подготовке пакетов документов, необходимых для выставления земельных участков на торги осуществлялось в пределах фактически вьполненных объемов работ. Причину не освоения бюджетных ассигнований Управление по земельным ресурсам объясняет длительной подготовкой документации по земельным участкам.

Исполнение целевых городских программ.

   П.18.    Низкое освоение ассигнований в 2005 году по    «Программе

капитального ремонта, модернизации и диспетчеризации лифтового хозяйства

 муниципального жилищного фонда на 2003-2007гг».     (79,6%) объясняется

поздними   сроками поставки оборудования, а именно в 4 квартале 2005 г.,

согласно заключенным МУ «Департамент энергетики, ЖКХ и связи» договорам.

   П.19. Причиной невыполнения плана по Программе энергосбережения в

г.о.Тольятти на 2001-2005г.г. явилось то, что проектные работы на установку

узлов учета были согласованы энергоснабжающей организацией (ОАО «ТЕВИС») только в октябре 2005г, в связи с чем работы были выполнены в декабре. Платежные документы предъявлены к оплате в конце декабря месяца.

Задолженность бюджета по Программе в сумме 12006 тыс.руб. по состоянию на 20 марта 2006 года профинансирована полностью.

   П.20. Постановлением Тольяттинской городской Думы № 282 от 16.11.2005 года   на финансирование целевой программы рационального использования, защиты и воспроизводства лесов, находящихся на землях г.Тольятти, на 2001-2005 г.г. было предусмотрено 2878 тыс.руб., из них:

 на охрану и воспроизводство городских лесов - 1408 тыс.руб.; 

лесоохранные мероприятия - 470 тыс.руб.; 

создание дендропарка- 1000 тыс.руб.

Бюджетные ассигнования, выделенные на охрану и воспроизводство лесов и на лесоохранные мероприятия, были использованы по назначению.

Что касается средств на создание дендропарка в 2005 году, то они были перераспределены на другие мероприятия в области охраны окружающей среды и профинансированы. Перераспределение средств было обусловлено сжатыми сроками, оставшимися до конца отчетного периода для выполнения работ по строительству дендропарка.

Источники финансирования дефицита бюджета.

   П.21   Фактическое   исполнение   погашения   кредитов,   полученных  от   кредитных организаций, превышает утвержденный план на 49991 тыс. руб. Превышение произошло в связи с тем, что банками часть кредитов была ■ предоставлена до конца 2005 года, а планировалась к погашению в 2006 году.

   П.22 Поступления от продажи акций и иных форм участия в капитале, находящихся в муниципальной собственности, составили 38,8 млн. руб. Проданы акции ОАО "Факел" на сумму 8729 тыс. руб., доля ООО «Глоба-сервис» на сумму 49 тыс. руб., акции ОАО «Автозаводский рынок» на сумму 30006 тыс.руб. Перевыполнение плана поступлений данного источника произошло в связи с продажей акций ОАО «Автозаводский рынок» 27.12.2005 г

   П.23 Поступление от продажи земельных участков, на которых расположены иные объекты недвижимого имущества, зачисляемые в местные бюджеты, администрируемых Управлением земельных ресурсов, составили 93,7 млн. руб., кроме того, поступление от продажи иных земельных участков, находящихся в государственной собственности до разграничения государственной собственности на землю составили 5,4 млн. руб., Перевыполнение плана поступлений данного источника в сумме 63,2 млн. руб. произошло из-за увеличения числа арендаторов, выкупающих земельные участки, учитывая повышение арендной платы за землю по некоторым видам использования земельных участков.

Поступления от продажи иных земельных участков, находящихся в государственной собственности до разграничения государственной собственности на землю составили 5,4 млн. руб., в том числе средства от победителей аукционов по продаже земельных участков - ЗАО «Куйбышевазот» - 2106 тыс. руб., ООО «Тольятти-Лизинг» - 2333 тыс. руб.. Данные поступления не были запланированы в источниках внутреннего финансирования дефицита бюджета на 2005 год.

