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Информация о результатах проверки 
соблюдения законодательства Российской Федерации и иных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд 
муниципального бюджетного учреждения культуры 
городского округа Тольятти «Библиотеки Тольятти» 
за период с 01.01.2022 по 30.06.2023.

(Акт от 13.07.2023 № 31-14/04-09-23)

[bookmark: _GoBack]Контрольное мероприятие проведено в соответствии с Федеральным стандартом внутреннего государственного (муниципального) финансового контроля «Проведение проверок, ревизий и обследований и оформление их результатов», утвержденным постановлением Правительства Российской Федерации от 17.08.2020 № 1235, во исполнение п. 2 Плана контрольных мероприятий контрольно-ревизионного отдела администрации городского округа Тольятти на 2023 год, утвержденного приказом контрольно-ревизионного отдела администрации городского округа Тольятти от 06.12.2022 № 40/1.6 (в редакции приказа контрольно-ревизионного отдела администрации городского округа Тольятти от 13.03.2023 № 11/1.6) и на основании приказа контрольно-ревизионного отдела администрации городского округа Тольятти от 30.06.2023 № 26/1.6 «О проведении проверки соблюдения законодательства Российской Федерации и иных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд муниципального бюджетного учреждения культуры городского округа Тольятти «Библиотеки Тольятти» за период с 01.01.2022 по 30.06.2023» (далее – МБУК «Библиотеки Тольятти» или Учреждение).
Проверка соблюдения законодательства Российской Федерации и иных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд муниципального бюджетного учреждения культуры городского округа Тольятти «Библиотеки Тольятти» проводилась в соответствии с полномочиями, предоставленными органам внутреннего муниципального финансового контроля по ч. 8 ст. 99 Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» (далее - Федеральный закон № 44-ФЗ).
Закупки в проверяемом периоде осуществлялись за счет средств, предусмотренных в рамках создания модельных муниципальных библиотек, в целях реализации национального проекта «Культура», которые включены в План-график закупок товаров, работ, услуг на 2022 финансовый год и на плановый период  2023 и 2024 годов в сумме 5 000,0 тыс. руб. и План-график закупок товаров, работ, услуг на 2023 финансовый год и на плановый период  2024 и 2025 годов в сумме 10 000,0 тыс. руб. 
Согласно Отчету о расходах, источником финансового обеспечения которых является Субсидия, Отчету о достижении значений результатов предоставления Субсидии по состоянию на 01.01.2023 сумма субсидии «Иные межбюджетные трансферты на создание модельных муниципальных библиотек» в размере 5 000,0 тыс. руб. использована в полном объеме, результат предоставления Субсидии «Создание модельных муниципальных библиотек» достигнут, переоснащена муниципальная библиотека по модельному стандарту.
В рамках реализации национального проекта «Культура» МБУК «Библиотеки Тольятти» заключено:
- в 2022 году 28 контрактов (договоров), в том числе на выполнение работ по текущему ремонту помещения и материльное оснащение библиотеки по адресу г. Тольятти, ул. 40 лет Победы, д. 114;
- в 2023 году заключено 13 договоров (контрактов), в том числе на выполнение работ по текущему ремонту помещений и материальное оснащение библиотеки по адресу г. Тольятти, бульвар Ленина, д. 10. На момент проведения проверки контракты (договоры) находятся в стадии исполнения.

Учреждению выдано представление для устранения нарушений и принятия мер для осуществления финансово-хозяйственной деятельности в соответствии с действующим законодательством. 
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