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Информация о результатах проверки финансово-хозяйственной деятельности муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения городского округа Тольятти 
«Школа № 73 имени Героя Советского Союза Н.Ф. Карацупы» 
за период с 01.01.2023 по 31.12.2023

(Акт от 26.01.2024 № 31-14/01-01-24)

Контрольное мероприятие проведено в соответствии с Федеральным стандартом внутреннего государственного (муниципального) финансового контроля «Проведение проверок, ревизий и обследований и оформление их результатов», утвержденным постановлением Правительства Российской Федерации от 17.08.2020 № 1235, во исполнение п. 2 Плана контрольных мероприятий контрольно-ревизионного отдела администрации городского округа Тольятти на 2024 год, утвержденного приказом  контрольно-ревизионного отдела администрации городского округа Тольятти от 25.12.2023 № 54/1.6, и на основании приказа контрольно-ревизионного отдела администрации городского округа Тольятти от 17.01.2024 № 2/1.6  «О проведении проверки финансово-хозяйственной деятельности муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения городского округа Тольятти «Школа № 73 имени Героя Советского Союза Н.Ф. Карацупы» за период с 01.01.2023 по 31.12.2023», (далее – МБУ  «Школа                   № 73», Школа или Учреждение).
Учреждение находится в ведомственном подчинении департамента образования администрации городского округа Тольятти.
Основной целью деятельности Школы является образовательная деятельность по образовательным программам начального общего образования, основного общего образования и среднего общего образования. Школа вправе осуществлять образовательную деятельность по образовательным программам дошкольного образования и дополнительным общеобразовательным программам, реализация которых не является основной целью ее деятельности.
Проверено бюджетных средств за 2023 год – 1 794,1 тыс. руб. (стоимость полученного оборудования от Министерства образования Самарской области). 
Проверкой целевого и эффективного использования оборудования по предметной области  «Технология», полученного МБУ «Школа №73» для обеспечения муниципальных нужд в рамках национального проекта «Образование», регионального проекта «Современная школа» и правильности его учета, установлено следующее.
МБУ «Школа № 73» была включена в Перечень образовательных организаций Самарской области, подлежащих оснащению современным оборудованием  по предметной области «Технология» в соответствии с распоряжением Министерства образования и науки Самарской области от 15.12.2022 № 1314-р «Об утверждении перечня образовательных организаций Самарской области, которые в 2023 году будут оснащены современным оборудованием по предметной области «Технология»  в целях реализации мероприятия 2.1 «Оснащение образовательных учреждений современным оборудованием по предметной области «Технология» подпрограммы «Реализация государственной политики в области образования и науки на территории Самарской области» до 2030 года Государственной программы «Развитие технического творчества обучающихся  Самарской области» до 2030 года государственной программы Самарской области «Развитие образования и повышение  эффективности  реализации молодежной политики в Самарской области» на 2015-2030 годы, утвержденной постановлением правительства Самарской области от 21.01.2015 № 6.
Закупка оборудования для оснащения образовательных учреждений по предметной области «Технология» производилась Министерством  образования и науки Самарской области согласно Федеральному закону от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» с учетом изменений и дополнений (далее - Федеральный закон № 44-ФЗ), по результатам которой с ООО «Невские Информационные Технологии» заключен  Государственный контракт от 04.04.2023 № 5567 на общую сумму 8 989,3 тыс. руб. на поставку оборудования для 5-ти школ Самарской области, в том числе для МБУ «Школа № 73» на сумму 1 797,9 тыс. руб.
В ходе проверки произведен визуальный осмотр оборудования по предметной области «Технология», о чем составлен Акт № 1 от 18.01.2024. 
Оборудование учитывается на соответствующих счетах бухгалтерского учета, находится в рабочем состоянии и фактически используется по назначению. 
По результатам проверки ФХД МБУ «Школа № 73» нецелевого и неэффективного использования оборудования по предметной области «Технология» не установлено.

Учреждению подготовлено Представление по акту проверки финансово-хозяйственной деятельности для устранения нарушений и принятия мер для осуществления финансово-хозяйственной деятельности в соответствии с действующим законодательством.
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