Информация о результатах проверки правильности применения норм и требований действующего законодательства в сфере закупок, проведенной в рамках ревизии финансово-хозяйственной деятельности МБУК «ТБК».
Проверкой правильности применения норм и требований действующего законодательства в сфере закупок установлено, что Учреждение в проверяемом периоде осуществляло закупки в соответствии с Федеральным законом от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» с учетом изменений и дополнений (далее по тексту - Федеральный закон № 44-ФЗ). 

В МБУК «ТБК» в соответствии со ст.38 Федерального закона № 44-ФЗ функции контрактного управляющего возложены на должностных лиц Учреждения: с 12.02.2014 - на бухгалтера Ефремову Н.В. (приказ директора от 12.02.2014 № 9/3), с 05.05.2015 - на главного бухгалтера Марцымову И. В. (приказ директора от 05.05.2015 № 13-2/3). 

Согласно приказу директора от 05.05.2015 № 13-2/3 обязанностью контрактного управляющего является «…организация приемки поставленного товара, выполненной работы (ее результатов), оказанной услуги, а также отдельных этапов поставки товара, выполнения работы, оказания услуги (далее - отдельный этап исполнения контракта), предусмотренных контрактом, включая проведение в соответствии с Федеральным законом экспертизы поставленного товара, результатов выполненной работы, оказанной услуги…».

Порядок проведения экспертизы поставленного товара (выполненной работы, услуги) в Учреждении не определен.
Согласно пояснительной записке Марцымовой И.В. «…экспертиза проводилась своими силами следующим образом: мною, как контрактным управляющим ставилась отметка в соответствии с условиями договора дата подпись, только в том случае если к поставщикам, подрядчикам не было претензий».

Согласно Плану-графику размещения заказов на поставку товаров, выполнение работ, оказание услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд на 2015 год совокупный годовой объем закупок (СГОЗ), планируемых Учреждением, составил 9 754,9 тыс. руб. Сведения Плана-графика размещены на сайте zakupki.gov.ru с учетом внесенных в него изменений по состоянию на 29.10.2015.

Сведения Плана-графика на 2016 год размещены на сайте zakupki.gov.ru с учетом внесенных в него изменений по состоянию на 08.07.2016, согласно которому СГОЗ составил 8 603,4 тыс. руб.

Проверкой установлено, что определение поставщиков конкурентными способами Учреждением в проверяемом периоде не осуществлялось. 

В соответствии с п. 1 ст. 24 и ч. 1 ст. 93 Федерального закона № 44-ФЗ МБУК «ТБК» осуществляло закупки у единственного поставщика (подрядчика, исполнителя). 

Всего в 2015 году заключено 114 контрактов (договоров), общая сумма закупок - 8 963, 7 тыс. руб.:

· в соответствии с п. 4 ч. 1 ст. 93 Федерального закона № 44-ФЗ Учреждением производились закупки товаров и услуг на сумму, не превышающую ста тысяч рублей. Годовой объем закупок в 2015 году составил 1 051,3 тыс. руб., что не превышает 2 миллиона рублей.

Учреждением в проверяемом периоде производились закупки материальных ценностей (ГСМ, запасных частей для ремонта автомобиля, мебели, водонагревателя, канцелярских, электротоваров и иных хозяйственных товаров), услуг по приобретению программного обеспечения, предоставлению доступа к сети интернет, техническому обслуживанию и ремонту транспортных средств, техническому обслуживанию средств системы видеонаблюдения, услуг интернет, обучению специалистов по охране труда и т.п.). 
К данным закупкам для обоснования НМЦК Учреждение применяло метод сопоставимых рыночных цен (анализ рынка). 
· в соответствии с п. 5 ч. 1 ст. 93 Федерального закона № 44-ФЗ Учреждением производилась закупка товаров и услуг на сумму, не превышающую четырехсот тысяч рублей. Годовой объем закупок в 2015 году составил 3 502,9  тыс. руб., что не превышает 50% совокупного годового объема закупок заказчика 9 754,9 тыс. руб. и 20 миллионов рублей.  

Учреждением в проверяемом периоде производились закупки материальных ценностей (периодическая подписка), услуг по монтажу, выполнению пусконаладочных работ, внесению электронной информации на карту памяти системы РСПИ «Стрелец-Мониторинг», услуг по ремонту пола, услуг по техническому обслуживанию пожарной сигнализации и т.п. К данным закупкам для обоснования НМЦК Учреждение применяло метод сопоставимых рыночных цен (анализ рынка). 

· в соответствии с п. 8 ч. 1 ст. 93 Федерального закона № 44-ФЗ Учреждением производились закупки коммунальных услуг (поставка тепловой энергии в горячей воде, подача питьевой воды и прием сточных вод). Годовой объем закупок в 2015 году составил 2 200,8 тыс. руб., для обоснования НМЦК применялся тарифный метод.

· в соответствии с п. 22. ч. 1 ст. 93 Федерального закона № 44-ФЗ Учреждением производились закупки услуг по содержанию и ремонту общего имущества многоквартирных домов. Годовой объем закупок в 2015 году составил 1 370,3 тыс. руб., для обоснования НМЦК применялся тарифный метод. 

· в соответствии с п. 29 ч. 1 ст. 93 Федерального закона № 44-ФЗ производились закупка электроэнергии. Годовой объем закупок в 2015 году составил 838,4 тыс. руб., для обоснования НМЦК применялся тарифный метод. 

В соответствии с п. 8 ст. 99 Федерального закона № 44-ФЗ проведена проверка в отношении:
· Обоснования начальной (максимальной) цены контракта , цены контракта, заключаемого с единственным поставщиком (подрядчиком, исполнителем), включенной в план-график.
Проведена выборочная проверка  обоснования НМЦК методом сопоставимых рыночных цен на поставку: 

-   услуг по утилизации люминесцентных ламп по договору от 21.07.2015 № 308/15, заключенному с ООО «Современные Экологические Технологии» на сумму 6,8 тыс. руб.;

-   услуг по выполнению работ по техническому обслуживанию объектовой станции «Стрелец-Мониторинг» по договору от 28.09.2015 № 096-ТЛТ, заключенному с ООО «ЦЕНТРПРОМБЕЗОПАСНОСТИ» на сумму 165,0 тыс. руб.;

-   мебели по договору поставки от 01.09.2015 № 487/РМ, заключенному с ООО «Росметалл» на сумму 15,0 тыс. руб.;

-   услуг по монтажу, выполнению пусконаладочных работ, внесению электронной информации на карту памяти системы РСПИ «Стрелец-Мониторинг» на 9 объектах МБУК «ТБК» по договору от 02.02.2015 № 25Т, заключенному с ООО «ЦЕНТРПРОМБЕЗОПАСНОСТИ» на сумму 366,4 тыс. руб.

Для проверки представлены обоснования НМЦК с приложением коммерческих предложений поставщиков о рыночных ценах идентичных (однородных) товаров (работ, услуг), планируемых к закупкам, полученным от коммерческих организаций, договоры, План-график с учетом внесенных в него изменений по состоянию на 29.10.2015, информация о закупках, произведенных в 2015 году.

Согласно представленным документам установлено, что НМЦК по вышеперечисленным закупкам, включенная в План-график с учетом внесенных в него изменений по состоянию на 29.10.2015, соответствует наиболее низкой цене, указанной в коммерческих предложениях организаций-поставщиков, договоры заключались, соответственно, с организациями, предложившими наиболее низкую цену.

Проверкой установлено, что не на всех коммерческих предложениях проставлены даты, что не позволяет определить период действия данных предложений (соответствие ценовой информации периоду поставки товаров), например:

-   для обоснования НМЦК к договору от 28.09.2015 № 096-ТЛТ на коммерческих предложениях ООО «ЦЕНТРПРОМБЕЗОПАСНОСТИ», ООО «Пожспецмонтаж», ООО «Пожарная безопасность» не проставлена дата или период действия предложения;

-  для обоснования НМЦК к договору поставки от 01.09.2015 № 487/РМ на коммерческих предложениях ООО «КВОРУС», ООО «ВИТАЛ-ПК» не проставлены дата или период действия предложения.

Согласно письму департамента экономического развития мэрии городского округа Тольятти от 04.12.2014 № 58993-вн/2.2 «О планировании закупок на 2015 г.» (п.8 Приложения № 1) «… При определении цены НМЦК не следует использовать информацию о ценах по состоянию на дату, не соответствующую периоду поставки товаров. Для обоснования цены на … товары департамент экономического развития рекомендует … направлять запросы на предоставление ценовой информации с указанием периода поставки».

· Соответствия поставленного товара, выполненной работы (ее результата) или оказанной услуги условиям контракта.
Рассмотрены договоры, заключенные с поставщиками:

-   ООО «ПОЖЗАЩИТА» - от 25.05.2015 № 77-15-НОР на сумму 50,0 тыс. руб. и от 25.05.2015 № 76-15-НОР на сумму 50,0 тыс. руб. на оказание услуг в области пожарной безопасности. Услуги оказаны в соответствии с п.1.1. договоров, что подтверждается актами от 10.06.2015 № 81 и № 82 и отметкой контрактного управляющего на актах о соответствии работ условиям договора;
-   ООО «Р-Строй» - от 21.07.2015 № 7 /01 на сумму 21,0 тыс. руб. на выполнение работ по замене дверных блоков в помещениях Центральной библиотеки МБУК «ТБК» и от 11.12.2015 № 12/5 на сумму 6,0 тыс. руб. на выполнение работ по ремонту санузла в помещении библиотеки МБУК «ТБК». Услуги оказаны в соответствии с п.1.1. договоров, что подтверждается актами о приемке выполненных работ от 27.07.2015 № 1 и от 18.12.2015 № 1 и отметкой контрактного управляющего на актах о соответствии работ условиям договора;
-   ООО «Современные Экологические Технологии» - от 21.07.2015 № 308/15 на сумму 6,8 тыс. руб. на оказание услуг по утилизации люминесцентных ламп. Услуги оказаны в соответствии с п.1.1. договора, что подтверждается актом от 21.07.2015 № 991 и отметкой контрактного управляющего на акте о соответствии работ условиям договора;

-   ООО «Гидродинамика» - от 03.09.2015 б/н на сумму 4,8 тыс. руб. на оказание услуг по замене и поверке индивидуальных приборов учета воды. Услуги оказаны в соответствии с п.1.1. договора, что подтверждается актом о приемке выполненных работ от 07.09.2015 № 00000011 и отметкой контрактного управляющего на акте о соответствии работ условиям договора;

-   ООО «ТДПО-Сервис» - от 19.06.2015 № ОУ-49 на сумму 6,9 тыс. руб. на оказание услуг по проверке работоспособности внутренних пожарных кранов. Услуги оказаны в соответствии с п. 1.1.договора, что подтверждается актом от 24.06.2015 № 655 и отметкой контрактного управляющего на акте о соответствии работ условиям договора;

-   ООО «ТЕРМО-ОПТ» - от 18.09.2015 № 23 на сумму 3,6 тыс. руб. на поставку оборудования (водонагреватель, кран шаровый). Оборудование поставлено в соответствии с п. 1.1. договора, что подтверждается товарной накладной от 01.10.2015 № 0000003094, актом приема-передачи и отметкой контрактного управляющего на акте о соответствии работ условиям договора.
В ходе проверки документов (актов, договоров) случаев несоответствия выполненных работ (услуг) условиям вышеназванных договоров не установлено.

· Применения заказчиком мер ответственности и совершения иных действий в случае нарушения поставщиком (подрядчиком, исполнителем) условий контракта.
Проверкой договоров, заключенных с: ООО «ПОЖЗАЩИТА» от 25.05.2015 № 77-15-НОР и от 25.05.2015 № 76-15-НОР на оказание услуг в области пожарной безопасности; ООО «Р-Строй» от 21.07.2015 № 7 /01 на выполнение работ по замене дверных блоков в помещениях Центральной библиотеки МБУК «ТБК» и от 11.12.2015 № 12/5 на выполнение работ по ремонту санузла в помещении библиотеки МБУК «ТБК; ООО «Современные Экологические Технологии» от 21.07.2015 № 308/15 на оказание услуг по утилизации люминесцентных ламп; ООО «Гидродинамика» от 03.09.2015 на оказание услуг по замене и поверке индивидуальных приборов учета воды; ООО «ТДПО-Сервис» от 19.06.2015 № ОУ-49 на оказание услуг по проверке работоспособности внутренних пожарных кранов; ООО «ТЕРМО-ОПТ» от 18.09.2015 № 23 на поставку оборудования, нарушения условий договоров не выявлено.

Соответственно, Учреждение правомерно не применяло меры ответственности к поставщикам (подрядчикам).

· Своевременности, полноты и достоверности отражения в документах учета поставленного товара, выполненной работы (ее результата) или оказанной услуги.
В ходе рассмотрения данного вопроса проведена выборочная проверка первичных документов (товарных накладных, актов выполненных работ) и регистров бухгалтерского учета (журналов операций по расчетам с поставщиками и подрядчиками) на предмет: 

· своевременности отражения в бухгалтерском учете фактов хозяйственной жизни;

· достоверности отражения данных по произведенным закупкам в бухгалтерском учете.

В ходе выборочной проверки нарушений не установлено.
· Соответствия использования поставленного товара, выполненной работы (ее результата) или оказанной услуги целям осуществления закупки.

Проверкой контрактов (договоров) установлено, что поставленный товар, выполненные работы, оказанные услуги соответствовали  целям осуществления закупки:
-   текущий ремонт (ремонт пола, санузла, замена дверных блоков), техническое обслуживание оборудования (системы видеонаблюдения, системы пожарной сигнализации, опрессовка и промывка системы отопления и др.) с целью содержания зданий и помещений в надлежащем состоянии;

-   услуги связи, услуги водоснабжения, поставки электроэнергии, теплоэнергии, приобретение мебели, канцелярских и хозяйственных товаров, транспортные услуги и др. для осуществления уставной деятельности.

Начальник

контрольно-ревизионного отдела                                                                     А.П. Вострикова

мэрии городского округа Тольятти
