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Информация о результатах проверки соблюдения условий договоров (соглашений) с кредитными организациями, осуществляющими отдельные операции с бюджетными средствами 

в Муниципальном фонде микрокредитной компании г. о. Тольятти  
за период с 01.01.2020  по 31.12.2021

(Акт от 04.03.2022 № 31-14/12-02-22)

В соответствии с Федеральным стандартом внутреннего государственного (муниципального) финансового контроля «Проведение проверок, ревизий и обследований и оформление их результатов», утвержденным постановлением Правительства Российской Федерации от 17.08.2020 № 1235, руководствуясь Уставом городского округа Тольятти,  во исполнение  п. 4 Плана контрольных мероприятий контрольно-ревизионного отдела администрации городского округа Тольятти на 2022 год, утвержденного приказом контрольно-ревизионного отдела администрации городского округа Тольятти от 01.12.2021 № 48/1.6, и  на  основании приказа контрольно-ревизионного отдела администрации городского округа Тольятти от 01.02.2022 № 3/1.6 проведена проверка соблюдения условий договоров (соглашений) с кредитными организациями, осуществляющими отдельные операции с бюджетными средствами в Муниципальном фонде поддержки и развития субъектов малого и среднего предпринимательства микрокредитной компании городского округа Тольятти за период с 01.01.2020 по 31.12.2021 (далее по тексту – Муниципальный фонд микрокредитная компания г. о. Тольятти, Фонд).
Муниципальный фонд микрокредитная компания г. о. Тольятти является не имеющей членства некоммерческой организацией. 
Учредителем Фонда является администрация городского округа Тольятти. 

Предметом деятельности Фонда является  финансовая, информационная и консультационная поддержка субъектов малого и среднего предпринимательства, а также физических лиц, применяющих специальный налоговый режим «Налог на профессиональный доход», осуществляющих свою деятельность на территории городского округа Тольятти. 
Согласно Уставу одной из основных целей Фонда является обеспечение доступа малых и средних предприятий, физических лиц, применяющих налоговый режим «Налог на профессиональный доход», осуществляющих свою деятельность на территории городского округа Тольятти, а также организаций инфраструктуры поддержки малого и среднего предпринимательства к финансовым ресурсам, посредством предоставления займов субъектам малого и среднего предпринимательства, а также физическим лицам, применяющим специальный налоговый режим «Налог на профессиональный доход».

Исходя из целей Фонда, основным видом деятельности Фонда является Деятельность микрофинансовая. 

Обревизовано средств Фонда (доходы) за период 2020-2021 годы - бюджетных средств (субсидии на выдачу займов) – 10 000,0 тыс. руб.
          Обревизовано предоставленных Фондом займов: за 2020 год – 10 ед. на общую сумму 11 121,0 тыс. руб.; за 2021 год – 9 ед. на общую сумму 8 312,0 тыс. руб.

Фонду выдано представление для устранения нарушений и принятия мер для осуществления деятельности в соответствии с действующим законодательством. 
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