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Информация о результатах проверки финансово-хозяйственной деятельности муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения городского округа Тольятти 
«Школа № 18 имени Ф.М. Колыбова» 
за период с 01.01.2023 по 31.12.2023

(Акт от 29.01.2024 № 31-14/01-02-24)

[bookmark: _GoBack]Контрольное мероприятие проведено в соответствии с Федеральным стандартом внутреннего государственного (муниципального) финансового контроля «Проведение проверок, ревизий и обследований и оформление их результатов», утвержденным постановлением Правительства Российской Федерации от 17.08.2020 № 1235, во исполнение п. 1 Плана контрольных мероприятий контрольно-ревизионного отдела администрации городского округа Тольятти на 2024 год, утвержденного приказом контрольно-ревизионного отдела администрации городского округа Тольятти от 25.12.2023 № 54/1.6, и на основании приказа контрольно-ревизионного отдела администрации городского округа Тольятти от 17.01.2024 № 3/1.6 «О проведении проверки финансово-хозяйственной деятельности муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения городского округа Тольятти «Школа № 18 имени Ф.М. Колыбова» за период с 01.01.2023 по 31.12.2023», (далее – МБУ  «Школа № 18», Школа или Учреждение).
Учреждение находится в ведомственном подчинении департамента образования администрации городского округа Тольятти.
Основной целью деятельности МБУ «Школа № 18» является осуществление образовательной деятельности по образовательным программам: дошкольное образование, начальное общее образование; основное общее образование; среднее общее образование; дополнительное образование детей и взрослых.
Школа осуществляет свою деятельность в соответствии с предметом и целями деятельности, определенными в соответствии с законами и иными нормативными правовыми актами Российской Федерации, Самарской области, муниципальными правовыми актами городского округа Тольятти, Уставом.
В проверяемом периоде Учреждение оказывало образовательные услуги: дошкольного образования, начального общего образования, основного общего образования, среднего общего образования. 
Обревизовано средств (по государственным контрактам от 27.02.2023 № 1482, от 28.02.2023 №1751, от 01.03.2023 №1687, от 07.03.2023 №2099) в общей сумме 3 277,9 тыс. руб.
В целях исполнения письма Министерства просвещения Российской Федерации от 09.11.2021 № ТВ-1968/04 и в соответствии  с п.1 распоряжения Министерства образования и науки Самарской области от 28.11.2022 № 1224-р  «Об утверждении перечня образовательных организаций Самарской области, в которых осуществляется обновление материально-технической базы для внедрения цифровой образовательной среды в 2023 году», МБУ «Школа № 18» была включена в Перечень образовательных организаций, которые планируется обеспечить материально-технической базой для внедрения цифровой образовательной среды в рамках федерального проекта «Цифровая образовательная среда» национального проекта «Образование» в 2023 году. 
В рамках реализации мероприятий, направленных на обновление материально-технической базы образовательных организаций для внедрения цифровой образовательной среды и развития цифровых навыков обучающихся, для обеспечения доступа обучающихся, сотрудников и педагогических работников к цифровой образовательной инфраструктуре и континенту, а также автоматизации и повышения эффективности организационно-управленческих  процессов, 40 общеобразовательных организаций, в том числе МБУ «Школа №18», оснащены оборудованием.
Учреждению в проверяемом периоде в целях обеспечения образовательных организаций материально-технической базой для внедрения цифровой образовательной среды на основании государственных контрактов от 27.02.2023 № 1482, от 28.02.2023 № 1751, от 01.03.2023 № 1687, от 07.03.2023 № 2099, заключенных Министерством образования и науки Самарской области, была осуществлена поставка товара (оборудование) на общую сумму 3 277,9 тыс. руб.
Поставка товаров по контрактам осуществлена в срок и подтверждена товарными накладными, в количестве и по цене в соответствии с контрактами. 
Оборудование приобретенное по вышеуказанным государственным контрактам передано в муниципальную собственность городского округа Тольятти. Имущество закреплено на праве оперативного управления за образовательным учреждением МБУ «Школа № 18», отнесено к особо ценному движимому имуществу.
Оборудование учтено на соответствующих счетах бухгалтерского учета, находится в рабочем состоянии и используется в учебном процессе. 
По результатам проверки ФХД МБУ «Школа № 18» нецелевого и неэффективного использования оборудования не установлено.
Представление по акту проверки финансово-хозяйственной деятельности Учреждению не выдавалось. 
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