PAGE  
4

Информация о результатах ревизии
финансово-хозяйственной деятельности 
МБУ ДО ДХШ № 3 городского округа Тольятти

за период с 01.01.2018 по 31.12.2018. 

(Акт от 27.02.2019 № 31-14/04-05-19)
В соответствии с Порядком осуществления полномочий контрольно-ревизионным отделом администрации городского округа Тольятти по внутреннему муниципальному финансовому контролю и контролю в сфере закупок, утвержденным постановлением администрации городского округа Тольятти от 19.07.2018 № 2116-п/1, во исполнение п. 16 Плана контрольных мероприятий контрольно-ревизионного отдела администрации городского округа Тольятти на 2019 год, утвержденного постановлением администрации городского округа Тольятти от 16.11.2018 г. № 3367-п/1 и на основании распоряжения администрации городского округа Тольятти от 24.01.2019 № 337-р/1 проведена ревизия финансово-хозяйственной деятельности муниципального бюджетного учреждения дополнительного образования детской художественной МБУ ДО ДХШ № 3  городского округа Тольятти за период с 01.01.2018 г. по 31.12.2018 г. (далее по тесту - МБУ ДО ДХШ № 3 или Учреждение). 

Учредителем МБУ ДО ДХШ № 3 является муниципальное образование – городской округ Тольятти. Учреждение находится в ведомственном подчинении департамента культуры мэрии городского округа Тольятти.

Основной целью деятельности МБУ ДО ДХШ № 3  является образовательная деятельность по дополнительным общеобразовательным программам. Учреждение реализует дополнительные общеобразовательные программы художественной направленности, в том числе: дополнительные общеразвивающие и дополнительные предпрофессиональные программы в области искусства.

Согласно Уставу МБУ ДО ДХШ № 3 вправе осуществлять иные виды деятельности, не являющиеся основными: создание и реализация любых видов интеллектуального продукта; создание условий для практики обучающихся, осваивающих основные профессиональные образовательные программы; тиражирование и распространение методической и другой интеллектуальной продукции, разработанной работниками Учреждения, рекламно-информационные услуги; ксерокопирование документов; реализация творческих работ учащихся и преподавателей Учреждения; организация экскурсий; деятельность по организации досуга и развлечений.

В ходе проверки соответствия осуществляемой деятельности Учреждения учредительным документам установлено, что деятельность, осуществляемая за проверяемый период Учреждением, соответствовала учредительным документам.


Обревизовано средств (расходы Учреждения), всего 7 228,2 тыс. руб.,          в том числе:

· бюджетных средств (субсидии на выполнение муниципального задания и иные цели) –  5 772,0 тыс. руб.;

· средств от приносящей доход деятельности –  1 456,2 тыс. руб.
Согласно Отчетам об исполнении Учреждением плана его финансово-хозяйственной деятельности (ф.0503737) на 01.01.2019 Учреждением фактически получены за 2018 год:

· субсидии на выполнение муниципального задания в сумме 5 783,0 тыс. руб.; 

· субсидии на иные цели -  6,8  тыс. руб.;

· средства от приносящей доход деятельности - 1 443,1 тыс. руб. (доходы от оказания платных дополнительных образовательных услуг). 

Кассовое исполнение расходов Учреждения (с учетом наличия остатков на лицевых счетах) за 2018 год составило по видам финансового обеспечения:

· субсидиям на выполнение муниципального задания - в сумме 5 765,2 тыс. руб.;

· субсидиям на иные цели – 6,8 тыс. руб.;

· средствам от приносящей доход деятельности - 1 456,2 тыс. руб.

Согласно Отчету о выполнении муниципального задания на оказание муниципальных услуг (выполнение работ) за 2018 год фактическое выполнение муниципального задания в количественном выражении составило 100% по каждой из муниципальных услуг:

- реализация дополнительных общеобразовательных предпрофессиональных программ в области искусств (раздел 1) живопись (150 чел. - с 01.01.2018 по 31.12.2018); 

- реализация дополнительных общеобразовательных предпрофессиональных программ в области искусств (раздел 2) декоративно-прикладное творчество (10 чел.  с 01.01.2018 по 31.12.2018).

Качественные показатели определены долей обучающихся, ставших победителями и призёрами городских, областных, всероссийских, международных конкурсных мероприятий, не менее 5 % от общего количества обучающихся.  

Согласно Отчету по показателям качества МБУ ДО ДШИ № 3 качественные показатели выполнены.


Согласно Расчету финансового обеспечения выполнения муниципального задания на 2018 год, представленного департаментом культуры  (исх. от 25.01.2019 № 4157-вн/3.3), нормативные затраты на оказание муниципальных услуг на 2018 год составили в сумме 5 783,0 тыс. руб., соглашение о предоставлении субсидии  на финансовое обеспечение выполнения  муниципального задания на 2018 год  - на сумму 5 783,0 тыс. руб.

Плановый годовой объем закупок согласно Планам-графикам составил: на 2018 год - 996,1 тыс. руб.

Учреждением в 2018 году заключено 53 муниципальных контракта (договора) на сумму 984,5  тыс. руб. 

В ходе ревизии проведена проверка 16  контрактов (договоров) на общую сумму 291,2 тыс. руб.
Фактические расходы на оплату труда в 2018 году составили в  общей сумме 4 699,2 тыс. руб., в том числе за счет субсидии на выполнение муниципального задания в сумме 3 809,0,0 тыс. руб., за счет средств от приносящей доход деятельности - 890,2  тыс. руб.  
Среднесписочная численность работников за 2018 год составила 17 единиц.  Среднемесячная заработная плата работников за 2018 год сложилась в размере 23,0 тыс. руб.

Уровень соотношения среднемесячной заработной платы директора, заместителей директора, главного бухгалтера и среднемесячной заработной платы работников МБУ ДО ДХШ № 3 (без учета заработной платы директора, его заместителей, главного бухгалтера), формируемых за счет всех источников финансового обеспечения за 2018 год составил: директора – 2,1; заместителя директора – 1,5; главного бухгалтера - 1,2, что не  превышает предельный уровень равный 4, установленный п.1 постановления администрации городского округа Тольятти «Об установлении предельного уровня соотношения среднемесячной заработной платы руководителей, их заместителей, главных бухгалтеров и среднемесячной заработной платы работников муниципальных учреждений и муниципальных унитарных предприятий городского округа Тольятти» от 13.03.2018 № 874-п/1.

Согласно данным бухгалтерского учета и отчетности Учреждения по состоянию на 01.01.2019 дебиторская задолженность Учреждения составила в общей сумме 35,7 тыс. руб., кредиторская задолженность - 57,1 тыс. руб. (в том числе просроченная – 6,9 тыс. руб. по договорам, заключенным в 2012 – 2016 годах на оказание платных образовательных услуг).  

В ходе ревизии финансово-хозяйственной деятельности Учреждения за период с 01.01.2017 по 31.12.2018 установлены нарушения на общую сумму 523,2  тыс. руб., в том числе:
· в части начисления и выплаты заработной платы, нарушения трудового законодательства на сумму 136,5 тыс. руб.;  

· в части нарушения законодательства о бухгалтерском учете на сумму 320,7 тыс. руб.;  

· в части формирования отчетности и Плана ФХД на сумму 66,0 тыс. руб.;


Кроме того, проверкой соблюдения требований законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд, установлены нарушения в части применения норм и требований действующего законодательства в сфере закупок, осуществляемых согласно Федеральному закону № 44-ФЗ: в отношении соблюдения правил нормирования в сфере закупок; обоснования начальной (максимальной) цены контракта в части исключения фактов аффилированности между лицами, подающими коммерческие предложения  на стадии формирования НМЦК; своевременности, полноты и достоверности отражения в документах учета поставленного товара, выполненной работы (ее результата) или оказанной услуги. 

Учреждению по акту ревизии финансово-хозяйственной деятельности выданы Представление для устранения нарушений и принятия мер для осуществления финансово-хозяйственной деятельности в соответствии с действующим законодательством, Предписание для устранения нарушений и принятия мер по усилению контроля в сфере закупок товаров, работ, услуг
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