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Информация 

о результатах ревизии финансово-хозяйственной деятельности муниципального унитарного предприятия «Спецкомбинат ритуальных услуг» городского округа Тольятти за период с 01.01.2016 по 30.06.2017 

(Акт от 17.08.2017 № 31-14/02-14-17)
В соответствии с Положением о порядке проведения контрольных мероприятий  контрольно-ревизионным отделом мэрии городского округа Тольятти, утвержденным постановлением мэрии городского округа Тольятти от 26.12.2014 № 4915-п/1, во исполнение п. 13 Плана контрольных мероприятий контрольно-ревизионного отдела администрации городского округа Тольятти на 2017 год, утвержденного постановлением мэрии городского округа Тольятти от 17.11.2016 № 3623-п/1 (в редакции постановления администрации городского округа Тольятти от 29.05.2017 № 1718-п/1) и на основании распоряжения администрации городского округа Тольятти от 07.07.2017 № 5079-р/1 (в редакции распоряжения администрации городского округа Тольятти от 31.07.2017 № 5727-р/1) проведена ревизия финансово-хозяйственной деятельности муниципального унитарного предприятия «Спецкомбинат ритуальных услуг» городского округа Тольятти за период с 01.01.2016 по 30.06.2017. (далее по тексту - МУП «Спецкомбинат ритуальных услуг» или Предприятие).
Учредителем МУП «Спецкомбинат ритуальных услуг» является муниципальное образование - городской округ Тольятти в лице мэрии городского округа Тольятти, Предприятие находится в ведомственном подчинении департамента городского хозяйства мэрии городского округа Тольятти.

В соответствии с п. 2 постановления мэрии городского округа Тольятти от 30.12.2010 № 3910-п/1 «Об утверждении Положения об организации похоронного дела на территории городского округа Тольятти», п. 3 постановления мэрии городского округа Тольятти от 29.07.2016 № 2440-п/1 «Об утверждении Положения об организации похоронного дела на территории городского округа Тольятти» МУП «Спецкомбинат ритуальных услуг определен специализированной службой по вопросам похоронного дела в городском округе Тольятти.

Предприятие осуществляло свою деятельность в соответствии с федеральными законами «О государственных и муниципальных унитарных предприятиях», «О погребении и похоронном деле» и иными нормативными актами Российской Федерации, Самарской области, муниципальными правовыми актами городского округа Тольятти, а также Уставом, утвержденным распоряжением заместителя мэра городского округа Тольятти от 27.12.2007 № 8722-3/р, с учетом изменений, внесенных распоряжением заместителя мэра городского округа Тольятти от 17.02.2011 № 1746-р/4 (далее - в ред. от 17.02.2011) и постановлением мэрии городского округа Тольятти от 29.06.2015 № 2044-п/1.   

Целью создания Предприятия является  удовлетворение общественных потребностей, связанных с погребением и получением прибыли. Предметом деятельности является выполнение работ, производство продукции, оказание услуг.

Для достижения целей Предприятие в проверяемом периоде осуществляло следующие виды деятельности: 
· погребение умерших и ведение кладбищенского хозяйства;

· оказание населению  ритуальных услуг;

· представление полного комплекса услуг по погребению на безвозмездной основе в соответствии с гарантированным перечнем, установленным Законом «О погребении и похоронном деле»;

· оформление документов о смерти в органах ЗАГС;

· изготовление, приобретение, реализация населению, предприятиям, организациям гробов, венков и других ритуальных принадлежностей;

· внедрение и развитие новых форм захоронений;

· выполнение работ по подготовке могил, захоронению и перезахоронению умерших;

· уход за местами захоронений;

· организация транспортных услуг по перевозке тела умершего, обслуживание похоронных процессий;

· осуществление консультаций граждан, представителей предприятий и организаций по вопросам организации и проведения похорон;

· осуществление торговой и коммерческо-посреднической деятельности.

МУП «Спецкомбинат ритуальных услуг» осуществляет погребение умерших на общественных кладбищах городского округа Тольятти, расположенных по адресам:  Поволжское шоссе, 5, ул. Баныкина, 41,  пос. Федоровка, мкрн. Новоматюшкино, которые в соответствии с п. 8.1 Положения об организации похоронного дела на территории городского округа Тольятти, утвержденного постановлением мэрии городского округа Тольятти от 29.07.2016 № 2440-п/1 (далее - Положение об организации похоронного дела), находятся в ведении органов местного самоуправления. 
В соответствии с п. 9.11 Положения об организации похоронного дела «Все захоронения на общественных кладбищах регистрируются в «Книге регистрации захоронений»... «Книга регистрации захоронений» является документом строгой отчетности и хранится в архиве мэрии городского округа Тольятти бессрочно».

Проверкой установлено, что фактически в МУП «Спецкомбинат ритуальных услуг» в нарушение п. 9.11 Положения об организации похоронного дела захоронения регистрируются в «Журналах захоронений на кладбище …» (пронумерованы, прошнурованы) и хранятся в архиве Предприятия (железном несгораемом шкафу) по адресу: ул. Чапаева, 81.

Процедура погребения (рытье и закапывание могилы) в полном объеме осуществляется МУП «Спецкомбинат ритуальных услуг», как специализированной службой по вопросам похоронного дела (п. 9.7 Положения об организации похоронного дела).

Услуги по организации похорон оказывают и прочие коммерческие организации через своих агентов (по доверенности от лиц, взявших на себя обязанность осуществить погребение).

Количество захоронений, произведенных Предприятием с оказанием полного комплекса ритуальных услуг, составляет: в 2016 году - 820 ед. (в том числе по гарантированному перечню - 294), или 22,47% от общего количества захоронений - 3 650; в I полугодии 2017 года - 131 ед. (в том числе по гарантированному перечню - 130), или 7,98% от общего количества захоронений - 1 643.

В ходе проведенной сверки сведений о количестве захоронений на муниципальных кладбищах, направленных Предприятием в департамент городского хозяйства за проверяемый период, с данными  журналов захоронений установлены отклонения по количеству захоронений как в целом за 2016 год и 6 месяцев 2017 года, так и в разрезе месяцев по всем кладбищам.  

Таким образом, в департамент городского хозяйства предоставляется недостоверная информация о количестве захоронений на общественных кладбищах городского округа Тольятти, которая составляется не по данным журналов о фактически произведенных захоронениях. 

Данное нарушение было отражено и в Акте от 27.06.2014 № 31-14/02-12-14 ревизии финансово-хозяйственной деятельности муниципального унитарного предприятия «Спецкомбинат ритуальных услуг» городского округа Тольятти за период  с 01.01.2013 по 30.04.2014. 

Источниками доходов МУП «Спецкомбинат ритуальных услуг» в проверяемом периоде являлись средства, полученные от физических и юридических лиц. Доходная часть Плана за 2016 год выполнена на 82,0 %, за I полугодие 2017 года на 46,7 % (от годового Плана). Денежные средства за выполненные МУП «Спецкомбинат ритуальных услуг» работы (оказанные услуги) в ревизуемом периоде поступали на расчетные счета и в кассы Предприятия. 

Согласно данным Отчетов о финансовых результатах (ф. 0710002) за 2016 год доходы получены (без учета НДС) в сумме 45 485,0 тыс. руб., за I полугодие 2017 года - 19 903,0 тыс. руб., из них:

· выручка: за 2016 год - 43 689,0 тыс. руб., за I полугодие 2017 года - 19 077,0 тыс. руб., которая включает в себя:

· выручку от реализации продукции собственного производства за 2016 год - 3 710,6 тыс. руб., за  I полугодие 2017 года - 245,4 тыс. руб.
Согласно структуре МУП «Спецкомбинат ритуальных услуг» на 20.08.2015 и 16.03.2016 Предприятие имело в своем составе структурное подразделение «Производственный участок». По состоянию на 11.10.2016, 01.06.2017 данное подразделение в структуре Предприятия отсутствует. 

Таким образом, с 11.10.2016 Предприятие фактически реализовывало остатки готовой продукции, изготовленной ранее: по данным бухгалтерского учета по счету 43 «Готовая продукция» остаток готовой продукции по состоянию на 01.01.2016 составлял 981,1 тыс. руб., на 01.01.2017 - 405,1 тыс. руб., на 01.07.2017 - 88,1 тыс. руб. Соответственно, наблюдается снижение выручки от реализации продукции собственного производства (Справочно: за 2015 год такая выручка составила 7 626,6 тыс. руб.). С 10.07.2017 производственный участок восстановлен в структуре Предприятия;  

· выручку от реализации покупных товаров за 2016 год - 5 158,5 тыс. руб., за I полугодие 2017 года - 225,0 тыс. руб.
Начиная со II квартала 2016 года через магазины Предприятия производилась в основном реализация услуг по рытью могил, а также покупных товаров, приобретенных ранее: по данным бухгалтерского учета по счету 41.04 «Покупные изделия» остаток товара по состоянию на 01.01.2016 составлял 1 681,7 тыс. руб., на 01.01.2017 - 794,0 тыс. руб., на 01.07.2017 - 660,5 тыс. руб. Соответственно, наблюдается снижение выручки от реализации покупного товара (Справочно: за 2015 год такая выручка составила 9 714,4 тыс. руб.);  

· выручку от оказания ритуальных услуг (услуг по захоронению; услуг бригады; транспортных услуг; услуг по изготовлению надписи) за 2016 год - 34 395,8 тыс. руб., за I полугодие 2017 года - 18 508,1 тыс. руб.
МУП «Спецкомбинат ритуальных услуг» оказывает услуги по погребению умерших, не имеющих родственников (либо законных представителей), взявших на себя обязанность осуществить погребение, а также умерших, личность которых не установлена органами внутренних дел, в соответствии с гарантированным перечнем услуг по погребению, установленным Федеральным законом «О похоронном деле» и Положением об организации похоронного дела. 

Стоимость указанных услуг определяется мэрией (администрацией) городского округа Тольятти и возмещается Предприятию Государственным учреждением - Отделением Пенсионного фонда Российской Федерации по Самарской области и Министерством социально-демографической и семейной политики Самарской области в порядке, предусмотренном действующим законодательством.

Следует отметить, что общая стоимость гарантированного перечня  услуг по погребению на 2016 год (в разрезе категорий граждан и видов услуг), утвержденная постановлениями мэрии городского округа Тольятти, составляет 5 277,28 руб. (а в случае рождения мертвого ребенка по истечении 154 дней беременности - 2 824,21 тыс. руб.), согласно расчетам Предприятия фактическая стоимость комплекса ритуальных услуг по гарантированному перечню услуг составила в 2016 году в среднем 15 365,11 руб. (а в случае рождения мертвого ребенка по истечении 154 дней беременности - 11 251,77 руб.);
· выручку от оказания услуг по муниципальным контрактам, заключенным с мэрией (администрацией) городского округа Тольятти, на содержание мест погребения (мест захоронения) городского округа Тольятти: обеспечение водоснабжения (для нужд городского округа Тольятти в рамках реализации муниципальной программы «Тольятти - чистый город» на 2015-2019 годы) за 2016 год - 339,4 тыс. руб., за I полугодие 2017 года - 98,5 тыс. руб.;

· выручку от оказания услуг по муниципальному контракту, заключенному с мэрией городского округа  Тольятти, на содержание мест погребения (мест захоронения) городского округа Тольятти: удаление аварийно-опасных, сухостойных и упавших деревьев (в рамках реализации муниципальной программы «Тольятти - чистый город» на 2015-2019 годы) за 2016 год в сумме 84,7 тыс. руб.;
· проценты к получению: за 2016 год - 177,0 тыс. руб., за I полугодие 2017 года - 243,0 тыс. руб.; 

· прочие доходы: за 2016 год - 1 619,0 тыс. руб., за I полугодие 2017 года - 583,0 тыс. руб. (амортизация ОС, приобретенных за счет бюджета, закрепленных за Предприятием на праве хозяйственного ведения; доходы от сдачи имущества в аренду; возмещение коммунальных услуг арендаторами; восстановление резерва на оплату отпусков; доходы по предоставлению места для стоянки автомобилей по адресу: ул. Чапаева, 82, и пр.). 
В ходе проверки правомерности расходования средств, полученных от финансово-хозяйственной деятельности, установлено, что по данным бухгалтерского учета и отчетности Предприятия фактическая себестоимость продаж по всем видам деятельности составила: за 2016 год -  15 686,0 тыс. руб., за I полугодие 2017 года - 8 136,0 тыс. руб. 

Управленческие расходы Предприятия составили: за 2016 год - 25 378,0 тыс. руб., за I полугодие 2017 года - 7 073,0 тыс. руб.

Фактическая себестоимость выполненных работ (услуг) включает в себя: затраты на оплату труда, включая отчисления на социальные нужды; материальные затраты; амортизацию; прочие затраты; налоги; товары покупные и составляет за 2016 год 41 064,0 тыс. руб., за I полугодие 2017 года - 15 209,0 тыс. руб.

Затраты по статье «Расходы на оплату труда, включая отчисления на социальные нужды» в составе себестоимости выполненных работ (услуг) сложились: за 2016 год в сумме 23 448,0 тыс. руб. (57,1 %), за I полугодие 2017 года в сумме 4 830,0 тыс. руб. (31,8 %). 

Фактические расходы на оплату труда составили за 2016 год в сумме 18 863,9 тыс. руб., за I полугодие 2017 года  в сумме 4 531,7 тыс. руб.
За проверяемый период в штатное расписание Предприятия неоднократно вносились изменения: по состоянию на 01.01.2016 штатная численность составляла 137,5 ед., по состоянию на 06.10.2016 - 28,0 ед., по состоянию на 22.06.2017 - 39,5 ед., по состоянию на 26.06.2017 - 56,5 ед., по состоянию на 27.06.2017 - 62,5 ед.
Среднесписочная численность работников за 2016 год составила 60 ед. (или 49,8 % от плановой численности - 120,5 ед.), за I полугодие 2017 года - 31,17 ед. (или 100 % от плановой численности).

Среднемесячная заработная плата работников за 2016 год сложилась в размере 26,2 тыс. руб., за I полугодие 2017 года - 24,2 тыс. руб.
Среднемесячная заработная плата директоров Предприятия составила:

· Любавина П.В. - 77,4 тыс. руб. за период работы с 01.01.2016 по 26.02.2016;

· Борисова Е.Н. - 66,0 тыс. руб. за период работы с 27.02.2016 по 30.06.2016;
· Колготиной Т.С. - 68,2 тыс. руб. за период работы с 01.07.2016 по 31.12.2016; 62,0 тыс. руб. за период работы с 01.01.2017 по 30.06.2017. 
Фактический фонд оплаты труда за I полугодие 2017 года превышает плановый на 1 315,7 тыс. руб., что обусловлено начислением средней заработной платы на время трудоустройства работников по сокращению штатов, начислению и выплате: компенсации при увольнении работников по соглашению сторон, разовых премий, премий к праздничным датам, ко дню рождения, материальной помощи, доплат за работу в нерабочие выходные и праздничные дни и др.   

Согласно предоставленным данным количество вакантных ставок на Предприятии составило за 2016 год 30,958 ед. (25,7 % от количества штатных единиц 120,5) с годовым ФОТ - 2 575,4 тыс. руб., за I полугодие 2017 года вакантные ставки отсутствовали. 

Страховые взносы на указанный фонд оплаты труда, а также взносы по страховым тарифам на обязательное социальное страхование от несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний в 2016 году составили 777,8 тыс. руб.

В связи с наличием вакантных ставок Предприятием формировалась экономия по ФОТ, которая направлялась на доплаты за совмещение должностей (профессий), расширение зоны обслуживания и формирование прибыли.
В ходе проверки правильности начисления и выплаты заработной платы установлено, что работникам Предприятия неправомерно выплачена заработная плата за 2016 год в сумме 113,5 тыс. руб., за I полугодие 2017 года - 335,6 тыс. руб., соответственно, неправомерно начислены страховые взносы в размере 30,2% за 2016 год - 34,2 тыс. руб., за I полугодие 2017 года - 101,0 тыс. руб.
Материальные затраты сложились за 2016 год в сумме 11 698,0 тыс. руб. (28,5%), за I полугодие 2017 года в сумме 9 038,0 тыс. руб. (59,4%) за счет следующих расходов: электроснабжение, теплоэнергия, водоснабжение, газоснабжение, топливо, ГСМ, запчасти, сырье и материалы, инвентарь и хозяйственные принадлежности, услуги сторонних организаций, непосредственно связанные с производством и оказанием услуг (рытье могил, обивка гробов) и прочие.

В ходе ревизии рассмотрен договор подряда на выполнение работ по копке и закапыванию могил от 30.09.2016 № 41, заключенный по результатам проведенного отрытого конкурса с ООО «Переход» на сумму 65 551,1 тыс. руб.  
В соответствии с п.3 ст. 23 Закона от 14.11.2002 № 161-ФЗ «О государственных и муниципальных унитарных предприятиях», п. 2.1.13. Положения о порядке согласования сделок, совершаемых муниципальным предприятием городского округа Тольятти, утвержденного постановлением мэрии городского округа Тольятти от 05.04.2012 № 1083-п/1 «Об утверждении Положения о порядке согласования сделок, совершаемых муниципальным предприятием городского округа Тольятти» (далее - Положение от 05.04.2012 № 1083-п/1), Предприятию необходимо получить согласие на совершение крупной сделки. 

Для проверки предоставлены копии писем Предприятия «О согласовании сделки» от 12.08.2016 исх. № 289, от 19.08.2016 исх. № 294, последовательно направленные заместителю мэра по городскому хозяйству Г.В. Вилетнику, подписанные директором МУП «Спецкомбинат ритуальных услуг» Т.С. Колготиной. Из текста писем следует, что пакет документов, прилагающийся к заявлению Предприятия, в нарушение п. 3.2.2. Положения от 05.04.2012 № 1083-п/1, не содержал обоснования начальной (максимальной) цены контракта (договора), копий коммерческих предложений поставщиков (подрядчиков, исполнителей), иной информации и документов, являющихся основанием для определения начальной максимальной цены контракта (договора), а также таблицы промежуточных расчетов с указанием номенклатуры закупки, количества товара по каждой позиции, цены предложения за единицу товара, общей стоимости закупки в разрезе каждого коммерческого предложения (ценовой информации). 

Принимая во внимание наличие данного нарушения, в соответствии с п.п. 3.3., 3.4. Положения от 05.04.2012 № 1083-п/1, принято решение о даче согласия на сделку, совершаемую МУП «Спецкомбинат ритуальных услуг», в форме издания распоряжения заместителя мэра городского округа Тольятти от 22.08.2016 № 5128-р/4 «О даче согласия муниципальному унитарному предприятию «Спецкомбинат ритуальных услуг» г.о. Тольятти на совершение крупной сделки». 

Полномочия заместителя мэра по городскому хозяйству Г.В. Вилетника на издание распоряжения о даче согласия муниципальному предприятию на крупную сделку, совершенную в соответствии с Федеральным законом от 18.07.2011 № 223-ФЗ «О закупках товаров, работ, услуг отдельными видами юридических лиц» (далее - Закон № 223-ФЗ), подтверждены постановлением мэрии городского округа Тольятти от 22.10.2014 № 3956-п/1 «О распределении полномочий между мэром, первым заместителем мэра, заместителями мэра и руководителем аппарата мэрии городского округа Тольятти» (п.3.14.). 

В период ревизии Предприятием не были предоставлены для проверки прочие документы, содержащиеся в пакете документов, прилагаемых к заявлению на согласование крупной сделки, в том числе: «Расчет экономической эффективности и целесообразности совершения сделки», в связи с чем, установить соответствие данного документа требованиям к обоснованию экономической эффективности и целесообразности совершения данной сделки и ее влияния на выполнение плановых показателей муниципального предприятия, указанным в п. 3.2.3. Положения от 05.04.2012 № 1083-п/1, не представилось возможным.

Выбор способа закупки осуществлен Предприятием самостоятельно, в соответствии с р. 9 и п.12.1 Положения о закупке товаров, работ, услуг для нужд МУП «Спецкомбинат ритуальных услуг» г.о. Тольятти (далее - Положение о закупке): путем проведения отрытого конкурса.  

Проверкой соблюдения процедуры проведения закупки на выполнение работ по копке и закапыванию могил установлены нарушения требований Федерального закона № 223-ФЗ, Положения о закупке, а именно:

· нарушения требований к содержанию извещений о закупке товаров, работ, услуг и (или) документации о закупке товаров, работ, услуг, которые содержат признаки административных правонарушений, установленных ч. 7 ст. 7.32.3 КоАП РФ;

· нарушения сроков размещения в единой информационной системе в сфере закупок информации о закупке товаров, работ, услуг, размещение которой предусмотрено законодательством РФ в сфере закупок товаров, работ, услуг, которые содержат признаки административных правонарушений, установленных ч. 4 ст. 7.32.3 КоАП РФ.

Проверкой соблюдения условий выполнения работ и соблюдения сроков оплаты по договору с ООО «Переход» нарушений не выявлено.

Всего за период с октября 2016 года по май 2017 года (8 месяцев) произведено начисление за выполненные работы по договору на общую сумму 12 003,7 тыс. руб., общая сумма оплаты по договору составила 12 003,7 тыс. руб.

С июня 2017 года деятельность по договору приостановлена, документы, подтверждающие факт оказания услуг по копке и закапыванию могил МУП «Спецкомбинат ритуальных услуг» предоставлены не были, в связи с чем, в бухгалтерском учете Предприятия задолженность по договору за июнь не отражена. При этом, письменное уведомление о расторжении договора с обеих сторон отсутствует.

В соответствии с п.3 ч.1 ст. 3 Закона № 223-ФЗ при закупке товаров, работ, услуг заказчик должен руководствоваться принципом «целевого и экономически эффективного расходования денежных средств на приобретение товаров, работ, услуг (с учетом при необходимости стоимости жизненного цикла закупаемой продукции) и реализация мер, направленных на сокращение издержек заказчика». 

В период ревизии главным экономистом Предприятия произведен расчет, содержащий Обоснование экономической нецелесообразности выполнения работ по копке и закапыванию могил силами ООО «Переход» по договору подряда от 30.09.2016 № 41 (далее - Обоснование). 

В Обосновании проведено сравнение расходов Предприятия за период с 01.10.2016 до 31.05.2017 в двух вариантах: 

-  выполнение работ по копке и закапыванию могил осуществлялось силами самого Предприятия (его штатными работниками), без использования услуг сторонних организаций, расходы составляют в сумме 2 777,2 тыс. руб.;

-  Предприятие осуществляло работы по копке и закапыванию могил в виде возмещения оплаты по договору со сторонней организацией - ООО «Переход», расходы составили в сумме 12 003,7 тыс. руб.

Обоснованием установлено завышение расходов, экономически неэффективное расходование денежных средств Предприятия за период с 01.10.2016 до 31.05.2017 при передаче выполнения работ по копке и закапыванию могил на субподряд ООО «Переход» в сумме 9 226,5 тыс. руб.

Расходы по статье «Амортизационные начисления» составили: за 2016 год 622,4 тыс. руб. (1,5%), за I полугодие 2017 года - 397,1 тыс. руб. (2,6%).

Выборочной проверкой формирования первоначальной стоимости основного средства (Сервер предприятия 2016, Чапаева, 81) выявлено нарушение, повлекшее неправомерное начисление амортизации по данному объекту основных средств за период с 01.04.2016 по 30.06.2017 на общую сумму 48,5 тыс. руб., в том числе: за 2016 год - 27,3 тыс. руб., за I полугодие 2017 года - 21,2 тыс. руб.

Прочие затраты составили: за 2016 год в сумме 2 658,0 тыс. руб. (6,5%), за I полугодие 2017 года - 608,0 тыс. руб. (4,0%), и включали: командировочные расходы; аудиторские услуги; информационно-консультационные услуги; услуги связи; затраты на маркетинговые услуги; страхование ОСАГО; услуги охраны; расходы на аренду; представительские расходы; программное обеспечение; ремонт и содержание ОС; подготовка и переподготовка кадров и пр.
В ходе проверки расходования средств на приобретение программного обеспечения установлено, что в нарушение п. 8 ПБУ 6/01 «Учет основных средств», утвержденного приказом МФ РФ от 30.03.2001 № 26н, п. 39 ПБУ 14/2007 «Учет нематериальных активов», утвержденного приказом МФ РФ от 27.12.2007  № 153н, неисключительные права на использование программного обеспечения для ЭВМ включены в первоначальную стоимость объекта основных средств. Данные расходы должны «отражаться в бухгалтерском учете пользователя (лицензиата) как расходы будущих периодов и подлежат списанию в течение срока действия лицензионного договора». 

В составе Прочих расходов (счет 91.02) Предприятия, составивших за 2016 год - 2 427,1 тыс. руб., за I полугодие 2017 года - 1 436,7 тыс. руб.,  учитывались: компенсация расходов по содержанию помещений, переданных арендаторам, НДС, начисленный по сданному в аренду имуществу, госпошлина, услуги банка по обслуживанию счетов, списание отчисления в оценочный резерв, выполнение работ по содержанию мест погребения (восстановление памятника), безвозмездная финансовая помощь, благотворительность, новогодние подарки сотрудникам, закупка продуктов питания  для приемной директора и др. Выборочной проверкой обоснованности и документального подтверждения произведенных расходов нарушений не выявлено.

Согласно данным Отчетов о финансовых результатах (ф. 0710002) прибыль до налогообложения (строка 2300) за 2016 год составила в сумме 2 158,0 тыс. руб., за I полугодие 2017 года в сумме 3 348,0 тыс. руб.; чистая прибыль (строка 2400) за 2016 год составила в сумме 1 283,0 тыс. руб., за I полугодие 2017 года в сумме 2 440,0 тыс. руб.

В ходе проверки правильности формирования и распределения финансовых результатов деятельности Предприятия установлено, что:

· за 2016 год прибыль до налогообложения занижена на 205,0 тыс. руб. и составила по данным проверки 2 363,0 тыс. руб., соответственно, занижена чистая прибыль Предприятия на 205,0 тыс. руб. и составила по данным проверки 1 488,0 тыс. руб.;

· за I полугодие 2017 года прибыль занижена на 482,5 тыс. руб. и составила по данным проверки 3 830,5 тыс. руб., соответственно, занижена чистая прибыль Предприятия на 482,5 тыс. руб. и составила по данным проверки 2 922,5 тыс. руб.

Согласно п. 10 решения Думы городского округа Тольятти от 07.12.2016 № 1274 «О бюджете городского округа Тольятти на 2017 год и плановый период 2018 и 2019 годов» норматив отчисления в бюджет городского округа части прибыли, остающейся после уплаты налогов и иных обязательных платежей, по итогам работы за 2016 год утвержден в размере 50 %.

Предприятием за 2016 год начислена часть прибыли в сумме 641,5 тыс. руб. и перечислена в бюджет городского округа Тольятти платежным поручением от 11.04.2017 № 178.

В связи с занижением чистой прибыли по итогам ревизии за 2016 год на 205,0 тыс. руб. недоначислена в бюджет городского округа Тольятти часть прибыли за использование муниципального имущества в сумме 102,5 тыс. руб. (205,0 х 50 %).

В ходе ревизии Предприятием скорректированы расходы и произведен расчет доначисления в бюджет городского округа Тольятти части прибыли. МУП «Спецкомбинат ритуальных услуг» платежным поручением от 11.08.2017 № 425 перечислена часть прибыли за использование муниципального имущества за 2016 год в сумме 102,5 тыс. руб.

Чистые активы Предприятия составили по состоянию на отчетные даты: 01.01.2016 - 12 401,0 тыс. руб., 01.01.2017 - 13 158,0 тыс. руб.
В соответствии со ст. 26 Федерального закона от 14.11.2002 № 161-ФЗ «О государственных и муниципальных унитарных предприятиях» МУП «Спецкомбинат ритуальных услуг» в случаях, предусмотренных собственником, подлежит обязательной аудиторской проверке и в соответствии со ст. 20 данного закона собственник принимает решение о проведении аудиторской проверки.

МУП «Спецкомбинат ритуальных услуг» в 2016 году аудиторскую проверку финансовой (бухгалтерской) отчетности не проводил. 
Проверкой состояния дебиторской и кредиторской задолженности и правомерности ее возникновения установлено, что по состоянию на 30.06.2017 дебиторская задолженность составила в сумме 1 181,0 тыс. руб. (текущая); кредиторская задолженность составила в сумме 7 336,0 тыс. руб., в том числе с истекшим сроком исковой давности в сумме 6,9 тыс. руб. 
В ходе ревизии финансово-хозяйственной деятельности Предприятия установлены нарушения на общую сумму 909,9 тыс. руб., из них:
· 558,4 тыс. руб. - Предприятием завышены управленческие расходы: 

за 2016 год на общую сумму 205,0 тыс. руб., в том числе: 

· 147,7 тыс. руб.  - неправомерно начислены: «корпоративная надбавка» (14,3 тыс. руб.), компенсация в связи с расторжением трудового договора (67,7 тыс. руб.), персональная надбавка (65,7 тыс. руб.), в том числе 34,2 тыс. руб. - страховые взносы. В ходе ревизии нарушение частично устранено: при расчете заработной платы главного бухгалтера за июль 2017 года произведено удержание «корпоративной надбавки» в сумме 11,0 тыс. руб. по ее личному заявлению, произведена корректировка страховых взносов в сумме 3,3 тыс. руб. Нарушения в сумме 133,1 тыс. руб. не подлежат устранению в соответствии со ст. 137 ТК РФ. По итогам ревизии доначислена часть прибыли за использование муниципального имущества за 2016 год;

· 27,3 тыс. руб. - неправомерно начислена амортизация на объект основного средства (Сервер предприятия 2016, Чапаева, 81) в связи с неправомерно завышенной первоначальной балансовой стоимостью основного средства. Нарушение не подлежит устранению (прошедший финансовый период), по итогам ревизии доначислена часть прибыли за использование муниципального имущества за 2016 год;

· 30,0 тыс. руб. - неправомерно отнесены на счет 26 «Общехозяйственные расходы» расходы на оказание информационно-консультационных услуг в нарушение п.п. 1, 3 ст. 9 Федерального закона от 06.12.2011 № 402-ФЗ «О бухгалтерском учете», Положения по бухгалтерскому учету «Расходы организации» ПБУ10/99, утвержденного приказом МФ РФ от 06.05.1999 № 33н. Нарушение не подлежит устранению (прошлый финансовый год), по итогам ревизии доначислена часть прибыли за использование муниципального имущества за 2016 год;

за I полугодие 2017 года на общую сумму 353,4 тыс. руб., в том числе:

· 307,5 тыс. руб. - неправомерно начислены: компенсация в связи с расторжением трудового договора (130,2 тыс. руб.), персональная надбавка (177,3 тыс. руб.), в том числе 71,3 тыс. руб. - страховые взносы. Нарушение не подлежит устранению в соответствии со ст. 137 ТК РФ; 

· 21,2 тыс. руб. - неправомерно начислена амортизация на объект основного средства (Сервер предприятия 2016, Чапаева, 81) в связи с неправомерно завышенной первоначальной балансовой стоимостью основного средства. Нарушение устранено: произведена корректировка (увеличение) финансовых результатов на сумму завышенных управленческих расходов текущего года;

· 24,7 тыс. руб. - не подтверждено документально списание запасных частей на ремонт собственными силами автомобильного парка. Нарушение устранено: произведена корректировка (увеличение) финансовых результатов на сумму завышенных управленческих расходов текущего года;

· 129,1 тыс. руб. - Предприятием завышены прочие расходы на сумму неправомерно начисленных выплат социального характера (выплат ко дню рождения, юбилейным датам, профессиональным праздникам, уходом на пенсию, материальная помощь к отпуску) за I полугодие 2017 года. Нарушение не подлежит устранению в соответствии со ст. 137 ТК РФ;

· 102,5 тыс. руб. - в связи с завышением управленческих расходов за 2016 год в сумме 205,0 тыс. руб., соответственно, занижением чистой прибыли по итогам финансово-хозяйственной деятельности за 2016 год, недоначислена в бюджет городского округа Тольятти  часть прибыли за использование муниципального имущества. В ходе ревизии нарушение устранено: часть прибыли за использование муниципального имущества за 2016 год в сумме 102,5 тыс. руб. перечислена в бюджет городского округа Тольятти платежным поручением от 11.08.2017 № 425;  

· 30,6 тыс. руб. - недоплата ежемесячной «корпоративной надбавки» главному бухгалтеру. В ходе ревизии нарушение устранено: произведено начисление «корпоративной надбавки» в общей сумме 30,6 тыс. руб.;   

· 2,9 тыс. руб. - в нарушение п. 1 ст. 10 Федерального закона от 06.12.2011 № 402-ФЗ «О бухгалтерском учете» необоснованно начислена и выплачена компенсация за использование личного автомобиля без отражения в бухгалтерском учете Предприятия. В ходе ревизии нарушение устранено: расходы в сумме 2,9 тыс. руб. отнесены на счет 26 «Общехозяйственные расходы»; 

· 12,3 тыс. руб. - по результатам выборочной инвентаризации основных средств установлена недостача основных средств. В ходе ревизии нарушение устранено: недостача отражена в бухгалтерском учете Предприятия;

· 57,2 тыс. руб. - в нарушение п. 39 ПБУ 14/2007 «Учет нематериальных активов», утвержденного приказом МФ РФ от 27.12.2007 № 153н, не начислены и не списаны в текущем периоде на счет 26 «Общехозяйственные расходы» неисключительные права на использование программного обеспечения для ЭВМ в доле, пропорциональной сроку пользования неисключительным правом, установленному лицензионным договором. В ходе ревизии нарушение устранено; 

· 10,0 тыс. руб. - в нарушение п. 5.2.1. договора аренды от 01.08.2015 № 33 с ИП Почтаркин С.В. не произведено начисление пени за несвоевременное перечисление арендатором арендной платы. В ходе ревизии нарушение устранено: Предприятием начислены пени в сумме 10,0 тыс. руб., арендатором начисленные пени возмещены в полном объеме;

· 6,9 тыс. руб. - в нарушение ст. 196 Гражданского Кодекса РФ в бухгалтерском учете Предприятия числится кредиторская задолженность с истекшим сроком исковой давности. В ходе ревизии нарушение устранено: на основании приказа директора от 11.08.2017 № 130 о/д «О списании кредиторской задолженности с истекшим сроком исковой давности» кредиторская задолженность в общей сумме 6,9 тыс. руб. списана на финансовые результаты Предприятия; 

· в нарушение постановления Госкомстата РФ от 05.01.2004 № 1 «Об утверждении унифицированных форм первичной учетной документации по учету труда и его оплаты» в штатных расписаниях Предприятия для работников со сдельно-премиальной системой оплаты труда не заполнялись графы 6-8 «Надбавки», графа 10 «Примечание»; 

· в нарушение Трудового кодекса РФ: ст. 57 - в трудовых договорах работников не указывались условия оплаты труда, в том числе: размер тарифной ставки или оклада (должностного оклада) работника со сдельно-премиальной системой оплаты труда, персональная надбавка, выплаты социального характера; ст. 135 - Предприятием не разработан локальный нормативный акт, содержащий условия и размеры установления персональной надбавки; ст. 349.3 - с заместителями директора Овчаровым М.А., Поликарповой Е.Н. заключены Соглашения о расторжении трудовых договоров по соглашению сторон (ст. 78 ТК РФ), содержащие обязанность работодателя выплатить работнику компенсацию в связи с расторжением трудового договора в размере 100,0 тыс. руб. и 52,0 тыс. руб., соответственно (Согласно ст. 349.3 ТК РФ Соглашения  о расторжении трудовых договоров в соответствии со статьей 78 ТК РФ не могут содержать условия о выплате работнику выходного пособия, компенсации и (или) о назначении работнику каких-либо иных выплат в любой форме);

· в нарушение Методических указаний по бухгалтерскому учету основных средств, утвержденных приказом МФ РФ от 13.10.2003 № 91н: п.п. 8, 12, 13 - разделы 1 «Сведения об объекте основных средств на дату передачи», 7 «Краткая индивидуальная характеристика объекта основных средств» не заполнялись (заполнялись не полностью); п. 11 - на некоторых объектах основных средств отсутствуют нанесенные инвентарные номера. В ходе ревизии нарушение устранено;

· в нарушение п. 29 ПБУ 6/01 «Учет основных средств», утвержденного приказом МФ РФ от 30.03.2001 № 26н, п. 75 Методических указаний по бухгалтерскому учету основных средств, утвержденных приказом МФ РФ от 13.10.2003 № 91н, часть основных средств, числящихся на балансе Предприятия, не способных приносить организации экономические выгоды, не использующихся вследствие морального или физического износа, не списана с бухгалтерского учета;

· в связи с прекращением срока действия Коллективного договора с 25.01.2017 Нормы бесплатной выдачи специальной одежды, обуви и средств индивидуальной защиты (установленные в Приложении № 4), Нормы выдачи смывающих и обезвреживающих средств (установленные в Приложении № 5) прекратили свое действие, нормы списания данных материалов на Предприятии отсутствуют;

· в нарушение р. 10 «Правил эксплуатации автомобильных шин», утвержденных распоряжением Минтранса РФ от 21.01.2004 № АК-9-р, нормативы пробега шин на Предприятии за проверяемый период не установлены, учет находящихся в эксплуатации автомобильных шин в лицевых карточках на каждый автомобиль не велся, списание пришедших в негодность автомобильных шин, нормативный пробег которых не истек, не осуществлялся;

· в нарушение п.п. 1, 3 ст. 9 Федерального закона от 06.12.2011 № 402-ФЗ «О бухгалтерском учете» учет и списание пришедших в негодность аккумуляторных батарей, установленных на автотранспортные средства, осуществляется без оформления Акта на списание аккумуляторных батарей, если их нормативный срок службы не истек; нормативный срок службы аккумуляторных батарей Предприятием не установлен;

· в нарушение методических рекомендаций «Нормы расхода топлива и смазочных материалов на автомобильном транспорте», утвержденных распоряжением Минтранса РФ от 14.03.2008 № АМ-23-р, и приказов Предприятия «Об установке норм расхода ГСМ» списание смазочных материалов производилось без установленной периодичности и  пределов эксплуатационной нормы;

· в нарушение Методических указаний по бухгалтерскому учету материально-производственных запасов, утвержденных приказом МФ РФ от 28.12.2001 № 119н: п. 98 - на фактически израсходованные материалы производственное подразделение Предприятия - получатель материалов не составлял Акт расхода; п. 124 -  списание пришедших в негодность и подлежащих сдаче в утиль материальных запасов (инвентаря, инструментов, хозяйственных принадлежностей) на основании Актов на списание малоценных и быстроизнашивающихся предметов не производилось; п. 201 - организация учета готовой продукции на Предприятии в проверяемом периоде не обеспечила формирование информации о наличии и движении готовой продукции в количественном и стоимостном выражении, по местам хранения и материально-ответственным лицам; п.п. 244, 245, 249 - не формировался товарный отчет подразделениями Предприятия, осуществляющими торговую деятельность;

· в нарушение п. 24 Учетной политики себестоимость единицы готовой продукции в учете Предприятия за проверяемый период формировалась на основании затрат на приобретение материалов, непосредственно использованных на изготовление этой продукции, стоимость косвенных расходов (заработной платы производственных рабочих, коммунальных расходов и т.п.) в себестоимость единицы готовой продукции не включалась. Подтвердить правомерность формирования единицы стоимости готовой продукции, ее соответствие утвержденным калькуляциям, нормам расхода, не представляется возможным; 

· порядок учета готовой продукции на счете 43 (по плановой или фактической себестоимости) и списания со счета 43 готовой продукции, наличия и учета незавершенного производства, в Учетной политике Предприятия не установлен;

· в нарушение ст. 11 Федерального закона от 06.12.2011 № 402-ФЗ «О бухгалтерском учете», п. 10 Учетной политики Предприятия, инвентаризация материальных запасов и финансовых обязательств перед составлением годовой отчетности за 2016 год не проводилась;

· в нарушение ст. 651 Гражданского кодекса РФ не зарегистрированы в управлении Росреестра по Самарской области договоры аренды сроком действия более года, а именно: с ИП Зачупейко В.И. от 01.01.2008 № 4; с ИП Кирдишкиным С.Ф. от 06.07.2015 № 29; с ООО «Альпина» от 12.10.2016 № 42, от 14.10.2016 № 43;

· в нарушение п.п. 2, 3 Порядка предоставления в аренду недвижимого имущества, закрепленного за муниципальными предприятиями на праве хозяйственного ведения, утвержденного постановлением мэрии городского округа Тольятти от 29.10.2010 № 3037-п/1, не получено согласие собственника на продление договора аренды с ИП Зачупейко В.И. от 01.01.2008 № 4;

· в нарушение п. 2 ст. 9 Федерального закона от 06.12.2011 № 402-ФЗ  «О бухгалтерском учете» Акты на возмещение коммунальных услуг арендатором не содержат обязательные реквизиты первичного учетного документа, а именно: величины натурального и (или) денежного измерения факта хозяйственной жизни с указанием единиц измерения, отсутствует ссылка на реквизиты договора, на основании которого произведены расходы;

· в нарушение п. 3.2.3. практически всех договоров аренды, заключенных Предприятием, договоры на оказание коммунальных и эксплуатационных услуг с арендаторами не заключены, одновременно с этим, согласно п. 4.1. этих же договоров, расходы на оказание коммунальных и эксплуатационных услуг должны погашаться арендатором в рамках настоящего договора аренды;

· в нарушение Порядка предоставления в аренду недвижимого имущества, закрепленного за муниципальными предприятиями на праве хозяйственного ведения, утвержденного постановлением мэрии городского округа Тольятти от 29.10.2010 № 3037-п/1, не получено  согласие собственника на передачу Приходу храма Православной Церкви в аренду имущества (сторожки по адресу: ул. Баныкина, 41), находящегося в хозяйственном ведении Предприятия, договорные отношения не оформлены, арендная плата не начислялась;

· в нарушение п. 2.1.5 Положения о порядке согласования сделок, совершаемых муниципальным предприятием городского округа Тольятти, утвержденного постановлением мэрии городского округа Тольятти от 05.04.2012 № 1083-п/1 и п. 3.1 Устава, Предприятием без согласования собственника совершались сделки, связанные с предоставлением займов. 

Кроме того, установлены нарушения, отраженные в Акте от 27.06.2014 № 31-14/02-12-14 ревизии финансово-хозяйственной деятельности муниципального унитарного предприятия «Спецкомбинат ритуальных услуг» городского округа Тольятти за период  с 01.01.2013 по 30.04.2014, и не устраненные на момент проведения настоящей ревизии:

· в нарушение ст. 4, п. 1 Федерального закона РФ от 21.07.1997 № 122-ФЗ «О государственной регистрации прав на недвижимое имущество и сделок с ним», п. 3 распоряжения мэра г. Тольятти от 27.02.2002 № 3739-1/р «Об организации работы по проведению государственной регистрации прав на объекты муниципальной собственности, закрепленные на праве хозяйственного ведения» не оформлена государственная регистрация права хозяйственного ведения на следующие объекты: Поволжское шоссе, 5 (цветочный павильон, общественные туалеты 3 шт., склад деревянный); ул. Радищева, 45 (административно-бытовой комплекс с салоном магазином и склад);

· в нарушение постановления  мэра городского округа Тольятти от 21.04.2006 № 2832-1/п  «О проведении работы по внесению изменений в технические паспорта на объекты недвижимости в соответствии с ранее выполненными переоборудованиями, перепланировками и реконструкциями муниципальных зданий и помещений» не оформлены технические паспорта в связи с произведенными перепланировками на нежилые помещения (здание - похоронное бюро по адресу: ул. Чапаева, 81; административное здание по адресу: ул. Баныкина, 41; нежилое помещение на 1 этаже - цех по адресу: ул. Железнодорожная, 45);

· в нарушение п. 8 Положения по бухгалтерскому учету «Расходы организации» ПБУ10/99, утвержденного приказом МФ РФ от 06.05.1999 № 33н, Предприятием для  учета расходов  в Учетной политике не установлен перечень статей затрат.

Предприятию подготовлено представление по акту ревизии финансово-хозяйственной деятельности для устранения нарушений и принятия мер по осуществлению финансово-хозяйственной деятельности в соответствии с действующим законодательством.
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