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Информация о результатах ревизии финансово-хозяйственной деятельности муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения городского округа Тольятти 

«Школа № 4 имени В.Н. Абрамова» 

за период с 01.01.2020 по 30.09.2021

(Акт от 17.12.2021 № 31-14/01-20-21)

В соответствии с Федеральным стандартом внутреннего государственного (муниципального) финансового контроля «Проведение проверок, ревизий и обследований и оформление их результатов», утвержденным постановлением Правительства Российской Федерации от 17.08.2020 № 1235, руководствуясь Уставом, во исполнение п. 11 Плана контрольных мероприятий контрольно-ревизионного отдела администрации городского округа Тольятти на 2021 год, утвержденного постановлением администрации городского округа Тольятти от 25.12.2020 № 3949-п/1 и на основании приказа контрольно-ревизионного отдела администрации городского округа Тольятти от 19.10.2021 № 39/1.6 проведена ревизия финансово-хозяйственной деятельности муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения городского округа Тольятти «Школа № 4 имени В.Н. Абрамова» за период с 01.01.2020 по 30.09.2021 (далее по тексту - МБУ «Школа № 4», Школа или Учреждение).
Учреждение находится в ведомственном подчинении департамента образования администрации городского округа Тольятти.

Школа осуществляет свою деятельность в соответствии с предметом и целями деятельности, определенными в соответствии с законами и иными нормативными правовыми актами Российской Федерации, Самарской области, муниципальными правовыми актами городского округа Тольятти, а также Уставом.

Основной целью деятельности Школы является образовательная деятельность по образовательным программам начального общего, основного общего и среднего общего образования. Школа вправе осуществлять образовательную деятельность по дополнительным образовательным программам, реализация которых не является основной целью ее деятельности.
Согласно Уставу основными видами деятельности Школы являются: реализация основных общеобразовательных программ - образовательных программ начального общего образования, основного общего образования и среднего общего образования, в том числе: образовательных программ среднего общего образования, обеспечивающих углубленное изучение отдельных учебных предметов, предметных областей соответствующей образовательной программы (профильное обучение);  адаптированных общеобразовательных программ начального общего образования и основного общего образования;  организация питания; организация охраны здоровья обучающихся (за исключением оказания первичной медико-санитарной помощи, прохождения периодических медицинских осмотров и диспансеризации).
Школа вправе сверх установленного муниципального задания, а также в случаях, определенных федеральными законами, в пределах установленного муниципального задания выполнять работы, оказывать услуги, относящиеся к ее основным видам деятельности, предусмотренным Уставом в сфере образования для граждан и юридических лиц за плату и на одинаковых при оказании одних и тех же услуг условиях.

Школа вправе осуществлять иные виды деятельности: оказание платных образовательных услуг; организация и проведение семинаров, конференций, походов, экскурсий,  культурно-массовых и спортивных мероприятий для обучающихся, сотрудников Школы, родителей (законных представителей) и иных граждан; организация отдыха детей в каникулярное время, в том числе организация лагерей дневного пребывания детей; оказание услуг по присмотру и уходу за детьми в группах продленного дня, в том числе на платной основе; оказание посреднических услуг родителям (законным представителям) обучающихся по организации охраны Школы на основе договоров с лицензированной охранной организацией в период пребывания обучающихся в Школе; подготовка, тиражирование и продажа оригинальных учебных планов и программ, пособий по организации и совершенствованию учебного процесса; создание условий для практики обучающихся, осваивающих основные профессиональные образовательные программы; прокат оборудования и инвентаря; платные услуги по предоставлению сооружений, расположенных  в физкультурно-спортивной зоне Школы, спортивных и тренажерных залов, раздевалок, актовых залов, рекреаций для организации и проведения учебно-тренировочного процесса, игр, соревнований, зрелищных, культурно-досуговых и иных аналогичных мероприятий.
Школа не вправе осуществлять виды деятельности, не предусмотренные Уставом.

Проверкой соответствия осуществляемой деятельности Учреждения учредительным документам нарушений не установлено.

Обревизовано средств (расходы Учреждения), всего - 66 742,5 тыс. руб. (за 2020 год - 42 049,4 тыс. руб., за 9 месяцев 2021 года - 24 693,1 тыс. руб.), в том числе:

- бюджетных средств (субсидии на выполнение муниципального задания и иные цели) - 64 311,7 тыс. руб. (за 2020 год - 40 581,6 тыс. руб., за 9 месяцев 2021 года - 23 730,1 тыс. руб.);

- средств от приносящей доход деятельности - 2 430,8 тыс. руб. (за 2020 год – 1 467,8 тыс. руб., за 9 месяцев 2021 - 963,0 тыс. руб.).

Муниципальные задания на оказание Учреждением муниципальных услуг утверждены постановлениями администрации городского округа Тольятти на 2020 год по состоянию на 01.01.2020/на 01.09.2020 с объемом муниципальных услуг в натуральных показателях 675/686 чел. (число обучающихся), на 2021 год по состоянию на 01.01.2021/на 01.09.2021 с объемом муниципальных услуг в натуральных показателях 684/742 чел. (число обучающихся), в разрезе муниципальных услуг: реализация основных общеобразовательных программ начального общего образования; реализация основных общеобразовательных программ основного общего образования; реализация основных общеобразовательных программ среднего общего образования.

Показатели, характеризующие качество муниципальных услуг, муниципальным заданием не предусмотрены.

Проверкой Отчета о выполнении муниципального задания на оказание муниципальных услуг (выполнение работ) за 2020 год установлено, что фактически муниципальное задание в количественном выражении по состоянию на 01.01.2020/01.09.2020 выполнено на 100% по всем видам муниципальных услуг.

Согласно данным Отчетов об исполнении Учреждением плана его финансово-хозяйственной деятельности (ф.0503737) на 01.01.2021, на 01.10.2021 Учреждением фактически получены:
· субсидии на выполнение муниципального задания в 2020 году сумме 25 789,7 тыс. руб., за 9 месяцев 2021 года в сумме 20 474,6 тыс. руб.;
· субсидии на иные цели в 2020 году в сумме 15 081,7 тыс. руб., за 9 месяцев 2021 года в сумме 5 040,2 тыс. руб.;
Получено доходов от приносящей доход деятельности в 2020 году в сумме 1 278,5 тыс. руб., за 9 месяцев 2021 года в сумме 1 161,8 тыс. руб. (доходы от оказания дополнительных платных образовательных услуг, доходы от аренды имущества и коммунальных услуг от арендаторов).
Кассовое исполнение расходов Учреждения (с учетом наличия остатков на лицевых счетах) составило по:

· субсидиям на выполнение муниципального задания в 2020 году в сумме 25 499,9 тыс. руб., за 9 месяцев 2021 года в сумме 18 846,4 тыс. руб.;
· субсидиям на иные цели в 2020 году в сумме 15 081,7 тыс. руб., за 9 месяцев 2021 года в сумме 4 883,7 тыс. руб.;
· средствам от приносящей доход деятельности в 2020 году в сумме 1 467,8 тыс. руб., за 9 месяцев 2021 года в сумме 963,0 тыс. руб.
Фактические расходы на оплату труда (по данным аналитического учета) составили:

- в 2020 году в общей сумме 17 335,3 тыс. руб., в том числе: 15 373,1 тыс. руб. - за счет субсидии на выполнение муниципального задания; 620,6 тыс. руб. - за счет средств от приносящей доход деятельности; 1 341,6 тыс. руб. - за счет субсидии на иные цели;

- за 9 месяцев 2021 года в общей сумме 14 378,2 тыс. руб., в том числе: 11 886,0 тыс. руб. - за счет субсидии на выполнение муниципального задания; 575,7 тыс. руб.  - за счет средств от приносящей доход деятельности; 1 916,5 тыс. руб. - за счет субсидии на иные цели.

Среднесписочная численность работников за 2020 год составила 48,2 единиц, за 9 месяцев 2021 года - 50,5 единиц.

Среднемесячная заработная плата работников сложилась за 2020 год в сумме 30,0 тыс. руб., за 9 месяцев 2021 года в сумме 31,6 тыс. руб.
Уровень соотношения среднемесячной заработной платы директора, заместителей директора, главного бухгалтера и среднемесячной заработной платы работников МБУ «Школа № 4» (без учета заработной платы директора, его заместителей, главного бухгалтера), формируемых за счет всех источников финансового обеспечения за 2020 год составил: директора – 2,1; заместителя директора по УВР (0,5 (ед.)) - 1,7;  заместителя директора по АХР (1 (ед.)) - 1,4; главного бухгалтера - 1,5, что не превышает предельный уровень такого соотношения 4, установленный  постановлением мэрии городского округа Тольятти от 13.03.2017 № 874-п/1 «Об установлении предельного уровня соотношения среднемесячной заработной платы руководителей, их заместителей, главных бухгалтеров и среднемесячной заработной платы работников муниципальных учреждений и муниципальных предприятий городского округа Тольятти». 

Согласно предоставленным данным количество вакантных ставок в Учреждении за 2020 год составило 6,82 единицы с годовым ФОТ (с учетом страховых взносов) 813,6 тыс. руб., за 9 месяцев 2021 года - 8,07 единицы с ФОТ (с учетом страховых взносов) 639,2 тыс. руб. 

В связи с наличием вакантных ставок Учреждением формировалась экономия по ФОТ, которая направлялась на начисление доплат за расширение зоны обслуживания, увеличение объема работ и совмещение должностей (профессий), на выплаты стимулирующего характера.

В рамках Планов-графиков закупок на 2020 год Учреждением заключено 125 договоров (контрактов) на общую сумму 18 632,6 тыс. руб., на 2021 год (за 9 месяцев) 65 договоров (контрактов) на общую сумму 7 699,5 тыс. руб. 

Согласно данным бухгалтерской отчетности Учреждения по состоянию на 01.10.2021 числятся: дебиторская задолженность в общей сумме 9 081,2 тыс. руб.; кредиторская задолженность в общей сумме 10 884,4 тыс. руб. 

Учреждению по результатам контрольного мероприятия выдано представление для устранения нарушений и принятия мер для осуществления финансово-хозяйственной деятельности в соответствии с действующим законодательством. 
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