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Информация о результатах ревизии финансово-хозяйственной деятельности МБОУ городского округа Тольятти 

«Школа с углубленным изучением отдельных предметов № 91 

имени героя Великой Отечественной войны Федора Ларина»
за период с 01.01.2020 по 31.12.2020 

(Акт от 17.03.2021 № 31-14/01-02-21)

В соответствии с Федеральным стандартом внутреннего государственного (муниципального) финансового контроля «Проведение проверок, ревизий и обследований и оформление их результатов», утвержденным постановлением Правительства Российской Федерации от 17.08.2020 № 1235, во исполнение п.4  Плана контрольных мероприятий контрольно-ревизионного отдела администрации городского округа Тольятти на 2021 год, утвержденного постановлением администрации городского округа Тольятти от 25.12.2020 № 3949-п/1 и на основании приказа начальника контрольно-ревизионного отдела  администрации городского округа Тольятти от 01.02.2021 № 2.1/6 проведена ревизия финансово-хозяйственной деятельности муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения городского округа Тольятти «Школа с углубленным изучением отдельных предметов № 91 имени героя Великой Отечественной войны Федора Ларина» за период с 01.01.2020 по 31.12.2020  (далее - МБУ «Школа № 91», Учреждение или Школа).

Учредителем МБУ «Школа № 91» является муниципальное образование - городской округ Тольятти в лице администрации городского округа Тольятти. Учреждение находится в ведомственном подчинении департамента образования администрации городского округа Тольятти.

Основной целью деятельности Школы является образовательная деятельность по образовательным программам начального общего, основного общего и среднего общего образования. Школа вправе осуществлять образовательную деятельность по дополнительным общеобразовательным программам, реализация которых не является основной целью ее деятельности

Согласно Уставу основными видами деятельности являются: реализация основных общеобразовательных программ - образовательные программы основного общего образования и среднего общего образования, обеспечивающих углубленное изучение отдельных учебных предметов, предметных областей соответствующей образовательной программы (профильное обучение); адаптированные общеобразовательные программы начального общего и основного общего образования; реализация дополнительных общеразвивающих программ различной направленности; организация питания; организация охраны здоровья обучающихся (за исключением оказания первой медико-санитарной помощи, прохождения периодических медицинских осмотров и диспансеризации).

В проверяемом периоде Учреждение осуществляло иные виды деятельности, не являющиеся основными: оказание платных дополнительных образовательных услуг по договорам об оказании платных образовательных услуг, сдача в аренду помещений.
Проверкой соответствия осуществляемой деятельности Учреждения учредительным документам нарушений не установлено.

Обревизовано средств (расходы Учреждения), всего -                               95 953,1 тыс. руб., в том числе:

· бюджетных средств (субсидии на выполнение муниципального задания и иные цели) - 93 188,7 тыс. руб.;
· средств от приносящей доход деятельности - 2 764,4 тыс. руб.
Муниципальное задание на оказание Учреждением муниципальных услуг на 2020 год утверждено постановлением администрации городского округа Тольятти от 20.01.2020 № 118-п/1 «Об утверждении муниципальных заданий на оказание муниципальных услуг на территории городского округа Тольятти на 2020 год и плановый период 2021 и 2022 годов муниципальным общеобразовательным учреждениям, находящимся в ведомственном подчинении департамента образования администрации городского округа Тольятти» (в ред. постановления от 24.11.2020 № 3561-п/1) с объемом муниципальных услуг на 01.01.2020/на 01.09.2020 в разрезе муниципальных услуг:

- по показателям характеризующим объем муниципальных услуг:

· реализация основных общеобразовательных программ начального общего образования (раздел 1) - 946/985 чел., в том числе: 18/15 чел. (адаптированная образовательная программа), 5/1 чел. (проходящие обучение по состоянию здоровья на дому);

· реализация основных общеобразовательных программ основного общего образования (раздел 2) - 1 011/1 037 чел., в том числе: 446/356 чел. (образовательная программа, обеспечивающая углубленное изучение отдельных учебных предметов, предметных областей (профильное обучение)), 25/24 чел. (адаптированная образовательная программа), 10/10 чел. (проходящие обучение по состоянию здоровья на дому);

· реализация основных общеобразовательных программ среднего общего образования (раздел 3) - 169/155 чел. (образовательная программа, обеспечивающая углубленное изучение отдельных учебных предметов, предметных областей (профильное обучение)); 

· реализация дополнительных общеразвивающих программ (раздел 4) - 3 565,5/3 565,5 чел./час., в том числе: 141/120 чел./час. (техническая направленность), 3 076,5/3 076,5 чел./час. (физкультурно-спортивная направленность), 348/369 чел./час. (художественная направленность);

- по показателям характеризующим качество муниципальной услуги: реализация дополнительных общеразвивающих программ (раздел 4) - 1 042/1 042 чел., в том числе: 47/40 чел. (техническая направленность), 879/879 чел. (физкультурно-спортивная направленность), 116/123 чел. (художественная направленность). 

Проверкой Отчета о выполнении муниципального задания на оказание муниципальных услуг (выполнение работ) за 2020 год установлено, что фактическое выполнение муниципального задания по состоянию на 01.01.2020/на 01.09.2020 составило в разрезе муниципальных услуг:

- в количественном выражении: 
- реализация основных общеобразовательных программ начального общего образования - 940/977 чел. или 99,30 %;

· реализация основных общеобразовательных программ основного общего образования  - 1 001/1 027 чел. или 99,02 %;

· реализация основных общеобразовательных программ среднего общего образования  - 169/157 чел. или 100,41 %; 

- реализация дополнительных общеразвивающих программ - 3 565,5/3 565,5 чел./час или 100,0 %;

- по показателям, характеризующим качество муниципальной услуги - реализация дополнительных общеразвивающих программ - 1 042/1 042 чел. или 100 %. 

Отклонение от установленных показателей, характеризующих объем муниципальной услуги, не превышает максимально допустимое (возможное) отклонение 5 %, в пределах которого муниципальное задание считается выполненным, в соответствии с п. 1.4 Порядка от 02.12.2015 № 3897-п/1.

Согласно Отчету об исполнении Учреждением плана его финансово-хозяйственной деятельности (ф.0503737) на 01.01.2021 Учреждением фактически получены:
· субсидии на выполнение муниципального задания в сумме 88 008,5 тыс. руб.; 

· субсидии на иные цели в сумме 7 161,2 тыс. руб.

Получено доходов по средствам от приносящей доход деятельности в сумме 2 764,8 тыс. руб. (доходы от оказания дополнительных платных образовательных услуг, доходы от аренды имущества и возмещения коммунальных услуг арендаторами).
Кассовое исполнение расходов Учреждения (с учетом наличия остатков на лицевых счетах) составило по:

· субсидиям на выполнение муниципального задания в сумме 86 027,5                 тыс. руб.;
· субсидиям на иные цели в сумме 7 161,2 тыс. руб.;
· средствам от приносящей доход деятельности в сумме 2 764,4 тыс. руб.
Фактические расходы на оплату труда в 2020 году составили году в общей сумме 61 413,2 тыс. руб., в том числе: 55 080,0 тыс. руб. - за счет субсидии на выполнение муниципального задания; 1 500,0 тыс. руб. - за счет средств от приносящей доход деятельности; 4 833,2 тыс. руб. – за счет субсидии на иные цели.
Среднесписочная численность работников за 2020 год составила 158,6 единицы. Среднемесячная заработная плата работников сложилась в размере 32,1 тыс. руб. 
Уровень соотношения среднемесячной заработной платы директора, заместителей директора, главного бухгалтера и среднемесячной заработной платы работников МБУ «Школа № 91» (без учета заработной платы директора, его заместителей, главного бухгалтера), формируемых за счет всех источников финансового обеспечения за 2020 год составил: директора – 3,5; заместителей директора (9 (ед.)) –  1,94; главного бухгалтера – 2,58, что не превышает предельный уровень такого соотношения 4, установленный  постановлением мэрии городского округа Тольятти от 13.03.2017 № 874-п/1 «Об установлении предельного уровня соотношения среднемесячной заработной платы руководителей, их заместителей, главных бухгалтеров и среднемесячной заработной платы работников муниципальных учреждений и муниципальных предприятий городского округа Тольятти». 

Согласно представленной информации, среднее количество вакантных ставок по Учреждению за 2020 год составило 6,25 единицы с годовым ФОТ – 677,1 тыс. руб., страховые взносы на указанный фонд оплаты труда, а также взносы по страховым тарифам на обязательное социальное страхование от несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний составили 204,5 тыс. руб.

В связи с наличием вакантных ставок Учреждением формировалась экономия по ФОТ, которая направлялась на начисление доплат за расширение зоны обслуживания, увеличение объема работ и совмещение должностей (профессий), на выплаты стимулирующего характера. 

Плановый годовой объем закупок согласно Плану-графику на 2020 год (по состоянию на 29.12.2020) составил 11 772,3 тыс. руб.
В рамках Плана-графика 2020 года Учреждением заключено 176 договоров (контрактов) на общую сумму 10 982,7 тыс. руб.

Согласно данным бухгалтерской отчетности Учреждения по состоянию на 01.01.2021 числятся: 
· дебиторская задолженность в общей сумме 855,2 тыс. руб., в том числе за счет средств: субсидии на выполнение муниципального задания 245,6 тыс. руб.; от приносящей доход деятельности 609,6 тыс. руб., из них 413,1 тыс. руб., 168,1 задолженность арендаторов по арендной плате и возмещению коммунальных платежей;
· кредиторская задолженность в общей сумме 4 596,6 тыс. руб., в том числе за счет средств: субсидии на выполнение муниципального задания 3 551,9 тыс. руб., из них 3 014,0 тыс. руб. резервы предстоящих расходов; субсидии на иные цели 526,6 тыс. руб., из них 496,1 тыс.руб. резервы предстоящих расходов; от приносящей доход деятельности 518,1 тыс. руб., из них 205,7 тыс. руб. резервы предстоящих расходов. 

Суммы задолженностей являются обоснованными. 
Учреждению выдано представление для устранения нарушений и принятия мер для осуществления финансово-хозяйственной деятельности Учреждения в соответствии с действующим законодательством. 
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