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Информация о результатах ревизии финансово-хозяйственной деятельности МБУК городского округа Тольятти 

«Тольяттинский краеведческий музей»

за период с 01.01.2020 по 31.03.2021

(Акт от 01.06.2021 № 31-14/04-05-21)

В соответствии с Федеральным стандартом внутреннего государственного (муниципального) финансового контроля «Проведение проверок, ревизий и обследований и оформление их результатов», утвержденным постановлением Правительства Российской Федерации от 17.08.2020 № 1235, руководствуясь Уставом городского округа Тольятти, во исполнение п. 10 Плана контрольных мероприятий контрольно-ревизионного отдела администрации городского округа Тольятти на 2021 год, утвержденного постановлением администрации городского округа Тольятти от 25.12.2020 № 3949-п/1, и на основании приказа контрольно-ревизионного отдела администрации городского округа Тольятти от 29.03.2021 № 10/1.6 проведена ревизия финансово-хозяйственной деятельности муниципального бюджетного учреждения культуры городского округа Тольятти «Тольяттинский краеведческий музей» за период с 01.01.2020 по 31.03.2021 (далее - МБУК ТКМ или Учреждение).

Учредителем МБУК ТКМ является муниципальное образование - городской округ Тольятти в лице администрации городского округа Тольятти. Учреждение находится в ведомственном подчинении департамента культуры администрации городского округа Тольятти.

Основными целями деятельности Учреждения являются: осуществление просветительной, научно-исследовательской и образовательной деятельности в области изобразительного искусства; хранение, выявление, собирание, изучение и публикация музейных предметов и музейных коллекций; формирование имиджа Тольятти как города, устремленного в будущее.

Согласно Уставу основными видами деятельности являются: комплектование и учет музейных, архивных и библиотечных фондов Музея, формирование электронной базы данных музейных предметов и музейных коллекций, в том числе оружия; хранение, изучение, обеспечение сохранности, в том числе консервация и реставрация музейных предметов и музейных коллекций, в том числе оружия, находящихся в музейных, архивных и библиотечных фондах; подготовка и проведение выставок, фестивалей, смотров, конкурсов, конференций, иных программных мероприятий; публикации музейных предметов, музейных коллекций, в том числе оружия, путем публичного показа, воспроизведения в печатных изданиях, на электронных и других видах носителей, в том числе в виртуальном режиме; подготовка и проведение мероприятий культурно-просветительной, культурно-массовой и культурно-образовательной направленности; проведение методической работы в музейной деятельности; изучение и формирование информационного банка данных объектов культурного наследия и объектов, обладающих признаками объектов культурного наследия, расположенных на территории города.

В рамках осуществления основных видов деятельности (подготовка и проведение выставок, фестивалей, смотров, конкурсов, конференций, иных программных мероприятий), в пределах установленного муниципального задания, Учреждение в проверяемом периоде участвовало в разработке и создании проектов организационного развития, являясь Грантополучателем (Благополучателем) денежных средств, предоставленных сторонними организациями на безвозмездной основе, по договорам о предоставлении гранта и благотворительного пожертвования. Результаты (продукты), полученные в рамках осуществления проектов организационного развития (выставки,  иные программные мероприятия) использовались Учреждением для выполнения услуг (работ) на платной основе, предусмотренных муниципальным заданием, (путем реализации билетов на выставки, экспозиции, мероприятия). 

В проверяемом периоде Учреждение осуществляло иные виды деятельности, не являющиеся основными: реализация работ мастеров традиционного художественного творчества, продукции по исторической, этнографической, экологической тематике; проведение с другими юридическими и физическими лицами совместных историко-краеведческих, экологических, патриотических и других социально-значимых мероприятий, с предоставлением им по заявке или договору выставочных и кинолекционного залов и оборудования.
Обревизовано средств (расходы Учреждения), всего - 29 506,1 тыс. руб. (в том числе: за 2020 год - 25 122,3 тыс. руб., за I квартал 2021 года - 4 383,8 тыс. руб.), из них:

· бюджетных средств (субсидии на выполнение муниципального задания и иные цели) - 25 998,3 тыс. руб. (в том числе: за 2020 год - 21 899,0 тыс. руб., за I квартал 2021 года - 4 099,3 тыс. руб.);

· средств от приносящей доход деятельности - 3 507,8 тыс. руб. (в том числе: за 2020 год - 3 223,3 тыс. руб., за I квартал 2021 года - 284,5тыс. руб.).
Постановлениями администрации городского округа Тольятти МБУК ТКМ утверждены муниципальные задания, установлены показатели, характеризующие качество и объемы в разрезе:

· муниципальных услуг:

· публичный показ музейных предметов, музейных коллекций; 
· организация и проведение мероприятий;
· муниципальных работ:

· организация и проведение культурно-массовых мероприятий;

· формирование, учет, изучение, обеспечение физического сохранения и безопасности музейных предметов, музейных коллекций;
· создание экспозиций (выставок) музеев.
Согласно Отчетам об исполнении Учреждением плана его финансово-хозяйственной деятельности (ф.0503737) на 01.01.2021 и на 01.04.2021 Учреждением фактически получены:
· субсидии на выполнение муниципального задания - за 2020 год в сумме 21 521,5 тыс. руб., за I квартал 2021 года в сумме 4 253,0 тыс. руб.; 

· субсидии на иные цели - за 2020 год в сумме 482,2 тыс. руб.;
· средства от приносящей доход деятельности - за 2020 год в сумме 2 389,0 тыс. руб., за I квартал 2021 года в сумме 667,3 тыс. руб. (доходы от оказания платных услуг (работ), доходы от аренды и возмещения коммунальных услуг, неустойка за нарушение условий контракта, безвозмездные денежные поступления). 

Кассовое исполнение расходов Учреждения (с учетом наличия остатков на лицевых счетах) составило по:

· субсидиям на выполнение муниципального задания - за 2020 год в сумме 21 416,7 тыс. руб., за I квартал 2021 года в сумме 4 099,3 тыс. руб.;
· субсидиям на иные цели - за 2020 год в сумме 482,2 тыс. руб.;
· средствам от приносящей доход деятельности - за 2020 год в сумме 3 223,3 тыс. руб., за I квартал 2021 года - 284,5 тыс. руб.
Фактические расходы на оплату труда Учреждения составили:

· за 2020 год в общей сумме 13 607,7 тыс. руб., в том числе: 13 038,0 тыс. руб. за счет средств субсидии на выполнение муниципального задания; 569,7 тыс. руб. за счет средств от приносящей доход деятельности;

· за I квартал 2021 года в общей сумме 3 244,3 тыс. руб., в том числе: 3 066,4 тыс. руб. за счет средств субсидии на выполнение муниципального задания; 177,9 тыс. руб. за счет средств от приносящей доход деятельности. 

Среднемесячная заработная плата работников сложилась за 2020 год в размере 29,1 тыс. руб., за I квартал 2021 года в размере 27,3 тыс. руб.; среднесписочная численность работников составила за 2020 год 39,0 ед., за I квартал 2021 года 39,6 ед. 

Уровень соотношения среднемесячной заработной платы директора, заместителя директора, главного бухгалтера и среднемесячной заработной платы работников МБУК ТКМ (без учета заработной платы директора, его заместителя, главного бухгалтера), формируемых за счет всех источников финансового обеспечения за 2020 год составил: директора - 1,89, заместителя директора - 1,86 и главного бухгалтера - 1,53, что не превышает предельный уровень такого соотношения 4, установленный постановлением мэрии городского округа Тольятти от 13.03.2017 № 874-п/1 «Об установлении предельного уровня соотношения среднемесячной заработной платы руководителей, их заместителей, главных бухгалтеров и среднемесячной заработной платы работников муниципальных учреждений и муниципальных предприятий городского округа Тольятти» (Приложение № 1).

Количество вакантных ставок в Учреждении за 2020 год составило 2,91 ставок с годовым ФОТ с учетом страховых взносов - 645,3 тыс. руб., за I квартал 2021 года 2,66 ставок с ФОТ с учетом страховых взносов - 140,2 тыс. руб. 

Плановый годовой объем закупок согласно Планам-графикам составил: на 2020 год - 6 836,0 тыс. руб. (по состоянию на 24.12.2020), на 2021 год - 4 746,9 тыс. руб. (по состоянию на 03.03.2021).

Учреждением в 2020 году заключено 108 договоров (контрактов) на сумму 7 798,4 тыс. руб., в 2021 году (I квартал) - 21 договор (контракт) на сумму 3 120,9 тыс. руб.
В ходе ревизии проведена проверка 32 договоров (контрактов) на общую сумму 2 348,8 тыс. руб.

Согласно данным бухгалтерской отчетности Учреждения по состоянию на 01.04.2021 числятся:

· дебиторская задолженность в общей сумме 16 431,5 тыс. руб., в том числе 16 398,0 тыс. руб. - задолженность Учредителя перед Учреждением;
· кредиторская задолженность в общей сумме 20 545,7 тыс. руб., в том числе: 16 398,0 тыс. руб. - отражена недополученная субсидия за 2021 год; 1 295,7 тыс. руб. 
Суммы задолженностей являются текущими и обоснованными.
Учреждению по результатам ревизии финансово-хозяйственной деятельности выдано представление для устранения нарушений и принятия мер для осуществления финансово-хозяйственной деятельности Учреждения в соответствии с действующим законодательством. 
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