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Информация о результатах ревизии финансово-хозяйственной деятельности Муниципального предприятия

городского округа Тольятти «Инвентаризатор»

за период с 01.01.2020 по 31.08.2021

(Акт от 21.10.2021 № 31-14/10-10-21)

На основании приказа контрольно-ревизионного отдела администрации городского округа Тольятти от 06.09.2021 № 25/1.6 (с учетом изменений от 01.10.2021 № 34/1.6), в соответствии с Федеральным стандартом внутреннего государственного (муниципального) финансового контроля «Проведение проверок, ревизий и обследований и оформление их результатов», утвержденным постановлением Правительства Российской Федерации от 17.08.2020 № 1235 проведена ревизия финансово-хозяйственной деятельности муниципального предприятия городского округа Тольятти «Инвентаризатор» за период с 01.01.2020 г. по 31.08.2021 г. (далее – МП «Инвентаризатор», Предприятие). 

Учредителем Предприятия является администрация городского округа Тольятти. МП «Инвентаризатор» находится в ведомственном подчинении департамента по управлению муниципальным имуществом администрации городского округа Тольятти.

Основными целями деятельности МП «Инвентаризатор» являются: учет и проведение инвентаризации недвижимого имущества (в том числе земель, а также сбор и систематизация сведений о землях по категориям и целевому назначению, межевание земель);  участие, в пределах своей компетенции, в приватизации жилищного фонда; определение восстановительной стоимости и оценки строений, помещений и сооружений;  ведение Реестра технической документации на объекты недвижимости; организация хранения, обновления и пополнения учетной, технической документации Предприятия; сдача в аренду недвижимого имущества; ведение кадастровой деятельности по объектам капитального строительства; организация и проведение землеустроительных, геодезических и картографических работ и иных изысканий для обеспечения ведения государственного земельного кадастра, топографической съемки, исполнительной топосъемки, изготовление и хранение землеустроительных и межевых дел, мониторинг земель и другие работы, связанные с охраной и рациональным использованием земель; разработка и ведение информационных баз, программных продуктов и оказание информационных услуг в пределах своей компетенции;  информационно – техническое обеспечение деятельности администрации городского округа Тольятти по заявкам соответствующих подразделений; определение координат межевых знаков в местных системах координат с использованием геодезических спутниковых приемников;  проведение комплекса работ по межеванию земель с установлением, восстановлением, закреплением и упорядочением на местности границ земельных участков, границ административно – территориальных единиц и муниципальных образований по единой государственной системе; создание, обновление карт (планов) в местных системах координат в графической, цифровой и иных формах и прочее. 

В ходе проверки соответствия осуществляемой деятельности Предприятия учредительным документам установлено, что за проверяемый период Предприятие осуществляло коммерческую деятельность на основании Устава, фактически осуществляемая деятельность МП «Инвентаризатор» соответствовала видам деятельности, указанным в Уставе.

Обревизовано средств (доходы Предприятия), всего – 28 553,6 тыс. руб., в том числе: за 2020 год – 14 059,4 тыс. руб., за 8 месяцев 2021 года – 14 494,2 тыс. руб.

Согласно Отчёту о финансовых результатах доходы Предприятия составили за 2020 год в сумме 14 059 тыс.руб., в том числе выручка 12 994 тыс.руб., прочие доходы (в том числе проценты к получению) 1 065 тыс. руб.; за январь – июнь 2021 года - в сумме 14 494 тыс. руб., в том числе выручка 8 057 тыс. руб., прочие доходы (в том числе проценты к получению) 6 437 тыс. руб.
Расходы Предприятия составили за 2020 год в общей сумме 17 459 тыс. руб., в том числе себестоимость выполненных (реализованных) работ, услуг 8 659 тыс. руб., управленческие расходы 6 869 тыс. руб., прочие расходы 1 931 тыс. руб.; за январь-июнь 2021 года - в общей сумме 10 456 тыс. руб., в том числе себестоимость 4 606 тыс. руб., управленческие расходы 2 867 тыс. руб., прочие расходы 2 983 тыс. руб.   
Себестоимость выполненных (реализованных) работ, услуг с учетом управленческих расходов сложилась за 2020 год в сумме 15 528,0 тыс. руб., за январь-июнь 2021 года – 7 473,5 тыс. руб. и распределилась по следующим основным элементам (статьям) затрат: затраты на оплату труда; - отчисления на социальные нужды; амортизация; материальные и прочие затраты.  
Финансовый результат деятельности МП «Инвентаризатор сложился следующим образом: за 2020 год отражен убыток в сумме (3 545,0) тыс. руб., за I полугодие 2021 года обозначена прибыль в сумме 2 927,0 тыс. руб. 
По данным бухгалтерской отчетности стоимость чистых активов Предприятия составила на начало проверяемого периода (на 01.01.2020 г.) - 15 669,0 тыс. руб., на конец отчетного периода 2020 года (на 31.12.2020) - 11 973,0 тыс. руб. 
Фактические расходы на оплату труда работников Предприятия составили:  в 2020 году в сумме 10 221,9 тыс. руб.,  за 8 месяцев 2021 года в сумме 6 671,6 тыс. руб.  
Среднесписочная численность работников Предприятия за 2020 год составила 27,0 единиц, за 8 месяцев 2021 года 23,0 единицы. Среднемесячная заработная плата работников Предприятия за 2020 год сложилась в сумме 30,2 тыс. руб., за 8 месяцев 2021 года в сумме 34,4 тыс. руб.  

Уровень соотношения среднемесячной заработной платы директора, заместителей директора, главного бухгалтера и среднемесячной заработной платы работников МП «Инвентаризатор» (без учета заработной платы директора, его заместителей, главного бухгалтера), формируемых за счет всех источников финансового обеспечения за 2020 год составил: директора - 3,20; заместителя директора по общим вопросам - 2,56; заместителя директора по производству - 1,88; главного бухгалтера - 2,33, что не превышает предельный уровень такого соотношения 6, установленный постановлением мэрии городского округа Тольятти от 13.03.2017 № 874-п/1 «Об установлении предельного уровня соотношения среднемесячной заработной платы руководителей, их заместителей, главных бухгалтеров и среднемесячной заработной платы работников муниципальных учреждений и муниципальных предприятий городского округа Тольятти» (Приложение № 3). 

Согласно предоставленным данным количество вакантных ставок на Предприятии за 2020 год составило 0,54 штатных единиц (1,77 % от планового количества штатных единиц), за 8 месяцев 2021 года - 1,21 штатных единиц. 

МП «Инвентаризатор» в проверяемом периоде осуществляло закупки в соответствии с Федеральным законом от 18.07.2011 № 223-ФЗ «О закупках товаров, работ, услуг отдельными видами юридических лиц» (далее Федеральный закон № 223-ФЗ).
Согласно Планам закупок на 2020 и 2021 годы итоговые объёмы закупок составили: на 2020 год в сумме 3 513,8 тыс. руб.; на 2021 в сумме 3 868,8 тыс. руб. 
Предприятием в 2020 году заключено 90 договоров на сумму                      3 286,9 тыс. руб., за 8 месяцев 2021 года – 116 договоров на сумму                     3 063,5 тыс. руб. 
По данным бухгалтерского учета по состоянию на 31.08.2021 года сложились следующие суммы задолженностей: дебиторская в сумме 1 369,9 тыс. руб.; кредиторская в сумме 1 221,8 тыс. руб. 
Выборочной проверкой установлено, что суммы дебиторской и кредиторской задолженности являются обоснованными, подтверждены документально. 

Учреждению подготовлено представление по акту ревизии финансово-хозяйственной деятельности для устранения нарушений и принятия мер для осуществления финансово-хозяйственной деятельности в соответствии с действующим законодательством.
	Начальник
контрольно-ревизионного отдела
	                              А.П. Вострикова


