Информация о результатах проверки установки и эксплуатации узлов автоматического регулирования тепла в муниципальных учреждениях образования и культуры городского округа Тольятти в рамках исполнения муниципального контракта от 20.11.2017г. № Ф.2017.488502 
за период с 01.01.2015 г. по 30.09.2019 г. 

(Акт от 18.11.2019 № 31-14/10-17-19)

В соответствии с п. 1.9 Порядка осуществления полномочий контрольно-ревизионным отделом администрации городского округа Тольятти по внутреннему муниципальному финансовому контролю и контролю в сфере закупок, утвержденного постановлением администрации городского округа Тольятти от 19.07.2018 г. № 2116-п/1, и на основании распоряжения администрации городского округа Тольятти от 14.10.2019      № 8603-р/1, специалистами администрации городского округа Тольятти, комиссионно, проведена проверка установки и эксплуатации узлов автоматического регулирования тепла в рамках исполнения муниципального контракта от 20.11.2017г. № Ф.2017.488502, в муниципальных учреждениях образования и культуры городского округа Тольятти за период с 01.01.2015 по 30.09.2019.
Согласно муниципальному контракту на выполнение работ для нужд городского округа Тольятти от 20.11.2017г. № Ф.2017.488502 (далее по тексту - Контракт № Ф.2017.488502), заключенному  Администрацией городского округа Тольятти «Заказчик» в лице руководителя департамента городского хозяйства Ерина Вадима Александровича, действующего на основании доверенности от 30.03.2017 № 2490/1, с одной стороны, и Обществом с ограниченной ответственностью Группа компаний «ТРЕНД» (далее по тексту - ООО Группа компаний «ТРЕНД»), «Подрядчик», в лице генерального директора Стецяк Юрия Анатольевича, действующего на основании Устава, с другой стороны, на основании протокола проведения итогов электронного аукциона № 0842300004017000343-3 от 07 ноября 2017г.: 

- п.1.1 «Заказчик» поручает, а «Подрядчик» принимает на себя обязательство по выполнению работ для нужд городского округа Тольятти по оснащению зданий муниципальных учреждений узлами автоматического регулирования температуры системы отопления, согласно Техническому заданию;

- п.4.3.12 начало выполнения работ - с момента заключения контракта, окончание выполнения работ – 30.03.2018.

Согласно Актам о приемке выполненных работ (Формы КС-2) работы выполнены в полном объеме.
Учредителем проверяемых Учреждений является администрация городского округа Тольятти. Проверяемые Учреждения находятся в ведомственном подчинении департамента образования (27 учреждений (28 узлов автоматического регулирования тепла)) и департамента культуры (2 учреждения (2 узла автоматического регулирования тепла)). 

Проверка  узлов автоматического регулирования тепла проведена по следующим направлениям:

-  проверка правильности оприходования и отражения в бухгалтерском учете узлов автоматического регулирования тепла в разрезе муниципальных учреждений образования и культуры городского округа Тольятти;
- осмотр и проверка технической документации, места установки, комплектности, работоспособности, обслуживания узлов автоматического регулирования тепла в разрезе муниципальных учреждений образования и культуры городского округа Тольятти с оформлением Актов осмотра и подготовкой Заключения;
- проведение анализа потребления тепловой энергии и факторов, влияющих на их рост, в проверяемом периоде.
Проверено денежных средств за 2018 год в сумме 35 106,1 тыс. руб.

· Проведенной проверкой 29 муниципальных Учреждений образования и культуры городского округа Тольятти на предмет правильности оприходования и отражения в бухгалтерском учете узлов автоматического регулирования тепла нарушений не установлено.
· По результатам проведенного осмотра и проверки технической документации, места установки, комплектности, работоспособности, обслуживания узлов автоматического регулирования тепла по каждому Учреждению составлены Акты осмотра узлов автоматического регулирования температуры системы отопления и подготовлены заключения. При этом, отдельным Учреждениям, имеющим недоработки, даны рекомендации. 
· По результатам проведенного анализа потребления тепловой энергии и факторов, влияющих на их рост, в проверяемом периоде установлено следующее.

Для определения эффективности установки узла Автоматики сравнивались фактические показатели потребления тепловой энергии за отопительные сезоны с октября 2018 г. по апрель 2019 г. и с октября 2016 г. по апрель 2017 г.
В связи с вводом в эксплуатацию узлов Автоматики в Учреждениях с 20.11.2017 г. по 30.03.2018 г., отопительный сезон с октября 2017 г. по апрель 2018 г. был переходным и не анализировался.

Наблюдается экономия в натуральном выражении по 2 учреждениям культуры и 24 учреждениям образования, 
Отсутствует экономия и перерасход в натуральном выражении в одном учреждении образования. 
Перерасход в натуральном выражении допустили 2 учреждения образования.
Необходимо отметить, что температура наружного воздуха в период отопительного сезона 2018-2019 г.г. была на 40,5% выше, чем в период отопительного сезона 2016-2017 г.г.  
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