Ответы на вопросы общественноcти к проекту бюджета городского округа Тольятти на 2015 год и на плановый период 2016 и 2017 годов

От имени общественности прошу Вас включить в бюджет городского округа Тольятти 2015 года следующие расходы:
1. В рамках реализации подпрограммы «Модернизация и развитие автомобильных дорог общего пользования местного значения в Самарской области» государственной программы Самарской области «развитие транспортной системы Самарской области (2014-2025 годы)»:
- капитальный ремонт автомобильной дороги от трассы М-5 Поволжское по Поволжскому шоссе до ОАО «ТольяттиАзот» (Данный участок дороги находится в аварийном состоянии (выбоины, кромка дороги разрушена, встречные машины разъезжаются, только выезжая на обочину). В результате изношенности дорожного полотна существует риск возникновения ДТП).
- капитальный ремонт пешеходных дорожек:
- ул. Новосадовая (от А.Вавилова до 60 лет СССР – чётная сторона)
- ул. Новосадовая (от А.Вавилова до 60 лет СССР – нечётная сторона)
- ул. Олимпийская (от ул. Новосадовая до базы ЖКО, Олимпийская, 60 - чётная сторона)
- ул. 60 лет СССР (от Полевой до пр. Тенистый – нечётная сторона).
Ответ: 
· Проектом бюджета городского округа Тольятти на 2015г. и плановый период 2016-2017гг. капитальный ремонт автомобильной дороги от трассы М-5 Поволжское по Поволжскому шоссе до ОАО «ТольяттиАзот» не предусмотрен.
· В 2012 году в рамках реализации Плана мероприятий по благоустройству внутриквартальных территорий выполнялся ремонт тротуаров:
- ул. Новосадовая (от ул. 60 лет СССР до ул. Олимпийской – нечетная сторона);
- ул. Олимпийская (о ул. Новосадовой до ул. Сиреневой – четная сторона);
- ул. 60 лет СССР (от проезда Тенистый до ул. Новосадовая – нечетная сторона).
В настоящее время перечень объектов в рамках муниципальной программы «Развитие транспортной системы и дорожного хозяйства г.о. Тольятти на 2014-2020 г.г.» на 2015год сформирован.
Ремонт пешеходных дорожек, указанных в Вашем обращении, будет рассмотрен при формировании перечня объектов на последующие годы.

2. В программу «Развитие физической культуры и спорта в Самарской области на 2010-2018 годы» включить строительство универсальной комплексной спортивной площадки с искусственным покрытием в 2015 году на территории МОУ сш. № 25 в микрорайоне Поволжский.
Ответ: Устройство универсальных спортивных площадок на территории г. о. Тольятти осуществляется за счёт средств областного бюджета. В 2014 году в министерство спорта Самарской области направлена заявка от г.о. Тольятти № 6926/3 от 11.08.2014г. для рассмотрения и включения в государственную программу Самарской области «Развитие физической культуры и спорта в Самарской области на 2014-2018 годы» на 2015 год мероприятий на устройство в г.о.Тольятти 11 единиц универсальных спортивных площадок на территориях образовательных учреждений, в которую МБУ СШ № 25 включена не была. Решается вопрос о подготовке дополнительной заявки от г.о. Тольятти в министерство Самарской области, о строительстве в 2015г. универсальной спортивной площадки на территории в МБУ СОШ № 25.

3. Установка малых архитектурных форм (элементы детских площадок) в МДОУ № 138 «Дубравушка» для детей дошкольного и младшего школьного возраста – в объёме 1,0 млн. руб.
Ответ: Выполнение данного мероприятия планируется в 2015 году в пределах средств областного бюджета, выделяемого на открытие дополнительных групп.
4. Заложить денежные средства на отсыпку асфальтогранулятом автомобильных дорог, расположенных в зоне застройки индивидуальными жилыми домами.
В перечень дорог на отсыпку асфальтогранулятом в мкр. Жигулёвское море, прошу дополнительно включить дороги:
- ул. Восточная (от ул. Осиновая  до асфальтированной дороги)
-ул. Телеграфная от ул. Фадеева до ул. 3-й Мирный.
Ответ: Проектом бюджета городского округа Тольятти на 2015г. и плановый период 2016-2017гг. работы по отсыпке асфальтогранулятом в мкр. Жигулёвское море, в том числе по ул. Восточная и ул. Телеграфная не предусмотрены. Возможность выделения бюджетных ассигнований на реализацию мероприятий подпрограммы «Развитие автомобильных дорог городского округа Тольятти, расположенных в зоне застройки индивидуальными жилыми домами на 2014-2020 годы» может быть рассмотрена при наличии средств в бюджете.
5. Устройство поверхностного водоотвода с территории жилых домов Майский, 5,9.
В 2007 году организацией ООО «А.С.-проект» был подготовлен проект на устройство поверхностного ливнеотвода. Так как этот проект был выполнен некачественно, без привязки к частному сектору, и выполнение работ по этому проекту не решит проблему стока ливневых вод, ОАО «Куйбышев Азот» своими силами в настоящее время готовит новый проект на устройство ливнеотвода.
Учитывая, что проектные работы планируются завершить в ноябре 2014 года, прошу заложить в бюджет 2015 года работы на реализацию проекта.
Ответ: Объем финансирования работ по устройству поверхностного водоотвода с территории жилых домов №5, 9 по Майскому проезду будет определен и представлен после выполнения ОАО «КуйбышевАзот» проектно-сметной документации.
