Протокол публичных слушаний
по отчету об исполнении бюджета городского округа Тольятти
за 2009 год
Дата проведения публичных слушаний:  29 марта 2010 года

Время начала проведения публичных слушаний: 18.00 часов

Время окончания проведения публичных слушаний:  18.24 часов

Место проведения публичных слушаний: актовый зал администрации Центрального района (территориальный орган) мэрии по адресу: городской округ Тольятти, бульвар Ленина,15

Публичные слушания назначены постановлением мэрии городского округа Тольятти от 12.03.2010г. № 561-п/1 «О проведении публичных слушаний по отчету об исполнении бюджета городского округа Тольятти за 2009 год».

Постановление мэра городского округа Тольятти от 12.03.2010г. № 561-п/1 опубликовано в газете «Городские ведомости» 13 марта 2010 года  № 25.

Председательствующий на публичных слушаниях: первый заместитель мэра городского округа Тольятти Кирпичников Вадим Михайлович

Организатор проведения публичных слушаний: Департамент финансов мэрии.

Зарегистрировано для участия в публичных слушаниях:  41 человек.

Наименование вопроса, вынесенного на публичные слушания:

«Отчет об исполнении бюджета городского округа Тольятти за 2009 год»

Кирпичников В.М. – Сегодня мы проводим публичные слушания по отчету об исполнении бюджета городского округа Тольятти за 2009 год.
Данное мероприятие проводится в соответствии с Федеральным Законом от 06.10.2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Положением о публичных слушаниях в городском округе Тольятти,  Уставом городского округа Тольятти.  

         Постановление мэрии городского округа Тольятти от 12.03.2010г. № 561-п/1 «О проведении публичных слушаний по отчету об исполнении бюджета городского округа Тольятти за 2009 год» и сам отчет об исполнении бюджета были официально опубликованы в газете «Городские ведомости» 13 марта 2010 года и размещены на официальном портале органов местного самоуправления.

Сегодня здесь присутствуют представители структурных подразделений мэрии, отвечающие за ту или иную сферу деятельности, наделенные функциями главных распорядителей  бюджетных средств, которые могут ответить на вопросы, имеющие отношение к сегодняшним слушаниям.

Отчет об исполнении бюджета был рассмотрен 24 марта 2010 года на заседании Коллегии мэрии и направлен для проведения публичных слушаний.

    В процессе проведения публичных слушаний будет вестись официальный протокол, в котором будут отражены вопросы, заданные участниками и ответы на них. Просьба участникам представляться.
Предлагаю следующий регламент – озвучивается регламент проведения публичных слушаний.
Слово для доклада предоставляется руководителю департамента финансов Гильгулину Г.В.
Гильгулин Г.В. – представляет доклад и презентацию по отчету об исполнении бюджета городского округа за 2009 год.
Кирпичников В.М. – вопросы
Титова Н.Н. – ранее распродовали муниципальную собственность. Что будет с ФОК «Слон» и кинотеатр «Сатурн»

Кирпичников В.М. – Кинотеатр «Сатурн» находится в частной собственности. Есть муниципальное имущество передано в безвозмездное пользование, под объекты малого предпринимательства, под спортивные и культурные объекты, принятые Вазовские объекты не собираемся продавать. В 2010 году будут не только содержаться, но и проводится капитальный ремонт за счет федеральных средств.

Мышняков А.Г. «Общество инвалидов войны и труда» - судьба детской поликлиники в Комсомольском районе.

Кирпичников В.М. – помещение в настоящее время пустует, пришлось обращаться в администрацию Комсомольского района по поводу охраны. Ответим письменно.
Не представились – как финансируюся ТОСы? Как в прошлом году, когда деньги выделили в конце года?

Гильгулин Г.В. – средства были запланированы, профинансированы после утверждения порядка предоставления субсидий.
Кирпичников В.М. – Тосы, подавайте заявки, будете финансироваться.
Кирпичников В.М. – если появятся вопросы после слушаний, обращайтесь, ответим письменно.
Если больше вопросов нет, будем считать публичные слушания состоявшимися.
Вопросы, требующие по протоколу ответов, будут размещены на официальном сайте мэрии, а отчет об исполнении бюджета городского округа Тольятти за 2008 год будет направлен в Думу городского округа на рассмотрение и утверждение. 

Председательствующий 

на публичных слушаниях                                                 В.М.Кирпичников
29 марта 2010 года 
Протокол вела Дементьева Е.А.                                         

