                                                        Протокол

 о признании претендентов участниками продажи посредством публичного предложения

г. Тольятти                                                                                                  15 января  2015 года

                                                                                                                           9 час. 30 мин.
 Основание продажи: постановление мэрии городского округа Тольятти от 28.11.2014 № 4446-п/1 «Об условиях приватизации нежилого помещения площадью 76,60 кв.м, расположенного по адресу: Самарская область, г. Тольятти, Автозаводский район, ул. Свердлова, д. 51, посредством публичного предложения».                                                                                    

Продавец: Мэрия городского округа Тольятти
Организатор торгов: Управление организации муниципальных торгов мэрии городского округа Тольятти.

Предмет продажи: нежилое помещение, расположенное по адресу: Самарская область,  г. Тольятти, Автозаводский район, ул. Свердлова, д. 51, площадью 76,60 кв.м ( -1 этаж комнаты №№ 251, 251а, 251б).

Начальная цена (цена первоначального предложения): 376 872 (Триста семьдесят шесть тысяч восемьсот семьдесят два) рубля, без учета НДС.
Величина снижения цены («шаг понижения»): 37  687 руб. 20 коп. (Тридцать семь  тысяч шестьсот восемьдесят семь рублей 20 копеек).

Минимальная цена  предложения, по которой может быть продано муниципальное имущество («цена отсечения»): 188 436 (Сто восемьдесят восемь тысяч четыреста тридцать шесть) рублей, что составляет 50 процентов начальной цены несостоявшегося аукциона.
Срок подачи заявок на участие в продаже посредством публичного предложения:  с 08.12.2014 г. по 13.01.2015 г.  с 9.00  до 12.00 и с 13.00 до 16.00.

Информационное  сообщение опубликовано в газете «Городские ведомости» № 166 от  5 декабря 2014 г. и   размещено в сети Интернет на официальном сайте Российской Федерации http//www torgi.gov.ru, а также на официальном портале мэрии городского округа Тольятти http//portal.tgl.ru в разделе «Продажа муниципального имущества».

Организатором торгов по состоянию на 16.00 13.01.2015 г. заявки на участие в продаже посредством публичного предложения не зарегистрированы. 
 Отозванных заявок не имеется. 

Претендентов, которым отказано в допуске к участию в продаже посредством публичного предложения, не имеется.
На основании п.6 ст.23 Федерального закона Федерального Закона от 21.12.2001  № 178-ФЗ «О приватизации государственного и муниципального имущества» продажа посредством публичного предложения нежилого помещения, расположенного по адресу: Самарская область, г. Тольятти, Автозаводский район, ул. Свердлова, д. 51, площадью 76,60 кв.м (-1 этаж комнаты №№ 251, 251а, 251б), признается несостоявшейся.

Руководитель  управления 

организации муниципальных торгов

мэрии городского округа Тольятти                                                                    В.С. Голосов
