Протокол публичных слушаний

«25» октября 2017г.

Наименование вопроса, вынесенного на публичные слушания:
«Проект бюджета городского округа Тольятти на 2018 год и  плановый период 2019 и 2020 годов»
Время начала проведения публичных слушаний: 18.00 
Время окончания проведения публичных слушаний: 18.30
Место проведения публичных слушаний: актовый зал по адресу: г. Тольятти, ул. Беллоруская 33
Основания проведения публичных слушаний:
Постановление администрации городского округа Тольятти от 19.10.2017 года № 3456 -п/1 «О проведении публичных слушаний по проекту бюджета городского округа Тольятти на 2018 год и  плановый период 2019 и 2020 годов». (опубликовано в газете «Городские ведомости» от 20.10.2017г. № 77).
Организатор проведения публичных слушаний: Департамент финансов администрации городского округа Тольятти 
Председательствующий на публичных слушаниях: Гильгулин Григорий Владимирович – руководитель департамента финансов администрации городского округа Тольятти 
Секретарь: Архипова Елена Иннокентьевна - начальник отдела сводного планирования бюджета департамента финансов администрации  городского округа Тольятти
Количество зарегистрированных участников: На начало слушаний зарегистрировалось 171 человека, в ходе слушаний зарегистрировалось 4 человека, общее количество зарегистрированных составило 175 человек и для выступления записался 1 выступающий. 

Вступительное слово председательствующего Гильгулина Г.В.: Сегодня мы проводим публичные слушания по проекту бюджета городского округа Тольятти на  2018 год и плановый период 2019 и 2020 годов.
Данное мероприятие проводится в соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Положением о публичных слушаниях в городском округе Тольятти, Уставом городского округа Тольятти.
Постановление администрации  городского округа от 19.10.2017 года № 3456-п/1 «О проведении публичных слушаний по проекту бюджета городского округа Тольятти на 2018 год и плановый период 2019 и 2020 годов» и сам проект бюджета были официально опубликованы в газете «Городские ведомости» (№ 77) от 20 октября 2017 года и размещены на официальном портале администрации городского округа Тольятти.
По всем обращениям и вопросам, направленным в письменном виде, организаторами будут подготовлены пояснения, с которыми жители смогут ознакомиться на сайте Администрации г.о. Тольятти www.tgl.ru 

Предлагаю установить следующий регламент проведения публичных слушаний:
Время для доклада – до 20 минут,
Общее время для обсуждения вопросов к докладчику – до 30 минут,
Общее время для выступления участников слушаний – до 10 минут,
Общее время для подведения итогов слушаний – до 20 минут.
Время для одного выступающего – до 3 минут.

Кто за данный регламент – прошу голосовать:
         «за» - 171;
	«против» - 0;
	«воздержался» - 0;
         
Проект бюджета был рассмотрен на заседании Коллегии администрации  и одобрен для вынесения на публичные слушания.
В процессе проведения публичных слушаний будет вестись официальный протокол, в котором будут отражены вопросы, заданные участниками и ответы на них, а также выступления и рекомендации участников слушаний.

Гильгулин Г.В. – доклад с презентацией.
В докладе были представлены основные принципы и подходы к формированию проекта бюджета на 2018 год и плановый период 2019 и 2020 годов, основные параметры проекта бюджета на 2018 год и плановый период 2019 и 2020 годов. 
Снижение расходов за счёт собственных средств в сравнении с предыдущим периодом связано с уменьшением собственных доходов бюджета и источников финансирования  дефицита бюджета.
Доходная часть бюджета городского округа в 2018 году увеличится к уровню 2017 года на 3 %, в 2019 году собственные доходы увеличатся к уровню 2018 года также на 3%, в 2020 году  по сравнению с 2019 годом на 4 %.
В целом расходы снижаются по всем ГРБС в соответствие с меньшим объемом планируемых ассигнований в 2018 году по сравнению с 2017 годом.
Структура планируемых расходов в разрезе отраслей сохраняет свою социальную направленность  и на очередной год. 
 -на социальную  сферу приходится примерно 47% собственных расходов бюджета, из них на «Образование»  – более трети  всех расходов (38,8%);   на сферу ЖКХ –  10%,  на раздел «Общегосударственные вопросы»  -  17,3%. 
В основу формирования расходов бюджета на предстоящий трёхлетний период положено сохранение преемственности основных направлений бюджетной политики предыдущего периода, продолжена реализация программно-целевого метода. Часть утвержденных программ в плановом периоде 2019-2020 годов прекращают свое действие: в 2019 году – 4 программы, в 2020 году ещё 3 программы. 
Прекращение срока действия целевых программ не означает прекращение финансирования, предусмотренных в них направлений расходов. Средства в бюджете городского округа предусматриваются как непрограммные расходы, до вступления в силу новых программ. 
В рамках реализации Плана основных мероприятий по подготовке и проведению празднования 50 - летия выпуска первого легкового автомобиля ВАЗ в  Тольятти в проекте бюджета на 3 года предусмотрено 212,7  млн. руб.

Для финансирования дефицита бюджета и погашения долговых обязательств предусмотрено привлечение кредитных ресурсов коммерческих банков. Расходы на обслуживание муниципального долга планируются в размере: на 2018 год – 557 млн. руб., 2019 год – 582 млн. руб., 2020 год – 609 млн. руб. (расходы в 2017 г. – 567 млн. руб.).
За 2017 год администрацией привлечено бюджетных кредитов на пополнение остатков средств на  счетах  бюджетов  субъектов  Российской  Федерации  (местных бюджетов) в сумме 2 346 млн. руб. Экономия от использования данного финансового инструмента в 2017 году составит порядка 32,5 млн. руб. (в 2016 – 44 млн. руб.). Уменьшение суммы экономии связано со снижением размера ставок привлечения коммерческих кредитов в 2017 году по сравнению с 2016 годом. 
Из бюджета Самарской области  03.10.2017 г. привлечен бюджетный кредит на сумму 49 млн. руб., сроком действия 3 года, процентная ставка – ¼ ставки рефинансирования ЦБ РФ. Ведется работа по привлечению следующего бюджетного кредита на сумму 50 млн. руб. 

Гильгулин Г.В.  – Доклад закончен. Готов ответить на вопросы?

Киселев О.Ю. – председатель городского родительского собрания
Вопрос по расходам на образование. По сравнению с 2017 годом уменьшение составляет почти 100 млн. руб. в 2016 году- 2 073 тыс. руб., в 2017- 1974 тыс. руб.

Калашникова Г.В. – В 2017 году были выделены средства на строительство спортивных площадок в размере 60 млн. руб., на ремонт образовательных учреждений в 2018 году предусмотрены ассигнования меньше, чем в 2017 году.
Сокращения расходов на муниципальное задание нет, они  запланированы на уровне текущего года.
Киселев О.Ю. – предполагается ли финансирование строительства спортивных площадок в 2018 году?
Калашникова Г.В. – финансирование пока в проекте бюджета не планируется.
Гильгулин Г.В.  – вопрос по площадкам не закрыт. Если будет необходимость, мы вернемся к обсуждению и рассмотрению возможности финансирования спортивных площадок.

Выступления: Дубянский Михаил Анатольевич - заместитель председателя комиссии по бюджету и экономической политике Общественного совета при Думе.
В общественных обсуждениях проекта бюджета на 2018 год участвовали представители городских некоммерческих организаций. По поручению Общественного совета при Думе, озвучу некоторые позиции, касающиеся содержания проекта бюджета на 2018 год и общего подхода к организации обсуждения бюджета.  
Формально, информация об объемах бюджетных расходов доводится до участников слушаний. Однако из года в год не изменяется ситуация, когда эта информация имеет вид, который совершенно непонятен для жителей. 
Отсутствует сравнение планируемых расходов с аналогичными расходами за предыдущий бюджетный период. 
В ходе общественных обсуждений бюджета на 2018 год членами Общественного совета при Думе было подготовлено и задано 42 вопроса. Большая часть ответов на вопросы нас удовлетворяет - даны пояснения, аргументирована позиция составителей бюджета. Отмечаем, в целом, высокое качество представленной информации и ответов на вопросы. 
Мы предлагаем предусмотреть в бюджете на 2018 год:
1) расходы на закупку муниципальной разборной (передвижной) сцены для использования на открытых площадках;
2) использовать дизайн-проект Алексея Михайловича Кузнецова по развитию улицы Ушакова при освоении средств, выделяемых из областного бюджета на мероприятия по благоустройству этой улицы, а также доводить до сведения Общественного совета при Думе информацию о том, в какой части будут учитываться разработки А.М.Кузнецова при производстве работ;
[bookmark: _GoBack]3) включить в бюджет на 2018 год средства в размере 11 380,0 тыс.руб. на проведение работ по лесовосстановлению на площади размером 236 гектар;
4) исключить из бюджетных расчетов предложения о сокращения финансирования учреждений дополнительного образования, о снижении численности учащихся,  о снижении средней заработной платы педагогов, а также о снижении объема часов образовательной деятельности в учреждениях дополнительного образования по сравнению с 2017 годом;
5) предусмотреть субсидии на деятельность социально ориентированных некоммерческих организаций в сфере социальной поддержки в размере 2017 года (3 млн. руб.).
Позицию и предложения Общественного совета при Думе прошу включить в протокол публичных слушаний. 

Гильгулин Г.В.  
87 % всех расходов бюджета учтены в муниципальных программах, все проекты муниципальных программ являются доступными, размещаются на официальном сайте, рассматриваются на Думе, у вас есть возможность ознакомиться со всей документацией и цифрами, вы имеете полный доступ к этим документам. Все расходы программам с указанием мероприятий, исполнителей, конкретными показателями, критериями оценки размещены в общедоступном доступе, и вы можете с ними ознакомиться. 
87% расходов  должны быть понятны для Общественного совета Думы, если 26 муниципальных программ рассматривать это займет большое количество времени, это не правильно. 
До публичного обсуждения бюджета, мы провели общественные обсуждения по каждому ГРБС, где вы имели возможность задать вопросы по отрасли руководителям, специалистам, они сейчас здесь присутствуют и вы можете задать вопросы им. 
То положение о бюджетном процессе которое сейчас утверждено,  подразумевает полную открытость и полную расшифровку всех расходов, которые мы планируем на следующий год,  так что в этой части критику я не принимаю.
По праздничному оформлению вы можете сейчас задать вопросы присутствующему руководителю департамента городского хозяйства Ерину В.А.
По снижению финансированию муниципального задания дополнительного образования моя коллега Калашникова Г.В. 5 минут тому назад ответила, что сокращение не планируется.
Ваши рекомендации мы внесем в протокол, обсудим в рамках согласительной комиссии и учтем в рамках формирования проекта бюджета.

Гильгулин Г.В. – Есть ли еще выступающие кто не записывался, вопросы от участников публичных слушаний. 
Если нет, Предлагаю перейти к голосованию. 

Голосование в целях выявления мнения участников публичных слушаний по вопросу, вынесенному на публичные слушания: по проекту бюджета городского округа Тольятти на 2018 год и плановый период 2019 и 2020 годов:
«за» - 175;
«против» - 0;
«воздержался» - 0;

Результаты публичных слушаний:

Проект бюджета городского округа Тольятти на 2018 год и плановый период 2019 и 2020 годов, вынесенный на публичные слушания, одобрен участниками слушаний. 
Результаты публичных слушаний будут опубликованы в газете «Городские ведомости» и размещены в сети Интернет на официальном сайте администрации городского округа Тольятти. 

Предложения, рекомендации, поступившие до публичных слушаний и от участников публичных слушаний, занесенные в протокол публичных слушаний, одобрены для рассмотрения на постоянной согласительной комиссии по бюджету.
К протоколу приложены следующие письменные предложения и замечания от участников публичных слушаний:
1. Вх. № 9389-вх/4 от 24.10.2017 от ТОС Автозаводского района г.о.Тольятти
2. Вх. № 1 от 25.10.2017г. от общественного Совета при Думе г.о. Тольятти. 


Председательствующий:                                            Гильгулин Г.В.  

