Протокол публичных слушаний

«25» октября 2018г.

Наименование вопроса, вынесенного на публичные слушания:
«Проект бюджета городского округа Тольятти на 2019 год и  плановый период 2020 и 2021 годов»
Время начала проведения публичных слушаний: 18.00 
Время окончания проведения публичных слушаний: 19.30
Место проведения публичных слушаний: актовый зал по адресу: г. Тольятти, ул. Белорусская 33
Основания проведения публичных слушаний:
Постановление администрации городского округа Тольятти от 18.10.2018 года № 3068 -п/1 «О проведении публичных слушаний по проекту бюджета городского округа Тольятти на 2019 год и  плановый период 2020 и 2021 годов». (опубликовано в газете «Городские ведомости» от 19.10.2018г. № 80).
Организатор проведения публичных слушаний: Департамент финансов администрации городского округа Тольятти 
Председательствующий на публичных слушаниях: Миронова Лариса Александровна – и.о.руководителя департамента финансов администрации городского округа Тольятти 
Секретарь: Архипова Елена Иннокентьевна - начальник отдела сводного планирования бюджета департамента финансов администрации  городского округа Тольятти
Количество зарегистрированных участников: На начало слушания на 18.00. количество зарегистрированных - 174 человека, в ходе слушаний дополнительно зарегистрировалось 17 человек, на 18.25 - 191 участник, с учетом ушедших, в голосовании приняло участие 176 человек. Для выступления записалось 3 человека.

Вступительное слово председательствующего Мироновой Л.А.: Сегодня мы проводим публичные слушания по проекту бюджета городского округа Тольятти на  2019 год и плановый период 2020 и 2021 годов.
Данное мероприятие проводится в соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Положением о публичных слушаниях в городском округе Тольятти, Уставом городского округа Тольятти.
Постановление администрации  городского округа от 18.10.2017 года № 3068-п/1 «О проведении публичных слушаний по проекту бюджета городского округа Тольятти на 2019 год и плановый период 2020 и 2021 годов» и сам проект бюджета были официально опубликованы в газете «Городские ведомости» (№ 80) от 19 октября 2018 года и размещены на официальном портале администрации городского округа Тольятти.
По всем обращениям и вопросам, направленным в письменном виде, организаторами будут подготовлены пояснения, с которыми жители смогут ознакомиться на сайте Администрации г.о. Тольятти www.tgl.ru 

Предлагаю установить следующий регламент проведения публичных слушаний:
Время для доклада – до 20 минут,
Общее время для обсуждения вопросов к докладчику – до 30 минут,
Общее время для выступления участников слушаний – до 10 минут,
Общее время для подведения итогов слушаний – до 20 минут.
Время для одного выступающего – до 3 минут.

Кто за данный регламент – прошу голосовать:
         «за» - 172;
	«против» - 2;
	«воздержался» - 0;
         
Проект бюджета был рассмотрен на заседании Коллегии администрации  и одобрен для вынесения на публичные слушания.
В процессе проведения публичных слушаний будет вестись официальный протокол, в котором будут отражены вопросы, заданные участниками и ответы на них, а также выступления и рекомендации участников слушаний.

Миронова Л.А. – Доклад с презентацией.
В докладе были представлены основные принципы и подходы к формированию проекта бюджета на 2019 год и плановый период 2020 и 2021 годов, основные параметры проекта бюджета на 2019 год и плановый период 2020 и 2021 годов. 
Основой формирования проекта бюджета  является соблюдение принципов бюджетной системы Российской Федерации, установленных Бюджетным кодексом Российской Федерации.
В ходе доклада были рассмотрены итоги налоговой и бюджетной  политики в предыдущие периоды.

Структура собственных доходов бюджета городского округа Тольятти выглядит следующим образом 
Основные составляющие доходов:
- налог на доходы физических лиц – 55,4%  (3 666 млн. руб.);
- налоги на совокупный доход (УСН,ЕНВД, ЕСХН, патент)  – 5,5% (364 млн. руб.);
- налог на имущество физических лиц – 9,6% (635 млн. руб.);
- земельный налог  – 12,7 % (841 млн. руб.);
- доходы от использования имущества –9,7 % (644 млн. руб.).

Стоит отметить снижение расходов за счёт собственных средств в сравнении с предыдущим периодом при незначительном увеличении  доходов бюджета с одновременным постепенным уменьшением дефицита бюджета. Дефицит на 2019г.-4,1 %, на 2020г.-4%, на 2021г.-0,8%.
Средства вышестоящих бюджетов будут увеличивать расходы по мере поступления в бюджет городского округа.
При формировании бюджетных ассигнований городского округа Тольятти на 2019 год и плановый период 2020 и 2021 годов сохранена социальная направленность. 
Расходы 2019 года на социальную сферу планируются в сумме 3 242 млн. руб. или 47% собственных расходов бюджета, из них на «Образование»  – более трети  всех расходов (40%);   на сферу ЖКХ –  844 тыс. руб. или 12%,  на раздел «Общегосударственные вопросы»  1 162 млн. руб. или 17%. 

Из общих расходов, предусмотренных в проекте бюджета на  2019 год,  расходы в рамках реализации 27 муниципальных программ составили 6 689 млн. руб. или 90,6% от собственных расходов бюджета (без учета стимулирующих субсидии). Данный показатель выше уровня 2018 года (87,4%).  
Прекращение срока действия целевых программ не означает прекращение финансирования, предусмотренных в них направлений расходов. Средства в бюджете городского округа  предусматриваются как непрограммные расходы, до вступления в силу новых программ. 

В ходе доклада были определены среднесрочные приоритетные  мероприятия, реализацию которых планируется обеспечить в социальной сфере, в сфере жилищно-коммунального хозяйства, в сфере транспорта.

Бюджет города носит социальную направленность, общая сумма расходов на социальную поддержку граждан, социальных организаций в 2019г. составляет 614,8 млн. руб.

Расходы бюджета на капитальный ремонт, разработку проектно - сметной документации в 2019 году предусмотрены в сумме  53,6 млн. руб., в том числе на капитальный ремонт кровли в 13-ти зданиях образовательных учреждений (школы, сады), СДЮСШОР № 3 «Легкая атлетика», ДШИ Свиридова, ДШИ Форте, ХШ Шагала, на софинансирование  капитального ремонта зданий Тольяттинской филармонии и  Тольяттинского краеведческого музея, на разработку ПСД на реконструкцию зданий МБУ детского сада №36 "Якорек», МБУ "Лицей №6", обследование УСК «Олимп».

В рамках реализации Плана основных мероприятий по подготовке и проведению празднования 50 - летия выпуска первого легкового автомобиля ВАЗ в  Тольятти в проекте бюджета на 2019-2021 годы предусмотрено 49,2  млн. руб. 

Размер муниципального долга по состоянию на 01.01.2019 составит 5 947 млн. руб., что превышает объем долга за 2017 год на 207 млн. руб.
На конец 2019 года размер муниципального долга прогнозируется в сумме  6 212 млн.руб., на 2020 год в сумме 6 485 млн.руб., на 2021 – 6 544 млн.руб.
В 2019 году заканчивается срок действия муниципальной гарантии, предоставленной МП ТТУ в размере 24, 5 млн. руб. В 2020 году заканчивается срок погашения бюджетного кредита. 
Для финансирования дефицита бюджета и погашения долговых обязательств предусмотрено привлечение кредитных ресурсов коммерческих банков. Расходы на обслуживание муниципального долга планируются: на 2019 год – 510 млн. руб., на 2020 год - 499 млн. руб., 2021 год – 498 млн. руб. (расходы в 2018 г. – 434 млн. руб.).
В ходе доклады были изложены проводимые администрацией городского округа мероприятия с целью снижения стоимости обслуживания муниципального долга (снижение процентной ставки по действующим муниципальным контрактам на привлечение кредитных ресурсов, заключение дополнительных соглашений с ОАО «Сбербанк» к муниципальным контрактам по привлечению кредитных ресурсов на сумму          6 000 млн. руб. в части снижения ставки с 14.03.2018 года с 8,8% годовых до 8,25% годовых, перекредитовка, проведение работы с Управлением федерального казначейства по Самарской области по привлечению бюджетных кредитов как наиболее выгодных с точки зрения стоимости, использование в качестве одного из источников покрытия возникающих кассовых разрывов операций со средствами бюджетных и автономных учреждений городского округа).

Озвучены предполагаемые поступления из вышестоящих бюджетов с учетом предусмотренного софинансирования в проекте бюджета 2019 года.
Сумма субвенций 4068,3 млн. руб. отражена на уровне 2018 года. 

Миронова Л.А.– Доклад закончен. Готова ответить на вопросы.

Краснов В.П. – Председатель комиссии по бюджету и экономической политике Думы городского округа  Тольятти
Вопрос по доходам: Каким образом исчисляется налог на доходы физических лиц? Это налог от заработной платы, то население, которое работает, оно и платит. Берутся данные исходя из данных предыдущих периодов? Обладаете ли вы сведениями, сколько в Тольятти трудоспособного населения? Сколько из них платит взносы в пенсионный фонд, в налоговую и что делается для увеличения отдачи от населения, в том числе со стороны правоохранительных органов, налоговой?

Миронова Л.А.– Налог на доходы физических лиц составляет 13%.
За каждым видом доходов определен администратор доходов. В частности за налоговыми доходами закреплен администратор - налоговый орган. Соответственно он их и считает. В базе налогового органа содержатся все сведения о количестве работающих, о количестве зарегистрированных. И налоговым органом ведется работа по выявлению незарегистрированных граждан.
Тема очень актуальная и важная. На базе Администрации городского округа и департамента финансов создана и успешно работает межведомственная  комиссия по урегулированию задолженности бюджета, которая рассматривает, в том числе вопросы повышения уровня заработной платы.
К вопросу как рассчитывается налог. Расчет налога на доходы физических лиц осуществляется исходя из темпов роста фонда заработной платы, который содержатся в программе социально-экономического развития определенной территории. Существует 3  варианта расчета. Мы применили для расчета целевой вариант с темпом роста  фонда заработной платы  - 5,6.

Крючков А.Н.- ТГО «Социально-экологический союз»
В связи с обострением экологической ситуации в городе,  предлагаем предусмотреть дополнительное финансирование на охрану окружающей среды. В 2019 году  предусмотрено 4 млн. руб., так же как и в предыдущем году.
Миронова Л.А.– Да вы правы, экологическая ситуация у нас обострилась, что подтверждает показатель выполнения платы за негативное воздействие на окружающую среду в 2018 году. Предприятия осуществляют выбросы, платят штрафы и продолжают дальше работать.
Для увеличения объемов ассигнований экологической программы подана заявка в рамках Федерального национального проекта «Экология» и мы очень надеемся на увеличения финансирования в данном направлении.
Крючков А.Н.- ТГО «Социально-экологический союз»
В рамках рабочей группы мы обсуждаем предложения по включению мероприятий в экологическую программу. Хотелось бы знать насколько  будет увеличено финансирование. Нам до 15 ноября дан срок по разработке мероприятий. 
Миронова Л.А. – Какие конкретные мероприятия вы предлагаете включить? Мы их рассмотрим и постараемся включить.

Крючков А.Н.- ТГО «Социально-экологический союз»:
Содержание городских лесов. Создание лесничества, будет ли  финансирование. 
Миронова Л.А.– Решением суда до конца 1 полугодия дано время по созданию лесничества. Не определен механизм и площадка на базе, которой будет создано лесничество. После решения  всех вопросов  Тольяттинское лесничество будет обязательно создано, и в рамках уточнений бюджета будут рассматриваться вопросы финансирования.

Краснов В.П. – Председатель комиссии по бюджету и экономической политике Думы городского округа  Тольятти
Вопросы по обслуживанию муниципального долга. В.В. Путин в Ульяновке обсуждал вопрос по закредитованности бюджетов и по переводу кредитов из коммерческих частных банков в бюджет с более низкой ставкой и длительным сроком обслуживания.
Что делала администрация в этом направлении?

Миронова Л.А.–Да, в прошлом году была встреча, и было дано указание Президента В.В. Путина. Была разработана на уровне Федерации программа, но в данную программу могли войти на достаточно тяжелых условиях только Субъекты Российской Федерации. Учитывая наш муниципальный долг, городской округ Тольятти был согласен войти в данную программу даже на таких жестких условиях. Одним из условий было включение полного ручного режима управления со стороны Федерации. Муниципальное образование самостоятельно бюджетом при этом не управляет.
Мы пытались включиться в эту Федеральную программу. Основной мотивацией для отказа был принцип построения бюджетной системы. Все денежные потоки могут приходить в муниципалитеты только от Субъекта РФ. Органы местного самоуправления не попадают в эту программу. 
Краснов В.П. – Председатель комиссии по бюджету и экономической политике Думы городского округа Тольятти
Статья расходов по управлению взаимодействия с общественностью – 35 млн. руб. Работа управляющих микрорайонов. Какую работу они делают? Зачем они нужны?
Председатель общественного совета - Не согласен. У нас проходят планерки, ставятся актуальные вопросы и делается напор на управляющие компании на своей территории. Управляющие микрорайонов нужны.
Дыченкова М.В. – Руководитель управления взаимодействия с общественностью администрации.
Сумма средств выделена не только на управляющих микрорайонов, а в целом на учреждение, сотрудниками которого являются управляющие микрорайонов. Они созданы для развития общественного самоуправления. Кроме расходов на учреждение предусмотрены расходы на субсидии  СОНКО, организацию встреч и транспортную доставку. 
Краснов В.П. – Председатель комиссии по бюджету и экономической политике Думы городского округа Тольятти
Где прописан ваш функционал? 
Дыченкова М.В. – Руководитель управления взаимодействия с общественностью администрации.
На странице администрации в разделе «Управление взаимодействия с общественностью» есть вся информация и наш функционал. В  «Контакте» у каждого управляющего создана своя страница, график мероприятий, все акции в которых управляющие принимали участие, телефоны, график приема по территориям города. 
Гусейнов М.Н. – Депутат Думы городского округа  Тольятти
Вопрос по управляющим микрорайнов. Еще в VI созыве Думы было дано протокольное поручение представить информацию об эффективности  использования выделенных на их работу 40 млн. руб. Документы не были представлены. Поясните их необходимость. Год назад у нас их не было и ничего не рушилось. У нас есть ТОСы, Администрация. От их работы предполагалось получить доход порядка 500 млн. руб. Насколько экономически эффективен институт управляющих микрорайонов?
Дыченкова М.В. – Руководитель управления взаимодействия с общественностью администрации.
На управляющих микрорайонов предусмотрено не 40 млн. руб., а 29,8 млн. руб. Это на все общие расходы – на зарплату, телефоны и прочие расходы. Все рекомендации протокола были выполнены, информация была направлена в Думу. Управляющие – являются секретарями общественного совета и  в рамках должностных инструкций выполняют свой функционал.
Гусейнов М.Н. – Депутат Думы городского округа Тольятти
Предложение не предусматривать в проекте бюджета 29,8 млн. руб. на управляющих микрорайонов.
Гусейнов М.Н. – Депутат Думы городского округа  Тольятти
Какая задолженность по арендной плате на данный момент  и какую вы планируете получить?
Миронова Л.А.– Не отсуженная и не отработанная задолженность составляет порядка 100 млн. руб. Она сложилась исходя из текущих начислений. Администрация в 2018 году разобрала данный вид задолженности и с ней мы будем работать.
Гусейнов М.Н. – Депутат Думы  городского округа  Тольятти
Сколько составляет отсуженная задолженность? Сколько процентов вы закладываете получить в 2019 году? 
Миронова Л.А.– Отсуженная задолженность на сегодняшний день составляет  порядка 400 млн. руб.
Беглова О.Н.  – Руководитель управления доходов и муниципального долга департамента финансов администрации.
Порядка 32-33% планируется получить. Доходы от аренды земельных участков, за фактическое пользование, арендная плата, сама задолженность, процедура банкротства уже заложены в этой сумме.  
Гусейнов М.Н. – Депутат Думы городского округа  Тольятти
Вопрос по расходам  на перекладку транзитного трубопровода?
Миронова Л.А.– Денежные средства в бюджете не предусмотрены. В  Приложении 13 «Перечень приоритетных расходов, возможных к утверждению в бюджете городского округа Тольятти при условии перевыполнения доходной части бюджета, на 2019 год», (далее Приложение 13) к бюджету заложено 32 млн. руб.
Гусейнов М.Н. – Депутат Думы городского округа  Тольятти
Предложение  предусмотреть не менее 10 млн. руб. дополнительно. 
Гусейнов М.Н. – Депутат Думы городского округа  Тольятти
Муниципальная программа по капитальному ремонту. В проекте бюджета предусмотрено порядка 2 млн. руб. в прошлом году было больше
Чурашова М.Г. – Руководитель управления расходов жилищно-коммунальной сферы, транспорта и бюджетных инвестиций департамента финансов администрации.
В 2018 году -7,7 млн. руб. но там были средства под конкретный объект.
Гусейнов М.Н. – Депутат Думы городского округа  Тольятти
Предложение оставить на уровне 7 млн. руб.  
Гусейнов М.Н. – Депутат Думы городского округа  Тольятти
Средства на строительство 4-й очереди кладбища.
Миронова Л.А.– Денежные средства в бюджете не предусмотрены
Ерин В.А.– Руководитель департамента городского хозяйства администрации.
Не определен объем работ. Проведется экспертиза и будет определена сумма, будет готов проект и мы вернемся к этому вопросу.
Гусейнов М.Н. – Депутат Думы городского округа  Тольятти
Расходы на оплату коммунальных услуг муниципальными учреждения заложены не в полном объеме?
Миронова Л.А.– Да, не в полном объеме. Планируется оплата за счет внебюджетных поступлений. Муниципальные учреждения установили приборы учета, необходимо развивать внебюджет. 
В Приложении 13 к бюджету предусмотрено более 65 млн. руб. Если возникнет необходимость, будем выходить с поправками в бюджет и будем уточнять сумму расходов.
Гусейнов М.Н. – Депутат Думы городского округа  Тольятти
Строительство детского сада в микрорайоне «Северный»- 20 млн. руб., это проектирование? 
Чурашова М.Г. – Это наше софинансирование, которое предусмотрено в бюджете на несколько садиков. 
Гусейнов М.Н. – Депутат Думы городского округа  Тольятти
Средства по программе «Молодой семье-доступное жилье» 10 млн. руб.
Чурашова М.Г. – Это софинансирование, которое предусмотрено в бюджете, планируется  обеспечить 34 семьи.
Гусейнов М.Н. – Депутат Думы городского округа  Тольятти
Предложение увеличить расходы на сертификаты молодым семьям.
Миронова Л.А.– Заявка подавалась исходя из возможностей бюджета.
Гусейнов М.Н. – Депутат Думы городского округа  Тольятти
Расходы по АНО ДО «Планета Детства», большие суммы по зарплате руководителей и соблюдаются ли пропорции соотношения по зарплате. 
Калашникова Г.В. - Зам.руководителя департамента финансов администрации
Финансирование происходит не только из городского, но и за счет областных средств. Одним из условий предоставления субсидии является соотношение по заработной плате, оно соблюдается. 
Гусейнов М.Н. – Депутат Думы городского округа  Тольятти
Наша муниципальная программа «Благоустройство территории городского округа». Сколько остается на реализацию очереди в рамках программы комфортной городской среды. 
Чурашова М.Г. - Предусмотрены расходы в рамках МП «Благоустройство территории городского округа» на комплексное благоустройство внутриквартальных (придомовых территорий)- 42,5 млн. руб.  
Ерин В.А.– Руководитель департамента городского хозяйства администрации.
Очередь - 561 заявка. Подавались заявки, предложения, которые   частично попали в МП «Формирование современной городской среды».
Гусейнов М.Н. – Депутат Думы городского округа  Тольятти
Предусматривается ли капитальный ремонт МБУ «Школа №4»- одна из старейших школ. Была ли заявка?
Владыкина Е.Е. – Заместитель руководителя департамента образования администрации.
Заявка на ремонт направлена в Министерство образования, стоит в рейтинге заявок. У нас на 2019 год предусмотрен ремонт 2-й части очереди МБУ «Гимназия №35».
Не представился – Что подразумевается под «23» дорог в докладе.
Миронова Л.А.– 2019 год -23 объекта. Например: ул.Тополиная от Южного шоссе до ул.70 лет Октября. Перечислен перечень дорог, отрезок дороги. 
Подоляко В.И.  – Депутат Думы городского округа  Тольятти
В свете последних событий очень остро стоит вопрос по охране образовательных учреждений. Включены ли расходы и какая сумма предусмотрена?
Миронова Л.А.– Расходы предусмотрены в Приложении 13 к бюджету в сумме 96 млн. руб.
Краснов В.П. – Председатель комиссии по бюджету и экономической политике Думы городского округа  Тольятти
Это по моим сведениям расходы только на оборудование, турникеты, камеры, а не на охрану ЧОП. Предлагаем перенести в основную часть бюджета.
Не представился: Предусмотрены ли расходы по МБУ «Лицей № 6», ремонт 2 - й очереди. 
Миронова Л.А.– Предусмотрены расходы на разработку проектно-сметной документации.
Крымова Л.В. – Руководитель управления аналитики и организации работы комиссий Думы городского округа  Тольятти
Хотелось бы, что бы бюджет был ближе к простому населению, общественности. Увидеть динамику, сравнительный анализ, доступность, понятность.
Миронова Л.А.– Мы проводили отдельные общественные обсуждения по каждой отрасли в рамках подготовки проекта бюджета. Вся необходимая информация в соответствии с Бюджетным кодексом размешается в свободном доступе на официальном сайте администрации, опубликована в газете «Городские ведомости».
В этом году в финансовый орган не поступил ни один вопрос и предложения до начала публичных слушаний по проекту бюджета на 2019-2021 года. Все телефоны есть, и мы никому не отказываем в получении информации.
Крымова Л.В. – Предлагается внести изменения в нормативный акт, этот вопрос остается, мы будем давать свои предложения.
Миронова Л.А.– Мы выполняем все установленные законом требования по проекту бюджета
Крымова Л.В. – На сколько в нашем бюджете предусмотрено увеличение индексации заработной платы. Какие источники вы предполагаете?
Миронова Л.А.– Мы ждем информацию от Министерства управления финансами Самарской области. Индексация предусмотрена в Приложении 13 к бюджету. В качестве источника предполагаем использовать стимулирующие субсидии.
Крымова Л.В. – Мы передаем вопросы и предложения. Просим приобщить к протоколу и получить ответы. 
Миронова Л.А.– Все предложения будут включены в протокол.
Не представилась – Вопрос по молодым семьям. Ежегодно снижается количество сертификатов, очередь увеличилась в 2 раза. Очередь из более 6 тыс. человек. Объема средств в бюджете недостаточно.
Миронова Л.А.– Я согласна, но возможности бюджета таковы, что мы не можем увеличить расходы, но мы сохраняем ее на уровне и продолжаем работать, очередь движется.
Абреков С.Э. – Заместитель главного редактора областного аналитического еженедельника «Хронограф»
Сумма расходов на деятельность Администрации и подведомственных учреждений. Каковы эти расходы в разрезе бюджетов за 2015-2019 гг. включительно (по каждому году). Какова штатная численность сотрудников администрации и подведомственных учреждений за эти годы (по каждому году).
Тот же вопрос по Думе. Расходы в разрезе бюджетов за 2015-2019гг. включительно (по каждому году).  Какова штатная численность сотрудников Думы за эти годы (по каждому году).
Меня интересуют затраты на СМИ. Что это за СМИ, на что именно будут потрачены бюджетные средства? Каков род деятельности и штат СМИ?
Какова природа затрат, формируемых этим СМИ? Если речь идет об опубликовании официальных сообщений, то пишут ли сотрудники этого СМИ данные сообщения сами или они поступают в готовом виде от администрации и ее структур?
Калашникова Г.В. - Зам.руководителя департамента финансов администрации
Расходы по Думе: 2018г.-113 млн. руб., 2019г.-108 млн.руб., по администрации: 2018г.-482 млн. руб., 2019г.-506млн. руб. 
По организационному управлению  на содержание подведомственных учреждений предусмотрено: 2018г-188 млн. руб., 2019г.-195млн. руб. Включены все расходы -  заработная плата и прочие.
Миронова Л.А.– В бюджете расходы по Думе и администрации отражены в отдельных строках и все цифры есть. Вы перешлите нам вопросы и мы вам ответим на них.
Киселев О.Ю. - Член Общественной палаты городского округа  Тольятти, председатель городского родительского собрания
1. Увеличить в 2 раза сумму на профессиональную подготовку и переподготовку работников образования, и повышение квалификацию.
2. Увеличить в 3 раза сумму на обеспечение деятельности Общественной палаты городского округа  Тольятти.

Не представился: Финансирование Тосов. 
Калашникова Г.В. - Зам.руководителя департамента финансов администрации.
В бюджете не предусмотрены расходы. Включены в  Приложение 13 к бюджету.

Миронова Л.А.– Вопросов больше нет? Переходим к выступлениям участников.
Выступления: 
1. Просянкин А.Н. - Председатель ОО «ЕДИНСТВО СЛАВЯН»
Я выступаю от общественных организаций и национально-культурных центров, входящих в Единый Совет г. о. Тольятти. 
Прошу включить в протокол публичных слушаний следующую рекомендацию: Перенести в основную часть бюджета из перечня приоритетных расходов, возможных к утверждению в бюджете при условии перевыполнение доходной части бюджета на 2019 год, следующие расходы:
- Субсидии некоммерческой организации не являющимся государственным (муниципальным) учреждениями на реализацию общественно значимых мероприятий для отдельных категорий граждан на территории городского округа  Тольятти 1000 000 рублей.
- Субсидии национальным, культурным, общественным объединениям на реализацию социально значимых мероприятий, направленных на развитие межнационального сотрудничества, сохранение и защиту самобытности, культуры, языков и традиций народов Российской Федерации в городском округе  Тольятти 1700 000 рублей.

2. Закиров М.Ф. – временно не работает
Вопросы медицины (Тольяттинская городская клиническая больница №5), работы управляющих компаний, критика в адрес работы Администрации городского округа  Тольятти.
Заслушано обращение к Губернатору Самарской области Азарову Д.И. по придомовой территории ул. Мира 84.

3. Кошкаров А.В. - Общественный совет при Думе
По поручению Общественного совета при Думе, озвучу некоторые позиции, касающиеся содержания проекта бюджета на 2019 год. Предложения  Думы по проекту бюджета городского округа Тольятти на 2019 год и плановый период 2020 и 2021 годов включить в протокол.  
Самые основные аспекты:
- Необходимость реставрации монументально-мозаичной стелы-панно «Радость труда» и благоустройству прилегающей территории, в том числе выделения финансирования для данных работ. Предусмотреть в бюджете городского округа Тольятти на 2019 год финансовые средства в необходимом размере для  реставрации монументально-мозаичной стелы-панно «Радость труда» и благоустройству прилегающей территории. Принять меры по проведению необходимых работ с участием всех ответственных отраслевых подразделений администрации городского округа Тольятти. Администрации городского округа Тольятти направить в Думу расчеты объема средств для данных целей. 
- Детские оздоровительные лагеря. Это метод воспитания подрастающего поколения. Предусмотреть в бюджете городского округа Тольятти на 2019 год финансовые средства в необходимом размере для содержания и развития материально-технической базы детских оздоровительных лагерей «Звездочка» и «Спартак». Администрации городского округа Тольятти направить в Думу расчеты объема средств для данных целей. 
- Считаем необходимым пересмотреть муниципальную политику в части сотрудничества с социально ориентированными некоммерческими организациями. 
Предусмотреть в бюджете городского округа Тольятти на 2019 год финансовые средства на предоставление субсидий СО НКО на реализацию общественно значимых мероприятий в размере не менее 3 млн руб.,
Предусмотреть финансирование мероприятий детских общественных объединений в учреждениях образования (в том числе в рамках развития Юнармии и Российского движения школьников.
- Сохранить субсидии некоммерческим организациям, осуществляющим деятельность в области физической культуры и спорта
- Построить (воссоздать) лыжероллерную трассу между Автозаводским и Центральным районами. 
Прошу внести в протокол слушаний озвученные рекомендации

Миронова Л.А. – Есть ли еще вопросы, выступающие кто не записывался? Предлагаю вопросы, предложения, поступившие в ходе публичных слушаний,  включить в протокол. 
Предлагаю перейти к голосованию. 

Голосование в целях выявления мнения участников публичных слушаний по вопросу, вынесенному на публичные слушания: по проекту бюджета городского округа Тольятти на 2019 год и плановый период 2020 и 2021 годов, с учетом вопросов включенных в протокол:
«за» - 172;
«против» - 1;
«воздержался» - 3;
«не голосовали» - 15
Результаты публичных слушаний:

Проект бюджета городского округа Тольятти на 2019 год и плановый период 2020 и 2021 годов, вынесенный на публичные слушания, с вопросами, предложениями, рекомендациями, поступившими от участников публичных слушаний, включенными в протокол публичных слушаний для дальнейшего рассмотрения,  одобрен участниками публичных слушаний.

Результаты публичных слушаний и мотивированное обоснование принятого решения  будут опубликованы в газете «Городские ведомости» и размещены в сети Интернет на официальном сайте администрации городского округа Тольятти. 

К протоколу приложены следующие письменные предложения и замечания от участников публичных слушаний:
1. Вх. № 1 от 25.10.2018 - предложения Думы городского округа Тольятти по проекту бюджета городского округа Тольятти на 2019 год и плановый период 2020 и 2021 годов.
[bookmark: _GoBack]2. Вх. № 2 от 25.10.2018 – предложения некоммерческих организаций –членов Общественного совета при Думе к проекту бюджета на 2019год.




Председательствующий:                                            Миронова Л.А.
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