Результаты публичных слушаний по проекту бюджета городского округа Тольятти на 2022 год и плановый период 2023 и 2024 годов
Наименование вопроса, вынесенного на публичные слушания:

«Проект бюджета городского округа Тольятти на 2022 год и плановый период 2023 и 2024 годов».
Дата проведения публичных слушаний: 25 октября 2021 года
Время начала проведения публичных слушаний: 18.00 

Время окончания проведения публичных слушаний: 19.50
Место проведения публичных слушаний: актовый зал ул. Белорусская 33, г. Тольятти, 
Публичные слушания назначены постановлением администрации городского округа Тольятти от 18.10.2021 года № 3363-п/1 «О проведении публичных слушаний по проекту бюджета городского округа Тольятти на 2022 год и плановый период 2023 и 2024 годов» (опубликовано в газете «Городские ведомости» от 19.10.2021г. № 76 и размещено на официальном портале администрации городского округа Тольятти).
Председательствующий на публичных слушаниях: Гильгулин Григорий Владимирович – заместитель главы городского округа Тольятти по финансам, экономике и развитию. 

Секретарь: Архипова Елена Иннокентьевна - начальник отдела сводного планирования бюджета департамента финансов администрации городского округа Тольятти
Организатор проведения публичных слушаний: Департамент финансов администрации в соответствие с постановлением администрации городского округа Тольятти от 18.10.2021 года № 3363-п/1.
Количество зарегистрированных участников: На начало слушания на 18.00. количество зарегистрированных - 59 человек, в ходе слушаний дополнительно зарегистрировалось 7 человек, на 18.50 - 66 участников. Для выступления записалось 5 человек. Поступил письменный запрос от Калинина А.В. «Ассоциация профсоюзов Тольятти», на который подготовлен ответ.
В ходе рассмотрения проекта бюджета городского округа Тольятти на 2022 год и плановый период 2023 и 2024 годов были выступления участников публичных слушаний, поступили вопросы и предложения, занесенные по итогам голосования в протокол публичных слушаний. 
Голосование по вопросу, вынесенному на публичные слушания: Проект бюджета городского округа Тольятти на 2022 год и плановый период 2023 и 2024 годов, одобрен участниками публичных слушаний: 
«за» - 40;

«против» - 11;

«воздержался» - 7;
«не голосовали» - 8.
Результаты публичных слушаний:
Проект бюджета городского округа Тольятти на 2022 год и плановый период 2023 и 2024 годов, вынесенный на публичные слушания, одобрен участниками публичных слушаний.
Председательствующий                                                          Г.В.Гильгулин
