[bookmark: _GoBack]Результаты проверки соблюдения трудового законодательства 
МБУ г.о. Тольятти «Архитектура и градостроительство».
Управлением муниципальной службы и кадровой политики мэрии городского округа Тольятти в отношении муниципального бюджетного учреждения городского округа Тольятти «Архитектура и градостроительство» (далее – Учреждение) на основании распоряжения мэрии городского округа Тольятти от 12.01.2016 № 14-р/1 проведена плановая выездная проверка. 
Учреждение находится в ведомственном подчинении департамента градостроительной деятельности мэрии.
 	В ходе проверки Учреждения выявлены следующие нарушения трудового законодательства.
Трудовой договор.	
	В нарушение части 2 статьи 57 Трудового кодекса Российской Федерации (далее - ТК РФ) в трудовых договорах работников условия оплаты труда указаны отсылочно на действующие в Учреждении положение об оплате труда.
	В нарушение части 2 статьи 57 ТК РФ в трудовых договорах работников Учреждения не указаны нормы выдачи смывающих и обезвреживающих средств (пункт 9 приказа Минздравсоцразвития Российской Федерации от 17.10.2010 № 1122н «Об утверждении типовых норм бесплатной выдачи работникам смывающих и (или) обезвреживающих средств и стандарта безопасности труда «Обеспечение работников смывающими и (или) обезвреживающими средствами»).
	Оплата труда.	
В нарушение статьи 117 ТК РФ не всем работникам Учреждения, занятым на работах с вредными условиям труда, предоставляются ежегодные  дополнительные оплачиваемые отпуска. 
Особенности регулирования труда отдельных категорий граждан.	
В нарушение Закона Российской Федерации от 19.04.1991 № 1032-01 «О занятости населения в Российской Федерации» работодателем не предоставляются в органы службы занятости населения сведения, касающиеся выполнения квоты для приема на работу инвалидов; наличия вакантных рабочих мест (должностей); созданных или выделенных рабочих мест для трудоустройства инвалидов в соответствии с установленной квотой.
Время отдыха.
В нарушение статьи 147 ТК РФ не всем работникам Учреждения, занятым на работах с вредными условиям труда производится оплата труда в повышенном размере.
Охрана труда.	
Обучение работников требованиям охраны труда не проводится, комиссия по проверке знаний требований охраны труда не создана, что является нарушением статьи 225 ТК РФ, Постановления Минтруда России от 13.01.2003 № 1/29 «Об утверждении Порядка обучения по охране труда и проверке знаний требований охраны труда работников организации».
В нарушение статьи 212 ТК РФ комиссия по осмотру зданий и сооружений не создана, акты по осмотру зданий и сооружений не ведутся.
В нарушение статьи 213 ТК РФ не организовано проведение ежедневных предрейсовых и послерейсовых медицинских осмотров для водителя Учреждения.
В нарушение части 2 статьи 221 ТК РФ работодатель не обеспечивает своевременную стирку и сушку средств индивидуальной защиты. 
