Результаты проверки соблюдения трудового законодательства 
МКУ г.о. Тольятти «Охрана общественного порядка».
Управлением муниципальной службы и кадровой политики мэрии городского округа Тольятти в отношении муниципального казенного учреждения городского округа Тольятти «Охрана общественного порядка» (далее – Учреждение) на основании распоряжения мэрии городского округа Тольятти от 02.02.2016 № 388-р/1 проведена плановая выездная проверка. 
Учреждение находится в ведомственном подчинении департамента общественной безопасности мэрии.
 	В ходе проверки Учреждения выявлены следующие нарушения трудового законодательства.
	Трудовой договор.	
В нарушение части 2 статьи 57 ТК РФ в трудовых договорах работников условия оплаты труда указаны отсылочно на действующий в Учреждении коллективный договор.
	В нарушение статьи 136 ТК РФ в трудовых договорах работников Учреждения не указаны сроки выплаты заработной платы.
	При увольнении работника в книге учета движения трудовых книжек не указывается дата выдачи работнику трудовой книжки, что является нарушением Инструкции по заполнению трудовых книжек, утвержденной постановлением Минтруда РФ от 10.10.2003г. № 69.
В нарушение статьи 13.3 Федерального закона от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции» в Учреждении отсутствует кодекс этики служебного поведения.  
В нарушение статьи 22 ТК РФ работников не ознакамливают под роспись  с вновь принятыми локальными нормативными актами, непосредственно связанными с  их трудовой деятельностью. 
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Обучение работников требованиям охраны труда не проводится, комиссия по проверке знаний требований охраны труда не создана, что является нарушением статьи 225 ТК РФ, Постановления Минтруда России от 13.01.2003 № 1/29 «Об утверждении Порядка обучения по охране труда и проверке знаний требований охраны труда работников организации».
В нарушение статьи 221 ТК РФ работодатель не обеспечивает своевременную выдачу, стирку и сушку средств индивидуальной защиты. 
В нарушение части 2 статьи 225 ТК РФ работники не обучены методам и приемам оказания первой помощи пострадавшим. 
В нарушение приказа Минэнерго РФ от 13.01.2003 № 6 «Об утверждении Правил технической эксплуатации электроустановок потребителей» в Учреждении отсутствует перечень должностей и профессий, требующих присвоения неэлектротехническому персоналу 1 группы по электробезопасности. Инструктаж, проверка знаний  работодателем не проводится.

