Результаты публичных слушаний по проекту бюджета городского округа Тольятти на 2025 год и плановый период 2026 и 2027 годов

Наименование вопроса, вынесенного на публичные слушания:
«Проект бюджета городского округа Тольятти на 2025 год и плановый период 2026 и 2027 годов».
Дата проведения публичных слушаний: 22 октября 2024 года
Время начала проведения публичных слушаний: 18.00
Время окончания проведения публичных слушаний: 19.45
Место проведения публичных слушаний: г. Тольятти, ул. Белорусская 33, актовый зал.

Публичные слушания назначены постановлением администрации городского округа Тольятти от 14.10.2024 № 1917-п/1 «О проведении публичных слушаний по проекту бюджета городского округа Тольятти на 2025 год и плановый период 2026 и 2027 годов» (опубликовано в газете «Городские ведомости» от 15.10.2024 № 78 и размещено на официальном сайте администрации городского округа Тольятти).

Председательствующий на публичных слушаниях: Миронова Лариса Александровна – руководитель департамента финансов администрации городского округа Тольятти.

Секретарь: Скареднова Светлана Викторовна – руководитель управления методологии бюджетного процесса и сводного планирования бюджета департамента финансов администрации городского округа Тольятти.

Организатор проведения публичных слушаний: департамент финансов администрации в соответствие с постановлением администрации городского округа Тольятти от 14.10.2024 № 1917-п/1.

Количество зарегистрированных участников: на начало слушаний 18.00 зарегистрировано 136 участников, в ходе слушаний дополнительно зарегистрировано 12 участников, на 18.30 количество участников составило 148 человек. В ходе слушаний 37 человек покинули зал. На голосовании по проекту бюджета городского округа Тольятти на 2025 год и плановый период 2026 и 2027 годов присутствовало 111 человек. Для выступления зарегистрировались 17 человек. Поступило 8 письменных запросов.
В ходе рассмотрения проекта бюджета городского округа Тольятти на 2025 год и плановый период 2026 и 2027 годов заслушаны выступления участников публичных слушаний, поступили вопросы и предложения, занесенные в протокол публичных слушаний. 
Голосование по вопросу, вынесенному на публичные слушания: проект бюджета городского округа Тольятти на 2025 год и плановый период 2026 и 2027 годов, одобрен участниками публичных слушаний:
«за» - 93;
«против» - 3;
«воздержался» - 15.
Результаты публичных слушаний:
Проект бюджета городского округа Тольятти на 2025 год и плановый период 2026 и 2027 годов, вынесенный на публичные слушания, одобрен участниками публичных слушаний с учетом рекомендаций, озвученных представителем КСП городского округа Тольятти, по вопросу установления туристического налога на территории городского округа Тольятти. В связи с необходимостью дополнительной проработки данного вопроса, в том числе с Правительством Самарской области,  изменяются параметры бюджета на 2025 год путем исключения из доходной и расходной части бюджета средств в размере 29 675 тыс. руб.,  в плановом периоде 2026 и 2027 годов -  путем исключения из доходной части бюджета  и изменения размера профицита бюджета на сумму 29 675 тыс. руб.


Председательствующий                                                              Л.А. Миронова
