Результаты публичных слушаний

по проекту решения Думы городского округа Тольятти «О внесении изменений в Устав городского округа Тольятти»

Дата проведения: 24 апреля 2013 года.
Время начала проведения публичных слушаний:  18.00.

Время окончания проведения публичных слушаний:  18.23.
Место проведения публичных слушаний: г.Тольятти, б-р Ленина, 15, актовый зал администрации Центрального района (территориальный орган мэрии городского округа Тольятти).
Публичные слушания назначены решением Думы городского округа Тольятти от 03.04.2013 № 1175 «О проведении публичных слушаний по проекту решения Думы городского округа Тольятти «О внесении изменений в Устав городского округа Тольятти».

Решение Думы городского округа Тольятти о проведении публичных слушаний от 03.04.2013  № 1175, решение Думы городского округа Тольятти от 17.10.2007 №747 «О порядке учета предложений по проекту решения Думы городского округа Тольятти  о внесении изменений и дополнений в Устав городского округа Тольятти» и постановление Тольяттинской городской Думы от 07.12.2005 №314 «О Положении о публичных слушаниях в городском округе Тольятти» (в ред. решений Думы городского округа Тольятти от 20.10.2010 №390, от 19.10.2011 №656, от 04.07.2012 №943) (далее – Положение о публичных слушаниях в городском округе Тольятти) опубликованы в  газете «Городские ведомости» № 26 от 09 апреля 2013 года для изучения и внесения предложений. 

Председательствующий на публичных слушаниях: Алексеев Андрей Анатольевич -  руководитель управления по оргработе и связям с общественностью мэрии городского округа Тольятти.

Секретарь: Панова Наталья Александровна -  главный специалист  организационного отдела управления по оргработе и связям с общественностью мэрии городского округа Тольятти.

Организатор проведения публичных слушаний:  управление по оргработе и связям с общественностью мэрии в соответствие с распоряжением мэрии  от  16.04.2013 №2242-р/1. 

Количество зарегистрированных участников -  115 человек.
Предложения к проекту   решения    Думы  городского   округа   Тольятти «О внесении изменений в Устав городского округа Тольятти» от жителей городского округа Тольятти и иных заинтересованных лиц не вносились.
Голосование по вопросу, вынесенному на публичные слушания:                       «О проекте решения Думы городского округа Тольятти «О внесении изменений в Устав городского округа Тольятти»:

«за» одобрение - 108;


«против» - 0;


«воздержались» - 6;


«не голосовал» - 1.
Результаты публичных слушаний: Проект решения Думы городского округа Тольятти «О внесении изменений  в Устав городского округа Тольятти», вынесенный на публичные слушания, одобрен участниками слушаний.
Председательствующий
                                                                          А.А. Алексеев
