Вопросы к общественным обсуждениям 
проекта бюджета департамента городского хозяйства 
администрации городского округа Тольятти


Вопрос 1. На муниципальную программу городского округа Тольятти «Охрана, защита и воспроизводство лесов, расположенных в границах городского округа Тольятти, на 2019-2023 годы» (далее - МП) на 2019 год, согласно пояснительной записке, предусмотрены средства в сумме 4 334тыс.руб., что соответствует сумме предусмотренной в бюджете на 2019год (в 2018 году на МП предусмотрено всего 10 322 тыс.руб., в том числе средства местного бюджета – 6 373 тыс. руб.).
Вместе с тем предусмотренная сумма не соответствует  утвержденной в МП (4 056 тыс. руб.), в том числе не соответствует разбивки по мероприятиям МП.
Предоставить пояснения по вышеуказанным расхождениям и указать общую необходимую потребность финансовых средств на реализацию МП с разбивкой по мероприятиям.

Ответ. В 2019 году на реализацию мероприятий муниципальной программы «Охрана, защита и воспроизводство лесов, расположенных в границах городского округа Тольятти, на 2019-2023 годы», утвержденной постановление администрации городского округа Тольятти Самарской области от 10.07.2018 N 2025-п/1, предусмотрено 4 056 тыс. руб.
В рамках формирования проекта бюджета городского округа Тольятти на 2019 год и плановый период 2020 и 2021 годов департаментом финансов до главных распорядителей средств бюджета предварительно доведены предельные объемы бюджетных ассигнований, в соответствии с которыми на реализацию мероприятий муниципальной программы «Охрана, защита и воспроизводство лесов, расположенных в границах городского округа Тольятти, на 2019 - 2023 годы» запланировано 4 334 тыс. руб., при этом дополнительная потребность отрасли составляет 31 536 тыс. руб.
В рамках доведенных бюджетных средств возможно реализовать только часть поставленных задач, а именно:
- очистка городских лесов от бытового мусора на сумму 977 тыс. руб.;
- очистка лесов от внелесосечной захламленности, ветровальных и буреломных деревьев на сумму 1 338 тыс. руб. (дополнительная потребность 2 376 тыс. руб.);
- ликвидация несанкционированных свалок на сумму 1 053 тыс. руб.;
- проведение лесопатологического обследования лесных участков Тольяттинского лесничества на сумму 800 тыс.руб.;
- устройство и содержание противопожарных минерализованных полос протяженностью с расчисткой от внелесосечной захламленности на сумму 166 тыс. руб. (ответственный исполнитель МБУ «Зеленстрой»).
При этом, некоторые виды работ, в виду отсутствия финансирования не предусмотрены, в том числе:
- патрулирование городских лесов в пожароопасный период, подвоз воды, опашка плугом – 2 376 тыс. руб.;
- установка мусорных контейнеров, вывоз и утилизация мусора - 1 706 тыс. руб.;
- содержание лесных культур в дендропарке – 610 тыс. руб.;
- содержание 3 противопожарных водоемов – 500 тыс. руб.;
- муниципальное учреждение для обеспечения выполнения полномочий в сфере лесного хозяйства – 23 449 тыс. руб.;
- мероприятия в рамках ГП Самарской области «Развитие лесного хозяйства Самарской области на 2014-2018 годы и период до 2022 года» - 519 тыс. руб.
После принятия бюджета в муниципальную программу будут внесены изменения с целью приведения показателей программы  в соответствие с показателями утвержденного бюджета.

Вопрос 2. В какой стадии находится рассмотрение вопроса по созданию Тольяттинского лесничества? В бюджете на 2019 год средства на создание Тольяттинского лесничества не предусмотрены. Необходимо ли включить в проект бюджета на 2019 год средства на реализацию данного мероприятия и в каком размере?

Ответ. В целях исполнения решения Центрального районного суда                         г. Тольятти по делу 2-4071/2015 от 29.06.2015 о создании муниципального лесничества г.о. Тольятти, а также обеспечения устойчивого управления в области использования, охраны, защиты, воспроизводства лесов, расположенных в границах городского округа Тольятти, в настоящее время администрацией городского округа Тольятти рассматриваются различные варианты организационно-правовых форм создаваемого лесничества, от выбора которого будет зависеть объем финансирования, необходимый для его деятельности. 
Департаментом городского хозяйства подготовлены предложения в проект бюджета с ориентировочными затратами на содержание лесничества, создаваемого в форме муниципального казенного учреждения, в размере                    23 448,89 тыс. руб. (с учетом его создания с 01.06.2019 года).
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