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Вопросы организатору
общественных обсуждений 

 
Вопрос 1. Какова потребность муниципальных организаций для обеспечения требований пожарной безопасности, в том числе по отраслям? Какой объем средств предусмотрен в проекте бюджета на 2019 год на обеспечение пожарной безопасности в рамках муниципальной программы «Защита населения и территорий от чрезвычайных ситуаций в мирное и военное время, обеспечение первичных мер пожарной безопасности и безопасности людей на водных объектах в городском округе Тольятти на 2015-2020 годы»? Возможно ли изменение ситуации?
Ответ. По состоянию на 24.09.2018 года потребность в финансовых средствах на обеспечение пожарной безопасности муниципальных учреждений составляет 108 876,2 тыс. руб., в том числе по отраслям:
- культуры – 34 034,1 тыс. руб.;
- физической культуры и спорта – 26 128,7 тыс. руб.;
- образования – 41 913,4 тыс. руб.;
- общественная безопасность – 3 450,0 тыс. руб.;
- в отношении зданий, занимаемых администрацией городского округа Тольятти – 3 350,0 тыс. руб.
 В проекте бюджета на 2019 год в рамках МП «Защита населения и территорий от чрезвычайных ситуаций в мирное и военное время, обеспечение первичных мер пожарной безопасности и безопасности людей на водных объектах в городском округе Тольятти на 2015-2020 годы» предусмотрено 595 тыс. руб., в том числе:
- по департаменту общественной безопасности – 25 тыс.руб.,
- по организационному управлению – 570 тыс.руб.
 Увеличение объема финансирования на обеспечение пожарной безопасности в учреждениях муниципальной собственности возможно при перевыполнении доходной части бюджета городского округа Тольятти.
Вопрос 2. На какие работы предусмотрены средства в размере 25 тыс. руб. в рамках обеспечения первичных мер пожарной безопасности по ДОБ?
Ответ. По МКУ «Охрана общественного порядка», находящемуся в ведомственном подчинении департамента общественной безопасности, в рамках обеспечения первичных мер пожарной безопасности запланированы средства в размере 25 тыс. руб. - на установку сертифицированной противопожарной двери с откосами.

Вопрос 3. Планируется ли сокращение расходов на содержание МКУ «Охрана общественного порядка»?
Ответ. В проекте бюджета на 2019 год на содержание Учреждения запланировано 47401 тыс.руб., что ниже уточненного плана на 2018 год на 11,3%. 
Сокращение расходов осуществляется по причине передачи в департамент информационных технологий и связи полномочий по видеонаблюдению.
Вопрос 4. В рамках муниципальной программы «Профилактика терроризма, экстремизма и иных правонарушений на территории городского округа Тольятти на 2017 – 2019 годы» запланированы средства только на финансовое обеспечение МКУ «Охрана общественного порядка». Сколько средств предусмотрено на 2019 год на реализацию иных программных мероприятий, не обеспеченных финансированием? Возможно ли увеличение финансирования на эти цели?
Ответ. В рамках Программы планируется предоставление субсидий некоммерческим организациям, не являющимся государственными (муниципальными) учреждениями, участвующим в охране общественного порядка на территории городского округа Тольятти (ДНД). 
Объем финансирования в проекте бюджета на 2019 год составляет 0 тыс.руб. Ведется работа по выделению денежных средств в размере 2402 тыс.руб. за счет средств бюджета городского округа Тольятти (уровень 2018 года).
Вопрос 5. Планируются ли выделения средств на установку камер видеонаблюдения за транспортом, выезжающим и въезжающим в город?
Ответ. С 01.01.2019 года полномочия по работам с видеонаблюдением в городском округе Тольятти передаются в департамент информационных технологий и связи.
Вопрос 6. Какой объем средств необходим на приведение в соответствие предъявляемым требованиям по антитеррористической защищенности объектов муниципальной собственности в связи с проведенной оценкой, в том числе по отраслям? Сколько средств заложено на эти цели в проекте бюджета на 2019 год?
Ответ. В 2018 году организована работа межведомственной комиссии (Прокуратура г. Тольятти, ВНГ России, МВД России, Администрация г.о. Тольятти) по обследованию объектов (мест) массового пребывания людей г. Тольятти на предмет антитеррористической защищенности, категорирования и паспортизации объектов.
В отчетном периоде проведены обследования 354-х объектов 
г. Тольятти на предмет соблюдения требований антитеррористической защищенности: 
- объектов образования (250) в соответствии с реализацией постановления Правительства Российской Федерации от 07.10.2017 № 1235 «Об утверждении требований к антитеррористической защищенности объектов (территорий) Министерства образования и науки Российской Федерации и объектов (территорий), относящихся к сфере деятельности Министерства образования и науки Российской Федерации, и формы паспорта безопасности этих объектов (территорий)»;
-  объектов культуры (70) в соответствии с реализацией постановления Правительства Российской Федерации от 11.02.2017 № 176 «Об утверждении требований к антитеррористической защищенности объектов (территорий) в сфере культуры и формы паспорта безопасности этих объектов (территорий)»; 
- объектов жизнеобеспечения (5) в соответствии с реализацией постановления Правительства Российской Федерации от 23.12.2016 № 1467 
«Об утверждении требований к антитеррористической защищенности объектов водоснабжения и водоотведения, формы паспорта безопасности объекта водоснабжения и водоотведения и о внесении изменений в некоторые акты Правительства Российской Федерации»; 
- объектов спорта (4) в соответствии с реализацией Постановления Правительства № 202 от 05.03.2015 года «Об утверждении требований к антитеррористической защищенности объектов спорта и формы паспорта безопасности объектов спорта»; 
- мест массового пребывания людей (25) в соответствии с реализацией постановления Правительства Российской Федерации от 25.03.2015 № 272 «Об утверждении требований к антитеррористической защищенности мест массового пребывания людей и объектов (территорий), подлежащих обязательной охране войсками национальной гвардии Российской Федерации, и форм паспортов безопасности таких мест и объектов (территорий)».
По всем объектам составлены акты обследований, отражены выявленные недостатки. Копии актов вручены руководителям объектов с целью устранения недостатков. Информация о недостатках антитеррористической защищенности, о категорировании и паспортизации объектов вносятся в Перечень объектов вероятных террористических устремлений г.о. Тольятти, который ежегодно утверждается на совместных заседаниях АТК и муниципальной оперативной группы. По всем объектам прокуратурой г. Тольятти вынесены представления об устранении нарушений законодательства в сфере противодействия терроризму.
Средства, необходимые на приведение в соответствие предъявляемым требованиям по антитеррористической защищенности объектов муниципальной собственности в связи с проведенной оценкой, предусматривает каждая отрасль самостоятельно.
Поскольку вышеуказанные мероприятия не входят в муниципальные программы, куратором которых является департамент общественной безопасности, владеть информацией о запланированном объеме средств на данные расходы, не представляется возможным. 
Вопрос 7. Учтены ли предложения Думы городского округа Тольятти по проекту муниципальной программы «Профилактика наркомании населения городского округа Тольятти на 2019-2023 годы» на 2019 год? 
Ответ. Рассмотрев рекомендации, изложенные в пункте 3 решения   Думы городского округа Тольятти от 04.07.2018 № 1801 «О проекте муниципальной программы «Профилактика наркомании населения городского округа Тольятти на 2019-2023 годы» (далее – проект Программы), сообщаю следующее.
По пунктам 3.1, 3.2. рекомендаций, администрацией городского округа Тольятти рассмотрена возможность и увеличено финансирование проекта Программы по мероприятиям, реализуемым департаментом городского хозяйства и управлением физической культуры и спорта администрации городского округа Тольятти, в том числе:
- По управлению физкультуры и спорта администрации финансовое обеспечение мероприятий Программы составит   - 1777,11 тыс. руб. (ежегодно по 355,422 тыс. руб.);
	- По департаменту городского хозяйства администрации финансовое обеспечение мероприятий Программы составит - 2518,5 тыс. руб. (ежегодно по 503,7 тыс. руб.).
 Финансирование мероприятия «Организация и проведение совместно с У МВД России по г. Тольятти, ГБУЗ СО «ТНД» (по согласованию) правовой пропаганды и информационно-просветительской работы на территориях муниципальных общеобразовательных учреждений городского округа Тольятти, в целях доведения до учащихся и родителей информации о вреде запрещенных к обороту и употреблению наркотических средств, в том числе курительных смесей, предупреждения и пресечения правонарушений, связанных с незаконным оборотом наркотиков и немедицинским употреблением наркотических средств» считаем не целесообразным, ввиду возможности его реализации в рамках основной  деятельности муниципальных общеобразовательных учреждений городского округа Тольятти.
	По пункту 3.3. рекомендаций, всесторонний анализ наркоситуации в городском округе Тольятти проведен по итогам 2017 года и изложен в разделе 1 «Анализ проблемы и обоснование ее решения в соответствии с программно-целевым принципом» проекта Программы. Проект Программы подготовлен на основании предложений членов Антинаркотической комиссии городского округа Тольятти, структур администрации городского округа Тольятти и содержит мероприятия, направленные на профилактику наркомании. Дополнить проект Программы мероприятиями, направленными на противодействие незаконному обороту наркотических средств и психотропных веществ, не представляется возможным, ввиду отсутствия у органов местного самоуправления соответствующих полномочий, определенных Федеральным законом от 06.10.2003 №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации».
Органы местного самоуправления участвуют в мероприятиях по профилактике незаконного потребления наркотических средств и психотропных веществ, наркомании, которые проводятся в установленном порядке федеральными органами исполнительной власти, органами государственной власти субъектов Российской Федерации, а также самостоятельно разрабатывают и реализуют комплексы таких мероприятий в соответствии с законодательством Российской Федерации.
	 В проекте бюджета на 2019 год в Программе предусмотрено 242 тыс.руб.: на изготовление и размещение антинаркотической рекламы на рекламных конструкциях и приобретение ручек, бейсболок, футболок с логотипом по антинаркотической пропаганде.
Увеличение объема финансирования мероприятий в рамках Программы возможно при перевыполнении доходной части бюджета городского округа Тольятти.
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