При опубликовании заключения о результатах публичных слушаний по вопросу предоставления разрешения на условно разрешенный вид использования (культовые здания) земельного участка, расположенного по адресу: г. Тольятти, Автозаводский район, 19 квартал, западнее жилого дома, имеющего адрес: ул. 70 лет Октября, 60, для строительства Храмового комплекса в честь святого праведного Иоанна Кронштадтского в газете «Городские ведомости» от 19.05.2011г. №51 допущена техническая ошибка. Текст заключения читать в следующей редакции.
ЗАКЛЮЧЕНИЕ О РЕЗУЛЬТАТАХ

публичных слушаний по вопросу предоставления разрешения 

на условно разрешенный вид использования (культовые здания)

земельного участка, расположенного по адресу: г. Тольятти, 

Автозаводский район, 19 квартал, западнее жилого дома, 

имеющего адрес: ул. 70 лет Октября, 60, для строительства 

Храмового комплекса в честь святого праведного Иоанна Кронштадтского

в составе: малый храм в честь святого праведного Иоанна Кронштадтского,

храм в честь святого благоверного великого князя Александра Невского

и административно-хозяйственное здание (дом притча) 

с инженерно-техническим обеспечением

Основания проведения публичных слушаний: 

Постановление мэрии городского округа Тольятти от 22.04.2011г. №1242-п/1 «О проведении публичных слушаний по вопросу предоставления разрешения на условно разрешенный вид использования (культовые здания) земельного участка, расположенного по адресу: г. Тольятти, Автозаводский район, 19 квартал, западнее жилого дома, имеющего адрес: ул. 70 лет Октября, 60, для строительства Храмового комплекса в честь святого праведного Иоанна Кронштадтского в составе: малый храм в честь святого праведного Иоанна Кронштадтского, храм в честь святого благоверного великого князя Александра Невского и административно-хозяйственное здание (дом притча) с инженерно-техническим обеспечением.

Объявление о проведении публичных слушаний опубликовано в газете «Городские ведомости» от 26 апреля 2011 г. №43. 

Место проведения публичных слушаний: 

г. Тольятти, Автозаводский район, 19 квартал, ул. 70 лет Октября, 62.

Время и начало проведения публичных слушаний: 16.05.2011 года, 18:00.

Время окончания проведения публичных слушаний: 16.05.2011 года, 19:00.

Общее число жителей городского округа и иных заинтересованных лиц, принявших участие в публичных слушаниях – 302.

Общая продолжительность публичных слушаний: 25 дней.

Вопросы, вынесенные для обсуждения на публичных слушаниях: 

В результате проведения публичных слушаний проблемных вопросов, препятствующих предоставлению разрешения на условно разрешенный вид использования указанного земельного участка, не выявлено.

Обобщенные сведения, полученные при учете мнений, выраженных жителями городского округа и иными заинтересованными лицами по вопросам, вынесенным на публичные слушания:

Проект строительства Храмового комплекса, г. Тольятти, Автозаводский район, 19 квартал, западнее жилого дома, имеющего адрес: ул. 70 лет Октября, 60, выполнен в соответствии с действующими нормами, правилами, инструкциями, государственными и отраслевыми стандартами и предусматривает мероприятия, обеспечивающие пожаробезопасность при эксплуатации указанного объекта. 

Предложения, внесенные жителями городского округа Тольятти и иными заинтересованными лицами:

Продолжение строительства Храмового комплекса и завершение в короткие сроки.

Предоставить разрешение на условно разрешенный вид использования (культовые здания) земельного участка, расположенного по адресу: г. Тольятти, Автозаводский район, 19 квартал, западнее жилого дома, имеющего адрес: ул. 70 лет Октября, 60, для строительства Храмового комплекса в честь святого праведного Иоанна Кронштадтского в составе: малый храм в честь святого праведного Иоанна Кронштадтского, храм в честь святого благоверного великого князя Александра Невского и административно-хозяйственное здание (дом притча) с инженерно-техническим обеспечением.

Результаты публичных слушаний:

По результатам публичных слушаний (302 участника), предложение о предоставлении разрешения на условно разрешенный вид использования (культовые здания) земельного участка, расположенного по адресу: Самарская область, г. Тольятти, Автозаводский район, 19 квартал, западнее жилого дома, имеющего адрес: ул. 70 лет Октября, 60, для строительства Храмового комплекса в честь святого праведного Иоанна Кронштадтского в составе: малый храм в честь святого праведного Иоанна Кронштадтского, храм в честь святого благоверного великого князя Александра Невского и административно-хозяйственное здание (дом притча) с инженерно-техническим обеспечением, одобрено.

         Заместитель мэра – 

   Председатель комиссии по 

  подготовке проекта Правил

землепользования и застройки



                      Н.Г. Трохачев

