Пояснительная записка
к проекту постановления администрации городского округа Тольятти

«Об утверждении проекта межевания территории, расположенной в Центральном районе г.Тольятти Самарской области в районе станции "Химическая" в северном промузле, ограниченной с запада – обособленным земельным участком с кадастровым номером 63:09:0302053:16 в составе единого землепользования 63:09:0000000:5, с севера - обособленным земельным участком с кадастровым номером 63:09:0302053:15 в составе единого землепользования 63:09:0000000:5, с востока - обособленным земельным участком с кадастровым номером 63:09:0302053:15 в составе единого землепользования 63:09:0000000:5, земельным участком с кадастровым номером 63:09:0302053:2214,  с юга – улицей Ларина».
Департамент градостроительной деятельности администрации городского округа Тольятти является разработчиком постановления администрации городского округа Тольятти (далее - документация по планировке территории).


Территория проектирования расположена в границах г.о. Тольятти:

Самарская обл., г.Тольятти, Центральный район, в районе станции "Химическая" в северном промузле.



В рамках разработанной документации предусмотрено:

Устойчивое развитие территории. Определение местоположения границ образуемых и изменяемых земельных участков. Образование земельных участков путём перераспределения. 

В связи с поступлением в департамент градостроительной деятельности заявления от АО «ВолгаУралТранс» №5473-вх/5.1 от 10.11.2022 о согласовании и утверждении документации по планировке территории, подготовленной на основании решения АО «ВолгаУралТранс» от 14.04.2022 №1, а также письма Департамента градостроительной деятельности администрации городского округа Тольятти от 06.05.2022г. исх. № 2955/5.1, уполномоченным органом принято решение о рассмотрении документации по планировке территории.

 
Комиссией по проверке документации по планировке территории, разрабатываемой по инициативе физических или юридических лиц, проведена проверка документации по планировке территории на предмет её соответствия: 

- требованиям, установленным частью 10 ст.45 Градостроительного кодекса Российской Федерации;

- требованиям статей 42, 43 Градостроительного кодекса Российской Федерации по составу и содержанию;

- требованиям, содержащимся в решении о подготовке проекта планировки и межевания территории.


Проект межевания территории проверен и согласован без замечаний, разработчиком выбран вариант правового регулирования - Утвердить документацию по планировке территории.

