Пояснительная записка
к проекту постановления администрации городского округа Тольятти
«Об утверждении проекта планировки территории с проектом межевания территории 11а квартала в Автозаводском районе города Тольятти «Внесение изменений в Проект планировки территории 11а квартала в Автозаводском районе города Тольятти, между проспектом Степана Разина, бульваром Приморский, улицами Маршала Жукова, Спортивная, утвержденного 08.11.2019г. №3040-п/1 (с изменениями от 26.12.2019г. № 3676-п/1, для размещения общеобразовательного учреждения на 150 учащихся с корпусами для временного проживания учащихся, преподавателей и родителей».
 

Департамент градостроительной деятельности г. Тольятти является разработчиком постановления администрации городского округа Тольятти (далее - документация по планировке территории).


Территория проектирования расположена в границах г.о. Тольятти:

Самарская обл., г.Тольятти, Автозаводской район, территория 11а квартала в Автозаводском районе, ограниченая проспектом Степана Разина, бульваром Приморский, улицами Маршала Жукова, Спортивная.

В рамках разработанной документации предусмотрено:

- обеспечение устойчивого развития территорий;

- выделение элементов планировочной структуры;

- установление параметров планируемого развития элементов планировочной структуры, зон планируемого размещения объектов капитального строительства, в том числе объектов федерального значения, объектов регионального значения, объектов местного значения;

- определение местоположения границ, образуемых и изменяемых земельных участков;

- обеспечение проезда и прохода к ближайшим магистральным улицам.

Основной задачей проекта является:

- произвести анализ существующей застройки с учетом исторически сложившихся систем социального, транспортного обслуживания и инженерно-технического обеспечения территории на основании действующих нормативов, градостроительного зонирования городского округа Тольятти и исходных данных для проектирования;

- разработать предложения о размещении объектов социально-культурного, коммунально-бытового и иного назначения, с характеристиками планируемого развития территории, в том числе плотности и параметрах застройки, а также развитии систем инженерных сетей и сооружений, линейных объектов (трубопроводы, автомобильные проезды, и др.) и повышения уровня благоустройства и озеленения территории.

В связи с поступлением в департамент градостроительной деятельности заявления от ИП Кузнецова Е.А.  № 4091-вх./5.1  от 16.08.2022 о согласовании и утверждении документации по планировке территории, подготовленной на основании согласованного 19.05.2022 г. с администрацией городского округа Тольятти задания на разработку документации по планировке территории, уполномоченным органом принято решение о рассмотрении документации по планировке территории.

 
Комиссией по проверке документации по планировке территории, разрабатываемой по инициативе физических или юридических лиц, проведена проверка документации по планировке территории на предмет её соответствия: 

- требованиям, установленным частью 10 ст.45 Градостроительного кодекса Российской Федерации;

- требованиям статей 42, 43 Градостроительного кодекса Российской Федерации по составу и содержанию;

- требованиям, содержащимся в решении о подготовке проекта планировки и межевания территории.
Согласно постановлению администрации городского округа Тольятти от 07.07.2022 г. № 1434-п/1 назначены публичные слушания по проекту планировки территории с проектом межевания территории 11а квартала в Автозаводском районе города Тольятти «Внесение изменений в Проект планировки территории 11а квартала в Автозаводском районе города Тольятти, между проспектом Степана Разина, бульваром Приморский, улицами Маршала Жукова, Спортивная, утвержденного 08.11.2019г. №3040-п/1 (с изменениями от 26.12.2019г. № 3676-п/1, для размещения общеобразовательного учреждения на 150 учащихся с корпусами для временного проживания учащихся, преподавателей и родителей».

 
Оповещение о назначении публичных слушаний опубликовано в газете «Городские ведомости» от 08 июля 2022 года № 50 (2503).


Продолжительность проведения общественных обсуждений по документации по планировке территории 11а квартала в Автозаводском районе города Тольятти «Внесение изменений в Проект планировки территории 11а квартала в Автозаводском районе города Тольятти, между проспектом Степана Разина, бульваром Приморский, улицами Маршала Жукова, Спортивная, утвержденного 08.11.2019г. №3040-п/1 (с изменениями от 26.12.2019г. № 3676-п/1, для размещения общеобразовательного учреждения на 150 учащихся с корпусами для временного проживания учащихся, преподавателей и родителей»  составляет 28 дней со дня оповещения жителей городского округа Тольятти об их проведении до дня опубликования заключения о результатах публичных слушаний. 

Заключение о результатах публичных слушаний опубликовано в газете «Городские ведомости» от 05 августа 2022 года № 58 (2511).

Проект планировки и проект межевания территории после проведения публичных слушаний проверен и согласован без замечаний, разработчиком выбран вариант правового регулирования - Утвердить документацию по планировке территории.

