Пояснительная записка
к проекту постановления администрации городского округа Тольятти
«Об утверждении проекта планировки территории и проекта межевания территории для размещения линейного объекта: «Автомобильные дороги общего пользования местного значения: магистральная улица общегородского значения Офицерская от ул. Заставная до ул. Фермерская,  магистральная улица районного значения Дзержинского от Московского проспекта до ул. Фермерская, улицы 70 лет Победы от ул. Свердлова до ул. Н5, улицы Н5 от ул. Заставная до ул. 70 лет Победы», расположенного: Самарская область,  г. Тольятти, Автозаводский район.
Департамент градостроительной деятельности г. Тольятти является разработчиком постановления администрации городского округа Тольятти (далее - документация по планировке территории).


Территория проектирования расположена в границах г.о. Тольятти:

Самарская обл., г.Тольятти, Автозаводской район, западнее Московского проспекта и ул. Заставная.



В рамках разработанной документации предусмотрено:
Устойчивое развитие территории.  Установление границ зон для размещения линейного объекта. Установление красных линий.




В связи с поступлением в департамент градостроительной деятельности заявления от И.П. Леонов №1888-вх./5.1  от 18.04.2022 о согласовании и утверждении документации по планировке территории, подготовленной на основании постановления администрации городского округа Тольятти № 3562-п/1  от 17.11.2021 «О подготовке проекта планировки территории и проекта межевания территории для размещения линейного объекта: «Автомобильные дороги общего пользования местного значения: магистральная улица общегородского значения Офицерская от ул. Заставная до ул. Фермерская,  магистральная улица районного значения Дзержинского от Московского проспекта до ул. Фермерская, улицы 70 лет Победы от ул. Свердлова до ул. Н5, улицы Н5 от ул. Заставная до ул. 70 лет Победы», расположенного: Самарская область,  г. Тольятти, Автозаводский район, уполномоченным органом принято решение о рассмотрении документации по планировке территории.

 
Комиссией по проверке документации по планировке территории, разрабатываемой по инициативе физических или юридических лиц, проведена проверка документации по планировке территории на предмет её соответствия: 

- требованиям, установленным частью 10 ст.45 Градостроительного кодекса Российской Федерации;

- требованиям статей 42, 43 Градостроительного кодекса Российской Федерации по составу и содержанию;

- требованиям, содержащимся в решении о подготовке проекта планировки и межевания территории.


Проект планировки и проект межевания территории проверен и согласован без замечаний, разработчиком выбран вариант правового регулирования - Утвердить документацию по планировке территории.

