Пояснительная записка

к проекту постановления администрации городского округа Тольятти 
«Об утверждении проекта внесения  изменений в проект планировки застроенной территории с проектом межевания территории в
 Автозаводском районе г. Тольятти, ограниченной улицами Революционной, Дзержинского, Юбилейной, Спортивной»


Департамент градостроительной деятельности г. Тольятти является разработчиком постановления администрации городского округа Тольятти 
«Об утверждении проекта внесения  изменений в проект планировки застроенной территории с проектом межевания территории в Автозаводском районе г. Тольятти, ограниченной улицами Революционной, Дзержинского, Юбилейной, Спортивной» (далее - документация по планировке территории).


В связи с поступлением в департамент градостроительной деятельности обращения от С.В. Макарова № М-201/5.1  от 05.03.2021 о согласовании утверждении документации по планировке территории, подготовленной на основании постановления администрации городского округа Тольятти от 18.09.2020 № 2806-п/1 «О подготовке проекта внесения  изменений в проект планировки застроенной территории с проектом межевания территории в Автозаводском районе г. Тольятти, ограниченной улицами Революционной, Дзержинского, Юбилейной, Спортивной», разработчиком выбран вариант правового регулирования - «Утвердить документацию по планировке территории», уполномоченным органом принято решение о рассмотрении документации по планировке территории.

 
Комиссией по проверке документации по планировке территории, разрабатываемой по инициативе С.В. Макарова, проведена проверка документации по планировке территории на предмет ее соответствия: 

- требованиям, установленным частью 10 ст.45 Градостроительного кодекса Российской Федерации;

- требованиям статей 42 и 43 Градостроительного кодекса Российской Федерации по составу и содержанию;

- требованиям, содержащимся в решении о подготовке проекта планировки территории и межевания территории.


Документация по планировки застроенной территории с проектом межевания территории в Автозаводском районе г. Тольятти, ограниченной улицами Революционной, Дзержинского, Юбилейной, Спортивной, проверена и согласована без замечаний.


Территория, в отношении которой осуществляется подготовка документации по планировке территории, расположена в Автозаводском районе г.о. Тольятти, ограниченна улицами Революционной, Дзержинского, Юбилейной, Спортивной.

В рамках разработанной документации предусмотрено:
- установление границ  зон планируемого размещения объектов капитального строительства; 

- установление границ территорий общего пользования;

- определение местоположения границ образуемых и изменяемых земельных участков;

- размещение многоквартирного дома на земельном участке с КН 63:09:0101172:14, площадью 6 933 кв.м;

- размещение объектов торговли на земельных участках с к.н.: 63:09:0101165:9574, 63:09:0101164:2322; 63:09:0101172:670, 63:09:0101172:518, 63:09:0101180:36, территория вдоль ул. Юбилейная, напротив жилого дома ул. Юбилейная 67 и западнее дома 63 по ул. Юбилейная, площадью 18 158 кв.м.
Согласно постановлению администрации городского округа Тольятти от 19.11.2020 г. № 3521- п/1 назначены публичные слушания по проекту внесения  изменений в проект планировки застроенной территории с проектом межевания территории в Автозаводском районе г. Тольятти, ограниченной улицами Революционной, Дзержинского, Юбилейной, Спортивной.
 
Оповещение о назначении публичных слушаний опубликовано в газете «Городские ведомости» от 20 ноября 2020 года № 84 (2344).


Продолжительность проведения публичных слушаний по проекту внесения  изменений в проект планировки застроенной территории с проектом межевания территории в Автозаводском районе г. Тольятти, ограниченной улицами Революционной, Дзержинского, Юбилейной, Спортивной составляет 49 дней со дня оповещения жителей городского округа Тольятти об их проведении до дня опубликования заключения о результатах публичных слушаний. 
Заключение о результатах публичных слушаний опубликовано в газете «Городские ведомости» от 15 января 2021 года № 2 (2358).
