Пояснительная записка

к проекту постановления администрации городского округа Тольятти 
«Об утверждении проекта планировки территории и проекта межевания территории  для реконструкции линейного объекта «Напорный трубопровод от районной насосной станции (РНС) до очистных сооружений и канализации (ОКС) ВАЗа»-«Реконструкция участка коллектора от КП-1 до КП-2 цеха ОКС с реконструкцией КП-1 и автоматизацией открытия-закрытия запорной арматуры» в границах муниципального образования городской округ Тольятти Самарской области».

Департамент градостроительной деятельности г. Тольятти является разработчиком постановления администрации городского округа Тольятти «Об утверждении проекта планировки территории и проекта межевания территории  для реконструкции линейного объекта «Напорный трубопровод от районной насосной станции (РНС) до очистных сооружений и канализации (ОКС) ВАЗа»-«Реконструкция участка коллектора от КП-1 до КП-2 цеха ОКС с реконструкцией КП-1 и автоматизацией открытия-закрытия запорной арматуры» в границах муниципального образования городской округ Тольятти Самарской области», (далее - документация по планировке территории).

Граница проектирования 
территории  расположена в северной части городского округа Тольятти Самарской области в районе Обводного шоссе.

Ориентировочная площадь территории в границах проектирования составляет 1433 кв.м..
В рамках разработанной документации предусмотрено:


-Обеспечение проведения реконструкции участка коллектора от КП-1 до КП-2 цеха ОКС с реконструкцией КП-1 и автоматизацией открытия-закрытия запорной арматуры.



В связи с поступлением в департамент градостроительной деятельности заявления от ООО «АВТОГРАД-ВОДОКАНАЛ»  №2469-вх./5.1  от 01.06.2021 о согласовании и утверждении документации по планировке территории, подготовленной на основании Решения ООО «АВТОГРАД-ВОДОКАНАЛ» на основании письма от 09.02.2021 №481/311,  Уведомление о принятом решении о подготовке документации по планировке территории направлено в администрацию городского округа Тольятти от 15.02.2021 №21-180. (вх. №1697 от 15.02.2021), уполномоченным органом принято решение о рассмотрении документации по планировке территории.

 
Комиссией по проверке документации по планировке территории, разрабатываемой по инициативе физических или юридических лиц, проведена проверка документации по планировке территории на предмет её соответствия: 

- требованиям, установленным частью 10 ст.45 Градостроительного кодекса Российской Федерации;

- требованиям статей 42, 43 Градостроительного кодекса Российской Федерации по составу и содержанию;

- требованиям, содержащимся в решении о подготовке проекта планировки и межевания территории.


Проект планировки и проект межевания территории проверен и согласован без замечаний, разработчиком выбран вариант правового регулирования - Утвердить документацию по планировке территории.

