Пояснительная записка

к проекту постановления администрации городского округа Тольятти 
«Об утверждении изменений в проект планировки территории и проект межевания территории для размещения линейного объекта: ««Модернизация ливневого коллектора по ул. Ботанической, ул. Офицерской и ул. Дзержинского – водосток №41а, №41, №40, №11 (строительство участка от проектируемой КНС на ул. Ботанической до проектируемого колодца, строительство участка от ЛК-45 до ЛК 3а, реконструкция участка от ЛК-3а до ЛК-6, строительство 2 нитки от ЛК-1 до ЛК-7)», утверждённый постановлением администрации городского округа Тольятти от 10.09.2019г. №2442-п/1».

Департамент градостроительной деятельности г. Тольятти является разработчиком постановления администрации городского округа Тольятти «Об утверждении изменений в проект планировки территории и проект межевания территории для размещения линейного объекта: ««Модернизация ливневого коллектора по ул. Ботанической, ул. Офицерской и ул. Дзержинского – водосток №41а, №41, №40, №11 (строительство участка от проектируемой КНС на ул. Ботанической до проектируемого колодца, строительство участка от ЛК-45 до ЛК 3а, реконструкция участка от ЛК-3а до ЛК-6, строительство 2 нитки от ЛК-1 до ЛК-7)», утверждённый постановлением администрации городского округа Тольятти от 10.09.2019г. №2442-п/1», (далее - документация по планировке территории).

Территория проектирования расположена в границах г.о. Тольятти:

вдоль ул. Ботанической до пересечения с ул. Офицерской и ул. Дзержинского; вдоль ул. Офицерская до пересечения с ул. Ботаническая; вдоль ул. Дзержинского от ул. Борковская до ул. Воскресенская. Линейный объект: «Модернизация ливневого коллектора по ул. Ботанической, ул. Офицерской и ул. Дзержинского – водосток №41а, №41, №40, №11», строительство участка от проектируемой КНС на ул. Ботанической до проектируемого колодца – 901,5м., строительство участка от ЛК-45 до ЛК-3а – 492,5м., строительство 2 нитки от ЛК-1 до ЛК-7 – 467,7м., реконструкция участка от ЛК-3а до ЛК-6 – 107,8м


В рамках разработанной документации предусмотрено: Приведение в соответствие с проектной документацией в связи с изменением расположения участка дождевой канализации от ЛК-1 до ЛК-7, ввиду отсутствия технической возможности прохождения по ранее утверждённой территории, а также увеличением габаритов площадок КНС-1 и КНС-2 в связи с изменением схемы. 




В связи с поступлением в департамент градостроительной деятельности заявления от АО «ТЕВИС» №2899-вх./5.1  от 22.06.2021 о согласовании и утверждении документации по планировке территории, подготовленной на основании постановления администрации городского округа Тольятти № 517-п/1  от 12.02.2021 «О подготовке изменений в проект планировки территории и проект межевания территории для размещения линейного объекта: ««Модернизация ливневого коллектора по ул. Ботанической, ул. Офицерской и ул. Дзержинского – водосток №41а, №41, №40, №11 (строительство участка от проектируемой КНС на ул. Ботанической до проектируемого колодца, строительство участка от ЛК-45 до ЛК 3а, реконструкция участка от ЛК-3а до ЛК-6, строительство 2 нитки от ЛК-1 до ЛК-7)», утверждённый постановлением администрации городского округа Тольятти от 10.09.2019г. №2442-п/1».,  уполномоченным органом принято решение о рассмотрении документации по планировке территории.

 
Комиссией по проверке документации по планировке территории, разрабатываемой по инициативе физических или юридических лиц, проведена проверка документации по планировке территории на предмет её соответствия: 

- требованиям, установленным частью 10 ст.45 Градостроительного кодекса Российской Федерации;

- требованиям статей 42, 43 Градостроительного кодекса Российской Федерации по составу и содержанию;

- требованиям, содержащимся в решении о подготовке проекта планировки и межевания территории.


Проект планировки и проект межевания территории проверен и согласован без замечаний, разработчиком выбран вариант правового регулирования - Утвердить документацию по планировке территории.

