Пояснительная записка

к проекту постановления администрации городского округа Тольятти
«Об утверждении проекта планировки и проекта межевания участка станции Химзаводская объекта: «Развитие железнодорожной инфраструктуры необщего пользования ПАО «Тольяттиазот» и железнодорожной инфраструктуры общего пользования станции Химзаводская филиала ОАО «РЖД» - Куйбышевская железная дорога»

Департамент градостроительной деятельности г. Тольятти является разработчиком постановления администрации городского округа Тольятти «Об утверждении проекта планировки территории и проекта межевания участка станции Химзаводская объекта: «Развитие железнодорожной инфраструктуры необщего пользования ПАО «Тольяттиазот» и железнодорожной инфраструктуры общего пользования станции Химзаводская филиала ОАО «РЖД» - Куйбышевская железная дорога»» (далее - документация по планировке территории).


В связи с поступлением в департамент градостроительной деятельности обращения от ООО «Теплотехсервис» (вх. № 2394-вх/5.1 от 07.06.2023) о согласовании и утверждении документации по планировке территории, подготовленной на основании согласованного с департаментом градостроительной деятельности заданием на подготовку документации по планировке территории разработчиком выбран вариант правового регулирования - «Утвердить документацию по планировке территории», уполномоченным органом принято решение о рассмотрении документации по планировке территории.

 
Комиссией по проверке документации по планировке территории, разрабатываемой по инициативе администрации городского округа Тольятти проведена проверка документации по планировке территории на предмет ее соответствия: 

- требованиям, установленным частью 10 ст.45 Градостроительного кодекса Российской Федерации;

- требованиям статей 42 и 43 Градостроительного кодекса Российской Федерации по составу и содержанию;

- требованиям, содержащимся в задании на подготовку документации по планировке территории.


Документация проекта планировки и проекта межевания участка станции Химзаводская объекта: «Развитие железнодорожной инфраструктуры необщего пользования ПАО «Тольяттиазот» и железнодорожной инфраструктуры общего пользования станции Химзаводская филиала ОАО «РЖД» - Куйбышевская железная дорога», проверена и согласована без замечаний.


Территория, в отношении которой осуществляется подготовка документации по планировке территории, расположена: Самарская область, городской округ Тольятти, в северо-восточной части Центрального района.

В рамках разработанной документации предусмотрено:
-  чертеж красных линий;

- определения характеристик и очередности планируемого развития территории;

- установление местоположения границ земельных участков; 

- установление зоны планируемого размещения объекта.

В результате в проекте предусматривается:

     -укладка пяти дополнительных железнодорожных путей 23-27 с междупутьями 5,30 м длиной 863-905 м, укладка 10 стрелочных переводов марки 1/9 с включением в ЭЦ ст. Химзаводская; 

     -укладка съезда 1а-3а на путях общего пользования (с включением двух стрелочных переводов в ЭЦ); - установка КСБ для предотвращения самопроизвольного выхода подвижного состава на пути общего пользования между существующим сп75 и проектируемым сп3а; 

    - устройство автомобильного пожарного проезда шириной 3,5 м вдоль пути 27 с выходом на существующий автомобильный проезд; 

    -устройство кюветов 1 и 2 длинной 922 и 279 м соответственно, для водоотвода от основной площадки земляного полотна вновь укладываемых путей с отведением поверхностных вод; 

    -возможность укладки в нечетной горловине двух перспективных путей 20 и 21 с длиной по 330 и 328 м соответственно.
Согласно постановлению администрации городского округа Тольятти от 24.04.2023 № 1407-п/1 назначены публичные слушания по проекту планировки и проекту межевания участка станции Химзаводская объекта: «Развитие железнодорожной инфраструктуры необщего пользования ПАО «Тольяттиазот» и железнодорожной инфраструктуры общего пользования станции Химзаводская филиала ОАО «РЖД» - Куйбышевская железная дорога». 
Собрание участников публичных слушаний проведено 31 мая 2023 г.
 
Оповещение о назначении публичных слушаний опубликовано в газете «Городские ведомости» от 05 мая 2023 № 35 (2587) и размещено на официальном портале администрации.


Продолжительность проведения публичных слушаний по документации по планировке территории составляет 28 дней со дня оповещения жителей городского округа Тольятти об их проведении до дня опубликования заключения о результатах публичных слушаний. 
Заключение о результатах публичных слушаний опубликовано в газете «Городские ведомости» от 02 июня 2023 № 43 (2595).

