Пояснительная записка
к проекту постановления администрации городского округа Тольятти 
«Об утверждении проекта межевания территории, расположенной в промышленно-коммунальной зоне Автозаводского района г.Тольятти, ограниченной  с севера-улицей Вокзальной, с востока улицей Полякова, с юга-улицей Коммунальной, с запада- красной линией».

Департамент градостроительной деятельности г. Тольятти является разработчиком постановления администрации городского округа Тольятти «Об утверждении проекта межевания территории, расположенной в промышленно-коммунальной зоне Автозаводского района г.Тольятти, ограниченной  с севера-улицей Вокзальной, с востока улицей Полякова, с юга-улицей Коммунальной, с запада- красной линией», (далее проект межевания территории).


В связи с поступлением в департамент градостроительной деятельности заявления от ООО Мясокомбинат «Лада»  №1455-вх./5.1  от 25.06.2020г о согласовании и утверждении проекта межевания территории, подготовленной на основании постановления администрации городского округа Тольятти от 15.05.2019 №1340-п/1  «О подготовке проекта межевания территории, расположенной в промышленно-коммунальной зоне Автозаводского района г.Тольятти, ограниченной  с севера-улицей Вокзальной, с востока улицей Полякова, с юга-улицей Коммунальной, с запада- красной линией», разработчиком выбран вариант правового регулирования - «Утвердить проект межевания территории, расположенной в промышленно-коммунальной зоне Автозаводского района г.Тольятти, ограниченной  с севера-улицей Вокзальной, с востока улицей Полякова, с юга-улицей Коммунальной, с запада- красной линией».

 
Комиссией по проверке документации по планировке территории, разрабатываемой по инициативе физических или юридических лиц, проведена проверка документации по межеванию территории на предмет ее соответствия: 

- требованиям, установленным частью 10 ст.45 Градостроительного кодекса Российской Федерации;

- требованиям статьи 43 Градостроительного кодекса Российской Федерации по составу и содержанию;

- требованиям, содержащимся в решении о подготовке проекта межевания территории. 

Документация по проекту межевания территории, расположенной в промышленно-коммунальной зоне Автозаводского района г.Тольятти, ограниченной  с севера-улицей Вокзальной, с востока улицей Полякова, с юга-улицей Коммунальной, с запада- красной линией  проверена, согласована и направлена на утверждение.


Территория, в отношении которой осуществляется подготовка документации по планировке территории, расположена в границах г.о. Тольятти, в промышленно-коммунальной зоне Автозаводского района г.Тольятти, ограничена  с севера-улицей Вокзальной, с востока улицей Полякова, с юга-улицей Коммунальной, с запада- красной линией.

При разработке проекта межевания территории определено местоположение границ образуемых и изменяемых земельных участков, а также определены нормы их отвода для конкретного вида деятельности, которые осуществляются в соответствии с проектными решениями проекта межевания территории, расположенной в промышленно-коммунальной зоне Автозаводского района г.Тольятти, ограниченной  с севера-улицей Вокзальной, с востока улицей Полякова, с юга-улицей Коммунальной, с запада- красной линией.
