Пояснительная записка

к проекту постановления администрации городского округа Тольятти
«Об утверждении проекта внесения изменений в проект межевания территории для размещения линейного объекта ул. Калмыцкая от Автозаводского шоссе до ул. Васильевская»

Департамент градостроительной деятельности г. Тольятти является разработчиком постановления администрации городского округа Тольятти «Об утверждении проекта внесения изменений в проект межевания территории для размещения линейного объекта ул. Калмыцкая от Автозаводского шоссе до ул. Васильевская», (далее - документация по межеванию территории).


В связи с поступлением в департамент градостроительной деятельности обращения от ООО «М-Строй» г. Тольятти  от 24.03.2021  № 1014-вх/5.1 о согласовании и утверждении внесения изменений в проект межевания территории, подготовленных на основании постановления администрации городского округа Тольятти от 14.05.2019 № 1310-п/1 «О подготовке проекта внесения изменений в проект межевания территории для размещения линейного объекта ул. Калмыцкая от Автозаводского шоссе до ул. Васильевская»

Комиссией по проверке документации по межеванию территории, разрабатываемой на основании гарантийных обязательств по муниципальному контракту от 07.08.2018 № 0842300004018000276-0124583-02, проведена проверка документации по межеванию территории на предмет ее соответствия: 

- требованиям, установленным частью 10 ст.45 Градостроительного кодекса Российской Федерации;

- требованиям статей 42 и 43 Градостроительного кодекса Российской Федерации по составу и содержанию;

- требованиям, содержащимся в решении о подготовке проекта планировки территории и техническом задании.


Документация по проекту межевания территории, проверена и согласована без замечаний.


Территория, в отношении которой осуществляется подготовка документации по межеванию территории, расположена: Самарская область, городской округ Тольятти, ул. Калмыцкая от Автозаводского шоссе до ул. Васильевская. 

В рамках разработанной документации предусмотрено:
-  определение границ образуемых и изменяемых земельных участков, условных номеров земельных участков;

- определение площади и границ земельных участков под изъятие для муниципальных нужд.
С учетом наличия проекта планировки территории и проекта межевания территории ул. Калмыцкой от ул. Новозаводская до ул. Васильевская», утвержденных постановлением администрации г.о. Тольятти № 254-п/1 от 06.02.2019, проведение публичных слушаний не требуется.
