Пояснительная записка

к проекту постановления администрации городского округа Тольятти
 «Об утверждении проекта планировки и проекта межевания территории для размещения линейного объекта «Реконструкция железнодорожных путей №№11-16 и №№21-23 сортировочного парка станции «Азотная» в границах земельных участков с кадастровыми номерами 63:09:0202049:828, 63:09:0202049:7833 и земель государственной собственности кадастрового квартала 63:09:0202049 в границах муниципального образования городской округ Тольятти»

Департамент градостроительной деятельности г. Тольятти является разработчиком постановления администрации городского округа Тольятти «Об утверждении проекта планировки и проекта межевания территории для размещения линейного объекта «Реконструкция железнодорожных путей №№11-16 и №№21-23 сортировочного парка станции «Азотная» в границах земельных участков с кадастровыми номерами 63:09:0202049:828, 63:09:0202049:7833 и земель государственной собственности кадастрового квартала 63:09:0202049 в границах муниципального образования городской округ Тольятти» (далее - документация по планировке территории).


В связи с поступлением в департамент градостроительной деятельности обращения от ООО «Уралхимтранс» филиал г. Тольятти  от 18.02.2023  № 211-вх/5.1 о согласовании и утверждении документации по планировке территории, подготовленной на основании Постановления Правительства Российской Федерации от 02.04.2022  № 575 принятие решения о подготовке документации по планировке территории не требуется, задания на подготовку документации по планировке территории согласованы с департаментом градостроительной деятельности, разработчиком выбран вариант правового регулирования - «Утвердить документацию по планировке территории», уполномоченным органом принято решение о рассмотрении документации по планировке территории.

 
Комиссией по проверке документации по планировке территории, разрабатываемой по инициативе ООО «Уралхимтранс», проведена проверка документации по планировке территории на предмет ее соответствия: 

- требованиям, установленным частью 10 ст.45 Градостроительного кодекса Российской Федерации;

- требованиям статей 42 и 43 Градостроительного кодекса Российской Федерации по составу и содержанию;

- требованиям, содержащимся в решении о подготовке проекта планировки территории.


Документация по проекту планировки территории и проекту межевания территории для размещения линейного объекта проверена и согласована без замечаний.


Территория, в отношении которой осуществляется подготовка документации по планировке территории, расположена: Самарская область, городской округ Тольятти, в северо-восточной части Комсомольского района на границе с муниципальным районом Ставропольский Самарской области.

В рамках разработанной документации предусмотрено:
-  чертеж красных линий;

- выделение элемента планировочной структуры, установление границ территорий общего пользования, границ зон планируемого размещения объектов капитального строительства, определение характеристик и очередности планируемого развития территории в целях размещения линейного объекта;
- размещение линейных объектов – строительство и реконструкция железнодорожных путей, а также инженерных сетей, служебно-технических зданий и сооружений, проектируемых в составе станции «Азотная»  и являющихся их неотъемлемой технологической частью.

Согласно постановлению администрации городского округа Тольятти от 24.11.2022 № 2993-п/1 назначены публичные слушания по проекту планировки территории и проекту межевания территории для размещения линейного объекта «Реконструкция железнодорожных путей №№11-16 и №№21-23 сортировочного парка станции «Азотная» в границах земельных участков с кадастровыми номерами 63:09:0202049:828, 63:09:0000000:7833 и земель, государственная собственность на которую не разграничена в кадастровом квартале 63:09:0202049». Проведение собрания участников публичных слушаний назначено на 08 декабря 2022 г.
 
Оповещение о назначении публичных слушаний опубликовано в газете «Городские ведомости» от 29 ноября 2022 № 90 (2543) и размещено на официальном портале администрации.


Продолжительность проведения публичных слушаний по документации по планировке территории составляет 28 дней со дня оповещения жителей городского округа Тольятти об их проведении до дня опубликования заключения о результатах публичных слушаний. 
Заключение о результатах публичных слушаний опубликовано в газете «Городские ведомости» от 24 января 2023 № 5 (2557).

