Пояснительная записка

к проекту постановления администрации городского округа Тольятти «Об утверждении проекта планировки и проекта межевания территории для размещения линейного объекта: «Строительство участков тепловой сети с целью закольцовки магистральной тепловой сети II ввода на территории Автозаводского района г.о. Тольятти»
Департамент градостроительной деятельности г. Тольятти является разработчиком постановления администрации городского округа Тольятти «Об утверждении проекта планировки и проекта межевания территории для размещения линейного объекта: «Строительство участков тепловой сети с целью закольцовки магистральной тепловой сети II ввода на территории Автозаводского района г.о. Тольятти» (далее - документация по планировке территории).

В связи с поступлением в департамент градостроительной деятельности АО «ТЕВИС» от 10.10.2019 №2432-вх/5.1 заявления о согласовании и утверждении документации по планировке территории, подготовленной на основании постановления администрации городского округа Тольятти от 27.05.2019 №1444-п/1 «О подготовке проекта планировки и проекта межевания территории для размещения линейного объекта: «Строительство участков тепловой сети с целью закольцовки магистральной тепловой сети II ввода на территории Автозаводского района г.о. Тольятти», уполномоченным органом принято решение о рассмотрении документации по планировке территории.

  Комиссией по проверке документации по планировке территории, разрабатываемой по инициативе физических или юридических лиц, проведена проверка документации по планировке территории на предмет ее соответствия: 

- требованиям, установленным частью 10 ст.45 Градостроительного кодекса Российской Федерации;

- требованиям статей 42 и 43 Градостроительного кодекса Российской Федерации по составу и содержанию;

- требованиям, содержащимся в решении о подготовке проекта планировки и проекта межевания территории.

Проект планировки и проект межевания территории для размещения линейного объекта: «Строительство участков тепловой сети с целью закольцовки магистральной тепловой сети II ввода на территории Автозаводского района г.о. Тольятти», представленный для согласования проверен и согласован без замечаний.
Территория, в отношении которой осуществляется подготовка документации по планировке территории, расположена в границах г.о. Тольятти:
- вдоль ул. 40 лет Победы между ленинским проспектом и ул. Дзержинского;

- вдоль ул. Свердлова до пересечения с ул. 40 лет Победы;

- вдоль ул. Автостроителей до пересечения с ул. 40 лет Победы.

В рамках разработанной документации предусмотрена реконструкция существующих и строительство новых участков тепловых сетей. Строительство новых участков необходимо в целях закольцовки магистральной тепловой сети II ввода.
Проектом предусматривается строительство тепловой сети: участок от Уз.23 до Уз.24 - 100 п.м., участок ТК2-2в до Уз 24 -220 п.м.., участок от НО 130 до Уз.24 -120 п.м., участок от Уз.24 до ТК1 - 120 п.м., участок от ТК1 до НО -520 п.м. 

 Реконструкция тепловой сети: участок от Уз.23-2в до НО 130-1380 п.м.., участок от Уз.26-2в до ТК.2-2в-580 п.м.
Все работы предусмотрены в рамках инвестиционной программы АО «ТЕВИС» на 2018-2020гг. в сфере теплоснабжения Автозаводского района г. Тольятти.
Ширина зоны планируемого размещения не превышает 20 метров. Минимальная ширина зоны размещения составляет 14 метров.
Общая площадь сформированной зоны для планируемого размещения проектируемого объекта – 51504 м2.
Согласно постановлению администрации городского округа Тольятти от 21.11.2019 г. №3190-п/1 назначены публичные слушания по проекту планировки и проекту межевания территории для размещения линейного объекта: «Строительство участков тепловой сети с целью закольцовки магистральной тепловой сети II ввода на территории Автозаводского района г.о. Тольятти». Оповещение о назначении публичных слушаний опубликовано в газете «Городские ведомости» от 26 ноября 2019 года 
№88 (2250).
Продолжительность проведения публичных слушаний по проекту планировки и проекту межевания территории для размещения линейного объекта: «Строительство участков тепловой сети с целью закольцовки магистральной тепловой сети II ввода на территории Автозаводского района г.о. Тольятти» составляет 49 дней со дня оповещения жителей городского округа Тольятти об их проведении до дня опубликования заключения о результатах публичных слушаний (с 26 ноября 2019 г. по 14 января 2020 г.).
