Пояснительная записка

к проекту постановления администрации городского округа Тольятти «Об утверждении проекта планировки и проекта межевания территории для размещения линейного объекта: кабельная линия электропередачи  ЛЭП-6 кВ ф.23 ПС35/6 кВ «ВАЗ-5»»
Департамент градостроительной деятельности г. Тольятти является разработчиком постановления администрации городского округа Тольятти «Об утверждении проекта планировки и проекта межевания территории для размещения линейного объекта: кабельная линия электропередачи  ЛЭП-6 кВ ф.23 ПС35/6 кВ «ВАЗ-5»» (далее - документация по планировке территории).

В связи с поступлением в департамент градостроительной деятельности заявления ЗАО «ЭНЕРГЕТИКА и СВЯЗЬ СТРОИТЕЛЬСТВА» от 05.11.2019 № 2672-вх/5.1 о согласовании и утверждении документации по планировке территории, подготовленной на основании постановления администрации городского округа Тольятти от 18.02.2019 №384-п/1 «О подготовке проекта планировки и проекта межевания территории для размещения линейного объекта: кабельная линия электропередачи  ЛЭП-6 кВ ф.23 ПС35/6 кВ «ВАЗ-5»», уполномоченным органом принято решение о рассмотрении документации по планировке территории.

  Комиссией по проверке документации по планировке территории, разрабатываемой по инициативе физических или юридических лиц, проведена проверка документации по планировке территории на предмет ее соответствия: 

- требованиям, установленным частью 10 ст.45 Градостроительного кодекса Российской Федерации;

- требованиям статей 42 и 43 Градостроительного кодекса Российской Федерации по составу и содержанию;

- требованиям, содержащимся в решении о подготовке проекта планировки и проекта межевания территории.

Проект планировки и проект межевания территории для размещения линейного объекта: кабельная линия электропередачи  ЛЭП-6 кВ ф.23 ПС35/6 кВ «ВАЗ-5»», представленный для согласования проверен и согласован без замечаний.
Проектируемая кабельная линия электропередачи ЛЭП – 6кВ ф.23 ПС 35/6кВ «ВАЗ-5» расположена вдоль ул. 70 лет Октября, от ул. Льва Яшина до ул. Офицерская в Автозаводском районе городского округа Тольятти, Самарская области. 
Документацией по планировке территории устанавливается граница зоны планируемого размещения линейного объекта, определены границы земельных участков и произведен расчет площадей земельных участков, подлежащих занятию во временное пользование на период строительства кабельной линии электропередачи ЛЭП – 6кВ ф.23 ПС 35/6кВ «ВАЗ-5». Ширина зоны планируемого размещения линейного объекта составляет 6м. Площадь в границах зоны планируемого размещения линейного объекта составляет 1,6406га.
Линейный объект: кабельная линия электропередачи ЛЭП – 6кВ ф.23 ПС 35/6кВ «ВАЗ-5» имеет следующие технические характеристики (далее также – линейный объект): 

- протяжённость кабельной линии составляет 2759 м.;

- общая подключаемая мощность – 3 000 кВт;

- категория надежности – II;

   - основной источник питания - ПС35/6 кВ «ВАЗ-5».
Согласно постановлению администрации городского округа Тольятти от 10.12.2019 г. №3417-п/1 назначены публичные слушания по проекту планировки и проекту межевания территории для размещения линейного объекта: кабельная линия электропередачи  ЛЭП-6 кВ ф.23 ПС35/6 кВ «ВАЗ-5»».
 Оповещение о назначении публичных слушаний опубликовано в газете «Городские ведомости» от 13 декабря 2019 года №93 (2255).
Продолжительность проведения публичных слушаний по проекту планировки и проекту межевания территории для размещения линейного объекта: кабельная линия электропередачи  ЛЭП-6 кВ ф.23 ПС35/6 кВ 
«ВАЗ-5» составляет 49 дней со дня оповещения жителей городского округа Тольятти об их проведении до дня опубликования заключения о результатах публичных слушаний (с 13 декабря 2019 г. по 31 января 2020 г.).
