Пояснительная записка

к проекту постановления администрации городского округа Тольятти
«Об утверждении проекта планировки территории и проекта межевания территории для размещения линейного объекта: Степной проезд от пересечения с ул. Шлютова до пересечения с ул. Чапаева, Центральный район, г. Тольятти, Самарской области»

Департамент градостроительной деятельности г. Тольятти является разработчиком постановления администрации городского округа Тольятти «Об утверждении проекта планировки территории и проекта межевания территории для размещения линейного объекта: Степной проезд от пересечения с ул. Шлютова до пересечения с ул. Чапаева, Центральный район, г. Тольятти, Самарской области» (далее - документация по планировке территории).


В связи с поступлением в департамент градостроительной деятельности обращения от А.А. Пужайкиной (вх. № П-1112/5.1 от 18.04.2023) о согласовании и утверждении документации по планировке территории, подготовленной на основании согласованного с департаментом градостроительной деятельности заданием на подготовку документации по планировке территории разработчиком выбран вариант правового регулирования - «Утвердить документацию по планировке территории», уполномоченным органом принято решение о рассмотрении документации по планировке территории.

 
Комиссией по проверке документации по планировке территории, разрабатываемой по инициативе администрации городского округа Тольятти проведена проверка документации по планировке территории на предмет ее соответствия: 

- требованиям, установленным частью 10 ст.45 Градостроительного кодекса Российской Федерации;

- требованиям статей 42 и 43 Градостроительного кодекса Российской Федерации по составу и содержанию;

- требованиям, содержащимся в задании на подготовку документации по планировке территории.


Документация проекта планировки территории и проекта межевания территории для размещения линейного объекта: Степной проезд от пересечения с ул. Шлютова до пересечения с ул. Чапаева, Центральный район, г. Тольятти, Самарской области, проверена и согласована без замечаний.

Территория, в отношении которой осуществляется подготовка документации по планировке территории, расположена: Самарская область, городской округ Тольятти, Центральный район.
Документация по планировке территории подготовлена в целях обеспечения устойчивого развития территорий, выделения элементов планировочной структуры, границ земельных участков, предназначенных для строительства линейных объектов, установления параметров планируемого развития элементов планировочной структуры.

Цели подготовки документации по планировке территории:

- для выделения элемента планировочной структуры, установления границ территорий общего пользования, границ зон планируемого размещения объектов капитального строительства, определения характеристик и очередности планируемого развития территории в целях размещения линейного объекта;

- для определения местоположения границ образуемых земельных участков, установления, изменения, отмены красных линий в связи с образованием и (или) изменением земельного участка, расположенного в границах территории, применительно к которой не предусматривается осуществление деятельности по комплексному и устойчивому развитию территории, при условии, что такие установление, изменение, отмена влекут за собой исключительно изменение границ территории общего пользования.
Согласно постановлению администрации городского округа Тольятти от 29.05.2023 № 1742-п/1 назначены публичные слушания по «Проекту планировки территории и проекту межевания территории для размещения линейного объекта: Степной проезд от пересечения с ул. Шлютова до пересечения с ул. Чапаева, Центральный район, г. Тольятти, Самарской области». 
Собрание участников публичных слушаний проведено 20 июня 2023 г.
 
Оповещение о назначении публичных слушаний опубликовано в газете «Городские ведомости» от 02 июня 2023 №43 (2595) и размещено на официальном портале администрации.


Продолжительность проведения публичных слушаний по документации по планировке территории составляет 28 дней со дня оповещения жителей городского округа Тольятти об их проведении до дня опубликования заключения о результатах публичных слушаний. 
Заключение о результатах публичных слушаний опубликовано в газете «Городские ведомости» от 30 июня 2023 №50 (2602).
