Пояснительная записка

к проекту постановления администрации городского округа Тольятти «Об утверждении документации по планировке территории для размещения линейного объекта: «Реконструкция Южного шоссе от ул. Заставной до ул. Цеховой с устройством парковочных автостоянок вдоль южных проходных АО «АВТОВАЗ»-1 этап».

Департамент градостроительной деятельности г. Тольятти является разработчиком постановления администрации городского округа Тольятти «Об утверждении документации по планировке территории для размещения линейного объекта: «Реконструкция Южного шоссе от ул. Заставной до ул. Цеховой с устройством парковочных автостоянок вдоль южных проходных АО «АВТОВАЗ»-1 этап», (далее - документация по планировке территории).


В связи с поступлением в департамент градостроительной деятельности заявления от АО «АВТОВАЗ»  №1230-вх./5.1  от 02.06.2020 о согласовании и утверждении документации по планировке территории, подготовленной на основании постановления администрации городского округа Тольятти от 06.05.2020 №1285-п/1 «О подготовке документации по планировке территории для размещения линейного объекта: «Реконструкция Южного шоссе от ул. Заставной до ул. Цеховой с устройством парковочных автостоянок вдоль южных проходных АО «АВТОВАЗ»-1 этап», разработчиком выбран вариант правового регулирования-«Утвердить документацию по планировке территории», уполномоченным органом принято решение о рассмотрении документации по планировке территории.

 
Комиссией по проверке документации по планировке территории, разрабатываемой по инициативе физических или юридических лиц, проведена проверка документации по планировке территории на предмет ее соответствия: 

- требованиям, установленным частью 10 ст.45 Градостроительного кодекса Российской Федерации;

- требованиям статей 42 и 43 Градостроительного кодекса Российской Федерации по составу и содержанию;

- требованиям, содержащимся в решении о подготовке проекта планировки с проектом межевания территории.


Документация по планировке территории для размещения линейного объекта: «Реконструкция Южного шоссе от ул. Заставной до ул. Цеховой с устройством парковочных автостоянок вдоль южных проходных АО «АВТОВАЗ»-1 этап», проверена и согласована без замечаний.


Территория, в отношении которой осуществляется подготовка документации по планировке территории, расположена в Автозаводском районе г.о. Тольятти и ограничена: от ул. Заставной до ул. Цеховой по Южному шоссе.

В рамках разработанной документации предусмотрено:

-реконструкция Южного шоссе от ул. Заставной до ул. Цеховой с устройством парковочных автостоянок вдоль южных проходных АО «АВТОВАЗ».

-обоснование определения границ зон планируемого размещения линейного объекта, подлежащих переносу (переустройству) из зон планируемого размещения линейного объекта;


-обоснование определения предельных параметров застройки территории в границах зон планируемого размещения объектов капитального строительства, входящих в состав линейного объекта.


Согласно постановлению администрации городского округа Тольятти от 19.06.2020 г. №1877-п/1 назначены публичные слушания по документации по планировке территории для размещения линейного объекта: «Реконструкция Южного шоссе от ул. Заставной до ул. Цеховой с устройством парковочных автостоянок вдоль южных проходных АО «АВТОВАЗ»-1 этап».
 
Оповещение о назначении публичных слушаний опубликовано в газете «Городские ведомости» от 23 июня 2020 года №39 (22499).


Продолжительность проведения публичных слушаний по документации по планировке территории для размещения линейного объекта: «Реконструкция Южного шоссе от ул. Заставной до ул. Цеховой с устройством парковочных автостоянок вдоль южных проходных АО «АВТОВАЗ»-1 этап составляет 49 дней со дня оповещения жителей городского округа Тольятти об их проведении до дня опубликования заключения о результатах публичных слушаний. 
