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О Положении о 
муниципальном контроле 
в сфере дорожного хозяйства 
и транспорта
сылка на ре

на № 
Уважаемый Николай Иванович!

В соответствии с планом нормотворческой деятельности Думы городского округа Тольятти направляю Вам для рассмотрения на заседании Думы городского округа Тольятти пакет документов по вопросу «О внесении изменений в Порядок осуществления муниципального контроля за сохранностью автомобильных дорог местного значения в границах городского округа Тольятти, утвержденный решением Думы городского округа Тольятти от 07.10.2020 № 714».
[bookmark: _Hlk73706793]Предлагаю рассмотреть указанный вопрос в следующей редакции: «О Положении о муниципальном контроле на автомобильном транспорте, городском наземном электрическом транспорте и в дорожном хозяйстве 
в границах городского округа Тольятти».
Прошу рассмотреть данный вопрос на ближайшем заседании Думы.
Докладчик: Баннов Павел Владимирович – руководитель департамента дорожного хозяйства и транспорта администрации городского округа Тольятти.
В соответствии с Порядком проведения оценки регулирующего воздействия проектов муниципальных нормативных правовых актов городского округа Тольятти, затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности, и экспертизы муниципальных нормативных правовых городского округа Тольятти, затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности, утвержденным постановлением мэрии городского округа Тольятти от 09.11.2016 №3530-п/1, оценка регулирующего воздействия проекта решения «О положении о муниципальном земельном контроле на территории городского округа Тольятти» проведена.
Приложение:  
1. Проект решения Думы городского округа Тольятти на 19 л.
2. Пояснительная записка на  2 л.
3. Копия отчета о проведении оценки регулирующего воздействия проекта решения на __ листе. 
4.  Копия свода предложений, полученных по результатам публичных консультаций по проекту решения на __ л.
5. Копия заключения об оценке регулирующего воздействия проекта решения на __ л.


Глава городского округа 	Н.А. Ренц


ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту решения Думы городского округа Тольятти «О Положении 
о муниципальном контроле на автомобильном транспорте, городском наземном электрическом транспорте и в дорожном хозяйстве 
в границах городского округа Тольятти» 

[bookmark: _GoBack]Разработчиком проекта является департамент дорожного хозяйства и транспорта администрации городского округа Тольятти.
Целью проекта является приведение муниципальных нормативных правовых актов городского округа Тольятти в соответствие с Федеральным законом от 31.07.2020 № 248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации». 
Проект предусматривает утверждение Положения 
о муниципальном контроле на автомобильном транспорте, городском наземном электрическом транспорте и в дорожном хозяйстве 
в границах городского округа Тольятти, которым определен порядок организации и осуществления указанного вида муниципального контроля. В частности, определены: контрольный орган, критерии отнесения объектов контроля к категориям риска причинения вреда (ущерба) в рамках осуществления вида контроля, перечень профилактических мероприятий и виды контрольных мероприятий, виды и периодичность проведения плановых контрольных мероприятий.
Принятие решения позволит реализовать цели по организации и проведению работы по реформированию муниципального контроля на автомобильном транспорте, городском наземном электрическом транспорте и в дорожном хозяйстве на территории городского округа Тольятти.
Одновременно предлагается признать утратившим силу решение Думы городского округа Тольятти Самарской области от 07.10.2020 № 714 «О Порядке осуществления муниципального контроля за сохранностью автомобильных дорог местного значения в границах городского округа Тольятти».
В связи с принятием данного проекта потребуется признание, утратившим силу муниципальных правовых актов администрации городского округа Тольятти и не повлечет социально-экономических, финансовых и иных последствий.
Проект решения Думы не содержит предложений, предусматривающих поступление или расходование материальных ресурсов либо средств бюджета городского округа, в связи с чем финансово-экономическое обоснование не требуется.


Глава городского округа                                                                          Н.А. Ренц




Калмыкова Н.А.,
54 30 23
