
Финансово - экономическое обоснование
к проекту постановления администрации городского округа Тольятти

«О предоставлении субсидии на осуществление ежемесячных
 денежных выплат педагогическим работникам автономных некоммерческих организаций, реализующих общеобразовательные программы дошкольного образования, одним из учредителей которых является администрация 
городского округа Тольятти»


Проект постановления администрации городского округа Тольятти  разработан в целях осуществления ежемесячных денежных выплат педагогическим работникам автономных некоммерческих организаций, реализующих общеобразовательные программы дошкольного образования, одним из учредителей которых является орган местного самоуправления муниципального образования Самарской области, путем предоставления субсидии в соответствии с Бюджетным кодексом Российской Федерации,  статьей 31.1 Федерального закона от 12.01.1996 N 7-ФЗ "О некоммерческих организациях", Законом Самарской области от 01.12.2021 №95-ГД  «Об областном бюджете на 2022 и на плановый период 2023 и 2024 годов», Правилами  предоставления из областного бюджета  иных межбюджетных трансфертов бюджетам муниципальных образований Самарской области на осуществление ежемесячных денежных выплат педагогическим работникам автономных некоммерческих организаций, реализующих общеобразовательные программы дошкольного образования, одним из учредителей которых является орган местного самоуправления муниципального образования, утвержденными постановлением Правительства Самарской области от 26.01.2022 №33 «О внесении изменений в постановление Правительства Самарской области от 21.01.2015 № 6 «Об утверждении государственной программы Самарской области  «Развитие образования и повышение эффективности реализации молодежной политики в Самарской области» на 2015-2024 годы» (далее Правила предоставления ИМТ), в размере, установленном пунктом 1 постановления Правительства Самарской области от 15.04.2015 № 186 «Об установлении отдельных расходных обязятельств Самарской области и внесении изменений в отдельные постановления Правительства Самарской области» (далее постановление  от 15.04.2015 №186). 
Объем иного межбюджетного трансферта, предусмотренный к предоставлению  бюджету  городского округа Тольятти составит 375 960,000 тысяч рублей на 2022-2024 годы, в том числе:
в 2022 году 125 320,000 тысяч рублей;
в 2023 году 125 320,000 тысяч рублей;
в 2024 году 125 320,000 тысяч рублей.
Субсидия предоставляется в целях доведения средней заработной платы педагогических работников автономных некоммерческих организаций, реализующих общеобразовательные программы дошкольного образования, одним из учредителей которых является орган местного самоуправления муниципального образования, до средней заработной платы в сфере дошкольного образования в Самарской области и достижения достойного уровня заработной платы работников сферы дошкольного образования.
В соответствии с пунктом 3 Правил предоставления ИМТ размер выплаты на ставку заработной платы педагогического работника, утверждённый пунктом 1 постановления  от 15.04.2015 №186, составляет 5000,00 рублей.
Расчет субсидии осуществляется по следующей формуле:
                           Vсуб= К х ДВ х М х Ф, 
где V суб – объём субсидии;
К – количество занятых штатных единиц педагогическиъх работников автономной некоммерческой организации, реализующей общеобразовательные программы дошкольного образования;
ДВ – размер денежной выплаты;
М – количество календарных месяцев  в текущем финансовом году;
Ф – коэффициент, увеличивающий объем средств, предусматриваемых на осуществление денежной выплаты, на величину расходов по страховым взносам на обязательное пенсионное страхование, на обязательное медицинское страхование, на обязательное социальное страхование на случай временной нетрудоспособности и в связи с материнством, на обязательное социальное страхование от несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний.
Расчёт представлен в приложении №1.
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