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ФИНАНСОВО-ЭКОНОМИЧЕСКОЕ ОБОСНОВАНИЕ
к проекту постановления администрации

«Об утверждении порядка предоставления субсидий за счет средств бюджета городского округа Тольятти юридическим лицам (за исключением субсидий государственным (муниципальным) учреждениям), индивидуальным предпринимателям, осуществляющим свою деятельность на территории городского округа Тольятти, в целях возмещения затрат на оплату лизинговых платежей за автобусы большого класса, работающие на газомоторном топливе, приобретенные в рамках национального проекта «Безопасные и качественные автомобильные дороги»»


	Настоящий проект постановления подготовлен в целях оказания содействия организациям, осуществляющим свою деятельность на территории городского округа Тольятти, в целях возмещения затрат на оплату лизинговых платежей за автобусы большого класса, работающие на газомоторном топливе, приобретенные в рамках национального проекта «Безопасные и качественные автомобильные дороги»».
В 2020 году поступят 50 единиц для городского округа Тольятти (МП «Тольяттинское пассажирское автотранспортное предприятие № 3»). Договор финансовой аренды (лизинга) заключен с ПАО «Государственная транспортная лизинговая компания». Базовая стоимость за ед. (без учета скидки) – 12 млн. рублей. Стоимость за ед. (с учетом скидки 60 %) – 4,8 млн. рублей. Среднегодовое удорожание – 15,36 %. Авансовый платеж – 0 %. Ежегодный лизинговый платеж за ед. – 1,7 млн. рублей. Стоимость за ед. с учетом выплаты лизинговых платежей за 5 лет – 8,49 млн. рублей. Начало оплаты лизинговых платежей – октябрь 2020 года.
Финансирование данного мероприятия будет за счет средств бюджета городского округа Тольятти, в том числе формируемых за счет поступаемых в бюджет городского округа Тольятти средств областного бюджета, в рамках подпрограммы «Развитие городского пассажирского транспорта в городском округе Тольятти на период 2014-2020 гг» муниципальных программ «Развитие транспортной системы и дорожного хозяйства городского округа Тольятти на 2014-2020гг., «Развитие транспортной системы и дорожного хозяйства городского округа Тольятти на 2021-2025 гг.».
Согласно постановлению Правительства Самарской области размер предоставляемой субсидии на 2020 год составил 18 826,6 тыс.руб. Средства городского бюджета на реализацию мероприятия – 190,1 тыс.руб. При формировании областного бюджета на 2021-2023 годы будут предусмотрены средства по финансированию данных расходов на соответствующие периоды (2021-2023гг – по 75305,9 тыс.руб. ежегодно).
Расходное обязательство утверждено постановлением администрации городского округа Тольятти от 18.09.2020 № 2805-п/1 «О внесении изменений в постановление мэрии городского округа Тольятти от 29.08.2014 № 3229-п/1 «Об установлении отдельных расходных обязательств».
На сегодняшний день средства на предоставление данных субсидий не предусмотрены. Выделение средств из бюджета городского округа Тольятти на указанное мероприятие планируется на очередном заседании Думы городского округа Тольятти путем перераспределения их со свободного остатка субсидий по отрасли «Транспорт» (в связи с сокращением пассажиропотока в условиях угрозы распространения новой коронавирусной инфекции (COVID-19)), в том числе:
- субсидии на возмещение недополученных доходов при осуществлении регулярных перевозок льготных категорий граждан по муниципальным маршрутам по льготному электронному проездному билету;
- субсидии на возмещение недополученных доходов в связи с предоставлением дополнительных мер социальной поддержки при осуществлении регулярных перевозок отдельных категорий граждан речным транспортом на городской паромной переправе "Микрорайон Шлюзовой – полуостров Копылово";
- субсидии на возмещение недополученных доходов в связи с предоставлением дополнительных мер социальной поддержки при осуществлении регулярных перевозок отдельных категорий граждан по межмуниципальным маршрутам на садово-дачные массивы автомобильным транспортом.
После внесения изменений в бюджет городского округа Тольятти в подпрограмму «Развитие городского пассажирского транспорта в городском округе Тольятти на период 2014-2020 гг» муниципальной программы «Развитие транспортной системы и дорожного хозяйства городского округа Тольятти на 2014-2020гг. будут внесены следующие изменения:
- уточнена сумма финансирования на 2020 год по мероприятию 55 «Предоставление субсидии исполнителям, оказывающим услуги по перевозке пассажиров и багажа транспортом общего пользования и финансируемым за счёт средств бюджета городского округа Тольятти»;
- дополнено мероприятием 62 «Предоставление субсидий в целях финансового обеспечения (возмещения) затрат на оплату лизинговых платежей за автобусы большого класса, работающие на газомоторном топливе, приобретенные в рамках национального проекта «Безопасные и качественные автомобильные дороги» с началом финансирования в 2020 году.
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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту постановления администрации

[bookmark: _Hlk51746732]«Об утверждении порядка предоставления субсидий за счет средств бюджета городского округа Тольятти юридическим лицам (за исключением субсидий государственным (муниципальным) учреждениям), индивидуальным предпринимателям, осуществляющим свою деятельность на территории городского округа Тольятти, в целях возмещения затрат на оплату лизинговых платежей за автобусы большого класса, работающие на газомоторном топливе, приобретенные в рамках национального проекта «Безопасные и качественные автомобильные дороги»»


	Проект постановления подготовлен в целях оказания содействия организациям, осуществляющим свою деятельность на территории городского округа Тольятти и устанавливает порядок предоставления субсидий за счет средств бюджета городского округа Тольятти юридическим лицам (за исключением субсидий государственным (муниципальным) учреждениям), индивидуальным предпринимателям, осуществляющим свою деятельность на территории городского округа Тольятти, в целях возмещения затрат на оплату лизинговых платежей за автобусы большого класса, работающие на газомоторном топливе, приобретенные в рамках национального проекта «Безопасные и качественные автомобильные дороги»»
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