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Финансово-экономическое обоснование
 к проекту постановления администрации городского округа Тольятти  «О предоставлении отсрочки по договорам аренды муниципального имущества»

Проект постановления администрации городского округа Тольятти  «О предоставлении отсрочки по договорам аренды муниципального имущества» предполагает предоставление отсрочки за период с 01.10.2021 г. по 31.12.2021 г. по договорам аренды муниципального имущества городского округа Тольятти (включая земельные участки), в том числе находящегося оперативном управлении и хозяйственном ведении у муниципальных учреждений и предприятий (далее – договоры аренды), которые заключены до 01.10.2021 г. и арендаторами по которым являются:

а) юридические лица и индивидуальные предприниматели, включенные в единый реестр субъектов малого и среднего предпринимательства, осуществляющие деятельность в одной или нескольких отраслях российской экономики, включенных в перечень отраслей российской экономики, в наибольшей степени пострадавших в условиях ухудшения ситуации в результате распространения новой коронавирусной инфекции, утвержденный постановлением Правительства Российской Федерации от 03.04.2020 №434, и (или) перечень отдельных сфер деятельности, оказавшихся в зоне риска в связи с угрозой распространения новой коронавирусной инфекции, утвержденный постановлением Губернатора Самарской области от 08.04.2020 №77.

б) некоммерческие организации, включенные в реестр социально ориентированных некоммерческих организаций в соответствии с постановлением Правительства Российской Федерации от 23.06.2020 №906 «О реестре социально ориентированных некоммерческих организаций» и (или) в реестр некоммерческих организаций, в наибольшей степени пострадавших в условиях ухудшения ситуации в результате распространения новой коронавирусной инфекции, в соответствии с постановлением Правительства Российской Федерации от 11.06.2020 №847 «О реестре некоммерческих организаций, в наибольшей степени пострадавших в условиях ухудшения ситуации в результате распространения новой коронавирусной инфекции».

Арендатор определяется по основному или дополнительным видам экономической деятельности, информация о которых содержится в Едином государственном реестре юридических лиц либо Едином государственном реестре индивидуальных предпринимателей по состоянию на 01.10.2021 года.
Размер арендной платы за период с 01.10.2021 по 31.12.2021 по договорам аренды, заключенным с лицами, имеющими право на предоставление отсрочки, составляет 16 929 тыс. руб.:

	
	Размер арендной платы за период с 01.10.2021 по 31.12.2021,

тыс. руб.

	Договоры аренды земельных участков, находящихся в муниципальной собственности
	8753

	Договоры аренды имущества, составляющего муниципальную казну
	3 264

	Договоры аренды  имущества, закрепленного за МУ и МП
	4 912


Согласно проекту арендная плата за период с 01.10.2021 по 31.12.2021 г. подлежит уплате в срок не позднее 01.07.2022, в связи с чем уменьшение доходов бюджета от арендной платы за имущество в 2022г. в связи с предоставлением отсрочки не ожидается.  

Руководитель департамента                                                        И.О. Сорокина 
