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Финансово-экономическое обоснование

к проекту постановления администрации городского округа Тольятти 
Об утверждении Порядка предоставления субсидий юридическим лицам (за исключением субсидий государственным (муниципальным) учреждениям), индивидуальным предпринимателям, а также физическим лицам – производителям  услуг в целях возмещения затрат на  предоставление  питания обучающимся   муниципальных образовательных учреждений городского округа Тольятти в период их пребывания в лагерях с дневным пребыванием детей, организованных на базе данных учреждений
Данным постановлением устанавливается порядок предоставления субсидий юридическим лицам (за исключением субсидий государственным (муниципальным) учреждениям), индивидуальным предпринимателям, а также физическим лицам - производителям услуг в целях возмещения затрат на  предоставление  питания обучающимся   муниципальных образовательных учреждений городского округа Тольятти  в период их пребывания в лагерях с дневным пребыванием детей, организованных на базе данных учреждений.
Общий объем средств в 2017 году на оплату стоимости питания в лагерях с дневным пребыванием детей планируется в размере 19 019,6 тыс. руб. Источниками финансирования являются:

· средства областного бюджета на оплату стоимости набора продуктов питания в сумме 12 153,60 тыс.руб. (письмо МОиН от 16.02.2017 №16/415 прилагается, в бюджет городского округа Тольятти средства будут включены после подписания соглашения с министерством образования и науки Самарской области);

· средства бюджета городского округа Тольятти в сумме 6 663,00 тыс.руб. (решение Думы городского округа Тольятти от 07.12.2016 №1274 «О бюджете городского округа Тольятти на 2017 и на плановый период 2018 и 2019 годов», код бюджетной классификации 913 07 07 070 00 04270 610);

· средства бюджета городского округа Тольятти в сумме 203,00 тыс.руб. (решение Думы городского округа Тольятти от 07.12.2016 №1274 «О бюджете городского округа Тольятти на 2017 и на плановый период 2018 и 2019 годов», код бюджетной классификации 913 07 07 070 00 04280 610).

В соответствии с проектом постановления от 13.03.2017 №797-п/3.2/пр.  «Об утверждении Порядка предоставления дополнительных мер социальной поддержки обучающимся муниципальных образовательных учреждений городского округа Тольятти в период их пребывания в лагерях с дневным пребыванием детей, профильных лагерях, организованных на базе данных учреждений» устанавливаются дополнительные меры социальной поддержки по предоставлению бесплатного и льготного питания обучающимся, в период их пребывания в лагерях с дневным пребыванием детей в муниципальных образовательных учреждениях, данное мероприятие будет производится в рамках реализации муниципальной программы по созданию условий для улучшения качества жизни жителей городского округа Тольятти и обеспечения социальной стабильности на 2017-2019 годы (постановление мэрии городского округа Тольятти от 06.10.16 №3136-п/1), в связи с чем, после утверждения указанного проекта постановления будут внесены следующие изменения:

- изменения в муниципальные программы: "Развитие системы образования  городского округа Тольятти на 2017-2020 годы"; «Муниципальная программа по созданию условий для улучшения качества жизни жителей городского округа Тольятти и обеспечения социальной стабильности на 2017-2019 годы»;
- изменения в расходную часть бюджета городского округа Тольятти на 2017 год и плановый период 2018 и 2019 годов в части перемещения бюджетных ассигнований с подраздела 0707 «Молодежная политика» на подраздел 1006 «Другие вопросы в области социальной политики»;

- изменения в действующее расходное обязательство «Мероприятия по организации оздоровительной кампании детей и подростков в лагерях с дневным пребыванием детей и во время проведения профильных смен и плавательных практик».
Питание обучающихся в лагерях с дневным пребыванием детей будет осуществляться структурными подразделениями общеобразовательных учреждений «Школьная столовая» или юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями, производителями товаров, работ услуг.
В учреждениях, где питание обучающихся будут осуществлять юридические лица (за исключением государственных (муниципальных) учреждений), индивидуальные предприниматели, а также физические лица - производители услуг, плановая численность детей  составляет  7 412 человек, из них - 7 233 человек с 2-х разовым  питанием, 179 – с 3-х разовым питанием. Расчет объема необходимой субсидии приведен в приложении №1 и составляет 13 476,00 тыс.рублей.

В учреждениях, где питание обучающихся будут осуществлять структурные подразделения «Школьная столовая» плановая численность детей составляет 3 088 человек, из них  из них – 3 067 человек с 2-х разовым  питанием, 21 – с 3-х разовым питанием. Расчет объема необходимой субсидии приведен в приложении №2 и составляет 5 543,6 тыс.рублей.

Общий расчет объёма средств на организацию питания в лагерях с дневным пребыванием в 2017 году представлен в приложении №3 на плановую численность детей – 10 500 человек, из них с 2-х разовым питанием – 10300 человек, с 3-х разовым питанием - 200 человек и составляет 19 019,60 тыс.рублей.
Главным распорядителем бюджетных средств на организацию питания  является департамент образования мэрии городского округа Тольятти.
В муниципальной программе по созданию условий для улучшения качества жизни жителей городского округа Тольятти и обеспечения социальной стабильности на 2017-2019 годы уже предусмотрены мероприятия по предоставлению субсидий юридическим лицам (за исключением субсидий государственным (муниципальным) учреждениям), индивидуальным предпринимателям, физическим лицам - производителям товаров, работ, услуг в целях возмещения затрат по предоставлению бесплатного, льготного питания обучающимся в муниципальных общеобразовательных учреждениях городского округа Тольятти. 

В бюджете городского округа Тольятти на 2017 год на реализацию дополнительных мер социальной поддержки по предоставлению бесплатного питания и льготного питания обучающимся в муниципальных образовательных учреждениях предусмотрены средства по коду бюджетной классификации 913 10 06 050 00 06270  800 в сумме 50 276,00 тыс. руб.

Данным постановлением устанавливается новое расходное обязательство «Предоставление субсидий юридическим лицам (за исключением субсидий государственным (муниципальным) учреждениям), индивидуальным предпринимателям, а также физическим лицам - производителям услуг в целях возмещения затрат на  предоставление  питания обучающимся   муниципальных образовательных учреждений городского округа Тольятти  в период их пребывания в лагерях с дневным пребыванием детей, организованных на базе данных учреждений», в связи с чем будут внесены изменения в расходную часть бюджета городского округа Тольятти на 2017 год и плановый период 2018 и 2019 годов в части перемещения бюджетных ассигнований с подраздела 0707 «Молодежная политика» на подраздел 1006 «Другие вопросы в области социальной политики» в сумме 13 476,00 тыс.рублей. Утверждение данного проекта не повлечет изменений общего объема финансирования на организацию питания в лагерях с дневным пребыванием детей.
Приложения: Таблицы №№ 1,2,3 на 3 л.
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