ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту постановления администрации городского округа Тольятти 
[bookmark: _GoBack]«Об утверждении Положения об организации торгов на право заключения договоров на установку и эксплуатацию рекламных конструкций на земельных участках, зданиях и ином имуществе, находящемся в собственности городского округа Тольятти»

В соответствии с Законом Самарской области от 29.12.2014 № 134-ГД «О перераспределении полномочий между органами местного самоуправления и органами государственной власти Самарской области в сферах градостроительной деятельности и рекламы на территории Самарской области» проведение торгов на право заключения договоров на установку и эксплуатацию рекламных конструкций и заключение данных договоров относится к полномочиям органов государственной власти Самарской области – министерству имущественных отношений Самарской области (далее – Министерство), за исключением случаев размещения рекламных конструкций на объектах, находящихся в муниципальной собственности.
Приказом Министерства от 17.03.2022 № 421 утверждена схема размещения рекламных конструкций на территории городского округа Тольятти, в которую включены 46 мест установки и эксплуатации рекламных конструкций, собственником или законным владельцем имущества, к которому присоединяются рекламные конструкции, значится муниципальное образование городской округ Тольятти. 
В соответствии с информацией, полученной от Министерства, по 29 местам Министерством заключены договоры, которые будут переданы для дальнейшего администрирования в управление потребительского рынка, по 17 местам отсутствуют действующие договоры, разрешения на установку и эксплуатацию рекламной конструкции.
Кроме того, по окончании срока действия договоров, разрешений на установку и эксплуатацию рекламных конструкций, заключенных и выданных Министерством, а также в случае включения в схему размещения рекламных конструкций на территории городского округа Тольятти дополнительных мест, необходимо организовать проведение аукционов на право заключения договоров на установку и эксплуатацию рекламных конструкций не менее чем по 29 местам. 
Учитывая изложенное, а также в соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Федеральным законом от 13.03.2006 № 38-ФЗ «О рекламе», Федеральным законом от 26.07.2006                    № 135-ФЗ «О защите конкуренции», протоколом совещания от 17.08.2022          № 89-прт/5 под председательством заместителя главы городского округа по имуществу и градостроительству, а также с целью исполнения доходной части бюджета городского округа Тольятти подготовлен указанный проект постановления.
Финансово-экономическое обоснование для данного проекта не требуется.
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