ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту постановления администрации городского округа Тольятти 
«Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги «Выдача  специального разрешения на движение тяжеловесного и (или) крупногабаритного транспортного средства по автомобильным дорогам местного значения городского округа Тольятти»»

[bookmark: _GoBack]	В связи с изменением законодательства РФ, регулирующего порядок выдачи специального разрешения на движение по автомобильным дорогам тяжеловесного и (или) крупногабаритного транспортного средства, правила возмещения вреда, причиняемого тяжеловесными транспортными средствами, а также в связи с многочисленными внесениями изменений в существующий Административный регламент (утвержден Постановлением мэрии городского округа Тольятти от 25.07.2013г. № 2383-п/1 «Об утверждении Административного регламента предоставления муниципальной услуги «Выдача специального разрешения на движение тяжеловесного и (или) крупногабаритного транспортного средства по автомобильным  дорогам  местного значения городского округа Тольятти»), с целью привидения нормативного правового акта в соответствие с действующим законодательством РФ, разработан настоящий проект Постановления.
	Дополнительно сообщаю, что признаны утратившими силу: Постановление Правительства РФ от 16.11.2009г. № 934 «О возмещении вреда, причиняемого транспортными средствами, осуществляющими перевозки тяжеловесных грузов по автомобильным дорогам Российской Федерации», Приказ Минтранса России от 24.07.2012г. № 258 «Об утверждении Порядка выдачи специального разрешения на движение по автомобильным дорогам транспортного средства, осуществляющего перевозки тяжеловесных и (или) крупногабаритных грузов».
	Указанные нормативно-правовые акты заменены: Постановлением Правительства РФ от 31.01.2020г. № 67 «Об утверждении правил возмещения вреда, причиняемого тяжеловесными транспортными средствами, об изменении и признании утратившими силу некоторых актов Правительства РФ», Приказом Министерства транспорта РФ от 05.06.2019г. № 167 «Об утверждении Порядка выдачи специального разрешения на движение по автомобильным дорогам тяжеловесного и (или) крупногабаритного транспортного средства».
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