Пояснительная записка
к проекту решения Думы городского округа Тольятти 
«Об утверждении Положения о муниципальном контроле за исполнением единой теплоснабжающей организацией обязательств по строительству, реконструкции и (или) модернизации объектов теплоснабжения в городском округе Тольятти».

Разработчиком проекта решения Думы городского округа Тольятти «Об утверждении Положения о муниципальном контроле за исполнением единой теплоснабжающей организацией обязательств по строительству, реконструкции и (или) модернизации объектов теплоснабжения в городском округе Тольятти» (далее – решение) является департамент городского хозяйства администрации городского округа Тольятти.
Проект решения разработан в связи с вступлением в законную силу с 01.07.2021 года Федерального закона от 31.07.2020 № 248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации» (далее – Федеральный закон №248-ФЗ), в соответствии с планом мероприятий («дорожная карта») по реализации Федерального Закона №248-ФЗ и Федерального закона от 31.07.2020 №247-ФЗ «Об обязательных требованиях в Российской Федерации», утверждённым Первым вице-губернатором – председателем Правительства Самарской области Кудряшовым 06.05.2021 года.
Пунктом 4 части 2 статьи 3 Федерального закона № 248-ФЗ установлено, что порядок организации и осуществления муниципального контроля  устанавливается положением о виде муниципального контроля, утверждаемым представительным органом муниципального образования.
Проект положения об осуществлении муниципального жилищного контроля на территории городского округа Тольятти устанавливает приоритет профилактических мероприятий по отношению к контрольным, новые виды профилактических и контрольных  мероприятий, решая одну из задач по решению вопросов в сфере экономического развития муниципальных образований.
[bookmark: _GoBack]Принятие решения позволит обеспечить реализацию реформирования контрольно-надзорной деятельности в связи с вступлением в силу нового законодательства в части реформирования муниципального контроля за исполнением единой теплоснабжающей организацией обязательств по строительству, реконструкции и (или) модернизации объектов теплоснабжения в городском округе Тольятти».
Проект решения не содержит предложений, предусматривающих поступление или расходование материальных ресурсов либо средств бюджета городского округа.


Глава городского округа                  			             		     Н.А. Ренц



