Пояснительная записка
к проекту постановления администрации городского округа Тольятти
«Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги «Оказание услуг по присоединению объекта дорожного сервиса к автомобильной дороге общего пользования местного значения»» (далее – Проект)



Настоящий Проект разработан взамен постановления мэрии городского округа Тольятти  от 04.09.2014 г. № 3298-п/1 «Об утверждении административных регламентов предоставления муниципальных услуг: «Согласование размещения объектов дорожного сервиса, присоединяемых к автомобильным дорогам общего пользования местного значения городского округа Тольятти» и «Выдача технических условий на размещение объектов дорожного сервиса, присоединяемых к автомобильным дорогам общего пользования местного значения городского округа Тольятти», в связи с необходимостью актуализации нормативно-правового акта в соответствие с действующим законодательством Российской Федерации.
Проектом реализуются полномочия администрации городского округа Тольятти в области использования автомобильных дорог и осуществления дорожной деятельности, в части установления стоимости и перечня услуг по присоединению объектов дорожного сервиса к автомобильным дорогам общего пользования местного значения (пункт 8 части 1 статьи 13 Федерального закона от 08.11.2007 № 257-ФЗ «Об автомобильных дорогах и о дорожной деятельности в Российской Федерации и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации»).
[bookmark: _GoBack]Осуществление Проекта не оказывает влияние на конкуренцию, не предусматривает механизмов негативного вмешательства в конкурентную среду, не влечет возникновение признаков ограничения конкуренции.
В связи с тем, что принятие Проекта не касается размеров расходов бюджета городского округа Тольятти, финансово-экономическое обоснование к Проекту не требуется.



