[bookmark: _GoBack]Пояснительная записка к проекту постановления администрации  «О централизации муниципальных закупок городского округа Тольятти»
Проект постановления подготовлен в связи с необходимостью обеспечения реализации следующих требований законодательства РФ о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд:
1. В период действия постановления мэрии городского округа Тольятти от 12.09.2014 №3422-п/1 «О централизации муниципальных закупок городского округа Тольятти»» (далее – Постановление №3422-п/1) в Федеральный закон от 05.04.2013 г. № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» (далее – Закон 44-ФЗ) было внесено значительное количество изменений.
 Так, Федеральным законом от 03.07.2016г. №321-ФЗ внесены изменения в части распространения действия Закона 44-ФЗ на закупочную деятельность муниципальных унитарных предприятий. В связи с этим в Постановление №3422-п/1 вносятся изменения, предусматривающие самостоятельное осуществление муниципальными предприятиями городского округа Тольятти всех полномочий заказчика в соответствии с Законом 44-ФЗ.
Кроме того, Федеральным законом от 31.12.2017 № 504-ФЗ для всех заказчиков установлена обязанность с 01.01.2019 осуществлять закупки товаров, работ, услуг исключительно в электронной форме. В связи с этим в Постановление №3422-п/1 вносятся изменения в части порядка проведения процедур закупок, порядка взаимодействия уполномоченного учреждения и заказчиков, а также уточнены формы заявок заказчика на проведение закупочных процедур.
2. Согласно части 5 статьи 26 Закона 44-ФЗ в целях централизации закупок орган местного самоуправления обязан принять решение об осуществлении полномочий заказчика данным органом, его территориальным органом или учреждениями (при осуществлении данным органом функций и полномочий учредителя учреждений).
Поскольку в случае, если условием предоставления межбюджетных трансфертов из бюджета Самарской области, имеющих целевое назначение, является централизация закупок товаров, работ, услуг, финансовое обеспечение которых частично или полностью осуществляется за счет указанных межбюджетных трансфертов, в соответствии с постановлениями Правительства Самарской области от 30.12.2013 г. № 843, от 29.01.2014 г. №37 функции по определению поставщиков (подрядчиков, исполнителей) товаров, работ, услуг выполняют Главное управление организации торгов Самарской области и ГКУ Самарской области «Региональный телекоммуникационный центр», Постановление №3422-п/1 дополнено соответствующими пунктами.
Принятие проекта постановления не противоречит законодательству РФ и не потребует дополнительных расходов бюджетных средств.
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