ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту постановления администрации городского округа Тольятти

«Об утверждении порядка открытия и ведения лицевых счетов в департаменте финансов администрации городского округа Тольятти».

Разработка проекта постановления администрации городского округа Тольятти «Об утверждении порядка открытия и ведения лицевых счетов в департаменте финансов администрации городского округа Тольятти» (далее - Проект) осуществлена в целях установления процедуры открытия и ведения лицевых счетов в департаменте финансов администрации городского округа Тольятти.

Проект разработан в соответствии с пунктом 9 статьи 220.1 Бюджетного кодекса Российской Федерации, а так же приказом Казначейства России от 01.04.2020 № 14н «Об Общих требованиях к порядку открытия и ведения лицевых счетов».
Проект устанавливает требования к процедуре открытия, переоформления, закрытия лицевых счетов, а также порядок ведения лицевых счетов.

Постановление Мэрии городского округа Тольятти Самарской области от 25.06.2009 № 1455-п/1 «Об утверждении Инструкции о порядке открытия и ведения лицевых счетов Департаментом финансов мэрии городского округа Тольятти» (далее - Постановление) и иные нормативные правовые акты о внесении изменений в Постановление предлагается признать утратившими силу в рамках постановления, утверждающего настоящий Проект.
В случае издания Проекта, принятие, изменение или отмена иных правовых актов, не потребуется. 

Издание Проекта не связано с введением обязанностей, запретов и ограничений для субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности, соответственно, проведение в отношении настоящего проекта процедуры оценки регулирующего воздействия не требуется.

Также, данный Проект не содержит нормы, которые приводят или могут привести к недопущению, ограничению, устранению конкуренции, устанавливают запреты и вводят ограничения прав хозяйствующих субъектов.

В связи с тем, что принятие проекта не влечет за собой изменение размеров доходов и (или) расходов бюджета городского округа Тольятти, финансово-экономическое обоснование к проекту не требуется.
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