ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА к 
ПРОЕКТУ ПОСТАНОВЛЕНИЯ АДМИНИСТРАЦИИ ГОРОДСКОГО ОКРУГА ТОЛЬЯТТИ САМАРСКОЙ ОБЛАСТИ 

об утверждении положения о порядке проведения общественных обсуждений проектов муниципальных правовых актов по определению границ прилегающих к некоторым организациям и объектам территорий, на которых не допускается розничная продажа алкогольной продукции и розничная продажа алкогольной продукции при оказании услуг общественного питания на территории городского округа Тольятти.

 Настоящее постановление разрабатывается в целях реализации пункта 2 постановления Правительства РФ от 23.12.2020 N 2220 «Об утверждении Правил определения органами местного самоуправления границ прилегающих территорий, на которых не допускается розничная продажа алкогольной продукции и розничная продажа алкогольной продукции при оказании услуг общественного питания» предусматривающего определение границ прилегающих территорий на которых не допускается реализация алкогольной продукции с учетом требований настоящих Правил и результатов общественного обсуждения.
 Разработано с учетом требований статьи 16 Федерального закона от 22.11.1995 N 171-ФЗ «О государственном регулировании производства и оборота этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции и об ограничении потребления (распития) алкогольной продукции», части 4 статьи 24 Федеральный закон от 21.07.2014 N 212-ФЗ (ред. от 27.12.2018) «Об основах общественного контроля в Российской Федерации», руководствуясь Уставом городского округа Тольятти. 
 

