Пояснительная записка

к проекту решения Думы городского округа Тольятти о муниципальном лесном контроле на территории городского округа Тольятти
Разработчиком проекта решения Думы городского округа Тольятти о муниципальном лесном контроле на территории городского округа Тольятти (далее – проект) является департамент городского хозяйства администрации городского округа Тольятти.
Проект разработан в целях организации исполнения муниципальной функции по осуществлению муниципального лесного контроля на территории городского округа Тольятти в соответствии со статьями 84, 98 Лесного кодекса Российской Федерации, пунктом 38 части 1 статьи 16 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Федеральным законом от 31.07.2020 № 247-ФЗ "Об обязательных требованиях в Российской Федерации", Федеральным законом от 31.07.2020 № 248-ФЗ "О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации" и подлежит утверждению решением представительного органа муниципального образования и введению в действие не позднее 1 января 2022 года.


Проект влечет за собой признание утратившим силу решения Думы городского округа Тольятти Самарской области от 08.07.2020 № 651 "О Порядке осуществления муниципального лесного контроля на территории городского округа Тольятти", а также постановления администрации городского округа Тольятти Самарской области от 09.07.2020 N 2052-п/1 "Об утверждении Административного регламента исполнения муниципальной функции по осуществлению муниципального лесного контроля на территории городского округа Тольятти".

Проект не предусматривает расходов средств бюджета городского округа Тольятти, в связи с чем финансово-экономическое обоснование проекта не требуется.
Согласно Положению о муниципальном лесном контроле на территории городского округа Тольятти (далее – Положение) на основании части 7 статьи 22 Федерального закона № 248-ФЗ система оценки и управления рисками при осуществлении муниципального лесного контроля не применяется.

В связи с этим контрольные мероприятия, закрепленные в Положении (инспекционный визит, рейдовый осмотр, документарная проверка, выездная проверка, наблюдение за соблюдением обязательных требований, выездное обследование), проводятся в форме внеплановых мероприятий.

Внеплановые контрольные мероприятия могут проводиться только после согласования с органами прокуратуры.

Отсутствие планового характера в муниципальном лесном контроле обусловлено тем, что федеральными органами государственной власти при определении планового (риск-ориентированного) подхода к проведению контрольных мероприятий рекомендовано определять группы рисков в объектах муниципального контроля с учетом правоприменительной практики, существовавшей на момент утверждения положения о соответствующем виде муниципального контроля. По имеющейся информации, в большинстве поселений и муниципальных районов Самарской области фактически муниципальный лесной контроль системно не осуществлялся. Соответственно, отсутствует информация, позволяющая провести градацию объектов муниципального контроля по рискам для целей определения периодичности плановых контрольных мероприятий. 
Вместе с тем, право муниципальной собственности на лесные участки до настоящего времени не оформлено.
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