Пояснительная записка
к проекту постановления мэрии «Об утверждении положения об организации и осуществления мероприятий по мобилизационной подготовке муниципальных предприятий и учреждений, находящихся на территории городского округа Тольятти»

В соответствии с федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»  и Уставом городского округа  Тольятти одним из вопросов местного значения  городского округа является организация и осуществление мероприятий по мобилизационной подготовке муниципальных предприятий и учреждений, находящихся на территории городского округа.
Для решения вышеуказанного вопроса Главным управлением по мобилизационным вопросам Самарской области (от 15.12.2016 № М-175с) рекомендовано на местном уровне, издать муниципальный правовой акт.
Постановлением мэрии городского округа «Об утверждении положения об организации и осуществления мероприятий по мобилизационной подготовке муниципальных предприятий и учреждений, находящихся на территории городского округа Тольятти» определен мобилизационный орган, а именно управление мобилизационной подготовки мэрии. Которое обеспечивает исполнение полномочий мэра в сфере организации и осуществления мероприятий по мобилизационной подготовке муниципальных предприятий и учреждений, находящихся на территории городского округа.
Также, данным постановлением мэрии городского округа  определены полномочия, функции и обязанности организаций, установленные правовыми актами в области мобилизационной подготовки. 
Принятие постановления мэрии городского округа «Об утверждении положения об организации и осуществления мероприятий по мобилизационной подготовке муниципальных предприятий и учреждений, находящихся на территории городского округа Тольятти» создаст условия, необходимые для обеспечения эффективности деятельности мэрии в решении вопроса местного значения по организации и осуществления мероприятий по мобилизационной подготовке муниципальных предприятий и учреждений, находящихся на территории городского округа. Обеспечит и усилит административную ответственность должностных лиц организаций за неисполнение обязанностей в области мобилизационной подготовки.
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