ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту постановления мэрии городского округа Тольятти 

«Об утверждении Порядка предоставления субсидий юридическим лицам (за исключением субсидий государственным (муниципальным) учреждениям), индивидуальным предпринимателям, а также физическим лицам – производителям товаров, работ, услуг, осуществляющим деятельность в сфере культуры»
Предлагаемый к рассмотрению проект постановления мэрии городского округа Тольятти «Об утверждении Порядка предоставления субсидий юридическим лицам (за исключением субсидий государственным (муниципальным) учреждениям), индивидуальным предпринимателям, а также физическим лицам – производителям товаров, работ, услуг, осуществляющим деятельность в сфере культуры» разработан в соответствии с постановлением Правительства Российской Федерации от 06.09.2016 г. №887 "Об общих требованиях к нормативным правовым актам, муниципальным правовым актам, регулирующим предоставление субсидий юридическим лицам (за исключением субсидий государственным (муниципальным) учреждениям), индивидуальным предпринимателям, а также физическим лицам - производителям товаров, работ, услуг" (в редакции изменений от 19.11.2016г. №1218.) (далее – Постановление Правительства РФ).

Документ разработан на основе постановления мэрии городского округа Тольятти от 27.03.2012г. № 949-п/1 «Об утверждении Положения о порядке и условиях предоставления субсидий юридическим лицам (за исключением субсидий муниципальным учреждениям), индивидуальным предпринимателям, а также физическим лицам – производителям товаров, работ, услуг, осуществляющим деятельность в сфере культуры городского округа Тольятти», который признаётся утратившим силу в связи с тем, что с учётом рекомендаций Постановления Правительства РФ изменена структура нормативно-правового акта, в разделы дополнительно включены новые требования по определению размера субсидии, основаниям для отказа заявителю в предоставлении субсидии.
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