ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА К ПРОЕКТУ
постановления администрации городского округа Тольятти


Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги  «Предоставление места для захоронения (подзахоронения) умершего на  кладбищах, находящихся 
в собственности городского округа Тольятти 
либо на ином вещном праве»

В целях реализации Федерального закона от 27.07.2010 № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг», определяющего требования к отношениям, возникающим в связи с предоставлением государственных и муниципальных услуг органами местного самоуправления, осуществляющими исполнительно-распорядительные полномочия, в соответствии с требованиями Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Федерального закона от 12.01.1996 № 8-ФЗ «О погребении и похоронном деле», устанавливающего гарантии осуществления погребения  в части выдачи необходимых для погребения умершего документов в течение суток (п. 1 ст. 8),   руководствуясь Порядком разработки и утверждения административных регламентов предоставления муниципальных услуг, утвержденного постановлением мэрии городского округа Тольятти от 15.09.2011 № 2782-п/1, департаментом городского хозяйства администрации подготовлен проект административного регламента предоставления муниципальной услуги «Предоставление места для захоронения (подзахоронения) умершего на кладбищах, находящихся в собственности городского округа Тольятти либо на ином вещном праве». 
Данный регламент, разработанный в целях обеспечения качества предоставления и доступности муниципальной услуги, удовлетворения потребностей населения по захоронению умершего, определяет орган администрации, обеспечивающий предоставление муниципальной услуги, устанавливает сроки и последовательность действий (административных процедур) при предоставлении муниципальной услуги. 
Результатом предоставления муниципальной услуги является: предоставление места для захоронения (подзахоронения) умершего на кладбищах, находящихся в собственности городского округа Тольятти либо на ином вещном праве» либо мотивированный отказ в предоставлении муниципальной услуги.
Срок предоставления муниципальной услуги составляет 1 сутки с момента подачи заявления о предоставлении муниципальной услуги. 

Руководитель департамента
городского хозяйства                                                                               В.А. Ерин
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