ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА К ПРОЕКТУ
постановления администрации городского округа Тольятти

Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги «Выдача порубочного билета (разрешения на пересадку) зеленых насаждений»
        В целях реализации Федерального закона от 27.07.2010 № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг», определяющего требования к отношениям, возникающим в связи с предоставлением государственных и муниципальных услуг органами местного самоуправления, осуществляющими исполнительно-распорядительные полномочия, в соответствии с требованиями Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Решения Думы городского округа Тольятти от 20.01.2016 № 945 "О порядке создания, содержания, охраны, сноса и восстановления зеленых насаждений на территории городского округа Тольятти", руководствуясь Порядком разработки и утверждения административных регламентов предоставления муниципальных услуг, утвержденного постановлением мэрии городского округа Тольятти от 15.09.2011 № 2782-п/1, Уставом городского округа Тольятти, департаментом городского хозяйства администрации городского округа Тольятти подготовлен проект административного регламента предоставления муниципальной услуги  «Выдача порубочного билета (разрешения на пересадку) зеленых насаждений».
Данный регламент, разработанный в целях обеспечения качества предоставления и доступности муниципальной услуги, удовлетворения потребностей населения по выдаче порубочного билета (разрешения на пересадку) зеленых насаждений, определяет орган администрации, обеспечивающий предоставление муниципальной услуги, устанавливает сроки и последовательность действий (административных процедур) при предоставлении муниципальной услуги. 
Результатом предоставления муниципальной услуги является: выдача порубочного билета (разрешения на пересадку) зеленых насаждений либо мотивированный отказ в предоставлении муниципальной услуги.
Срок предоставления муниципальной услуги составляет 30 дней с момента подачи заявления о предоставлении муниципальной услуги. 
          При разработке регламента за образец был взят проект типового Административного регламента предоставления местной администрацией муниципальной услуги «Предоставление порубочного билета и (или) разрешения на пересадку деревьев и кустарников на территории муниципального образования», направленный главам муниципальных образований Самарской области письмом №3/5179 от 24.11.2016г. от заместителя министра – руководителя административного департамента Министерства строительства Самарской области.
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