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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту решения Думы

городского округа Тольятти

О внесении изменений в Положение о порядке формирования, ведения и обязательного опубликования Перечня муниципального имущества городского округа Тольятти, предназначенного для представления во владение и (или) пользование субъектам малого и среднего предпринимательства и организациям, образующим инфраструктуру поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства,
утвержденное решением Думы 

городского округа Тольятти от 18.02.2009 № 1100

Разработчиком данного проекта является департамент по управлению муниципальным имуществом администрации городского округа Тольятти.

Положение о порядке формирования, ведения и обязательного опубликования Перечня муниципального имущества городского округа Тольятти, предназначенного для представления во владение и (или) пользование субъектам малого и среднего предпринимательства и организациям, образующим инфраструктуру поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства, утвержденное решением Думы городского округа Тольятти от 18.02.2009 № 1100, определяет порядок формирования, ведения и обязательного опубликования перечня муниципального имущества городского округа Тольятти, предназначенного для предоставления во владение и (или) пользование субъектам малого и среднего предпринимательства и организациям, образующим инфраструктуру поддержки субъектов малого и среднего предпринимательств..
Внесение изменений в указанное Положение обусловлено необходимостью приведения его в соответствие с требованиями действующего законодательства Российской Федерации и муниципальными правовыми актами.

По итогам совещания рабочей группы по имущественной поддержке субъектов малого и среднего предпринимательства на территории Самарской области  от 22.08.2018 года муниципальным образованиям рекомендовано привести нормативные правовые акты по имущественной поддержке субъектов малого и среднего предпринимательства в соответствие федеральному законодательству (Федеральный закон от 03.07.2018 № 185-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в целях расширения имущественной поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства»).
С принятием данного проекта решения Думы городского округа Тольятти внесение изменений или признание утратившими силу муниципальных правовых актов либо принятия иных муниципальных правовых актов, не требуется.

Учитывая, что данный проект решения не содержит предложений, предусматривающих  поступление или расходование материальных ресурсов и средств бюджета городского округа Тольятти, финансово-экономическое обоснование также не требуется.

Глава
 городского округа 


          


С.А.Анташев

Горовая
544142*4142
