ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту постановления администрации городского округа Тольятти "Об утверждении Порядка санкционирования расходов муниципальных бюджетных учреждений, муниципальных автономных учреждений, муниципальных унитарных предприятий городского округа Тольятти, источником финансового обеспечения которых являются субсидии, полученные в соответствии с абзацем вторым пункта 1 статьи 78.1 и статьей 78.2 Бюджетного кодекса Российской Федерации"


Настоящий проект постановления администрации подготовлен для приведения в соответствие с действующим законодательством Российской Федерации порядка санкционирования расходов муниципальных бюджетных учреждений, муниципальных автономных учреждений, муниципальных унитарных предприятий городского округа Тольятти, лицевые счета которым открыты в департаменте финансов администрации городского округа Тольятти, источником финансового обеспечения которых являются субсидии, полученные в соответствии с абзацем вторым пункта 1 статьи 78.1 и статьей 78.2 Бюджетного кодекса Российской Федерации.
В связи с тем, что данный проект постановления администрации не устанавливает (не изменяет, не отменяет) расходных обязательств, направление его в Контрольно-счетную палату городского округа Тольятти для проведения финансово-экономической экспертизы не требуется.
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