ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту постановления администрации, 
Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги «Выдача разрешений на ввод объектов в эксплуатацию при осуществлении строительства, реконструкции объектов капитального строительства, в отношении проектной документации которых экспертиза не проводится в соответствии с Градостроительным кодексом Российской Федерации, на территории городского округа Тольятти»

[bookmark: _GoBack]	В целях приведения муниципальных правовых актов городского округа Тольятти в соответствии с вступившими в силу изменениями, внесенными Федеральными законами    от 03.08.2018 № 340-ФЗ,  от  03.08.2018 № 342-ФЗ в Градостроительный кодекс Российской Федерации, а также в соответствии с Предписанием от 12.02.2018 г. № 2 «Об устранении нарушений законодательства о градостроительной деятельности», вынесенным министерством строительства Самарской области  в отношении администрации городского округа Тольятти в результате проведенной на основании уведомления  от 18.01.2018 и в соответствии со статьей 8.1 Градостроительного кодекса Российской Федерации, постановлением Правительства Самарской области от 31.10.2007 №225 «Об утверждении положения о министерстве строительства Самарской области» плановой проверки администрации городского округа Тольятти Самарской области по соблюдению законодательства о градостроительной деятельности в части подготовки разрешений на ввод объектов в эксплуатацию за период с 01.07.2017 по 01.02.2018, необходимо утвердить Административный регламент предоставления муниципальной услуги «Выдача разрешений на ввод объектов в эксплуатацию при осуществлении строительства, реконструкции объектов капитального строительства, в отношении проектной документации которых экспертиза не проводится в соответствии с Градостроительным кодексом Российской Федерации, на территории городского округа Тольятти»
Настоящий проект постановления не предусматривает установление или отмену расходных обязательств городского округа Тольятти, а его реализация не потребует расходования средств бюджета городского округа Тольятти. 
Таким образом, финансово-экономического обоснования данного проекта распоряжения администрации и направления его на финансово-экономическую экспертизу в Контрольно-счетную палату городского округа Тольятти не требуется.



И.о. руководителя департамента                                                                             А.А.Шишкин







А.В. Мироненко, 544080
А.О. Никитина, 543619

