Пояснительная записка к проекту 

постановления администрации городского округа Тольятти «Об утверждении Порядка определения объема и предоставления субсидии социально ориентированным некоммерческим организациям, не являющимся государственными (муниципальными) учреждениями, для создания дополнительных мест детям, обучающимся по основным общеобразовательным программам дошкольного образования, и благоустройству прилегающей к зданию территории»

Настоящий  проект постановления администрации  городского округа Тольятти «Об утверждении Порядка определения объема и предоставления субсидии социально ориентированным некоммерческим организациям, не являющимся государственными (муниципальными) учреждениями, для создания дополнительных мест детям, обучающимся по основным общеобразовательным программам дошкольного образования, и благоустройству прилегающей к зданию территории» (далее – Порядок) подготовлен в целях оказания финансовой поддержки социально ориентированным некоммерческим организациям за счет бюджетных ассигнований бюджета городского округа Тольятти, выделенных из областного бюджета, в соответствии с Постановлением Правительства Самарской области от 11.02.2015 № 56 «Об утверждении государственной программы Самарской области «Строительство, реконструкция и капитальный ремонт образовательных учреждений Самарской области» до 2025 года» путем предоставления субсидий.
Порядок устанавливает механизм определения объема и предоставления субсидий социально ориентированным некоммерческим организациям, не являющимся государственными (муниципальными) учреждениями (далее - СОНКО), для создания дополнительных мест детям, обучающимся по основным общеобразовательным программам дошкольного образования, и благоустройству прилагающей к зданию территории.
Субсидия предоставляется  в целях финансовой поддержки СОНКО и, как следствие, в целях удовлетворения потребности жителей городского округа Тольятти в получении дошкольного образования путем создания СОНКО дополнительных мест для получения детьми дошкольного образования.
Субсидии предоставляются СОНКО для финансового обеспечения следующих затрат:

а) капитального ремонта помещений СОНКО, пригодных для создания дополнительных мест для получения детьми дошкольного образования, и благоустройству прилегающей к зданию территории;

б) оснащения основными средствами и материальными запасами помещений СОНКО, пригодных для создания дополнительных мест для детей раннего возраста в функционирующих детских садах (дополнительных групп для детей раннего возраста) СОНКО для получения детьми дошкольного образования.
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