
ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА 

к проекту постановления администрации городского округа Тольятти 
«О порядке проведения конкурса по выбору Специализированной службы  по вопросам похоронного дела на территории городского округа Тольятти»

[bookmark: _GoBack]Во исполнение  поручений  протокола совещания по вопросу организации похоронного дела в городском округе Тольятти от 12.11.2019 № 150-прт/1, протокола совещания по вопросу организации похоронного дела в городском округе Тольятти от 03.12.2019 № 157-прт/1,  протокола совещания у главы городского округа Тольятти Анташева С.А. от 22.01.2020 № 6-прт/1, департаментом городского хозяйства администрации городского округа Тольятти разработан проект постановления администрации городского округа Тольятти  «О порядке проведения конкурса по выбору Специализированной службы  по вопросам похоронного дела на территории городского округа Тольятти».
Принятие нового МНПА  предусматривает отмену:
- постановления администрации городского округа Тольятти от 05.08.2019 № 2085-п/1 «О проведении конкурса на право заключения договора на выполнение функций администрации общественного кладбища (общественных кладбищ) городского округа Тольятти» (газета «Городские ведомости», 2019, 13 августа).
Принятие нового МНПА повлечет отмену:
- постановления администрации городского округа Тольятти от 31.10.2019 № 2974-п/1 «Об утверждении Конкурсной документации к конкурсу на право заключения договора на выполнение функций администрации общественного кладбища (общественных кладбищ) городского округа Тольятти».
Проект МНПА разработан в целях совершенствования организации похоронного дела на территории городского округа Тольятти в соответствии с Федеральным законом от 12.01.1996  № 8-ФЗ «О погребении и похоронном деле».
Полномочия органа местного самоуправления в данной сфере правового регулирования установлены пунктом 23 части 16 Федерального закона  от 06.10.2003  № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Федеральным законом от 12.01.1996  № 8-ФЗ «О погребении и похоронном деле», Уставом городского округа Тольятти.
Финансирование из бюджета г.о. Тольятти не предусматривается, финансово-экономическое обоснование к проекту не требуется. 
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