Пояснительная записка

к проекту решения Думы городского округа Тольятти о Порядке осуществления муниципального лесного контроля на территории городского округа Тольятти
Разработчиком проекта решения Думы городского округа Тольятти о Порядке осуществления муниципального лесного контроля на территории городского округа Тольятти (далее – проект) является департамент городского хозяйства администрации городского округа Тольятти.
Проект разработан в целях организации исполнения муниципальной функции по осуществлению муниципального лесного контроля на территории городского округа Тольятти в соответствии со статьей 84 Лесного кодекса Российской Федерации, пунктом 38 части 1 статьи 16 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Федеральным законом от 26.12.2008 № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля».


Проект не влечет за собой отмену, изменение и признание утратившими силу принятых решений Думы городского округа Тольятти.


Проект не предусматривает расходов средств бюджета городского округа Тольятти, в связи с чем финансово-экономического обоснования проекта не требуется.
