ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту постановления администрации

Об утверждении Порядка предоставления субсидий
 за счет средств бюджета городского округа Тольятти юридическим
лицам (за исключением субсидий государственным (муниципальным) учреждениям), индивидуальным предпринимателям, осуществляющим свою деятельность на территории городского округа Тольятти, в целях финансового обеспечения (возмещения) указанным лицам затрат в связи с выполнением работ по перевозке отдельных категорий граждан по социальной карте жителя Самарской области в связи с сокращением пассажиропотока в условиях угрозы распространения новой коронавирусной инфекции (COVID-19)


	Постановлением Правительства Самарской области от 20.05.2020 № 339 «О внесении изменений в постановление Правительства Самарской области от 27.11.2013 № 677 «Об утверждении государственной программы Самарской области «Развитие транспортной системы Самарской области (2014-2025 годы)» утвержден Порядок предоставления и распределения в 2020 году субсидий из областного бюджета местным бюджетам в целях софинансирования расходных обязательств городских округов и муниципальных районов Самарской области, направленных на реализацию полномочий органов местного самоуправления муниципальных образований Самарской области по созданию условий для предоставления транспортных услуг населению и организации транспортного обслуживания населения в границах городских округов и муниципальных районов Самарской области. Данный Порядок предполагает предоставление субсидий местным бюджетам, рассчитанной исходя из снижения пассажиропотока по Социальной карте жителя Самарской области пассажиропотока в условиях угрозы распространения новой коронавирусной инфекции  (COVID-19), а также расходов на ГСМ и электроэнергию, используемых для обеспечения работы подвижного состава.
	Проект предусматривает установление нового расходного обязательства. 
Финансирование будет осуществляться в рамках подпрограммы «Развитие городского пассажирского транспорта в городском округе Тольятти на период 2014-2020 гг» муниципальной программы «Развитие транспортной системы и дорожного хозяйства городского округа Тольятти на 2014-2020гг.
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