ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА 
к проекту постановления администрации городского округа Тольятти 
«Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги «Предоставление места для захоронения (подзахоронения) умершего на кладбищах, находящихся в собственности городского округа Тольятти либо на ином вещном праве»

В целях приведения пункта 2.1.2 административного регламента предоставления муниципальной услуги «Предоставление места для захоронения (подзахоронения) умершего на кладбищах,  находящихся в собственности городского округа Тольятти либо на ином вещном праве», утвержденного постановлением администрации городского округа Тольятти от 26.03.2018  № 961-п/1 (далее – Постановление администрации № 961-п/1),  в соответствие с Положением о погребении и похоронном деле на территории городского округа Тольятти, утвержденным постановлением администрации городского округа Тольятти от 23.04.2020  № 1201-п/1, в части определения перечня общественных кладбищ, принимая во внимание необходимость внесения существенных изменений  в связи с  внесением изменений в постановление  администрации городского округа Тольятти от 18.06.2019  № 1641-п/1 «О предоставлении в электронной форме муниципальных услуг (функций) и услуг, предоставляемых муниципальными учреждениями городского округа Тольятти», а также необходимостью  усовершенствования иных норм действующего МНПА, департаментом городского хозяйства разработан проект постановления администрации городского округа Тольятти «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги «Предоставление места для захоронения (подзахоронения) умершего на кладбищах находящихся в собственности городского округа Тольятти либо на ином вещном праве».
Принятие нового МНПА  предусматривает отмену Постановления администрации № 961-п/1,  постановления администрации городского округа Тольятти от 24.01.2019 № 127-п/1 «О внесении изменений в постановление администрации городского округа Тольятти от 26.03.2018 № 961-п/1 «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги «Предоставление места для захоронения (подзахоронения) умершего на кладбищах, находящихся в собственности городского округа Тольятти либо на ином вещном праве». 
Проект МНПА разработан в целях повышения  качества предоставления и доступности муниципальной услуги в соответствии с Федеральным законом  от 27.07.2010 № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг» и Порядком разработки и утверждения административных регламентов предоставления муниципальных услуг, утвержденным постановлением мэрии городского округа Тольятти от 15.09.2011 № 2782-п/1.
Полномочия органа местного самоуправления в данной сфере правового регулирования установлены пунктом 23 части 16 Федерального закона  от 06.10.2003  № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Федеральным законом от 12.01.1996  № 8-ФЗ «О погребении и похоронном деле», Уставом городского округа Тольятти.
Финансирование из бюджета г.о. Тольятти не предусматривается, финансово-экономическое обоснование к проекту не требуется. 
 

Руководитель департамента
городского хозяйства                                                                               В.А. Ерин
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