

Пояснительная записка 
к проекту постановления администрации городского округа Тольятти 
«Об утверждении Порядка установления и оценки применения обязательных требований, устанавливаемых муниципальными нормативными правовыми актами городского округа Тольятти»

Проект постановления администрации городского округа Тольятти  «Об утверждении Порядка установления и оценки применения обязательных требований, устанавливаемых муниципальными нормативными правовыми актами городского округа Тольятти» (далее – Проект) подготовлен в соответствии с Планом нормотворческой деятельности администрации городского округа Тольятти на III квартал 2021 года, утвержденным распоряжением администрации городского округа Тольятти от 25.06.2021       № 4744-р/1.
Проект подготовлен в целях реализации на территории городского округа Тольятти Федерального закона от 31.07.2020 № 247-ФЗ «Об обязательных требованиях в Российской Федерации» (далее – Федеральный закон № 247-ФЗ), вступившего в силу с 1 ноября 2020 года (за исключением отдельных его положений).
Проект подготовлен во исполнение части 5 статьи 2 Федерального закона № 247-ФЗ.
Федеральный закон № 247-ФЗ принят во исполнение поручения Президента Российской Федерации (перечень от 26.02.2019 № Пр-294) и направлен на реализацию реформы контрольно-надзорной деятельности.       Им определяются правовые и организационные основы установления и оценки применения обязательных требований. Под обязательными требованиями понимаются содержащиеся в нормативных правовых актах требования, которые связаны с осуществлением предпринимательской и иной экономической деятельности и оценка соблюдения которых осуществляется в рамках государственного контроля (надзора), муниципального контроля, привлечения к административной ответственности, предоставления лицензий, аккредитации и иных разрешений, оценки соответствия продукции, иных форм оценки и экспертизы.
Проектом предлагается утвердить Порядок установления и оценки применения содержащихся в муниципальных нормативных правовых актах городского округа Тольятти обязательных требований, которые связаны с осуществлением предпринимательской и иной экономической деятельности и оценка соблюдения которых осуществляется в рамках муниципального контроля, привлечения к административной ответственности, предоставления разрешений (далее — обязательные требования), который включает:
- порядок установления обязательных требований;
- порядок оценки применения обязательных требований.
Федеральным законом № 247-ФЗ урегулированы порядок установления и оценки применения обязательных требований, содержащихся в нормативных правовых актах федерального уровня.
Для муниципального правового регулирования обязательных требований Федеральным законом № 247-ФЗ в качестве обязательных установлены только принципы установления и оценки применения обязательных требований (часть 5 статьи 2 Федерального закона № 247-ФЗ).
Таким образом, указанный Порядок определен с учетом принципов, предусмотренных Федеральным законом № 247-ФЗ.
При определении механизма установления и оценки применения обязательных требований, содержащихся в муниципальных нормативных правовых актах городского округа Тольятти, положения Федерального закона № 247-ФЗ проанализированы на предмет их целесообразности и реализуемости.
По итогам такого анализа принято решение о нецелесообразности прямого заимствования отдельных положений Федерального закона № 247-ФЗ.
Так, согласно части 1 статьи 3 Федерального закона № 247-ФЗ предусмотрены правила вступления в силу положений нормативных правовых актов, устанавливающих обязательные требования, - либо с 1 марта, либо с 1 сентября соответствующего года, но не ранее чем по истечении девяноста дней после дня официального опубликования соответствующего нормативного правового акта, если иное не установлено федеральным законом или международным договором Российской Федерации. Привязка вступления в силу МНПА к конкретной дате (1 марта или 1 сентября) нецелесообразна. Проектом определено, что положения МНПА, устанавливающих обязательные требования, должны вступать в силу не ранее чем по истечении девяноста дней после дня официального опубликования соответствующего НПА, если иной срок вступления в силу не указан в МНПА.
Сферу отношений, затрагиваемых в Проекте, регулируют:
- Федеральный закон от 31.07.2020 № 247-ФЗ «Об обязательных требованиях в Российской Федерации»;
- Федеральный закон от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»;
- Устав городского округа Тольятти.
Принятие данного постановления не предусматривает изменения размеров доходов и (или) расходов бюджета городского округа Тольятти и не влечет за собой изменения в объемах финансирования действующих расходных обязательств городского округа Тольятти или принятия новых расходных обязательств городского округа Тольятти.
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