Пояснительная записка
к проекту постановления администрации городского округа Тольятти  
«Об утверждении типовых форм документов, используемых при осуществлении муниципального контроля на территории 
городского округа Тольятти»


Разработчиком проекта постановления (далее – постановления) «Об утверждении типовых форм документов, используемых при осуществлении муниципального контроля на территории городского округа Тольятти», является Управление административной практики и контроля администрации городского округа Тольятти.
Проект разработан в связи с вступлением в законную силу с 01.07.2021 года Федерального закона от 31.07.2020 № 248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации,  а также Федерального закона от 31.07.2020 № 247-ФЗ «Об обязательных требованиях в Российской Федерации».
В соответствии с частью 2 статьи 21 Федерального закона от 31 июля 2020 года № 248-ФЗ Министерством экономического развития Российской Федерации был утвержден приказ № 151 от 31.03.2021 о типовых формах документов, используемых при осуществлении контрольно-надзорной деятельности, однако часть форм документов, которые будут необходимы при составлении и использовании должностными лицами осуществляющих деятельность по муниципальному земельному контролю вышеуказанным приказом не утверждено.
Принятие постановления позволит обеспечить деятельность должностных лиц при осуществлении муниципального земельного контроля на территории городского округа Тольятти в соответствии с новыми положениями Федерального закона от 31.07.2020 № 248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации,  а также Федерального закона от 31.07.2020 № 247-ФЗ «Об обязательных требованиях в Российской Федерации».
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