


Пояснительная записка
к проекту постановления администрации городского округа Тольятти 
«Об утверждении Положения об условиях и порядке заключения 
соглашения о защите и поощрении капиталовложений 
со стороны городского округа Тольятти»

1 апреля 2020 г. утвержден  Федеральный закон № 69-ФЗ «О защите и поощрении капиталовложений в Российской Федерации» (далее – Федеральный закон) предусматривающий специальный инвестиционный режим для организаций, реализующих инвестиционные проекты с использованием нового механизма — соглашения о защите и поощрении капиталовложений (далее - СЗПК).
Настоящее Положение разработано в соответствии с частью 8 статьи 4 Федерального закона и устанавливает условия и порядок заключения соглашений о защите и поощрении капиталовложений со стороны городского округа Тольятти. 
Институт СЗПК вводится в качестве платформенного механизма закрепления юридически значимых договоренностей между публично-правовыми образованиями и организациями, реализующими проекты, о долгосрочных условиях реализации инвестиционных проектов. 
СЗПК заключается с организацией, реализующей проект, в заявительном порядке. Это означает, что любая обратившаяся за заключением СЗПК организация при соблюдении предусмотренных Федеральным законом требований имеет право на предусмотренную СЗПК меру поддержки. Рассмотрение заявления на заключение СЗПК не предполагает со стороны публично-правового образования оценки реализуемого проекта и вмешательства в инвестиционную и хозяйственную деятельность организаций.
В соответствии с СЗПК публично-правовое образование (или несколько публично-правовых образований) обязуется не применять в отношении организации, реализующей проект, акты (решения) соответствующих органов государственной власти (стабилизационная оговорка), ухудшающие условия ведения предпринимательской и (или) иной деятельности, а организация имеет право требовать неприменения таких актов от соответствующего публично-правового образования.
         Данный проект постановления администрации городского округа Тольятти не содержит нормы, которые приводят или могут привести к недопущению, ограничению, устранению конкуренции, не устанавливает запреты, и не вводят ограничения прав хозяйствующих субъектов.


