ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА К ПРОЕКТУ
постановления администрации городского округа Тольятти

Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги «Выдача разрешений на снос зеленых насаждений».

          Данный проект постановления разработан департаментом городского хозяйства в соответствии с Приказом Министерства строительства  Самарской области от 12.04.2019г. №57-п «Об утверждении порядка предоставления порубочного билета и (или) разрешения на пересадку деревьев и кустарников» и решения Думы городского округа Тольятти от 28.04.2021 № 908 «О внесении изменений в Правила благоустройства территории городского округа Тольятти, утвержденные решением Думы городского округа Тольятти от 04.07.2018 № 1789».
        Новый регламент, разработанный в целях обеспечения качества предоставления и доступности муниципальной услуги, удовлетворения потребностей населения по выдаче разрешения на снос зеленых насаждений, определяет орган администрации, обеспечивающий предоставление муниципальной услуги, устанавливает сроки и последовательность действий (административных процедур) при предоставлении муниципальной услуги. 
Результатом предоставления муниципальной услуги является: выдача порубочного билета (разрешения на пересадку) зеленых насаждений либо мотивированный отказ в предоставлении муниципальной услуги.


И.о. руководителя департамента
        городского хозяйства                                                                Ю.Г. Павлова
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