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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту постановления администрации городского округа Тольятти 
[bookmark: _Hlk88042995]«Об утверждении Порядка принятия администрацией городского округа Тольятти решений о заключении соглашений о муниципально-частном партнерстве, концессионных соглашений на срок, превышающий срок действия утвержденных лимитов бюджетных обязательств»


Проект постановления администрации городского округа Тольятти «Об утверждении Порядка принятия администрацией городского округа Тольятти решений о заключении соглашений о муниципально-частном партнерстве, концессионных соглашений на срок, превышающий срок действия утвержденных лимитов бюджетных обязательств» (далее – проект постановления администрации) разработан департаментом экономического развития в соответствии с ч. 9 ст. 78 Бюджетного кодекса Российской Федерации, согласно которой заключение соглашений о муниципально-частном партнерстве, концессионных соглашений от имени муниципального образования на срок, превышающий срок действия утвержденных лимитов бюджетных обязательств, осуществляются в случаях, предусмотренных соответственно решениями местной администрации, принимаемыми в порядке, определяемом местной администрацией.
Постановлением Губернатора Самарской области от 25.10.2021 № 263 «О внесении изменений в постановление Губернатора Самарской области от 14.07.2021 № 170 «О проведении рейтинга по определению уровня развития сферы муниципально-частного партнерства на территории Самарской области» наличие правил (порядков) принятия решений о заключении соглашений о муниципально-частном партнерстве, концессионных соглашений на срок, превышающий срок действия утвержденных лимитов обязательств отнесено к числу критериев, по которым осуществляется формирование указанного рейтинга.
Общий Порядок принятия администрацией городского округа Тольятти решений о реализации проектов муниципально-частного партнерства, общий порядок взаимодействия органов администрации городского округа Тольятти при заключении концессионных соглашений определены действующими муниципальными правовыми актами городского округа Тольятти, в связи с чем проект постановления администрации содержит отсылочные нормы к указанным муниципальным правовым актам.
Проект постановления администрации не содержит нормы, которые приводят или могут привести к недопущению, ограничению, устранению конкуренции, не устанавливает запреты и не вводит ограничения прав хозяйствующих субъектов.
Проект постановления администрации не предусматривает положений, влекущих возникновение, изменение либо прекращение расходных обязательств бюджета городского округа Тольятти, в связи с чем финансово-экономическое обоснование не требуется.
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