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Пояснительная записка

по вопросу «Об утверждении Положения о порядке и условиях приватизации муниципального имущества городского округа Тольятти» 
Разработчиком проекта решения Думы городского округа Тольятти «Об утверждении Положения о порядке и условиях приватизации муниципального имущества городского округа Тольятти» является департамент по управлению муниципальным имуществом администрации городского округа Тольятти в соответствии с:

- Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»;

- Федеральным законом от 21.12.2001 № 178-ФЗ «О приватизации государственного и муниципального имущества»;

- Федеральным законом от 22.07.2008 № 159-Ф3 «Об особенностях отчуждения недвижимого имущества, находящегося в государственной или муниципальной собственности и арендуемого субъектами малого и среднего предпринимательства, и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации».
Положение о порядке и условиях приватизации муниципального имущества городского округа Тольятти подготовлено в связи с внесением изменений в Федеральный закон от 21.12.2001 № 178-ФЗ «О приватизации государственного и муниципального имущества».
Кроме того, Думой городского округа Тольятти принято решение от 02.03.2022 № 1206 «О протесте прокурора города Тольятти на решение Думы городского округа Тольятти от 05.03.2014 №216 (в редакции от 22.06.2016)».
Проект Положения предусматривает, что при приватизации путем продажи находящегося в собственности городского округа Тольятти недвижимого имущества, арендуемого субъектами малого и среднего предпринимательства, данное имущество не включается в Программу приватизации и приватизируется в соответствии с Федеральным законом от 22.07.2008 № 159-ФЗ «Об особенностях отчуждения недвижимого имущества, находящегося в государственной собственности субъектов Российской Федерации или в муниципальной собственности и арендуемого субъектами малого и среднего предпринимательства, и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» по мере поступления заявлений от субъектов малого и среднего предпринимательства и согласно решениям об условиях приватизации имущества городского округа Тольятти, принятым уполномоченным органом по управлению муниципальным имуществом.

Принятие Проекта не приведет к изменению доходной и расходной части бюджета городского округа Тольятти, а также не повлечет установление новых расходных обязательств и увеличение объемов финансирования действующих расходных обязательств.

В связи с принятием данного проекта не требуется принятие новых МНПА либо внесение  изменений в действующие. 


Финансово-экономическое обоснование к проекту имеется.
Глава городского округа                                                                    Н.А. Ренц               
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