Пояснительная записка
к проекту постановления администрации городского округа Тольятти
«Об утверждении исчерпывающего перечня документов и (или) информации, запрашиваемых и получаемых администрацией городского округа Тольятти от контролируемого лица, а также исчерпывающего перечня документов и (или) сведений, получаемых администрацией городского округа Тольятти от органов либо подведомственных указанным органам организаций, в  распоряжении которых находятся эти документы и (или) сведения, в рамках межведомственного (внутриведомственного) информационного взаимодействия при организации и осуществлении муниципального жилищного контроля на территории городского округа Тольятти»

Разработчиком проекта является департамент городского хозяйства администрации городского округа Тольятти. 
В соответствии с ч.2 ст.20 Федерального закона от 31.07.2020 №248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации» (далее – 248-ФЗ), контрольные (надзорные) органы при организации и осуществлении видов контроля получают на безвозмездной основе документы и (или) сведения от иных органов либо подведомственных указанным органам организаций, в распоряжении которых находятся эти документы и (или) сведения, в рамках межведомственного информационного взаимодействия, в том числе в электронной форме. Перечень указанных документов и (или) сведений, порядок и сроки их представления устанавливаются Правительством Российской Федерации. 
Распоряжением  Правительства Российской Федерации от 19.04.2016 №724-р утвержден перечень документов и (или) информации, запрашиваемых и получаемых в рамках межведомственного информационного взаимодействия органами государственного контроля (надзора), органами муниципального контроля при организации и проведении проверок от иных государственных органов, органов местного самоуправления либо подведомственных государственным органам или органам местного самоуправления организаций, в распоряжении которых находятся эти документы и (или) информация.
Согласно п. 39-43 Положения о муниципальном жилищном контроле городского округа Тольятти, утвержденного решением Думы городского округа Тольятти Самарской области от 10.11.2021 N 1099, при осуществлении муниципального жилищного контроля организуется межведомственное информационное взаимодействие.
В соответствии с ч.1 ст.46 248-ФЗ контрольные (надзорные) органы осуществляют информирование контролируемых лиц и иных заинтересованных лиц по вопросам соблюдения обязательных требований. В соответствии с п.9 ч.3 указанной статьи контрольный (надзорный) орган обязан размещать и поддерживать в актуальном состоянии на своем официальном сайте в сети "Интернет" исчерпывающий перечень сведений, которые могут запрашиваться контрольным (надзорным) органом у контролируемого лица.
В целях соблюдения единообразия при подготовке НПА администрации, проект подготовлен по аналогии с постановлением администрации от 16.12.21 №3798-п/1.
Проект решения не содержит предложений, предусматривающих поступление или расходование материальных ресурсов либо средств бюджета городского округа.


Руководитель департамента                  		                        М.Г. Кузахметов
городского хозяйства
