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Пояснительная записка 

к проекту решения Думы городского округа Тольятти 
«О Программе приватизации муниципального имущества 
городского округа Тольятти на 2023 год» 

Проект Программы приватизации муниципального имущества городского округа Тольятти на 2023 год (далее – проект Программы приватизации на 2023 год) разработан администрацией городского округа Тольятти в соответствии с:
- Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»;

- Федеральным законом от 21.12.2001 № 178-ФЗ «О приватизации государственного и муниципального имущества»;

- Постановлением Правительства РФ от 26.12.2005 № 806 «Об утверждении Правил разработки прогнозных планов (программ) приватизации государственного и муниципального имущества и внесении изменений в Правила подготовки и принятия решений об условиях приватизации федерального имущества»;

- Положением о порядке и условиях приватизации муниципального имущества городского округа Тольятти, утверждённым решением Думы городского округа Тольятти от 22.06.2022 № 1316;

- Положением о порядке внесения проектов муниципальных правовых актов в Думу городского округа Тольятти, утвержденным решением Думы от 20.03.2013 № 1147.

Приватизация муниципального имущества, включенного в проект Программы приватизации на 2023 год,  вызвана необходимостью отчуждения муниципального имущества, не соответствующего требованиям части 1 статьи 50 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации».

Программа приватизации на 2023 год сформирована путем включения в нее:

1. Перечня недвижимого имущества, подлежащего приватизации.
Перечень недвижимого имущества, подлежащего приватизации, содержит 6 объектов недвижимости, два из которых подлежат отчуждению одновременно с земельным участком (пункты 4, 5). 

Шесть объектов недвижимости включаются в Программу приватизации на 2023 год впервые (пункты 1 - 6), из них:
- пять объектов недвижимости свободные (пункты 1, 2, 4, 5, 6);

- один объект недвижимости обременен договором аренды № 8891/а от 05.03.2013 г. с Благотворительным фондом помощи бездомным животным   г. Тольятти «Центр реабилитации и медицинского сопровождения пострадавших кошек «Приют Кошкин дом» на срок с 01.05.2022 г. по 30.04.2023 г. (пункт 3).
Объект включен в Программу приватизации на 2023 год,  в связи с обращением Благотворительного фонда в Думу городского округа Тольятти.
Право муниципальной собственности на все объекты недвижимости зарегистрировано.
При подготовке проектов решений об условиях приватизации муниципального имущества проводится рыночная оценка.

Прогноз поступления денежных средств от приватизации муниципального имущества составит 79 153,5 тыс. руб.

2. Перечня муниципальных предприятий, подлежащих приватизации  – преобразование в акционерное общество.

В данный Перечень включается - муниципальное предприятие «Тольяттинское пассажирское автотранспортное предприятие №3».

3. Перечня муниципальных предприятий, подлежащих приватизации  – преобразование в общество с ограниченной ответственностью.

В данный Перечень включается - муниципальное предприятие городского округа Тольятти «Инвентаризатор».

В связи с принятием проекта Программы приватизации на 2023 год не потребуется принятия, изменения или признания утратившими силу муниципальных правовых актов.
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