
Пояснительная записка 
к проекту постановления администрации городского округа Тольятти
«Об утверждении Порядка составления и утверждения отчёта 
о результатах деятельности муниципального учреждения и об использовании закрепленного за ним муниципального имущества»
(далее – проект постановления)
Настоящий проект постановления подготовлен в целях принятия Порядка составления и утверждения отчёта о результатах деятельности муниципального учреждения и об использовании закрепленного за ним муниципального имущества (далее – Отчет о результатах деятельности).
Отчет о результатах деятельности муниципальные учреждения ежегодно составляют и представляют учредителю. Общие требования к порядку составления такого отчета утверждены Приказом Минфина России от 30.09.2010 № 114н. Данный документ утрачивает силу в связи с вступлением в действие с 1 января 2023 года порядка, утвержденного Приказом Минфина России от 02.11.2021 № 171н. 

Правовым основанием подготовки проекта постановления являются:

- Приказ Министерства финансов Российской Федерации от 02.11.2021 № 171н «Об утверждении Общих требований к порядку составления и утверждения отчёта о результатах деятельности государственного (муниципального) учреждения и об использовании закрепленного за ним государственного (муниципального) имущества», согласно которому установлены новые требования и правила к порядку составления и утверждения муниципальным учреждением Отчета о результатах деятельности по итогам за 2022 год;
- Постановление Правительства Российской Федерации от 18.10.2007 № 684 «Об утверждении Правил опубликования отчетов о деятельности автономного учреждения и об использовании закрепленного за ним имущества», согласно которому предусмотрены требования к опубликованию Отчета о результатах деятельности в средствах массовой информации, определенных учредителем.
Руководствуясь вышеперечисленными нормативно-правовыми актами, а также мнением Министерства финансов Российской Федерации (письмо МинФин РФ от 28.06.2022 №5770-вх/1), в Отчет о результатах деятельности муниципального автономного учреждения включены отдельные показатели за предшествующие отчетные периоды.
Проектом постановления:

1. утверждается Порядок составления и утверждения отчёта о результатах деятельности муниципального учреждения и об использовании закрепленного за ним муниципального имущества;
2. признается утратившими силу с 1 января 2023 года постановление мэрии городского округа Тольятти от 21.11.2011 № 3617-п/1 «Об утверждении Порядка составления и утверждения отчёта о результатах деятельности муниципального (казенного, бюджетного, автономного) учреждения и об использовании закрепленного за ним муниципального имущества» со всеми изменениями.
Нормы данного проекта постановления не оказывают негативного влияния на конкуренцию в городском округе Тольятти и не противоречат требованиям Федерального закона № 135-ФЗ от 26.07.2006 «О защите конкуренции».

Принятие данного постановления не приведет к изменению доходной и расходной части бюджета городского округа Тольятти, а также не повлечет установление новых расходных обязательств и увеличение объемов финансирования действующих расходных обязательств. Финансово-экономическое обоснование к проекту не требуется.
Приложение: Письмо Министерства финансов Российской Федерации от 28.06.2022 №5770-вх/1.
Руководитель департамента 
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