Пояснительная записка

к проекту постановления администрации городского округа Тольятти «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги «Предоставление разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка или объекта капитального строительства»
Разработчиком проекта  постановления администрации (рег.№ 3281-п/5.1-1.2/пр от 25.09.2017) «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги «Предоставление разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка или объекта капитального строительства» является департамент градостроительной деятельности администрации городского округа Тольятти. 

Настоящий  проект  подготовлен  на основании требований ст.39 Градостроительного кодекса Российской Федерации  в целях повышения качества и доступности предоставления муниципальной услуги, определения основных требований к предоставлению муниципальной услуги, в том числе установления сроков и последовательности выполнения действий при предоставлении муниципальной услуги.

