Пояснительная записка 

к проекту постановления администрации
«Об утверждении типовой формы соглашения (договора) о предоставлении из бюджета городского округа Тольятти субсидии некоммерческой организации, не являющейся государственным (муниципальным) учреждением»
В соответствии со ст.78.1. Бюджетного кодекса Российской Федерации муниципальные правовые акты о предоставлении субсидии некоммерческим организациям, не являющимся государственными (муниципальными) учреждениями, должны соответствовать общим требованиям, установленным Правительством Российской Федерации.

В соответствие с положениями подпукта «д» пункта 4, пункта 8 общих требований к нормативным правовым актам, муниципальным правовым актам, регулирующим предоставление субсидий некоммерческим организациям, не являющимся государственными (муниципальными) учреждениями, утвержденным Постановлением Правительства Российской Федерации от 07.05.2017 № 541 разработан данный проект постановления администрации городского округа Тольтятти.
Принятие данного документа необходимо для приведения в соответствие соглашений (договоров) о предоставлении субсидии из бюджета городского округа Тольятти установленной типовой форме, начиная с 1 января 2018 г.
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