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ЗОНЫ  ЦЕНТРАЛИЗОВАННОГО ВОДООТВЕДЕНИЯ
городского округа Тольятти

В схеме водоотведения установлено 2 зоны водоотведения, которые охватывают всю территорию городского округа Тольятти, оборудованную централизованной системой водоотведения (далее - ЦСВ).

1. Зона действия ЦСВ № 1, образованная на базе централизованной системы водоотведения, включающая в себя комплекс технологически связанных между собой инженерных сооружений, предназначенных для водоотведения, с территории Автозаводского района.
Наибольшее количество абонентов  подключено к сетям ООО «АВК» и составляет 71.
Для ЦСВ № 1 гарантирующей организацией в сфере централизованной системы водоотведения определено ООО "АВК".
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2. Зона действия ЦСВ № 2, образованная на базе централизованной системы хоз-бытовой канализации, которая охватывает всю территорию Центрального и Комсомольского  районов.
Наибольшее количество абонентов на территории Центрального района и Комсомольского  района подключено к сетям ООО «Волжские коммунальные системы».
Для ЦСВ № 2 гарантирующей организацией в сфере централизованной системы водоотведения определено ООО «Волжские коммунальные системы».
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Зона деятельности гарантирующей организации ООО «Волжские коммунальные системы» охватывает всю территорию Центрального и Комсомольского районов, оборудованную централизованной системой водоотведения.

