Уведомление 
о подготовке проекта муниципального нормативного акта
 городского округа Тольятти
		Настоящим департамент градостроительной деятельности администрации городского округа Тольятти уведомляет о приеме предложений по проекту постановления администрации городского округа Тольятти от 14.06.2019 № 1749-п/5.1-1.8Ц/пр «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги «Выдача уведомления о соответствии (несоответствии) указанных в уведомлении о планируемых строительстве или реконструкции объекта индивидуального жилищного строительства или садового дома параметрам и допустимости размещения объекта индивидуального жилищного строительства или садового дома на земельном участке».
		Предложения принимаются по адресу: 445011, г. Тольятти, ул..Белорусская, 33, каб. 14, а также по адресам электронной почты: savvateeva.aa@tgl.ru. Контактный телефон: 54 44 33 (4557) Савватеева Анна Александровна
1. Срок приема предложений с 28.04.2020 по 15.05.2020
2. Предполагаемый срок вступления в силу соответствующего муниципального нормативного правового акта: вступает в силу со дня официального опубликования.
3. Цель предполагаемого правового регулирования.
Проект постановления «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги «Выдача уведомления о соответствии (несоответствии) указанных в уведомлении о планируемых строительстве или реконструкции объекта индивидуального жилищного строительства или садового дома параметрам и допустимости размещения объекта индивидуального жилищного строительства или садового дома на земельном участке».
(указывается цель и краткое обоснование необходимости подготовки соответствующего муниципального нормативного правового акта)

4. Описание проблемы, на решение которой направлен предполагаемый вариант правового регулирования.
[bookmark: _GoBack]Постановлением администрации городского округа Тольятти от 02.12.2019 № 3269-п/1 «О внесении изменений в постановление мэрии городского округа Тольятти от 23.05.2014 г. № 1683-п/1 «Об утверждении реестра муниципальных услуг городского округа Тольятти» в реестр муниципальных услуг городского округа Тольятти включена муниципальная услуга «Признание садового дома жилым домом и жилого дома садовым домом». В связи с чем, необходимо утверждение  административного регламента предоставления муниципальной услуги.
5. Группы субъектов, на которые будет распространено действие соответствующего муниципального правового акта.
Физические лица и юридические лица.
6. Сведения о необходимости установления переходного периода:
не требуется

