Уведомление
о проведении экспертизы муниципального нормативного правового акта городского округа Тольятти


Администрация городского округа Тольятти, в лице департамента экономического развития, уведомляет о приеме предложений по постановлению мэрии городского округа Тольятти от 24.06.2014 №2046-п/1 «Об утверждении Административного регламента предоставления муниципальной услуги «Согласование переустройства и (или) перепланировки нежилого помещения в многоквартирном доме» (далее – Постановление). 
1.Предложения принимаются по адресу: г.Тольятти, ул.Белорусская, д.33, каб. 502,  а также по  адресу электронной почты: fedianova.yb@tgl.ru. 
Получить информацию можно по телефону: 8 (8482) 543859, 544634 (доб.5067).
    2. Срок приема предложений: с 09 июля 2018 по 03 августа 2018 .
    3. Цель правового регулирования муниципального нормативного правового акта:
Целью рассматриваемого нормативного правового акта является определение процедуры и утверждение:
- административного регламента предоставления муниципальной услуги «Согласование переустройства и (или) перепланировки нежилого помещения в многоквартирном доме»;
- порядка приведения самовольно переустроенного и (или) перепланированного нежилого помещения в многоквартирном доме в прежнее состояние;
- порядка проведения ремонтно-строительных работ по переустройству и (или) перепланировке в нежилых помещениях в многоквартирных домах городского округа Тольятти.  
Описание  проблемы, на решение которой направлен муниципальный нормативный правовой акт: 
Рассматриваемый нормативный правовой акт определяет процедуру оказания муниципальной услуги «Согласование переустройства и (или) перепланировки нежилого помещения в многоквартирном доме», устанавливает сроки, последовательность выполнения административных процедур, определяет исчерпывающий перечень документов для предоставления муниципальной услуги. 
Порядок приведения самовольно переустроенного и (или) перепланированного нежилого помещения в многоквартирном доме в прежнее состояние определяет последовательность принятия мер по установлению факта самовольного переустройства и (или) перепланировки нежилого помещения в многоквартирном доме и проведению работ по приведению таких нежилых помещений в прежнее состояние. 
Порядок проведения ремонтно-строительных работ по переустройству и (или) перепланировке в нежилых помещениях в многоквартирных домах городского округа Тольятти определяет порядок действий при согласовании переустройства и (или) перепланировки нежилого помещения в многоквартирном доме, приемке в эксплуатацию такого помещения и контроля за проведением ремонтно-строительных работ по переустройству и (или) перепланировке нежилого помещения в многоквартирном доме.  
    4. Сведения  об  уполномоченном органе: администрация городского округа Тольятти, в лице департамента экономического развития, расположенная по адресу ул. Белорусская,33 каб.502, к.т. 8(8482) 543859, 544634 (доб.5067), электронная почта: fedianova.yb@tgl.ru . 


