Уведомление

о подготовке проекта муниципального нормативного правового акта городского округа Тольятти 

Настоящим отдел развития  потребительского рынка администрации  городского округа Тольятти_уведомляет о приеме предложений по проекту постановления мэрии городского округа Тольятти от 07.11.2012 г. № 3106-п/1 «О порядке взаимодействия администрации городского округа Тольятти с заинтересованными лицами в случае размещения нестационарных торговых объектов на территории городского округа Тольятти с нарушением действующего законодательства Российской Федерации, Самарской области и муниципальных правовых актов городского округа Тольятти»
1.Предложения принимаются по адресу: 445020, г.Тольятти, ул.Белорусская, 33, а также по адресу электронной почты: petrov.dn@tgl.ru (Петров Дмитрий Николаевич). Контактный телефон: 54-37-75.
2. Срок приема предложений: с 31.01.2019г. по 14.02.2019г.
3. Предполагаемый срок вступления в силу соответствующего муниципального нормативного правового акта март 2019 г.
4. Цель предлагаемого правового регулирования:
Приведение в соответствие с Федеральным законом от 06.10.2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Федеральным законом от 28.12.2009 г. № 381-ФЗ «Об основах государственного регулирования торговой деятельности в Российской Федерации», Решением Думы городского округа Тольятти от 24.05.2017 № 1448 «О структуре администрации городского округа Тольятти», руководствуясь Уставом городского округа Тольятти, администрация городского округа Тольятти.
(указывается цель и краткое обоснование необходимости подготовки соответствующего    муниципального нормативного правового акта)
          5. Описание проблемы, на решение которой  направлен предполагаемый вариант правового регулирования:
          Организация работы по вывозу нестационарных торговых объектов, незаконно (самовольно) размещенных на территории городского округа Тольятти с нарушением действующего законодательства Российской Федерации, Самарской области и муниципальных правовых актов городского округа Тольятти».
6. Группы субъектов, на которые будет распространено действие соответствующего муниципального нормативного правового акта:
организации и индивидуальные предприниматели, оказывающие услуги розничной торговли и услуги общественного питания и бытового обслуживания населения.    
7. Сведения о необходимости установления переходного периода
не требуется.
Документы  подлежащие обсуждению размещены на сейте администрации г.о. Тольятти по ссылке: http://www.tgl.ru/orv/p/orv-proektov-municipalnyh-normativnyh-aktov/
