Уведомление 
о подготовке проекта муниципального нормативного акта
 городского округа Тольятти
		Настоящим департамент градостроительной деятельности администрации городского округа Тольятти уведомляет о приеме предложений по проекту постановления администрации городского округа Тольятти от 18.12.2019 № 3835-п/5.1-2.3/пр «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги «Признание садового дома жилым домом и жилого дома садовым домом». 
		Предложения принимаются по адресу: 445011, г. Тольятти, ул. .Белорусская, 33, каб. 14, а также по адресам электронной почты:  shumkov.ia@tgl.ru, nazarova.ev@tgl.ru. 
Контактные телефоны: 54-44-33 (3167), (Шумков Игорь Анатольевич), 54-31-03 (Назарова Елена Викторовна).
1. Срок приема предложений с 26.03.2020 по 08.04.2020.
2. Предполагаемый срок вступления в силу соответствующего муниципального нормативного правового акта:  вступает в силу со дня официального опубликования.
3. Цель предполагаемого правового регулирования.
	Проект постановления «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги «Признание садового дома жилым домом и жилого дома садовым домом» (далее – административный регламент)  разработан в целях предоставления муниципальной услуги в виде выдачи решения органа местного самоуправления о признание садового дома жилым домом и жилого дома садовым домом либо уведомления об отказе в признании садового дома жилым домом и жилого дома садовым домом.
(указывается цель и краткое обоснование необходимости подготовки соответствующего муниципального нормативного правового акта)
4. Описание проблемы, на решение которой направлен предполагаемый вариант правового регулирования.
[bookmark: _GoBack]Постановлением администрации городского округа Тольятти от 02.12.2019 № 3269-п/1 «О внесении изменений в постановление мэрии городского округа Тольятти от 23.05.2014 г. № 1683-п/1 «Об утверждении реестра муниципальных услуг городского округа Тольятти» в реестр муниципальных услуг городского округа Тольятти включена муниципальная услуга «Признание садового дома жилым домом и жилого дома садовым домом». В связи с чем, необходимо утверждение  административного регламента предоставления муниципальной услуги.
5. Группы субъектов, на которые будет распространено действие соответствующего муниципального правового акта.
Физические лица и юридические лица.
6. Сведения о необходимости установления переходного периода:
не требуется

