Уведомление
о проведении экспертизы муниципального нормативного правового акта городского округа Тольятти

Администрация городского округа Тольятти, в лице департамента экономического развития, уведомляет о приеме предложений по постановлению Мэрии городского округа Тольятти Самарской области от 27.09.2012 № 2700-п/1 «Об утверждении Административного регламента предоставления муниципальной услуги «Принятие решения по заявлению лица об отказе от права на земельный участок».
1. Предложения принимаются по адресу: г. Тольятти, ул. Белорусская, д.33, каб. 502, а также по адресу электронной почты: ramazanova.en@tgl.ru. 
Получить информацию можно по телефону: 8 (8482) 544634 (доб.5067), 543859.
2. Срок приема предложений: с 01 октября 2020 по 28 октября 2020 г.
3. Цель правового регулирования муниципального нормативного правового акта:
Целью рассматриваемого нормативного правового акта является повышение качества и доступности предоставления муниципальной услуги, создания комфортных условий для заявителя, определения основных требований к предоставлению муниципальной услуги, в том числе установления сроков и последовательности выполнения действий (административных процедур) при предоставлении муниципальной услуги.
Описание проблемы, на решение которой направлен муниципальный нормативный правовой акт: 
Рассматриваемый нормативный правовой акт определяет процедуру оказания муниципальной услуги «Принятие решения по заявлению лица об отказе от права на земельный участок», устанавливает сроки, состав и последовательность выполнения административных процедур, требования к порядку их выполнения, в том числе особенности выполнения административных процедур в электронной форме определяет исчерпывающий перечень документов для предоставления муниципальной услуги.
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