УВЕДОМЛЕНИЕ
О ПОДГОТОВКЕ ПРОЕКТА МУНИЦИПАЛЬНОГО НОРМАТИВНОГО ПРАВОВОГО АКТА ГОРОДСКОГО ОКРУГА ТОЛЬЯТТИ 

Настоящим департамент городского хозяйства администрации городского округа Тольятти уведомляет о приеме предложений по проекту постановления администрации городского округа Тольятти «Об утверждении Порядка предоставления субсидий юридическим лицам (за исключением субсидий государственным (муниципальным)  учреждениям), индивидуальным предпринимателям, физическим лицам на возмещение затрат на благоустройство придомовой территории многоквартирных домов городского округа Тольятти», в рамках реализации мероприятий муниципальной программы «Благоустройство территории городского округа Тольятти на 2015 – 2024 годы».
1. Предложения принимаются по адресу: г.Тольятти, ул. К. Маркса, 42, кабинет 113, а также по адресу электронной почты: 
vorobeva.iu@tgl.ru (Воробьева Ирина Юрьевна). 
Контактный телефон: (8482)54-31-68
2. Срок приема предложений с 09.10.2023. по  17.10.2023г.
3. Предполагаемый срок вступления в силу соответствующего муниципального нормативного правового акта – октябрь 2023 г.
4. Цель предлагаемого правового регулирования: 
Проект постановления разработан в целях обеспечения на территории в целях исполнения представления от 01.09.2022 г. №04-02/4 по проверке целевого и эффективного использования средств на выполнение мероприятий Задачи 1 по обеспечению комплексного благоустройства внутриквартальных территорий в 2021 году в рамках муниципальной программы «Благоустройство территории городского округа Тольятти» от 24.03.2015 № 905 –п/1, а также приведения муниципальных правовых актов в соответствие с требованиями действующего законодательства, руководствуясь Бюджетным кодексом Российской Федерации, постановлением Правительства Российской Федерации от 18.09.2020 г. № 1492 «Об общих требованиях к нормативным правовым актам, муниципальным правовым актам, регулирующим предоставление субсидий, в том числе грантов в форме субсидий, юридическим лицам, индивидуальным предпринимателям, а также физическим лицам - производителям товаров, работ, услуг, и о признании утратившими силу некоторых актов Правительства Российской Федерации и отдельных положений некоторых актов Правительства Российской Федерации»
5. Описание проблемы, на решение которой направлен предлагаемый вариант правового регулирования: 
Приведение муниципальных правовых актов в соответствие с требованиями действующего законодательства, руководствуясь Бюджетным кодексом Российской Федерации, постановлением Правительства Российской Федерации от 18.09.2020 г. № 1492 «Об общих требованиях к нормативным правовым актам, муниципальным правовым актам, регулирующим предоставление субсидий, в том числе грантов в форме субсидий, юридическим лицам, индивидуальным предпринимателям, а также физическим лицам - производителям товаров, работ, услуг, и о признании утратившими силу некоторых актов Правительства Российской Федерации и отдельных положений некоторых актов Правительства Российской Федерации»
6. Группы субъектов, на которые будет распространено действие соответствующего муниципального нормативного правового акта: юридические лица (за исключением государственных (муниципальных) учреждений), индивидуальным предпринимателям
7. Сведения о необходимости установления переходного периода отсутствуют.
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