ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту постановления администрации городского округа Тольятти
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Проект постановления администрации городского округа Тольятти разработан с целью актуализации формы проверочного листа, применяемого при осуществлении муниципального жилищного контроля на территории городского округа Тольятти
Проект постановления разработан в соответствии со статьей 53 Федерального закона от 31.07.2020 № 248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации», постановлением Правительства Российской Федерации от 27.10.2021 № 1844 «Об утверждении требований к разработке, содержанию, общественному обсуждению проектов форм проверочных листов, утверждению, применению, актуализации форм проверочных листов, а также случаев обязательного применения проверочных листов». 
В соответствии с постановлением Правительства Российской Федерации от 27.10.2021 № 1844 общественное обсуждение проекта нормативного правового акта органа местного самоуправления осуществляется таким органом в срок, который не может составлять менее 15 календарных дней со дня размещения указанного акта на официальном сайте органа в информационно-телекоммуникационной сети "Интернет".
Проект решения не содержит предложений, предусматривающих поступление или расходование материальных ресурсов либо средств бюджета городского округа. 
Данный проект постановления не содержит нормы, которые приводят или могут привести к недопущению, ограничению, устранению конкуренции, устанавливают запреты и вводят ограничения прав хозяйствующих субъектов.
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