УВЕДОМЛЕНИЕ
о подготовке проекта муниципального нормативного правового акта 

городского округа Тольятти
Настоящим департамент городского хозяйства администрации городского округа Тольятти уведомляет о приеме предложений по проекту программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям при проведении мероприятий по осуществлению регионального государственного экологического контроля (надзора) в отношении водных объектов, территорий их водоохранных зон и прибрежных защитных полос, а также за соблюдением обязательных требований в области охраны атмосферного воздуха, в области обращения с отходами в отношении объектов, подлежащих региональному государственному экологическому контролю (надзору) на территории городского округа Тольятти на 2024 год.
1. Предложения принимаются по адресу: ул. К. Маркса 42, каб. 310, а также по адресу электронной почты: polubesov.an@tgl.ru.
Контактный телефон: 8 (8482) 54 46 49.

2. Срок приема предложений с 01 октября 2023 года по 01 ноября 2024 года.
3. Предполагаемый срок вступления в силу муниципального нормативного правового акта не позднее 20.12.2023 г.

Проект разработан на основании Федерального закона от 31.07.2020 № 248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации», в соответствии с Постановления Правительства РФ от 25.06.2021 № 990 «Об утверждении Правил разработки и утверждения контрольными (надзорными) органами программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям» (далее - Правила № 990).

В соответствии с п. 10 Правил № 990 разработанный контрольным (надзорным) органом проект программы профилактики подлежит общественному обсуждению, которое проводится с 1 октября по 1 ноября года, предшествующего году реализации программы профилактики (далее - предшествующий год), в соответствии с пунктами 11 - 13 настоящих Правил.

Во исполнение с п. 11 Правил № 990 в целях общественного обсуждения проект программы профилактики размещен на официальном сайте Администрации городского округа Тольятти в сети «Интернет» 30.09.2023 года (https://tgl.ru/pdpprpozc/), с указанием способов подачи предложений по итогам его рассмотрения.

