УВЕДОМЛЕНИЕ
О ПОДГОТОВКЕ ПРОЕКТА МУНИЦИПАЛЬНОГО НОРМАТИВНОГО ПРАВОВОГО АКТА ГОРОДСКОГО ОКРУГА ТОЛЬЯТТИ
Настоящим Департамент городского хозяйства администрации городского округа Тольятти уведомляет о приеме предложений по проекту постановления администрации городского округа Тольятти «Об утверждении Программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям в области осуществления муниципального контроля в сфере благоустройства на территории городского округа Тольятти на                  2025 год» 
1. Предложения принимаются по адресу: ул. Карла Маркса, 42, каб.307, а также по адресу электронной почты: Papanina.ea@tgl.ru. 
Контактный телефон: 54-49-65.

2. Срок приема предложений с   01 октября 2024 года по 01 ноября 2024 года.
3. Предполагаемый срок вступления в силу муниципального нормативного правового акта не позднее 20.12.2024 г.

Проект постановления разработан на основании Федерального закона от 31.07.2020 № 248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации», в соответствии с постановлением Правительства РФ от 25.06.2021 № 990 «Об утверждении программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям» (далее – Правила № 990).
В соответствии с п. 10 Правил № 990 разработанный контрольным (надзорным) органом проект программы профилактики подлежит общественному обсуждению, которое проводится с 1 октября по 1 ноября года, предшествующего году реализации программы профилактики, в соответствии с пунктами 11 - 13 настоящих Правил.

