Пояснительная записка
к проекту распоряжения главы городского округа Тольятти

«Об утверждении доклада о правоприменительной практике осуществления муниципального контроля на автомобильном транспорте, городском наземном электрическом транспорте и в дорожном хозяйстве в границах городского округа Тольятти за 2023 год»
Настоящий проект распоряжения администрации городского округа Тольятти разработан в соответствии с требованиями статьи 47 Федерального закона от 31.07.2020 № 248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации», пункта 25 Положения о муниципальном контроле на автомобильном транспорте, городском наземном электрическом транспорте и в дорожном хозяйстве в границах городского округа Тольятти, утвержденного решением Думы городского округа Тольятти от 10.11.2021 № 1098.
Согласно части 3 статьи 47 Закона № 248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации», контрольный (надзорный) орган обеспечивает публичное обсуждение проекта доклада о правоприменительной практике.

Проект распоряжения не содержит предложений, предусматривающих поступление или расходование материальных ресурсов либо средств бюджета городского округа
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