УВЕДОМЛЕНИЕ
О ПРОВЕДЕНИИ ПУБЛИЧНОГО ОБСУЖДЕНИЯ ПРОЕКТА ДОКЛАДА О ПРАВОПРИМЕНИТЕЛЬНОЙ ПРАКТИКЕ ОСУЩЕСТВЛЕНИЯ МУНИЦИПАЛЬНОГО КОНТРОЛЯ ЗА ИСПОЛНЕНИЕМ ЕДИНОЙ ТЕПЛОСНАБЖАЮЩЕЙ ОРГАНИЗАЦИЕЙ ОБЯЗАТЕЛЬСТВ ПО СТРОИТЕЛЬСТВУ, РЕКОНСТРКУЦИИ И (ИЛИ) МОДЕРНИЗАЦИИ ОБЪЕКТОВ ТЕПЛОСНАБЖЕНИЯ В ГОРОДСКОМ ОКРУГЕ ТОЛЬЯТТИ ЗА 2023 ГОД
Настоящим департамент городского хозяйства администрации городского округа Тольятти уведомляет о проведении публичного обсуждения проекта доклада о правоприменительной практике осуществления муниципального контроля за исполнением единой теплоснабжающей организацией обязательств по строительству, реконструкции и (или) модернизации объектов теплоснабжения в  городском округе Тольятти за 2023 год (далее – Доклад), а также о приеме предложений от участников публичного обсуждения.
1. Предложения принимаются по адресу: ул. Карла Маркса, 42, каб.307, а также по адресу электронной почты: Germanova.sn@tgl.ru.
Контактный телефон: 54-49-65.

2. Срок приема предложений с 11 декабря 2023 г. по 22 декабря 2023 г.
Уведомление о проведении публичного обсуждения, проект Доклада, а также иные материалы размещены на официальном портале администрации городского округа Тольятти в разделе «Публичные обсуждения докладов о правоприменительной практики; докладов о достижении целей введения обязательных требований, содержащихся в муниципальных НПА» (https://tgl.ru/pdrpp/ ).

Дата составления уведомления: «11» декабря 2023г.
