Уведомление
о проведении публичного обсуждения проекта доклада о правоприменительной практике осуществления муниципального контроля на автомобильном транспорте, городском наземном электрическом транспорте и в дорожном хозяйстве в границах городского округа Тольятти за 2024 год

	Настоящим администрация городского округа Тольятти в лице департамента дорожного хозяйства и транспорта, уведомляет о проведении публичного обсуждения проекта доклада о правоприменительной практике осуществления муниципального контроля на автомобильном транспорте, городском наземном электрическом транспорте и в дорожном хозяйстве в границах городского округа Тольятти за 2024 год (далее – Доклад), а также о приеме предложений от участников публичного обсуждения.

1. Предложения принимаются по адресу: г. Тольятти, Центральный район, ул. Белорусская, дом № 33, каб.202, а также по адресу электронной почты: kalmykova.na@tgl.ru. Контактный телефон: 54-30-23 (Калмыкова Наталья Александровна).
2. Срок приема предложений: с 20 декабря 2024 года по 30 декабря 2024 года.
Уведомление о проведении публичного обсуждения, проект Доклада, а также иные материалы размещены на официальном портале администрации городского округа Тольятти в разделе «Публичные обсуждения докладов о правоприменительной практики; докладов о достижении целей введения обязательных требований, содержащихся в муниципальных НПА».



[bookmark: _GoBack]Дата составления уведомления: 20 декабря 2024 года.
