Оповещение о назначении общественных обсуждений
по проекту межевания территории, земельный участок с кадастровым номером 63:09:0101183:6336, расположенный: Самарская обл., г. Тольятти, Автозаводский район, ул. 40 лет Победы, 63, земельный участок с кадастровым номером 63:09:0101183:6330, расположенный: Самарская обл., г. Тольятти, Автозаводский район, ул. 40 лет Победы, 39
С 29 ноября 2022 г. по 26 декабря 2022 г. проводятся общественные обсуждения  по проекту межевания территории, земельный участок с кадастровым номером 63:09:0101183:6336, расположенный: Самарская обл., г. Тольятти, Автозаводский район, ул. 40 лет Победы, 63, земельный участок с кадастровым номером 63:09:0101183:6330, расположенный: Самарская обл., г. Тольятти, Автозаводский район, ул. 40 лет Победы, 39. (далее-проект). 

Участниками общественных обсуждений являются граждане, постоянно проживающие на территории, в отношении которой подготовлен данный проект, правообладатели находящихся в границах этой территории земельных участков и расположенных на них объектов капитального строительства, а так же правообладатели помещений, являющихся частью указанных объектов капитального строительства.

Участники общественных обсуждений в целях идентификации представляют сведения о себе (фамилию, имя, отчество (при наличии), дату рождения, адрес места жительства (регистрации) – для физических лиц; 
наименование, основной государственный регистрационный номер, место нахождения и адрес – для юридических лиц) с приложением документов, подтверждающих такие сведения.

Участники общественных обсуждений, являющиеся правообладателями соответствующих земельных участков и (или) расположенных на них объектов капитального строительства и (или) помещений, являющихся частью указанных объектов капитального строительства, представляют сведения, соответственно, о таких земельных участках, объектах капитального строительства, помещениях, являющихся частью указанных объектов капитального строительства, из Единого государственного реестра недвижимости и иные документы, устанавливающие или удостоверяющие их права на такие земельные участки, объекты капитального строительства, помещения, являющиеся частью указанных объектов капитального строительства.

Проект, подлежащий рассмотрению на общественных обсуждениях, и информационные материалы к нему размещены на официальном портале администрации городского округа Тольятти в сети «Интернет»: http://portal.tgl.ru
Открытие экспозиции с 29. 11.2022  по рабочим дням, начиная с 9 до 12 часов и с 13 до 16 часов по местному времени, по адресу: г. Тольятти, Центральный район, ул. Победы, д.52, управление архитектуры и градостроительства.

Срок приема предложений и замечаний, касающихся проекта до 09.12.2022 года в форме:
- в письменной форме в ходе проведения общественных обсуждений в сети «Интернет»;

- в письменной форме в адрес организатора публичных слушаний;

- посредством записи в книге (журнале) учета посетителей экспозиции проекта, подлежащего рассмотрению на публичных слушаниях.

