Финансово-экономическое обоснование
к проекту распоряжения заместителя главы городского округа Тольятти – руководителя аппарата администрации «Об утверждении требований к отдельным видам товаров, работ, услуг (в том числе предельных цен товаров, работ, услуг), закупаемым управлением взаимодействия с общественностью администрации городского округа Тольятти и находящимся в его ведомственном подчинении муниципальным казенным учреждением «Центр поддержки общественных инициатив»



Данный проект распоряжения «Об утверждении требований к отдельным видам товаров, работ, услуг (в том числе предельных цен товаров, работ, услуг), закупаемым управлением взаимодействия с общественностью администрации городского округа Тольятти и находящимся в его ведомственном подчинении муниципальным казенным учреждением «Центр поддержки общественных инициатив» не влечет установление новых расходных обязательств.
Направление данного проекта распоряжения в контрольно-счетную палату городского округа Тольятти для проведения финансово-экономической экспертизы не требуется.
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