Пояснительная записка
к проекту постановления 
администрации городского округа Тольятти

«Об утверждении нормативных затрат

на обеспечение функций муниципального казенного учреждения

городского округа Тольятти «Тольяттинское лесничество», 

подведомственного департаменту городского хозяйства 

администрации городского округа Тольятти»

Проект постановления  администрации городского округа Тольятти               разработан с целью утверждения нормативных затрат на обеспечение функций МКУ «Тольяттинское лесничество», применяемых в отношении закупок товаров,  работ, услуг для нужд учреждения.
При определении нормативов количества закупаемой продукции за основу принимался проект штатного расписания на 2020 год на 13,25 штатных единиц.

В соответствии с постановлением администрации городского округа Тольятти от 08.05.2019 № 1272-п/1 «О создании муниципального казенного учреждения городского округа Тольятти “Тольяттинское лесничество”» за учреждением на праве оперативного управления закреплено имущество согласно приложению  к данному постановлению.

В настоящее время данное имущество, за исключением автомобиля, находится в оперативном управлении у учреждения. От транспортного средства МКУ «Тольяттинское лесничество» отказалось.

В бюджете городского округа Тольятти на 2020 год предусмотрено финансирование на приобретение малого лесопатрульного комплекса на базе УАЗ стоимостью 1 900 тыс. руб. 
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