Пояснительная записка к проекту 
постановления мэрии городского округа  Тольятти 
[bookmark: _GoBack]«Об утверждении требований к порядку разработки и принятия  правовых актов о нормировании в сфере закупок для обеспечения муниципальных нужд городского округа Тольятти, содержанию указанных актов и обеспечению их исполнения»

	В соответствии со статьей 114  Федерального закона от 05.04.2013 г № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» (далее – Закон 44-ФЗ) с 01.01.2016 г. вступили в силу  нормы статьи 19 Закона 44-ФЗ о нормировании в сфере закупок.
В соответствии со ст. 19  Закона 44-ФЗ и Постановлением Правительства РФ  от 18.05.2015 № 476 «Об утверждении общих требований к порядку разработки и принятия правовых актов о нормировании в сфере закупок, содержанию указанных актов и обеспечению их исполнения» местные администрации обязанные утвердить требования к порядку разработки и принятия  правовых актов о нормировании в сфере закупок для обеспечения муниципальных нужд, содержанию указанных актов и обеспечению их исполнения.
На основании указанных требований органами местного самоуправления и муниципальными органами будут разрабатываться правовые акты, регулирующие правила нормирования, установленные ст. 19 Закона 44-ФЗ (см. прилагаемую схему  разработки правовых актов по нормированию в сфере закупок).
Дополнительного финансирования принятие данного проекта постановления мэрии не требует.
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