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к проекту постановления мэрии городского округа Тольятти
«Об определении требований к закупаемым  органами местного 
 самоуправления  городского округа Тольятти, 
подведомственными  им казенными и бюджетными учреждениями 
отдельным видам  товаров, работ, услуг
(в том числе предельных цен товаров, работ, услуг)»


	Департаментом экономического развития мэрии городского округа Тольятти в целях реализации положений пункта 2 части 4 статьи 19 Федерального закона от 05.04.2013 г.  № 44-ФЗ  «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» разработан проект постановления мэрии городского округа  «Об определении требований к закупаемым  органами местного  самоуправления  городского округа Тольятти,  подведомственными  им казенными и бюджетными учреждениями отдельным видам  товаров, работ, услуг (в том числе предельных цен товаров, работ, услуг)» (далее - проект постановления).
	Проект  постановления подготовлен в соответствии с  Общими  правилами  определения требований к закупаемым заказчиками отдельным видам товаров, работ, услуг (в том числе предельных цен товаров, работ, услуг)", утвержденными  Постановлением Правительства  от 02.09.2015 г. № 926, а также с учетом требований к порядку разработки и принятия правовых актов о нормировании в сфере закупок, содержанию указанных актов и обеспечению их исполнения,  утвержденных Постановлением Правительства от 18.05.2015 г.  № 476. (схема разработки правовых актов по нормированию прилагается).
	Проектом  постановления утверждаются:
- форма и правила, по которым формируются  ведомственные перечни отдельных видов товаров, работ, услуг, закупаемых органами местного самоуправления или подведомственными им  бюджетными и казенными учреждениями. Эти ведомственные перечни содержат перечень   отдельных видов товаров, работ, услуг,   их потребительские свойства и иные характеристики, а также значения таких свойств и характеристик (в том числе предельные цены товаров, работ, услуг), которые являются максимальными при осуществлении закупок;
- обязательный перечень отдельных видов товаров, работ, услуг, включение которых в ведомственные перечни обязательно для органов, разрабатывающих ведомственные перечни.
	Ведомственные перечни  утверждаются  нормативными актами  органов местного самоуправления. Мэрией городского округа  ведомственные перечни  утверждаются  отдельно для  каждого из органов  мэрии, осуществляющего функции главных распорядителей бюджетных средств, в том числе для подведомственных органу  бюджетных и казенных учреждений.
Проект подлежит обсуждению на заседании общественного совета при мэрии.  
Принятие проекта постановления не потребует выделения денежных средств из бюджета городского округа.



Руководитель департамента 
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