Пояснительная записка
к проекту постановления администрации  городского округа Тольятти «Об утверждении нормативных затрат на обеспечение функций подведомственного управлению взаимодействия с общественностью администрации городского округа Тольятти муниципального казенного учреждения «Центр поддержки общественных инициатив» 


Проект постановления администрации городского округа Тольятти «Об утверждении нормативных затрат на обеспечение функций подведомственного управлению взаимодействия с общественностью администрации городского округа Тольятти муниципального казенного учреждения «Центр поддержки общественных инициатив» подготовлен в соответствии с постановлением мэрии городского округа Тольятти от 30.06.2016 № 2089-п/1 «Об утверждении Правил определения нормативных затрат на обеспечение функций органов местного самоуправления городского округа Тольятти (включая подведомственные им муниципальные казенные учреждения городского округа Тольятти)».
Проектом постановления предусмотрено нормирование затрат подведомственного управлению взаимодействия с общественностью городского округа Тольятти муниципального казенного учреждения в части обеспечения функций самого учреждения. 
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