Пояснительная записка

к проекту постановления администрации городского округа Тольятти «Об утверждении нормативных затрат на обеспечение функций подведомственного управлению взаимодействия с общественностью администрации городского округа Тольятти муниципального казенного учреждения «Центр поддержки общественных инициатив» от 28.08.2017     № 2920-п/1


Изменением в проект постановления предусмотрено нормирование затрат подведомственного управлению взаимодействия с общественностью городского округа Тольятти муниципального казенного учреждения в части обеспечения функций самого учреждения. 
Данное изменение в проект постановления разработано в целях предоставления доступа к сети интернет в помещениях, деятельность в которых осуществляют территориальные общественные самоуправления,  обеспечения бесперебойной работы муниципального казенного учреждения, находящегося в ведомственном подчинении Управления взаимодействия с общественностью администрации городского округа Тольятти, в соответствии с частью 5 статьи 19 Федерального закона от  05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд», постановлением мэрии городского округа Тольятти от 30.06.2016 № 2089-п/1 «Об утверждении правил определения нормативных затрат на обеспечение функций органов местного самоуправления городского округа Тольятти (включая подведомственные им муниципальные казенные учреждения городского округа Тольятти)».
В соответствии с целями предоставления доступа к сети интернет в помещениях, деятельность в которых осуществляют территориальные общественные самоуправления, дополняются нормативные затраты на обеспечение функций учреждения на финансовый год на приобретение основных средств.
Изменение в проект постановления администрации городского округа Тольятти от 28.08.2017 № 2920-п/1 «Об утверждении нормативных затрат на обеспечение функций подведомственного управлению взаимодействия с общественностью администрации городского округа Тольятти муниципального казенного учреждения «Центр поддержки общественных инициатив» не влечет установление новых расходных обязательств.
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