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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту постановления администрации
[bookmark: _Hlk109296442]«О признании утратившим силу постановления мэрии
городского округа Тольятти от  06.09.2016 № 2858-п/1 «Об утверждении требований к отдельным видам товаров, работ, услуг (в том числе предельные цены товаров, работ, услуг), закупаемым департаментом экономического развития мэрии городского округа Тольятти»

[bookmark: _GoBack]В соответствии с постановлением администрации городского округа Тольятти от 29.09.2021 № 3216-п/1 «О распределении полномочий между главой городского округа, первым заместителем главы городского округа, заместителями главы городского округа и заместителем главы городского округа - руководителем аппарата администрации городского округа Тольятти» предлагается признать утратившим силу постановление мэрии городского округа Тольятти от 06.09.2016 № 2858-п/1 «Об утверждении требований к отдельным видам товаров, работ, услуг (в том числе предельные цены товаров, работ, услуг), закупаемым департаментом экономического развития мэрии городского округа Тольятти»
Проект распоряжения заместителя главы городского округа по финансам, экономике и развитию «Об утверждении требований к отдельным видам товаров, работ, услуг (в том числе предельные цены товаров, работ, услуг), закупаемым департаментом экономического развития администрации городского округа Тольятти» проходит процедуру согласования.
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