ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту распоряжения первого заместителя главы городского округа Тольятти
	 «Об утверждении требований к 
отдельным видам товаров, работ, услуг (в том числе
[bookmark: _GoBack]предельные цены товаров, работ, услуг) закупаемых департаментом дорожного хозяйства и транспорта администрации городского округа Тольятти и муниципальными казенными учреждениями,  находящимися в ведомственном подчинении департамента дорожного хозяйства и транспорта администрации городского округа Тольятти»



Настоящий проект распоряжения первого заместителя главы городского округа Тольятти подготовлен в соответствии с постановлениями мэрии городского округа Тольятти: от 02.06.2016 г. № 1762-п/1 «Об утверждении требований к порядку разработки и принятия правовых актов о нормировании в сфере закупок для обеспечения муниципальных нужд городского округа Тольятти, содержанию указанных актов и обеспечению их исполнения» и от 30.06.2016 № 2107-п/1 «Об утверждении Правил определения требований к отдельным видам товаров, работ, услуг (в том числе предельных цен товаров, работ, услуг), закупаемым для обеспечения муниципальных нужд городского округа Тольятти».
По МКУ «ЦОДД ГОТ» необходимо внести изменения в Перечень отдельных видов товаров, работ, услуг, в отношении которых устанавливаются потребительские свойства (в том числе характеристики качества) и иные характеристики, имеющие влияние на цену отдельных видов товаров, работ, услуг в целях актуализации характеристик и возникновением дополнительной потребности в отдельных видах товаров, работ, услуг в связи с расширением штата. 
Принятие данного распоряжения не влечет за собой дополнительных расходов и не требует внесения изменений в бюджет городского округа Тольятти на 2022 год. 
В соответствии с изменениями, внесенными постановлением администрации городского округа Тольятти от 27.12.2021 № 3913-п/1 в постановление мэрии городского округа Тольятти от 02.06.2016 № 1762-п/1 «Об утверждении Требований к порядку разработки и принятия правовых актов о нормировании в сфере закупок для обеспечения муниципальных нужд городского округа Тольятти, содержанию указанных актов и обеспечению их исполнения», - Перечень отдельных видов товаров, работ, услуг, в отношении которых устанавливаются потребительские свойства (в том числе характеристики качества) и иные характеристики, имеющие влияние на цену отдельных видов товаров, работ, услуг утверждается распоряжением заместителя главы городского округа Тольятти, исходя из административно-функционального руководства деятельностью органов администрации и подведомственных муниципальных учреждений и предприятий.
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