
Пояснительная записка

к проекту постановления администрации городского округа Тольятти

«О признании утратившим силу постановления администрации городского округа Тольятти от 22.12.2017 №4180-п/1 «Об утверждении требований к отдельным видам товаров, работ, услуг (в том числе предельных цен товаров, работ, услуг), закупаемым управлением взаимодействия с общественностью администрации городского округа Тольятти и находящимся в его ведомственном подчинении муниципальным казенным учреждением «Центр поддержки общественных инициатив»»
В соответствии с постановлением администрации городского округа Тольятти от 29.12.2021 №3216-п/1 «О Распределении полномочий между главой городского округа, первым заместителем главы городского округа, заместителями главы городского округа и заместителем главы городского округа – руководителем аппарата администрации городского округа Тольятти», требования к отдельным видам товаров, работ, услуг (в том числе предельных цен товаров, работ, услуг) утверждаются распоряжением заместителя главы городского округа – руководителем аппарата администрации городского округа Тольятти.
На основании вышеизложенного, постановление администрации городского округа Тольятти от 22.12.2017 №4180-п/1 «Об утверждении требований к отдельным видам товаров, работ, услуг (в том числе предельных цен товаров, работ, услуг), закупаемым управлением взаимодействия с общественностью администрации городского округа Тольятти и находящимся в его ведомственном подчинении муниципальным казенным учреждением «Центр поддержки общественных инициатив» признается утратившим силу и не влечет установление новых расходных обязательств.
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