проект постановления администрации городского округа Тольятти

«О признании утратившим силу постановления администрации городского округа Тольятти от 22.12.2017 №4180-п/1 «Об утверждении требований к отдельным видам товаров, работ, услуг (в том числе предельных цен товаров, работ, услуг), закупаемым управлением взаимодействия с общественностью администрации городского округа Тольятти и находящимся в его ведомственном подчинении муниципальным казенным учреждением «Центр поддержки общественных инициатив»»
В целях приведения муниципальных правовых актов в соответствие с действующим законодательством, руководствуясь Уставом городского округа Тольятти, администрация городского округа Тольятти ПОСТАНОВЛЯЕТ:
1. Признать утратившим силу:
1.1.
Постановление администрации городского округа Тольятти от 22.12.2017 №4180-п/1 «Об утверждении требований к отдельным видам товаров, работ, услуг (в том числе предельных цен товаров, работ, услуг), закупаемым управлением взаимодействия с общественностью администрации городского округа Тольятти и находящимся в его ведомственном подчинении муниципальным казенным учреждением «Центр поддержки общественных инициатив».

2. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя главы городского округа Тольятти – руководителя аппарата администрации Блинову Т.В.
Первый заместитель главы

городского округа                                                                           А. А. Дроботов
