АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДСКОГО ОКРУГА ТОЛЬЯТТИ

ПРОТОКОЛ
общественного обсуждения
проекта постановления администрации городского округа Тольятти «Об утверждении требований к отдельным видам товаров, работ, услуг (в том числе предельных цен товаров, работ, услуг), закупаемых Департаментом общественной безопасности администрации городского округа Тольятти и муниципальными учреждениями, находящимися в ведомственном подчинении Департамента общественной безопасности администрации городского округа Тольятти»

15.12.2017г.
Цель: Обсуждение общественностью проекта постановления администрации городского округа Тольятти «Об утверждении требований к отдельным видам товаров, работ, услуг (в том числе предельных цен товаров, работ, услуг), закупаемых Департаментом общественной безопасности администрации городского округа Тольятти и муниципальными учреждениями, находящимися в ведомственном подчинении Департамента общественной безопасности администрации городского округа Тольятти» путем размещения проекта постановления на общедоступном информационном ресурсе в информационно-телекоммуникационной сети Интернет на официальном сайте администрации в соответствии с «Требованиями к порядку разработки и принятия правовых актов о нормировании в сфере закупок для обеспечения муниципальных нужд городского округа Тольятти, содержанию указанных актов и обеспечению их исполнения», утвержденными постановлением мэрии городского округа Тольятти от 02.06.2016 № 1762-п/1.
Организатор общественного обсуждения - Департамент общественной безопасности администрации городского округа Тольятти.
Сведения о размещении информации о проведении общественного обсуждения: на официальном сайте администрации (http://www.tgl.ru/ratinproc/).
Сроки проведения общественного обсуждения – с 23.11.2017 г. – по 15.12.2017 г.
Ответственный за подготовку сводной информации по предложениям и замечаниям, поступившим в ходе общественного обсуждения – Кулясова Е.С., адрес для направления предложений и замечаний – pastuhova.es@tgl.ru.
[bookmark: _GoBack]В период с 23.11.2017г. по 15.12.2017г. предложений и замечаний в ходе общественного обсуждения не поступало.
РЕШЕНИЕ:
Департаменту общественной безопасности администрации городского округа Тольятти (С.Б. Басов) приобщить настоящий протокол к проекту постановления «Об утверждении требований к отдельным видам товаров, работ, услуг (в том числе предельных цен товаров, работ, услуг), закупаемых Департаментом общественной безопасности администрации городского округа Тольятти и муниципальными учреждениями, находящимися в ведомственном подчинении Департамента общественной безопасности администрации городского округа Тольятти».



Руководитель департамента общественной
безопасности администрации 
городского округа Тольятти                                                                 С.Б. Басов



