Пояснительная записка
к проекту распоряжения первого заместителя главы городского округа Тольятти 

Об утверждении нормативных затрат
на обеспечение функций муниципального казенного учреждения
городского округа Тольятти «Тольяттинское лесничество» и муниципального казенного учреждения городского округа Тольятти «Ритуал», подведомственных департаменту городского хозяйства администрации городского округа Тольятти


Утверждение данного распоряжения необходимо для обеспечения деятельности МКУ «Тольяттинское лесничество» и МКУ «Ритуал». 
Приложение 1 к Проекту распоряжения соответствует приложению к распоряжению первого заместителя главы городского округа Тольятти от 10.06.2022 № 4177-р/1 «Об утверждении нормативных затрат на обеспечение функций муниципального казенного учреждения городского округа Тольятти «Тольяттинское лесничество», подведомственного департаменту городского хозяйства администрации городского округа Тольятти», с учетом вносимых ранее изменений. Изменения внесены только в части актуализации тарифов на коммунальные услуги, поскольку предложение МКУ «Тольяттинское лесничество» о внесении изменений в нормативные затраты не поступало.
Приложение 2 отражает нормативные затраты на обеспечение функций муниципального казенного учреждения городского округа Тольятти «Ритуал». Коммерческие предложения, предоставленные МКУ «Ритуал», прилагаю.
Данный проект распоряжения не носит нормативный правовой характер, в связи с чем, не подлежит анализу на предмет выявления нарушений антимонопольного законодательства.
[bookmark: _GoBack]Разработка Проекта не связана с введением обязанностей, запретов и ограничений для субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности, соответственно, проведение в отношении настоящего проекта процедуры оценки регулирующего воздействия не требуется.
Также, данный Проект не содержит нормы, которые приводят или могут привести к недопущению, ограничению, устранению конкуренции, устанавливают запреты и вводят ограничения прав хозяйствующих субъектов.
В связи с тем, что принятие Проекта не влечет за собой изменение размеров доходов и (или) расходов бюджета городского округа Тольятти, финансово-экономическое обоснование к проекту не требуется.
Приложение: на _ л. в 1 экз.
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