Сообщение о возможном установлении публичного сервитута


В администрацию городского округа Тольятти поступило ходатайство АО «ТЭВИС» (ИНН/КПП 6320000561/632001001) об установлении публичного сервитута в отношении земель и (или) земельных участков в целях для целей размещения (эксплуатации) линейного объекта «Сооружение – сети теплоснабжения Автозаводского района г. Тольятти», расположенного по адресу: Самарская область, г. Тольятти, Автозаводский район, на территории 1 ввода промышленной зоны и промышленной зоны 3 ввода, в отношении земельного участка с кадастровым номером 63:09:0102156:834.  
С поступившим ходатайством об установлении публичного сервитута и прилагаемой к нему схемы границ публичного сервитута на кадастровом плане территории и описания местоположения границ публичного сервитута заинтересованные лица могут ознакомиться в Департаменте градостроительной деятельности городского округа Тольятти, по адресу: Самарская область, г.Тольятти, ул. Белорусская, 33, каб. 303.
Заявления от лиц об учете прав на земельный участок с кадастровым номером 63:09:0102156:834, права которых не зарегистрированы в Едином государственном реестре недвижимости, принимаются в течение тридцати дней со дня опубликования настоящего сообщения в Департаменте градостроительной деятельности городского округа Тольятти, лично по адресу: Самарская область, г.Тольятти, ул. Белорусская, 33, каб. 14, посредством почтовой связи на бумажном носителе по указанному адресу, либо посредством информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» в виде электронного образа документа по адресу электронной почты: das@tgl.ru. В таких заявлениях указывается способ связи с правообладателями земельных участков, в том числе их почтовый адрес и (или) адрес электронной почты. Правообладатели земельных участков, подавшие такие заявления по истечении указанного срока, несут риски невозможности обеспечения их прав в связи с отсутствием информации о таких лицах и их правах на земельные участки.



