17.04.2019 (среда)

12.00 
«СОЛДАТИК» (6+), Россия, 2019 год. Режиссер – Виктория Фанасютина, художественный руководитель – Алла Сурикова. В ролях: Виктор Добронравов, Дмитрий Урсуляк, Алексей Андреев. Продолжительность – 86 минут.
Фильм «Солдатик» основан на реальных событиях. Эта история о волнующих и героических событиях, произошедших в жизни самого маленького солдата – героя Великой Отечественной Войны, шестилетнего Сережи Алешкова.

14.00
«СО ДНА ВЕРШИНЫ» (12+), Россия, 2017 год. Жанр – спортивная мелодрама. Режиссер – Яна Поляруш. В ролях: Павел Шевандо, Ксения Кузнецова, Сергей Пускепалис, Сергей Никоненко, Владимир Вдовиченков, Нонна Гришаева. Продолжительность – 100 минут.
Алексей Царёв — семнадцатилетний лидер школы и подающий большие надежды чемпион юношеской сборной по горным лыжам. У Алексея есть любимая девушка Лина и друг Костя, его соперник и в спорте, и в любви. Алексей — первый во всём. Он уверен в себе, не умеет и не желает проигрывать. Но всё меняется в один миг.

18.04.2019 (четверг)

12,00
«ВРЕМЕНА ДЕТСТВА» (6+), Россия, 2018 год. Жанр – приключения, семейный. Режиссер – Андрей Ким. В ролях - Алексей Неизвестных,  Катя Флеганова, Саша Тыщенко, Лиза Яковец, Катя Лаврентьева, Влад Патраков, Ася Лаврентьева,  Нина Тришкина, Миша Симонов,  Арина Дорина, Михаил Кочнев, Полина Кочнева, Владимир Осипов, Мария Шестовских, Александр Патрушев, Анна Заболовская.. Продолжительность – 107 минут.
Сюжет фильма вращается вокруг невероятных перемещений во времени. О значимости каждого времени, о бесценности жизни и, конечно, о радости детства в любую эпоху. 

14.00 
ГРААЛЬ МАГДАЛИНЫ ЕГОРОВОЙ» (12+), Россия, 2017 год. Жанр – фэнтези, драма, мелодрама. Режиссер – Наталья Тарадина. В ролях – Анна Андрусенко, Александр Головин, Филипп Котов, Этьен Гадиллер, Виктор Проскурин. Продолжительность – 120 минут.
Аспирантка провинциального института Магдалина Егорова увлечена искусством Средневековой Франции. С детских лет она видит во снах графиню XII века Мелисенду, которая построила на русской земле удивительный собор. Распутывая тайну жизни графини, Магдалина постигает связь своей судьбы с судьбой Мелисенды и старинным архитектурным шедевром. 

19.04.2019 (пятница)

12.00
«ПОЗВОНИТЕ МЫШКИНУ» (6+), Россия, 2018 год. Жанр – приключения, семейный, комедия. Режиссер – Илья Казанков. В ролях: Михаил Трухин, Михаил Пореченков, Иван Ефремов, Ирина Пегова. Продолжительность: 90 минут.
Ермак Мышкин — крайне неуверенный в себе человек, который всю жизнь хотел стать актёром. Помочь в исполнении его мечты берётся 8-летняя девочка Даша, которая преследует и свои цели: ей очень хочется выйти из тени своей звёздной мамы, ведь та не обращает на дочь никакого внимания. Даша предлагает Ермаку отправиться из Петербурга в Москву на кастинг нового мюзикла, при этом «путешествие» должно выглядеть так, будто Ермак похитил девочку…

14.00
«УСЛЫШЬ МЕНЯ» (6+), Россия, 2018 год. Режиссер – Василий Кузовлев. В ролях - Тимур Хасанов, Ирина Алибекова, Евгений Мелялин, Марина Кузовлева, Шамиль Дайтов. Продолжительность – 120 минут.
Действие фильма происходит в прошлом (революционное время) и наше время. 12-летний современный городской мальчик вместе с родителями и старшей сестрой попадает в деревню, в которой чудом уцелели несколько дворов. Мальчику будет суждено исправить ошибки допущенные в прошлом.

20.04.2019 (суббота)

11-00 СБОРНИК мультиков -  киностудия «СОЮЗМУЛЬТФИЛЬМ» (49мин.17сек.)

«ВИВАТ, МУШКЕТЁРЫ!» 5мин.30сек., режиссер – Антон Дьяков.
Мир не стабилен, все катится к пропасти, надежд нет, ужас, ужас. Именно в этот момент появляются серьезные мужчины, герои без страхов и упрека, настоящие мушкетеры. Виват мушкетеры!

«А КАК НАШИ КОСМОНАВТЫ» 6мин. 45сек., режиссер – Галина Голубева.
В основе мультфильма лежит фольклорная песня на традиционный мотив села Верхняя Покровка Белгородской области. Трое космонавтов, простившись с близкими, отправляются в космос. Их ждут открытия в неизвестном и неосвоенном человеком пространстве

«ДОБРОЕ СЕРДЦЕ» 5мин. 57сек, режиссер – Евгения Жиркова.  
В доисторическом лесу живет первобытная семья. Мама в этой семье строгая, дикая, хмурая. Она хочет лишь, чтобы все были сыты и здоровы. Но все меняется, когда сынок приносит домой щенка…

«БЕЛОЗУБКА» 10 мин., режиссер – Павел Носырев.
История о неожиданной встрече в далекой тайге художника-путешественника и обаятельной землеройки Белозубки, соприкосновении двух миров — огромного мира человека и крошечного сказочного мира землероек.

«ХОБОТЁНОК» 6мин.28сек., режиссер – Екатерина Филиппова. 
История о маленьком слонёнке с очень длинным хоботом.

«СНЕГОЗАВР» 1мин.34сек., режиссер – Анна Кузина.
Маленький динозавр в первый раз видит снег. И, кажется, ему это нравится.

«ЛЕНТЯЙКА ВАСИЛИСА» 13мин., режиссер – Марина Карпова
Авторский парафраз итальянской народной сказки про капризную девочку «Ленивая Бручолина».


12-00 
«СОКРОВИЩА ЕРМАКА» (6+), Россия, 2018 год. Жанр – приключения, СЕМЕЙНЫЙ. Режиссер – Олег Денисов. В ролях: Владимир Грамматиков, Владимир Калдин, Мария Полиенко, Артем Лещик. Продолжительность – 92 минуты.
После того, как одиннадцатилетний пермский школьник Костя, самозабвенно влюбленный в археологию, находит на учебных раскопках древний ларец Строгановых с картой, начинается настоящая охота за легендарным кладом Ермака. Карта оказывается моментально похищенной бандитами. Но у Кости остаются фотография карты и ключ, о существовании которого бандиты уже догадались. Мальчик отправляется на поиски сокровищ, предварительно убедив родителей, что всего лишь едет в деревню к бабушке. Когда-то из-за этого клада погиб дед мальчика, известный археолог, и Костя решительно настроен осуществить его мечту. Неожиданно для Кости, вместе с ним увязывается Маша, девочка-сорванец, сбежавшая из дома. Вдвоем дети умудряются скрываться и от бандитов, и от полиции, проявляя чудеса изобретательности и медленно, но верно, шаг за шагом, приближаясь к кладу.

14-00 
«ПЕСНЬ ДРЕВА» (12+), 2018 год. Киргизия. Жанр – приключения, СЕМЕЙНЫЙ. Режиссер – Айбек Дайырбеков. В ролях: Омурек Израилов, Темирлан Сманбеков, Салтанат Бакаева, Джурисдек Касейров. Продолжительность – 93 минуты. На русском языке.
В основе сюжета фильма — реальные события, происходившие в восемнадцатом веке среди гор Тянь-Шаня. Люди в этих местах тогда жили согласно непоколебимым законам жизни, установленным предками в стародавние времена. Бай Базарбай выдает старшую дочь замуж за богатого жениха. У Базарбая есть и младшая дочь, Бегимай, которая дружит с Эсеном, младшим сыном вдовы Дарийки. Но после того, как Базарбай приказывает срубить священное дерево, наступает период раздоров и хаоса. После убийства старшего сына Дарийки, Асана, Эсен вынужден покинуть родину. Случайная встреча с одиноким охотником становится для него поворотной.

Вход свободный









