Голосование по месту нахождения

Участники голосования могут отдать свой голос на любом удобном участке для голосования в любом регионе России вне зависимости от места регистрации, предварительно подав заявление о голосовании по месту нахождения. Механизм «Мобильный избиратель», успешно апробированный в период нескольких избирательных циклов, позволит гражданину проголосовать вне зависимости от места жительства.

Заявление о голосовании по месту нахождения можно подать:

в любом МФЦ с 5 июня до 14:00 21 июня 2020 года;
в любой территориальной избирательной комиссии с 5 июня до 14:00 21 июня 2020 года;
в электронном виде через портал ЕПГУ (Госуслуги) с 5 июня до 14:00 по московскому времени 21 июня 2020 года.

С 16 июня до 14:00 21 июня заявление можно подать в любой участковой комиссии.

Голосование до дня голосования

Проголосовать можно в период с 25 по 30 июня или непосредственно в день голосования.

Участник голосования, подавший заявление о голосовании по месту нахождения, исключается из списка участников голосования по месту жительства.

Участник голосования, подавший заявление и явившийся в день голосования на участок для голосования по месту жительства, может быть включен в список участников голосования по решению участковой комиссии после установления факта, свидетельствующего о том, что он не проголосовал на участке по месту нахождения, к которому он ранее прикрепился.

Участники голосования имеют возможность проголосовать заранее, с 25 по 30 июня, в помещении соответствующей участковой избирательной комиссии (УИК). Режим работы УИК в указанные дни устанавливаются избирательной комиссией субъекта Российской Федерации. 
Голосование вне помещения для голосования

Участники голосования, которые не могут прибыть в помещение для голосования, имеют возможность бесконтактно проголосовать на дому.

Голосование на дому будет проходить непосредственно в день голосования 1 июля, а также с 25 по 30 июня 2020 года.

Чтобы проголосовать на дому, необходимо подать письменное заявление или устное обращение в соответствующую участковую комиссию. При этом заявление может подать как сам участник голосования, так и другой человек: родственник или представитель социальных служб.

Заявление о голосовании вне помещения для голосования можно подать с  5 июня до 14:00 по московскому времени 21 июня через портал ЕПГУ.

С 16 июня до 17:00 1 июля можно подать соответствующее заявление в свою участковую комиссию.

