Приглашаем всех желающих принять участие 
в XIII Областном фестивале детского и юношеского творчества «Пасхальная капель» - 2022 
Фестиваль проводится дистанционно в формате онлайн с 18 апреля по 12 июня на безвозмездной основе.

Обязательным условием для участия в фестивале является соответствие содержания всех концертных номеров и творческих работ, заявленных на конкурсы художественно-прикладного творчества, литературного конкурса (сочинений), конкурсов видеороликов и фотографий, цели и темам фестиваля.

Внимание! Уважаемые педагоги и руководители, в положении о проведении фестиваля имеются уточнения к требованиям по подготовке работ и оформлению заявок на участие!

Со вниманием, изучите, пожалуйста:
· в концертной деятельности - Обязательные требования к съемке и ссылке на видео (видео концертных номеров теперь следует размещать на https://rutube.ru/)
· в литературном конкурсе (сочинений) - Требования к оформлению конкурсных работ (работы теперь, на выбор, пишутся в 4 номинациях) 
Важно!!! Заполняйте, пожалуйста, тему электронного письма, заявку – табличку и данные для дипломов и грамот точно по указанным образцам.

О поощрении! По окончании фестиваля, по одному лауреату в концертной деятельности и в четырех конкурсах, подготовившие работы на заданные темы, будут награждены памятными подарками от правящего архиерея Тольяттинской Епархии епископа Тольяттинского и Жигулевского Нестора.

ЖДЕМ ВАШИ ЗАЯВКИ! 

По всем вопросам: о темах фестиваля, о репертуаре и видео концертных номеров, о составлении заявок и данных для дипломов и грамот и др., обращайтесь к председателю Оргкомитета и режиссеру фестиваля Серафиме Станиславовне Ильиной  по телефонам:

22-14-55, 46-35-85,  8-929-716-55-50

или пишите на ящик фестивалей: festivali.blagochinya@mail.ru
Всю информацию о фестивале смотрите:

на сайте фестивалей:   https://festival.tltepar.ru/priglashaem-vseh-zhelajus..
и в группе ВК: https://vk.com/festivaliblagochinia 

С любовью о Господе

Оргкомитет фестиваля

