Информационная справка о реализации 
спецпроекта «Лаборатория возможностей» 
в рамках программы поддержки волонтерских центров 
на базе образовательных организаций и муниципальных образований Самарской области «Добролайф»

Спецпроект «Лаборатория возможностей» предполагает подготовку специалистов и волонтеров по трем направлениям деятельности:
1. Направление «Тренеры неформального образования».
К участию в обучающей программе «Тренеры неформального образования» приглашаются организаторы волонтерской деятельности в Самарской области, лидеры, руководители и координаторы волонтерских организаций и объединений, планирующие развитие своих волонтерских команд, организующие корпоративные мероприятия для волонтеров.
Обучающая программа курса предусматривает два блока:
· развитие тренерских навыков;
· развитие навыков организации и проведения мероприятий.
В рамках программы будут рассмотрены следующие темы:
•	что такое тренинг, проектирование и проведение тренинга, методический тренерский инструментарий, особенности работы с «трудными» участниками, результаты тренинга;
•	форматы мероприятий, целевая аудитория, портрет участника, проектирование и проведение мероприятий: концепция, цели, результаты, эффективность, содержание, структура, тайминг, фасилитация, модерация, ведение, команда.
Полученные в рамках курса знания слушатели отработают на практике: самостоятельно проведут выездные мероприятия – игровые тренинги для представителей волонтерских объединений с использованием игр «Проектное путешествие» и «Стейкхолдеры».


2. Направление «Школа медиаволонтеров».
К участию в обучающей программе «Школа медиаволонтеров» приглашаются представители студенческих молодёжных СМИ, инициаторы и участники медиапроектов социально значимой направленности Самарской области, планирующие развитие своих волонтерских команд и желающие развивать профессиональные компетенции в сфере медиа для дальнейшего информационного сопровождения ключевых мероприятий разного уровня.
Обучающая программа курса предусматривает два направления:
· Контент в социальных сетях: основы SMM.
· Создание видеоматериалов: фотография и монтаж видео;
В рамках программы участники:
•	научатся правильно пользоваться различным оборудованием для фото- и видеосъемки, программами для обработки видео и фотографий; познакомятся с основами дизайна, монтажа; научатся осуществлять фото- и видеосъемку мероприятий;
•	познакомятся с основными тенденциями в молодежных СМИ, видами и типами контента, креативными форматами ведения социальных сетей; научатся писать пресс-релизы, рассмотрят особенности различных целевых аудиторий, работать с аналитикой данных.  
Полученные в рамках курса знания слушатели отработают на практике: помогут в освещении мероприятий направивших их организаций, иных некоммерческих организаций Самарской области и пройдут стажировки на крупных региональных и всероссийских событиях.




3. Направление «Комьюнити-менеджеры сообществ»
К участию в обучающей программе «Комьюнити-менеджеры сообществ» приглашаются организаторы волонтерской деятельности в Самарской области, лидеры, координаторы, специалисты и добровольцы волонтерских организаций и объединений, которые планируют формирование, развитие и расширение устойчивых волонтерских сообществ/команд. 
Обучающая программа курса предполагает блоки:
· Введение в комьюнити-менеджмент;
· Технологии и инструменты комьюнити-менеджеров;
· Развитие компетенций и навыковкомьюнити-менеджеров сообществ;
В рамках программы участники:
•познакомятся с задачами и миссиейкомьюнити-менеджера, основами комьюнити-менеджмента и работы с сообществами, инструментами комьюнити – маркетинга,основами формирования контента; освоят методикиэффективной коммуникации,командообразующие технологии, методыработы с сообществами онлайн и оффлайн;
•познакомятся с функциональными обязанностями комьюнити-менеджеров, основами взаимодействия с различными целевыми группами, особенностями работы с добровольцами; отработкой рисков при работе с холодной и тёплой аудиторией, особенностями работы комьюнити в рамках мероприятий и событий.
	Полученные в рамках курса знания, слушатели отработают на практике в своих волонтёрских центрах/штабах и некоммерческих организациях, а также на крупных всероссийских и региональных мероприятиях при условии успешного прохождения обучения. 

Организация обучения
Обучение будет организовано в очно-заочном формате. В период с марта по май 2022 года. В каждом образовательном направлении предусмотрено не менее 24академических часов в формате онлайн (март - апрель) и 8 академических часов в формате офлайн (апрель-май). Онлайн обучение будет проводиться с использованием платформы ZOOM. Очное обучение будет проходить на базе Ресурсного центра развития и поддержки добровольчества (волонтерства) Самарской области (г. Самара, Масленникова, 37).
Расписание обучающих сессий в настоящее время формируется.
Обучающие программы предусматриваютпрактическую отработку полученных знаний и навыков. Слушатели курсов:
· примут участие в организации мероприятий по профилю подготовки на базе волонтерских центров и некоммерческих организаций Самарской области;
· пройдут стажировки на крупных региональных и всероссийских событиях, среди которых XXX Фестиваль Российская студенческая весна;
· в случае успешного прохождения отборочных процедур войдут в состав команды Молодежного форума ПФО «iВолга».

Этапы отбораучастников проекта «Лаборатория возможностей» 
1. [bookmark: _GoBack]Подача заявокна обучение с 4 февраля по 25 февраля 2022 года на сайте Dobro.ru: https://dobro.ru/event/10133628/;
2. Прохождение онлайн-курсов на платформе Dobro.ru;
3. Отборочный этап в зависимости от направления подготовки (онлайн тестирования, интервью, творческие задания);
4. Итоговые списки участников «Лаборатории возможностей» будут сформированы не позднее9 марта 2022 года.

Общие требования к участникампроекта
«Лаборатория возможностей» 
· возраст кандидатов не менее 16 лет (на момент подачи заявки);
· желание развиваться в сфере добровольчестваи молодежной политики на территории Самарской области;
· готовность развивать добровольческие команды и проекты своих организаций и объединений;
· наличие базовых (начальных) компетенций в соответствии с направлениями подготовки или желание развиваться в направлениях тренер неформального образования, медиа, комьюнити.

*Заявки кандидатов, не подходящих под вышеуказанные требования, не будут участвовать в следующих этапах отбора.
Просим Вас провести информационную кампанию по набору участников в рамках обучающих программ «Лаборатории возможностей» и направить для подготовки специалистов и волонтёров, обладающих соответствующими компетенциями и готовых развивать добровольчество на базе своей организации.
