ПЕРЕЧЕНЬ ДОКУМЕНТОВ, НЕОБХОДИМЫХ ДЛЯ СОГЛАСОВАНИЯ ПЕРЕВОДА ЖИЛОГО ПОМЕЩЕНИЯ В НЕЖИЛОЕ И НЕЖИЛОГО ПОМЕЩЕНИЯ В ЖИЛОЕ
- личное заявление собственника или уполномоченного лица. Бланк заявления выдается только при наличии полного пакета документов;

- правоустанавливающие документы на переводимое помещение (подлинники или засвидетельствованные в нотариальном порядке копии);

- план переводимого помещения с его техническим описанием (в случае, если переводимое помещение является жилым, технический паспорт такого помещения);

- поэтажный план дома, в котором находится переводимое помещение;

- подготовленный и оформленный в установленном порядке проект переустройства и (или) перепланировки переводимого помещения (в случае, если переустройство и (или) перепланировка требуются для обеспечения использования такого помещения в качестве жилого или нежилого помещения) - в 1 экз.;
- согласие в письменной форме всех членов семьи собственника, на перевод помещения, удостоверенное нотариусом, или выраженное лично в присутствии секретаря межведомственной комиссии, принимающего документы (в том числе согласие и временно отсутствующих членов семьи собственника;
- протокол общего собрания собственников помещений в многоквартирном доме в случае, если при переводе помещения используется общее долевое имущество (устройство крыльца и т.д.).
