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ПОЛОЖЕНИЕ 
о Самарском региональном профессиональном гостиничном конкурсе «Комфорт и уют»
1. Общие положения

1.1. «Комфорт и уют» (далее Конкурс) – профессиональный конкурс гостиничных предприятий. 

Цель.
Основной целью Конкурса является улучшение имиджа отечественного гостеприимства и повышение престижности профессий отрасли.

Задачи Конкурса:

· анализ и оценка новых технологий работы, рациональных методов и приемов труда, применяемых в гостеприимстве;

· выявление и распространение передового опыта работы и подготовки кадров, улучшение внутрипрофессиональных коммуникаций и повышение информированности отельеров;

· анализ и оценка средств и оборудования, используемых на предприятиях гостеприимства;

· интеграция партнеров, заинтересованных в продвижении на гостиничном рынке;

· внедрение в отельную практику инноваций, позволяющих наиболее эффективно функционировать гостиничному предприятию в современных условиях рыночной экономики, обеспечивая гостям комфорт и уют.

1.2. Организатором Конкурса выступает компания «Медиадом «Планета отелей». Для обеспечения высокого профессионального уровня Конкурса на различных этапах привлекаются ведущие профессиональные объединения по направлениям проведения Конкурса.
1.3. Информация о Конкурсе публикуется в журнале «Планета отелей» и изданиях информационных партнеров, а также размещается на сайтах организаторов и информационных партнеров.

2. Организация Конкурса.

Для организации работы по подготовке и проведению Конкурса формируются оргкомитет и жюри. 

2.1. Оргкомитет Конкурса.

Оргкомитет формируется из специалистов рынка по направлению проведения Конкурса, представителей Организатора, компаний и объединений, оказывающих поддержку Конкурсу. 

Функции Оргкомитета:

· разработка условий и порядка проведения Конкурса по направлению;

· разработка заявки участника Конкурса (Приложение 1);

· разработка заочного этапа Конкурса; 

· определение гостиничного предприятия, на базе которого будет проводиться Конкурс;

· разработка заданий для очного этапа Конкурса и критериев оценки их выполнения;

· проведение организационной работы по подготовке мест для выполнения конкурсных заданий (в соответствии с требованиями охраны труда, технологической документации), а также средств контроля знаний, умений, навыков участников Конкурса;

· определение системы оценки конкурсных работ;

· составление и оформление ведомости оценок выполнения конкурсных заданий, проведение жеребьевки;

· формирование счетной комиссии;

· подведение итогов, выявление победителей и призеров Конкурса.

2.2. Жюри Конкурса. 

Жюри Конкурса формируется из специалистов рынка по направлению проведения Конкурса, представителей Организатора,  компаний и объединений, оказывающих поддержку Конкурсу.
В Жюри Конкурса могут входить также руководители гостиничных, управляющих, аутсорсинговых и партнерских компаний (поставляющих средства и оборудование для предприятий размещения), преподаватели профильных образовательных учреждений, представители Федерального агентства по туризму (Ростуризм), региональных структур, курирующих вопорсы туризма и гостиничного хозяйства и иные специалисты рынка. 

Председатель Жюри определяется тайным голосованием.
В Жюри Конкурса не могут входить сотрудники компаний-участников Конкурса.
Функции Жюри:

· оценка выполнения конкурсантами заданий в соответствии с установленными критериями;

· оценка уровня теоретической подготовки участников в пределах, установленных конкурсными заданиями; 

· контроль времени выполнения заданий, соблюдения норм и правил охраны труда.
Члены Жюри имеют право поощрить отдельных участников специальной номинацией.

 3. Порядок участия в Конкурсе.

3.1.  Конкурс проводится среди средств размещения различного формата Самары и области. Один и тот же сотрудник предприятия-конкурсанта может участвовать в соревнованиях Конкурса не более двух раз. 
Конкурс проходит в два этапа:

I этап – заочный;

II этап – очный.
3.2.  Заочный этап Конкурса. 
Для участия в Конкурсе необходимо направить в адрес Оргкомитета заявку на бланке предприятия, которая рассматривается в течение недели. Всем приславшим заявку Оргкомитет высылает официальное уведомление, в котором сообщается об участии в Конкурсе или отклонении заявки, а также условия и порядок участия. 
Компании, получившие подтверждение участия в Конкурсе, оплачивают регистрационный сбор в размере, определяемом Оргкомитетом. В случае, если компания по каким-либо причинам не участвует в Конкурсе, регистрационный сбор не возвращается.  
По окончании срока регистрации заявок всем компаниям-участникам высылаются задания заочного этапа, которые выполняет руководитель службы по направлению проведения Конкурса. Выполненные задания на бланке предприятия направляются в Оргкомитет Конкурса в указанный в документах срок. 

3.3. Очный этап проводится на базе гостиничного предприятия, определенного Оргкомитетом. 
Администрация компании-участника не позднее, чем за 15 дней до начала этапа Конкурса направляет в Оргкомитет анкету представителей предприятия, участвующих в соревнованиях, с данными:

· фамилия, имя, отчество;

· дата рождения;

· позиция, занимаемая в предприятии;

· рабочий стаж.

На очном этапе каждого представителя предприятия, участвующего в Конкурсе, могут сопровождать не более 2 человек. При желании компании направить большее количество сотрудников, на каждого приобретается зрительский билет. 

Очный этап включает оценку теоретических знаний сотрудников компаний-участников, а также оценку выполнения ими практических заданий (профессионального мастерства). Очный этап может состоять из полуфинала и финала.

Предприятия, победители в определенной номинации, определяются по максимальной сумме баллов, набранных их представителями при выполнении теоретического и практического заданий. Абсолютные победители Конкурса определяются, исходя из суммы баллов по всем номинациям.
Ответственность за соблюдение участниками Конкурса норм и правил безопасности труда, наличие необходимых документов (медицинских книжек и т. д.)  возлагается на представителей компаний-участников Конкурса.

При несоблюдении технологии выполнения практических заданий, грубых нарушениях норм и правил безопасности труда участник Конкурса по решению Жюри отстраняется от дальнейшего выполнения конкурсных заданий.

4. Порядок и церемония награждения
Компании-участники, представители которых успешно выполнили задания,  награждаются дипломами  Конкурса.

Победителям вручается высшая награда Конкурса «Комфорт и уют». 

На церемонию награждения приглашаются все участники Конкурса. 

Информация о Конкурсе – на сайте Медиадома «Планета отелей» www.hotelsinfoclub.ru (www.миргостеприимства.рф). Все вопросы по участию в Конкурсе можно задать по адресу: hotelsmedia@mail.ru
www.hotelsinfoclub.ru                                     hotelsmedia@mail.ru                       +7(926) 717-08-28

