ВНИМАНИЕ!
Уважаемые жители г.о. Тольятти старше 18 лет!
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Государственное бюджетное учреждение Самарской области «Социально-оздоровительный центр «Преодоление» приглашает получить социальные услуги в рамках социально-оздоровительной программы в полустационарной форме социального обслуживания (в условиях дневного пребывания) инвалидов и иных граждан Самарской области в возрасте от 18 лет и старше с заболеваниями (травмами) опорно-двигательного аппарата, заболеваниями сердечно-сосудистой системы, болезнями нервной системы, болезнями костно-мышечной системы и соединительной ткани.
Социально-оздоровительная программа включает:

- социально-бытовые услуги (диагностика, консультирование, занятия по восстановлению социально-бытовых навыков, обучение пользованию техническими средствами реабилитации);
- социально-медицинские услуги (консультации врача-терапевта, врача-невролога, врача-травматолога-ортопеда, массаж разных видов, физиотерапия, эрготерапия, занятия по лечебной физкультуре и механотерапии);

- социально-психологические услуги (диагностика, консультирование, психопрофилактическая работа);
- социально-педагогические услуги (социокультурные мероприятия, занятия по трудотерапии).

Программа реабилитационных мероприятий составляет 21 рабочий день, оказание социальных услуг осуществляется бесплатно или на условиях частичной оплаты (в соответствии с действующим законодательством в области социального обслуживания в РФ).      

Для получения направления, постановки на учет и разработки индивидуальной программы предоставления социальных услуг (ИППСУ), необходимо обратиться в отделения ГБУ СО СОЦ «Преодоление» с предоставлением следующих документов:
- паспорт;

- справка об инвалидности – при наличии;
- индивидуальная программа реабилитации (ИПР, ИПРА) – при наличии;
- СНИЛС;

- направление от лечащего врача о нуждаемости в реабилитационных услугах в ГБУ СО СОЦ «Преодоление»;
- выписка из амбулаторной карты (форма 027/У) выданная лечебно-профилактическим учреждением, содержащая полный диагноз, заключение об отсутствии противопоказаний. 
Адреса отделений ГБУ СО СОЦ «Преодоление»:

- отделение оказания социально-реабилитационных услуг инвалидам: г.Тольятти, Автозаводский район, бульвар Буденного, 15. Телефоны для справок: (8482) 35 26 69, (8482) 20 59 45;
- отделение оказания социально-оздоровительных и срочных социальных услуг инвалидам: г.Тольятти, Комсомольский район, ул. Матросова, 19Е. Телефоны для справок: (8482) 75 64 75, (8482) 75 63 02.
