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МБУК «ТОЛЬЯТТИНСКИЙ ХУДОЖЕСТВЕННЫЙ МУЗЕЙ»

(б-р Ленина, 22 (правое крыло), 48-20-89, 40-30-98, kartgal@mail.ru, http://www.thm-museum.ru,
в социальных сетях: vk.com/togliatty.art.museum; www.facebook.com/thmmuseum
Режим работы музея: ежедневно с 10.00 до 18.00, четверг с 10.00 до 20.00, суббота с 10 до 18.00, воскресенье – с 10.00 до 17.00, понедельник – выходной.
«Старинное серебро XVIII-XX веков»

Выставка работает: с 21 января по 6 марта                                                                                                                                                    

Адрес:  б-р Ленина, 22 

0+                                    
В Тольяттинском художественном музее открылась выставка старинного серебра XVIII-XX веков из собраний частных коллекционеров.

Экспозиция демонстрирует зрителям свыше 200 различных экспонатов, выполненных из серебра, с элементами инкрустаций и позолоты. Основу экспозиции составляет испанское серебро XVIII-XX веков, наряду с ним можно увидеть французские, германские, венгерские, южноамериканские изделия из серебра. Представлены российские и венгерские письменные наборы из серебра конца XIX века и советские серебряные портсигары. Предметы, представленные на выставке, выполнены в стиле барокко и ампир, но среди них есть и совершенно особенные, самобытные и не похожие на другие экспонаты. К таким исключениям, относится японский сервиз первой трети XX века, наивысшей 925 пробы, получившей название «стерлинговое серебро». В японском сервизе прослеживается влияние европейских завоевателей, однако это не помешало ему сохранить свой уникальный стиль — сдержанный, точеный, демонстрирующий чистоту линий и изгибов, проявляющихся в каждом предмете сервиза: кофейнике, молочнике, сахарнице или даже чайном ситечке.

Выставка «Старинное серебро XVIII-XX веков» позволяет познакомиться с предметами быта европейских аристократов: предметами утреннего туалета, предметами внутреннего декора помещений, такими, как: подсвечники, вазы, настенные панно, чайные и кофейные сервизы и многими другими. Изначально столовые приборы из металла являлись показателем достатка – простой бедный народ использовал глиняные тарелки, а столовых приборов у них и вовсе не было. Знатные люди старались отделяться от более низких сословий, как повседневной посудой, так и интерьером. Серебро же, благодаря своим свойствам – плотности, твердости, пластичности, блеску и устойчивости к окислению, коррозии и царапинам – стало всюду использоваться в бытовой роскоши. Из него в первую очередь стали изготавливаться дорогие столовые приборы и сервизы для аристократов, символизирующие их социальный статус и положение в обществе.

Среди исключительных экспонатов, принадлежавших когда-то европейским кокеткам, представлены сумочки-кольчужки, введенные в моду маркизой де Помпадур. Разнообразие исполнения этих дамских аксессуаров просто поражает. А их причудливое название «кольчужки» связано с техникой изготовления таких сумочек – плетением из маленьких металлических колечек наподобие кольчуги. Как правило, такие сумочки были посеребрёнными или выполненными из чистого серебра. Представленные в экспозиции кольчужки представляют собой серебряное плетение, тончайшей работы; некоторые из них имеют позолоту и инкрустации.

Межрегиональная выставка «От авангарда к авангарду. Структурированное искусство конца XX – начала XXI веков»
Выставка работает: с 22 января по 6 марта                                                                                                                                                    

Адрес:  б-р Ленина, 22 

0+
Выставка «От авангарда к авангарду. Структурированное искусство конца XX – начала XXI веков» – знаковый проект для города Тольятти. Выставка получает особый статус, так как включена в ход событий проекта федерального значения, названного структурализмом.

Первое концептуальное оформление и подтверждение проект получил в Музее изобразительных искусств им. С.Д. Эрьзи на выставке под одноименным названием, прошедшей в апреле 2015 года. Выставка, организованная галереей гостиничного комплекса Парк Отель на базе Тольяттинского художественного музея, призвана подвести к третьему этапу репрезентации проекта в Государственном Русском музее в 2016 г.

Масштабная экспозиция выставки, объединившая порядка 100 работ, основана на собрании фонда галереи гостиничного комплекса Парк Отель.

Проект объединил художников разных регионов, школ и поколений, достаточно разных в своих творческих судьбах, индивидуальных по стилю и почерку, но каждый из них является заметной фигурой и ярким представителем отечественного изобразительного искусства рубежа XX – XXI вв. В выставке примут участие работы представителей художественных объединений и независимых художников Москвы, Санкт-Петербурга, Оренбурга, Саратова, Саранска.

Выставочный проект, инициированный галереей гостиничного комплекса Парк Отель, продолжает линию визуальной и концептуальной демонстрации аналитических тенденций в отечественном искусстве XX – XXI вв. В основе определения «структурализм» лежит аналитическая интерпретация предмета изображения.

Выставка продемонстрирует ценность коллекции гостиничного комплекса Парк Отель в контексте современных тенденций в отечественном изобразительном искусстве, привлечёт массовое внимание к процессам в современном искусстве, сформирует эстетическое и интеллектуальное восприятие этих тенденций.

В контексте выставки запланированы мероприятия (творческие встречи, лекции, мастер-классы) с приглашенными гостями – экспертами и практиками современного изобразительного искусства, специалистами из музеев федерального значения.
МБУК «ТОЛЬЯТТИНСКИЙ ХУДОЖЕСТВЕННЫЙ МУЗЕЙ» ОТДЕЛ СОВРЕМЕННОГО ИСКУССТВА 
(ул. Свердлова, 3, 30-20-95, otdel.sovr.isk@gmail.com, http://www.thm-museum.ru,

в социальных сетях: vk.com/otdelsovrisk
Режим работы музея: пн. 10:00-18:00, вт.-сб. 12:00-20:00, вс.-выходной.
Выставка творческой группы художников «Secondhand» - «Точка»
Выставка работает: 5 февраля – 12 марта
Адрес: ул. Свердлова, 3

      6+                                                             
Отдел современного искусства Тольяттинского художественного музея приглашает посетить «Точку» – выставку творческой группы художников «Secondhand» (Нижний Тагил). «Secondhand» – творческое объединение, основанное тремя тагильскими художниками. Молодые художники ценят эстетику старых вещей и работают в различных творческих направлениях, от художественного искусства и перформанса до музыки и видео-арта, транслируя философии секондхэнда. На счету молодого творческого коллектива около пяти созданных проектов и участие в выставках, среди которых есть Уральская индустриальная биеннале.

«Точка» символизирует место на карте, пункт назначения и пункт прибытия. Точка отправления – Тагил, откуда будут привезены готовые объекты, точка прибытия – Тольятти, где будут созданы новые объекты из найденных в городе вещей и материалов. Дорога от точки до точки, отрезок настоящего – оказывается символом пути, символом преодоления препятствий. Смена места действия (точки на карте) – движение как отсутствие застоя: другое молодое искусство будет открыто жителями города. На выставке произойдет символическое объединение двух городов в одну точку – точку сборки, метафора, рожденная процессом соединения смыслов, своих и других.
«Границы»

персональная выставка Николая Кузнецова

(ул. Свердлова, 3, отдел современного искусства Тольяттинского художественного музея,

режим работы: ВТ.-СБ. – 12.00 – 20.00, ВС., ПН. –– выходной)
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Время проведения: до 28 февраля
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В течение года Отдел современного искусства представит посетителю череду выставок, которые станут поводом для размышления об особенностях изобразительного искусства Тольятти. И здесь первый вопрос для посетителя: есть ли искусство в бедном Тольятти?

Каждый художник наделен способностью описывать жизнь вокруг себя через визуальные образы. Среда прямо или косвенно влияет на его восприятие. Следующие вопросы для зрителя: Что он видит? Будет ли увиденное созвучно чувствам зрителя? Или это будет открытием для него? Предлагаем посетителю ответить на вопросы и оставить свои комментарии рядом с работами художников.

Первая выставка этого года – выставка живописи Николая Кузнецова «Границы». Размышления о пределах и границах работ художника. Границах жанра, пространства и времени, смыслов. Главным действующим лицом выставки является художник и он смотрит на нас с центральных полотен выставки. Художник впускает нас в своё интимное пространство. Граница приватного и публичного здесь преодолена. Изменена/расширена граница восприятия сюжета, масштаба. Что дальше?
Портрет, натюрморт, пейзаж, абстракция – границы жанров картин, представленных на выставке, предельно ясно и четко очерчены. Здесь меняются знаки – изображенные объекты теряют свое первостепенное значение, а цветовые гармонии и контрасты, ритм и характер живописной фактуры помогают создать интонацию. Эмоциональная цветовая композиции выстраивает цветовую метафору, расширяет границы возможных интерпретаций сюжетов для зрителя. Простота и сдержанность спокойных композиций позволяет сконцентрировать внимание на внутренней теме. Границы внимания зрителя то предельно сужаются на технике, сюжете, простоте изображенного объекта, то свободно расширяются, не сдерживаемые предельной деталировкой изображенных предметов. 
Ощущение цветового многообразия мира, желание возбуждать эмоции не содержанием непритязательного мотива, а его красочным воплощением, объединяет творчество Николая Кузнецова с традициями русской школы живописи. Здесь он близок к методу Константина Коровина, живописной манере выходца из Ставрополя, Константина Горбатова.
Профессионально занимающийся дизайном, Н.И.Кузнецов начал серьезно работать как живописец. Живописно постигая действительность, художник создает собственную реальность, в которой цвет как смысл выходит за физические границы полотна.
В рамках выставки пройдут дискуссии. Программа «Отдел современного искусства + дети» предложит серию мастерских для детей и их родителей: 13, 20, 27 февраля (пятница).
