Информация для плательщиков арендной платы и платы за пользование об оплате за третьих лиц.
Уважаемые плательщики!

В соответствии со ст. 313 Гражданского кодекса РФ кредитор обязан принять исполнение, предложенное за должника третьим лицом, если исполнение обязательства возложено должником на указанное третье лицо. Если должник не возлагал исполнение обязательства на третье лицо, кредитор обязан принять исполнение, предложенное за должника таким третьим лицом, в случаях, когда должником допущена просрочка исполнения денежного обязательства или такое третье лицо подвергается опасности утратить свое право на имущество должника вследствие обращения взыскания на это имущество.
Одновременно письмом Минфина России от 21.05.2018 № 23-01-06/342051 указано, что администраторы доходов не должны принимать неналоговые платежи, в том числе по внесению арендной платы, осуществляемые за третьих лиц, поскольку в соответствии с Гражданским кодексом РФ обязанность своевременного внесения платы (арендной платы) за пользование имуществом, в соответствии с заключенным договором аренды, возложена на арендатора.
Во избежание образования задолженности в случае отказа от принятия департаментом по управлению муниципальным имуществом платежей, осуществленных третьими лицами, а также разногласий при осуществлении перезачетов и возвратов излишне уплаченных денежных средств, внесение арендной платы и платы за пользование земельными участками и имуществом необходимо осуществлять от лица, обязанностью которого является уплата данного неналогового платежа.
