
Приложение 

к постановлению администрации 

городского округа Тольятти

от                    №                   .

                                                                                             Проект постановления

                                                                                                               администрации 

                                                                                              городского округа Тольятти

О предоставлении 
местной религиозной организации «Православный приход храма во имя Царственных страстотерпцев г. Тольятти Самарской области Тольяттинской Епархии Русской Православной Церкви (Московский Патриархат)»

разрешения на условно разрешенный вид использования 

(Религиозное использование (3.7) земельного участка с кадастровым номером  63:09:0101152:13074, расположенного по адресу: Российская Федерация, Самарская область, городской округ Тольятти, улица Автостроителей, земельный участок № 54В

Рассмотрев заявление местной религиозной организации «Православный приход храма во имя Царственных страстотерпцев г.Тольятти Самарской области Тольяттинской епархии Русской Православной Церкви (Московский Патриархат)» (ОГРН 1106300004910) о предоставлении разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка (вх. от 18.12.2023 № 5860-вх/5.1), рекомендации комиссии по подготовке проекта правил землепользования и застройки, заключение о результатах публичных слушаний, с учетом результатов проведения публичных слушаний, руководствуясь статьей 39 Градостроительного кодекса Российской Федерации, Правилами землепользования и застройки городского округа Тольятти, утвержденного решением Думы городского округа Тольятти от 24.12.2008 № 1059, в соответствии с Уставом городского округа Тольятти, администрация городского округа Тольятти ПОСТАНОВЛЯЕТ:

Предоставить местной религиозной организации «Православный приход храма во имя Царственных страстотерпцев г. Тольятти Самарской области Тольяттинской Епархии Русской Православной Церкви (Московский Патриархат)» (ОГРН 1106300004910) разрешение на условно разрешенный вид использования (Религиозное использование (3.7) земельного участка с кадастровым номером 63:09:0101152:13074, расположенного по адресу: Российская Федерация, Самарская область, городской округ Тольятти, улица Автостроителей, земельный участок № 54В, в территориальной зоне Ж-4 (Зона многоэтажной жилой застройки).
Глава городского округа                                                                            Н.А.Ренц
