
                                                                                             Проект постановления

                                                                                                               администрации 

                                                                                              городского округа Тольятти

О предоставлении разрешения 

на отклонение от предельных параметров
 разрешенного строительства, реконструкции
объектов капитального строительства для земельного участка
с кадастровым номером 63:09:0201058:514, расположенного по адресу: Российская Федерация, Самарская область, г. Тольятти, Комсомольский район, ул. Коммунистическая, 18 "А"
Рассмотрев обращение жилищно-строительного кооператива «БЕРЕГ 18А» о предоставлении разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства для земельного участка (вх. №2525-вх/5.1 от 26.10.2020), рекомендации Комиссии по подготовке проекта правил землепользования и застройки, заключение о результатах публичных слушаний, с учетом результатов проведения публичных слушаний, руководствуясь статьей 40 Градостроительного кодекса Российской Федерации, Правилами землепользования и застройки городского округа Тольятти, в соответствии с Уставом городского округа Тольятти, администрация городского округа Тольятти ПОСТАНОВЛЯЕТ:

предоставить разрешение на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства (минимальная площадь земельных участков для многоквартирных многоэтажных жилых домов - принимается из расчета 0,25 кв.м. на 1 кв.м. общей площади жилых помещений; максимальный процент застройки в границах земельного участка, определяемый как отношение суммарной площади земельного участка, которая может быть застроена, ко всей площади земельного участка для многоквартирных многоэтажных жилых домов при новом строительстве - 70%; максимальный коэффициент плотности застройки земельного участка для размещения многоквартирных многоэтажных жилых домов при новом строительстве – 6; обеспечение машино-местами от 2/3 количества квартир в доме в границах земельного участка, предназначенного для размещения жилого дома – 0) для земельного участка с кадастровым номером 63:09:0201058:514, расположенного по адресу: Российская Федерация, Самарская область, г. Тольятти, Комсомольский район, ул. Коммунистическая, 18 "А", в территориальной зоне Ж-4 (зона многоэтажной жилой застройки).
Глава городского округа                                                                   С.А. Анташев
