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      КОМИТЕТ ПО СОДЕЙСТВИЮ РЕФОРМИРОВАНИЯ И МОДЕРНИЗАЦИИ ЖКХ

        443079, г.Самара, ул.Тухачевского, 249а; +79967326198; e-mail: po.jch@yandex.ru
Исх.№ 518 от «1» 09 2020г.                                                                                                                                           Приглашение на заседание                                                                                                  Руководителю  ЖКХ                      
.                                                                                                                            

                                                              Уважаемые  коллеги!       
                                               
             9 сентября 2020г. комитет по содействию реформирования и модернизации ЖКХ при Торгово-промышленной палате Самарской области (ТППСО) совместно с профильными комитетами ТПП РФ и г.о.Тольятти и другими партнёрами проводят расширенное заседание по теме:  «Актуальные вопросы жилищной сферы в новых реалиях».                                                                                                                                                           .           В повестке вопросы по наведению порядка на рынке управления многоквартирными домами (МКД) и внесение предложений в разрабатываемую в н.в. Госстроем РФ новую концепцию с альтернативным проектом постановления Правительства РФ об утверждении Правил деятельности, разработанного Рабочей группой экспертов, в т.ч. комитета по предпринимательству в сфере ЖКХ ТППРФ.             

  
 В рамках данного совещания пройдут доклады: зам.председателя комитета , депутата Самарской Губернской Думы – Маряхина М.И., руководства Министерства энергетики и ГЖИ Самарской области, выступления и презентации специалистов компаний сферы ЖКХ Самарской области. Также будет организована онлайн-трансляция с возможностью подключения к работе Всероссийского Съезда ТСЖ в Москве в режиме видеоконференции, где будет обсуждаться проект «Закона о ТСЖ»,  который  в последствии станет основой профессиональной деятельности в сфере управления МКД .                                                                                             
К участию приглашаются представители от всех ветвей власти, руководители и специалисты УК и жилищных объединений Самарской области.                                                                .      Начало и место проведения мероприятия:  в 11.00 в конференц-зале ТППСО по адресу: ул.Алексея Толстого, дом 6 (район Хлебной площади).    

           Начало и место проведения мероприятия:  в 11.00 в конференц-зале ТППСО по адресу: ул.Алексея Толстого, дом 6 (район Хлебной площади)                                                                                       .   Приглашаем Вас и ваших специалистов принять участие в данном заседании.                                            Для участия нужно оформить Заявку, форма которой прилагается и направить её на e – mail организаторов: po.jch@yandex.ru.                                                                                                                 Отв.исполнитель и координатор заседания – ген. директор ООО «ГРЖК», член комитетов ЖКХ ТППРФ  и  ТППСО - Гагонин Сергей Николаевич, конт.тел. + 79967326198.

С уважением!     

Председатель комитета по содействию развития и модернизации ЖКХ ТППСО,                             Председатель Общественного Совета ГЖИ, член Экспертного совета при УПЧ                     Самарской области                                                                                                                   В.Н.Иудин                                                                                                                                         
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                                                                                                  Приложение к письму № 518 от 1.09.2020г. 
                                                                       Заявка   

                                 на участие в расширенном заседании комитета ЖКХ ТППСО                          
	Дата и начало проведения 
	  9.09.2020г.,  начало в 11.00

	Полное название организации


	 

	Юридический адрес/Фактический адрес


	 

	ИНН/КПП
	 

	Ф. И. О. и должность участника
	

	телефон (моб.), e-mail


	


